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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

秋田県民の健康づくりに関する意識や行動、要望などを把握し、今後の秋田県における健康づくり

政策を推進するための基礎資料とする。 

 

２ 調査の内容 

（１） 健康状態と健康意識      （２）栄養・食生活 

（３）運動の習慣          （４）喫煙の習慣 

（５）飲酒の習慣          （６）休養・心の健康 

（７）歯の健康           （８）特定健康診査・人間ドック・がん検診等 

（９）健康づくりに関する情報    （10）社会参加 

（11）健康づくり対策に関する要望 

 

３ 調査の設計 

 （１）調査地域  ： 秋田県全域 

 （２）調査対象  ： 県内に居住する満 20歳以上の男女 

 （３）標本数   ： 3,000 人 

 （４）抽出方法  ： 層化二段無作為抽出法 

 （５）調査方法  ： 郵送法（督促１回） 

 （６）調査期間  ： 平成 24年 6月 1 日～ 6 月 16 日 

 （７）調査機関  ： 株式会社 フィデア情報システムズ 

 

４ 回収の結果 

 （１）標本数     3,000（全   体 100.0％） 

 （２）回収数     1,834（回 収 率  61.1％ うち無効４） 

 （３）回収不能数   1,166（回収不能率  38.9％） 

 

５ 集計・分析にあたって（調査報告書を見る上での注意事項） 

 （１）本調査で集計分析の対象とした調査票総数は、1,830 である。 

調査項目によって、有効回答数が異なることがある。また、各項目の集計対象者数（「Ｎ」と表

示。）に対する比率（％）は、少数第２位を四捨五入しており、個々の比率の合計と全体を示す数

値とは一致しないことがある。 

 （２）クロス集計の場合、複数回答の設問での比率は回答総数に対するものとなっている。 

 （３）総数「Ｎ」は「年齢無回答」を含むが、年齢階層別の「Ｎ」では「年齢無回答」は除かれてい

る。同様に、各属性別では、その属性について「無回答」のものは除かれている。このため、同

一の質問で単純集計の集計対象者数とクロス集計の集計対象者数の合計とは一致しないことがあ

る。 

 （４）複数回答の場合は、各設問の回答数の比率は集計対象者数に対するものであり、その合計は 

100％を超えることがある。 
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鹿角 北秋田 

能代・

山本 秋田周辺 

由利本荘・
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仙北 横手 

湯沢・

雄勝 
無回答 

市部 町村部 無回答 
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(%)

13.1 

16.7 

9.3 

40.4 

3.7 
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1.5 
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10

20

30

40

50
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清
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歯
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ど

の

心

の

病

気
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の

他

無

回

答

前回調査（平成21年度）

(%)

41.9 

40.9 

56.7 

56.4 

1.4 

2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

今回（N：1,830）

前回（平成21年度）

【通院状況別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【通院理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通っている 通っていない 無回答 
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【地域別集計の名称】 

 

地域別名称 含まれる自治体名 

大館・鹿角 大館市、鹿角市、小坂町 

北秋田 北秋田市、上小阿仁村 

能代・山本 能代市、三種町、八峰町、藤里町 

秋田周辺 秋田市、男鹿市、潟上市、八郎潟町、大潟村、井川町、五城目町 

由利本荘・にかほ 由利本荘市、にかほ市 

大曲・仙北 大仙市、仙北市、美郷町 

横手 横手市 

湯沢・雄勝 湯沢市、羽後町、東成瀬村 
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ⅡⅡⅡⅡ    調査結果調査結果調査結果調査結果    
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7.9 

3.8 

2.6 

3.2 

5.2 

7.1 

17.3 

8.8 

9.0 

8.2 

2.3 

2.0 

2.5 

2.1 

1.9 

2.3 

6.7 

10.0 

6.1 

7.7 

10.9 

12.6 

4.5 

3.9 

8.9 
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1.3 

1.1 
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0.6 
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1.5 

0.5 

0.5 

0.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

健康である どちらかといえば健康である どちらかといえば健康でない

健康ではない どちらともいえない 無回答

【健康状態と健康意識】 
問１ あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 普段健康だと感じているかどうかについて、『健康である』(「健康である」と「どちらかといえば健康

である」の合計)と答えた人は 71.6％となっており、前回調査と比較し 1.4 ポイント減少した。 

反対に、『健康でない』(「健康ではない」と「どちらかといえば健康でない」の合計)と答えた人は 19.0％

となっており、前回調査と比較し 4.6 ポイントの減少となっている。 

 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 

《前回・前々回調査の凡例》 

 健康である     どちらかといえば健康である    どちらかといえば健康でない 

 健康ではない    わからない            無回答 
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52.9 

39.6 

27.2 
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男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)
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不

安

は

な

い

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 20.0 48.9 21.1 18.9 11.1 4.4 5.6 26.7 2.2

30～39歳(Ｎ:120) 32.5 41.7 41.7 20.8 10.0 10.0 4.2 11.7 0.0

40～49歳(Ｎ:148) 59.5 48.0 32.4 20.3 20.3 10.8 3.4 7.4 2.0

50～59歳(Ｎ:169) 65.7 39.1 27.2 23.7 14.2 21.9 3.0 7.7 0.6

60～69歳(Ｎ:174) 68.4 14.9 15.5 16.7 8.6 23.6 1.7 12.6 1.1

70歳以上(Ｎ:127) 70.1 17.3 9.4 11.8 9.4 26.0 3.9 12.6 2.4

20～29歳(Ｎ:132) 28.0 56.8 25.0 25.0 9.1 6.1 0.8 15.2 0.0

30～39歳(Ｎ:152) 44.1 55.3 29.6 24.3 16.4 7.2 5.3 7.9 0.0

40～49歳(Ｎ:157) 54.1 55.4 39.5 21.7 24.8 5.7 6.4 6.4 0.6

50～59歳(Ｎ:211) 58.3 47.4 37.9 22.7 20.9 13.3 3.8 5.7 0.9

60～69歳(Ｎ:198) 49.5 31.3 21.7 19.2 16.2 17.2 2.0 7.6 3.0

70歳以上(Ｎ:133) 65.4 21.8 19.5 8.3 20.3 27.1 3.8 6.0 3.0

男

　

性

女

　

性

問２ あなたは、現在、健康に関して何か不安をお持ちですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康に関して持っている不安では、「体力が衰えてきた」と答えた人が 52.9％と前回調査と同じく最も

多かった。以下、「ストレスがたまる（精神的に疲れる）」「肥満が気になる」「歯の病気(むし歯、歯周病

など)が気になる」「がんにかかるのが怖い」「持病がある」と続き、前回調査と同様の順となった。 
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総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

健康である どちらかといえば健康である どちらかといえば健康でない

健康ではない どちらともいえない 無回答

問３ 健康を「自分の置かれた心や体の状態に応じて、社会の中でいきいきと生きていくこと」とした

場合、あなたは、現在、自分を健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康を「自分の置かれた心や体の状態に応じて、社会の中でいきいきと生きていくこと」とした場合、

健康だと感じているかどうかについて、『健康である』(「健康である」と「どちらかというと健康である」

の合計)と答えた人は 67.2％となっており、前回調査と比較して 2.7 ポイントの減少となった。反対に、

『健康ではない』(「健康ではない」と「どちらかといえば健康でない」の合計)と答えた人は 22.2％とな

っており、前回調査と比較して 4.0 ポイントの減少し、「どちらともいえない」が 9.8%だった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 

《前回・前々回調査の凡例》 

 健康である     どちらかといえば健康である    どちらかといえば健康でない 

 健康ではない    わからない・その他        無回答 
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20～29歳(Ｎ:24) 75.0 12.5 45.8 20.8 20.8 20.8 4.2 0.0 0.0

30～39歳(Ｎ:32) 59.4 18.8 59.4 12.5 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0

40～49歳(Ｎ:41) 53.7 31.7 43.9 22.0 9.8 22.0 2.4 4.9 0.0

50～59歳(Ｎ:43) 58.1 37.2 41.9 23.3 20.9 20.9 2.3 7.0 2.3

60～69歳(Ｎ:33) 48.5 45.5 21.2 36.4 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0

70歳以上(Ｎ:31) 41.9 61.3 0.0 16.1 12.9 22.6 0.0 6.5 6.5

20～29歳(Ｎ:28) 64.3 21.4 42.9 35.7 32.1 10.7 7.1 3.6 0.0

30～39歳(Ｎ:30) 56.7 20.0 60.0 20.0 30.0 10.0 6.7 3.3 0.0

40～49歳(Ｎ:29) 55.2 31.0 62.1 13.8 55.2 10.3 3.4 0.0 3.4

50～59歳(Ｎ:33) 66.7 30.3 45.5 27.3 9.1 15.2 3.0 6.1 6.1

60～69歳(Ｎ:37) 45.9 48.6 2.7 40.5 0.0 13.5 8.1 8.1 2.7

70歳以上(Ｎ:41) 48.8 63.4 2.4 17.1 2.4 12.2 0.0 4.9 4.9
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問４ 問３で「３ どちらかといえば健康でない」「４ 健康ではない」と答えた方にお聞きします。 

あなたは、健康でないことで生活上どのような不都合を感じていますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康でないことで生活上感じる不都合では、「将来に対する不安があるなど、精神的な不都合を感じて

いる」と答えた人が 55.3％と前回調査と同じく最も多かった。以下、「病気や障害などによる、肉体的な

不都合を感じている」、「希望する仕事に就けなかったり、収入が足りないなど、仕事の上で不都合を感

じている」「医療費や交通費がかかるなど、経済的に不都合を感じている」「家族や友達とうまくいかな

いなど、人間関係上の不都合を感じている」「趣味や社会参加ができないなど、社会生活上の不都合を感

じている」と続き、前回調査と同様の順となった。 
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塩
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ど
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ど
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、
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20～29歳(Ｎ:90) 26.7 38.9 11.1 35.6 38.9 3.3 25.6 2.2 16.7 1.1

30～39歳(Ｎ:120) 20.8 27.5 13.3 35.0 33.3 10.0 19.2 0.0 16.7 0.8

40～49歳(Ｎ:148) 27.0 29.1 22.3 24.3 22.3 9.5 16.9 1.4 22.3 2.7

50～59歳(Ｎ:169) 38.5 30.2 30.2 25.4 37.3 17.8 14.2 2.4 12.4 0.6

60～69歳(Ｎ:174) 42.5 42.0 30.5 15.5 23.0 28.7 19.5 1.7 9.8 2.9

70歳以上(Ｎ:127) 45.7 33.9 38.6 13.4 26.8 40.2 15.7 3.9 4.7 1.6

20～29歳(Ｎ:132) 43.2 30.3 10.6 47.0 25.0 3.8 11.4 0.8 15.9 0.0

30～39歳(Ｎ:152) 40.8 24.3 21.1 38.2 22.4 5.9 9.2 2.0 13.2 0.0

40～49歳(Ｎ:157) 43.9 23.6 28.0 33.8 21.0 2.5 4.5 1.3 13.4 1.9

50～59歳(Ｎ:211) 53.1 26.5 34.6 28.0 24.2 16.1 4.7 0.9 7.6 0.9

60～69歳(Ｎ:198) 54.5 38.9 32.3 18.2 28.3 34.3 4.0 4.0 5.6 2.5

70歳以上(Ｎ:133) 63.9 39.1 47.4 12.8 27.1 30.8 2.3 4.5 3.8 3.0
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ど
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ど
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と
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ど
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菜
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に
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が

け
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こ

と

は

な

い

無

回

答

問５ あなたは、日頃から健康の維持・増進のために日常生活で心がけていることはありますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日常生活で心がけていることは、「カロリーや栄養バランス、塩分を控えるなど、栄養や食生活に心が

けている」と答えた人が 43.1％と前回調査と同じく最も多かった。前回調査と比較し「散歩やスポーツ

をするなど、運動習慣をつけることに心がけている」人が 4.6 ポイント増加し第２位となった。 
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＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ その他

（単身世帯など）

無回答

【栄養・食生活】 

問６ 先週１週間の間に、毎日１回以上家族みんな（複数）で一緒に食事をしましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 先週１週間の間に、毎日１回以上家族みんな(複数)で一緒に食事をしたかについては、「はい」と答え

た人が 80.3％、「いいえ」と答えた人が 13.7％となっている。 

 年齢階層別にみると、男性では「はい」と答えた人が 60～69 歳で 85.6％と最も多くなっている。一

方、女性では「はい」と答えた人が 30～39 歳で 90.1％と最も多くなっている。 
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総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく

ほとんどぬかない 無回答

問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（ア）朝食  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

朝食に関しては、「ほとんどぬかない」が 78.8％で最も多く、前回調査と比較して 0.5 ポイント、前々

回調査と比較すると 3.9 ポイント減少した。 

また、ぬくと回答した割合は 18.3％で、回答の多い順に「ほとんど毎日ぬく」は 8.5％、「週に２、３

回ぬく」7.3％、「週に４、５回ぬく」2.5％の順になっている。 

 男女別に比較すると、ぬくと回答した割合は男性が多く、年齢階層別では男女とも 20～29 歳が多い。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく

ほとんどぬかない 無回答

問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（イ）昼食 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 昼食に関しては、「ほとんどぬかない」が 88.0％で最も多く、前回調査と比較して 1.8 ポイント増加し

た。 

 また、ぬくと回答した割合は 7.8％で、回答の多い順に「週に２、３回ぬく」6.0％、「週に４、５回ぬ

く」と「ほとんど毎日ぬく」がそれぞれ 0.9％だった。 

 男女別に比較すると、ぬくと回答した割合は男性がやや多く、前回調査とは逆の結果となった。年齢

階層別では、男女とも３０～３９歳が多い。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)
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70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく

ほとんどぬかない 無回答

問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（ウ）夕食 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夕食に関しては、「ほとんどぬかない」が 91.0％で最も多く、前回調査と比較して 2.1 ポイント増加し

た。 

また、ぬくと回答した割合は 4.2％で、回答の多い順に「週に２、３回ぬく」2.8％、「週に４、５回ぬ

く」と「ほとんど毎日ぬく」がそれぞれ 0.7％だった。 

男女別に比較すると、ぬくと回答した割合は男性がやや多く、男性の年齢階層別では 70 歳以上が最も

多く、女性の年齢階層別では 30～39 歳が最も多かった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 



- 16 - 

50.9 

43.0 

34.6 

32.5 

30.6 

29.0 
28.0 

27.6 

18.6 

16.8 14.1 

13.2 

1.7 
0.9 

50.1 47.1 

31.0 

25.8 

24.2 25.4 
24.4 

28.0 

14.4 
15.6 

13.9 

15.5 

0.9 0.6 

51.8 

39.8 

37.8 
38.4 

36.1 

32.3 
31.1 

27.2 

22.3 

17.6 

14.3 

11.3 

2.4 
0.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

前回調査（平成21年度）

総数

男性

女性

(%)

規

則

正

し

く

食

事

を

す

る 好

き

嫌

い

な

く

食

べ

る

い

ろ

い

ろ

な

種

類

の

食

品

を

と

る

塩

分

を

控

え

る

脂

っ

こ

い

も

の

や

コ

レ

ス

テ

ロ

ー

ル

の

多

い

食

品

を

控

え

る

食

物

繊

維

の

多

い

食

品

を

と

る

牛

乳

な

ど

カ

ル

シ

ウ

ム

を

多

く

含

む

食

品

を

と

る 腹

八

分

目

に

す

る

量

や

カ

ロ

リ

ー

を

考

え

て

食

べ

る

糖

分

を

控

え

る

食

事

時

間

を

十

分

と

る

特

に

な

し

そ

の

他

無

回

答

45.8 

38.2 

36.6 
33.7 

29.1 

27.3 

25.5 

21.9 

19.2 

10.3 

13.6 

2.1 
0.8 

42.7 

39.3 

29.5 

28.0 

23.7 

20.1 

23.6 

15.7 

19.3 

9.3 

17.6 

2.0 

1.0 

48.6 

37.7 

42.4 

38.6 

33.8 33.4 

27.1 27.3 

19.0 

11.1 

10.0 

2.2 

0.5 

0

10

20

30

40

50

60

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

(%)

規

則

正

し

く

食

事

を

す

る

好

き

嫌

い

な

く

食

べ

る 塩

分

を

控

え

る

い

ろ

い

ろ

な

種

類

の

食

品

を

と

る

食

物

繊

維

の

多

い

食

品

を

と

る

牛

乳

な

ど

カ

ル

シ

ウ

ム

を

多

く

含

む

食

品

を

と

る

腹

八

分

目

に

す

る

量

や

カ

ロ

リ

ー

を

考

え

て

食

べ

る

糖

分

（

甘

い

も

の

）

を

控

え

る

食

事

時

間

を

十

分

と

る 特

に

な

し

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 21.1 27.8 17.8 21.1 13.3 17.8 16.7 22.2 16.7 7.8 28.9 3.3 1.1

30～39歳(Ｎ:120) 29.2 35.0 15.8 19.2 14.2 16.7 17.5 14.2 16.7 3.3 20.8 2.5 0.0

40～49歳(Ｎ:148) 30.4 32.4 20.9 20.9 20.3 13.5 15.5 13.5 17.6 5.4 29.1 1.4 1.4

50～59歳(Ｎ:169) 40.2 39.6 29.0 28.4 22.5 19.5 23.7 18.9 17.8 6.5 13.6 0.6 1.2

60～69歳(Ｎ:174) 60.3 43.1 42.0 36.2 32.8 24.7 30.5 12.6 27.0 12.6 12.6 2.3 0.6

70歳以上(Ｎ:127) 63.0 53.5 44.1 37.8 33.1 26.0 34.6 15.0 17.3 18.9 5.5 3.1 1.6

20～29歳(Ｎ:132) 40.2 34.1 25.8 27.3 20.5 22.0 25.8 29.5 10.6 6.1 15.9 3.0 0.0

30～39歳(Ｎ:152) 38.8 37.5 30.3 33.6 24.3 25.7 17.8 28.9 16.4 4.6 12.5 4.6 0.7

40～49歳(Ｎ:157) 36.9 33.8 33.8 39.5 31.2 24.8 23.6 26.1 15.9 8.9 12.1 0.0 0.0

50～59歳(Ｎ:211) 46.4 29.9 49.3 36.0 39.3 32.7 29.9 28.4 23.2 4.7 9.0 2.4 0.9

60～69歳(Ｎ:198) 61.1 39.9 51.0 45.5 38.4 43.9 29.8 27.8 18.2 17.7 5.1 2.0 0.5

70歳以上(Ｎ:133) 66.9 55.6 59.4 48.1 45.1 48.9 34.6 21.8 28.6 26.3 7.5 1.5 0.8

男

　

性

女

　

性

問８ あなたは、普段の食事で注意していることがありますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段の食事で注意していることは、「規則正しく食事をする」と答えた人が 45.8％と最も多く、前回調

査と比較して 5.1 ポイント、前々回調査と比較して 8.5 ポイント減少している。以下「好き嫌いなく食べ

る」が 38.2％となり前回調査と比較して 4.8ポイント減少したものの第２位と前回と同じ順位となった。 

次いで、「塩分を控える」が 36.6％となり前回調査と比較して 4.1 ポイント増加して第４位から第３位

となった。一方、前回調査で第３位だった「いろいろな種類の食品をとる」が 33.7％となり前回調査に

比較して 0.9 ポイント減少し第４位となった。 

 「規則正しく食事をする」と回答した割合は、男女とも高年齢になるに従って高くなる傾向がある。 



- 17 - 

45.4 

40.7 

49.5 

28.9 

31.7 

33.1 

43.2 

48.3 

53.5 

38.6 

43.4 

48.4 

47.9 

54.0 

64.7 

42.9 

43.5 

42.4 

52.2 

50.0 

47.3 

43.2 

40.2 

30.7 

50.8 

46.7 

44.6 

44.1 

40.9 

26.3 

11.1 

14.9 

7.6 

17.8 

18.3 

18.9 

13.6 

10.9 

12.6 

10.6 

9.9 

7.0 

7.6 

4.0 

8.3 

0.6 

0.8 

0.4 

1.1 

0.7 

0.6 

3.1 

0.5 

1.0 

0.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

１日２回以上主食・

主菜・副菜のそろっ

た食事をしている

１日のうち１食は主

食・主菜・副菜のそろっ

た食事をしている

主食・主菜・副菜の

そろった食事をして

いない

無回答

問９ あなたは、「主食・主菜・副菜」のそろったバランスのよい食事をしていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「主食・主菜・副菜」のそろったバランスのよい食事をしているかについて、「１日２回以上主食・主

菜・副菜のそろった食事をしている」と答えた人が 45.4％で最も多かった。次に、「１日のうち１食は主

食・主菜・副菜のそろった食事をしている」と答えた人が 42.9％だった。「主食・主菜・副菜のそろった

食事をしていない」と答えた人は 11.1％だった。 

 男女別では、「１日２回以上主食・主菜・副菜のそろった食事をしている」人が男性に比較して女性で

割合が高く、「主食・主菜・副菜のそろった食事をしていない」人が女性に比較して男性で割合が高かっ

た。 

 年齢階層別では、男性女性とも年齢階層が高くなるに従って「１日２回以上主食・主菜・副菜のそろ

った食事をしている」人の割合が高くなっていく傾向がある。 
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37.8 

28.1 

46.0 

40.1 

32.1 

47.2 

33.3 

13.3 

24.3 

25.4 

34.5 

37.8 

43.2 

44.7 

33.8 

40.3 

56.1 

58.6 

61.3 

71.2 

52.9 

57.5 

65.7 

50.4 

66.7 

86.7 

73.6 

74.6 

65.5 

59.8 

55.3 

54.6 

66.2 

59.2 

41.4 

39.8 

1.0 

0.7 

1.1 

2.4 

2.2 

2.5 

2.0 

2.4 

1.5 

0.7 

0.5 

2.5 

1.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

知っている 知らなかった 無回答

問 10 国が、成人の場合は、１日に野菜を３５０㌘食べることを目標としていますが、 

あなたは、そのことを知っていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 国が、成人の場合は、１日に野菜を３５０㌘食べることを目標としていることを知っているかについ

ては、「知っている」と答えた人は 37.8％、「知らなかった」と答えた人は 61.3％となっている。前回調

査と比較して「知っている」と答えた人が 2.3 ポイント減少し、「知らなかった」と答えた人が 3.8 ポイ

ント増加した。 

男女別にみると、「知っている」と答えた男性は 28.1％であるのに対し女性が 46.0％で、女性の方が

高い割合となっている。 

 

前回 

（平成 21 年度） 
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26.5 

22.4 

30.0 

24.3 

22.9 

25.6 

11.1 

20.0 

23.0 

15.4 

27.6 

34.6 

7.6 

28.9 

29.3 

38.9 

36.4 

30.8 

62.8 

63.9 

62.2 

64.6 

62.7 

66.4 

76.7 

68.3 

66.9 

72.2 

56.3 

45.7 

80.3 

64.5 

65.6 

54.5 

57.6 

56.4 

10.3 

13.3 

7.6 

10.1 

13.6 

6.8 

11.1 

11.7 

9.5 

12.4 

15.5 

18.9 

12.1 

6.6 

5.1 

6.2 

6.1 

12.0 

0.3 

0.5 

0.2 

1.1 

0.7 

1.2 

1.1 

0.7 

0.6 

0.8 

0.5 

0.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

食べていると思う 食べていないと思う わからない 無回答

問 11 あなたは、野菜を１日３５０㌘食べていると思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 あなたは、野菜を１日３５０㌘食べていると思うかについては、「食べていると思う」と答えた人は

26.5％で前回調査より 2.2 ポイント増加し、「食べていないと思う」と答えた人は 62.8％と前回調査より

1.8 ポイント減少した。 

 年齢階層別にみると、「食べていないと思う」は、男女とも 20～29 歳が最も多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 
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54.3 

44.5 

62.5 

35.6 

30.0 

34.5 

38.5 

60.9 

61.4 

49.2 

50.7 

58.0 

69.2 

70.2 

72.2 

45.2 

54.9 

37.1 

64.4 

70.0 

64.9 

60.9 

39.1 

36.2 

50.8 

49.3 

41.4 

30.3 

28.8 

27.8 

0.5 

0.6 

0.4 

0.7 

0.6 

2.4 

0.6 

0.5 

1.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

実行している 実行していない 無回答

問 12 あなたは減塩やうす味を実行していますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 減塩やうす味を実行しているかについては、「実行している」と答えた人が 54.3％であり、男女別では、

男性は「実行している」と答えた人が 44.5％だったが、女性は 62.5％となり高かった。 

 年齢階層別では、男性の 60 歳以上で「実行している」人の割合が６割を超え、女性の 60 歳以上でも

７割を超える結果となり、高年齢層になるほど高い割合となった。 
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83.7 

55.5 

42.3 

27.0 

7.5 

2.2 

0.1 

83.2 

48.0 

40.1 

22.2 

5.1 

2.7 

84.2 

60.4 

43.8 

30.1 

8.8 

1.8 

0.2 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

総数(Ｎ:994)

男性(Ｎ:369)

女性(Ｎ:614)

(%)

塩

、

味

噌

、

醤

油

な

ど

の

調

味

料

の

使

用

量

を

控

え

て

い

る

麺

類

の

汁

は

残

す

よ

う

に

し

て

い

る

す

じ

こ

等

の

魚

卵

や

漬

け

物

、

塩

蔵

品

な

ど

の

塩

辛

い

も

の

を

控

え

て

い

る 辛

味

や

酸

味

な

ど

塩

分

以

外

で

の

味

付

け

を

工

夫

し

て

い

る

食

品

や

メ

ニ

ュ

ー

な

ど

の

栄

養

成

分

表

示

を

参

考

に

し

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:32) 81.3 50.0 25.0 12.5 3.1 6.3 0.0

30～39歳(Ｎ:36) 77.8 44.4 38.9 22.2 5.6 2.8 0.0

40～49歳(Ｎ:51) 74.5 56.9 31.4 29.4 5.9 2.0 0.0

50～59歳(Ｎ:65) 86.2 41.5 46.2 20.0 6.2 1.5 0.0

60～69歳(Ｎ:106) 90.6 52.8 38.7 24.5 4.7 1.9 0.0

70歳以上(Ｎ:78) 79.5 41.0 48.7 20.5 5.1 3.8 0.0

20～29歳(Ｎ:65) 76.9 69.2 29.2 20.0 6.2 3.1 0.0

30～39歳(Ｎ:77) 84.4 59.7 29.9 35.1 10.4 3.9 0.0

40～49歳(Ｎ:91) 82.4 58.2 34.1 34.1 7.7 0.0 0.0

50～59歳(Ｎ:146) 84.2 61.6 41.8 33.6 4.8 2.7 0.7

60～69歳(Ｎ:139) 88.5 58.3 55.4 23.0 10.8 1.4 0.0

70歳以上(Ｎ:96) 84.4 58.3 60.4 34.4 13.5 0.0 0.0

女

　

性

男

　

性

問 13 問 12 で「１ 実行している」と答えた方にお聞きします。 

あなたが実行している減塩やうす味の方法はどのようなことですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 実行している減塩やうす味の方法については、「塩、味噌、醤油などの調味料の使用量を控えている」

と答えた人が 83.7％と最も多かった。以下、「麺類の汁は残すようにしている」「すじこ等の魚卵や漬け

物、塩蔵品などの塩辛いものを控えている」の順であった。 
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42.4 

37.0 

16.2 

12.0 

6.4 

5.0 4.5 

47.1 

40.8 

16.9 

5.9 

6.4 

3.1 
3.5 

36.4 

32.3 

15.3 

19.7 

6.6 7.4 

5.8 

0

10

20

30

40

50

総数(Ｎ:827)

男性(Ｎ:456)

女性(Ｎ:365)

(%)

う

す

味

は

お

い

し

く

な

い

か

ら

い

ま

の

ま

ま

で

よ

い

と

思

う

か

ら

面

倒

だ

か

ら

家

族

の

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

方

法

を

知

ら

な

か

っ

た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:58) 27.6 39.7 32.8 6.9 13.8 3.4 0.0

30～39歳(Ｎ:84) 50.0 36.9 10.7 4.8 8.3 2.4 1.2

40～49歳(Ｎ:96) 42.7 39.6 18.8 10.4 4.2 5.2 3.1

50～59歳(Ｎ:103) 49.5 41.7 18.4 5.8 4.9 1.9 2.9

60～69歳(Ｎ:68) 57.4 48.5 13.2 1.5 2.9 4.4 5.9

70歳以上(Ｎ:46) 54.3 39.1 6.5 4.3 6.5 0.0 10.9

20～29歳(Ｎ:67) 41.8 32.8 23.9 9.0 9.0 4.5 6.0

30～39歳(Ｎ:75) 37.3 28.0 26.7 20.0 4.0 8.0 1.3

40～49歳(Ｎ:65) 30.8 24.6 15.4 27.7 4.6 9.2 7.7

50～59歳(Ｎ:64) 29.7 42.2 6.3 21.9 7.8 6.3 4.7

60～69歳(Ｎ:57) 33.3 33.3 7.0 26.3 7.0 10.5 8.8

70歳以上(Ｎ:37) 51.4 35.1 5.4 10.8 8.1 5.4 8.1

男

　

性

女

　

性

問 14 問 12 で「２ 実行していない」と答えた方にお聞きします。 

あなたが減塩やうす味を実行していないのはなぜですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 減塩やうす味を実行していない理由については、「うす味はおいしくないから」と答えた人が 42.4％と

最も多い。次に、「いまのままでよいと思うから」と答えた人が 37.0％であった。 
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3.6 

5.9 

1.6 

4.1 

7.1 

1.7 

3.1 

6.0 

0.9 

10.0 

5.0 

7.4 

6.5 

5.2 

2.4 

1.5 

5.3 

1.9 

0.5 

0.8 

4.7 

7.1 

2.6 

5.4 

7.8 

3.5 

3.5 

5.7 

1.9 

2.2 

11.7 

8.1 

11.2 

6.9 

7.6 

2.6 

5.7 

0.9 

0.8 

10.1 

13.0 

7.7 

20.6 

23.3 

18.4 

16.0 

17.8 

15.2 

18.9 

15.8 

18.9 

15.4 

4.6 

7.9 

14.4 

11.8 

6.4 

8.5 

4.0 

2.3 

29.1 

24.7 

33.0 

32.2 

23.3 

23.6 

24.3 

21.8 

26.8 

50.0 

45.4 

39.5 

31.8 

18.7 

17.3 

50.4 

47.1 

53.0 

68.3 

60.5 

74.7 

74.8 

68.3 

79.7 

36.7 

41.7 

41.2 

40.8 

60.3 

55.9 

25.8 

32.9 

47.8 

55.5 

72.7 

75.9 

2.1 

2.2 

2.0 

1.7 

1.4 

1.7 

2.6 

2.2 

2.4 

2.5 

0.7 

1.8 

1.1 

7.1 

0.8 

2.0 

0.6 

1.4 

4.0 

3.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日利用している 週に４、５回利用している 週に２、３回利用している

週に１回程度利用している ほとんど利用していない 無回答

問 15 あなたは、外食（飲食店での食事、市販の弁当や出前など）を利用していますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普段の外食利用は、「ほとんど利用していない」と答えた人が 50.4％と最も多かったが、前回調査と

比較して 17.9 ポイントの減少となった。 

また、利用していると答えた人は 47.5％で、回答の多い順に、「週に１回程度利用している」29.1％、

「週に２、３回利用している」10.1％、「週に４、５回利用している」4.7％、「ほぼ毎日利用している」

3.6％であった。 

男女の年齢階層別に比較すると、利用していると答えた割合が高かったのは、男女とも 20～29 歳であ

った。また、女性では年齢階層が高くなるに従って「ほとんど利用していない」割合が高くなるが、男

性では利用している人の割合が 59 歳以下であまり変化がなかった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 

《前回・前々回調査の凡例》 

 ほぼ毎日利用している   週に４、５回利用している   週に２、３回利用している 

 ほとんど利用していない  無回答 
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5.8 

4.2 

7.3 

5.5 

4.2 

6.7 

4.9 

3.6 

5.7 

10.0 

4.2 

3.4 

3.6 

2.3 

4.7 

12.9 

6.6 

7.0 

6.6 

6.1 

6.0 

25.6 

17.3 

32.3 

22.0 

15.4 

27.7 

20.2 

12.0 

26.5 

17.8 

24.2 

22.3 

16.6 

12.6 

11.8 

38.6 

46.1 

40.1 

31.8 

22.2 

17.3 

26.8 

27.2 

26.6 

26.2 

26.3 

26.3 

25.3 

27.0 

24.1 

22.2 

29.2 

20.3 

25.4 

35.1 

28.3 

24.2 

22.4 

19.1 

30.3 

33.8 

25.6 

34.7 

45.3 

25.7 

38.1 

47.6 

29.9 

35.7 

45.8 

28.7 

48.9 

39.2 

49.3 

52.7 

42.0 

39.4 

23.5 

21.7 

29.9 

26.5 

26.3 

25.6 

7.0 

5.9 

8.0 

8.2 

6.6 

9.4 

13.9 

11.6 

15.1 

1.1 

3.3 

4.7 

1.8 

8.0 

15.7 

0.8 

3.3 

3.8 

4.7 

11.6 

25.6 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

いつも参考にしている ときどき参考にしている あまり参考にしていない

ほとんど参考にしていない 無回答

問 16 あなたは、外食を利用するとき、栄養やカロリーの表示を参考にしていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 外食を利用するとき、栄養やカロリーの表示を参考にしているかでは、「いつも参考にしている」と「と

きどき参考にしている」と答えた人は合わせて 31.4％で、前回調査（3.9 ポイント増加）、前々回調査（6.3

ポイント増加）と比較して毎回増加している。反対に、「あまり参考にしていない」と「ほとんど参考に

していない」と答えた人は合わせて 61.5％で前回調査と比較して 2.8 ポイント減少した。 

 男女別では、女性で「いつも参考にしている」と「ときどき参考にしている」と答えた人は合わせて

39.6％で、男性の 21.5％を大きく上回っている。 

 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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45.0 

49.3 

42.1 

40.0 

45.8 

35.3 

44.9 

49.7 

41.4 

41.1 

40.8 

33.1 

40.2 

61.5 

76.4 

27.3 

23.7 

31.2 

38.9 

62.6 

65.4 

16.5 

15.8 

16.9 

18.3 

18.3 

18.3 

17.3 

16.3 

17.8 

24.4 

23.3 

15.5 

15.4 

10.9 

10.2 

21.2 

20.4 

19.7 

16.1 

13.6 

11.3 

22.2 

19.4 

24.1 

19.2 

18.5 

20.0 

14.6 

14.0 

15.3 

21.1 

23.3 

27.0 

25.4 

14.4 

4.7 

34.1 

30.9 

30.6 

28.4 

12.6 

9.0 

15.0 

14.3 

15.8 

21.2 

16.2 

25.0 

19.9 

17.5 

21.8 

13.3 

12.5 

24.3 

17.8 

10.9 

5.5 

16.7 

25.0 

17.8 

15.6 

9.6 

11.3 

1.2 

1.2 

1.1 

1.3 

1.1 

1.4 

3.3 

2.4 

3.8 

1.2 

2.3 

3.1 

0.8 

0.6 

0.9 

1.5 

3.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

週に２回以上、

運動をしている

以前は週に２回以上、

運動をしていたが、今

はしていない

以前も今も、ほとんど

運動をしていない

（週１回以下）

以前も今も、まったく

運動をしていない

無回答

【運動の習慣】 

問 17 あなたは、普段、週に２回以上運動（運動とは、おおむね 30 分以上続けて体を動かすことで、散

歩や通勤、農作業なども含めます。）をしていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 普段、「週に２回以上、運動をしている」と回答した人は 45.0％で、前回調査と比較し 5.0 ポイント増

加した。これに対して、「以前は週に２回以上運動をしていたが、今はしていない」「以前も今も、ほと

んど運動をしていない(週１回以下)」、「以前も今も、まったく運動をしていない」の合計では 53.7％とな

っている。 

また、年齢階層別では「週に２回以上、運動をしている」と答えた人の割合が低かったのは、男性で

40～49 歳、女性で 30～39 歳であり、男女とも 60 歳以上では６割を超えており、高い割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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43.3 

41.8 

17.9 

13.3 

11.8 

0.7 

42.2 

42.7 

18.9 

16.8 

8.4 

0.8 

45.1 

40.7 

17.2 

9.3 

15.4 

0.6 

0

10

20

30

40

50
前回調査(平成21年度)

総数

男性

女性

(%)

散

歩

、

徒

歩

通

勤

な

ど 農

作

業

な

ど

仕

事

上

の

運

動

ジ

ョ

ギ

ン

グ

や

ラ

ジ

オ

体

操

な

ど

競

技

を

目

的

と

し

な

い

運

動

、

ス

ポ

ー

ツ

競

技

を

目

的

と

す

る

運

動

、

ス

ポ

ー

ツ

そ

の

他

無

回

答

44.1 

40.7 

22.3 

12.4 

9.6 

0.6 

47.7 

34.7 

23.5 

14.2 

8.3 

0.5 

40.6 

46.6 

21.0 

10.6 
10.9 

0.7 

0

10

20

30

40

50

60

総数(Ｎ:824)

男性(Ｎ:409)

女性(Ｎ:414)

(%)

農

作

業

な

ど

仕

事

上

の

運

動

散

歩

、

徒

歩

通

勤

な

ど ジ

ョ

ギ

ン

グ

や

ラ

ジ

オ

体

操

な

ど

競

技

を

目

的

と

し

な

い

運

動

、

ス

ポ

ー

ツ

競

技

を

目

的

と

す

る

運

動

、

ス

ポ

ー

ツ

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:37) 21.6 32.4 35.1 37.8 10.8 2.7

30～39歳(Ｎ:49) 49.0 18.4 32.7 18.4 6.1 0.0

40～49歳(Ｎ:49) 34.7 24.5 36.7 18.4 6.1 0.0

50～59歳(Ｎ68) 48.5 33.8 13.2 10.3 5.9 0.0

60～69歳(Ｎ:107) 52.3 46.7 23.4 9.3 5.6 0.9

70歳以上(Ｎ:97) 57.7 36.1 15.5 9.3 14.4 0.0

20～29歳(Ｎ:36) 19.4 50.0 36.1 19.4 11.1 0.0

30～39歳(Ｎ:36) 22.2 52.8 30.6 13.9 11.1 0.0

40～49歳(Ｎ:49) 34.7 40.8 28.6 20.4 12.2 0.0

50～59歳(Ｎ:82) 41.5 47.6 13.4 7.3 11.0 2.4

60～69歳(Ｎ:124) 46.0 46.0 16.1 6.5 9.7 0.8

70歳以上(Ｎ:87) 51.7 46.0 20.7 9.2 11.5 0.0

男

　

性

女

　

性

問 18 問 17 で「１ 週に２回以上、運動をしている」と答えた方にお尋ねします。 

あなたがしている運動は、どんな内容ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 運動内容では、「農業など仕事上の運動」と答えた人が 44.1％となり、前回調査と比較して 2.3 ポイン

ト増加して前回の第２位から第１位となった。一方、「散歩、徒歩通勤など」と答えた人が 40.7％で、前

回調査と比較して 2.6 ポイント減少し前回の第１位から第２位に後退した。以下、「ジョギングやラジオ

体操など競技を目的としない運動、スポーツ」「競技を目的とする運動、スポーツ」の順となり、前回同

様の順となった。 
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46.5 

38.8 

27.4 

7.2 7.0 

5.1 

3.5 

1.8 

5.8 

8.5 

45.0 

42.1 

31.4 

4.1 

8.8 

4.9 

2.4 

4.1 

2.7 

8.5 

47.5 

36.7 

24.7 

9.3 

5.7 
5.2 

4.3 

0.2 

8.1 8.8 

0

10

20

30

40

50

総数(Ｎ:984)

男性(Ｎ:411)

女性(Ｎ:558)

(%)

42.8 

32.8 

29.8 

13.1 

8.5 

6.5 6.4 
5.4 

1.6 

6.4 

9.9 

38.3 

30.4 
32.5 

19.6 

7.7 

6.1 

6.5 

5.4 
2.6 

5.6 

7.9 

46.2 

34.5 

27.6 

8.6 

9.2 

7.0 

6.2 
5.3 

1.0 

6.8 

11.2 

0

10

20

30

40

50

前回調査（平成21年度）
総数

男性

女性

(%)

時

間

的

余

裕

が

な

い

か

ら

仕

事

な

ど

で

疲

れ

て

い

る

か

ら

な

ん

と

な

く

・

特

に

理

由

は

な

い

健

康

上

、

運

動

が

で

き

な

い

か

ら

経

済

的

余

裕

が

な

い

か

ら

運

動

す

る

た

め

の

施

設

が

な

い

か

ら

教

え

て

く

れ

る

人

や

仲

間

が

い

な

い

か

ら

運

動

が

必

要

だ

と

思

わ

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:53) 50.9 49.1 24.5 0.0 13.2 7.5 3.8 3.8 0.0 5.7

30～39歳(Ｎ:71) 60.6 52.1 18.3 4.2 9.9 8.5 2.8 1.4 5.6 2.8

40～49歳(Ｎ:99) 52.5 50.5 29.3 2.0 11.1 4.0 1.0 5.1 2.0 5.1

50～59歳(Ｎ:99) 42.4 37.4 36.4 4.0 7.1 4.0 2.0 3.0 2.0 12.1

60～69歳(Ｎ:63) 28.6 30.2 44.4 7.9 6.3 3.2 4.8 7.9 4.8 11.1

70歳以上(Ｎ:26) 11.5 15.4 38.5 11.5 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 23.1

20～29歳(Ｎ:95) 61.1 50.5 20.0 4.2 5.3 10.5 3.2 0.0 5.3 4.2

30～39歳(Ｎ:116) 56.9 40.5 22.4 6.0 6.9 6.0 2.6 0.0 10.3 6.0

40～49歳(Ｎ:107) 60.7 48.6 16.8 5.6 10.3 5.6 5.6 0.9 8.4 2.8

50～59歳(Ｎ:127) 35.4 35.4 29.9 7.1 5.5 3.1 4.7 0.0 7.9 11.0

60～69歳(Ｎ:71) 35.2 15.5 38.0 14.1 1.4 1.4 4.2 0.0 7.0 18.3

70歳以上(Ｎ:42) 14.3 4.8 23.8 38.1 0.0 2.4 7.1 0.0 9.5 19.0

男

　

性

女

　

性

時

間

的

余

裕

が

な

い

か

ら

仕

事

な

ど

で

疲

れ

て

い

る

か

ら

な

ん

と

な

く

・

特

に

理

由

は

な

い

仕

事

な

ど

で

体

を

使

っ

て

い

て

運

動

す

る

必

要

が

な

い

か

ら

経

済

的

余

裕

が

な

い

か

ら

健

康

上

、

運

動

が

で

き

な

い

か

ら

運

動

す

る

た

め

の

施

設

が

な

い

か

ら

教

え

て

く

れ

る

人

や

仲

間

が

い

な

い

か

ら

運

動

が

必

要

だ

と

思

わ

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

問 19 問 17 で「２～４（週に２回以上の運動をしていない）」と答えた方にお尋ねします。 

運動しない（できない）理由は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 運動しない(できない)理由では、「時間的余裕がないから」と答えた人が 46.5％で前回調査と同じく最

も多かった。以下、「仕事などで疲れているから」「なんとなく・特に理由はない」の順となっている。 

前回調査と比較して、｢時間的余裕がない｣と答えた人が 3.7 ポイント増加し、「仕事などで疲れている

から」と答えた人も 6.0 ポイント増加した。 
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9.0 

8.0 

10.0 

8.6 

8.1 

9.0 

13.3 

7.5 

8.8 

5.9 

8.0 

6.3 

8.3 

6.6 

10.8 

5.2 

12.6 

18.0 

4.9 

5.9 

4.1 

3.8 

4.6 

3.2 

10.0 

12.5 

5.4 

3.6 

2.9 

4.7 

7.6 

5.9 

5.7 

2.4 

1.0 

3.8 

5.6 

6.6 

4.6 

8.4 

9.8 

7.5 

5.6 

7.5 

11.5 

7.7 

2.9 

3.9 

8.3 

5.3 

3.2 

4.7 

5.1 

0.8 

76.8 

75.9 

77.6 

75.3 

75.0 

75.5 

70.0 

72.5 

72.3 

79.9 

83.3 

72.4 

75.8 

81.6 

79.0 

84.8 

75.8 

64.7 

3.7 

3.6 

3.8 

3.8 

2.6 

4.8 

1.1 

2.0 

3.0 

2.9 

12.6 

0.7 

1.3 

2.8 

5.6 

12.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

週１回以上利用する 月１回程度利用する 年１回～数回程度利用する

まったく利用しない 無回答

問 20 あなたは、普段、運動や健康増進のための施設を利用しますか。（体育館、グラウンド、コミュニ

ティセンター、スポーツセンターなどで、個人で利用する場合のほか、体操教室、栄養・運動指導

教室、ウォーキング教室などへの参加も含みます。）（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 普段の運動や健康増進のための施設利用は、『利用する』(「週１回以上利用する」、「月１回程度利用す

る」、「年１回～数回程度利用する」の合計)と答えた人が 19.5％となっている。反対に、「まったく利用

しない」と答えた人は 76.8％で、いずれも前回調査とほぼ同じ結果となった。 

 年齢階層別では、『利用する』と答えた人は男女とも 20～29 歳で最も多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の凡例》 

 週１回程度利用する     月１回程度利用する    年１回～数回程度利用する 

 まったく利用しない     無回答 
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14.4 

13.6 

15.2 

23.6 

26.9 

21.2 

7.8 

10.8 

10.8 

14.2 

19.0 

15.7 

8.3 

15.1 

17.8 

16.1 

15.2 

17.3 

83.7 

84.1 

83.2 

72.9 

70.1 

75.0 

90.0 

89.2 

88.5 

84.6 

78.7 

76.4 

90.9 

84.2 

81.5 

82.9 

82.3 

78.2 

1.9 

2.3 

1.6 

3.5 

3.0 

3.8 

2.2 

0.7 

1.2 

2.3 

7.9 

0.8 

0.7 

0.6 

0.9 

2.5 

4.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ある ない 無回答

問 21 あなたは、温泉を活用した健康増進施設「ユフォーレ」（秋田市河辺）を利用したことがあります

か。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 温泉を活用した県内の健康増進施設の利用については、「ある」が 14.4％、「ない」が 83.7％となって

いる。 

 男女別では、「ある」と答えた男性は 13.6％、女性は 15.2％の割合だった。 

 年齢階層別では、男性は、60～69 歳、女性は、40～49 歳が最も多くなっている。 

 

前回 

（平成 21 年度） 

※ 前回調査は、秋田市河辺「ユフォーレ」のほか、藤里町「ゆとりあ藤里」の利用も含めて聞いています。 
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20.5 

33.5 

9.8 

24.5 

39.8 

12.0 

20.1 

37.3 

7.6 

32.2 

40.8 

45.9 

38.5 

25.9 

17.3 

9.1 

21.1 

13.4 

9.0 

5.1 

1.5 

26.0 

40.1 

14.1 

23.5 

37.2 

11.9 

21.3 

39.4 

8.0 

15.6 

28.3 

40.5 

45.0 

52.9 

44.1 

22.0 

17.1 

16.6 

15.2 

8.6 

6.8 

51.3 

24.9 

73.2 

49.8 

22.2 

72.8 

52.9 

21.4 

75.9 

51.1 

30.8 

13.5 

15.4 

20.1 

33.1 

68.9 

61.2 

69.4 

74.4 

80.8 

82.7 

2.2 

1.4 

2.8 

2.3 

0.9 

3.3 

5.8 

1.9 

8.4 

1.1 

1.2 

1.1 

5.5 

0.7 

0.6 

1.4 

5.6 

9.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

吸っている 以前は吸っていたが、

やめた

吸ったことはない 無回答

【喫煙の習慣】 

問 22 あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 喫煙については、「吸っている」と答えた人は 20.5％、「以前は吸っていたが、やめた」は 26.0％、「吸

ったことはない」が 51.3％となっている。 

 前回調査と比較し、「吸っている」が 4.0 ポイント減少し、「以前は吸っていたが、やめた」は 2.5 ポイ

ント増加した。 

 男女別では、「吸っている」と答えた人は男性が 33.5％、女性が 9.8％であり、前回調査と比較し、男

性が 6.3 ポイント減少し、女性も 2.2 ポイント減少した。  

前回 

（平成21年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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１年未満
 

１年～ ２年～ ３年～ ５年～ 10年～ 15年～ 20年～ 30年～ 無回答 平均年数

20～29歳(Ｎ:29) 6.9 3.4 3.4 10.3 51.7 13.8 0.0 0.0 3.4 6.9 8.0

30～39歳(Ｎ:49) 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 32.7 40.8 18.4 0.0 6.1 15.6

40～49歳(Ｎ:68) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 4.4 67.6 19.1 2.9 24.9

50～59歳(Ｎ:65) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 6.2 90.8 0.0 32.5

60～69歳(Ｎ:45) 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 91.1 4.4 39.5

70歳以上(Ｎ:22) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5 86.4 4.5 46.5

20～29歳(Ｎ:12) 0.0 8.3 0.0 16.7 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0

30～39歳(Ｎ:32) 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 25.0 43.8 21.9 0.0 6.3 16.2

40～49歳(Ｎ:21) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 4.8 57.1 9.5 9.5 21.0

50～59歳(Ｎ:19) 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5 57.9 26.3 28.4

60～69歳(Ｎ:10) 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 50.0 20.0 26.5

70歳以上(Ｎ:2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男

　

性

女

　

性

0.8 

0.7 

1.0 

0.7 

0.6 

0.9 

0.3 

1.3 

0.5 

0.4 

1.0 

0.2 

0.9 

0.5 

0.7 

0.3 

0.4 

1.1 

1.2 

0.9 

0.8 

0.3 

2.5 

1.6 

1.1 

3.1 

2.5 

1.9 

4.3 

1.6 

1.7 

1.3 

7.4 

6.1 

10.4 

8.6 

7.2 

12.8 

5.4 

5.2 

6.3 

10.4 

9.7 

12.5 

11.1 

8.7 

17.9 

11.6 

10.0 

17.5 

10.6 

8.3 

16.7 

10.2 

9.3 

12.8 

7.0 

4.8 

15.0 

22.1 

21.9 

22.9 

24.3 

21.8 

30.8 

23.7 

22.1 

28.8 

40.2 

47.8 

18.8 

38.0 

46.1 

15.4 

42.7 

50.7 

13.8 

6.1 

3.6 

13.5 

3.2 

3.1 

3.4 

6.5 

4.5 

13.8 

総数(Ｎ:376)

男性(Ｎ:278)

女性(Ｎ:96)

１年未満 １年～２年未満 ２年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～10年未満

10年～15年未満 15年～20年未満 20年～30年未満 30年以上 無回答
平均年数

25.4

27.5

18.9

24.6

27.0

18.0

27.1

29.4

18.4

問 22 吸っていると回答した人 ■通算で何年間吸っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 たばこを吸っている通算年数では、「30 年以上」と答えた人が 40.2％で最も多く、以下、「20 年～30

年未満」が 22.1％、「15 年～20 年未満」10.6％と続いている。 

 男女別では、男性が「30 年以上」が最も多いのに対し、女性は「20 年～30 年未満」が最も多かった。 

 平均年数は、全体で 25.4 年となり男性が 27.5 年、女性が 18.9 年となっている。 

 前回調査と比較し、「30 年以上」が 2.2 ポイント増加し、平均年数は 0.8 年伸びた。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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12.0 

6.5 

28.1 

11.1 

6.2 

24.8 

12.4 

9.7 

22.5 

24.1 

2.0 

2.9 

7.7 

13.6 

41.7 

18.8 

38.1 

26.3 

30.0 

21.3 

18.3 

30.2 

20.7 

16.2 

33.3 

18.8 

15.2 

32.5 

31.0 

22.4 

19.1 

12.3 

13.3 

18.2 

41.7 

34.4 

23.8 

36.8 

10.0 

14.6 

15.8 

10.4 

16.4 

15.9 

17.9 

16.1 

15.2 

20.0 

10.3 

24.5 

16.2 

10.8 

15.6 

18.2 

15.6 

9.5 

10.5 

50.0 

48.1 

56.1 

25.0 

49.3 

59.2 

22.2 

51.3 

58.3 

25.0 

27.6 

46.9 

58.8 

66.2 

71.1 

45.5 

16.7 

28.1 

23.8 

15.8 

50.0 

4.0 

3.2 

6.3 

2.5 

2.5 

1.7 

1.3 

1.7 

6.9 

4.1 

2.9 

3.1 

4.5 

3.1 

4.8 

10.5 

10.0 

50.0 

総数(Ｎ:376)

男性(Ｎ:278)

女性(Ｎ:96)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:29)

30～39歳(Ｎ:49)

40～49歳(Ｎ:68)

50～59歳(Ｎ:65)

60～69歳(Ｎ:45)

70歳以上(Ｎ:22)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:12)

30～39歳(Ｎ:32)

40～49歳(Ｎ:21)

50～59歳(Ｎ:19)

60～69歳(Ｎ:10)

70歳以上(Ｎ:2)

９本以下 10本～14本 15本～19本 20本以上 無回答 平均本数

16.5

18.0

12.0

16.7

18.2

12.4

18.3

19.8

12.9

12.3

16.9

19.6

19.3

19.4

15.5

9.4

12.8

11.5

10.7

15.4

15.0

問 22 吸っていると回答した人 ■１日の平均本数は何本ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １日に吸っているたばこの本数では、「20 本以上」が 48.1％で最も多く、以下、「10 本～14 本」が 21.3％、

「15 本～19 本」が 14.6％の順となっている。 

 平均本数では、全体で 16.5 本となり男性が 18.0 本、女性が 12.0 本となった。 

前回調査と比較し、「20 本以上」と答えた人は 1.2 ポイント減少し、平均本数も 0.2 ポイント減少した。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 



- 33 - 

35.9 

35.3 

37.5 

23.9 

27.1 

15.4 

27.6 

34.7 

36.8 

36.9 

42.2 

22.7 

41.7 

40.6 

38.1 

31.6 

40.0 

31.6 

32.7 

29.2 

32.3 

34.3 

27.4 

37.9 

32.7 

30.9 

32.3 

35.6 

27.3 

33.3 

25.0 

23.8 

42.1 

20.0 

50.0 

12.8 

14.4 

8.3 

28.9 

26.2 

35.0 

13.8 

10.2 

22.1 

13.8 

8.9 

13.6 

16.7 

9.4 

9.5 

10.0 

15.2 

14.4 

17.7 

14.1 

11.8 

20.5 

20.7 

18.4 

7.4 

15.4 

8.9 

27.3 

25.0 

14.3 

15.8 

30.0 

4.5 

3.2 

7.3 

0.9 

0.6 

1.7 

4.1 

2.9 

1.5 

4.4 

9.1 

8.3 

14.3 

10.5 

50.0 

総数(Ｎ:376)

男性(Ｎ:278)

女性(Ｎ:96)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:29)

30～39歳(Ｎ:49)

40～49歳(Ｎ:68)

50～59歳(Ｎ:65)

60～69歳(Ｎ:45)

70歳以上(Ｎ:22)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:12)

30～39歳(Ｎ:32)

40～49歳(Ｎ:21)

50～59歳(Ｎ:19)

60～69歳(Ｎ:10)

70歳以上(Ｎ:2)

やめたい 本数を減らしたい やめたくない どちらでもない 無回答

問 23 問 22 で「１ 吸っている」と答えた方にお尋ねします。 

あなたは、今後、たばこをやめたいと思いますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今後、たばこをやめたいと思うかについて、「やめたい」と答えた人が 35.9％と最も多かった。また、

「本数を減らしたい」が 31.6％、「やめたくない」が 12.6％、「どちらでもない」が 15.2％となった。 

 前回調査との比較では、「やめたくない」について、前回調査の「喫煙をやめるつもりはない」より 11.3

ポイント減少している。 

 男女別では、男性女性とも「やめたい」と答えた人が最も多かった。 

 年齢階層別では、「やめたくない」と答えた人の割合が男性では 40～49 歳で最も高く、女性では 20～ 

29 歳で最も高くなった。また、「やめたい」「本数を減らしたい」をあわせると、男性では 60～69 歳、

女性では 20～29 歳が最も多かった。 

 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の質問・凡例》 

あなたは、現在たばこを吸っていますが、このまま継続して喫煙しますか。 

  喫煙をやめるつもりはない        何とかして、１日に吸うたばこの本数を減らしたい 

  禁煙したいと思っているがやめられない 

  何度か禁煙し、禁煙と喫煙を繰り返して現在に至っている 

  無回答 
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12.1 

7.2 

16.2 

11.1 

12.5 

8.8 

5.9 

2.9 

4.7 

17.4 

24.3 

18.5 

19.0 

10.6 

6.8 

3.5 

3.0 

4.0 

6.7 

6.7 

4.1 

1.2 

0.6 

1.6 

8.3 

3.3 

5.1 

4.3 

2.5 

0.8 

2.3 

1.2 

3.3 

3.3 

1.7 

1.4 

0.6 

0.6 

0.8 

6.8 

3.3 

3.2 

3.3 

3.0 

2.6 

1.9 

3.3 

6.7 

1.7 

0.7 

2.3 

2.4 

3.8 

4.6 

0.6 

1.9 

6.1 

2.3 

46.1 

50.5 

42.1 

55.6 

59.2 

58.1 

56.2 

46.0 

28.3 

50.0 

46.7 

45.9 

42.7 

38.4 

29.3 

3.8 

3.0 

4.6 

5.6 

4.2 

0.7 

1.2 

2.3 

6.3 

2.3 

3.3 

7.6 

0.9 

6.1 

8.3 

29.6 

33.1 

26.7 

11.1 

14.2 

26.4 

34.9 

45.4 

55.9 

11.4 

14.5 

19.1 

28.0 

33.3 

52.6 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   ア 家庭 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１ヶ月間の家庭での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸わされること)の機会の有無については、「全

くなかった」と答えた人が 46.1％で最も多かった。一方で、『機会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数回程

度」「週に１回程度」「月に１回程度」の合計)と答えた人は 20.5％となった。 

 男女別では、男性女性とも「全くなかった」と答えた人が最も多かったが、『機会があった』と答えた

人は男性では 13.3％だったのに対し女性は 26.8％で男性の２倍となった。 

 年齢階層別では、「ほぼ毎日」と答えた人が女性の 30～39 歳で 24.3％となり最も高い割合となった。 

 



- 35 - 

13.9 

21.0 

7.9 

31.1 

41.7 

29.1 

21.3 

7.5 

2.4 

10.6 

14.5 

11.5 

8.5 

2.5 

0.8 

5.6 

7.1 

4.3 

6.7 

5.8 

8.1 

16.0 

3.4 

0.8 

8.3 

3.9 

6.4 

4.3 

2.5 

0.8 

2.3 

2.9 

1.8 

3.3 

5.0 

4.7 

0.6 

2.9 

1.6 

3.8 

0.7 

1.3 

3.3 

1.5 

3.3 

4.7 

2.2 

3.3 

7.5 

6.1 

5.9 

4.0 

0.8 

1.5 

3.9 

1.3 

4.3 

1.0 

0.8 

28.3 

24.7 

31.1 

28.9 

23.3 

25.7 

31.4 

19.5 

19.7 

46.2 

37.5 

39.5 

32.7 

18.2 

15.8 

14.4 

9.2 

18.8 

12.2 

5.0 

6.1 

1.8 

16.7 

14.2 

11.4 

21.1 

15.9 

15.6 

28.8 

17.3 

32.2 

30.5 

33.8 

14.4 

11.7 

20.3 

23.1 

46.0 

60.6 

18.2 

18.4 

24.2 

31.3 

45.5 

64.7 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   イ 職場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１ヶ月間の職場での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸わされること)の機会の有無については、「全

くなかった」が 28.3％と回答者の中では最も多かった。一方で、『機会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数

回程度」「週に１回程度」「月に１回程度」の合計)と答えた人は 25.1％となった。 

 男女別では、『機会があった』と答えた人は女性では 16.2％だったのに対し男性は 35.7％で男性は女

性の約２倍となった。 

 年齢階層別では、『機会があった』と答えた人が男性の 20～ 59 歳の各年齢階層においていずれも４割

以上の高い割合となった。特に、男性の 30～39 歳では「ほぼ毎日」と答えた人が 41.7％となった。 
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16.5 
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43.7 

42.4 

27.8 

24.2 

38.5 

42.0 

55.7 

66.1 

22.0 

26.3 

38.9 

46.0 

51.5 

66.2 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   ウ 学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１ヶ月間の学校での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸わされること)の機会の有無については、『機

会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数回程度」「週に１回程度」「月に１回程度」の合計)と答えた人は 1.1％

となった。 

 男女別では、『機会があった』と答えた人は男性 1.4％、女性 0.8％となった。 
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35.3 

16.7 

19.2 

23.0 

32.0 

40.8 

60.6 

17.4 

17.8 

28.0 

37.4 

46.5 

61.7 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   エ 飲食店 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

この１ヶ月間の飲食店での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸わされること)の機会の有無については、

『機会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数回程度」「週に１回程度」「月に１回程度」の合計)と答えた人は

27.7％となった。 

 男女別では、『機会があった』と答えた人は男性 32.6％、女性 23.9％となった。 

 年齢階層別では、『機会があった』と答えた人は男性女性とも 20～29 歳で最も多く、その後年齢階層

が上がるに従って『機会があった』と答えた人の割合が減少していく傾向がみられた。 
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16.5 
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53.9 
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46.9 

36.4 

18.8 

36.4 

35.2 

37.4 

18.9 

19.2 

31.8 

30.8 

43.7 

60.6 

18.2 

19.7 

30.6 

38.4 

50.5 

63.9 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   オ 遊技場 (ゲームセンター､パチンコ､競馬場など) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１ヶ月間の遊技場(ゲームセンター、パチンコ、競馬場など)での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸

わされること)の機会の有無については、『機会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数回程度」「週に１回程度」

「月に１回程度」の合計)と答えた人は 12.0％となった。 

 男女別では、『機会があった』と答えた人は男性 18.8％、女性 6.2％となった。 

 年齢階層別では、『機会があった』と答えた人は男性では 20～29 歳で 32.2％と最も多かった。 
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37.7 
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17.8 

17.5 

32.4 

40.2 

49.4 

59.1 

18.2 

20.4 

31.8 

40.8 

49.5 

60.2 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった 無回答

問 24 あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。

（○はひとつ） 

   カ その他（市役所、病院、公共交通機関など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１ヶ月間のその他(市役所、病院、公共交通機関など)での受動喫煙(他人のたばこの煙を吸わされ

ること)の機会の有無については、『機会があった』(｢ほぼ毎日｣「週に数回程度」「週に１回程度」「月に

１回程度」の合計)と答えた人は 6.0％となった。 

 男女別では、『機会があった』と答えた人は男性 7.0％、女性 5.3％となった。 

 年齢階層別では、『機会があった』と答えた人は男性女性とも 30～39 歳で他の年齢階層に比較して多

かった。 
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20～29歳(Ｎ:90) 58.9 54.4 38.9 38.9 38.9 30.0 25.6 18.9 24.4 12.2

30～39歳(Ｎ:120) 55.8 47.5 41.7 32.5 36.7 23.3 24.2 30.0 20.8 14.2

40～49歳(Ｎ:148) 63.5 45.3 41.9 29.7 33.1 27.7 25.7 22.3 20.9 14.2

50～59歳(Ｎ:169) 67.5 59.8 48.5 30.8 42.6 28.4 29.0 20.1 20.7 10.1

60～69歳(Ｎ:174) 58.6 51.1 45.4 42.0 37.4 29.9 29.3 28.7 24.7 14.9

70歳以上(Ｎ:127) 51.2 46.5 41.7 34.6 31.5 33.1 25.2 26.0 17.3 23.6

20～29歳(Ｎ:132) 62.1 50.8 38.6 45.5 39.4 41.7 23.5 29.5 20.5 4.5

30～39歳(Ｎ:152) 59.2 51.3 42.1 38.8 33.6 34.2 32.9 20.4 21.7 13.2

40～49歳(Ｎ:157) 65.0 59.2 44.6 44.6 38.9 28.0 28.0 24.2 15.9 11.5

50～59歳(Ｎ:211) 60.7 55.5 45.0 37.9 37.4 28.0 27.0 31.3 25.6 13.7

60～69歳(Ｎ:198) 44.4 41.9 31.8 38.4 35.4 26.8 22.2 14.1 15.7 23.7

70歳以上(Ｎ:133) 34.6 32.3 27.1 24.8 27.1 19.5 15.8 11.3 12.8 39.8

男

　

性

女

　

性

問 25 健康増進法により、学校や官公庁など多数の者が利用する施設において受動喫煙の防止のための

措置（たばこを吸う場所を完全に仕切るといった分煙など）が義務付けられていますが、あなた

は、さらに全面的に禁煙とすることがよいと思うのはどのような場所ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全面禁煙がよいと思うところについて、「医療機関」と答えた人が 56.9％で前回調査と同じく最も多か

った。以下、「列車、バス、タクシーの中など」「行政機関(市役所、町村役場、公民館など)」「飲食店」

「公園や道路など」の順となった。 
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20.5 

2.0 

3.2 

3.8 

15.7 

27.1 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   ア 肺がん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 肺がんについて、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 80.8％で、前回調査と比較して

3.0 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 80.7％、女性 81.1％であった。 

 年齢階層別では、男性で若干の増減があるものの、若い年代ほど「たばこを吸うとかかりやすくなる」

と答えた人の割合が多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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59.8 

62.2 

57.9 

52.4 

53.8 

51.7 

49.6 

53.3 

47.6 

63.3 

65.8 

63.5 

65.1 

60.9 

53.5 

66.7 

65.8 

66.9 

61.6 

43.9 

44.4 

5.7 

5.5 

6.0 

5.1 

3.5 

6.6 

5.1 

4.5 

5.5 

6.7 

6.7 

7.4 

7.1 

2.9 

3.1 

7.6 

6.6 

9.6 

3.3 

6.1 

3.8 

14.3 

13.7 

15.0 

16.2 

15.6 

16.8 

14.1 

15.3 

13.6 

18.9 

16.7 

14.9 

14.2 

13.2 

6.3 

11.4 

19.1 

15.9 

17.5 

16.7 

6.0 

8.3 

7.7 

8.5 

7.7 

8.1 

7.3 

7.3 

7.7 

6.9 

10.0 

7.5 

8.8 

5.3 

8.0 

7.9 

12.1 

5.3 

2.5 

11.8 

12.1 

5.3 

11.9 

10.8 

12.6 

18.6 

19.1 

17.6 

23.8 

19.2 

26.5 

1.1 

3.3 

5.4 

8.3 

14.9 

29.1 

2.3 

3.3 

5.1 

5.7 

21.2 

40.6 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   イ ぜんそく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ぜんそくについて、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 59.8％で、前回調査と比較して

7.4 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 62.2％、女性 57.9％で男性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合は男性では 30～39 歳、女性

では 40～49 歳が多くなっている。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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63.0 

66.5 

59.9 

56.0 

58.2 

54.6 

50.5 

56.6 

46.8 

74.4 

72.5 

66.2 

68.6 

65.5 

53.5 

73.5 

68.4 

68.8 

64.0 

47.0 

39.1 

4.5 

4.9 

4.2 

4.1 

2.6 

5.3 

3.7 

3.1 

4.3 

2.2 

7.5 

7.4 

5.3 

3.4 

3.1 

3.0 

4.6 

6.4 

3.8 

3.0 

4.5 

12.5 

10.5 

14.3 

14.3 

12.4 

15.8 

13.1 

13.5 

12.9 

14.4 

10.8 

11.5 

12.4 

9.8 

4.7 

9.8 

17.1 

15.3 

17.1 

17.2 

6.0 

8.1 

7.0 

9.0 

7.1 

7.4 

6.7 

8.1 

7.7 

8.2 

7.8 

4.2 

9.5 

6.5 

7.5 

6.3 

11.4 

6.6 

4.5 

10.0 

12.1 

8.3 

12.0 

11.1 

12.6 

18.6 

19.3 

17.6 

24.6 

19.0 

27.8 

1.1 

5.0 

5.4 

7.1 

13.8 

32.3 

2.3 

3.3 

5.1 

5.2 

20.7 

42.1 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   ウ 気管支炎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気管支炎について、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 63.0％で、前回調査と比較して

7.0 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 66.5％、女性 59.9％で男性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、男性女性とも若い年代ほど「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合

が多い傾向がある。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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48.3 

51.2 

46.0 

41.2 

44.1 

39.3 

37.7 

43.2 

34.0 

57.8 

50.0 

59.5 

52.7 

50.6 

36.2 

54.5 

53.9 

56.7 

47.9 

33.3 

31.6 

6.6 

7.2 

6.0 

7.0 

5.0 

8.8 

5.8 

5.1 

6.4 

8.9 

9.2 

10.1 

8.3 

2.9 

5.5 

3.8 

5.3 

8.9 

5.7 

6.1 

6.0 

16.8 

16.0 

17.7 

19.8 

19.6 

20.2 

17.9 

18.8 

17.8 

16.7 

20.0 

14.2 

16.0 

17.8 

11.8 

18.2 

23.7 

16.6 

21.3 

16.2 

8.3 

15.0 

13.5 

16.2 

12.0 

11.0 

12.6 

12.8 

12.1 

13.1 

15.6 

15.8 

11.5 

14.8 

12.1 

12.6 

18.9 

11.8 

13.4 

17.5 

20.7 

12.8 

13.3 

12.0 

14.1 

20.0 

20.3 

19.1 

25.8 

20.7 

28.7 

1.1 

5.0 

4.7 

8.3 

16.7 

33.9 

4.5 

5.3 

4.5 

7.6 

23.7 

41.4 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   エ 心臓病 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

心臓病について、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 48.3％で、前回調査と比較して

7.1 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 51.2％、女性 46.0％で男性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、男性女性とも 40 ～49 歳で「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合

が多くなっている。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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47.3 

50.2 

45.0 

37.6 

40.8 

35.4 

33.1 

38.7 

29.2 

60.0 

56.7 

62.2 

49.7 

45.4 

29.9 

59.1 

57.2 

54.1 

47.4 

29.3 

25.6 

5.7 

6.3 

5.3 

7.3 

4.8 

9.5 

7.0 

7.2 

7.0 

6.7 

6.7 

8.1 

7.1 

4.0 

5.5 

3.0 

4.6 

7.6 

5.7 

5.1 

5.3 

18.5 

18.7 

18.4 

21.7 

22.3 

21.2 

19.4 

19.7 

19.5 

17.8 

20.0 

16.9 

21.9 

20.1 

14.2 

15.2 

20.4 

22.3 

19.9 

19.2 

11.3 

15.0 

12.8 

16.9 

12.2 

10.7 

13.4 

14.2 

13.4 

14.7 

14.4 

12.5 

8.1 

13.6 

12.6 

16.5 

18.9 

13.2 

10.8 

19.0 

21.7 

15.8 

13.5 

12.0 

14.4 

21.2 

21.4 

20.4 

26.3 

21.0 

29.6 

1.1 

4.2 

4.7 

7.7 

17.8 

33.9 

3.8 

4.6 

5.1 

8.1 

24.7 

42.1 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   オ 脳卒中 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

脳卒中について、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 47.3％で、前回調査と比較して

9.7 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 50.2％、女性 45.0％で男性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、男性は 40 ～49 歳、女性は 20～29 歳で「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答

えた人の割合が多くなっている。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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35.5 

40.1 

31.6 

28.1 

30.6 

26.3 

27.0 

31.8 

24.0 

36.7 

38.3 

51.4 

45.0 

35.6 

29.9 

32.6 

38.2 

39.5 

33.6 

23.7 

22.6 

10.7 

11.1 

10.3 

12.1 

10.7 

13.4 

9.2 

9.3 

9.5 

15.6 

17.5 

15.5 

8.3 

7.5 

5.5 

13.6 

12.5 

11.5 

8.1 

9.6 

7.5 

21.0 

19.8 

22.4 

23.3 

22.8 

23.9 

21.8 

22.8 

21.4 

21.1 

21.7 

16.2 

21.9 

23.0 

14.2 

24.2 

23.0 

25.5 

25.6 

21.7 

12.0 

18.6 

15.7 

21.1 

14.5 

13.6 

15.2 

14.6 

14.0 

14.9 

25.6 

17.5 

12.2 

14.8 

15.5 

12.6 

25.0 

21.1 

17.8 

25.1 

19.7 

16.5 

14.2 

13.4 

14.6 

22.0 

22.3 

21.2 

27.3 

22.1 

30.3 

1.1 

5.0 

4.7 

10.1 

18.4 

37.8 

4.5 

5.3 

5.7 

7.6 

25.3 

41.4 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   カ 胃かいよう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

胃かいようについて、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 35.5％で、前回調査と比較し

て 7.4 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 40.1％、女性 31.6％で男性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、男性女性とも 40 ～49 歳で「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合

が多くなっている。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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72.3 

69.4 

75.1 

65.9 

62.2 

69.4 

60.6 

61.5 

60.8 

86.7 

82.5 

76.4 

76.9 

58.6 

40.9 

93.2 

88.2 

83.4 

81.0 

57.6 

48.9 

1.4 

2.0 

0.9 

0.9 

1.1 

0.7 

1.1 

1.2 

1.1 

1.7 

3.4 

3.0 

1.7 

1.6 

0.7 

1.9 

0.9 

1.5 

5.7 

5.3 

6.1 

7.1 

6.7 

7.4 

6.4 

6.9 

6.1 

3.3 

4.2 

8.1 

4.1 

6.3 

4.7 

3.8 

4.6 

7.6 

5.7 

10.1 

3.0 

7.6 

10.1 

5.4 

5.7 

7.7 

4.0 

7.0 

9.8 

4.7 

7.8 

6.7 

8.1 

7.7 

14.9 

14.2 

1.5 

3.3 

2.5 

5.7 

10.6 

6.8 

13.0 

13.1 

12.5 

20.5 

22.3 

18.5 

24.9 

20.6 

27.3 

2.2 

5.0 

4.1 

8.3 

18.4 

38.6 

1.5 

3.3 

4.5 

6.6 

20.2 

41.4 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   キ 妊娠への影響（未熟児など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊婦への影響(未熟児など)について、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 72.3％で、前

回調査と比較して 6.4 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 69.4％、女性 75.1％で女性の割

合が高くなっている。 

 年齢階層別では、男性女性とも若い年代ほど「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合

が多い傾向がある。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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40.6 

41.1 

40.3 

33.0 

33.7 

32.6 

24.8 

26.3 

24.0 

52.2 

50.0 

49.3 

45.6 

32.8 

20.5 

60.6 

55.9 

41.4 

37.9 

25.3 

27.1 

7.4 

8.8 

6.2 

8.2 

8.6 

7.9 

8.7 

9.4 

8.4 

5.6 

8.3 

12.8 

5.9 

9.8 

8.7 

5.3 

3.9 

5.7 

6.6 

8.6 

6.0 

17.0 

15.4 

18.7 

20.7 

20.3 

21.2 

19.1 

19.9 

18.8 

16.7 

13.3 

15.5 

21.3 

13.2 

11.8 

18.2 

19.7 

23.6 

22.7 

17.7 

7.5 

21.7 

22.3 

21.4 

16.6 

15.4 

17.7 

19.8 

21.5 

18.5 

24.4 

23.3 

17.6 

19.5 

26.4 

23.6 

12.1 

17.1 

23.6 

26.5 

26.3 

17.3 

13.2 

12.4 

13.4 

21.5 

22.1 

20.5 

27.6 

22.9 

30.3 

1.1 

5.0 

4.7 

7.7 

17.8 

35.4 

3.8 

3.3 

5.7 

6.2 

22.2 

42.1 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

   ク 歯周病（歯そうのうろうなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歯周病(歯そうのうろうなど)について、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は 40.6％で、

前回調査と比較して 7.6 ポイント増加した。 

 男女別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人は男性 41.1％、女性 40.3％であった。 

 年齢階層別では、男性女性とも若い年代ほど「たばこを吸うとかかりやすくなる」と答えた人の割合

が多い傾向がある。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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27.8 

46.0 

12.6 

28.2 

49.1 

10.8 

23.3 

45.9 

6.9 

10.0 

38.3 

54.1 

54.4 

59.8 

40.2 

3.8 

14.5 

19.7 

19.0 

10.1 

4.5 

6.7 

9.4 

4.5 

6.9 

10.7 

3.8 

5.7 

7.7 

4.1 

6.7 

6.7 

8.1 

13.6 

10.3 

8.7 

3.8 

7.9 

6.4 

4.3 

2.0 

3.0 

5.0 

5.9 

4.3 

4.1 

4.3 

3.9 

3.6 

5.1 

2.5 

8.9 

5.8 

6.8 

7.1 

5.2 

2.4 

3.0 

3.3 

6.4 

5.7 

2.0 

5.3 

7.9 

7.5 

8.1 

7.8 

6.9 

8.4 

6.6 

8.0 

5.8 

20.0 

10.8 

6.1 

4.7 

5.7 

3.1 

13.6 

10.5 

7.0 

9.5 

6.1 

2.3 

12.9 

9.0 

15.9 

11.8 

8.1 

15.1 

11.8 

8.5 

14.3 

25.6 

14.2 

6.8 

4.1 

5.7 

6.3 

25.8 

15.8 

17.2 

12.3 

16.7 

9.0 

38.6 

21.7 

52.9 

39.5 

20.2 

56.1 

45.9 

23.3 

62.2 

27.8 

23.3 

18.2 

16.0 

13.2 

37.8 

48.5 

46.1 

43.3 

48.3 

61.6 

70.7 

1.1 

0.5 

1.7 

1.6 

0.7 

1.9 

3.0 

1.4 

4.2 

1.1 

0.8 

1.6 

1.5 

2.0 

0.9 

1.5 

5.3 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ほとんど毎日（週６～７日）飲んでいる 週４～５日飲んでいる

週３日（２日に１回程度）飲んでいる 週１～２日飲んでいる

月１～３回飲んでいる ほとんど飲まない（飲めない）

無回答

【飲酒の習慣】 

問 27 あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お酒(アルコール類)を、「ほとんど毎日飲んでいる」と答えた人は 27.8％で、飲んでいると答えた人の

中で最も多かったが、前回調査と比較して 0.4 ポイント減少した。一方、「ほとんど飲まない(飲めない)」

と答えた人は 38.6％で、前回調査と比較して 0.9 ポイント減少した。 

男女別では、男性の 46.0％が「ほとんど毎日飲む」と答えたのに対し、女性は「ほとんど飲まない(飲

めない)」と答えた人が 52.9％であった。 

年齢階層別では、男性の 40～69 歳の各年齢階層で「ほとんど毎日飲む」と答えた人が５割を超え、一

方、女性は全年齢階層で「ほとんど飲まない(飲めない)」と答えた人の割合が最も多かったが、40～59

歳の年齢階層では「ほとんど毎日飲む」と答えた人が２割弱みられた。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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33.4 

19.2 

54.0 

35.0 

22.1 

55.0 

40.4 

28.2 

60.8 

29.7 

26.4 

16.5 

14.1 

13.2 

27.3 

42.4 

46.8 

50.6 

57.0 

67.1 

65.6 

33.8 

38.5 

27.1 

31.0 

36.5 

22.5 

27.1 

33.2 

17.0 

37.5 

35.2 

33.1 

37.3 

45.0 

41.6 

28.8 

31.6 

30.3 

29.0 

17.8 

18.8 

18.2 

25.2 

8.3 

17.9 

24.8 

7.3 

16.7 

22.6 

7.1 

12.5 

18.7 

32.2 

33.8 

25.2 

16.9 

9.1 

13.9 

9.0 

9.3 

2.7 

5.8 

8.0 

2.7 

6.8 

9.2 

2.9 

5.9 

7.9 

2.8 

9.4 

6.6 

10.7 

5.6 

9.9 

5.2 

7.6 

3.8 

2.2 

0.9 

1.4 

1.9 

1.7 

1.8 

4.7 

5.5 

2.5 

4.5 

2.5 

2.2 

0.9 

6.9 

7.3 

6.1 

9.3 

7.4 

12.2 

9.9 

8.2 

12.2 

6.3 

7.7 

5.0 

9.2 

6.6 

9.1 

7.6 

1.3 

5.6 

2.8 

11.0 

15.6 

総数(Ｎ:1,102)

男性(Ｎ:646)

女性(Ｎ:446)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:64)

30～39歳(Ｎ:91)

40～49歳(Ｎ:121)

50～59歳(Ｎ:142)

60～69歳(Ｎ:151)

70歳以上(Ｎ:77)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:66)

30～39歳(Ｎ:79)

40～49歳(Ｎ:89)

50～59歳(Ｎ:107)

60～69歳(Ｎ:73)

70歳以上(Ｎ:32)

１合未満 １合以上

２合未満

２合以上

３合未満

３合以上

５合未満

５合以上 無回答

問 28 問 27 で「１～５（お酒を月１～３回以上飲んでいる）」と答えた方にお尋ねします。 

１日当たりの飲酒量はどれ位ですか。清酒換算して答えてください。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １日当たりの飲酒量では、「１合以上２合未満」と答えた人が 33.8％と最も多く、前回調査と比較し

て 2.8 ポイント増加し前回調査の２位から第１位となった。次いで、「１合未満」が 33.4％となった。 

 男女別では、男性が「１合以上２合未満」と答えた人が 38.5％で最も多かったのに対し、女性は「１

合未満」と答えた人が 54.0％で最も多かった。 

 年齢階層別では、男性が全年齢階層で「１合以上２合未満」と答えた人が最も多かったのに対し、女

性は全年齢階層で「１合未満」と答えた人が最も多かった。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回・前々回調査の凡例》 

  一合未満      １合以上２合未満      ２合以上３合未満 

  ３合以上      無回答 
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22.3 

25.4 

19.7 

44.2 

47.2 

41.5 

11.1 

10.8 

23.6 

28.4 

34.5 

34.6 

8.3 

11.2 

17.2 

21.3 

30.3 

25.6 

73.0 

71.6 

74.1 

48.8 

47.8 

49.9 

86.7 

88.3 

75.7 

69.2 

63.2 

55.1 

88.6 

84.9 

78.3 

75.8 

63.1 

55.6 

4.8 

3.0 

6.2 

7.0 

5.0 

8.5 

2.2 

0.8 

0.7 

2.4 

2.3 

10.2 

3.0 

3.9 

4.5 

2.8 

6.6 

18.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

知っている 知らない 無回答

問 29 あなたは、生活習慣病のリスクを高める飲酒量が、男性で１日平均純アルコールで約４０ｇ（清

酒換算で２合）以上、女性で１日平均純アルコールで約２０ｇ（清酒換算で１合）以上であること

を知っていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 生活習慣病のリスクを高める飲酒量について、「知っている」と答えた人は 22.3％、「知らない」が 73.0％

であった。 

 前回「節度ある適度な飲酒」の認知度を調査したが、その結果の「知っている」44.2％と比較すると、

まだ「知らない」と回答している人が多い。 

 男女別では、「知っている」と答えた人は男性が 25.4％、女性が 19.7％で、男性が女性よりも高い割

合となった。 

  

 

 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の質問・凡例》 

あなたは、「節度ある適度な飲酒」としては、１日平均純アルコールで約２０ｇ（清酒換算で

１合）程度であることを知っていますか。 

    知っている      知らない      無回答 
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60.4 

57.7 

62.7 

60.1 

60.2 

60.3 

57.4 

56.6 

58.1 

61.1 

58.3 

51.4 

55.6 

64.4 

56.7 

60.6 

63.8 

62.4 

57.8 

69.2 

61.7 

34.9 

38.2 

32.0 

31.9 

33.0 

31.1 

28.9 

33.5 

26.1 

36.7 

39.2 

48.0 

43.2 

32.2 

27.6 

37.9 

34.2 

36.3 

38.4 

22.2 

23.3 

4.8 

4.1 

5.3 

7.9 

6.8 

8.6 

13.7 

9.9 

15.9 

2.2 

2.5 

0.7 

1.2 

3.4 

15.7 

1.5 

2.0 

1.3 

3.8 

8.6 

15.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ 無回答

【休養・心の健康】 

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） ア 毎日の生活が充実していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 毎日の生活が充実しているかについては、「はい」と答えた人が 60.4％となっており、前回調査より

0.3 ポイント、前々回調査より 3.0 ポイント増加し、また、「いいえ」と答えた人は 34.9％で前回調査と

比較して 3.0 ポイント増加した。 

年齢階層別では、「いいえ」と答えた人の割合は、男性は 40～49 歳で他の年齢階層に比較して高くなって

おり、女性は 60 歳以上で他の年齢階層に比較して低くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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59.1 

61.3 

57.4 

56.8 

60.0 

54.6 

53.8 

58.2 

51.6 

67.8 

60.8 

57.4 

57.4 

67.8 

58.3 

65.2 

59.9 

61.1 

54.5 

57.1 

47.4 

35.0 

34.1 

35.6 

33.7 

31.7 

35.3 

30.4 

29.6 

31.0 

30.0 

37.5 

41.2 

40.8 

27.6 

25.2 

33.3 

37.5 

36.9 

41.7 

31.8 

30.1 

5.9 

4.6 

7.0 

9.6 

8.3 

10.2 

15.8 

12.2 

17.4 

2.2 

1.7 

1.4 

1.8 

4.6 

16.5 

1.5 

2.6 

1.9 

3.8 

11.1 

22.6 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ 無回答

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）  イ これまで楽しんでやれたことが、今も楽しんでできていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまで楽しんでやれたことが、今も楽しんでできるかについては、「はい」と答えた人が 59.1％とな

っており、前回調査と比較して 2.3 ポイント、前々回調査と比較して 5.3 ポイント増加した。また、「い

いえ」と答えた人は 35.0％で前回調査と比較して 1.3 ポイント増加した。 

 男女別では、「はい」と答えた人が男性は 61.3％、女性が 57.4％で男性が女性よりもやや高い割合で

あり、前回、前々回調査も同様だった。 

年齢階層別では、「いいえ」と答えた人の割合は、男性では 40～49 歳、女性では 50～59 歳が多くなってい

る。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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49.3 

46.1 

52.1 

56.3 

51.5 

60.3 

56.4 

53.9 

59.0 

34.4 

40.8 

50.0 

56.2 

39.7 

50.4 

45.5 

50.0 

58.0 

57.3 

50.5 

48.1 

44.9 

49.0 

41.4 

34.6 

39.7 

30.8 

30.5 

35.1 

27.1 

63.3 

56.7 

48.6 

43.2 

55.2 

31.5 

52.3 

48.0 

40.1 

39.3 

39.4 

30.8 

5.8 

4.8 

6.5 

9.1 

8.8 

8.9 

13.1 

10.9 

13.8 

2.2 

2.5 

1.4 

0.6 

5.2 

18.1 

2.3 

2.0 

1.9 

3.3 

10.1 

21.1 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ 無回答

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）  ウ これまでは楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられるかについては、「はい」と答えた人は 49.3％

となっており、前回調査と比較して 7.0 ポイント減少した。また、「いいえ」と答えた人は 44.9％となり

前回調査と比較して 10.3 ポイント増加した。 

男女別では、「はい」と答えた人は男性が 46.1％、女性は 52.1％となり、女性が男性よりも高い割合

となり、前回、前々回調査も同様だった。 

年齢階層別では、「はい」と答えた人の割合は、男性では 50～59 歳、女性では 40～49 歳が多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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61.4 

61.9 

60.9 

57.6 

58.7 

57.0 

56.7 

58.7 

56.0 

58.9 

70.0 

58.1 

68.0 

60.3 

55.1 

51.5 

57.2 

65.6 

67.8 

63.6 

54.1 

32.2 

32.8 

31.7 

32.1 

32.0 

32.2 

27.6 

28.2 

27.4 

38.9 

26.7 

41.9 

30.8 

32.2 

26.8 

44.7 

39.5 

33.1 

27.5 

24.7 

25.6 

6.4 

5.3 

7.3 

10.3 

9.3 

10.8 

15.6 

13.1 

16.6 

2.2 

3.3 

1.2 

7.5 

18.1 

3.8 

3.3 

1.3 

4.7 

11.6 

20.3 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ 無回答

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）  エ 自分は役に立つ人間だと考えることができますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自分は役に立つ人間だと考えることができるかについては、「はい」と答えた人は 61.4％となっており、

前回調査と比較して 3.8 ポイント増加した。 

男女別では、「はい」と答えた人は、男性が 61.9％、女性が 60.9％だった。 

年齢階層別では、「いいえ」と答えた人は男性では 40～49 歳、女性では 20～29 歳で多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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46.8 

43.1 

49.9 

47.6 

44.5 

50.2 

41.4 

38.9 

43.7 

46.7 

46.7 

57.4 

46.7 

29.3 

34.6 

59.1 

58.6 

61.1 

48.3 

37.4 

39.1 

47.0 

51.6 

43.1 

42.4 

46.6 

39.3 

42.7 

48.9 

38.6 

51.1 

50.8 

41.2 

52.7 

63.8 

46.5 

37.9 

39.5 

36.3 

48.3 

52.0 

39.1 

6.2 

5.3 

6.9 

10.0 

8.9 

10.6 

15.9 

12.2 

17.7 

2.2 

2.5 

1.4 

0.6 

6.9 

18.9 

3.0 

2.0 

2.5 

3.3 

10.6 

21.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

はい いいえ 無回答

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）  オ わけもなく疲れたような感じがしますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 わけもなく疲れたような感じがするかについては、「はい」と答えた人は 46.8％、「いいえ」と答えた

人は 47.0％となり、両者ほぼ同じ割合となった。「はい」と答えた人は、前回調査と比較して 0.8 ポイン

ト減少したが、前々回調査と比較して 5.4 ポイント増加となっている。「いいえ」と答えた人は、前回調

査と比較して 4.6 ポイント増加した。 

男女別では、「はい」と答えた人が男性 43.1％、女性 49.9％となり、女性が男性より高い割合となっ

た。 

 年齢階層別では、「はい」と答えた人の割合は、男女とも 40～49 歳が多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（前回 18 年度） 
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21.0 

22.4 

19.8 

17.0 

19.1 

15.3 

16.4 

18.9 

14.7 

25.6 

25.8 

16.9 

18.9 

30.5 

17.3 

20.5 

20.4 

17.8 

18.0 

25.8 

15.0 

17.2 

17.8 

16.5 

16.9 

18.3 

15.9 

14.1 

14.9 

13.7 

22.2 

19.2 

18.2 

21.3 

14.9 

12.6 

14.4 

17.1 

17.8 

17.5 

16.2 

15.0 

17.6 

17.0 

18.3 

16.1 

15.9 

16.3 

16.5 

16.3 

16.9 

14.4 

15.0 

18.2 

17.8 

16.7 

18.9 

19.7 

18.4 

22.3 

20.9 

13.1 

15.8 

13.1 

13.9 

12.6 

13.1 

12.0 

14.3 

12.1 

14.5 

10.5 

13.3 

16.7 

11.5 

16.0 

11.5 

13.4 

13.6 

15.1 

10.2 

13.7 

13.1 

9.0 

12.5 

12.5 

12.4 

12.7 

13.1 

12.2 

10.9 

9.7 

11.8 

15.6 

11.7 

16.9 

10.7 

12.1 

9.4 

17.4 

10.5 

14.0 

13.7 

12.1 

6.0 

10.2 

9.3 

11.1 

10.7 

9.4 

11.6 

8.6 

8.9 

8.6 

6.7 

8.3 

15.5 

13.6 

4.6 

5.5 

10.6 

15.1 

15.3 

10.9 

5.6 

10.5 

8.4 

7.1 

9.3 

13.6 

12.1 

14.5 

21.4 

16.7 

23.8 

2.2 

3.3 

2.7 

1.8 

9.8 

22.8 

3.8 

3.3 

2.5 

5.2 

14.1 

28.6 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答

問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア～オの各問いの回答に点数をつけ、すべてを回答した回答者の合計点数を集計した。 

 

点数が高いほど、からだや心の状態が健康とはいえない可能性があり、２点以上のチェック項目が、ほとんど毎日続いていて、そのために 

つらい気持ちになったり、毎日の生活に支障が出たりしている場合には「うつ病」の可能性がある。【参考：うつ対策推進方策マニュアル (平成 

16 年 1 月) 厚生労働省地域におけるうつ対策検討会】 

ア 毎日の生活が充実していますか。                      はい（０点）   いいえ（1点） 

イ これまで楽しんでやれたことが、今も楽しんでできていますか。        はい（０点）   いいえ（1点） 

ウ これまでは楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられますか。    はい（１点）   いいえ（０点） 

エ 自分は役に立つ人間だと考えることができますか。              はい（０点）   いいえ（1点） 

オ わけもなく疲れたような感じがしますか。                  はい（１点）   いいえ（０点） 

合計点数が、「０点」の回答者は 21.0％で最も多く、前回調査と比較して 4.0 ポイント増加した。 

次いで「２点」、「１点」、「３点」の順となっている。 

男女別では、「０点」の回答者は、男性 22.4％、女性 19.8％となり男性が女性を若干上回った。 

年齢階層別では、「０点」の回答者は男性女性とも 60～69 歳で他の年齢階層に比較して割合が高かった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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49.9 

28.4 

28.0 26.3 

21.1 

18.5 
18.0 

4.7 

1.9 

47.3 

31.0 

30.6 

14.3 
21.8 

21.0 

20.4 

4.2 

1.8 

52.2 

26.3 
25.8 

36.5 

20.8 

16.4 16.1 

5.1 

1.9 

0

10

20

30

40

50

60

(%)

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

49.6 

33.2 

32.2 

32.1 

24.2 

19.0 

14.1 

5.2 

2.5 

48.3 

37.9 

21.9 

34.0 

24.8 

20.2 

16.2 

4.3 

2.5 

51.3 

29.6 

40.7 

30.6 

23.4 

18.2 

12.5 

5.8 

2.3 

0

10

20

30

40

50

60(%)

前回調査(平成21年度)

総数

男性

女性

趣

味

や

買

い

物

、

ス

ポ

ー

ツ

な

ど

で

気

分

転

換

す

る

温

泉

に

行

く

な

ど

で

ゆ

っ

く

り

と

休

養

す

る 医

師

や

専

門

家

、

友

人

、

家

族

な

ど

に

相

談

す

る

不

満

な

ど

の

問

題

を

考

え

な

い

よ

う

に

す

る じ

っ

と

耐

え

る

不

満

な

ど

の

問

題

解

決

の

た

め

取

り

組

む

普

段

以

上

に

、

も

の

を

食

べ

た

り

、

酒

を

飲

ん

だ

り

、

た

ば

こ

を

吸

っ

た

り

し

て

ま

ぎ

ら

す

そ

の

他

無

回

答

趣

味

や

買

い

物

、

ス

ポ

ー

ツ

な

ど

で

気

分

転

換

す

る

温

泉

に

行

く

な

ど

で

ゆ

っ

く

り

と

休

養

す

る 不

満

な

ど

の

問

題

を

考

え

な

い

よ

う

に

す

る 医

師

や

専

門

家

、

友

人

、

家

族

な

ど

に

相

談

す

る

じ

っ

と

耐

え

る

普

段

以

上

に

、

も

の

を

食

べ

た

り

、

酒

を

飲

ん

だ

り

、

た

ば

こ

を

吸

っ

た

り

し

て

ま

ぎ

ら

す

不

満

な

ど

の

問

題

解

決

に

取

り

組

む

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 64.4 22.2 16.7 20.0 25.6 22.2 20.0 5.6 2.2

30～39歳(Ｎ:120) 58.3 25.0 25.0 21.7 20.0 24.2 26.7 4.2 0.8

40～49歳(Ｎ:148) 45.9 27.0 23.0 11.5 25.0 36.5 20.9 0.7 0.7

50～59歳(Ｎ:169) 49.7 35.5 27.8 15.4 24.9 21.9 17.2 4.7 0.6

60～69歳(Ｎ:174) 40.8 38.5 37.4 9.2 20.1 14.9 22.4 4.0 3.4

70歳以上(Ｎ:127) 33.1 29.9 48.8 11.8 15.7 6.3 15.0 7.1 3.1

20～29歳(Ｎ:132) 68.9 21.2 15.9 45.5 24.2 28.8 12.1 5.3 0.8

30～39歳(Ｎ:152) 56.6 26.3 17.1 45.4 19.7 30.9 16.4 5.9 2.6

40～49歳(Ｎ:157) 58.0 22.9 19.7 38.2 15.9 21.7 24.2 6.4 0.6

50～59歳(Ｎ:211) 54.5 28.0 24.6 36.0 22.3 15.2 17.1 4.3 0.9

60～69歳(Ｎ:198) 44.4 29.8 33.8 30.3 16.7 4.0 16.2 4.5 2.5

70歳以上(Ｎ:133) 31.6 27.8 42.9 25.6 27.8 1.5 8.3 4.5 4.5

男

　

性

女

　

性

問 31 あなたは、精神的ストレス（不満、悩み、苦労、イライラなど）があったとき、どのようにして

いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 精神的ストレスがあったときの対処法は、「趣味や買い物、スポーツなどで気分転換する」が 49.9％で

前回調査と同じく最も多かった。以下、「温泉に行くなどでゆっくりと休養する」が 28.4％、「不満など

の問題を考えないようにする」が 28.0％、「医師や専門家、友人、家族などに相談する」が 26.3％の順

となったが、前回調査と比較して第３位と第４位が入れ替わった。 

 



- 59 - 

27.6 

24.8 

30.0 

29.7 

25.8 

33.3 

32.1 

29.0 

34.7 

32.2 

27.5 

18.2 

18.9 

28.7 

27.6 

26.5 

25.0 

25.5 

26.5 

39.4 

36.1 

34.4 

32.0 

36.4 

32.1 

31.1 

32.9 

31.7 

29.3 

34.0 

26.7 

33.3 

23.6 

33.1 

36.8 

35.4 

37.1 

30.3 

31.8 

37.0 

41.4 

39.8 

16.8 

19.0 

15.0 

17.0 

19.0 

15.4 

15.0 

16.5 

13.7 

21.1 

19.2 

25.0 

17.8 

17.8 

14.2 

15.2 

23.0 

24.8 

17.1 

5.1 

5.3 

18.8 

22.0 

16.1 

18.2 

21.6 

15.4 

17.3 

22.1 

13.6 

18.9 

19.2 

32.4 

29.6 

14.4 

15.7 

18.9 

19.1 

17.2 

18.0 

10.6 

13.5 

2.4 

2.0 

2.5 

2.9 

2.6 

3.0 

3.9 

3.1 

4.1 

1.1 

0.8 

0.7 

0.6 

2.3 

7.1 

2.3 

2.6 

0.6 

1.4 

3.5 

5.3 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

とっている どちらかと言えば

とっている

どちらかと言えば

とっていない

とっていない 無回答

問 32 あなたは、普段、家庭や職場などで、家事や仕事などの合間に３０分以上のリフレッシュタイム

（気持ちや体を転換する時間）をとっていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 家庭や職場などで、家事や仕事などの合間に 30 分以上のリフレッシュタイム(気持ちや体を転換する

時間)をとっているかについては、『とっている』(「とっている」と「どちらかといえばとっている」の

合計)と答えた人は 62.0％となり、前回調査 ( 61.8％)と比較してほぼ同じだった。 

 男女別では、『とっている』と答えた人は男性 56.8％、女性 66.4％となり女性が男性より高かった。 

年齢階層別では、男性の 40～59 歳、女性の 30～49 歳で『とっている』と答えた人の割合が他の年齢

階層に比較して低かった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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13.0 

12.0 

13.6 

10.1 

8.3 

11.8 

8.5 

7.3 

9.5 

11.1 

15.0 

14.9 

14.8 

6.9 

9.4 

9.8 

12.5 

22.3 

13.3 

14.1 

8.3 

30.1 

26.0 

33.9 

24.5 

22.3 

26.5 

22.2 

21.4 

23.0 

36.7 

29.2 

33.1 

30.8 

18.4 

11.8 

31.8 

32.9 

39.5 

44.1 

30.3 

19.5 

31.6 

32.9 

30.5 

32.1 

31.2 

32.8 

31.6 

31.4 

32.4 

34.4 

34.2 

31.1 

35.5 

36.8 

24.4 

36.4 

34.9 

24.8 

28.4 

34.3 

24.1 

18.1 

21.1 

15.7 

23.0 

26.3 

20.2 

23.7 

24.8 

22.5 

14.4 

16.7 

18.9 

15.4 

24.7 

34.6 

15.2 

14.5 

10.8 

10.9 

16.7 

29.3 

3.8 

4.8 

2.8 

5.5 

6.4 

4.7 

7.5 

8.8 

6.5 

1.1 

4.2 

2.0 

2.4 

8.6 

9.4 

4.5 

2.0 

0.6 

1.9 

2.0 

7.5 

1.0 

1.2 

0.9 

2.1 

2.9 

1.5 

2.5 

3.3 

1.9 

2.3 

4.7 

1.5 

1.3 

3.8 

0.2 

0.2 

0.7 

0.9 

0.4 

0.8 

0.6 

0.9 

1.6 

2.2 

1.7 

2.5 

2.1 

1.7 

2.1 

3.2 

2.3 

3.3 

2.2 

0.8 

1.2 

2.3 

3.9 

0.8 

2.0 

1.9 

1.4 

2.5 

7.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

～５時間 ～６時間 ～７時間 ～８時間

～９時間 ～10時間 10時間超 無回答

平均時間

6h38m

6h46m

6h31m

6h53m

7h03m

6h45m

7h00m

7h05m

6h56m

6h29m

6h34m

6h32m

6h30m

7h03m

7h25m

6h41m

6h32m

6h08m

6h21m

6h29m

7h07m

問 33 普段の、あなたの１日あたりの平均的な睡眠時間はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １日当たりの平均的な睡眠時間は、「～８時間」が 31.6％、「～７時間」が 30.1％で、次いで、「～１

０時間」が 18.1％だった。 

 平均時間は、6 時間 38 分で前回調査と比較して 15 分、前々回調査と比較して 22 分短くなっている。 

平均時間の男女別では、男性が 6 時間 46 分、女性が 6 時間 31 分で、女性が男性より 15 分短く、前

回調査と比較すると、男性は 17 分、女性は 14 分短くなっている。 

年齢階層では、「～５時間」と答えた人は、男性は 30～59 歳で 15％前後あり、女性は 40～49 歳で 22.3％ 

と他の年齢階層に比較して高い割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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22.3 

22.5 

22.1 

25.5 

27.4 

23.8 

27.9 

28.6 

27.3 

13.3 

22.5 

16.9 

18.3 

23.6 

39.4 

18.2 

21.1 

15.9 

19.4 

24.7 

34.6 

42.6 

43.9 

41.6 

43.7 

44.4 

43.2 

42.9 

44.8 

41.8 

50.0 

37.5 

39.2 

42.6 

50.6 

44.1 

47.0 

38.8 

38.2 

38.9 

45.5 

42.1 

29.3 

27.6 

30.8 

25.3 

24.2 

26.5 

23.4 

21.5 

24.7 

25.6 

32.5 

35.1 

30.2 

25.3 

15.0 

31.1 

32.2 

35.7 

38.4 

25.8 

18.8 

5.0 

5.5 

4.5 

4.2 

3.1 

5.1 

3.9 

3.6 

4.1 

10.0 

6.7 

8.8 

8.3 

0.6 

0.8 

3.0 

6.6 

9.6 

2.8 

3.0 

2.3 

0.8 

0.5 

1.0 

1.4 

1.0 

1.4 

1.9 

1.5 

2.0 

1.1 

0.8 

0.6 

0.8 

0.8 

1.3 

0.6 

0.5 

1.0 

2.3 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

十分にとれた どちらかと言えば

十分だった

どちらかと言えば

不足していた

まったく不十分だった 無回答

問 34 あなたは、この１カ月間、睡眠によって休養が十分とれましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この１カ月間、睡眠によって休養が『十分とれた(だつた)』(｢十分にとれた｣と「どちらかといえば十

分だった」の合計)と答えた人は 64.9％となっており、前回調査と比較して 4.3 ポイント減少した。反対

に、『不足していた』(｢どちらかといえば不足していた｣と「まったく不十分だった」の合計)と答えた人

は 34.3％となり、前回調査と比較して 4.8 ポイント増加した。 

 年齢階層別では、『不足していた』と答えた人は、男性女性とも 40～49 歳で他の年齢階層に比較して

高い割合となった。 

 

 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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83.3 

85.7 

81.4 

82.6 

84.8 

81.2 

82.5 

85.1 

81.0 

75.6 

80.8 

86.5 

89.3 

89.1 

86.6 

74.2 

74.3 

82.2 

86.7 

85.9 

80.5 

11.1 

9.4 

12.5 

12.0 

11.6 

12.2 

10.8 

10.6 

10.7 

17.8 

12.5 

7.4 

5.9 

6.9 

11.0 

18.9 

19.1 

10.8 

9.0 

9.6 

10.5 

4.3 

4.1 

4.6 

3.7 

2.7 

4.4 

4.0 

3.0 

4.8 

5.6 

5.8 

5.4 

4.1 

2.9 

1.6 

6.1 

4.6 

6.4 

3.8 

2.5 

5.3 

1.3 

0.8 

1.5 

1.8 

0.9 

2.2 

2.8 

1.4 

3.5 

1.1 

0.8 

0.7 

0.6 

1.1 

0.8 

0.8 

2.0 

0.6 

0.5 

2.0 

3.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ない 少しある ある 無回答

問 35 あなたは、この１カ月間、「死にたい」と思ったことがありますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 最近(１カ月程)、死にたいと思ったことが、「ある」と答えた人は 4.3％、「少しある」と答えた人は 11.1％

となり、前回調査と比較してほぼ同じ結果となった。 

 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 
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68.5 

50.8 

17.5 

5.4 

1.0 
3.7 

8.2 

1.5 

70.5 

41.8 

15.9 

3.5 

0.9 

2.9 

11.8 

1.4 

67.1 

58.6 

18.7 

7.0 

1.1 
4.5 5.0 

1.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80(%) 前回調査(平成21年度)

総数

男性

女性

69.9 

51.0 

12.8 

5.5 

1.2 

3.3 

8.5 

1.9 

69.5 

38.8 

10.0 

3.3 
1.6 

2.8 

12.8 

2.0 

70.1 

61.3 

15.0 

7.4 

0.9 

3.8 
5.0 

1.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

(%)

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

家

族

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

親

戚

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 64.4 66.7 6.7 1.1 0.0 2.2 8.9 2.2

30～39歳(Ｎ:120) 75.0 54.2 7.5 0.8 1.7 4.2 8.3 0.8

40～49歳(Ｎ:148) 75.0 37.8 4.7 2.0 1.4 2.0 12.8 0.7

50～59歳(Ｎ:169) 63.9 35.5 5.3 5.9 1.2 1.8 21.3 1.2

60～69歳(Ｎ:174) 70.1 31.0 13.8 1.7 1.1 4.0 12.1 2.9

70歳以上(Ｎ:127) 67.7 21.3 22.0 7.1 3.9 2.4 9.4 4.7

20～29歳(Ｎ:132) 72.0 75.8 6.1 0.0 1.5 12.1 5.3 0.8

30～39歳(Ｎ:152) 77.0 75.0 5.9 3.9 0.0 2.6 3.9 2.0

40～49歳(Ｎ:157) 73.2 75.2 10.2 3.8 0.6 3.2 5.1 0.0

50～59歳(Ｎ:211) 70.1 58.8 18.0 5.2 0.0 2.4 4.7 1.4

60～69歳(Ｎ:198) 64.1 55.1 24.2 13.1 1.5 1.5 7.1 2.5

70歳以上(Ｎ:133) 65.4 28.6 21.1 18.0 2.3 3.0 3.0 4.5

男

　

性

女

　

性

家

族

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

親

戚

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

問 36 あなたの身近に、心配ごとや悩みごとを聞いてくれる人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 身近に心配ごとや悩みごとを聞いてくれる人については、「家族」と答えた人が 69.9％となり、前回調

査と同様最も多かった。以下、「友人や知人(近所の人とは違う人)」51.0％、「親戚」12.8％の順となって

おり、「親戚」については、前回調査より 4.7 ポイント減少した。一方、「いない」と答えた人は 8.5％で

ほぼ前回と同じ割合となった。 

また、「友人や知人（近所の人とは違う人）」の割合は、男性の 38.8％に対し、女性は 51.0％と多くな

っている。 
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77.1 

21.3 

17.8 

10.6 

0.7 0.9 

11.1 

1.0 

74.7 

21.9 

16.7 

11.4 

0.6 0.8 

13.7 

0.5 

79.0 

20.8 

18.6 

10.1 

0.7 0.9 

8.7 

1.5 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90(%)

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

75.5 

27.7 

19.3 

15.7 

0.8 
1.1 

11.0 

1.2 

75.5 

31.6 

17.3 

17.5 

0.5 
0.7 

11.5 

0.9 

76.3 

24.4 

21.1 

14.1 

1.1 

1.3 

10.2 

1.1 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

(%)
前回調査(平成21年度)

総数

男性

女性

家

族

親

戚

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 76.7 8.9 27.8 3.3 0.0 0.0 18.9 1.1

30～39歳(Ｎ:120) 87.5 20.0 21.7 7.5 0.0 0.8 7.5 0.8

40～49歳(Ｎ:148) 78.4 17.6 14.2 7.4 0.0 0.7 12.8 0.0

50～59歳(Ｎ:169) 72.8 25.4 16.0 13.0 0.0 0.0 13.0 0.6

60～69歳(Ｎ:174) 71.3 27.6 14.9 17.2 1.1 0.6 17.2 0.0

70歳以上(Ｎ:127) 64.6 26.0 11.0 15.7 2.4 3.1 12.6 0.8

20～29歳(Ｎ:132) 90.9 12.9 22.7 2.3 0.0 1.5 4.5 0.8

30～39歳(Ｎ:152) 87.5 13.8 23.0 6.6 0.0 2.0 5.9 2.0

40～49歳(Ｎ:157) 85.4 18.5 22.3 7.0 1.3 0.6 10.2 0.0

50～59歳(Ｎ:211) 76.3 26.5 17.5 9.0 0.0 0.0 10.0 0.9

60～69歳(Ｎ:198) 69.2 23.2 16.2 16.2 2.0 0.5 12.1 2.0

70歳以上(Ｎ:133) 69.2 26.3 10.5 18.0 0.8 1.5 7.5 3.8

男

　

性

女

　

性

家

族

親

戚

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

問 37 あなたの身近に、ちょっとした用事や留守番を頼める人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 身近にちょっとした用事や留守番を頼める人については、「家族」と答えた人が 77.1％となり、前回調

査と同じく最も多かった。以下、「親戚」21.3％、「友人や知人(近所の人とは違う人)」17.8％の順となっ

た。一方、「いない」と答えた人は 11.1％で前回調査とほぼ同じ割合となった。 

 前回調査と比較して「親戚」6.4 ポイント、「近所の人」5.1 ポイント、「友人や知人(近所の人とは違う

人)」が 1.5 ポイントそれぞれ減少している。 
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87.9 

22.0 

10.1 

3.9 

0.9 1.6 

5.8 

1.6 

88.0 

22.2 

8.6 

5.1 

1.2 1.2 

6.1 

1.1 

87.8 

21.8 

11.5 

3.1 

0.7 
1.9 

5.7 
2.0 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

家

族

親

戚

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 86.7 16.7 23.3 2.2 0.0 0.0 7.8 1.1

30～39歳(Ｎ:120) 93.3 22.5 10.0 3.3 0.8 2.5 4.2 0.8

40～49歳(Ｎ:148) 91.9 17.6 3.4 2.0 0.0 0.7 5.4 0.7

50～59歳(Ｎ:169) 88.2 22.5 4.1 5.3 0.6 0.6 6.5 0.6

60～69歳(Ｎ:174) 86.8 27.6 8.0 6.3 1.7 1.7 6.9 1.7

70歳以上(Ｎ:127) 80.3 23.6 9.4 10.2 3.9 1.6 6.3 1.6

20～29歳(Ｎ:132) 95.5 9.8 17.4 1.5 0.0 2.3 1.5 0.8

30～39歳(Ｎ:152) 95.4 17.1 11.2 2.0 0.7 2.0 0.7 2.6

40～49歳(Ｎ:157) 91.1 17.2 15.3 1.3 1.3 1.3 7.6 0.6

50～59歳(Ｎ:211) 86.3 27.5 10.0 3.3 0.0 1.4 6.6 1.4

60～69歳(Ｎ:198) 79.3 26.8 10.6 4.5 2.0 1.5 8.6 3.0

70歳以上(Ｎ:133) 82.7 27.8 5.3 5.3 0.0 3.8 7.5 3.8

男

　

性

女

　

性

88.3 

25.8 

9.8 
6.1 

1.3 1.7 

5.8 

0.9 

89.8 

26.0 

7.9 

6.9 

1.0 1.1 

5.9 

0.9 

87.4 

25.2 

11.5 

5.1 

1.5 2.2 5.5 0.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%) 前回調査(平成21年度) 総数

男性

女性

家

族

親

戚

友

人

や

知

人

（

近

所

の

人

と

は

違

う

人

）

近

所

の

人

民

生

・

児

童

委

員

、

ヘ

ル

パ

ー

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

な

ど そ

の

他

い

な

い

無

回

答

問 38 あなたの身近に、あなたが寝込んだときに（もし寝込んだとしたら）、看病したり家のことを 

手伝ってくれる人はいますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 身近に看病したり家のことを手伝ってくれる人については、「家族」と答えた人が 87.9％となり、前回

調査同じく最も多かった。以下、「親戚」22.0％、「友人や知人(近所の人とは違う人)」10.1％の順となっ

ている。一方、「いない」と答えた人は 5.8％で前回調査と同じ割合となった。 

 前回調査と比較して「親戚」で 3.8 ポイント、「近所の人」で 2.2 ポイント減少している。 
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75.8 

72.2 
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8.8 

7.0 

8.9 

4.2 

10.1 

9.5 

9.8 

9.4 

10.6 

5.3 

3.2 

8.1 

9.1 

5.3 

6.8 

9.4 

4.7 

10.0 

9.2 

10.8 

8.9 

6.3 

11.8 

3.0 

2.6 

5.7 

6.2 

3.5 

6.8 

1.4 

2.0 

0.8 

5.6 

1.7 

0.7 

2.4 

2.3 

0.8 

1.5 

1.3 

1.0 

1.5 

0.3 

0.4 

0.2 

1.4 

0.6 

0.6 

0.8 

2.0 

1.8 

2.1 

2.2 

0.8 

0.7 

1.2 

2.3 

3.9 

1.5 

1.3 

0.6 

1.9 

3.5 

3.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

積極的に悩み

ごと や心配を

聞いて、必要

なら専門家に

つなげる

自分にできる

範囲 で声をか

けてあげる

様子を静かに

見守る

何ができるか

わからない

なるべくかか

わりを持ちた

くない

その他 無回答

問 39 あなたの身近な人が心配ごとや悩みごとを抱えている時にあなたならどうしますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 身近な人が心配ごとや悩みごとを抱えていたら、「積極的に悩みごとや心配を聞いて、必要なら専門家

につなげる」と答えた人は 14.0％となった。また、「自分にできる範囲で声をかけてあげる」と答えた人

は 67.7％で最も多かった。一方、「様子を静かに見守る」と答えた人が 7.8％、「何ができるかわからない」

が 6.8％、「なるべくかかわりを持ちたくない」が 1.4％となった。 

 男女別では、「積極的に悩みごとや心配を聞いて、必要なら専門家につなげる」と答えた人は男性 13.3％、

女性 14.5％となり、大きな差はなかった。一方、「自分にできる範囲で声をかけてあげる」と答えた人は

男性 64.3％、女性 70.6％となり、女性が男性を上回り、「何ができるかわからない」は、男性 9.4％、女

性 4.7％と男性は女性の２倍となった。 

 年齢階層別では、「積極的に悩みごとや心配を聞いて、必要なら専門家につなげる」と「自分にできる

範囲で声をかけてあげる」をあわせると、男性女性とも 30～39 歳が最も高い割合となった。 
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49.7 

43.9 

54.7 

50.0 

41.9 

56.9 

42.3 

37.8 

46.3 

37.8 

35.8 

50.7 

50.9 

46.0 

35.4 

49.2 

60.5 

70.1 

56.9 

49.5 

39.8 

13.9 

14.9 

12.9 

14.8 

17.1 

13.0 

49.1 

55.0 

44.5 

13.3 

14.2 

16.2 

13.0 

15.5 

17.3 

13.6 

13.2 

9.6 

14.2 

11.1 

16.5 

34.4 

39.9 

29.8 

33.7 

39.8 

28.4 

47.8 

49.2 

33.1 

34.9 

37.4 

43.3 

36.4 

24.3 

19.7 

26.5 

34.3 

39.8 

2.0 

1.3 

2.5 

1.5 

1.2 

1.6 

8.6 

7.2 

9.2 

1.1 

0.8 

1.2 

1.1 

3.9 

0.8 

2.0 

0.6 

2.4 

5.1 

3.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

知っている 聞いたことはあるが、

よくは知らない

知らない 無回答

【歯の健康】 
問 40 あなたは、８０２０運動という歯の健康に関する運動を知っていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ８０２０運動という歯の健康に関する運動を知っているかについては、「知っている」と答えた人は

49.7％で、前回調査と比較して 0.3 ポイント減少したが、ほぼ同じ割合となった。 

 男女別では、「知っている」と答えた人は、男性 43.9％、女性 54.7％で前回調査と同じく女性の方が

高くなっている。 

 年齢階層別では、「知っている」と答えた人は、男性は 40～49 歳と 50～59 歳がほぼ同じ割合で最も

多く、女性は 40～49 歳で最も多かった。 

前々回 

（平成 18 年度） 

前回 

（平成 21 年度） 



- 68 - 

14.8 

11.1 

17.8 

13.2 

12.1 

14.4 

4.4 

20.8 

28.4 

7.1 

3.4 

1.6 

2.3 

34.9 

35.7 

22.3 

6.6 

2.3 

17.3 

15.9 

18.2 

17.4 

15.7 

19.0 

7.8 

18.3 

17.6 

20.7 

15.5 

11.8 

11.4 

25.7 

20.4 

20.9 

17.7 

10.5 

5.7 

9.6 

2.4 

5.1 

7.7 

3.0 

5.6 

5.0 

9.5 

11.8 

13.2 

9.4 

2.0 

1.9 

3.8 

2.5 

3.8 

62.3 

63.4 

61.5 

64.3 

64.4 

63.7 

82.2 

55.8 

44.6 

60.4 

67.8 

77.2 

86.4 

37.5 

42.0 

53.1 

73.2 

83.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ある ない わからない 無回答

問 41 ３歳までのお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。 

あなたのお子さんは、３歳までに歯科医院等で歯にフッ素を塗ってもらったことがありますか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもが３歳までに歯科医院等で歯にフッ素を塗ってもらったことがあるかについては、「ある」と答

えた人は 14.8％で、前回調査と比較して 1.6 ポイント増加したが、ほぼ同じ割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 
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14.6 

11.2 

17.4 

13.4 

11.3 

15.4 

8.9 

18.3 

21.6 

8.3 

8.6 

1.6 

9.1 

28.9 

27.4 

22.3 

9.1 

5.3 

18.5 

18.6 

18.3 

20.1 

20.0 

20.4 

6.7 

22.5 

30.4 

23.7 

13.8 

8.7 

5.3 

30.3 

29.3 

19.9 

15.2 

6.8 

3.9 

6.3 

2.0 

2.5 

4.6 

0.8 

2.2 

4.2 

4.1 

8.3 

8.0 

8.7 

3.2 

1.9 

3.0 

3.8 

63.0 

64.0 

62.3 

64.0 

64.2 

63.4 

82.2 

55.0 

43.9 

59.8 

69.5 

81.1 

85.6 

40.8 

40.1 

55.9 

72.7 

84.2 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

決めている

（決めていた）

決めていない

（決めていなかった）

わからない 無回答

問 42 幼児期まで（就学前）のお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。 

あなたは、お子さんへのおやつとして、甘い食べ物や飲み物を与える時間や回数を決めています 

（した）か。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもが小さかったころ、おやつとしての甘い食べ物や飲み物を与える時間や回数を決めていたと答

えた人は 14.6％で、前回調査と比較して 1.2 ポイント増加したが、ほぼ同じ割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 
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0.7 

0.7 

0.7 

0.8 

0.6 

0.9 

2.2 

0.8 

0.6 

0.6 

0.8 

1.5 

0.7 

1.9 

0.5 

9.3 

8.0 

10.6 

9.9 

10.7 

9.4 

1.1 

9.2 

11.5 

8.3 

10.9 

3.1 

5.3 

19.1 

18.5 

9.0 

8.6 

2.3 

18.5 

17.7 

19.0 

17.2 

15.9 

18.7 

8.9 

26.7 

31.8 

19.5 

9.8 

7.1 

5.3 

30.3 

28.0 

26.1 

12.1 

8.3 

6.5 

6.6 

6.3 

5.3 

5.3 

5.3 

2.2 

8.3 

12.2 

8.9 

4.6 

1.6 

2.3 

9.9 

10.8 

7.6 

3.5 

3.0 

65.0 

67.0 

63.4 

66.8 

67.5 

65.6 

85.6 

55.0 

44.6 

62.7 

74.1 

87.4 

85.6 

40.1 

40.8 

56.9 

75.8 

86.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

問 43 幼児期まで（就学前）のお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。 

お子さんへのおやつとして、甘い食べ物や飲み物を与える回数は１日何回です（した）か。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 こどもが小さかったころ、甘い食べ物や飲み物を１日に何回与えていたかについては、「２回」と答え

た人が 18.5％で、前回調査同様、最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回 

（平成 21 年度） 
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11.3 

9.4 

12.9 

12.0 

11.0 

12.9 

2.2 

23.3 

23.6 

4.7 

0.6 

3.1 

6.1 

34.2 

33.8 

1.4 

2.0 

5.3 

6.3 

6.0 

6.6 

7.7 

6.1 

9.1 

4.4 

10.8 

16.9 

3.0 

1.1 

6.1 

19.1 

13.4 

2.8 

0.5 

2.0 

2.9 

1.1 

2.1 

2.9 

1.4 

5.0 

5.4 

2.4 

2.9 

0.8 

0.7 

1.3 

1.9 

1.5 

0.8 

80.4 

81.7 

79.3 

78.3 

80.0 

76.5 

93.3 

60.8 

54.1 

89.9 

95.4 

96.1 

87.9 

46.1 

51.6 

93.8 

96.0 

94.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

受けた 受けていない わからない 無回答

問 44 現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

あなたのお子さんは、ここ１年の間に、歯科医院等で口腔清掃指導（歯磨き指導等）を受けまし 

たか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ここ１年の間に、子どもが歯科医院等で口腔清掃指導(歯磨き指導等)を受けたと答えた人は 11.3％で、

前回調査と比較して 0.7 ポイント減少したが、ほぼ同じ割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 
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3.9 

3.1 

4.6 

3.9 

2.7 

4.9 

10.0 

8.1 

0.6 

0.8 

0.8 

13.2 

12.7 

0.5 

0.5 

1.5 

11.7 

10.8 

12.4 

13.3 

11.8 

14.9 

6.7 

23.3 

29.1 

5.3 

0.6 

1.6 

10.6 

34.9 

27.4 

3.3 

0.5 

3.0 

2.7 

3.5 

2.1 

3.9 

4.7 

3.3 

5.8 

7.4 

3.6 

2.3 

0.8 

3.9 

3.8 

1.4 

2.0 

1.5 

81.7 

82.5 

80.9 

78.9 

80.8 

76.9 

93.3 

60.8 

55.4 

90.5 

97.1 

96.9 

88.6 

48.0 

56.1 

94.8 

97.0 

94.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

ある ない わからない 無回答

問 45 現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

歯科医院等で、お子さんのむし歯予防のため、奥歯の溝をふさぐ処置（フィッシャーシーラント） 

をしてもらったことがありますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どものむし歯予防のため、奥歯の溝をふさぐ措置(フィッシャーシーラント)をしてもらったことが

「ある」と答えた人は 3.9％で、前回調査と同じ割合であった。 

前回 

（平成 21 年度） 
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8.9 

6.9 

10.7 

18.3 

20.3 

1.8 

0.6 

2.3 

30.9 

31.2 

0.5 

1.5 

1.5 

6.5 

6.5 

6.6 

5.6 

15.0 

16.9 

3.6 

9.1 

19.1 

9.6 

2.8 

2.3 

2.9 

3.9 

2.0 

1.1 

5.8 

6.8 

4.1 

1.7 

3.1 

2.0 

4.5 

1.4 

1.5 

3.0 

81.7 

82.8 

80.7 

93.3 

60.8 

56.1 

90.5 

97.7 

96.9 

88.6 

48.0 

54.8 

95.3 

97.0 

93.2 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

行った 行っていない わからない 無回答

問 46 現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

あなたのお子さんは、ここ１年の間にフッ化物洗口（フッ素によるうがい）を行いましたか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ここ１年の間に、子どもがフッ化物洗口(フッ素によるうがい)を行ったと答えた人は 8.9％となった。 
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41.1 

40.3 

41.9 

38.6 

41.2 

36.3 

43.8 

45.2 

42.7 

31.1 

42.0 

44.8 

42.5 

39.5 

46.0 

43.4 

36.1 

48.3 

52.1 

44.9 

50.3 

50.2 

50.5 

47.0 

48.8 

45.9 

66.2 

53.8 

49.4 

37.0 

58.6 

47.4 

37.9 

35.3 

0.5 

0.6 

0.4 

0.2 

0.2 

0.3 

0.8 

1.1 

0.6 

0.6 

2.4 

0.6 

0.5 

0.8 

10.0 

7.0 

12.7 

10.9 

8.5 

12.9 

8.4 

4.9 

10.8 

2.7 

4.1 

5.2 

18.1 

1.3 

6.6 

18.2 

27.8 

総数(Ｎ:1,320)

男性(Ｎ:618)

女性(Ｎ:699)

＜今回男性＞

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

受けた 受けていない わからない 無回答

問 47 ４０歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、ここ１年の間に歯科健診を受けましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４０歳以上の人で、ここ１年の間に歯科健診を受けたかについては、「受けた」と答えた人は 41.1％で、

前回調査と比較して 2.5 ポイントの増加となった。 

 男女別では、「受けた」と答えた人は、男性 40.3％、女性 41.9％で男女ほぼ同じ割合となった。 

 年齢階層別では、男性が 60～69 歳、女性が 50～59 歳で最も多くなっている。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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37.9 

35.3 

40.2 

34.6 

36.7 

32.9 

29.1 

37.3 

38.5 

35.4 

36.9 

43.1 

41.9 

36.8 

53.3 

57.4 

49.5 

55.5 

55.1 

55.9 

68.2 

57.4 

55.2 

48.0 

61.1 

51.7 

44.9 

39.1 

0.8 

1.0 

0.6 

1.1 

1.4 

0.8 

1.2 

0.6 

2.4 

0.6 

2.3 

8.1 

6.3 

9.7 

8.7 

6.7 

10.4 

2.7 

4.1 

5.7 

14.2 

1.3 

5.2 

13.1 

21.8 

総数(Ｎ:1,320)

男性(Ｎ:618)

女性(Ｎ:699)

＜今回男性＞

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

受けた 受けていない わからない 無回答

問 48 ４０歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、ここ１年の間に歯石除去や口腔清掃指導を受けましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４０歳以上の人で、ここ１年の間に歯石除去や口腔清掃指導を受けたと答えた人は 37.9％で、前回調

査と比較して 3.3 ポイント増加した。 

 男女別では、「受けた」と答えた人は、男性 35.3％、女性 40.2％で、女性が男性を上回り、前回調査と比較

すると男女が逆転した。 

  

前回 

（平成 21 年度） 
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53.9 

57.6 

50.5 

38.5 

40.4 

36.8 

69.6 

60.9 

59.2 

37.0 

52.2 

52.6 

54.0 

39.8 

6.4 

6.4 

6.4 

36.7 

32.5 

40.6 

22.4 

21.3 

23.4 

25.0 

34.3 

36.8 

33.1 

40.1 

45.0 

41.4 

33.1 

4.3 

4.6 

4.1 

0.9 

1.5 

0.4 

1.6 

1.4 

1.9 

1.4 

1.8 

1.1 

1.6 

1.3 

0.8 

8.4 

8.4 

8.4 

26.9 

25.9 

27.5 

4.1 

3.0 

2.9 

28.3 

6.4 

2.4 

4.5 

26.3 

総数(Ｎ:1,320)

男性(Ｎ:618)

女性(Ｎ:699)

＜今回男性＞

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

受診した 受診しなかった わからない 無回答

【特定健康診査・人間ドック・がん検診等】 
問 49～問 53 は、昨年度（平成 23年 4 月～平成 24年 3 月）に 40 歳から 74歳であった方にお尋ねします。 

問 49 あなたは、昨年度、特定健康診査を受診しましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度、特定健康診査を受診したかについて、「受診した」と答えた人は 53.9％と半数を上回った。 

設問の内容、選択肢が前回調査と若干異なるが、前回調査の「受診した」「未受診だが、これから受診す

る」をあわせた 44.9％と比べ 9 ポイント増加している。 

男女別では、「受診した」と答えた人は男性 57.6％、女性 50.5％と男女とも半数を超え、男性が女性

を 7.1 ポイント上回った。 

年齢階層別では、「受診した」と答えた人は男性の 40～49 歳が 69.6％で７割近くに達し最も多かった。 

女性は、40～49 歳、50～59 歳、60～69 歳の各年齢階層で 52.2％～54.0％とほぼ同じ割合となった。 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の質問・凡例》 

あなたは、今年度、特定健康診査を受診しましたか。 

  受診した         未受診だが、これから受診する予定である    受診しない 

  受診案内が来ていない   その他                    無回答 
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40～49歳(Ｎ:37) 13.5 32.4 2.7 21.6 24.3 8.1 2.7 18.9 10.8 2.7 5.4 0.0 2.7 0.0 8.1 0.0

50～59歳(Ｎ:58) 13.8 27.6 13.8 24.1 24.1 12.1 10.3 10.3 5.2 1.7 3.4 3.4 1.7 1.7 8.6 1.7

60～69歳(Ｎ:64) 18.8 7.8 28.1 21.9 9.4 15.6 10.9 6.3 4.7 6.3 7.8 4.7 3.1 1.6 6.3 1.6

70歳以上(Ｎ:42) 50.0 2.4 42.9 9.5 2.4 4.8 11.9 4.8 2.4 4.8 2.4 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0

40～49歳(Ｎ:63) 17.5 39.7 7.9 23.8 25.4 1.6 9.5 12.7 12.7 3.2 0.0 4.8 4.8 4.8 14.3 0.0

50～59歳(Ｎ:95) 29.5 29.5 11.6 16.8 12.6 10.5 10.5 2.1 8.4 6.3 3.2 3.2 2.1 0.0 7.4 2.1

60～69歳(Ｎ:82) 36.6 15.9 28.0 11.0 6.1 8.5 4.9 8.5 3.7 6.1 6.1 2.4 0.0 2.4 9.8 4.9

70歳以上(Ｎ:44) 27.3 11.4 31.8 2.3 4.5 9.1 2.3 0.0 4.5 4.5 6.8 4.5 6.8 6.8 4.5 11.4

男

　

性

女

　

性

問 50 問 49 で「２ 受診しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

特定健康診査を受けなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 受診しない理由では、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」が 26.2％と最も多かった。以

下、「時間がとれなかったから」「医療機関に入通院していたから」「面倒だから」の順となった。 

 男女別では、受診しない理由が、男性が「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」「医療機関

に入通院していたから」「面倒だから」「時間がとれなかったから」という順になったのに対し、女性で

は「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」の次が「時間がとれなかったから」「医療機関に入

通院していたから」「面倒だから」の順となり、男性に比較して「時間がとれなかったから」という理由

が上位に入った。 

 男女とも年齢が上がるに従い「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」「医療機関に入通院し

ていたから」と答える割合が多くなり、「時間がとれなかったから」と答える割合は、年齢が下がるに従

って多くなっている。 
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54.8 

60.2 

54.5 
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14.1 

15.7 

12.7 

3.3 

3.5 

3.1 

18.9 

14.8 

16.1 

12.6 

12.7 

11.8 

13.1 

13.5 

11.8 

9.2 

14.2 

23.0 

22.7 

23.3 

4.7 

4.7 

6.9 

23.6 

12.1 

9.0 

13.1 

26.3 

総数(Ｎ:1,320)

男性(Ｎ:618)

女性(Ｎ:699)

＜今回男性＞

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

あった なかった わからない 無回答

問 51 特定保健指導についてお尋ねします。 

あなたに、昨年度特定保健指導を利用するよう医療保険者から案内がありましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度、特定保健指導を利用するよう医療保険者から案内があったかについて、「あった」と答えた人

は 23.6％となった。前回調査時期が年度途中の 11 月～12 月だったため「あった」と答えた人は 19.6％

と今回よりも 4.0 ポイント低かった。 

男女別では、「あった」と答えた人は男性 28.0％、女性 19.6％で男性が女性を 8.4 ポイント上回った。 

年齢階層別では、「あった」と答えた人が男性の 40～49 歳、50～59 歳、60～69 歳の各年齢階層とも

割合が３割弱とほぼ同じだった。一方、女性も 40 歳以上の全年齢階層で「あった」と答えた人の割合が

２割前後でほぼ同じだった。 

 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の質問・凡例》 

あなたに、今年度特定保健指導を利用するよう医療保険者から案内がありましたか。 

  あった     ない     その他     無回答 
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3.7 

総数(Ｎ:311)

男性(Ｎ:173)

女性(Ｎ:137)

＜今回男性＞

40～49歳(Ｎ:42)

50～59歳(Ｎ:49)

60～69歳(Ｎ:52)

70歳以上(Ｎ:30)

＜今回女性＞

40～49歳(Ｎ:32)

50～59歳(Ｎ:40)

60～69歳(Ｎ:38)

70歳以上(Ｎ:27)

利用した 利用しなかった その他 無回答

問 52 問 51 で「１ あった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたは、特定保健指導を利用しましたか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 利用案内があった人の特定保健指導の利用について、「利用した」と答えた人は 41.5％で、「利用しな

かった」と答えた人は 56.3％であった。前回調査時期が年度途中の 11 月～12 月だったことと、選択肢

が若干異なるため、単純な比較はできないが、前回調査の「すでに指導をうけている」は 36.9％で、今

回の「利用した」よりは 4.6 ポイント少なかった。しかし、前回調査の「今後、利用する予定である」

まで加えると 68.7％となる。 

男女別では、「利用した」と答えた人は、男性 45.7％、女性 36.5％で男性が女性を 9.2 ポイント上回っ

た。 

 年齢階層別では、「利用しなかった」と答えた人が女性の 40～49 歳、50～59 歳で高い割合を示した。 

前回 

（平成 21 年度） 

《前回調査の質問・凡例》 

特定保健指導のあった方に、特定保健指導の利用についてお尋ねします。 

  すでに指導を受けている    今後、利用する予定である    利用しない 

  その他            無回答 
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40～49歳(Ｎ:20) 55.0 10.0 30.0 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

50～59歳(Ｎ:26) 50.0 15.4 19.2 15.4 11.5 7.7 15.4 0.0 0.0 3.8 11.5 0.0

60～69歳(Ｎ:27) 33.3 59.3 11.1 3.7 7.4 11.1 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0

70歳以上(Ｎ:17) 23.5 58.8 11.8 0.0 23.5 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳(Ｎ:21) 52.4 14.3 9.5 19.0 4.8 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8

50～59歳(Ｎ:28) 50.0 39.3 21.4 17.9 10.7 7.1 3.6 3.6 0.0 0.0 7.1 3.6

60～69歳(Ｎ:22) 22.7 45.5 9.1 4.5 4.5 0.0 4.5 9.1 0.0 0.0 4.5 13.6

70歳以上(Ｎ:14) 14.3 57.1 7.1 0.0 7.1 21.4 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4 0.0

男

　

性

女

　

性

問 53 問 52 で「２ 利用しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたが特定保健指導を利用しなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下

さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 特定保健指導を利用しなかった理由については、「時間がとれなかったから」が 39.4％で最も多く、次

いで「必要な時は医療機関等に相談するから」が 36.6％で、この２つが他の理由に比べて圧倒的に多か

った。 

 男女別では、利用しなかった理由について、男性が「時間がとれなかったから」が 41.1％と最も多く、

次いで「必要な時は医療機関等に相談するから」35.6％だったのに対し、女性は「時間がとれなかった

から」と「必要な時は医療機関等に相談するから」が共に 37.6％で同じ割合となった。 

 年齢階層別では、男性女性とも 60 歳以上で「必要な時は医療機関等に相談するから」と答えた人が最

も多かった。 
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総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

定期的に（年に１回）

受けている

ときどき（数年に１回）

受けている

受けていない わからない 無回答

問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 職場や市町村が行っている「がん検診」の受診では、「定期的に(年に１回)受けている」と答えた人は

30.1％となり、前回調査と比較して 2.1 ポイント減少した。 

 男女別では、「定期的に(年１回)」と答えた人は、男性 27.8％、女性 32.5％で女性が男性を 4.7 ポイン

ト上回った。 

年齢階層別では、「定期的に(年１回)受けている」と答えた人は、男性は 60～69 歳が最も多く、女性

は 50～59 歳と 60～69 歳が 41.7％、41.4％とほぼ同じ割合で他の年齢階層に比べて高かった。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 

《前回・前々回調査の凡例》 

  定期的に（年１回以上）受けている     ときどき（数年に１回）受けている 

  受けていない               無回答 



- 82 - 

58.2 

53.0 

48.2 

14.9 

69.0 

58.7 
57.4 

18.2 

50.3 
49.1 

41.6 

59.6 

47.6 

12.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

(%)

前回調査（平成21年度）
総数

男性

女性

40.3 

38.1 

27.4 

39.6 

40.7 
40.7 

33.3 

45.9 

40.1 

36.4 

23.2 

40.8 

39.2 

34.8 

0

10

20

30

40

50

60

(%)

総数(Ｎ:551)

男性(Ｎ:231)

女性(Ｎ:319)

胃

が

ん

大

腸

が

ん

肺

が

ん

子

宮

が

ん

乳

が

ん

無

回

答

大
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ん
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ん
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ん

乳

が

ん

無

回

答

20～29歳(Ｎ:5) 20.0 60.0 80.0 20.0

30～39歳(Ｎ:14) 35.7 35.7 35.7 42.9

40～49歳(Ｎ:44) 40.9 38.6 34.1 43.2

50～59歳(Ｎ:61) 39.3 32.8 27.9 50.8

60～69歳(Ｎ:67) 37.3 40.3 32.8 49.3

70歳以上(Ｎ:40) 52.5 55.0 35.0 40.0

20～29歳(Ｎ:12) 8.3 0.0 0.0 50.0 8.3 50.0

30～39歳(Ｎ:33) 21.2 27.3 18.2 63.6 33.3 24.2

40～49歳(Ｎ:56) 33.9 32.1 19.6 50.0 50.0 33.9

50～59歳(Ｎ:88) 44.3 38.6 28.4 40.9 43.2 38.6

60～69歳(Ｎ:82) 43.9 40.2 23.2 34.1 41.5 30.5

70歳以上(Ｎ:48) 54.2 45.8 27.1 22.9 27.1 39.6

男

　

性

女

　

性

問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

「１ 定期的に（年に１回）受けている」   （受診したがん検診） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 定期的に(年１回)受けている人で、受診したがん検診は、男性が「大腸がん」「胃がん」がともに 40.7％

で、次いで「肺がん」33.3％となった。一方、女性では、「子宮がん」が 40.8％で最も多く、次いで「大

腸がん」40.1％、「乳がん」39.2％の順となった。 
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前回調査（平成21年度）

総数

男性

女性

27.3 

25.3 

16.5 

31.3 

46.4 

34.8 

27.5 

42.0 

19.4 

20.0 

12.0 

55.4 

42.3 

26.9 

0

10

20

30

40

50

60

(%)

総数(Ｎ:249)

男性(Ｎ:69)

女性(Ｎ:175)

胃

が

ん

大

腸

が

ん

肺

が

ん

子

宮

が

ん

乳

が

ん

無

回

答

20～29歳(Ｎ:0) 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(Ｎ:3) 33.3 0.0 33.3 66.7

40～49歳(Ｎ:12) 33.3 8.3 8.3 66.7

50～59歳(Ｎ:18) 27.8 33.3 27.8 38.9

60～69歳(Ｎ:23) 60.9 47.8 34.8 34.8

70歳以上(Ｎ:12) 66.7 41.7 25.0 33.3

20～29歳(Ｎ:19) 0.0 5.3 0.0 63.2 26.3 15.8

30～39歳(Ｎ:24) 0.0 0.0 0.0 83.3 16.7 16.7

40～49歳(Ｎ:42) 21.4 14.3 11.9 69.0 64.3 23.8

50～59歳(Ｎ:35) 20.0 22.9 11.4 42.9 51.4 31.4

60～69歳(Ｎ:35) 25.7 40.0 20.0 37.1 45.7 31.4

70歳以上(Ｎ:20) 45.0 30.0 25.0 40.0 20.0 40.0

男

　

性

女

　

性

胃

が

ん

大

腸

が

ん

肺

が

ん

子

宮

が

ん

乳

が

ん

無

回

答

問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

「２ ときどき（数年に１回）受けている」 （受診したがん検診） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ときどき(数年に１回)受けている人で、受診したがん検診は、男性は「胃がん」が 46.4％で最も多く、

次いで「大腸がん」34.8％、「肺がん」27.5％の順だった。女性は「子宮がん」55.4％、「乳がん」42.3％

とこの２つが圧倒的に多かった。 
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が

か

か

る

か

ら

面

倒

だ

か

ら

受

診

案

内

が

来

な

か

っ

た

か

ら 人

間

ド

ッ

ク

を

受

診

す

る

か

ら 医

療

機

関

に

入

通

院

し

て

い

た

か

ら

が

ん

検

診

の

実

施

日

時

・

場

所

を

知

ら

な

か

っ

た

か

ら

が

ん

検

診

を

行

っ

て

い

る

事

を

知

ら

な

か

っ

た

か

ら

健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、

必

要

性

を
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必
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を
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ら

結

果

が

不

安

な

た

め
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受

け

た

く

な

い

か

ら

検

査

等

に

不

安

が

あ

る

か

ら

場

所

が

遠

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:65) 7.7 21.5 18.5 24.6 41.5 0.0 0.0 16.9 26.2 12.3 4.6 7.7 3.1 1.5 1.5 3.1

30～39歳(Ｎ:82) 8.5 20.7 22.0 9.8 37.8 4.9 3.7 22.0 18.3 11.0 8.5 1.2 0.0 1.2 4.9 1.2

40～49歳(Ｎ:86) 10.5 29.1 22.1 18.6 12.8 18.6 4.7 14.0 11.6 3.5 5.8 2.3 1.2 0.0 10.5 0.0

50～59歳(Ｎ:82) 26.8 23.2 17.1 17.1 9.8 24.4 6.1 2.4 2.4 2.4 6.1 1.2 2.4 0.0 7.3 2.4

60～69歳(Ｎ:78) 29.5 9.0 9.0 20.5 3.8 16.7 21.8 2.6 5.1 9.0 9.0 9.0 5.1 1.3 3.8 3.8

70歳以上(Ｎ:55) 50.9 0.0 7.3 9.1 5.5 7.3 34.5 0.0 0.0 10.9 7.3 3.6 1.8 1.8 3.6 3.6

20～29歳(Ｎ:81) 13.6 35.8 23.5 19.8 24.7 0.0 2.5 13.6 12.3 6.2 6.2 4.9 7.4 2.5 9.9 1.2

30～39歳(Ｎ:65) 13.8 29.2 23.1 13.8 27.7 3.1 4.6 10.8 9.2 6.2 4.6 1.5 3.1 1.5 12.3 3.1

40～49歳(Ｎ:54) 22.2 33.3 24.1 14.8 3.7 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 7.4 7.4 14.8 3.7 7.4 3.7

50～59歳(Ｎ:79) 24.1 26.6 17.7 22.8 1.3 13.9 3.8 2.5 1.3 5.1 10.1 2.5 6.3 1.3 7.6 3.8

60～69歳(Ｎ:67) 34.3 14.9 9.0 17.9 1.5 10.4 14.9 1.5 0.0 7.5 6.0 9.0 3.0 0.0 6.0 1.5

70歳以上(Ｎ:46) 43.5 6.5 8.7 2.2 0.0 6.5 15.2 0.0 0.0 6.5 4.3 17.4 2.2 2.2 8.7 4.3

男

　

性

女

　

性

時

間

が

と

れ

な

か

っ

た

か

ら

必

要

な

時

は

い

つ

で

も

医

療

機

関

を

受

診

で

き

る

か

ら

費

用

が

か

か

る

か

ら

め

ん

ど

う

だ

か

ら

が

ん

検

診

の

実

施

日

時

・

場
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を

知

ら

な

か

っ

た
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ら

受

診

案
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か
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ら

が
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検
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て
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る

事
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知
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っ
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か

ら

人
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受
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受
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を
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か
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健

康

状

態

に

自

信

が

あ

り

、

必

要

性

を

感

じ

な

い

か

ら

結

果

が

不

安

な

た

め

、

受

け

た

く

な

い

か

ら

検

査

等

に

不

安

が

あ

る

か

ら

そ

の

時

医

療

機

関

に

入

通

院

し

て

い

た

か

ら

場

所

が

遠

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

問 55 問 54 で「３ 受けていない」と答えた方にお尋ねします。 

がん検診を受診しない理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 受診しない理由では、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」が 22.3％で最も多く、次いで

「時間がとれなかったから」21.6％、「費用がかかるから」17.3％、「面倒だから」16.6％となり、前回調

査と比較して１位、２位が逆転した。 

男女別では、男性が「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」が 20.9％で最も多かったのに

対し、女性は「時間がとれなかったから」が 25.5％で最も多かった。 
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12.9 

17.8 

3.2 

4.7 

7.6 

9.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

定期的に（年に１回以上）

受けている

ときどき（２、３年に１回）

受けている

受けていない 無回答

前回 

（平成 21 年度） 

問 56 あなたは、医療機関や健診実施期間が行っている人間ドックを受けたことがありますか。 

（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 人間ドックの受診については、「定期的に(年１回以上)受けている」と答えた人が 13.5％、「ときどき(２、

３年に１回)受けている」と答えた人が 11.0％、「受けていない」と答えた人が 67.2％となり、前回調査

と比較して「定期的に(年１回以上)受けている」と答えた人が 2.2 ポイント増加し、「ときどき(２、３年

に１回)受けている」と答えた人が 3.2 ポイント減少し、「受けていない」と答えた人はほぼ同じだった。 

 男女別では、「定期的に(年１回以上)受けている」と答えた人が、男性 15.7％、女性 11.7％で男性が女

性を 4.0 ポイント上回った。 

 年齢階層別では、「定期的に(年１回以上)受けている」と答えた人が、男性女性とも 50～59 歳で他の年

齢階層に比べて割合が高かった。 
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回

答

20～29歳(Ｎ:90) 43.3 16.7 38.9 28.9 18.9 30.0 12.2 15.6 18.9 1.1 15.6 2.2

30～39歳(Ｎ:120) 31.7 31.7 36.7 25.0 25.0 23.3 13.3 16.7 25.0 0.8 14.2 2.5

40～49歳(Ｎ:148) 27.7 26.4 33.1 22.3 16.2 16.2 13.5 13.5 22.3 0.7 18.2 2.0

50～59歳(Ｎ:169) 32.0 36.1 31.4 21.3 13.0 18.3 11.8 10.1 11.2 0.6 20.1 4.7

60～69歳(Ｎ:174) 28.2 43.1 14.4 23.0 17.2 11.5 13.8 11.5 12.6 2.9 17.8 5.2

70歳以上(Ｎ:127) 32.3 35.4 15.7 11.8 10.2 9.4 8.7 5.5 5.5 3.1 22.8 13.4

20～29歳(Ｎ:132) 47.0 23.5 49.2 31.8 19.7 22.7 16.7 19.7 6.8 2.3 10.6 1.5

30～39歳(Ｎ:152) 44.1 19.7 38.2 30.3 19.7 12.5 17.1 17.8 4.6 1.3 10.5 2.0

40～49歳(Ｎ:157) 42.7 27.4 42.0 29.9 20.4 20.4 12.1 15.3 3.8 0.6 12.7 4.5

50～59歳(Ｎ:211) 37.4 32.2 32.7 29.4 19.0 12.8 11.4 10.9 6.2 2.4 16.6 3.8

60～69歳(Ｎ:198) 39.4 35.4 26.8 19.2 12.6 5.1 14.6 9.1 4.0 1.5 14.1 9.1

70歳以上(Ｎ:133) 34.6 42.9 22.6 16.5 6.8 9.0 6.8 6.0 2.3 1.5 17.3 9.8

男

　

性

女

　

性

【健康づくりに関する情報】 

問 57 健康づくりに関して、あなたはどんなことが知りたいですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 健康づくりに関して知りたいことについては、「栄養や食生活について」が 36.6％で最も多く、前回調

査と比較して 4.6 ポイント減少している。以下「糖尿病、脳卒中、心臓病、がんなどの生活習慣病につ

いて」31.6％、「精神的ストレスや心の健康について」31.3％、「運動やウォーキング・体操について」

24.0％の順となった。前回調査と比較して「健康増進のための施設について」が 3.6 ポイント増加し、「特

に知りたいことはない」が 5.9 ポイント増加した。 

 男女別では、男性が「糖尿病、脳卒中、心臓病、がんなどの生活習慣病について」が 33.1％で最も多

く、次いで「栄養や食生活について」31.7％の順となっており、女性は「栄養や食生活について」が 40.6％

と最も多く、次いで「精神的ストレスや心の健康について」34.7％となった。 
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60.9 

54.0 

42.7 

25.8 

17.1 
15.3 

8.3 

0.7 

4.8 
5.1 

57.5 

54.0 

37.4 

25.9 

20.9 

14.1 

8.4 

0.9 

6.1 

4.5 

64.1 

54.3 

47.5 

25.7 

14.1 

16.3 

8.4 

0.5 

3.8 

5.1 

0

10

20

30

40

50

60

70

(%)
前回調査（平成21年度）

総数

男性

女性

62.7 

51.7 

42.2 

23.2 
22.7 

10.7 

8.4 

0.8 

6.9 

2.5 

56.4 

48.6 

39.2 

23.7 
25.4 

9.5 

7.0 

0.7 

9.3 

3.3 

68.2 

54.1 

44.9 

22.6 

20.2 

11.6 

9.6 

0.8 

5.0 

1.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80
(%)

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

な

ど

新

聞

、

一

般

雑

誌

な

ど

家

族

、

友

人

、

知

人

な

ど

医

療

機

関

（

病

院

、

診

療

所

な

ど

）

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

な

ど

）

県

・

市

町

村

（

保

健

所

・

保

健

セ

ン

タ

ー

な

ど

）

専

門

書

、

専

門

雑

誌

な

ど

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 57.8 34.4 37.8 2.2 53.3 2.2 10.0 0.0 12.2 2.2

30～39歳(Ｎ:120) 61.7 40.8 42.5 12.5 41.7 3.3 5.0 0.0 7.5 2.5

40～49歳(Ｎ:148) 57.4 50.0 40.5 20.3 30.4 6.8 7.4 1.4 9.5 1.4

50～59歳(Ｎ:169) 58.0 58.0 34.3 27.8 22.5 7.7 5.9 1.2 9.5 1.2

60～69歳(Ｎ:174) 53.4 57.5 43.7 34.5 14.9 20.1 8.6 0.6 8.0 1.1

70歳以上(Ｎ:127) 50.4 39.4 35.4 33.1 2.4 11.8 4.7 0.8 10.2 12.6

20～29歳(Ｎ:132) 68.2 42.4 50.8 19.7 45.5 6.1 9.1 1.5 1.5 0.8

30～39歳(Ｎ:152) 63.8 47.4 44.1 21.1 34.2 7.9 13.2 0.0 6.6 0.7

40～49歳(Ｎ:157) 64.3 57.3 40.8 17.2 29.9 12.1 9.6 1.3 6.4 0.6

50～59歳(Ｎ:211) 71.6 69.2 46.4 19.0 14.7 8.5 8.5 0.9 2.8 1.9

60～69歳(Ｎ:198) 72.7 56.6 41.4 26.3 4.5 16.2 10.1 0.5 6.6 3.0

70歳以上(Ｎ:133) 65.4 42.1 47.4 33.8 0.0 18.8 6.8 0.8 6.0 3.8

男

　

性

女

　

性

テ

レ

ビ

、

ラ

ジ

オ

な

ど

新

聞

、

一

般

雑

誌

な

ど

家

族

、

友

人

、

知

人

な

ど

医

療

機

関

（

病

院

、

診

療

所

な

ど

）

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

な

ど

）

県

・

市

町

村

（

保

健

所

・

保

健

セ

ン

タ

ー

な

ど

）

専

門

書

、

専

門

雑

誌

な

ど

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

問 58 健康づくりに関する、あなたの情報源は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 健康づくりに関する情報源としては、「テレビ、ラジオなど」と答えた人が 62.7％、「新聞、一般雑誌

など」が 51.7％、「家族、友人、知人など」が 42.2％の順であり、前回調査と同じくこの３つが最も大

きい情報源となった。前回調査と比較して「インターネット(ホームページなど)」については 5.6 ポイン

ト増加した。  

 年齢階層別では、男性女性とも若い年齢階層ほど「インターネット(ホームページなど)」と答えた人の

割合が高かった。 
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74.6 

72.2 

76.6 

67.8 

69.1 

67.2 

40.3 

38.7 

42.4 

76.7 

75.0 

80.4 

76.9 

71.8 

51.2 

77.3 

71.7 

84.1 

80.6 

77.3 

65.4 

20.9 

22.8 

19.5 

24.8 

24.7 

25.1 

41.7 

42.9 

40.7 

20.0 

22.5 

18.2 

21.3 

24.7 

29.1 

21.2 

27.6 

14.0 

16.1 

18.7 

21.8 

1.8 

1.9 

1.6 

2.7 

2.0 

3.1 

15.7 

16.7 

14.6 

1.1 

0.8 

0.7 

1.2 

2.3 

5.5 

0.6 

1.9 

1.5 

6.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.3 

0.1 

0.4 

0.6 

2.7 

3.1 

2.1 

4.7 

4.1 

4.6 

2.1 

1.5 

1.9 

2.2 

1.7 

0.7 

0.6 

1.1 

14.2 

1.5 

0.7 

0.6 

1.4 

2.5 

6.8 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜今回男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜今回女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

よく知っている 言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） ア メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「メタボリックシンドローム(内臓脂肪症候群)」という言葉について、「よく知っている」と答えた人

は 74.6％で、前回調査と比較して 6.8 ポイントの増加となった。 

男女別では、「よく知っている」と答えた人は、男性 72.2％、女性 76.6％で、前回調査と比較して男

女の割合が逆転し女性が男性を上回った。 

前回 

（平成 21 年度） 

前々回 

（平成 18 年度） 
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7.7 

5.2 

9.6 

4.4 

5.8 

5.4 

7.1 

4.0 

3.9 

9.1 

12.5 

7.6 

8.5 

11.6 

7.5 

25.0 

22.9 

27.1 

17.8 

14.2 

19.6 

23.7 

27.6 

31.5 

15.9 

20.4 

23.6 

30.8 

31.8 

36.8 

63.1 

68.0 

59.1 

75.6 

76.7 

75.0 

68.6 

66.1 

47.2 

72.7 

65.8 

67.5 

59.2 

50.0 

41.4 

4.2 

4.0 

4.3 

2.2 

3.3 

0.6 

2.3 

17.3 

2.3 

1.3 

1.3 

1.4 

6.6 

14.3 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

よく知っている 言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） イ ロコモティブシンドローム（運動器症候群） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ロコモティブシンドローム(運動器症候群)」という言葉について、「よく知っている」と答えた人は

7.7％、「言葉は聞いたことはあるが、意味はよくは知らない」と答えた人が 25.0％、「まったく知らない」

と答えた人が 63.1％となった。 

男女別では、「よく知っている」と答えた人は男性 5.2％、女性 9.6％で女性が男性を上回った。 

 



- 90 - 

10.2 

8.8 

11.2 

3.3 

16.7 

10.8 

13.0 

4.0 

3.9 

17.4 

15.1 

11.5 

7.1 

9.1 

9.8 

24.8 

22.8 

26.6 

35.6 

16.7 

26.4 

17.8 

19.5 

26.8 

24.2 

26.3 

24.8 

28.9 

27.3 

26.3 

60.6 

64.1 

57.9 

58.9 

62.5 

62.8 

68.6 

74.1 

50.4 

56.8 

57.2 

61.1 

62.6 

57.6 

48.9 

4.4 

4.3 

4.4 

2.2 

4.2 

0.6 

2.3 

18.9 

1.5 

1.3 

2.5 

1.4 

6.1 

15.0 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

よく知っている 言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） ウ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ＣＯＰＤ(慢性閉塞性肺疾患)」という言葉について、「よく知っている」と答えた人は 10.2％、「言葉

は聞いたことはあるが、意味はよくは知らない」と答えた人が 24.8％、「まったく知らない」と答えた人

が 60.6％となった。 

 男女別では、「よく知っている」と答えた人が男性 8.8％、女性 11.2％で女性が男性を上回った。 
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67.7 
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84.9 
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66.9 

6.6 

6.7 

6.6 

5.6 

9.2 

7.4 

5.3 

6.9 

6.3 

7.6 

3.9 

7.6 

6.6 

7.6 

6.0 

3.2 

3.6 

2.8 

1.1 

1.7 

0.6 

4.0 

15.0 

1.5 

1.3 

0.6 

1.4 

5.1 

7.5 

総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

＜男性＞

20～29歳(Ｎ:90)

30～39歳(Ｎ:120)

40～49歳(Ｎ:148)

50～59歳(Ｎ:169)

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

20～29歳(Ｎ:132)

30～39歳(Ｎ:152)

40～49歳(Ｎ:157)

50～59歳(Ｎ:211)

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

している していない どちらともいえない 無回答

【社会参加】 
問 60 あなたは健康づくりに関連する地域、職場、学校等での活動（スポーツクラブ、サークルなど）

に自主的に参加していますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 健康づくりに関する地域、職場、学校等での活動(スポーツクラブ、サークルなど)への自主的な参加に

ついては、「している」と答えた人が 12.8％、「していない」が 77.3％となった。 

 男女別では、「している」と答えた人が男性 13.3％、女性 12.4％でほぼ同じ割合となった。 

年齢階層別では、「している」と答えた人が男性では 20～29 歳と 30～39 歳で他の年齢階層に比較し

て多く、女性は 20～29 歳と 60 歳以上で多かった。 
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31.8 

35.5 

28.4 

32.2 

40.2 

20.2 

40.6 

31.0 

28.9 

32.6 

19.0 

42.5 

23.2 

46.6 

3.6 

3.7 

3.6 

2.3 

5.5 

3.0 

4.5 

33.6 

31.9 

35.3 

46.6 

11.8 

53.5 

8.3 

総数(Ｎ:633)

男性(Ｎ:301)

女性(Ｎ:331)

＜男性＞

60～69歳(Ｎ:174)

70歳以上(Ｎ:127)

＜女性＞

60～69歳(Ｎ:198)

70歳以上(Ｎ:133)

している していない どちらともいえない 無回答

問 61 ６５歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、何らかの社会活動（就業、老人クラブ、町内会、趣味のサークル、ボランティア活動

など）をしていますか。（○はひとつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６５歳以上の人で、何らかの社会活動(就業、老人クラブ、町内会、趣味のサークル、ボランティア活

動など)をしているかについては、「している」と答えた人が 31.8％、「していない」と答えた人が 31.0％

でほぼ同じ割合となった。 

 男女別では、「している」と答えた人が男性 35.5％、女性 28.4％となり男性が女性を 7.1 ポイント上回

った。 

 年齢階層別では、「している」と答えた人が男性女性とも 70 歳以上が 60～69 歳を上回り、それぞれ４

割に達した。 
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前回調査(平成21年度)

総数

男性

女性

43.9 

39.5 

21.1 20.5 

18.1 
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18.0 

9.7 
5.6 

8.7 

44.1 

38.9 

20.8 
20.4 

20.0 

17.7 
17.6 

5.2 
5.4 

9.3 

43.4 

40.2 

21.6 20.7 

16.6 

18.4 
18.5 

13.6 

5.8 8.3 

0

10

20
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40

50

(%)
総数(Ｎ:1,830)

男性(Ｎ:830)

女性(Ｎ:983)

健

康

づ

く

り

に

関

す

る

正

し

い

知

識

や

情

報

を

提

供

し

て

ほ

し

い

気

軽

に

健

康

づ

く

り

や

運

動

が

で

き

る

施

設

や

公

園

な

ど

を

整

備

、

充

実

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

に

関

す

る

イ

ベ

ン

ト

な

ど

の

情

報

を

提

供

し

て

ほ

し

い

個

人

が

健

康

づ

く

り

に

取

り

組

み

や

す

い

職

場

の

環

境

づ

く

り

を

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

を

行

う

人

が

メ

リ

ッ

ト

を

受

け

ら

れ

る

し

く

み

を

作

っ

て

ほ

し

い

（

ポ

イ

ン

ト

制

度

や

助

成

制

度

な

ど

）

受

動

喫

煙

の

防

止

を

徹

底

し

て

ほ

し

い

精

神

的

ス

ト

レ

ス

や

悩

み

な

ど

、

心

の

健

康

に

関

す

る

相

談

窓

口

を

整

備

、

充

実

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

を

指

導

す

る

健

康

教

室

を

開

催

し

て

ほ

し

い

そ

の

他

無

回

答

20～29歳(Ｎ:90) 41.1 50.0 21.1 37.8 27.8 28.9 28.9 4.4 2.2 5.6

30～39歳(Ｎ:120) 45.0 40.0 22.5 31.7 25.8 16.7 27.5 5.0 4.2 6.7

40～49歳(Ｎ:148) 36.5 33.1 20.3 27.0 20.9 12.8 20.3 4.1 10.8 6.8

50～59歳(Ｎ:169) 42.6 39.6 17.2 19.5 24.9 15.4 19.5 3.6 3.0 7.7

60～69歳(Ｎ:174) 49.4 42.5 27.0 10.3 13.8 20.1 8.0 8.6 6.9 8.6

70歳以上(Ｎ:127) 48.0 30.7 15.7 4.7 10.2 16.5 7.9 4.7 3.9 20.5

20～29歳(Ｎ:132) 40.9 47.0 25.8 31.8 22.0 28.0 20.5 6.1 0.0 3.0

30～39歳(Ｎ:152) 35.5 47.4 21.1 33.6 25.0 21.1 23.0 7.9 9.2 4.6

40～49歳(Ｎ:157) 38.9 47.8 24.2 29.9 17.2 19.7 21.0 10.8 4.5 6.4

50～59歳(Ｎ:211) 43.6 42.2 24.6 17.5 16.6 18.5 17.5 16.6 7.6 7.6

60～69歳(Ｎ:198) 52.0 33.3 19.2 6.6 12.1 14.1 15.7 19.2 5.6 12.1

70歳以上(Ｎ:133) 47.4 23.3 13.5 9.8 7.5 10.5 14.3 18.0 6.8 15.8

男

　

性

女

　

性

健

康

づ

く

り

に

関

す

る

正

し

い

知

識

や

情

報

を

提

供

し

て

ほ

し

い

気

軽

に

健

康

づ

く

り

や

運

動

が

で

き

る

施

設

や

公

園

な

ど

を

整

備

、

充

実

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

に

関

す

る

行

政

（

国

、

県

、

市

町

村

）

の

や

っ

て

い

る

こ

と

の

情

報

を

提

供

し

て

ほ

し

い

医

療

機

関

（

病

院

、

診

療

所

）

を

整

備

、

充

実

し

て

ほ

し

い

休

暇

が

計

画

的

に

と

れ

る

よ

う

な

職

場

の

環

境

づ

く

り

を

し

て

ほ

し

い

精

神

的

ス

ト

レ

ス

や

悩

み

な

ど

、

心

の

健

康

に

関

す

る

相

談

窓

口

を

整

備

、

充

実

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

を

指

導

す

る

健

康

教

室

を

開

催

し

て

ほ

し

い

健

康

づ

く

り

を

行

う

人

に

は

、

何

ら

か

の

優

遇

制

度

を

設

け

て

も

ら

い

た

い

受

動

喫

煙

の

防

止

を

徹

底

し

て

ほ

し

い

そ

の

他

無

回

答

【健康づくり対策に関する要望】 
問 62 健康づくり対策に関して、あなたはどんなことを要望しますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 健康づくり対策に関する要望については、「健康づくりに関する正しい知識や情報を提供してほしい」

と答えた人が 43.9％で最も多く、以下、「気軽に健康づくりや運動ができる施設や公園などを整備、充実

してほしい」39.5％、「健康づくりに関するイベントなどの情報を提供してほしい」21.1％、「個人が健

康づくりに取り組みやすい職場の環境づくりをしてほしい」20.5％の順となった。 



 

 

 

 

 

 

 

 

ⅢⅢⅢⅢ    クロス集計分析（参考）クロス集計分析（参考）クロス集計分析（参考）クロス集計分析（参考）    
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■問１－問２ クロス集計（普段の健康状態と現在持っている不安との関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問２：あなたは、現在、健康に関して何か不安をお持ちですか。（○はいくつでも） 

1,658 871 648 459 241 245 321 57 173 22

100.0 52.5 39.1 27.7 14.5 14.8 19.4 3.4 10.4 1.3

1,310 642 465 370 97 175 250 42 170 20

100.0 49.0 35.5 28.2 7.4 13.4 19.1 3.2 13.0 1.5

348 229 183 89 144 70 71 15 3 2

100.0 65.8 52.6 25.6 41.4 20.1 20.4 4.3 0.9 0.6

749 420 249 183 131 87 137 25 97 9

100.0 56.1 33.2 24.4 17.5 11.6 18.3 3.3 13.0 1.2

579 300 168 142 54 57 99 16 95 9

100.0 51.8 29.0 24.5 9.3 9.8 17.1 2.8 16.4 1.6

170 120 81 41 77 30 38 9 2 -

100.0 70.6 47.6 24.1 45.3 17.6 22.4 5.3 1.2 -

897 446 393 273 108 157 182 32 75 13

100.0 49.7 43.8 30.4 12.0 17.5 20.3 3.6 8.4 1.4

721 338 292 225 42 117 150 26 74 11

100.0 46.9 40.5 31.2 5.8 16.2 20.8 3.6 10.3 1.5

176 108 101 48 66 40 32 6 1 2

100.0 61.4 57.4 27.3 37.5 22.7 18.2 3.4 0.6 1.1

歯の病気

（むし歯

､歯周病

など）が

気になる

その他

不安は

ない

無回答

上段：実数

下段：割合

総数

体力が衰

えてきた

ストレス

がたまる

(精神的

に疲れる)

肥満が

気になる

持病が

ある

がんに

かかるの

が恐い

該当数

総数

健康な人

79.0

健康でない人

21.0

男性

男性計

45.2

健康な人

77.3

健康でない人

22.7

女性

女性計

54.1

健康な人

80.4

健康でない人

19.6

 

 

 「健康な人」が感じている不安では「体力が衰えてきた」が 49.0％〔前回より 3.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「スト

レスがたまる(精神的に疲れる)」が 35.5％〔前回より 0.9 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。 

「健康でない人」が感じている不安では、「体力が衰えてきた」が 65.8％〔前回と同じ〕であり、以下

「ストレスがたまる（精神的に疲れる）」、「持病がある」の順になっている。 

 

 ※ 「健康な人」、「健康でない人」の分類については、次ページの最下部に記載しています。 
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■問１－問３ クロス集計（普段の健康状態と健康を定義した場合の健康状態との関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問３：健康を「自分の置かれた心や体の状態に応じて、社会の中でいきいきと生きていくこと」とした

場合、あなたは、現在、自分を健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

1,568 1,193 375

100.0 76.1 23.9

1,249 1,134 115

100.0 90.8 9.2

319 59 260

100.0 18.5 81.5

719 536 183

100.0 74.5 25.5

559 503 56

100.0 90.0 10.0

160 33 127

100.0 20.6 79.4

838 649 189

100.0 77.4 22.6

681 623 58

100.0 91.5 8.5

157 26 131

100.0 16.6 83.4

健康な人

健康でない人

健康でない人総数（問３） 健康な人

該当数

上段：実数

下段：割合

総数

(問１)

81.3

健康な人

77.7

男性計

79.7

45.9

男性

健康でない人

女性

53.4

20.3

女性計

22.3

18.7

健康でない人

健康な人

 

 

 問１で「健康な人」のうち、問３で「健康でない人」は 9.2％〔前回より 0.9 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕であり、 

逆に、問１で「健康でない人」のうち、問３で「健康な人」は 18.5％〔前回より 2.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっ

ている。 

 

 ※ 問１、問３ともに「健康な人」、「健康でない人」は下記の通り分類している。 

  （他の集計についても同様） 

 

 

  「健 康 な 人」：「１ 健康である」又は「２ どちらかといえば健康である」と回答した人 

  「健康でない人」：「３ どちらかといえば健康でない」又は「４ 健康ではない」と回答した人 
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■問１－問５ クロス集計（普段の健康状態と日常心がけていることとの関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問５：あなたは、日頃から健康の維持・増進のために日常生活で心がけていることはありますか。 

（○はいくつでも）ありますか。 

【食生活】 【運動習慣】 【休養】 【畑づくり】 【ｽﾄﾚｽ解消】 【ﾀﾊﾞｺ等を控える】 【健康診断等】 【その他】 【なし】

1,658 722 537 453 284 454 187 463 35 188 25

100.0 43.5 32.4 27.3 17.1 27.4 11.3 27.9 2.1 11.3 1.5

1,310 563 446 371 237 374 133 359 25 137 16

100.0 43.0 34.0 28.3 18.1 28.5 10.2 27.4 1.9 10.5 1.2

348 159 91 82 47 80 54 104 10 51 9

100.0 45.7 26.1 23.6 13.5 23.0 15.5 29.9 2.9 14.7 2.6

749 262 259 186 144 229 131 195 15 99 12

100.0 35.0 34.6 24.8 19.2 30.6 17.5 26.0 2.0 13.2 1.6

579 199 216 144 118 183 95 151 9 67 10

100.0 34.4 37.3 24.9 20.4 31.6 16.4 26.1 1.6 11.6 1.7

170 63 43 42 26 46 36 44 6 32 2

100.0 37.1 25.3 24.7 15.3 27.1 21.2 25.9 3.5 18.8 1.2

897 454 275 261 140 223 55 267 20 87 13

100.0 50.6 30.7 29.1 15.6 24.9 6.1 29.8 2.2 9.7 1.4

721 359 227 221 119 189 37 207 16 69 6

100.0 49.8 31.5 30.7 16.5 26.2 5.1 28.7 2.2 9.6 0.8

176 95 48 40 21 34 18 60 4 18 7

100.0 54.0 27.3 22.7 11.9 19.3 10.2 34.1 2.3 10.2 4.0

21.0

健康でない人

79.0

健康な人

総数

カロリー

や栄養バ

ランス、

塩分を控

えるな

ど、栄養

や食生活

に心がけ

ている

上段：実数 心がけて

いること

はない

畑づくり

や山菜を

採りに

行く

無回答

たばこや

酒を控え

ることに

心がけて

いる

その他

職場や学校、市

町村などが行う

健康診断や健康

診査を定期的に

受けたり、かか

りつけ医に相談

するなど、糖尿

病、脳卒中、心

臓病、がん、歯

の病気などの生

活習慣病の予防

に心がけている

22.7

19.6

健康でない人

打ち込め

る趣味を

もつなど

で、精神

的なスト

レスをた

めないこ

とに心が

けている

散歩やス

ポーツを

するな

ど、運動

習慣をつ

けること

に心がけ

ている

休日に十

分体を休

めるな

ど、休養

をとるこ

とに心が

けている

77.3

男性計

45.2

健康な人

80.4

健康な人

健康でない人

下段：割合

該当数

総数

男性

女性

54.1

女性計

 

 

 「健康な人」が普段心がけていることでは、「食生活」が 43.0％〔前回より 2.8 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕で、 

以下「運動習慣」、「ストレス解消」、「休養」の順となっている。「運動習慣」が２位となった。 

「健康でない人」が普段心がけていることでは、「食生活」45.7％〔前回より 0.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕で、 

以下「健康診断等」、「運動習慣」、「休養」の順となっている。「運動習慣」が３位となった。 
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■問１－問１７ クロス集計（普段の健康状態と運動習慣との関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問１７：あなたは、普段、週に２回以上運動（運動とは、おおむね 30 分以上続けて体を動かすことで、 

散歩や通勤、農作業なども含めます。）をしていますか。（○はひとつ） 

1,658 745 277 372 248 16

100.0 44.9 16.7 22.4 15.0 1.0

1,310 606 214 304 175 11

100.0 46.3 16.3 23.2 13.4 0.8

348 139 63 68 73 5

100.0 39.9 18.1 19.5 21.0 1.4

749 373 120 147 103 6

100.0 49.8 16.0 19.6 13.8 0.8

579 297 94 118 67 3

100.0 51.3 16.2 20.4 11.6 0.5

170 76 26 29 36 3

100.0 44.7 15.3 17.1 21.2 1.8

897 371 153 219 144 10

100.0 41.4 17.1 24.4 16.1 1.1

721 308 117 181 107 8

100.0 42.7 16.2 25.1 14.8 1.1

176 63 36 38 37 2

100.0 35.8 20.5 21.6 21.0 1.1

無回答総数

週に２回以上､

運動を

している

以前は週に２

回以上､運動を

していたが､

今は

していない

以前も今も､

ほとんど運動

をしていない

（週１回以

下）

以前も今も､

まったく運動

をしていない

上段：実数

下段：割合

該当数

総数

健康な人

79.0

健康でない人

21.0

男性

男性計

45.2

健康な人

77.3

健康でない人

22.7

女性

女性計

54.1

健康な人

80.4

健康でない人

19.6

 

 

 「健康な人」で「週に２回以上運動をしている」と答えた人は 46.3％〔前回より 5.0 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕、 

「健康でない人」では 39.9％〔前回より 1.9 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。 
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■問１－問２２－問２７ クロス集計（普段の健康状態と喫煙と飲酒の習慣との関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２７：あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

1,623 459 109 84 134 209 616 12

100.0 28.3 6.7 5.2 8.3 12.9 38.0 0.7

総数 1,285 376 90 62 113 180 454 10

100.0 29.3 7.0 4.8 8.8 14.0 35.3 0.8

278 132 28 9 19 25 63 2

21.6 10.3 2.2 0.7 1.5 1.9 4.9 0.2

316 146 30 20 29 29 62 -

24.6 11.4 2.3 1.6 2.3 2.3 4.8 -

691 98 32 33 65 126 329 8

53.8 7.6 2.5 2.6 5.1 9.8 25.6 0.6

338 83 19 22 21 29 162 2

100.0 24.6 5.6 6.5 6.2 8.6 47.9 0.6

71 39 6 4 3 5 14 -

21.0 11.5 1.8 1.2 0.9 1.5 4.1 -

106 34 9 11 5 6 41 -

31.4 10.1 2.7 3.3 1.5 1.8 12.1 -

161 10 4 7 13 18 107 2

47.6 3.0 1.2 2.1 3.8 5.3 31.7 0.6

男性 738 342 70 45 56 65 158 2

100.0 46.3 9.5 6.1 7.6 8.8 21.4 0.3

573 269 56 32 50 56 108 2

100.0 46.9 9.8 5.6 8.7 9.8 18.8 0.3

201 102 23 8 13 18 35 2

35.1 17.8 4.0 1.4 2.3 3.1 6.1 0.3

219 120 19 15 19 17 29 -

38.2 20.9 3.3 2.6 3.3 3.0 5.1 -

153 47 14 9 18 21 44 -

26.7 8.2 2.4 1.6 3.1 3.7 7.7 -

165 73 14 13 6 9 50 -

100.0 44.2 8.5 7.9 3.6 5.5 30.3 -

56 35 5 2 3 2 9 -

33.9 21.2 3.0 1.2 1.8 1.2 5.5 -

75 31 8 8 2 2 24 -

45.5 18.8 4.8 4.8 1.2 1.2 14.5 -

34 7 1 3 1 5 17 -

20.6 4.2 0.6 1.8 0.6 3.0 10.3 -

女性 873 115 39 39 76 140 454 10

100.0 13.2 4.5 4.5 8.7 16.0 52.0 1.1

702 106 34 30 61 121 342 8

100.0 15.1 4.8 4.3 8.7 17.2 48.7 1.1

75 30 5 1 5 7 27 -

10.7 4.3 0.7 0.1 0.7 1.0 3.8 -

96 26 11 5 10 11 33 -

13.7 3.7 1.6 0.7 1.4 1.6 4.7 -

531 50 18 24 46 103 282 8

75.6 7.1 2.6 3.4 6.6 14.7 40.2 1.1

171 9 5 9 15 19 112 2

100.0 5.3 2.9 5.3 8.8 11.1 65.5 1.2

15 4 1 2 - 3 5 -

8.8 2.3 0.6 1.2 - 1.8 2.9 -

30 2 1 3 3 4 17 -

17.5 1.2 0.6 1.8 1.8 2.3 9.9 -

126 3 3 4 12 12 90 2

73.7 1.8 1.8 2.3 7.0 7.0 52.6 1.2

健康でない人計

該当数

健康な人計

健康な人

健康でない人

吸ったことがない

たばこを吸っている

たばこを吸っている

以前吸っていた

吸ったことがない

男性計

健康な人計

総数

たばこを吸っている

以前吸っていた

上段：実数

下段：割合

たばこを吸っている

吸ったことがない

吸ったことがない

健康でない人計健康でない人

健康な人

無回答

月１～３回

飲んでいる

ほとんど飲

まない（飲

めない）

ほとんど毎

日（週６～

７日）飲ん

でいる

週４～５日

飲んでいる

健康な人

週３日（２

日に１回程

度）飲んで

いる

週１～２日

飲んでいる

以前吸っていた

たばこを吸っている

以前吸っていた

以前吸っていた

女性計

健康でない人

健康な人計

吸ったことがない

たばこを吸っている

吸ったことがない

以前吸っていた

健康でない人計

 

 

 「健康な人」のうち、たばこを吸ったことがなく、酒をほとんど飲まない（飲めない）人は 25.6％、

「健康でない人」のうち、たばこを吸い、酒をほとんど毎日飲んでいる人は、11.5％となっている。 

 また、たばこを吸い、酒をほとんど毎日飲んでいる人の割合を男女別にみてみると、男性は 137 人

（18.6％）であるのに対し、女性は 34 人（3.9％）と少なくなっている。反対に、たばこを吸ったこと

がなく、酒をほとんど飲まない人の割合は、男性は 61 人（8.3％）〔前回より 0.9 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕であるの

に対し、女性は 372 人（42.6％）〔前回より 3.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕と多くなっている。 
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■問２２－問２５ クロス集計（喫煙習慣と全面禁煙すべき場所との関係） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２５：健康増進法により、学校や官公庁など多数の者が利用する施設において受動喫煙の防止のため 

の措置（たばこを吸う場所を完全に仕切るといった分煙など）が義務付けられていますが、 

あなたは、さらに全面的に禁煙とすることがよいと思うのはどのような場所ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

1,790 421 669 367 1,037 744 659 906 532 473 266

100.0 23.5 37.4 20.5 57.9 41.6 36.8 50.6 29.7 26.4 14.9

376 43 59 48 203 126 95 159 69 80 79

100.0 11.4 15.7 12.8 54.0 33.5 25.3 42.3 18.4 21.3 21.0

476 139 186 106 282 224 185 254 167 139 56

100.0 29.2 39.1 22.3 59.2 47.1 38.9 53.4 35.1 29.2 11.8

938 239 424 213 552 394 379 493 296 254 131

100.0 25.5 45.2 22.7 58.8 42.0 40.4 52.6 31.6 27.1 14.0

278 33 45 33 159 96 76 122 47 61 56

100.0 11.9 16.2 11.9 57.2 34.5 27.3 43.9 16.9 21.9 20.1

333 104 137 86 203 171 137 186 120 102 35

100.0 31.2 41.1 25.8 61.0 51.4 41.1 55.9 36.0 30.6 10.5

207 64 105 60 132 92 92 113 72 59 22

100.0 30.9 50.7 29.0 63.8 44.4 44.4 54.6 34.8 28.5 10.6

96 9 14 15 44 30 19 37 22 19 22

100.0 9.4 14.6 15.6 45.8 31.3 19.8 38.5 22.9 19.8 22.9

139 35 48 20 76 51 48 66 45 35 20

100.0 25.2 34.5 14.4 54.7 36.7 34.5 47.5 32.4 25.2 14.4

720 172 315 151 413 297 281 376 221 192 107

100.0 23.9 43.8 21.0 57.4 41.3 39.0 52.2 30.7 26.7 14.9

遊技場

医療

機関

行政機

関(市役

所､町村

役場､公

民館な

ど)

上段：実数

下段：割合

総数

民間の

会社や

事務所

など

飲食店

駅･バ

ス停

(待合

のため

の建物

の中)

列車､

バス､

タク

シーの

中など

公園や

道路

コンビ

ニ､

スー

パーな

どの

店舗

無回答

該当数

総数

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

26.6

吸ったことがない

52.4

男性

たばこを吸っている

15.5

以前吸っていた

18.6

吸ったことがない

11.6

女性

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

7.8

吸ったことがない

40.2

 

 

 「喫煙者」が、全面禁煙が必要な場所としてあげたのは、「医療機関」が 54.0％で、以下「公共交通機

関の車内」、「官公庁」の順となっている。 

 「非喫煙者」が、全面禁煙が必要な場所としてあげたのは、「医療機関」が 59.0％で、以下「公共交通

機関の車内」、「公共施設」となっている。 

 

  ※ 「喫煙者」、「非喫煙者」の分類については、次ページの最下部に気記載しています。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：肺がん） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 1,468 31 107 67 117

100.0 82.0 1.7 6.0 3.7 6.5

376 296 16 30 15 19

100.0 78.7 4.3 8.0 4.0 5.1

476 404 7 28 11 26

100.0 84.9 1.5 5.9 2.3 5.5

938 768 8 49 41 72

100.0 81.9 0.9 5.2 4.4 7.7

278 214 13 24 12 15

100.0 77.0 4.7 8.6 4.3 5.4

333 284 4 17 9 19

100.0 85.3 1.2 5.1 2.7 5.7

207 169 2 8 13 15

100.0 81.6 1.0 3.9 6.3 7.2

96 81 3 6 2 4

100.0 84.4 3.1 6.3 2.1 4.2

139 117 3 11 2 6

100.0 84.2 2.2 7.9 1.4 4.3

720 591 6 41 28 54

100.0 82.1 0.8 5.7 3.9 7.540.2

5.4

たばこを吸っている

11.6

15.5

たばこを吸っている

吸ったことがない

吸ったことがない

7.8

以前吸っていた

男性

女性

わからない 無回答

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

該当数

総数

18.6

以前吸っていた

総数

どちらとも

いえない

52.4

吸ったことがない

26.6

以前吸っていた

21.0

たばこを吸っている

上段：実数

下段：割合

 

 

 「喫煙者」で肺がんに「かかりやすくなる」と答えた人は 78.7％〔前回より 2.1 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となって

いる。一方、「喫煙者」で、喫煙と肺がんの関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答えた人

は、男性では 13.3％〔前回より 1.8 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕、女性では 9.4％〔前回より 6.9 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となってい

る。 

  

 ※ 問２２による、「喫煙者」、「非喫煙者」は下記の通り分類している。 

 

 

  「喫 煙 者」：「１吸っている」と回答した人 

  「非喫煙者」：「２ 以前は吸っていたが、やめた」又は「３ 吸ったことはない」と回答した人 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：ぜんそく） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 1,090 105 259 151 185

100.0 60.9 5.9 14.5 8.4 10.3

376 222 26 59 35 34

100.0 59.0 6.9 15.7 9.3 9.0

476 323 24 62 23 44

100.0 67.9 5.0 13.0 4.8 9.2

938 545 55 138 93 107

100.0 58.1 5.9 14.7 9.9 11.4

278 158 19 47 28 26

100.0 56.8 6.8 16.9 10.1 9.4

333 230 11 39 16 37

100.0 69.1 3.3 11.7 4.8 11.1

207 126 16 28 20 17

100.0 60.9 7.7 13.5 9.7 8.2

96 64 7 12 6 7

100.0 66.7 7.3 12.5 6.3 7.3

139 90 13 23 7 6

100.0 64.7 9.4 16.5 5.0 4.3

720 412 39 110 71 88

100.0 57.2 5.4 15.3 9.9 12.240.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」でぜんそくに「かかりやすくなる」と答えた人は 59.0％〔前回より 8.3 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっ

ている。一方、「喫煙者」で、喫煙とぜんそくの関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答え

た人は、男性では 23.7％〔前回より 3.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 19.8％〔前回より 17.0 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕とな

っている。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：気管支炎） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 1,145 82 228 147 188

100.0 64.0 4.6 12.7 8.2 10.5

376 244 20 47 30 35

100.0 64.9 5.3 12.5 8.0 9.3

476 339 20 50 25 42

100.0 71.2 4.2 10.5 5.3 8.8

938 562 42 131 92 111

100.0 59.9 4.5 14.0 9.8 11.8

278 175 15 35 25 28

100.0 62.9 5.4 12.6 9.0 10.1

333 242 11 29 16 35

100.0 72.7 3.3 8.7 4.8 10.5

207 133 15 23 17 19

100.0 64.3 7.2 11.1 8.2 9.2

96 68 5 12 4 7

100.0 70.8 5.2 12.5 4.2 7.3

139 94 9 21 9 6

100.0 67.6 6.5 15.1 6.5 4.3

720 421 27 108 74 90

100.0 58.5 3.8 15.0 10.3 12.540.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で気管支炎に「かかりやすくなる」と答えた人は 64.9％〔前回より 6.7 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっ

ている。一方、「喫煙者」で、喫煙と気管支炎の関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答え

た人は、男性では 18.0％〔前回より 3.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 17.7％〔前回より 11.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕とな

っている。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：心臓病） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 881 120 306 272 211

100.0 49.2 6.7 17.1 15.2 11.8

376 187 35 60 53 41

100.0 49.7 9.3 16.0 14.1 10.9

476 271 23 77 58 47

100.0 56.9 4.8 16.2 12.2 9.9

938 423 62 169 161 123

100.0 45.1 6.6 18.0 17.2 13.1

278 133 29 48 37 31

100.0 47.8 10.4 17.3 13.3 11.2

333 193 13 49 41 37

100.0 58.0 3.9 14.7 12.3 11.1

207 98 18 36 33 22

100.0 47.3 8.7 17.4 15.9 10.6

96 54 6 12 15 9

100.0 56.3 6.3 12.5 15.6 9.4

139 75 10 28 17 9

100.0 54.0 7.2 20.1 12.2 6.5

720 321 43 133 125 98

100.0 44.6 6.0 18.5 17.4 13.640.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で心臓病に「かかりやすくなる」と答えた人は 49.7％〔前回より 5.8 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となって

いる。一方、「喫煙者」で、喫煙と心臓病の関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答えた人

は、男性では 27.7％〔前回より 3.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 18.8％〔前回より 19.7 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となって

いる。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：脳卒中） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 862 105 337 272 214

100.0 48.2 5.9 18.8 15.2 12.0

376 195 29 66 48 38

100.0 51.9 7.7 17.6 12.8 10.1

476 265 23 86 55 47

100.0 55.7 4.8 18.1 11.6 9.9

938 402 53 185 169 129

100.0 42.9 5.7 19.7 18.0 13.8

278 139 24 50 36 29

100.0 50.0 8.6 18.0 12.9 10.4

333 181 14 63 38 37

100.0 54.4 4.2 18.9 11.4 11.1

207 96 14 42 31 24

100.0 46.4 6.8 20.3 15.0 11.6

96 56 5 16 11 8

100.0 58.3 5.2 16.7 11.5 8.3

139 81 9 23 17 9

100.0 58.3 6.5 16.5 12.2 6.5

720 303 38 141 136 102

100.0 42.1 5.3 19.6 18.9 14.240.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で脳卒中に「かかりやすくなる」と答えた人は 51.9％〔前回より 10.1 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっ

ている。一方、「喫煙者」で、喫煙と脳卒中の関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答えた

人は、男性では 26.6％〔前回より 7.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 21.9％〔前回より 12.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっ

ている。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：胃かいよう） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 647 195 384 337 227

100.0 36.1 10.9 21.5 18.8 12.7

376 140 49 83 60 44

100.0 37.2 13.0 22.1 16.0 11.7

476 218 51 92 62 53

100.0 45.8 10.7 19.3 13.0 11.1

938 289 95 209 215 130

100.0 30.8 10.1 22.3 22.9 13.9

278 108 32 62 42 34

100.0 38.8 11.5 22.3 15.1 12.2

333 155 34 56 44 44

100.0 46.5 10.2 16.8 13.2 13.2

207 69 26 46 43 23

100.0 33.3 12.6 22.2 20.8 11.1

96 32 17 21 17 9

100.0 33.3 17.7 21.9 17.7 9.4

139 60 17 36 18 8

100.0 43.2 12.2 25.9 12.9 5.8

720 217 67 162 170 104

100.0 30.1 9.3 22.5 23.6 14.440.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で胃かいように「かかりやすくなる」と答えた人は 37.2％〔前回より 8.8 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕とな

っている。一方、「喫煙者」で、喫煙と胃かいようの関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と

答えた人は、男性では 33.8％〔前回より 9.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 39.6％〔前回より 5.7 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕

となっている。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：妊娠への影響（未熟児など）） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 1,318 26 104 138 204

100.0 73.6 1.5 5.8 7.7 11.4

376 267 9 26 29 45

100.0 71.0 2.4 6.9 7.7 12.0

476 351 12 29 37 47

100.0 73.7 2.5 6.1 7.8 9.9

938 700 5 49 72 112

100.0 74.6 0.5 5.2 7.7 11.9

278 192 8 17 25 36

100.0 69.1 2.9 6.1 9.0 12.9

333 240 6 18 31 38

100.0 72.1 1.8 5.4 9.3 11.4

207 143 3 9 27 25

100.0 69.1 1.4 4.3 13.0 12.1

96 74 1 9 3 9

100.0 77.1 1.0 9.4 3.1 9.4

139 108 6 11 6 8

100.0 77.7 4.3 7.9 4.3 5.8

720 551 2 40 44 83

100.0 76.5 0.3 5.6 6.1 11.540.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で妊婦への影響（未熟児など）に「かかりやすくなる」と答えた人は 71.0％〔前回より 3.5

ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。一方、「喫煙者」で、喫煙と妊婦への影響（未熟児など）の関係に「どちら

ともいえない」又は「関係ない」と答えた人は、男性では 9.0％〔前回より 1.6 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では

10.4％〔前回より 5.9 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。 
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■問２２－問２６ クロス集計（喫煙習慣と各疾病等への影響との関係：歯周病（歯そうのうろうなど）） 

問２２：あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

問２６：あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。（○はひとつ） 

1,790 740 136 311 395 208

100.0 41.3 7.6 17.4 22.1 11.6

376 159 25 64 80 48

100.0 42.3 6.6 17.0 21.3 12.8

476 223 46 82 84 41

100.0 46.8 9.7 17.2 17.6 8.6

938 358 65 165 231 119

100.0 38.2 6.9 17.6 24.6 12.7

278 110 23 44 63 38

100.0 39.6 8.3 15.8 22.7 13.7

333 148 31 55 65 34

100.0 44.4 9.3 16.5 19.5 10.2

207 83 19 29 55 21

100.0 40.1 9.2 14.0 26.6 10.1

96 48 2 20 17 9

100.0 50.0 2.1 20.8 17.7 9.4

139 72 15 27 19 6

100.0 51.8 10.8 19.4 13.7 4.3

720 273 44 136 173 94

100.0 37.9 6.1 18.9 24.0 13.140.2

吸ったことがない

7.8

たばこを吸っている

5.4

以前吸っていた

たばこを吸っている

52.4

11.6

吸ったことがない

18.6

以前吸っていた

わからない 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

たばこを吸う

とかかり

やすくなる

たばこと

関係ない

どちらとも

いえない

総数

男性

女性

該当数

吸ったことがない

26.6

たばこを吸っている

21.0

以前吸っていた

15.5

 

 

 「喫煙者」で歯周病に「かかりやすくなる」と答えた人は 42.3％〔前回より 3.9 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となって

いる。一方、「喫煙者」で、喫煙と歯周病の関係に「どちらともいえない」又は「関係ない」と答えた人

は、男性では 24.1％〔前回より 10.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、女性では 22.9％〔前回より 13.0 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっ

ている。 
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■問２７－問２９ クロス集計（飲酒習慣と生活習慣病のリスクを高める飲酒量の認知度との関係） 

問２７：あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

問２９：あなたは、生活習慣病のリスクを高める飲酒量が、男性で１日平均純アルコールで約４０ｇ 

（清酒換算で２合）以上、女性で１日平均純アルコールで約２０ｇ（清酒換算で１合）以上 

であることを知っていますか。（○はひとつ） 

1,809 407 1,333 69

100.0 22.5 73.7 3.8

1,102 265 814 23

100.0 24.0 73.9 2.1

707 142 519 46

100.0 20.1 73.4 6.5

826 211 594 21

100.0 25.5 71.9 2.5

646 177 459 10

100.0 27.4 71.1 1.5

180 34 135 11

100.0 18.9 75.0 6.1

966 193 726 47

100.0 20.0 75.2 4.9

446 86 347 13

100.0 19.3 77.8 2.9

520 107 379 34

100.0 20.6 72.9 6.5

お酒を飲んでいる人

53.8

飲んでない人

46.2

21.8

飲んでない人

女性計

53.4

お酒を飲んでいる人

78.2

無回答

上段：実数

下段：割合

総数 知っている 知らない

総数

男性

女性

該当数

45.7

男性計

お酒を飲んでいる人

60.9

飲んでない人

39.1

 

 

 「お酒を飲んでいる人」のうち、生活習慣のリスクを高める飲酒量を「知っている」と答えた人は 24.0％

となっている。（前回、節度ある適度な飲酒量を「知っている」と答えた人は 50.9％であった。） 

 一方で、「お酒を飲んでいない人」で生活習慣のリスクを高める飲酒量を「知っている」と答えた人は

20.1％となっている。（前回、節度ある適度な飲酒量を「知っている」と答えた人は 35.4％であった。） 

   

 ※ 問２７による、「お酒を飲んでいる人」、「お酒を飲んでいない人」は下記の通り分類している。 

 （他の集計においても同様） 

 

 

【お酒を飲んでいる人】 「１ ほとんど毎日飲んでいる」、「２ 週４～５日飲んでいる」、 

「３ 週３日（２日に１回程度）飲んでいる」、 

「４ 週１～２日飲んでいる」、「５ 月１～３回飲んでいる」 

のいずれかを回答した人。 

 

【お酒を飲んでいない人】 「６ ほとんど飲まない（飲めない）」と回答した人。        
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■問２７－問３０ クロス集計（飲酒習慣と心や体の状態との関係） 

問２７：あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

1,809 382 315 975 137

100.0 21.1 17.4 53.9 7.6

1,102 256 214 574 58

100.0 23.2 19.4 52.1 5.3

707 126 101 401 79

100.0 17.8 14.3 56.7 11.2

826 186 148 437 55

100.0 22.5 17.9 52.9 6.7

646 154 126 329 37

100.0 23.8 19.5 50.9 5.7

180 32 22 108 18

100.0 17.8 12.2 60.0 10.0

966 193 162 532 79

100.0 20.0 16.8 55.1 8.2

446 100 84 242 20

100.0 22.4 18.8 54.3 4.5

520 93 78 290 59

100.0 17.9 15.0 55.8 11.3

飲んでない人

78.2

46.2

53.4

女性計

お酒を飲んでいる人

21.8

男性計

お酒を飲んでいる人

53.8

２点以上 無回答１点

上段：実数

下段：割合

総数

飲んでない人

45.7

総数

男性

女性

０点

該当数

39.1

60.9

お酒を飲んでいる人

飲んでない人

 

 

問３０の１～５の各問の回答に点数をつけ、すべてを回答した回答者の合計点数を集計した。 

点数が高いほどからだや心の状態が健康とはいえない可能性があり、２点以上のチェック項目がほとんど毎日

続いていて、そのためにつらい気持ちになったり毎日の生活に支障が出たりしている場合には「うつ病」の可能

性がある。【参考：うつ対策推進方策マニュアル (平成 16 年 1 月) 厚生労働省地域におけるうつ対策検討会】 

 

 「お酒を飲んでいる人」で、問３０の回答の合計が「２点以上」の者は 52.1％〔前回より 0.4 ﾎﾟｲﾝﾄ

減少〕、「お酒を飲んでいない人」では 56.7％〔前回より 3.0 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。 

１ 毎日の生活が充実していますか。                 はい（０点） いいえ（１点） 

２ これまで楽しんでやれたことが、今も楽しんでできていますか。   はい（０点） いいえ（１点） 

３ これまでは楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられますか。はい（１点） いいえ（０点） 

４ 自分は役に立つ人間だと考えることができますか。         はい（０点） いいえ（１点） 

５ わけもなく疲れたような感じがしますか。             はい（１点） いいえ（０点） 
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■問３０－問３１ クロス集計（心や体の状態とストレス解消法との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３１：あなたは、精神的ストレス（不満、悩み、苦労、イライラなど）があったとき、 

どのようにしていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

1,677 314 456 869 483 362 457 329 80 8

100.0 18.7 27.2 51.8 28.8 21.6 27.3 19.6 4.8 0.5

384 110 97 235 122 28 124 36 18 1

100.0 28.6 25.3 61.2 31.8 7.3 32.3 9.4 4.7 0.3

315 69 89 183 96 41 85 44 15 2

100.0 21.9 28.3 58.1 30.5 13.0 27.0 14.0 4.8 0.6

978 135 270 451 265 293 248 249 47 5

100.0 13.8 27.6 46.1 27.1 30.0 25.4 25.5 4.8 0.5

771 163 114 380 242 172 230 170 32 5

100.0 21.1 14.8 49.3 31.4 22.3 29.8 22.0 4.2 0.6

186 59 25 109 58 13 65 24 8 1

100.0 31.7 13.4 58.6 31.2 7.0 34.9 12.9 4.3 0.5

148 35 24 82 43 25 47 25 7 1

100.0 23.6 16.2 55.4 29.1 16.9 31.8 16.9 4.7 0.7

437 69 65 189 141 134 118 121 17 3

100.0 15.8 14.9 43.2 32.3 30.7 27.0 27.7 3.9 0.7

892 149 338 481 237 189 223 157 47 3

100.0 16.7 37.9 53.9 26.6 21.2 25.0 17.6 5.3 0.3

195 51 71 124 63 15 59 11 10 -

100.0 26.2 36.4 63.6 32.3 7.7 30.3 5.6 5.1 -

162 33 63 98 51 16 37 19 8 1

100.0 20.4 38.9 60.5 31.5 9.9 22.8 11.7 4.9 0.6

535 65 204 259 123 158 127 127 29 2

100.0 12.1 38.1 48.4 23.0 29.5 23.7 23.7 5.4 0.4

不満など

の問題を

考えない

ように

する

普段以上

に、ものを

食べたり酒

を飲んだり

たばこを

吸ったりし

てまぎらす

その他 無回答

上段：実数

下段：割合

総数

不満など

の問題解

決に取り

組む

医師や専

門家、友

人、家族

などに相

談する

趣味や買

い物、ス

ポーツな

どで気分

転換する

温泉に行

くなどで

ゆっくり

と休養

する

じっと

耐える

該当数

総数

０点

22.9

１点

18.8

２点以上

58.3

男性

男性計

46.0

０点

24.1

１点

19.2

２点以上

56.7

女性

女性計

53.2

０点

21.9

１点

18.2

２点以上

60.0

 

 

 問３０の回答合計が「２点以上」の回答者が精神的ストレスがあったときにとる行動では、「趣味や買

い物、スポーツなどで気分転換する」が 46.1％〔前回より 1.2 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。以下、「じっ

と耐える」、「医師や専門家、友人、家族などに相談する」、「温泉に行くなどでゆっくりと休養する」の

順になっている。前回は「趣味や買い物、スポーツなどで気分転換する」、「じっと耐える」、「温泉に行

くなどでゆっくりと休養する」、「医師や専門家、友人、家族などに相談する」の順であった。 
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■問１－問３０－問３１ クロス集計（普段の健康状態と心や体の状態とストレス解消法との関係） 

問１：あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３１：あなたは、精神的ストレス（不満、悩み、苦労、イライラなど）があったとき、 

どのようにしていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

1,524 1,227 297

100.0 80.5 19.5

1,213 1,001 212

100.0 82.5 17.5

344 296 48

100.0 86.0 14.0

255 216 39

100.0 84.7 15.3

614 489 125

100.0 79.6 20.4

311 226 85

100.0 72.7 27.3

24 20 4

100.0 83.3 16.7

28 26 2

100.0 92.9 7.1

259 180 79

100.0 69.5 30.5

696 535 161

100.0 76.9 23.1

538 420 118

100.0 78.1 21.9

163 133 30

100.0 81.6 18.4

119 96 23

100.0 80.7 19.3

256 191 65

100.0 74.6 25.4

158 115 43

100.0 72.8 27.2

16 13 3

100.0 81.3 18.8

13 13 -

100.0 100.0 -

129 89 40

100.0 69.0 31.0

817 683 134

100.0 83.6 16.4

666 573 93

100.0 86.0 14.0

178 160 18

100.0 89.9 10.1

133 117 16

100.0 88.0 12.0

355 296 59

100.0 83.4 16.6

151 110 41

100.0 72.8 27.2

8 7 1

100.0 87.5 12.5

15 13 2

100.0 86.7 13.3

128 90 38

100.0 70.3 29.7

男性

０ 点

77.3

健 康 で な い 人 計

47.6

81.6

２ 点 以 上

8.2

０ 点

２ 点 以 上

女性

53.6

女性計

合 計

１ 点

健 康 で な い 人 計

20.0

53.3

18.5

健康でない人

84.8

２ 点 以 上

9.9

０ 点

１ 点

26.7

5.3

２ 点 以 上

健康な人

健 康 な 人 計

81.5

男性計

10.1

健康な人

健康でない人

１ 点

０ 点

22.7

健康でない人

健 康 で な い 人 計

22.1

１ 点

30.3

健 康 な 人 計

83.3

２ 点 以 上

45.7

合 計

28.4

総数

50.6

健 康 な 人 計

２ 点 以 上

20.4

9.0

０ 点

１ 点

7.7

21.0

消極的なストレス対処総数 積極的なストレス対処

該当数

79.6

０ 点

健康な人

１ 点

 

 

 健康と感じている人より、健康と感じていない人の「２点以上」の割合が多い。特に健康でないと感

じており問３０の回答の合計が「２点以上」の人は、「２点未満」の人より、消極的なストレス対処行動

をとる割合が多い。 

 

※問３１の回答は下記の通り分類している。 

「１　不満などの問題解決に取り組む」、「２　医師や専門家、友人、家族などに相談する」

「３　趣味や買い物、スポーツなどで気分転換する」、「４　温泉に行くなどでゆっくりと休養する」　

「５　じっと耐える」、「６　不満などの問題を考えないようにする」

「７　普段以上に、ものを食べたり酒を飲んだりたばこを吸ったりしてまぎらす」

積極的なストレス対処行動

消極的なストレス対処行動

 

 ※ただし、回答が混在した場合は、積極的なストレス対処行動とする 
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■問３０－問３２ クロス集計（心や体の状態とリフレッシュタイムの取得との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３２：あなたは、普段、家庭や職場などで、家事や仕事などの合間に３０分以上のリフレッシュ 

タイム（気持ちや体を転換する時間）をとっていますか。（○はひとつ） 

1,677 470 583 294 317 13

100.0 28.0 34.8 17.5 18.9 0.8

384 148 139 48 46 3

100.0 38.5 36.2 12.5 12.0 0.8

315 106 129 41 37 2

100.0 33.7 41.0 13.0 11.7 0.6

978 216 315 205 234 8

100.0 22.1 32.2 21.0 23.9 0.8

771 195 252 147 172 5

100.0 25.3 32.7 19.1 22.3 0.6

186 62 65 28 29 2

100.0 33.3 34.9 15.1 15.6 1.1

148 41 67 16 23 1

100.0 27.7 45.3 10.8 15.5 0.7

437 92 120 103 120 2

100.0 21.1 27.5 23.6 27.5 0.5

892 271 326 144 143 8

100.0 30.4 36.5 16.1 16.0 0.9

195 84 73 20 17 1

100.0 43.1 37.4 10.3 8.7 0.5

162 64 59 24 14 1

100.0 39.5 36.4 14.8 8.6 0.6

535 123 194 100 112 6

100.0 23.0 36.3 18.7 20.9 1.1

53.2

21.9

０点

女性計

60.0

２点以上

18.2

１点

24.1

46.0

58.3

男性計

19.2

56.7

２点以上

１点

無回答

上段：実数

下段：割合

とっていない総数 とっている

どちらかと

言えば

とっている

どちらかと

言えば

とっていない

男性

女性

０点

該当数

１点

２点以上

18.8

22.9

総数

０点

 

 

 問３０の回答合計が「２点以上」で、職場や家庭で 30 分以上のリフレッシュタイムを「とっていない」

及び「どちらかといえばとっていない」と答えた人は 44.9％〔前回より 0.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕であり、問３０

の回答合計が「０点」（24.5％）〔前回より 0.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕の人に比べて多くなっている。 
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■問３０－問３３ クロス集計（心や体の状態と平均睡眠時間との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３３：普段の、あなたの１日あたりの平均的な睡眠時間はどのくらいですか。 

1,677 222 518 538 306 59 12 2 20

100.0 13.2 30.9 32.1 18.2 3.5 0.7 0.1 1.2

384 40 119 131 78 10 3 - 3

100.0 10.4 31.0 34.1 20.3 2.6 0.8 - 0.8

315 26 107 104 63 9 2 - 4

100.0 8.3 34.0 33.0 20.0 2.9 0.6 - 1.3

978 156 292 303 165 40 7 2 13

100.0 16.0 29.9 31.0 16.9 4.1 0.7 0.2 1.3

771 95 209 254 165 33 5 2 8

100.0 12.3 27.1 32.9 21.4 4.3 0.6 0.3 1.0

186 17 54 60 46 7 - - 2

100.0 9.1 29.0 32.3 24.7 3.8 - - 1.1

148 11 38 59 34 5 - - 1

100.0 7.4 25.7 39.9 23.0 3.4 - - 0.7

437 67 117 135 85 21 5 2 5

100.0 15.3 26.8 30.9 19.5 4.8 1.1 0.5 1.1

892 124 307 280 139 24 7 - 11

100.0 13.9 34.4 31.4 15.6 2.7 0.8 - 1.2

195 22 65 70 31 3 3 - 1

100.0 11.3 33.3 35.9 15.9 1.5 1.5 - 0.5

162 15 67 43 29 4 2 - 2

100.0 9.3 41.4 26.5 17.9 2.5 1.2 - 1.2

535 87 175 167 79 17 2 - 8

100.0 16.3 32.7 31.2 14.8 3.2 0.4 - 1.5

２点以上

10時間超 無回答

上段：実数

下段：割合

～９時間総数 ～５時間 ～10時間～６時間 ～７時間

22.9

１点

～８時間

０点

該当数

総数

18.8

２点以上

男性

女性

60.0

53.2

21.9

０点

１点

24.1

２点以上

18.2

女性計

男性計

58.3

46.0

１点

０点

56.7

19.2

 

 

 問３０の回答合計が「２点以上」の回答者の一日平均睡眠時間は、「～７時間」が 31.0％〔前回より

1.0 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。以下、「～６時間」29.9％〔前回より 4.6 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕、「～８時間」16.9％

〔前回より 4.3 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「～５時間」16.0％〔前回より 2.2 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕の順になっている。 

「２点以上」の回答者の平均睡眠時間の割合が「～７時間」「～８時間」が減少、「～６時間」「～５時

間」が増加、睡眠時間が短くなってきている傾向がみられる。 

特に「２点以上」の回答者の「～５時間」と答える者の割合は、「０点」の回答者の「～５時間」と答

える者の割合 10.4％〔前回より 3.8 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕に比べて大きくなっている。 
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■問３０－問３４ クロス集計（心や体の状態と睡眠による休養との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３４：あなたは、この１カ月間、睡眠によって休養が十分とれましたか。（○はひとつ） 

1,677 368 721 501 85 2

100.0 21.9 43.0 29.9 5.1 0.1

384 131 177 71 5 -

100.0 34.1 46.1 18.5 1.3 -

315 82 144 82 7 -

100.0 26.0 45.7 26.0 2.2 -

978 155 400 348 73 2

100.0 15.8 40.9 35.6 7.5 0.2

771 166 341 220 44 -

100.0 21.5 44.2 28.5 5.7 -

186 68 85 31 2 -

100.0 36.6 45.7 16.7 1.1 -

148 39 73 32 4 -

100.0 26.4 49.3 21.6 2.7 -

437 59 183 157 38 -

100.0 13.5 41.9 35.9 8.7 -

892 199 374 277 40 2

100.0 22.3 41.9 31.1 4.5 0.2

195 62 91 39 3 -

100.0 31.8 46.7 20.0 1.5 -

162 43 68 48 3 -

100.0 26.5 42.0 29.6 1.9 -

535 94 215 190 34 2

100.0 17.6 40.2 35.5 6.4 0.4

まったく

不十分だった

60.0

２点以上

18.2

１点

21.9

０点

53.2

１点

24.1

０点

１点

男性

58.3

２点以上

18.8

女性計

56.7

女性

２点以上

０点

男性計

46.0

19.2

該当数

総数

無回答

上段：実数

下段：割合

総数 十分にとれた

どちらかと

言えば

十分だった

どちらかと

言えば

不足していた

22.9

 

 

 問３０の回答合計が「２点以上」の回答者がここ１ヵ月、睡眠によって休養が十分とれたかについて

は、「どちらかといえば十分だった」が 40.9% 〔前回より 2.0 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「どちらかといえば不足して

いた」35.6％〔前回より 3.3 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。 

また、「まったく不十分だった」が 7.5% 〔前回より 1.2 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕であった。 

問３０の回答合計が「２点以上」については「０点」に比べて、「十分にとれた」が約２分の１、「ど

ちらかといえば不足していた」が約２倍、「まったく不十分だった」が約６倍近くとなっており、前回調

査と同様であった。 
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■問３０－問３５ クロス集計（心や体の状態と「死にたい」と思うことがあったかどうかとの関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３５：あなたは、この１カ月間、「死にたい」と思ったことがありますか。（○はひとつ） 

1,677 1,409 190 71 7

100.0 84.0 11.3 4.2 0.4

384 374 8 2 -

100.0 97.4 2.1 0.5 -

315 297 15 2 1

100.0 94.3 4.8 0.6 0.3

978 738 167 67 6

100.0 75.5 17.1 6.9 0.6

771 666 71 32 2

100.0 86.4 9.2 4.2 0.3

186 181 4 1 -

100.0 97.3 2.2 0.5 -

148 144 4 - -

100.0 97.3 2.7 - -

437 341 63 31 2

100.0 78.0 14.4 7.1 0.5

892 731 117 39 5

100.0 82.0 13.1 4.4 0.6

195 190 4 1 -

100.0 97.4 2.1 0.5 -

162 148 11 2 1

100.0 91.4 6.8 1.2 0.6

535 393 102 36 4

100.0 73.5 19.1 6.7 0.7

無回答

上段：実数

下段：割合

総数 ない 少しある ある

該当数

０点

１点

22.9

総数

18.8

58.3

２点以上

２点以上

56.7

男性計

１点

24.1

46.0

０点

19.2

男性

女性

18.2

２点以上

60.0

53.2

０点

１点

21.9

女性計

 

 

 問３０の回答合計が「２点以上」で、この１ヵ月、死にたいと思ったことが「ある」と答えた人は 6.9％

〔前回より 0.7 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕、「少しある」と答えた人は 17.1％〔前回より 2.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。 

問３０の回答合計が「０点」の人に比べて、「少しある」が 8.1 倍、「ある」が 13.8 倍と大きな割合を

示している。 
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■問２７－問３０－問３５ クロス集計（飲酒習慣と心や体の状態と「死にたい」と思ったことがある

かどうかとの関係） 

問２７：あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３５：あなたは、この１カ月間、「死にたい」と思ったことがありますか。（○はひとつ） 

1,672 1,405 189 71 7

100.0 84.0 11.3 4.2 0.4

1,044 903 99 37 5

100.0 86.5 9.5 3.5 0.5

256 247 7 2 -

100.0 96.5 2.7 0.8 -

214 205 7 1 1

100.0 95.8 3.3 0.5 0.5

574 451 85 34 4

100.0 78.6 14.8 5.9 0.7

628 502 90 34 2

100.0 79.9 14.3 5.4 0.3

126 125 1 - -

100.0 99.2 0.8 - -

101 92 8 1 -

100.0 91.1 7.9 1.0 -

401 285 81 33 2

100.0 71.1 20.2 8.2 0.5

609 539 50 18 2

100.0 88.5 8.2 3.0 0.3

154 149 4 1 -

100.0 96.8 2.6 0.6 -

126 123 3 - -

100.0 97.6 2.4 - -

329 267 43 17 2

100.0 81.2 13.1 5.2 0.6

162 127 21 14 -

100.0 78.4 13.0 8.6 -

32 32 - - -

100.0 100.0 - - -

22 21 1 - -

100.0 95.5 4.5 - -

108 74 20 14 -

100.0 68.5 18.5 13.0 -

426 356 48 19 3

100.0 83.6 11.3 4.5 0.7

100 96 3 1 -

100.0 96.0 3.0 1.0 -

84 78 4 1 1

100.0 92.9 4.8 1.2 1.2

242 182 41 17 2

100.0 75.2 16.9 7.0 0.8

461 371 68 20 2

100.0 80.5 14.8 4.3 0.4

93 92 1 - -

100.0 98.9 1.1 - -

78 70 7 1 -

100.0 89.7 9.0 1.3 -

290 209 60 19 2

100.0 72.1 20.7 6.6 0.7

16.9

２点以上

１点

27.6

20.2

23.5

19.7

２点以上

１点

女性

酒を飲んでいる人 酒を飲んでいる人計

０点

25.5

酒を飲んでいない人 酒を飲んでいない人計

０点

62.9

56.8

25.3

１点

19.8

０点

66.7

13.6

２点以上

１点

総数

酒を飲んでいる人

男性

酒を飲んでいる人

２点以上

54.0

酒を飲んでいない人 酒を飲んでいない人計

9.7

20.7

37.6

酒を飲んでいない人計

無回答

該当数

55.0

２点以上

20.5

１点

24.5

０点

０点

36.4

酒を飲んでいる人計

63.9

酒を飲んでいない人

２点以上

16.1

１点

20.1

０点

62.4

酒を飲んでいる人計

上段：実数

下段：割合

ある総数 ない 少しある

 

 

 「お酒を飲んでいる人」で、問３０の回答が「２点以上」で、この１ヵ月「死にたい」と思ったこと

が「ある」と答えた人は、34 人(5.9％)〔前回より 0.3 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。「お酒を飲んでいない

人」で問３０の回答の合計が「２点以上」で、この１ヵ月「死にたい」と思ったことが「ある」と答え

た人は、33 人(8.2％) 〔前回より 0.9 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。 
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■問３０－問３６ クロス集計（心や体の状態と悩みごとを聞いてくれる人の有無との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３６：あなたの身近に、心配ごとや悩みごとを聞いてくれる人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

1,677 1,185 211 92 883 17 58 147 18

100.0 70.7 12.6 5.5 52.7 1.0 3.5 8.8 1.1

384 296 47 22 229 3 10 12 5

100.0 77.1 12.2 5.7 59.6 0.8 2.6 3.1 1.3

315 261 49 19 176 1 4 12 4

100.0 82.9 15.6 6.0 55.9 0.3 1.3 3.8 1.3

978 628 115 51 478 13 44 123 9

100.0 64.2 11.8 5.2 48.9 1.3 4.5 12.6 0.9

771 542 72 25 312 10 22 99 9

100.0 70.3 9.3 3.2 40.5 1.3 2.9 12.8 1.2

186 140 24 6 86 2 8 10 3

100.0 75.3 12.9 3.2 46.2 1.1 4.3 5.4 1.6

148 118 16 5 71 1 - 9 2

100.0 79.7 10.8 3.4 48.0 0.7 - 6.1 1.4

437 284 32 14 155 7 14 80 4

100.0 65.0 7.3 3.2 35.5 1.6 3.2 18.3 0.9

892 631 135 66 563 7 36 48 9

100.0 70.7 15.1 7.4 63.1 0.8 4.0 5.4 1.0

195 153 22 16 142 1 2 2 2

100.0 78.5 11.3 8.2 72.8 0.5 1.0 1.0 1.0

162 138 31 13 102 - 4 3 2

100.0 85.2 19.1 8.0 63.0 - 2.5 1.9 1.2

535 340 82 37 319 6 30 43 5

100.0 63.6 15.3 6.9 59.6 1.1 5.6 8.0 0.9

２点以上

58.3

24.1

０点

46.0

男性計

19.2

１点

22.9

18.8

下段：割合

60.0

２点以上

18.2

１点

21.9

０点

56.7

いない 無回答総数 その他

民生・児童

委員、ヘル

パー、ボラ

ンティア

など

友人や知人

（近所の

人とは

違う人）

近所の人家族 親戚

総数

上段：実数

男性

女性

53.2

女性計

該当数

０点

２点以上

１点

 

 

 問３０の回答の合計が「２点以上」の回答者の身近で心配ごとを聞いてくれる人は、｢家族｣64.2％〔前

回より 0.5 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕、「友人や知人」が 48.9％〔前回より 2.0 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「いない」は 12.6％〔前回

より 1.3 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっている。特に男性で問３０の回答合計が「２点以上」の人の「身近で心配ご

とを聞いてくれる人がいない」と答えた割合が 18.3％〔前回より 2.1 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕と多くなっている。 
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■問３０－問３７ クロス集計（心や体の状態と用事等を頼める人の有無との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３７：あなたの身近に、ちょっとした用事や留守番を頼める人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

1,677 1,317 355 177 309 9 15 188 3

100.0 78.5 21.2 10.6 18.4 0.5 0.9 11.2 0.2

384 320 86 47 92 3 2 26 1

100.0 83.3 22.4 12.2 24.0 0.8 0.5 6.8 0.3

315 265 75 44 64 1 - 29 -

100.0 84.1 23.8 14.0 20.3 0.3 - 9.2 -

978 732 194 86 153 5 13 133 2

100.0 74.8 19.8 8.8 15.6 0.5 1.3 13.6 0.2

771 585 162 90 134 4 6 106 -

100.0 75.9 21.0 11.7 17.4 0.5 0.8 13.7 -

186 148 40 24 42 1 - 19 -

100.0 79.6 21.5 12.9 22.6 0.5 - 10.2 -

148 123 35 21 28 1 - 19 -

100.0 83.1 23.6 14.2 18.9 0.7 - 12.8 -

437 314 87 45 64 2 6 68 -

100.0 71.9 19.9 10.3 14.6 0.5 1.4 15.6 -

892 720 190 87 172 5 9 80 3

100.0 80.7 21.3 9.8 19.3 0.6 1.0 9.0 0.3

195 169 45 23 50 2 2 7 1

100.0 86.7 23.1 11.8 25.6 1.0 1.0 3.6 0.5

162 137 38 23 34 - - 10 -

100.0 84.6 23.5 14.2 21.0 - - 6.2 -

535 414 107 41 88 3 7 63 2

100.0 77.4 20.0 7.7 16.4 0.6 1.3 11.8 0.4

総数 家族 親戚 近所の人 無回答

友人や知人

（近所の

人とは

違う人）

民生・児童

委員、ヘル

パー、ボラ

ンティア

など

その他 いない

60.0

２点以上

18.2

21.9

53.2

女性計

０点

１点

上段：実数

下段：割合

該当数

０点

19.2

24.1

46.0

男性計

０点

１点

女性

男性

総数

２点以上

58.3

18.8

22.9

１点

56.7

２点以上

 

 

 問３０の回答の合計が「２点以上」の回答者の身近でちょっとした用事や留守番を頼める人は、｢家族｣

が 74.8%〔前回より 1.6 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕しているが、「親戚」が 19.8％〔前回より 5.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「近所の

人」8.8%〔前回より 4.5 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「友人や知人」15.6%〔前回より 3.8 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕と減少している。 

また、「いない」は 13.6％〔前回より 0.7 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっており、問３０の回答合計が「０点」（6.8%）

〔前回より 1.3 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕の人と比べて多くなっている。 
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■問３０－問３８ クロス集計（心や体の状態と看病等をしてくれる人の有無との関係） 

問３０：最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

問３８：あなたの身近に、あなたが寝込んだときに（もし寝込んだとしたら）、看病したり家のことを 

手伝ってくれる人はいますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

1,677 1,495 370 67 174 13 27 96 12

100.0 89.1 22.1 4.0 10.4 0.8 1.6 5.7 0.7

384 347 100 21 65 5 5 15 1

100.0 90.4 26.0 5.5 16.9 1.3 1.3 3.9 0.3

315 297 79 16 35 1 2 9 -

100.0 94.3 25.1 5.1 11.1 0.3 0.6 2.9 -

978 851 191 30 74 7 20 72 11

100.0 87.0 19.5 3.1 7.6 0.7 2.0 7.4 1.1

771 686 169 39 65 7 9 47 3

100.0 89.0 21.9 5.1 8.4 0.9 1.2 6.1 0.4

186 166 46 11 25 3 - 9 1

100.0 89.2 24.7 5.9 13.4 1.6 - 4.8 0.5

148 139 37 11 15 1 1 4 -

100.0 93.9 25.0 7.4 10.1 0.7 0.7 2.7 -

437 381 86 17 25 3 8 34 2

100.0 87.2 19.7 3.9 5.7 0.7 1.8 7.8 0.5

892 796 198 28 108 6 18 49 9

100.0 89.2 22.2 3.1 12.1 0.7 2.0 5.5 1.0

195 179 53 10 40 2 5 6 -

100.0 91.8 27.2 5.1 20.5 1.0 2.6 3.1 -

162 153 41 5 19 - 1 5 -

100.0 94.4 25.3 3.1 11.7 - 0.6 3.1 -

535 464 104 13 49 4 12 38 9

100.0 86.7 19.4 2.4 9.2 0.7 2.2 7.1 1.7

無回答

友人や知人

（近所の

人とは

違う人）

民生・児童

委員、ヘル

パー、ボラ

ンティア

など

その他 いない

０点

総数 家族

男性計

１点

近所の人

下段：割合

該当数

親戚

上段：実数

総数

男性

24.1

60.0

女性

０点

１点

53.2

21.9

女性計

18.2

２点以上

46.0

22.9

19.2

２点以上

56.7

０点

１点

２点以上

18.8

58.3

 

 

 問３０の回答の合計が「２点以上」の回答者の身近で寝込んだときに看病したり家のことを手伝って

くれる人は、｢家族｣が 87.0％〔前回より 0.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、「親戚」が 19.5％〔前回より 2.1 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕、

「友人や知人」が 7.6％〔前回より 0.8 ﾎﾟｲﾝﾄ減少〕となっている。また、「いない」は 7.4％〔前回より

0.1 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕となっており、問３０の回答合計が「０点」（3.9％）〔前回より 1.6 ﾎﾟｲﾝﾄ増加〕の人と

比べて多くなっている。 
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- 120 - 

問１ あなたは、普段、健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 388 21.2 922 50.4 230 12.6 118 6.4 161 8.8 11 0.6

171 100.0 31 18.1 83 48.5 25 14.6 16 9.4 14 8.2 2 1.2

70 100.0 12 17.1 34 48.6 9 12.9 8 11.4 7 10.0 - -

154 100.0 22 14.3 81 52.6 18 11.7 12 7.8 20 13.0 1 0.6

705 100.0 147 20.9 367 52.1 87 12.3 39 5.5 59 8.4 6 0.9

161 100.0 31 19.3 85 52.8 24 14.9 10 6.2 10 6.2 1 0.6

256 100.0 55 21.5 129 50.4 34 13.3 15 5.9 23 9.0 - -

164 100.0 42 25.6 82 50.0 15 9.1 13 7.9 11 6.7 1 0.6

115 100.0 43 37.4 48 41.7 12 10.4 3 2.6 9 7.8 - -

34 100.0 5 14.7 13 38.2 6 17.6 2 5.9 8 23.5 - -

1,622 100.0 353 21.8 817 50.4 203 12.5 111 6.8 129 8.0 9 0.6

174 100.0 30 17.2 92 52.9 21 12.1 5 2.9 24 13.8 2 1.1

34 100.0 5 14.7 13 38.2 6 17.6 2 5.9 8 23.5 - -

830 100.0 154 18.6 425 51.2 115 13.9 55 6.6 75 9.0 6 0.7

983 100.0 229 23.3 492 50.1 114 11.6 62 6.3 81 8.2 5 0.5

17 100.0 5 29.4 5 29.4 1 5.9 1 5.9 5 29.4 - -

223 100.0 79 35.4 100 44.8 20 9.0 8 3.6 12 5.4 4 1.8

275 100.0 71 25.8 149 54.2 28 10.2 9 3.3 18 6.5 - -

305 100.0 70 23.0 159 52.1 37 12.1 15 4.9 23 7.5 1 0.3

382 100.0 68 17.8 207 54.2 47 12.3 26 6.8 32 8.4 2 0.5

372 100.0 63 16.9 189 50.8 51 13.7 26 7.0 41 11.0 2 0.5

261 100.0 35 13.4 115 44.1 45 17.2 33 12.6 31 11.9 2 0.8

12 100.0 2 16.7 3 25.0 2 16.7 1 8.3 4 33.3 - -

90 100.0 32 35.6 38 42.2 9 10.0 3 3.3 6 6.7 2 2.2

120 100.0 28 23.3 62 51.7 13 10.8 5 4.2 12 10.0 - -

148 100.0 28 18.9 76 51.4 24 16.2 10 6.8 9 6.1 1 0.7

169 100.0 22 13.0 93 55.0 25 14.8 15 8.9 13 7.7 1 0.6

174 100.0 28 16.1 93 53.4 21 12.1 12 6.9 19 10.9 1 0.6

127 100.0 16 12.6 62 48.8 22 17.3 10 7.9 16 12.6 1 0.8

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 46 34.8 62 47.0 11 8.3 5 3.8 6 4.5 2 1.5

152 100.0 41 27.0 86 56.6 15 9.9 4 2.6 6 3.9 - -

157 100.0 42 26.8 83 52.9 13 8.3 5 3.2 14 8.9 - -

211 100.0 46 21.8 112 53.1 22 10.4 11 5.2 19 9.0 1 0.5

198 100.0 35 17.7 96 48.5 30 15.2 14 7.1 22 11.1 1 0.5

133 100.0 19 14.3 53 39.8 23 17.3 23 17.3 14 10.5 1 0.8

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 78 23.6 166 50.3 42 12.7 11 3.3 31 9.4 2 0.6

103 100.0 27 26.2 44 42.7 12 11.7 5 4.9 13 12.6 2 1.9

161 100.0 40 24.8 85 52.8 21 13.0 5 3.1 10 6.2 - -

66 100.0 11 16.7 37 56.1 9 13.6 1 1.5 8 12.1 - -

812 100.0 184 22.7 448 55.2 91 11.2 33 4.1 52 6.4 4 0.5

79 100.0 16 20.3 46 58.2 10 12.7 3 3.8 4 5.1 - -

179 100.0 45 25.1 99 55.3 12 6.7 8 4.5 14 7.8 1 0.6

349 100.0 81 23.2 193 55.3 45 12.9 11 3.2 16 4.6 3 0.9

205 100.0 42 20.5 110 53.7 24 11.7 11 5.4 18 8.8 - -

631 100.0 116 18.4 283 44.8 91 14.4 69 10.9 68 10.8 4 0.6

23 100.0 16 69.6 6 26.1 - - - - 1 4.3 - -

369 100.0 63 17.1 190 51.5 55 14.9 29 7.9 30 8.1 2 0.5

239 100.0 37 15.5 87 36.4 36 15.1 40 16.7 37 15.5 2 0.8

57 100.0 10 17.5 25 43.9 6 10.5 5 8.8 10 17.5 1 1.8

82 100.0 18 22.0 30 36.6 12 14.6 11 13.4 11 13.4 - -

449 100.0 88 19.6 219 48.8 66 14.7 28 6.2 46 10.2 2 0.4

789 100.0 161 20.4 421 53.4 98 12.4 46 5.8 56 7.1 7 0.9

425 100.0 100 23.5 213 50.1 46 10.8 29 6.8 35 8.2 2 0.5

64 100.0 17 26.6 33 51.6 5 7.8 2 3.1 7 10.9 - -

21 100.0 4 19.0 6 28.6 3 14.3 2 9.5 6 28.6 - -

767 100.0 89 11.6 348 45.4 137 17.9 101 13.2 87 11.3 5 0.7

1,037 100.0 296 28.5 566 54.6 90 8.7 14 1.4 65 6.3 6 0.6

26 100.0 3 11.5 8 30.8 3 11.5 3 11.5 9 34.6 - -

93 100.0 7 7.5 37 39.8 21 22.6 14 15.1 12 12.9 2 2.2

94 100.0 9 9.6 44 46.8 17 18.1 10 10.6 13 13.8 1 1.1

93 100.0 5 5.4 32 34.4 23 24.7 24 25.8 9 9.7 - -

126 100.0 15 11.9 69 54.8 23 18.3 9 7.1 9 7.1 1 0.8

55 100.0 2 3.6 20 36.4 11 20.0 14 25.5 7 12.7 1 1.8

322 100.0 48 14.9 142 44.1 51 15.8 35 10.9 43 13.4 3 0.9

14 100.0 1 7.1 2 14.3 4 28.6 7 50.0 - - - -

43 100.0 3 7.0 17 39.5 8 18.6 9 20.9 5 11.6 1 2.3

71 100.0 5 7.0 34 47.9 14 19.7 11 15.5 7 9.9 - -

37 100.0 5 13.5 9 24.3 7 18.9 12 32.4 3 8.1 1 2.7

158 100.0 15 9.5 70 44.3 28 17.7 31 19.6 14 8.9 - -

8 100.0 2 25.0 3 37.5 - - 1 12.5 2 25.0 - -

総数 健康である

どちらかといえば

健康である

どちらかといえば

健康でない

健康ではない

どちらとも

いえない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問２ あなたは、現在、健康に関して何か不安をお持ちですか。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 968 52.9 724 39.6 497 27.2 274 15.0 283 15.5 362 19.8 64 3.5 178 9.7 24 1.3

171 100.0 92 53.8 68 39.8 47 27.5 26 15.2 20 11.7 29 17.0 7 4.1 20 11.7 5 2.9

70 100.0 37 52.9 28 40.0 16 22.9 11 15.7 7 10.0 16 22.9 - - 7 10.0 - -

154 100.0 80 51.9 58 37.7 46 29.9 28 18.2 24 15.6 28 18.2 7 4.5 10 6.5 - -

705 100.0 391 55.5 280 39.7 194 27.5 110 15.6 114 16.2 151 21.4 25 3.5 57 8.1 6 0.9

161 100.0 82 50.9 60 37.3 53 32.9 22 13.7 24 14.9 35 21.7 5 3.1 25 15.5 2 1.2

256 100.0 132 51.6 108 42.2 56 21.9 39 15.2 44 17.2 50 19.5 8 3.1 18 7.0 5 2.0

164 100.0 83 50.6 62 37.8 50 30.5 20 12.2 23 14.0 32 19.5 7 4.3 20 12.2 4 2.4

115 100.0 56 48.7 44 38.3 27 23.5 10 8.7 22 19.1 15 13.0 4 3.5 18 15.7 2 1.7

34 100.0 15 44.1 16 47.1 8 23.5 8 23.5 5 14.7 6 17.6 1 2.9 3 8.8 - -

1,622 100.0 865 53.3 643 39.6 438 27.0 246 15.2 244 15.0 316 19.5 57 3.5 161 9.9 22 1.4

174 100.0 88 50.6 65 37.4 51 29.3 20 11.5 34 19.5 40 23.0 6 3.4 14 8.0 2 1.1

34 100.0 15 44.1 16 47.1 8 23.5 8 23.5 5 14.7 6 17.6 1 2.9 3 8.8 - -

830 100.0 466 56.1 280 33.7 203 24.5 144 17.3 103 12.4 157 18.9 28 3.4 100 12.0 11 1.3

983 100.0 497 50.6 437 44.5 289 29.4 126 12.8 179 18.2 201 20.4 36 3.7 77 7.8 13 1.3

17 100.0 5 29.4 7 41.2 5 29.4 4 23.5 1 5.9 4 23.5 - - 1 5.9 - -

223 100.0 55 24.7 119 53.4 52 23.3 12 5.4 22 9.9 50 22.4 6 2.7 45 20.2 2 0.9

275 100.0 107 38.9 134 48.7 97 35.3 24 8.7 37 13.5 62 22.5 13 4.7 26 9.5 - -

305 100.0 173 56.7 158 51.8 110 36.1 25 8.2 69 22.6 64 21.0 15 4.9 21 6.9 4 1.3

382 100.0 236 61.8 167 43.7 126 33.0 65 17.0 68 17.8 88 23.0 13 3.4 25 6.5 3 0.8

372 100.0 217 58.3 88 23.7 70 18.8 75 20.2 47 12.6 67 18.0 7 1.9 37 9.9 8 2.2

261 100.0 176 67.4 51 19.5 38 14.6 69 26.4 39 14.9 27 10.3 10 3.8 24 9.2 7 2.7

12 100.0 4 33.3 7 58.3 4 33.3 4 33.3 1 8.3 4 33.3 - - - - - -

90 100.0 18 20.0 44 48.9 19 21.1 4 4.4 10 11.1 17 18.9 5 5.6 24 26.7 2 2.2

120 100.0 39 32.5 50 41.7 50 41.7 12 10.0 12 10.0 25 20.8 5 4.2 14 11.7 - -

148 100.0 88 59.5 71 48.0 48 32.4 16 10.8 30 20.3 30 20.3 5 3.4 11 7.4 3 2.0

169 100.0 111 65.7 66 39.1 46 27.2 37 21.9 24 14.2 40 23.7 5 3.0 13 7.7 1 0.6

174 100.0 119 68.4 26 14.9 27 15.5 41 23.6 15 8.6 29 16.7 3 1.7 22 12.6 2 1.1

127 100.0 89 70.1 22 17.3 12 9.4 33 26.0 12 9.4 15 11.8 5 3.9 16 12.6 3 2.4

2 100.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 37 28.0 75 56.8 33 25.0 8 6.1 12 9.1 33 25.0 1 0.8 20 15.2 - -

152 100.0 67 44.1 84 55.3 45 29.6 11 7.2 25 16.4 37 24.3 8 5.3 12 7.9 - -

157 100.0 85 54.1 87 55.4 62 39.5 9 5.7 39 24.8 34 21.7 10 6.4 10 6.4 1 0.6

211 100.0 123 58.3 100 47.4 80 37.9 28 13.3 44 20.9 48 22.7 8 3.8 12 5.7 2 0.9

198 100.0 98 49.5 62 31.3 43 21.7 34 17.2 32 16.2 38 19.2 4 2.0 15 7.6 6 3.0

133 100.0 87 65.4 29 21.8 26 19.5 36 27.1 27 20.3 11 8.3 5 3.8 8 6.0 4 3.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 176 53.3 104 31.5 80 24.2 39 11.8 58 17.6 66 20.0 16 4.8 36 10.9 6 1.8

103 100.0 59 57.3 25 24.3 18 17.5 11 10.7 16 15.5 13 12.6 7 6.8 8 7.8 4 3.9

161 100.0 84 52.2 62 38.5 47 29.2 21 13.0 29 18.0 44 27.3 6 3.7 18 11.2 1 0.6

66 100.0 33 50.0 17 25.8 15 22.7 7 10.6 13 19.7 9 13.6 3 4.5 10 15.2 1 1.5

812 100.0 428 52.7 409 50.4 252 31.0 90 11.1 114 14.0 172 21.2 23 2.8 70 8.6 5 0.6

79 100.0 46 58.2 35 44.3 25 31.6 12 15.2 10 12.7 12 15.2 1 1.3 5 6.3 - -

179 100.0 94 52.5 89 49.7 54 30.2 18 10.1 25 14.0 32 17.9 4 2.2 14 7.8 1 0.6

349 100.0 172 49.3 195 55.9 116 33.2 34 9.7 48 13.8 72 20.6 14 4.0 31 8.9 - -

205 100.0 116 56.6 90 43.9 57 27.8 26 12.7 31 15.1 56 27.3 4 2.0 20 9.8 4 2.0

631 100.0 339 53.7 190 30.1 152 24.1 137 21.7 104 16.5 114 18.1 23 3.6 68 10.8 11 1.7

23 100.0 2 8.7 7 30.4 4 17.4 - - - - 3 13.0 - - 13 56.5 - -

369 100.0 206 55.8 122 33.1 94 25.5 73 19.8 78 21.1 73 19.8 14 3.8 29 7.9 6 1.6

239 100.0 131 54.8 61 25.5 54 22.6 64 26.8 26 10.9 38 15.9 9 3.8 26 10.9 5 2.1

57 100.0 25 43.9 21 36.8 13 22.8 8 14.0 7 12.3 10 17.5 2 3.5 4 7.0 2 3.5

82 100.0 39 47.6 31 37.8 16 19.5 19 23.2 12 14.6 20 24.4 3 3.7 12 14.6 1 1.2

449 100.0 255 56.8 158 35.2 106 23.6 94 20.9 63 14.0 82 18.3 14 3.1 37 8.2 9 2.0

789 100.0 431 54.6 310 39.3 218 27.6 103 13.1 129 16.3 151 19.1 28 3.5 74 9.4 11 1.4

425 100.0 215 50.6 190 44.7 134 31.5 50 11.8 64 15.1 89 20.9 15 3.5 43 10.1 3 0.7

64 100.0 22 34.4 25 39.1 17 26.6 4 6.3 11 17.2 14 21.9 4 6.3 10 15.6 - -

21 100.0 6 28.6 10 47.6 6 28.6 4 19.0 4 19.0 6 28.6 - - 2 9.5 - -

767 100.0 461 60.1 278 36.2 189 24.6 243 31.7 113 14.7 122 15.9 19 2.5 41 5.3 10 1.3

1,037 100.0 494 47.6 434 41.9 298 28.7 27 2.6 167 16.1 234 22.6 44 4.2 137 13.2 14 1.4

26 100.0 13 50.0 12 46.2 10 38.5 4 15.4 3 11.5 6 23.1 1 3.8 - - - -

93 100.0 58 62.4 17 18.3 27 29.0 48 51.6 11 11.8 15 16.1 1 1.1 3 3.2 1 1.1

94 100.0 56 59.6 32 34.0 16 17.0 41 43.6 17 18.1 15 16.0 3 3.2 5 5.3 1 1.1

93 100.0 63 67.7 34 36.6 17 18.3 38 40.9 17 18.3 11 11.8 1 1.1 1 1.1 2 2.2

126 100.0 83 65.9 55 43.7 43 34.1 28 22.2 18 14.3 21 16.7 1 0.8 6 4.8 2 1.6

55 100.0 37 67.3 19 34.5 13 23.6 34 61.8 7 12.7 7 12.7 1 1.8 2 3.6 - -

322 100.0 198 61.5 100 31.1 82 25.5 99 30.7 47 14.6 39 12.1 3 0.9 20 6.2 3 0.9

14 100.0 9 64.3 2 14.3 1 7.1 8 57.1 - - 3 21.4 - - 1 7.1 - -

43 100.0 26 60.5 12 27.9 9 20.9 13 30.2 14 32.6 9 20.9 5 11.6 1 2.3 2 4.7

71 100.0 39 54.9 26 36.6 13 18.3 24 33.8 7 9.9 32 45.1 2 2.8 1 1.4 1 1.4

37 100.0 19 51.4 29 78.4 6 16.2 12 32.4 2 5.4 8 21.6 2 5.4 - - - -

158 100.0 91 57.6 67 42.4 35 22.2 61 38.6 23 14.6 21 13.3 6 3.8 9 5.7 - -

8 100.0 4 50.0 2 25.0 2 25.0 - - - - 3 37.5 1 12.5 - - 1 12.5

総数

体力が

衰えてきた

ストレスが

たまる

（精神的に

疲れる）

肥満が

気になる

持病が

ある

がんに

かかるのが

怖い

歯の病気

（むし歯、歯

周病など）が

気になる

その他 不安はない 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問３ 健康を「自分の置かれた心や体の状態に応じて、社会の中でいきいきと生きていくこと」と 

した場合、あなたは、現在、自分を健康だと感じていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 331 18.1 899 49.1 273 14.9 134 7.3 180 9.8 13 0.7

171 100.0 22 12.9 74 43.3 38 22.2 12 7.0 22 12.9 3 1.8

70 100.0 11 15.7 34 48.6 10 14.3 9 12.9 6 8.6 - -

154 100.0 23 14.9 72 46.8 22 14.3 9 5.8 25 16.2 3 1.9

705 100.0 138 19.6 364 51.6 96 13.6 45 6.4 61 8.7 1 0.1

161 100.0 26 16.1 80 49.7 29 18.0 12 7.5 10 6.2 4 2.5

256 100.0 45 17.6 132 51.6 31 12.1 20 7.8 28 10.9 - -

164 100.0 34 20.7 79 48.2 22 13.4 17 10.4 11 6.7 1 0.6

115 100.0 29 25.2 51 44.3 18 15.7 7 6.1 9 7.8 1 0.9

34 100.0 3 8.8 13 38.2 7 20.6 3 8.8 8 23.5 - -

1,622 100.0 301 18.6 793 48.9 243 15.0 123 7.6 150 9.2 12 0.7

174 100.0 27 15.5 93 53.4 23 13.2 8 4.6 22 12.6 1 0.6

34 100.0 3 8.8 13 38.2 7 20.6 3 8.8 8 23.5 - -

830 100.0 139 16.7 408 49.2 137 16.5 68 8.2 71 8.6 7 0.8

983 100.0 189 19.2 485 49.3 133 13.5 65 6.6 105 10.7 6 0.6

17 100.0 3 17.6 6 35.3 3 17.6 1 5.9 4 23.5 - -

223 100.0 58 26.0 99 44.4 33 14.8 19 8.5 14 6.3 - -

275 100.0 60 21.8 133 48.4 41 14.9 21 7.6 19 6.9 1 0.4

305 100.0 57 18.7 151 49.5 48 15.7 22 7.2 25 8.2 2 0.7

382 100.0 60 15.7 202 52.9 54 14.1 22 5.8 42 11.0 2 0.5

372 100.0 63 16.9 192 51.6 50 13.4 20 5.4 42 11.3 5 1.3

261 100.0 32 12.3 119 45.6 44 16.9 29 11.1 34 13.0 3 1.1

12 100.0 1 8.3 3 25.0 3 25.0 1 8.3 4 33.3 - -

90 100.0 23 25.6 37 41.1 14 15.6 10 11.1 6 6.7 - -

120 100.0 25 20.8 57 47.5 19 15.8 13 10.8 6 5.0 - -

148 100.0 25 16.9 73 49.3 28 18.9 13 8.8 8 5.4 1 0.7

169 100.0 23 13.6 84 49.7 28 16.6 15 8.9 18 10.7 1 0.6

174 100.0 27 15.5 96 55.2 25 14.4 8 4.6 16 9.2 2 1.1

127 100.0 16 12.6 60 47.2 22 17.3 9 7.1 17 13.4 3 2.4

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 34 25.8 62 47.0 19 14.4 9 6.8 8 6.1 - -

152 100.0 34 22.4 74 48.7 22 14.5 8 5.3 13 8.6 1 0.7

157 100.0 32 20.4 78 49.7 20 12.7 9 5.7 17 10.8 1 0.6

211 100.0 37 17.5 116 55.0 26 12.3 7 3.3 24 11.4 1 0.5

198 100.0 36 18.2 96 48.5 25 12.6 12 6.1 26 13.1 3 1.5

133 100.0 16 12.0 59 44.4 21 15.8 20 15.0 17 12.8 - -

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 77 23.3 167 50.6 40 12.1 12 3.6 32 9.7 2 0.6

103 100.0 21 20.4 50 48.5 12 11.7 4 3.9 15 14.6 1 1.0

161 100.0 37 23.0 85 52.8 21 13.0 6 3.7 11 6.8 1 0.6

66 100.0 19 28.8 32 48.5 7 10.6 2 3.0 6 9.1 - -

812 100.0 149 18.3 429 52.8 124 15.3 48 5.9 60 7.4 2 0.2

79 100.0 15 19.0 45 57.0 12 15.2 4 5.1 3 3.8 - -

179 100.0 41 22.9 92 51.4 19 10.6 11 6.1 15 8.4 1 0.6

349 100.0 63 18.1 191 54.7 55 15.8 17 4.9 23 6.6 - -

205 100.0 30 14.6 101 49.3 38 18.5 16 7.8 19 9.3 1 0.5

631 100.0 98 15.5 278 44.1 105 16.6 65 10.3 78 12.4 7 1.1

23 100.0 12 52.2 10 43.5 - - 1 4.3 - - - -

369 100.0 56 15.2 184 49.9 63 17.1 23 6.2 41 11.1 2 0.5

239 100.0 30 12.6 84 35.1 42 17.6 41 17.2 37 15.5 5 2.1

57 100.0 7 12.3 25 43.9 4 7.0 9 15.8 10 17.5 2 3.5

82 100.0 15 18.3 32 39.0 11 13.4 11 13.4 12 14.6 1 1.2

449 100.0 83 18.5 227 50.6 56 12.5 34 7.6 44 9.8 5 1.1

789 100.0 133 16.9 400 50.7 129 16.3 49 6.2 73 9.3 5 0.6

425 100.0 83 19.5 204 48.0 64 15.1 34 8.0 39 9.2 1 0.2

64 100.0 14 21.9 28 43.8 10 15.6 5 7.8 7 10.9 - -

21 100.0 3 14.3 8 38.1 3 14.3 1 4.8 5 23.8 1 4.8

767 100.0 87 11.3 336 43.8 153 19.9 93 12.1 88 11.5 10 1.3

1,037 100.0 241 23.2 555 53.5 115 11.1 38 3.7 85 8.2 3 0.3

26 100.0 3 11.5 8 30.8 5 19.2 3 11.5 7 26.9 - -

93 100.0 10 10.8 42 45.2 21 22.6 9 9.7 11 11.8 - -

94 100.0 9 9.6 35 37.2 23 24.5 12 12.8 14 14.9 1 1.1

93 100.0 2 2.2 36 38.7 28 30.1 16 17.2 11 11.8 - -

126 100.0 17 13.5 65 51.6 22 17.5 10 7.9 12 9.5 - -

55 100.0 4 7.3 18 32.7 11 20.0 12 21.8 9 16.4 1 1.8

322 100.0 45 14.0 146 45.3 57 17.7 30 9.3 41 12.7 3 0.9

14 100.0 1 7.1 4 28.6 1 7.1 6 42.9 1 7.1 1 7.1

43 100.0 4 9.3 17 39.5 10 23.3 4 9.3 7 16.3 1 2.3

71 100.0 6 8.5 38 53.5 11 15.5 9 12.7 6 8.5 1 1.4

37 100.0 4 10.8 7 18.9 10 27.0 14 37.8 2 5.4 - -

158 100.0 17 10.8 67 42.4 29 18.4 30 19.0 14 8.9 1 0.6

8 100.0 - - 3 37.5 1 12.5 1 12.5 2 25.0 1 12.5

総数 健康である

どちらかといえば

健康である

どちらかといえば

健康でない

健康ではない

どちらとも

いえない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 123 - 

問４ 問３で「３ どちらかといえば健康でない」「４ 健康ではない」と答えた方にお聞きします。 

あなたは、健康でないことで生活上どのような不都合を感じていますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

407 100.0 141 34.6 97 23.8 70 17.2 66 16.2 149 36.6 225 55.3 12 2.9 19 4.7 9 2.2

50 100.0 19 38.0 7 14.0 10 20.0 11 22.0 19 38.0 26 52.0 2 4.0 - - - -

19 100.0 8 42.1 5 26.3 4 21.1 4 21.1 6 31.6 10 52.6 2 10.5 1 5.3 - -

31 100.0 8 25.8 6 19.4 5 16.1 4 12.9 14 45.2 17 54.8 - - 1 3.2 - -

141 100.0 44 31.2 40 28.4 23 16.3 24 17.0 57 40.4 81 57.4 3 2.1 6 4.3 4 2.8

41 100.0 14 34.1 7 17.1 3 7.3 5 12.2 12 29.3 22 53.7 3 7.3 3 7.3 - -

51 100.0 18 35.3 16 31.4 9 17.6 5 9.8 18 35.3 27 52.9 1 2.0 3 5.9 2 3.9

39 100.0 16 41.0 9 23.1 8 20.5 8 20.5 12 30.8 26 66.7 - - 1 2.6 1 2.6

25 100.0 10 40.0 6 24.0 7 28.0 3 12.0 6 24.0 13 52.0 1 4.0 4 16.0 1 4.0

10 100.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 5 50.0 3 30.0 - - - - 1 10.0

366 100.0 126 34.4 87 23.8 64 17.5 61 16.7 134 36.6 206 56.3 12 3.3 15 4.1 8 2.2

31 100.0 11 35.5 9 29.0 5 16.1 3 9.7 10 32.3 16 51.6 - - 4 12.9 - -

10 100.0 4 40.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 5 50.0 3 30.0 - - - - 1 10.0

205 100.0 73 35.6 45 22.0 31 15.1 42 20.5 73 35.6 114 55.6 3 1.5 10 4.9 3 1.5

198 100.0 65 32.8 51 25.8 38 19.2 24 12.1 75 37.9 110 55.6 9 4.5 9 4.5 6 3.0

4 100.0 3 75.0 1 25.0 1 25.0 - - 1 25.0 1 25.0 - - - - - -

52 100.0 23 44.2 15 28.8 14 26.9 8 15.4 9 17.3 36 69.2 3 5.8 1 1.9 - -

62 100.0 37 59.7 10 16.1 15 24.2 9 14.5 12 19.4 36 58.1 2 3.2 1 1.6 - -

70 100.0 36 51.4 13 18.6 20 28.6 12 17.1 22 31.4 38 54.3 2 2.9 2 2.9 1 1.4

76 100.0 33 43.4 19 25.0 12 15.8 14 18.4 26 34.2 47 61.8 2 2.6 5 6.6 3 3.9

70 100.0 8 11.4 27 38.6 3 4.3 11 15.7 33 47.1 33 47.1 3 4.3 6 8.6 1 1.4

73 100.0 1 1.4 13 17.8 5 6.8 12 16.4 45 61.6 33 45.2 - - 4 5.5 4 5.5

4 100.0 3 75.0 - - 1 25.0 - - 2 50.0 2 50.0 - - - - - -

24 100.0 11 45.8 5 20.8 5 20.8 5 20.8 3 12.5 18 75.0 1 4.2 - - - -

32 100.0 19 59.4 4 12.5 6 18.8 6 18.8 6 18.8 19 59.4 - - - - - -

41 100.0 18 43.9 9 22.0 4 9.8 9 22.0 13 31.7 22 53.7 1 2.4 2 4.9 - -

43 100.0 18 41.9 10 23.3 9 20.9 9 20.9 16 37.2 25 58.1 1 2.3 3 7.0 1 2.3

33 100.0 7 21.2 12 36.4 3 9.1 6 18.2 15 45.5 16 48.5 - - 3 9.1 - -

31 100.0 - - 5 16.1 4 12.9 7 22.6 19 61.3 13 41.9 - - 2 6.5 2 6.5

1 100.0 - - - - - - - - 1 100.0 1 100.0 - - - - - -

28 100.0 12 42.9 10 35.7 9 32.1 3 10.7 6 21.4 18 64.3 2 7.1 1 3.6 - -

30 100.0 18 60.0 6 20.0 9 30.0 3 10.0 6 20.0 17 56.7 2 6.7 1 3.3 - -

29 100.0 18 62.1 4 13.8 16 55.2 3 10.3 9 31.0 16 55.2 1 3.4 - - 1 3.4

33 100.0 15 45.5 9 27.3 3 9.1 5 15.2 10 30.3 22 66.7 1 3.0 2 6.1 2 6.1

37 100.0 1 2.7 15 40.5 - - 5 13.5 18 48.6 17 45.9 3 8.1 3 8.1 1 2.7

41 100.0 1 2.4 7 17.1 1 2.4 5 12.2 26 63.4 20 48.8 - - 2 4.9 2 4.9

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

52 100.0 19 36.5 8 15.4 9 17.3 7 13.5 18 34.6 28 53.8 3 5.8 2 3.8 - -

16 100.0 1 6.3 1 6.3 2 12.5 3 18.8 9 56.3 9 56.3 1 6.3 1 6.3 - -

27 100.0 16 59.3 6 22.2 6 22.2 2 7.4 6 22.2 16 59.3 - - 1 3.7 - -

9 100.0 2 22.2 1 11.1 1 11.1 2 22.2 3 33.3 3 33.3 2 22.2 - - - -

172 100.0 78 45.3 32 18.6 34 19.8 31 18.0 46 26.7 102 59.3 7 4.1 8 4.7 2 1.2

16 100.0 6 37.5 2 12.5 3 18.8 3 18.8 6 37.5 6 37.5 1 6.3 2 12.5 - -

30 100.0 13 43.3 3 10.0 6 20.0 10 33.3 8 26.7 23 76.7 1 3.3 - - - -

72 100.0 33 45.8 15 20.8 17 23.6 7 9.7 17 23.6 39 54.2 4 5.6 3 4.2 2 2.8

54 100.0 26 48.1 12 22.2 8 14.8 11 20.4 15 27.8 34 63.0 1 1.9 3 5.6 - -

170 100.0 37 21.8 56 32.9 24 14.1 28 16.5 84 49.4 87 51.2 2 1.2 9 5.3 6 3.5

1 100.0 1 100.0 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

86 100.0 17 19.8 24 27.9 8 9.3 13 15.1 41 47.7 44 51.2 2 2.3 3 3.5 3 3.5

83 100.0 19 22.9 31 37.3 16 19.3 15 18.1 43 51.8 43 51.8 - - 6 7.2 3 3.6

13 100.0 7 53.8 1 7.7 3 23.1 - - 1 7.7 8 61.5 - - - - 1 7.7

22 100.0 5 22.7 6 27.3 1 4.5 3 13.6 8 36.4 14 63.6 - - 2 9.1 - -

90 100.0 29 32.2 20 22.2 15 16.7 12 13.3 39 43.3 48 53.3 2 2.2 4 4.4 1 1.1

178 100.0 68 38.2 46 25.8 31 17.4 33 18.5 62 34.8 99 55.6 7 3.9 7 3.9 5 2.8

98 100.0 34 34.7 22 22.4 19 19.4 17 17.3 32 32.7 56 57.1 3 3.1 5 5.1 2 2.0

15 100.0 2 13.3 3 20.0 3 20.0 1 6.7 6 40.0 6 40.0 - - 1 6.7 1 6.7

4 100.0 3 75.0 - - 1 25.0 - - 2 50.0 2 50.0 - - - - - -

246 100.0 64 26.0 70 28.5 33 13.4 38 15.4 130 52.8 130 52.8 1 0.4 14 5.7 6 2.4

153 100.0 73 47.7 27 17.6 36 23.5 28 18.3 17 11.1 91 59.5 11 7.2 4 2.6 3 2.0

8 100.0 4 50.0 - - 1 12.5 - - 2 25.0 4 50.0 - - 1 12.5 - -

30 100.0 9 30.0 9 30.0 2 6.7 5 16.7 19 63.3 11 36.7 - - 3 10.0 - -

35 100.0 13 37.1 8 22.9 7 20.0 8 22.9 15 42.9 22 62.9 - - - - - -

44 100.0 5 11.4 12 27.3 1 2.3 9 20.5 30 68.2 28 63.6 - - 3 6.8 1 2.3

32 100.0 7 21.9 13 40.6 5 15.6 5 15.6 13 40.6 16 50.0 1 3.1 2 6.3 1 3.1

23 100.0 1 4.3 5 21.7 - - 5 21.7 16 69.6 11 47.8 1 4.3 1 4.3 - -

87 100.0 16 18.4 23 26.4 9 10.3 12 13.8 40 46.0 43 49.4 1 1.1 7 8.0 3 3.4

7 100.0 1 14.3 1 14.3 1 14.3 - - 6 85.7 2 28.6 - - 1 14.3 - -

14 100.0 2 14.3 5 35.7 1 7.1 2 14.3 10 71.4 9 64.3 - - 1 7.1 - -

20 100.0 3 15.0 9 45.0 1 5.0 2 10.0 12 60.0 13 65.0 - - - - 1 5.0

24 100.0 4 16.7 7 29.2 7 29.2 6 25.0 14 58.3 14 58.3 - - - - - -

59 100.0 26 44.1 19 32.2 10 16.9 6 10.2 33 55.9 31 52.5 - - 3 5.1 - -

2 100.0 - - 1 50.0 - - - - - - - - - - - - 1 50.0

総数

希望する仕事に

就けなかった

り、収入が足り

ないなど、仕事

の上で不都合を

感じている

医療費や交通費

がかかるなど、

経済的に

不都合を

感じている

家族や友達と

うまくいかな

いなど、

人間関係上の

不都合を感じ

ている

趣味や社会参加

ができないな

ど、社会生活上

の不都合を感じ

ている

病気や障害など

による、肉体的

な不都合を感じ

ている

将来に対する不

安があるなど、

精神的な不都合

を感じている

その他

不都合は

感じていない

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問５ あなたは、日頃から健康の維持・増進のために日常生活で心がけていることはありますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 788 43.1 582 31.8 491 26.8 322 17.6 491 26.8 207 11.3 505 27.6 38 2.1 209 11.4 29 1.6

171 100.0 71 41.5 44 25.7 38 22.2 24 14.0 41 24.0 18 10.5 34 19.9 4 2.3 34 19.9 4 2.3

70 100.0 30 42.9 17 24.3 18 25.7 13 18.6 14 20.0 5 7.1 19 27.1 5 7.1 8 11.4 1 1.4

154 100.0 59 38.3 51 33.1 35 22.7 35 22.7 45 29.2 20 13.0 36 23.4 2 1.3 24 15.6 1 0.6

705 100.0 321 45.5 264 37.4 183 26.0 89 12.6 200 28.4 79 11.2 207 29.4 15 2.1 61 8.7 9 1.3

161 100.0 67 41.6 41 25.5 49 30.4 26 16.1 41 25.5 22 13.7 36 22.4 4 2.5 16 9.9 1 0.6

256 100.0 118 46.1 68 26.6 73 28.5 65 25.4 81 31.6 27 10.5 85 33.2 4 1.6 22 8.6 8 3.1

164 100.0 65 39.6 49 29.9 53 32.3 30 18.3 40 24.4 19 11.6 46 28.0 4 2.4 23 14.0 3 1.8

115 100.0 40 34.8 39 33.9 31 27.0 31 27.0 22 19.1 17 14.8 34 29.6 - - 16 13.9 2 1.7

34 100.0 17 50.0 9 26.5 11 32.4 9 26.5 7 20.6 - - 8 23.5 - - 5 14.7 - -

1,622 100.0 712 43.9 532 32.8 427 26.3 263 16.2 437 26.9 189 11.7 446 27.5 35 2.2 179 11.0 27 1.7

174 100.0 59 33.9 41 23.6 53 30.5 50 28.7 47 27.0 18 10.3 51 29.3 3 1.7 25 14.4 2 1.1

34 100.0 17 50.0 9 26.5 11 32.4 9 26.5 7 20.6 - - 8 23.5 - - 5 14.7 - -

830 100.0 286 34.5 279 33.6 199 24.0 160 19.3 245 29.5 149 18.0 213 25.7 16 1.9 112 13.5 14 1.7

983 100.0 493 50.2 299 30.4 285 29.0 161 16.4 243 24.7 57 5.8 290 29.5 22 2.2 94 9.6 14 1.4

17 100.0 9 52.9 4 23.5 7 41.2 1 5.9 3 17.6 1 5.9 2 11.8 - - 3 17.6 1 5.9

223 100.0 82 36.8 76 34.1 95 42.6 8 3.6 68 30.5 39 17.5 24 10.8 3 1.3 36 16.1 1 0.4

275 100.0 88 32.0 72 26.2 102 37.1 21 7.6 75 27.3 37 13.5 48 17.5 3 1.1 40 14.5 1 0.4

305 100.0 109 35.7 80 26.2 89 29.2 18 5.9 66 21.6 32 10.5 77 25.2 4 1.3 54 17.7 7 2.3

382 100.0 178 46.6 107 28.0 104 27.2 64 16.8 114 29.8 34 8.9 124 32.5 6 1.6 37 9.7 3 0.8

372 100.0 182 48.9 150 40.3 63 16.9 118 31.7 96 25.8 42 11.3 117 31.5 11 3.0 28 7.5 10 2.7

261 100.0 143 54.8 95 36.4 34 13.0 92 35.2 70 26.8 23 8.8 112 42.9 11 4.2 11 4.2 7 2.7

12 100.0 6 50.0 2 16.7 4 33.3 1 8.3 2 16.7 - - 3 25.0 - - 3 25.0 - -

90 100.0 24 26.7 35 38.9 32 35.6 3 3.3 35 38.9 23 25.6 10 11.1 2 2.2 15 16.7 1 1.1

120 100.0 25 20.8 33 27.5 42 35.0 12 10.0 40 33.3 23 19.2 16 13.3 - - 20 16.7 1 0.8

148 100.0 40 27.0 43 29.1 36 24.3 14 9.5 33 22.3 25 16.9 33 22.3 2 1.4 33 22.3 4 2.7

169 100.0 65 38.5 51 30.2 43 25.4 30 17.8 63 37.3 24 14.2 51 30.2 4 2.4 21 12.4 1 0.6

174 100.0 74 42.5 73 42.0 27 15.5 50 28.7 40 23.0 34 19.5 53 30.5 3 1.7 17 9.8 5 2.9

127 100.0 58 45.7 43 33.9 17 13.4 51 40.2 34 26.8 20 15.7 49 38.6 5 3.9 6 4.7 2 1.6

2 100.0 - - 1 50.0 2 100.0 - - - - - - 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 57 43.2 40 30.3 62 47.0 5 3.8 33 25.0 15 11.4 14 10.6 1 0.8 21 15.9 - -

152 100.0 62 40.8 37 24.3 58 38.2 9 5.9 34 22.4 14 9.2 32 21.1 3 2.0 20 13.2 - -

157 100.0 69 43.9 37 23.6 53 33.8 4 2.5 33 21.0 7 4.5 44 28.0 2 1.3 21 13.4 3 1.9

211 100.0 112 53.1 56 26.5 59 28.0 34 16.1 51 24.2 10 4.7 73 34.6 2 0.9 16 7.6 2 0.9

198 100.0 108 54.5 77 38.9 36 18.2 68 34.3 56 28.3 8 4.0 64 32.3 8 4.0 11 5.6 5 2.5

133 100.0 85 63.9 52 39.1 17 12.8 41 30.8 36 27.1 3 2.3 63 47.4 6 4.5 5 3.8 4 3.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 126 38.2 85 25.8 87 26.4 65 19.7 94 28.5 43 13.0 75 22.7 11 3.3 42 12.7 8 2.4

103 100.0 29 28.2 19 18.4 15 14.6 32 31.1 23 22.3 11 10.7 24 23.3 5 4.9 14 13.6 7 6.8

161 100.0 60 37.3 49 30.4 55 34.2 22 13.7 49 30.4 18 11.2 34 21.1 3 1.9 25 15.5 - -

66 100.0 37 56.1 17 25.8 17 25.8 11 16.7 22 33.3 14 21.2 17 25.8 3 4.5 3 4.5 1 1.5

812 100.0 300 36.9 221 27.2 290 35.7 84 10.3 204 25.1 96 11.8 227 28.0 12 1.5 111 13.7 8 1.0

79 100.0 29 36.7 27 34.2 25 31.6 12 15.2 25 31.6 11 13.9 29 36.7 1 1.3 7 8.9 - -

179 100.0 69 38.5 56 31.3 55 30.7 8 4.5 41 22.9 11 6.1 56 31.3 3 1.7 27 15.1 2 1.1

349 100.0 136 39.0 95 27.2 133 38.1 34 9.7 88 25.2 47 13.5 97 27.8 6 1.7 48 13.8 3 0.9

205 100.0 66 32.2 43 21.0 77 37.6 30 14.6 50 24.4 27 13.2 45 22.0 2 1.0 29 14.1 3 1.5

631 100.0 340 53.9 262 41.5 101 16.0 159 25.2 181 28.7 63 10.0 189 30.0 13 2.1 48 7.6 11 1.7

23 100.0 10 43.5 10 43.5 12 52.2 1 4.3 11 47.8 1 4.3 3 13.0 - - 2 8.7 - -

369 100.0 223 60.4 154 41.7 63 17.1 95 25.7 112 30.4 26 7.0 129 35.0 4 1.1 17 4.6 4 1.1

239 100.0 107 44.8 98 41.0 26 10.9 63 26.4 58 24.3 36 15.1 57 23.8 9 3.8 29 12.1 7 2.9

57 100.0 22 38.6 14 24.6 13 22.8 14 24.6 12 21.1 5 8.8 14 24.6 2 3.5 8 14.0 2 3.5

82 100.0 41 50.0 21 25.6 22 26.8 10 12.2 21 25.6 10 12.2 19 23.2 4 4.9 13 15.9 1 1.2

449 100.0 216 48.1 165 36.7 103 22.9 94 20.9 115 25.6 47 10.5 146 32.5 7 1.6 42 9.4 8 1.8

789 100.0 344 43.6 259 32.8 248 31.4 136 17.2 224 28.4 92 11.7 222 28.1 14 1.8 68 8.6 13 1.6

425 100.0 150 35.3 117 27.5 105 24.7 65 15.3 115 27.1 52 12.2 102 24.0 11 2.6 69 16.2 6 1.4

64 100.0 28 43.8 17 26.6 6 9.4 16 25.0 14 21.9 4 6.3 12 18.8 2 3.1 12 18.8 1 1.6

21 100.0 9 42.9 3 14.3 7 33.3 1 4.8 2 9.5 2 9.5 4 19.0 - - 5 23.8 - -

767 100.0 380 49.5 257 33.5 154 20.1 168 21.9 193 25.2 90 11.7 287 37.4 17 2.2 61 8.0 14 1.8

1,037 100.0 395 38.1 319 30.8 334 32.2 150 14.5 293 28.3 116 11.2 211 20.3 20 1.9 145 14.0 15 1.4

26 100.0 13 50.0 6 23.1 3 11.5 4 15.4 5 19.2 1 3.8 7 26.9 1 3.8 3 11.5 - -

93 100.0 54 58.1 38 40.9 7 7.5 26 28.0 25 26.9 10 10.8 46 49.5 - - 5 5.4 2 2.2

94 100.0 45 47.9 28 29.8 22 23.4 18 19.1 22 23.4 13 13.8 39 41.5 1 1.1 4 4.3 2 2.1

93 100.0 40 43.0 24 25.8 13 14.0 25 26.9 26 28.0 11 11.8 39 41.9 4 4.3 6 6.5 3 3.2

126 100.0 67 53.2 46 36.5 25 19.8 36 28.6 35 27.8 17 13.5 63 50.0 4 3.2 6 4.8 1 0.8

55 100.0 34 61.8 16 29.1 7 12.7 13 23.6 11 20.0 6 10.9 22 40.0 5 9.1 2 3.6 1 1.8

322 100.0 163 50.6 118 36.6 57 17.7 88 27.3 85 26.4 35 10.9 137 42.5 8 2.5 16 5.0 6 1.9

14 100.0 8 57.1 5 35.7 1 7.1 - - 2 14.3 3 21.4 5 35.7 1 7.1 1 7.1 - -

43 100.0 24 55.8 18 41.9 9 20.9 14 32.6 15 34.9 7 16.3 20 46.5 - - 1 2.3 1 2.3

71 100.0 30 42.3 30 42.3 12 16.9 10 14.1 28 39.4 10 14.1 31 43.7 3 4.2 7 9.9 1 1.4

37 100.0 17 45.9 11 29.7 12 32.4 3 8.1 13 35.1 5 13.5 11 29.7 1 2.7 5 13.5 - -

158 100.0 71 44.9 55 34.8 34 21.5 24 15.2 40 25.3 17 10.8 46 29.1 5 3.2 22 13.9 2 1.3

8 100.0 3 37.5 2 25.0 - - 2 25.0 - - - - 2 25.0 - - - - 1 12.5

総数

カロリーや栄

養バランス、

塩分を控える

など、栄養や

食生活に心が

けている

散歩やスポー

ツをするなど､

運動習慣をつ

けることに心

がけている

休日に十分体を

休めるなど、休

養をとることに

心がけている

畑づくりや

山菜を採りに

いく

打ち込める趣

味をもつなど

で、精神的な

ストレスをた

めないことに

心がけている

たばこや酒を

控えることに

心がけている

職場や学校､市

町村などが行う

健康診断や健康

診査を定期的に

受けたり､かか

りつけ医に相談

するなど､糖尿

病､脳卒中､心臓

病､がん､歯の病

気などの生活習

慣病の予防に心

がけている

その他

心がけている

ことはない

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問６ 先週１週間の間に、毎日１回以上家族みんな（複数）で一緒に食事をしましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 1,470 80.3 251 13.7 58 3.2 51 2.8

171 100.0 131 76.6 27 15.8 9 5.3 4 2.3

70 100.0 60 85.7 9 12.9 1 1.4 - -

154 100.0 124 80.5 19 12.3 4 2.6 7 4.5

705 100.0 559 79.3 111 15.7 17 2.4 18 2.6

161 100.0 125 77.6 26 16.1 5 3.1 5 3.1

256 100.0 210 82.0 27 10.5 6 2.3 13 5.1

164 100.0 140 85.4 15 9.1 8 4.9 1 0.6

115 100.0 99 86.1 10 8.7 6 5.2 - -

34 100.0 22 64.7 7 20.6 2 5.9 3 8.8

1,622 100.0 1,303 80.3 221 13.6 54 3.3 44 2.7

174 100.0 145 83.3 23 13.2 2 1.1 4 2.3

34 100.0 22 64.7 7 20.6 2 5.9 3 8.8

830 100.0 658 79.3 124 14.9 27 3.3 21 2.5

983 100.0 800 81.4 124 12.6 30 3.1 29 3.0

17 100.0 12 70.6 3 17.6 1 5.9 1 5.9

223 100.0 168 75.3 40 17.9 10 4.5 5 2.2

275 100.0 233 84.7 32 11.6 7 2.5 3 1.1

305 100.0 257 84.3 38 12.5 5 1.6 5 1.6

382 100.0 307 80.4 60 15.7 9 2.4 6 1.6

372 100.0 303 81.5 48 12.9 14 3.8 7 1.9

261 100.0 194 74.3 30 11.5 13 5.0 24 9.2

12 100.0 8 66.7 3 25.0 - - 1 8.3

90 100.0 65 72.2 18 20.0 5 5.6 2 2.2

120 100.0 94 78.3 20 16.7 4 3.3 2 1.7

148 100.0 118 79.7 24 16.2 2 1.4 4 2.7

169 100.0 132 78.1 27 16.0 6 3.6 4 2.4

174 100.0 149 85.6 21 12.1 3 1.7 1 0.6

127 100.0 98 77.2 14 11.0 7 5.5 8 6.3

2 100.0 2 100.0 - - - - - -

132 100.0 102 77.3 22 16.7 5 3.8 3 2.3

152 100.0 137 90.1 12 7.9 2 1.3 1 0.7

157 100.0 139 88.5 14 8.9 3 1.9 1 0.6

211 100.0 173 82.0 33 15.6 3 1.4 2 0.9

198 100.0 154 77.8 27 13.6 11 5.6 6 3.0

133 100.0 95 71.4 16 12.0 6 4.5 16 12.0

- - - - - - - - - -

330 100.0 269 81.5 44 13.3 8 2.4 9 2.7

103 100.0 89 86.4 8 7.8 2 1.9 4 3.9

161 100.0 127 78.9 27 16.8 6 3.7 1 0.6

66 100.0 53 80.3 9 13.6 - - 4 6.1

812 100.0 661 81.4 118 14.5 22 2.7 11 1.4

79 100.0 64 81.0 10 12.7 2 2.5 3 3.8

179 100.0 144 80.4 32 17.9 2 1.1 1 0.6

349 100.0 287 82.2 43 12.3 13 3.7 6 1.7

205 100.0 166 81.0 33 16.1 5 2.4 1 0.5

631 100.0 499 79.1 77 12.2 28 4.4 27 4.3

23 100.0 12 52.2 8 34.8 2 8.7 1 4.3

369 100.0 310 84.0 37 10.0 6 1.6 16 4.3

239 100.0 177 74.1 32 13.4 20 8.4 10 4.2

57 100.0 41 71.9 12 21.1 - - 4 7.0

82 100.0 11 13.4 19 23.2 45 54.9 7 8.5

449 100.0 387 86.2 40 8.9 4 0.9 18 4.0

789 100.0 653 82.8 115 14.6 6 0.8 15 1.9

425 100.0 356 83.8 61 14.4 1 0.2 7 1.6

64 100.0 52 81.3 8 12.5 2 3.1 2 3.1

21 100.0 11 52.4 8 38.1 - - 2 9.5

767 100.0 609 79.4 97 12.6 26 3.4 35 4.6

1,037 100.0 845 81.5 147 14.2 32 3.1 13 1.3

26 100.0 16 61.5 7 26.9 - - 3 11.5

93 100.0 77 82.8 9 9.7 4 4.3 3 3.2

94 100.0 74 78.7 13 13.8 1 1.1 6 6.4

93 100.0 70 75.3 14 15.1 1 1.1 8 8.6

126 100.0 106 84.1 10 7.9 3 2.4 7 5.6

55 100.0 43 78.2 8 14.5 - - 4 7.3

322 100.0 249 77.3 47 14.6 8 2.5 18 5.6

14 100.0 8 57.1 1 7.1 2 14.3 3 21.4

43 100.0 39 90.7 3 7.0 - - 1 2.3

71 100.0 54 76.1 12 16.9 3 4.2 2 2.8

37 100.0 27 73.0 4 10.8 4 10.8 2 5.4

158 100.0 124 78.5 23 14.6 7 4.4 4 2.5

8 100.0 4 50.0 2 25.0 - - 2 25.0

総数 はい いいえ

その他

（単身世帯など）

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（ア）朝食  

実数 割合

1,830 100.0 156 8.5 46 2.5 134 7.3 1,442 78.8 52 2.8

171 100.0 23 13.5 1 0.6 14 8.2 127 74.3 6 3.5

70 100.0 6 8.6 1 1.4 5 7.1 56 80.0 2 2.9

154 100.0 18 11.7 1 0.6 7 4.5 123 79.9 5 3.2

705 100.0 55 7.8 20 2.8 48 6.8 568 80.6 14 2.0

161 100.0 16 9.9 4 2.5 13 8.1 119 73.9 9 5.6

256 100.0 16 6.3 8 3.1 17 6.6 207 80.9 8 3.1

164 100.0 12 7.3 6 3.7 11 6.7 133 81.1 2 1.2

115 100.0 4 3.5 4 3.5 14 12.2 89 77.4 4 3.5

34 100.0 6 17.6 1 2.9 5 14.7 20 58.8 2 5.9

1,622 100.0 134 8.3 39 2.4 117 7.2 1,287 79.3 45 2.8

174 100.0 16 9.2 6 3.4 12 6.9 135 77.6 5 2.9

34 100.0 6 17.6 1 2.9 5 14.7 20 58.8 2 5.9

830 100.0 87 10.5 24 2.9 66 8.0 626 75.4 27 3.3

983 100.0 67 6.8 21 2.1 66 6.7 804 81.8 25 2.5

17 100.0 2 11.8 1 5.9 2 11.8 12 70.6 - -

223 100.0 34 15.2 9 4.0 29 13.0 148 66.4 3 1.3

275 100.0 38 13.8 16 5.8 28 10.2 191 69.5 2 0.7

305 100.0 33 10.8 6 2.0 23 7.5 239 78.4 4 1.3

382 100.0 25 6.5 7 1.8 31 8.1 307 80.4 12 3.1

372 100.0 14 3.8 6 1.6 16 4.3 330 88.7 6 1.6

261 100.0 10 3.8 1 0.4 6 2.3 219 83.9 25 9.6

12 100.0 2 16.7 1 8.3 1 8.3 8 66.7 - -

90 100.0 17 18.9 3 3.3 14 15.6 54 60.0 2 2.2

120 100.0 24 20.0 8 6.7 12 10.0 74 61.7 2 1.7

148 100.0 19 12.8 4 2.7 13 8.8 110 74.3 2 1.4

169 100.0 10 5.9 4 2.4 14 8.3 135 79.9 6 3.6

174 100.0 9 5.2 4 2.3 10 5.7 149 85.6 2 1.1

127 100.0 8 6.3 1 0.8 3 2.4 102 80.3 13 10.2

2 100.0 - - - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 17 12.9 6 4.5 15 11.4 93 70.5 1 0.8

152 100.0 14 9.2 8 5.3 16 10.5 114 75.0 - -

157 100.0 14 8.9 2 1.3 10 6.4 129 82.2 2 1.3

211 100.0 15 7.1 3 1.4 16 7.6 171 81.0 6 2.8

198 100.0 5 2.5 2 1.0 6 3.0 181 91.4 4 2.0

133 100.0 2 1.5 - - 3 2.3 116 87.2 12 9.0

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 30 9.1 10 3.0 27 8.2 256 77.6 7 2.1

103 100.0 4 3.9 2 1.9 5 4.9 88 85.4 4 3.9

161 100.0 23 14.3 5 3.1 16 9.9 116 72.0 1 0.6

66 100.0 3 4.5 3 4.5 6 9.1 52 78.8 2 3.0

812 100.0 90 11.1 22 2.7 75 9.2 618 76.1 7 0.9

79 100.0 7 8.9 2 2.5 6 7.6 64 81.0 - -

179 100.0 18 10.1 5 2.8 18 10.1 136 76.0 2 1.1

349 100.0 44 12.6 11 3.2 24 6.9 269 77.1 1 0.3

205 100.0 21 10.2 4 2.0 27 13.2 149 72.7 4 2.0

631 100.0 30 4.8 13 2.1 29 4.6 525 83.2 34 5.4

23 100.0 1 4.3 2 8.7 5 21.7 14 60.9 1 4.3

369 100.0 11 3.0 5 1.4 12 3.3 330 89.4 11 3.0

239 100.0 18 7.5 6 2.5 12 5.0 181 75.7 22 9.2

57 100.0 6 10.5 1 1.8 3 5.3 43 75.4 4 7.0

82 100.0 7 8.5 3 3.7 8 9.8 55 67.1 9 11.0

449 100.0 31 6.9 7 1.6 33 7.3 367 81.7 11 2.4

789 100.0 74 9.4 23 2.9 59 7.5 611 77.4 22 2.8

425 100.0 34 8.0 11 2.6 27 6.4 345 81.2 8 1.9

64 100.0 6 9.4 1 1.6 6 9.4 50 78.1 1 1.6

21 100.0 4 19.0 1 4.8 1 4.8 14 66.7 1 4.8

767 100.0 49 6.4 13 1.7 42 5.5 632 82.4 31 4.0

1,037 100.0 104 10.0 32 3.1 90 8.7 792 76.4 19 1.8

26 100.0 3 11.5 1 3.8 2 7.7 18 69.2 2 7.7

93 100.0 1 1.1 1 1.1 4 4.3 83 89.2 4 4.3

94 100.0 8 8.5 1 1.1 1 1.1 77 81.9 7 7.4

93 100.0 3 3.2 - - 6 6.5 76 81.7 8 8.6

126 100.0 6 4.8 1 0.8 2 1.6 113 89.7 4 3.2

55 100.0 2 3.6 - - - - 49 89.1 4 7.3

322 100.0 16 5.0 4 1.2 16 5.0 272 84.5 14 4.3

14 100.0 2 14.3 - - - - 10 71.4 2 14.3

43 100.0 2 4.7 - - 3 7.0 37 86.0 1 2.3

71 100.0 6 8.5 6 8.5 4 5.6 53 74.6 2 2.8

37 100.0 5 13.5 1 2.7 3 8.1 28 75.7 - -

158 100.0 15 9.5 3 1.9 8 5.1 130 82.3 2 1.3

8 100.0 - - 1 12.5 1 12.5 5 62.5 1 12.5

総数 ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（イ）昼食 

実数 割合

1,830 100.0 17 0.9 16 0.9 109 6.0 1,611 88.0 77 4.2

171 100.0 1 0.6 4 2.3 14 8.2 146 85.4 6 3.5

70 100.0 2 2.9 1 1.4 2 2.9 63 90.0 2 2.9

154 100.0 2 1.3 - - 9 5.8 136 88.3 7 4.5

705 100.0 5 0.7 4 0.6 42 6.0 632 89.6 22 3.1

161 100.0 2 1.2 1 0.6 10 6.2 139 86.3 9 5.6

256 100.0 1 0.4 4 1.6 6 2.3 231 90.2 14 5.5

164 100.0 2 1.2 1 0.6 15 9.1 140 85.4 6 3.7

115 100.0 1 0.9 1 0.9 6 5.2 98 85.2 9 7.8

34 100.0 1 2.9 - - 5 14.7 26 76.5 2 5.9

1,622 100.0 15 0.9 16 1.0 93 5.7 1,432 88.3 66 4.1

174 100.0 1 0.6 - - 11 6.3 153 87.9 9 5.2

34 100.0 1 2.9 - - 5 14.7 26 76.5 2 5.9

830 100.0 11 1.3 9 1.1 54 6.5 715 86.1 41 4.9

983 100.0 6 0.6 7 0.7 53 5.4 881 89.6 36 3.7

17 100.0 - - - - 2 11.8 15 88.2 - -

223 100.0 2 0.9 3 1.3 14 6.3 199 89.2 5 2.2

275 100.0 4 1.5 3 1.1 23 8.4 242 88.0 3 1.1

305 100.0 2 0.7 3 1.0 22 7.2 266 87.2 12 3.9

382 100.0 3 0.8 3 0.8 14 3.7 348 91.1 14 3.7

372 100.0 3 0.8 2 0.5 19 5.1 333 89.5 15 4.0

261 100.0 3 1.1 2 0.8 15 5.7 213 81.6 28 10.7

12 100.0 - - - - 2 16.7 10 83.3 - -

90 100.0 2 2.2 2 2.2 5 5.6 78 86.7 3 3.3

120 100.0 3 2.5 3 2.5 7 5.8 105 87.5 2 1.7

148 100.0 1 0.7 1 0.7 12 8.1 126 85.1 8 5.4

169 100.0 3 1.8 1 0.6 5 3.0 155 91.7 5 3.0

174 100.0 - - 1 0.6 16 9.2 149 85.6 8 4.6

127 100.0 2 1.6 1 0.8 9 7.1 100 78.7 15 11.8

2 100.0 - - - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 - - 1 0.8 9 6.8 120 90.9 2 1.5

152 100.0 1 0.7 - - 16 10.5 134 88.2 1 0.7

157 100.0 1 0.6 2 1.3 10 6.4 140 89.2 4 2.5

211 100.0 - - 2 0.9 9 4.3 191 90.5 9 4.3

198 100.0 3 1.5 1 0.5 3 1.5 184 92.9 7 3.5

133 100.0 1 0.8 1 0.8 6 4.5 112 84.2 13 9.8

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 6 1.8 3 0.9 17 5.2 291 88.2 13 3.9

103 100.0 - - 1 1.0 5 4.9 93 90.3 4 3.9

161 100.0 3 1.9 2 1.2 5 3.1 144 89.4 7 4.3

66 100.0 3 4.5 - - 7 10.6 54 81.8 2 3.0

812 100.0 5 0.6 6 0.7 44 5.4 735 90.5 22 2.7

79 100.0 - - 1 1.3 2 2.5 74 93.7 2 2.5

179 100.0 2 1.1 - - 8 4.5 164 91.6 5 2.8

349 100.0 - - 2 0.6 17 4.9 326 93.4 4 1.1

205 100.0 3 1.5 3 1.5 17 8.3 171 83.4 11 5.4

631 100.0 5 0.8 7 1.1 44 7.0 540 85.6 35 5.5

23 100.0 - - - - 2 8.7 21 91.3 - -

369 100.0 3 0.8 1 0.3 20 5.4 332 90.0 13 3.5

239 100.0 2 0.8 6 2.5 22 9.2 187 78.2 22 9.2

57 100.0 1 1.8 - - 4 7.0 45 78.9 7 12.3

82 100.0 2 2.4 2 2.4 6 7.3 62 75.6 10 12.2

449 100.0 4 0.9 1 0.2 30 6.7 398 88.6 16 3.6

789 100.0 10 1.3 6 0.8 51 6.5 687 87.1 35 4.4

425 100.0 - - 5 1.2 15 3.5 393 92.5 12 2.8

64 100.0 - - 1 1.6 4 6.3 56 87.5 3 4.7

21 100.0 1 4.8 1 4.8 3 14.3 15 71.4 1 4.8

767 100.0 7 0.9 5 0.7 41 5.3 678 88.4 36 4.7

1,037 100.0 9 0.9 11 1.1 66 6.4 911 87.8 40 3.9

26 100.0 1 3.8 - - 2 7.7 22 84.6 1 3.8

93 100.0 - - 1 1.1 5 5.4 84 90.3 3 3.2

94 100.0 2 2.1 - - 7 7.4 79 84.0 6 6.4

93 100.0 2 2.2 - - 5 5.4 77 82.8 9 9.7

126 100.0 2 1.6 - - 2 1.6 117 92.9 5 4.0

55 100.0 - - - - 5 9.1 47 85.5 3 5.5

322 100.0 2 0.6 2 0.6 18 5.6 284 88.2 16 5.0

14 100.0 - - 1 7.1 1 7.1 12 85.7 - -

43 100.0 - - - - - - 42 97.7 1 2.3

71 100.0 2 2.8 - - 3 4.2 64 90.1 2 2.8

37 100.0 - - 1 2.7 2 5.4 33 89.2 1 2.7

158 100.0 1 0.6 - - 10 6.3 141 89.2 6 3.8

8 100.0 - - 1 12.5 - - 6 75.0 1 12.5

総数 ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 128 - 

問７ あなたは、朝食、昼食、夕食をぬくことがありますか。（○はひとつ） 

（ウ）夕食 

実数 割合

1,830 100.0 13 0.7 13 0.7 51 2.8 1,666 91.0 87 4.8

171 100.0 1 0.6 3 1.8 4 2.3 153 89.5 10 5.8

70 100.0 - - 1 1.4 - - 66 94.3 3 4.3

154 100.0 2 1.3 1 0.6 2 1.3 140 90.9 9 5.8

705 100.0 5 0.7 3 0.4 20 2.8 650 92.2 27 3.8

161 100.0 2 1.2 2 1.2 4 2.5 143 88.8 10 6.2

256 100.0 - - 1 0.4 7 2.7 235 91.8 13 5.1

164 100.0 1 0.6 - - 7 4.3 151 92.1 5 3.0

115 100.0 1 0.9 1 0.9 5 4.3 102 88.7 6 5.2

34 100.0 1 2.9 1 2.9 2 5.9 26 76.5 4 11.8

1,622 100.0 12 0.7 10 0.6 45 2.8 1,481 91.3 74 4.6

174 100.0 - - 2 1.1 4 2.3 159 91.4 9 5.2

34 100.0 1 2.9 1 2.9 2 5.9 26 76.5 4 11.8

830 100.0 8 1.0 6 0.7 28 3.4 741 89.3 47 5.7

983 100.0 5 0.5 6 0.6 22 2.2 910 92.6 40 4.1

17 100.0 - - 1 5.9 1 5.9 15 88.2 - -

223 100.0 1 0.4 - - 8 3.6 209 93.7 5 2.2

275 100.0 1 0.4 1 0.4 13 4.7 256 93.1 4 1.5

305 100.0 3 1.0 4 1.3 8 2.6 278 91.1 12 3.9

382 100.0 1 0.3 4 1.0 9 2.4 353 92.4 15 3.9

372 100.0 2 0.5 2 0.5 8 2.2 343 92.2 17 4.6

261 100.0 5 1.9 1 0.4 4 1.5 217 83.1 34 13.0

12 100.0 - - 1 8.3 1 8.3 10 83.3 - -

90 100.0 1 1.1 - - 2 2.2 84 93.3 3 3.3

120 100.0 - - 1 0.8 5 4.2 111 92.5 3 2.5

148 100.0 2 1.4 - - 5 3.4 133 89.9 8 5.4

169 100.0 - - 2 1.2 6 3.6 155 91.7 6 3.6

174 100.0 1 0.6 2 1.1 7 4.0 156 89.7 8 4.6

127 100.0 4 3.1 1 0.8 3 2.4 100 78.7 19 15.0

2 100.0 - - - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 - - - - 6 4.5 124 93.9 2 1.5

152 100.0 1 0.7 - - 8 5.3 142 93.4 1 0.7

157 100.0 1 0.6 4 2.5 3 1.9 145 92.4 4 2.5

211 100.0 1 0.5 2 0.9 3 1.4 196 92.9 9 4.3

198 100.0 1 0.5 - - 1 0.5 187 94.4 9 4.5

133 100.0 1 0.8 - - 1 0.8 116 87.2 15 11.3

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 - - 3 0.9 10 3.0 301 91.2 16 4.8

103 100.0 - - 1 1.0 1 1.0 94 91.3 7 6.8

161 100.0 - - 2 1.2 5 3.1 147 91.3 7 4.3

66 100.0 - - - - 4 6.1 60 90.9 2 3.0

812 100.0 5 0.6 6 0.7 27 3.3 751 92.5 23 2.8

79 100.0 - - 1 1.3 5 6.3 71 89.9 2 2.5

179 100.0 1 0.6 1 0.6 6 3.4 166 92.7 5 2.8

349 100.0 3 0.9 2 0.6 11 3.2 329 94.3 4 1.1

205 100.0 1 0.5 2 1.0 5 2.4 185 90.2 12 5.9

631 100.0 8 1.3 3 0.5 13 2.1 567 89.9 40 6.3

23 100.0 - - - - 1 4.3 22 95.7 - -

369 100.0 4 1.1 1 0.3 3 0.8 347 94.0 14 3.8

239 100.0 4 1.7 2 0.8 9 3.8 198 82.8 26 10.9

57 100.0 - - 1 1.8 1 1.8 47 82.5 8 14.0

82 100.0 1 1.2 - - 5 6.1 63 76.8 13 15.9

449 100.0 4 0.9 6 1.3 13 2.9 407 90.6 19 4.2

789 100.0 7 0.9 5 0.6 20 2.5 720 91.3 37 4.7

425 100.0 1 0.2 1 0.2 9 2.1 401 94.4 13 3.1

64 100.0 - - - - 3 4.7 58 90.6 3 4.7

21 100.0 - - 1 4.8 1 4.8 17 81.0 2 9.5

767 100.0 8 1.0 5 0.7 16 2.1 694 90.5 44 5.7

1,037 100.0 5 0.5 7 0.7 34 3.3 950 91.6 41 4.0

26 100.0 - - 1 3.8 1 3.8 22 84.6 2 7.7

93 100.0 1 1.1 - - - - 87 93.5 5 5.4

94 100.0 1 1.1 - - 2 2.1 81 86.2 10 10.6

93 100.0 2 2.2 1 1.1 1 1.1 80 86.0 9 9.7

126 100.0 3 2.4 - - 1 0.8 117 92.9 5 4.0

55 100.0 - - - - 1 1.8 48 87.3 6 10.9

322 100.0 5 1.6 5 1.6 6 1.9 288 89.4 18 5.6

14 100.0 - - - - 1 7.1 11 78.6 2 14.3

43 100.0 - - - - 1 2.3 41 95.3 1 2.3

71 100.0 1 1.4 1 1.4 3 4.2 65 91.5 1 1.4

37 100.0 - - - - 1 2.7 35 94.6 1 2.7

158 100.0 1 0.6 - - 3 1.9 148 93.7 6 3.8

8 100.0 - - - - 1 12.5 6 75.0 1 12.5

総数 ほとんど毎日ぬく 週に４、５回ぬく 週に２、３回ぬく ほとんどぬかない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問８(a) あなたは、普段の食事で注意していることがありますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 838 45.8 467 25.5 699 38.2 401 21.9 670 36.6 188 10.3 616 33.7

171 100.0 63 36.8 40 23.4 62 36.3 35 20.5 76 44.4 17 9.9 40 23.4

70 100.0 31 44.3 19 27.1 20 28.6 13 18.6 21 30.0 4 5.7 22 31.4

154 100.0 87 56.5 38 24.7 66 42.9 34 22.1 56 36.4 17 11.0 47 30.5

705 100.0 316 44.8 177 25.1 274 38.9 176 25.0 260 36.9 64 9.1 250 35.5

161 100.0 71 44.1 42 26.1 48 29.8 36 22.4 55 34.2 24 14.9 51 31.7

256 100.0 123 48.0 71 27.7 111 43.4 58 22.7 99 38.7 31 12.1 98 38.3

164 100.0 80 48.8 39 23.8 59 36.0 26 15.9 51 31.1 19 11.6 56 34.1

115 100.0 55 47.8 30 26.1 44 38.3 19 16.5 36 31.3 8 7.0 41 35.7

34 100.0 12 35.3 11 32.4 15 44.1 4 11.8 16 47.1 4 11.8 11 32.4

1,622 100.0 751 46.3 417 25.7 626 38.6 368 22.7 595 36.7 166 10.2 559 34.5

174 100.0 75 43.1 39 22.4 58 33.3 29 16.7 59 33.9 18 10.3 46 26.4

34 100.0 12 35.3 11 32.4 15 44.1 4 11.8 16 47.1 4 11.8 11 32.4

830 100.0 354 42.7 196 23.6 326 39.3 130 15.7 245 29.5 77 9.3 232 28.0

983 100.0 478 48.6 266 27.1 371 37.7 268 27.3 417 42.4 109 11.1 379 38.6

17 100.0 6 35.3 5 29.4 2 11.8 3 17.6 8 47.1 2 11.8 5 29.4

223 100.0 73 32.7 50 22.4 70 31.4 59 26.5 50 22.4 15 6.7 55 24.7

275 100.0 97 35.3 50 18.2 100 36.4 62 22.5 66 24.0 11 4.0 76 27.6

305 100.0 103 33.8 60 19.7 101 33.1 61 20.0 84 27.5 22 7.2 93 30.5

382 100.0 166 43.5 103 27.0 130 34.0 93 24.3 154 40.3 21 5.5 125 32.7

372 100.0 226 60.8 112 30.1 154 41.4 77 20.7 174 46.8 57 15.3 153 41.1

261 100.0 169 64.8 90 34.5 142 54.4 48 18.4 135 51.7 59 22.6 112 42.9

12 100.0 4 33.3 2 16.7 2 16.7 1 8.3 7 58.3 3 25.0 2 16.7

90 100.0 19 21.1 15 16.7 25 27.8 20 22.2 16 17.8 7 7.8 19 21.1

120 100.0 35 29.2 21 17.5 42 35.0 17 14.2 19 15.8 4 3.3 23 19.2

148 100.0 45 30.4 23 15.5 48 32.4 20 13.5 31 20.9 8 5.4 31 20.9

169 100.0 68 40.2 40 23.7 67 39.6 32 18.9 49 29.0 11 6.5 48 28.4

174 100.0 105 60.3 53 30.5 75 43.1 22 12.6 73 42.0 22 12.6 63 36.2

127 100.0 80 63.0 44 34.6 68 53.5 19 15.0 56 44.1 24 18.9 48 37.8

2 100.0 2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 53 40.2 34 25.8 45 34.1 39 29.5 34 25.8 8 6.1 36 27.3

152 100.0 59 38.8 27 17.8 57 37.5 44 28.9 46 30.3 7 4.6 51 33.6

157 100.0 58 36.9 37 23.6 53 33.8 41 26.1 53 33.8 14 8.9 62 39.5

211 100.0 98 46.4 63 29.9 63 29.9 60 28.4 104 49.3 10 4.7 76 36.0

198 100.0 121 61.1 59 29.8 79 39.9 55 27.8 101 51.0 35 17.7 90 45.5

133 100.0 89 66.9 46 34.6 74 55.6 29 21.8 79 59.4 35 26.3 64 48.1

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 163 49.4 85 25.8 143 43.3 60 18.2 102 30.9 36 10.9 107 32.4

103 100.0 59 57.3 27 26.2 44 42.7 11 10.7 32 31.1 13 12.6 23 22.3

161 100.0 72 44.7 32 19.9 62 38.5 30 18.6 40 24.8 14 8.7 55 34.2

66 100.0 32 48.5 26 39.4 37 56.1 19 28.8 30 45.5 9 13.6 29 43.9

812 100.0 284 35.0 171 21.1 273 33.6 176 21.7 238 29.3 43 5.3 241 29.7

79 100.0 29 36.7 13 16.5 33 41.8 19 24.1 27 34.2 2 2.5 24 30.4

179 100.0 67 37.4 41 22.9 65 36.3 40 22.3 56 31.3 9 5.0 52 29.1

349 100.0 120 34.4 67 19.2 116 33.2 83 23.8 92 26.4 14 4.0 108 30.9

205 100.0 68 33.2 50 24.4 59 28.8 34 16.6 63 30.7 18 8.8 57 27.8

631 100.0 370 58.6 196 31.1 265 42.0 157 24.9 305 48.3 101 16.0 252 39.9

23 100.0 9 39.1 3 13.0 7 30.4 4 17.4 6 26.1 1 4.3 8 34.8

369 100.0 219 59.3 112 30.4 156 42.3 104 28.2 199 53.9 58 15.7 164 44.4

239 100.0 142 59.4 81 33.9 102 42.7 49 20.5 100 41.8 42 17.6 80 33.5

57 100.0 21 36.8 15 26.3 18 31.6 8 14.0 25 43.9 8 14.0 16 28.1

82 100.0 33 40.2 18 22.0 26 31.7 15 18.3 33 40.2 14 17.1 24 29.3

449 100.0 234 52.1 129 28.7 186 41.4 102 22.7 196 43.7 49 10.9 160 35.6

789 100.0 353 44.7 200 25.3 296 37.5 176 22.3 284 36.0 73 9.3 271 34.3

425 100.0 189 44.5 104 24.5 160 37.6 94 22.1 128 30.1 44 10.4 134 31.5

64 100.0 23 35.9 11 17.2 26 40.6 8 12.5 18 28.1 5 7.8 22 34.4

21 100.0 6 28.6 5 23.8 5 23.8 6 28.6 11 52.4 3 14.3 5 23.8

767 100.0 401 52.3 212 27.6 310 40.4 190 24.8 340 44.3 101 13.2 276 36.0

1,037 100.0 425 41.0 250 24.1 385 37.1 210 20.3 318 30.7 84 8.1 331 31.9

26 100.0 12 46.2 5 19.2 4 15.4 1 3.8 12 46.2 3 11.5 9 34.6

93 100.0 52 55.9 29 31.2 45 48.4 41 44.1 38 40.9 14 15.1 31 33.3

94 100.0 53 56.4 32 34.0 45 47.9 21 22.3 42 44.7 13 13.8 31 33.0

93 100.0 47 50.5 32 34.4 40 43.0 21 22.6 46 49.5 14 15.1 34 36.6

126 100.0 68 54.0 39 31.0 56 44.4 38 30.2 65 51.6 19 15.1 48 38.1

55 100.0 34 61.8 26 47.3 24 43.6 14 25.5 31 56.4 8 14.5 18 32.7

322 100.0 179 55.6 81 25.2 142 44.1 75 23.3 161 50.0 48 14.9 118 36.6

14 100.0 7 50.0 5 35.7 3 21.4 5 35.7 9 64.3 1 7.1 1 7.1

43 100.0 23 53.5 15 34.9 16 37.2 14 32.6 20 46.5 7 16.3 24 55.8

71 100.0 39 54.9 22 31.0 34 47.9 19 26.8 35 49.3 10 14.1 31 43.7

37 100.0 21 56.8 9 24.3 15 40.5 13 35.1 12 32.4 3 8.1 14 37.8

158 100.0 73 46.2 32 20.3 57 36.1 30 19.0 66 41.8 18 11.4 50 31.6

8 100.0 3 37.5 - - 3 37.5 - - 1 12.5 1 12.5 1 12.5

総数

規則正しく

食事をする

腹八分目にする

好き嫌いなく

食べる

量やカロリーを

考えて食べる

塩分を控える

食事時間を

十分とる

いろいろな種類

の食品をとる

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病

気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問８(b) あなたは、普段の食事で注意していることがありますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 351 19.2 500 27.3 533 29.1 248 13.6 39 2.1 14 0.8

171 100.0 40 23.4 56 32.7 46 26.9 28 16.4 6 3.5 - -

70 100.0 14 20.0 18 25.7 16 22.9 8 11.4 - - 1 1.4

154 100.0 34 22.1 43 27.9 39 25.3 26 16.9 3 1.9 1 0.6

705 100.0 131 18.6 190 27.0 215 30.5 96 13.6 18 2.6 5 0.7

161 100.0 29 18.0 32 19.9 43 26.7 27 16.8 1 0.6 2 1.2

256 100.0 48 18.8 76 29.7 86 33.6 26 10.2 3 1.2 3 1.2

164 100.0 25 15.2 47 28.7 48 29.3 20 12.2 6 3.7 1 0.6

115 100.0 22 19.1 25 21.7 30 26.1 13 11.3 2 1.7 1 0.9

34 100.0 8 23.5 13 38.2 10 29.4 4 11.8 - - - -

1,622 100.0 318 19.6 437 26.9 476 29.3 214 13.2 38 2.3 13 0.8

174 100.0 25 14.4 50 28.7 47 27.0 30 17.2 1 0.6 1 0.6

34 100.0 8 23.5 13 38.2 10 29.4 4 11.8 - - - -

830 100.0 160 19.3 167 20.1 197 23.7 146 17.6 17 2.0 8 1.0

983 100.0 187 19.0 328 33.4 332 33.8 98 10.0 22 2.2 5 0.5

17 100.0 4 23.5 5 29.4 4 23.5 4 23.5 - - 1 5.9

223 100.0 30 13.5 45 20.2 39 17.5 47 21.1 7 3.1 1 0.4

275 100.0 46 16.7 59 21.5 54 19.6 44 16.0 10 3.6 1 0.4

305 100.0 51 16.7 59 19.3 79 25.9 62 20.3 2 0.7 2 0.7

382 100.0 79 20.7 103 27.0 122 31.9 43 11.3 6 1.6 4 1.0

372 100.0 83 22.3 130 34.9 133 35.8 32 8.6 8 2.2 2 0.5

261 100.0 60 23.0 98 37.5 102 39.1 18 6.9 6 2.3 3 1.1

12 100.0 2 16.7 6 50.0 4 33.3 2 16.7 - - 1 8.3

90 100.0 15 16.7 16 17.8 12 13.3 26 28.9 3 3.3 1 1.1

120 100.0 20 16.7 20 16.7 17 14.2 25 20.8 3 2.5 - -

148 100.0 26 17.6 20 13.5 30 20.3 43 29.1 2 1.4 2 1.4

169 100.0 30 17.8 33 19.5 38 22.5 23 13.6 1 0.6 2 1.2

174 100.0 47 27.0 43 24.7 57 32.8 22 12.6 4 2.3 1 0.6

127 100.0 22 17.3 33 26.0 42 33.1 7 5.5 4 3.1 2 1.6

2 100.0 - - 2 100.0 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 14 10.6 29 22.0 27 20.5 21 15.9 4 3.0 - -

152 100.0 25 16.4 39 25.7 37 24.3 19 12.5 7 4.6 1 0.7

157 100.0 25 15.9 39 24.8 49 31.2 19 12.1 - - - -

211 100.0 49 23.2 69 32.7 83 39.3 19 9.0 5 2.4 2 0.9

198 100.0 36 18.2 87 43.9 76 38.4 10 5.1 4 2.0 1 0.5

133 100.0 38 28.6 65 48.9 60 45.1 10 7.5 2 1.5 1 0.8

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 63 19.1 87 26.4 94 28.5 42 12.7 9 2.7 2 0.6

103 100.0 17 16.5 32 31.1 26 25.2 12 11.7 3 2.9 1 1.0

161 100.0 26 16.1 33 20.5 46 28.6 25 15.5 6 3.7 1 0.6

66 100.0 20 30.3 22 33.3 22 33.3 5 7.6 - - - -

812 100.0 132 16.3 171 21.1 203 25.0 140 17.2 12 1.5 7 0.9

79 100.0 15 19.0 18 22.8 24 30.4 10 12.7 - - - -

179 100.0 27 15.1 36 20.1 39 21.8 31 17.3 4 2.2 2 1.1

349 100.0 56 16.0 76 21.8 75 21.5 60 17.2 4 1.1 3 0.9

205 100.0 34 16.6 41 20.0 65 31.7 39 19.0 4 2.0 2 1.0

631 100.0 144 22.8 230 36.5 223 35.3 56 8.9 17 2.7 3 0.5

23 100.0 3 13.0 5 21.7 4 17.4 5 21.7 1 4.3 - -

369 100.0 88 23.8 155 42.0 144 39.0 22 6.0 11 3.0 3 0.8

239 100.0 53 22.2 70 29.3 75 31.4 29 12.1 5 2.1 - -

57 100.0 12 21.1 12 21.1 13 22.8 10 17.5 1 1.8 2 3.5

82 100.0 19 23.2 31 37.8 25 30.5 15 18.3 3 3.7 2 2.4

449 100.0 93 20.7 131 29.2 137 30.5 53 11.8 9 2.0 3 0.7

789 100.0 158 20.0 203 25.7 232 29.4 101 12.8 13 1.6 5 0.6

425 100.0 71 16.7 105 24.7 115 27.1 66 15.5 13 3.1 3 0.7

64 100.0 8 12.5 23 35.9 19 29.7 9 14.1 1 1.6 1 1.6

21 100.0 2 9.5 7 33.3 5 23.8 4 19.0 - - - -

767 100.0 181 23.6 237 30.9 257 33.5 78 10.2 15 2.0 7 0.9

1,037 100.0 164 15.8 253 24.4 271 26.1 165 15.9 24 2.3 7 0.7

26 100.0 6 23.1 10 38.5 5 19.2 5 19.2 - - - -

93 100.0 49 52.7 29 31.2 36 38.7 7 7.5 - - - -

94 100.0 19 20.2 26 27.7 36 38.3 8 8.5 1 1.1 1 1.1

93 100.0 19 20.4 43 46.2 35 37.6 6 6.5 2 2.2 2 2.2

126 100.0 28 22.2 43 34.1 47 37.3 15 11.9 1 0.8 3 2.4

55 100.0 17 30.9 26 47.3 17 30.9 3 5.5 4 7.3 - -

322 100.0 80 24.8 93 28.9 105 32.6 22 6.8 5 1.6 1 0.3

14 100.0 3 21.4 6 42.9 3 21.4 3 21.4 1 7.1 - -

43 100.0 6 14.0 11 25.6 18 41.9 3 7.0 5 11.6 1 2.3

71 100.0 18 25.4 25 35.2 25 35.2 7 9.9 - - 1 1.4

37 100.0 6 16.2 10 27.0 13 35.1 5 13.5 - - - -

158 100.0 31 19.6 47 29.7 46 29.1 24 15.2 7 4.4 - -

8 100.0 - - 1 12.5 1 12.5 2 25.0 - - - -

総数

糖分（甘いもの）

を控える

牛乳などカルシウ

ムを多く含む

食品をとる

食物繊維の多い

食品をとる

特になし その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問９ あなたは、「主食･主菜･副菜」のそろったバランスのよい食事をしていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 830 45.4 785 42.9 204 11.1 11 0.6

171 100.0 72 42.1 71 41.5 26 15.2 2 1.2

70 100.0 32 45.7 29 41.4 8 11.4 1 1.4

154 100.0 72 46.8 60 39.0 21 13.6 1 0.6

705 100.0 326 46.2 316 44.8 60 8.5 3 0.4

161 100.0 67 41.6 72 44.7 20 12.4 2 1.2

256 100.0 124 48.4 110 43.0 21 8.2 1 0.4

164 100.0 82 50.0 60 36.6 21 12.8 1 0.6

115 100.0 50 43.5 47 40.9 18 15.7 - -

34 100.0 5 14.7 20 58.8 9 26.5 - -

1,622 100.0 740 45.6 701 43.2 171 10.5 10 0.6

174 100.0 85 48.9 64 36.8 24 13.8 1 0.6

34 100.0 5 14.7 20 58.8 9 26.5 - -

830 100.0 338 40.7 361 43.5 124 14.9 7 0.8

983 100.0 487 49.5 417 42.4 75 7.6 4 0.4

17 100.0 5 29.4 7 41.2 5 29.4 - -

223 100.0 77 34.5 115 51.6 30 13.5 1 0.4

275 100.0 106 38.5 131 47.6 38 13.8 - -

305 100.0 125 41.0 140 45.9 39 12.8 1 0.3

382 100.0 175 45.8 167 43.7 39 10.2 1 0.3

372 100.0 191 51.3 151 40.6 27 7.3 3 0.8

261 100.0 155 59.4 74 28.4 27 10.3 5 1.9

12 100.0 1 8.3 7 58.3 4 33.3 - -

90 100.0 26 28.9 47 52.2 16 17.8 1 1.1

120 100.0 38 31.7 60 50.0 22 18.3 - -

148 100.0 49 33.1 70 47.3 28 18.9 1 0.7

169 100.0 73 43.2 73 43.2 23 13.6 - -

174 100.0 84 48.3 70 40.2 19 10.9 1 0.6

127 100.0 68 53.5 39 30.7 16 12.6 4 3.1

2 100.0 - - 2 100.0 - - - -

132 100.0 51 38.6 67 50.8 14 10.6 - -

152 100.0 66 43.4 71 46.7 15 9.9 - -

157 100.0 76 48.4 70 44.6 11 7.0 - -

211 100.0 101 47.9 93 44.1 16 7.6 1 0.5

198 100.0 107 54.0 81 40.9 8 4.0 2 1.0

133 100.0 86 64.7 35 26.3 11 8.3 1 0.8

- - - - - - - - - -

330 100.0 134 40.6 153 46.4 40 12.1 3 0.9

103 100.0 55 53.4 37 35.9 9 8.7 2 1.9

161 100.0 54 33.5 81 50.3 25 15.5 1 0.6

66 100.0 25 37.9 35 53.0 6 9.1 - -

812 100.0 333 41.0 372 45.8 107 13.2 - -

79 100.0 36 45.6 33 41.8 10 12.7 - -

179 100.0 76 42.5 90 50.3 13 7.3 - -

349 100.0 151 43.3 156 44.7 42 12.0 - -

205 100.0 70 34.1 93 45.4 42 20.5 - -

631 100.0 336 53.2 239 37.9 50 7.9 6 1.0

23 100.0 9 39.1 11 47.8 3 13.0 - -

369 100.0 214 58.0 133 36.0 19 5.1 3 0.8

239 100.0 113 47.3 95 39.7 28 11.7 3 1.3

57 100.0 27 47.4 21 36.8 7 12.3 2 3.5

82 100.0 25 30.5 30 36.6 25 30.5 2 2.4

449 100.0 220 49.0 186 41.4 41 9.1 2 0.4

789 100.0 353 44.7 346 43.9 85 10.8 5 0.6

425 100.0 201 47.3 184 43.3 39 9.2 1 0.2

64 100.0 27 42.2 29 45.3 8 12.5 - -

21 100.0 4 19.0 10 47.6 6 28.6 1 4.8

767 100.0 381 49.7 297 38.7 82 10.7 7 0.9

1,037 100.0 436 42.0 480 46.3 117 11.3 4 0.4

26 100.0 13 50.0 8 30.8 5 19.2 - -

93 100.0 48 51.6 35 37.6 10 10.8 - -

94 100.0 46 48.9 36 38.3 12 12.8 - -

93 100.0 48 51.6 38 40.9 7 7.5 - -

126 100.0 69 54.8 46 36.5 10 7.9 1 0.8

55 100.0 27 49.1 22 40.0 6 10.9 - -

322 100.0 173 53.7 110 34.2 35 10.9 4 1.2

14 100.0 6 42.9 4 28.6 4 28.6 - -

43 100.0 21 48.8 16 37.2 5 11.6 1 2.3

71 100.0 33 46.5 30 42.3 8 11.3 - -

37 100.0 15 40.5 18 48.6 4 10.8 - -

158 100.0 76 48.1 69 43.7 12 7.6 1 0.6

8 100.0 3 37.5 3 37.5 2 25.0 - -

総数

１日２回以上

主食･主菜･副菜の

そろった

食事をしている

１日のうち１食は

主食･主菜･副菜の

そろった

食事をしている

主食･主菜･副菜の

そろった食事を

していない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病

気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 10 国が、成人の場合は、１日に野菜を３５０㌘食べることを目標としていますが、 

あなたは、そのことを知っていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 691 37.8 1,121 61.3 18 1.0

171 100.0 73 42.7 95 55.6 3 1.8

70 100.0 17 24.3 53 75.7 - -

154 100.0 47 30.5 104 67.5 3 1.9

705 100.0 245 34.8 457 64.8 3 0.4

161 100.0 66 41.0 92 57.1 3 1.9

256 100.0 125 48.8 130 50.8 1 0.4

164 100.0 61 37.2 100 61.0 3 1.8

115 100.0 46 40.0 69 60.0 - -

34 100.0 11 32.4 21 61.8 2 5.9

1,622 100.0 613 37.8 995 61.3 14 0.9

174 100.0 67 38.5 105 60.3 2 1.1

34 100.0 11 32.4 21 61.8 2 5.9

830 100.0 233 28.1 591 71.2 6 0.7

983 100.0 452 46.0 520 52.9 11 1.1

17 100.0 6 35.3 10 58.8 1 5.9

223 100.0 88 39.5 133 59.6 2 0.9

275 100.0 84 30.5 190 69.1 1 0.4

305 100.0 89 29.2 213 69.8 3 1.0

382 100.0 130 34.0 251 65.7 1 0.3

372 100.0 171 46.0 196 52.7 5 1.3

261 100.0 127 48.7 129 49.4 5 1.9

12 100.0 2 16.7 9 75.0 1 8.3

90 100.0 30 33.3 60 66.7 - -

120 100.0 16 13.3 104 86.7 - -

148 100.0 36 24.3 109 73.6 3 2.0

169 100.0 43 25.4 126 74.6 - -

174 100.0 60 34.5 114 65.5 - -

127 100.0 48 37.8 76 59.8 3 2.4

2 100.0 - - 2 100.0 - -

132 100.0 57 43.2 73 55.3 2 1.5

152 100.0 68 44.7 83 54.6 1 0.7

157 100.0 53 33.8 104 66.2 - -

211 100.0 85 40.3 125 59.2 1 0.5

198 100.0 111 56.1 82 41.4 5 2.5

133 100.0 78 58.6 53 39.8 2 1.5

- - - - - - - -

330 100.0 113 34.2 213 64.5 4 1.2

103 100.0 33 32.0 68 66.0 2 1.9

161 100.0 57 35.4 103 64.0 1 0.6

66 100.0 23 34.8 42 63.6 1 1.5

812 100.0 253 31.2 555 68.3 4 0.5

79 100.0 23 29.1 56 70.9 - -

179 100.0 60 33.5 117 65.4 2 1.1

349 100.0 114 32.7 234 67.0 1 0.3

205 100.0 56 27.3 148 72.2 1 0.5

631 100.0 305 48.3 319 50.6 7 1.1

23 100.0 12 52.2 11 47.8 - -

369 100.0 197 53.4 169 45.8 3 0.8

239 100.0 96 40.2 139 58.2 4 1.7

57 100.0 20 35.1 34 59.6 3 5.3

82 100.0 39 47.6 42 51.2 1 1.2

449 100.0 191 42.5 253 56.3 5 1.1

789 100.0 279 35.4 505 64.0 5 0.6

425 100.0 156 36.7 265 62.4 4 0.9

64 100.0 20 31.3 44 68.8 - -

21 100.0 6 28.6 12 57.1 3 14.3

767 100.0 319 41.6 438 57.1 10 1.3

1,037 100.0 364 35.1 666 64.2 7 0.7

26 100.0 8 30.8 17 65.4 1 3.8

93 100.0 44 47.3 48 51.6 1 1.1

94 100.0 33 35.1 59 62.8 2 2.1

93 100.0 49 52.7 43 46.2 1 1.1

126 100.0 61 48.4 63 50.0 2 1.6

55 100.0 26 47.3 27 49.1 2 3.6

322 100.0 137 42.5 182 56.5 3 0.9

14 100.0 5 35.7 9 64.3 - -

43 100.0 16 37.2 26 60.5 1 2.3

71 100.0 37 52.1 34 47.9 - -

37 100.0 16 43.2 21 56.8 - -

158 100.0 50 31.6 107 67.7 1 0.6

8 100.0 4 50.0 4 50.0 - -

該当数

総数 知っている 知らなかった 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病

気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 11 あなたは、野菜を１日３５０㌘食べていると思いますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 485 26.5 1,150 62.8 189 10.3 6 0.3

171 100.0 32 18.7 122 71.3 16 9.4 1 0.6

70 100.0 16 22.9 47 67.1 7 10.0 - -

154 100.0 37 24.0 95 61.7 22 14.3 - -

705 100.0 213 30.2 425 60.3 64 9.1 3 0.4

161 100.0 32 19.9 112 69.6 16 9.9 1 0.6

256 100.0 80 31.3 151 59.0 25 9.8 - -

164 100.0 36 22.0 102 62.2 25 15.2 1 0.6

115 100.0 33 28.7 75 65.2 7 6.1 - -

34 100.0 6 17.6 21 61.8 7 20.6 - -

1,622 100.0 433 26.7 1,017 62.7 166 10.2 6 0.4

174 100.0 46 26.4 112 64.4 16 9.2 - -

34 100.0 6 17.6 21 61.8 7 20.6 - -

830 100.0 186 22.4 530 63.9 110 13.3 4 0.5

983 100.0 295 30.0 611 62.2 75 7.6 2 0.2

17 100.0 4 23.5 9 52.9 4 23.5 - -

223 100.0 21 9.4 175 78.5 26 11.7 1 0.4

275 100.0 69 25.1 181 65.8 25 9.1 - -

305 100.0 80 26.2 202 66.2 22 7.2 1 0.3

382 100.0 109 28.5 238 62.3 34 8.9 1 0.3

372 100.0 120 32.3 212 57.0 39 10.5 1 0.3

261 100.0 85 32.6 134 51.3 40 15.3 2 0.8

12 100.0 1 8.3 8 66.7 3 25.0 - -

90 100.0 10 11.1 69 76.7 10 11.1 1 1.1

120 100.0 24 20.0 82 68.3 14 11.7 - -

148 100.0 34 23.0 99 66.9 14 9.5 1 0.7

169 100.0 26 15.4 122 72.2 21 12.4 - -

174 100.0 48 27.6 98 56.3 27 15.5 1 0.6

127 100.0 44 34.6 58 45.7 24 18.9 1 0.8

2 100.0 - - 2 100.0 - - - -

132 100.0 10 7.6 106 80.3 16 12.1 - -

152 100.0 44 28.9 98 64.5 10 6.6 - -

157 100.0 46 29.3 103 65.6 8 5.1 - -

211 100.0 82 38.9 115 54.5 13 6.2 1 0.5

198 100.0 72 36.4 114 57.6 12 6.1 - -

133 100.0 41 30.8 75 56.4 16 12.0 1 0.8

- - - - - - - - - -

330 100.0 92 27.9 202 61.2 34 10.3 2 0.6

103 100.0 30 29.1 57 55.3 14 13.6 2 1.9

161 100.0 39 24.2 111 68.9 11 6.8 - -

66 100.0 23 34.8 34 51.5 9 13.6 - -

812 100.0 188 23.2 554 68.2 68 8.4 2 0.2

79 100.0 25 31.6 49 62.0 5 6.3 - -

179 100.0 50 27.9 111 62.0 16 8.9 2 1.1

349 100.0 79 22.6 244 69.9 26 7.4 - -

205 100.0 34 16.6 150 73.2 21 10.2 - -

631 100.0 192 30.4 363 57.5 75 11.9 1 0.2

23 100.0 3 13.0 17 73.9 3 13.0 - -

369 100.0 131 35.5 206 55.8 31 8.4 1 0.3

239 100.0 58 24.3 140 58.6 41 17.2 - -

57 100.0 13 22.8 31 54.4 12 21.1 1 1.8

82 100.0 17 20.7 52 63.4 13 15.9 - -

449 100.0 147 32.7 261 58.1 39 8.7 2 0.4

789 100.0 203 25.7 490 62.1 92 11.7 4 0.5

425 100.0 95 22.4 297 69.9 33 7.8 - -

64 100.0 20 31.3 37 57.8 7 10.9 - -

21 100.0 3 14.3 13 61.9 5 23.8 - -

767 100.0 233 30.4 439 57.2 92 12.0 3 0.4

1,037 100.0 246 23.7 698 67.3 90 8.7 3 0.3

26 100.0 6 23.1 13 50.0 7 26.9 - -

93 100.0 30 32.3 50 53.8 13 14.0 - -

94 100.0 31 33.0 50 53.2 13 13.8 - -

93 100.0 32 34.4 55 59.1 6 6.5 - -

126 100.0 46 36.5 68 54.0 11 8.7 1 0.8

55 100.0 19 34.5 28 50.9 8 14.5 - -

322 100.0 102 31.7 181 56.2 38 11.8 1 0.3

14 100.0 3 21.4 8 57.1 3 21.4 - -

43 100.0 17 39.5 20 46.5 5 11.6 1 2.3

71 100.0 22 31.0 42 59.2 7 9.9 - -

37 100.0 8 21.6 24 64.9 5 13.5 - -

158 100.0 39 24.7 99 62.7 20 12.7 - -

8 100.0 2 25.0 6 75.0 - - - -

総数 食べていると思う 食べていないと思う わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 12  あなたは減塩やうす味を実行していますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 994 54.3 827 45.2 9 0.5

171 100.0 90 52.6 81 47.4 - -

70 100.0 36 51.4 33 47.1 1 1.4

154 100.0 79 51.3 74 48.1 1 0.6

705 100.0 391 55.5 311 44.1 3 0.4

161 100.0 89 55.3 71 44.1 1 0.6

256 100.0 148 57.8 106 41.4 2 0.8

164 100.0 80 48.8 84 51.2 - -

115 100.0 59 51.3 55 47.8 1 0.9

34 100.0 22 64.7 12 35.3 - -

1,622 100.0 877 54.1 736 45.4 9 0.6

174 100.0 95 54.6 79 45.4 - -

34 100.0 22 64.7 12 35.3 - -

830 100.0 369 44.5 456 54.9 5 0.6

983 100.0 614 62.5 365 37.1 4 0.4

17 100.0 11 64.7 6 35.3 - -

223 100.0 98 43.9 125 56.1 - -

275 100.0 114 41.5 161 58.5 - -

305 100.0 142 46.6 161 52.8 2 0.7

382 100.0 213 55.8 167 43.7 2 0.5

372 100.0 245 65.9 125 33.6 2 0.5

261 100.0 175 67.0 83 31.8 3 1.1

12 100.0 7 58.3 5 41.7 - -

90 100.0 32 35.6 58 64.4 - -

120 100.0 36 30.0 84 70.0 - -

148 100.0 51 34.5 96 64.9 1 0.7

169 100.0 65 38.5 103 60.9 1 0.6

174 100.0 106 60.9 68 39.1 - -

127 100.0 78 61.4 46 36.2 3 2.4

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 65 49.2 67 50.8 - -

152 100.0 77 50.7 75 49.3 - -

157 100.0 91 58.0 65 41.4 1 0.6

211 100.0 146 69.2 64 30.3 1 0.5

198 100.0 139 70.2 57 28.8 2 1.0

133 100.0 96 72.2 37 27.8 - -

- - - - - - - -

330 100.0 166 50.3 161 48.8 3 0.9

103 100.0 53 51.5 48 46.6 2 1.9

161 100.0 70 43.5 90 55.9 1 0.6

66 100.0 43 65.2 23 34.8 - -

812 100.0 379 46.7 430 53.0 3 0.4

79 100.0 32 40.5 47 59.5 - -

179 100.0 93 52.0 85 47.5 1 0.6

349 100.0 159 45.6 188 53.9 2 0.6

205 100.0 95 46.3 110 53.7 - -

631 100.0 422 66.9 207 32.8 2 0.3

23 100.0 15 65.2 8 34.8 - -

369 100.0 261 70.7 107 29.0 1 0.3

239 100.0 146 61.1 92 38.5 1 0.4

57 100.0 27 47.4 29 50.9 1 1.8

82 100.0 48 58.5 34 41.5 - -

449 100.0 268 59.7 177 39.4 4 0.9

789 100.0 424 53.7 361 45.8 4 0.5

425 100.0 207 48.7 217 51.1 1 0.2

64 100.0 35 54.7 29 45.3 - -

21 100.0 12 57.1 9 42.9 - -

767 100.0 477 62.2 282 36.8 8 1.0

1,037 100.0 500 48.2 536 51.7 1 0.1

26 100.0 17 65.4 9 34.6 - -

93 100.0 56 60.2 37 39.8 - -

94 100.0 51 54.3 43 45.7 - -

93 100.0 66 71.0 25 26.9 2 2.2

126 100.0 77 61.1 47 37.3 2 1.6

55 100.0 43 78.2 12 21.8 - -

322 100.0 210 65.2 109 33.9 3 0.9

14 100.0 9 64.3 5 35.7 - -

43 100.0 29 67.4 13 30.2 1 2.3

71 100.0 42 59.2 29 40.8 - -

37 100.0 16 43.2 20 54.1 1 2.7

158 100.0 100 63.3 56 35.4 2 1.3

8 100.0 6 75.0 2 25.0 - -

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

通

院

理

由

その他

うつ病などの心の病

気

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

その他

その他の無職

無回答

無回答

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

高血圧

70歳以上

無回答

家

族

構

成

別

一人

管理職

事務職

専門技術職

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

労務職

職

業

別

無回答

無職計

学生

主婦

勤め人計

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

自由業

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

総数 実行している 実行していない 無回答

該当数
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問 13  問 12 で「１ 実行している」と答えた方にお聞きします。あなたが実行している減塩やうす味の 

方法はどのようなことですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

994 100.0 832 83.7 268 27.0 420 42.3 552 55.5 75 7.5 22 2.2 1 0.1

90 100.0 74 82.2 23 25.6 39 43.3 51 56.7 9 10.0 3 3.3 - -

36 100.0 30 83.3 7 19.4 14 38.9 19 52.8 2 5.6 1 2.8 - -

79 100.0 70 88.6 20 25.3 41 51.9 47 59.5 5 6.3 1 1.3 - -

391 100.0 331 84.7 107 27.4 172 44.0 213 54.5 24 6.1 10 2.6 1 0.3

89 100.0 78 87.6 26 29.2 36 40.4 47 52.8 11 12.4 - - - -

148 100.0 120 81.1 41 27.7 57 38.5 84 56.8 12 8.1 6 4.1 - -

80 100.0 65 81.3 23 28.8 27 33.8 47 58.8 4 5.0 1 1.3 - -

59 100.0 47 79.7 15 25.4 21 35.6 35 59.3 4 6.8 - - - -

22 100.0 17 77.3 6 27.3 13 59.1 9 40.9 4 18.2 - - - -

877 100.0 738 84.2 242 27.6 365 41.6 490 55.9 65 7.4 20 2.3 1 0.1

95 100.0 77 81.1 20 21.1 42 44.2 53 55.8 6 6.3 2 2.1 - -

22 100.0 17 77.3 6 27.3 13 59.1 9 40.9 4 18.2 - - - -

369 100.0 307 83.2 82 22.2 148 40.1 177 48.0 19 5.1 10 2.7 - -

614 100.0 517 84.2 185 30.1 269 43.8 371 60.4 54 8.8 11 1.8 1 0.2

11 100.0 8 72.7 1 9.1 3 27.3 4 36.4 2 18.2 1 9.1 - -

98 100.0 77 78.6 17 17.3 27 27.6 61 62.2 5 5.1 4 4.1 - -

114 100.0 94 82.5 35 30.7 37 32.5 62 54.4 10 8.8 4 3.5 - -

142 100.0 113 79.6 46 32.4 47 33.1 82 57.7 10 7.0 1 0.7 - -

213 100.0 181 85.0 62 29.1 92 43.2 118 55.4 11 5.2 5 2.3 1 0.5

245 100.0 219 89.4 58 23.7 118 48.2 137 55.9 20 8.2 4 1.6 - -

175 100.0 143 81.7 49 28.0 96 54.9 88 50.3 17 9.7 4 2.3 - -

7 100.0 5 71.4 1 14.3 3 42.9 4 57.1 2 28.6 - - - -

32 100.0 26 81.3 4 12.5 8 25.0 16 50.0 1 3.1 2 6.3 - -

36 100.0 28 77.8 8 22.2 14 38.9 16 44.4 2 5.6 1 2.8 - -

51 100.0 38 74.5 15 29.4 16 31.4 29 56.9 3 5.9 1 2.0 - -

65 100.0 56 86.2 13 20.0 30 46.2 27 41.5 4 6.2 1 1.5 - -

106 100.0 96 90.6 26 24.5 41 38.7 56 52.8 5 4.7 2 1.9 - -

78 100.0 62 79.5 16 20.5 38 48.7 32 41.0 4 5.1 3 3.8 - -

1 100.0 1 100.0 - - 1 100.0 1 100.0 - - - - - -

65 100.0 50 76.9 13 20.0 19 29.2 45 69.2 4 6.2 2 3.1 - -

77 100.0 65 84.4 27 35.1 23 29.9 46 59.7 8 10.4 3 3.9 - -

91 100.0 75 82.4 31 34.1 31 34.1 53 58.2 7 7.7 - - - -

146 100.0 123 84.2 49 33.6 61 41.8 90 61.6 7 4.8 4 2.7 1 0.7

139 100.0 123 88.5 32 23.0 77 55.4 81 58.3 15 10.8 2 1.4 - -

96 100.0 81 84.4 33 34.4 58 60.4 56 58.3 13 13.5 - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

166 100.0 141 84.9 38 22.9 60 36.1 86 51.8 11 6.6 4 2.4 1 0.6

53 100.0 44 83.0 12 22.6 15 28.3 22 41.5 3 5.7 2 3.8 - -

70 100.0 58 82.9 15 21.4 30 42.9 38 54.3 3 4.3 2 2.9 1 1.4

43 100.0 39 90.7 11 25.6 15 34.9 26 60.5 5 11.6 - - - -

379 100.0 313 82.6 103 27.2 138 36.4 208 54.9 23 6.1 7 1.8 - -

32 100.0 30 93.8 10 31.3 16 50.0 17 53.1 1 3.1 1 3.1 - -

93 100.0 79 84.9 29 31.2 35 37.6 51 54.8 3 3.2 1 1.1 - -

159 100.0 124 78.0 45 28.3 53 33.3 84 52.8 15 9.4 5 3.1 - -

95 100.0 80 84.2 19 20.0 34 35.8 56 58.9 4 4.2 - - - -

422 100.0 355 84.1 123 29.1 207 49.1 246 58.3 37 8.8 11 2.6 - -

15 100.0 11 73.3 - - 4 26.7 6 40.0 1 6.7 1 6.7 - -

261 100.0 227 87.0 88 33.7 134 51.3 163 62.5 30 11.5 6 2.3 - -

146 100.0 117 80.1 35 24.0 69 47.3 77 52.7 6 4.1 4 2.7 - -

27 100.0 23 85.2 4 14.8 15 55.6 12 44.4 4 14.8 - - - -

48 100.0 40 83.3 12 25.0 22 45.8 26 54.2 1 2.1 2 4.2 - -

268 100.0 229 85.4 67 25.0 143 53.4 143 53.4 20 7.5 4 1.5 - -

424 100.0 356 84.0 121 28.5 156 36.8 239 56.4 31 7.3 8 1.9 1 0.2

207 100.0 167 80.7 52 25.1 82 39.6 116 56.0 17 8.2 8 3.9 - -

35 100.0 30 85.7 15 42.9 11 31.4 21 60.0 3 8.6 - - - -

12 100.0 10 83.3 1 8.3 6 50.0 7 58.3 3 25.0 - - - -

477 100.0 404 84.7 130 27.3 221 46.3 248 52.0 43 9.0 13 2.7 - -

500 100.0 413 82.6 133 26.6 193 38.6 295 59.0 30 6.0 9 1.8 1 0.2

17 100.0 15 88.2 5 29.4 6 35.3 9 52.9 2 11.8 - - - -

56 100.0 50 89.3 18 32.1 32 57.1 35 62.5 11 19.6 2 3.6 - -

51 100.0 45 88.2 11 21.6 17 33.3 21 41.2 5 9.8 2 3.9 - -

66 100.0 56 84.8 15 22.7 34 51.5 40 60.6 4 6.1 - - - -

77 100.0 65 84.4 24 31.2 49 63.6 46 59.7 7 9.1 1 1.3 - -

43 100.0 37 86.0 8 18.6 26 60.5 19 44.2 6 14.0 2 4.7 - -

210 100.0 172 81.9 58 27.6 102 48.6 105 50.0 12 5.7 4 1.9 - -

9 100.0 8 88.9 2 22.2 6 66.7 2 22.2 - - - - - -

29 100.0 26 89.7 11 37.9 17 58.6 12 41.4 3 10.3 2 6.9 - -

42 100.0 39 92.9 18 42.9 21 50.0 26 61.9 4 9.5 1 2.4 - -

16 100.0 12 75.0 3 18.8 5 31.3 13 81.3 1 6.3 - - - -

100 100.0 88 88.0 28 28.0 33 33.0 51 51.0 7 7.0 2 2.0 - -

6 100.0 4 66.7 - - - - 2 33.3 1 16.7 1 16.7 - -

総数

塩、味噌、醤油な

どの調味料の使用

量を控えている

辛味や酸味など塩

分以外での味付け

を工夫している

すじこ等の魚卵や

漬け物、塩蔵品な

どの塩辛いものを

控えている

麺類の汁は残す

ようにしている

食品やメニューな

どの栄養成分表示

を参考にしている

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 14  問 12 で「２ 実行していない」と答えた方にお聞きします。あなたが減塩やうす味を実行して 

いないのはなぜですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

827 100.0 351 42.4 134 16.2 99 12.0 53 6.4 306 37.0 41 5.0 37 4.5

81 100.0 37 45.7 17 21.0 7 8.6 4 4.9 29 35.8 4 4.9 2 2.5

33 100.0 16 48.5 5 15.2 4 12.1 2 6.1 10 30.3 - - 2 6.1

74 100.0 31 41.9 8 10.8 16 21.6 5 6.8 26 35.1 3 4.1 5 6.8

311 100.0 128 41.2 46 14.8 32 10.3 25 8.0 124 39.9 22 7.1 11 3.5

71 100.0 29 40.8 13 18.3 6 8.5 3 4.2 27 38.0 - - 6 8.5

106 100.0 42 39.6 20 18.9 17 16.0 6 5.7 40 37.7 4 3.8 5 4.7

84 100.0 28 33.3 13 15.5 13 15.5 4 4.8 31 36.9 6 7.1 4 4.8

55 100.0 33 60.0 9 16.4 2 3.6 4 7.3 17 30.9 2 3.6 1 1.8

12 100.0 7 58.3 3 25.0 2 16.7 - - 2 16.7 - - 1 8.3

736 100.0 305 41.4 124 16.8 86 11.7 51 6.9 270 36.7 39 5.3 35 4.8

79 100.0 39 49.4 7 8.9 11 13.9 2 2.5 34 43.0 2 2.5 1 1.3

12 100.0 7 58.3 3 25.0 2 16.7 - - 2 16.7 - - 1 8.3

456 100.0 215 47.1 77 16.9 27 5.9 29 6.4 186 40.8 14 3.1 16 3.5

365 100.0 133 36.4 56 15.3 72 19.7 24 6.6 118 32.3 27 7.4 21 5.8

6 100.0 3 50.0 1 16.7 - - - - 2 33.3 - - - -

125 100.0 44 35.2 35 28.0 10 8.0 14 11.2 45 36.0 5 4.0 4 3.2

161 100.0 71 44.1 29 18.0 19 11.8 10 6.2 53 32.9 8 5.0 2 1.2

161 100.0 61 37.9 28 17.4 28 17.4 7 4.3 54 33.5 11 6.8 8 5.0

167 100.0 70 41.9 23 13.8 20 12.0 10 6.0 70 41.9 6 3.6 6 3.6

125 100.0 58 46.4 13 10.4 16 12.8 6 4.8 52 41.6 9 7.2 9 7.2

83 100.0 44 53.0 5 6.0 6 7.2 6 7.2 31 37.3 2 2.4 8 9.6

5 100.0 3 60.0 1 20.0 - - - - 1 20.0 - - - -

58 100.0 16 27.6 19 32.8 4 6.9 8 13.8 23 39.7 2 3.4 - -

84 100.0 42 50.0 9 10.7 4 4.8 7 8.3 31 36.9 2 2.4 1 1.2

96 100.0 41 42.7 18 18.8 10 10.4 4 4.2 38 39.6 5 5.2 3 3.1

103 100.0 51 49.5 19 18.4 6 5.8 5 4.9 43 41.7 2 1.9 3 2.9

68 100.0 39 57.4 9 13.2 1 1.5 2 2.9 33 48.5 3 4.4 4 5.9

46 100.0 25 54.3 3 6.5 2 4.3 3 6.5 18 39.1 - - 5 10.9

1 100.0 1 100.0 - - - - - - - - - - - -

67 100.0 28 41.8 16 23.9 6 9.0 6 9.0 22 32.8 3 4.5 4 6.0

75 100.0 28 37.3 20 26.7 15 20.0 3 4.0 21 28.0 6 8.0 1 1.3

65 100.0 20 30.8 10 15.4 18 27.7 3 4.6 16 24.6 6 9.2 5 7.7

64 100.0 19 29.7 4 6.3 14 21.9 5 7.8 27 42.2 4 6.3 3 4.7

57 100.0 19 33.3 4 7.0 15 26.3 4 7.0 19 33.3 6 10.5 5 8.8

37 100.0 19 51.4 2 5.4 4 10.8 3 8.1 13 35.1 2 5.4 3 8.1

- - - - - - - - - - - - - - - -

161 100.0 75 46.6 16 9.9 18 11.2 6 3.7 66 41.0 5 3.1 10 6.2

48 100.0 30 62.5 2 4.2 4 8.3 - - 15 31.3 2 4.2 5 10.4

90 100.0 40 44.4 11 12.2 11 12.2 6 6.7 37 41.1 3 3.3 5 5.6

23 100.0 5 21.7 3 13.0 3 13.0 - - 14 60.9 - - - -

430 100.0 179 41.6 80 18.6 46 10.7 28 6.5 155 36.0 25 5.8 15 3.5

47 100.0 25 53.2 5 10.6 4 8.5 1 2.1 15 31.9 3 6.4 1 2.1

85 100.0 32 37.6 12 14.1 12 14.1 6 7.1 27 31.8 6 7.1 5 5.9

188 100.0 78 41.5 39 20.7 18 9.6 15 8.0 70 37.2 8 4.3 5 2.7

110 100.0 44 40.0 24 21.8 12 10.9 6 5.5 43 39.1 8 7.3 4 3.6

207 100.0 86 41.5 30 14.5 31 15.0 18 8.7 76 36.7 11 5.3 10 4.8

8 100.0 3 37.5 3 37.5 - - - - 4 50.0 - - - -

107 100.0 41 38.3 14 13.1 25 23.4 10 9.3 36 33.6 8 7.5 5 4.7

92 100.0 42 45.7 13 14.1 6 6.5 8 8.7 36 39.1 3 3.3 5 5.4

29 100.0 11 37.9 8 27.6 4 13.8 1 3.4 9 31.0 - - 2 6.9

34 100.0 9 26.5 9 26.5 1 2.9 4 11.8 10 29.4 4 11.8 4 11.8

177 100.0 87 49.2 25 14.1 17 9.6 12 6.8 82 46.3 7 4.0 2 1.1

361 100.0 147 40.7 53 14.7 41 11.4 22 6.1 137 38.0 19 5.3 19 5.3

217 100.0 93 42.9 38 17.5 36 16.6 12 5.5 66 30.4 11 5.1 10 4.6

29 100.0 12 41.4 7 24.1 3 10.3 3 10.3 9 31.0 - - 1 3.4

9 100.0 3 33.3 2 22.2 1 11.1 - - 2 22.2 - - 1 11.1

282 100.0 140 49.6 44 15.6 41 14.5 14 5.0 93 33.0 15 5.3 13 4.6

536 100.0 206 38.4 89 16.6 58 10.8 39 7.3 211 39.4 26 4.9 23 4.3

9 100.0 5 55.6 1 11.1 - - - - 2 22.2 - - 1 11.1

37 100.0 21 56.8 3 8.1 6 16.2 3 8.1 12 32.4 1 2.7 1 2.7

43 100.0 25 58.1 9 20.9 3 7.0 1 2.3 14 32.6 3 7.0 2 4.7

25 100.0 12 48.0 - - 2 8.0 1 4.0 9 36.0 3 12.0 2 8.0

47 100.0 23 48.9 4 8.5 9 19.1 - - 17 36.2 4 8.5 2 4.3

12 100.0 4 33.3 3 25.0 3 25.0 2 16.7 5 41.7 - - 1 8.3

109 100.0 60 55.0 17 15.6 19 17.4 4 3.7 31 28.4 4 3.7 4 3.7

5 100.0 3 60.0 - - - - - - - - 1 20.0 1 20.0

13 100.0 3 23.1 1 7.7 3 23.1 1 7.7 5 38.5 - - 1 7.7

29 100.0 12 41.4 3 10.3 5 17.2 3 10.3 12 41.4 1 3.4 - -

20 100.0 7 35.0 4 20.0 2 10.0 - - 7 35.0 3 15.0 1 5.0

56 100.0 30 53.6 7 12.5 4 7.1 4 7.1 14 25.0 4 7.1 4 7.1

2 100.0 - - 2 100.0 - - - - 1 50.0 - - - -

総数

うす味はおいし

くないから

面倒だから

家族の協力が得

られないから

方法を知らな

かったから

いまのままでよ

いと思うから

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 15 あなたは、外食（飲食店での食事、市販の弁当や出前など）を利用していますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 66 3.6 86 4.7 185 10.1 532 29.1 923 50.4 38 2.1

171 100.0 7 4.1 2 1.2 16 9.4 48 28.1 94 55.0 4 2.3

70 100.0 1 1.4 3 4.3 8 11.4 18 25.7 39 55.7 1 1.4

154 100.0 3 1.9 10 6.5 14 9.1 42 27.3 79 51.3 6 3.9

705 100.0 38 5.4 41 5.8 85 12.1 198 28.1 332 47.1 11 1.6

161 100.0 5 3.1 10 6.2 12 7.5 49 30.4 85 52.8 - -

256 100.0 3 1.2 12 4.7 24 9.4 71 27.7 138 53.9 8 3.1

164 100.0 5 3.0 5 3.0 14 8.5 59 36.0 76 46.3 5 3.0

115 100.0 2 1.7 2 1.7 8 7.0 39 33.9 61 53.0 3 2.6

34 100.0 2 5.9 1 2.9 4 11.8 8 23.5 19 55.9 - -

1,622 100.0 61 3.8 80 4.9 171 10.5 478 29.5 796 49.1 36 2.2

174 100.0 3 1.7 5 2.9 10 5.7 46 26.4 108 62.1 2 1.1

34 100.0 2 5.9 1 2.9 4 11.8 8 23.5 19 55.9 - -

830 100.0 49 5.9 59 7.1 108 13.0 205 24.7 391 47.1 18 2.2

983 100.0 16 1.6 26 2.6 76 7.7 324 33.0 521 53.0 20 2.0

17 100.0 1 5.9 1 5.9 1 5.9 3 17.6 11 64.7 - -

223 100.0 11 4.9 12 5.4 36 16.1 95 42.6 68 30.5 1 0.4

275 100.0 14 5.1 18 6.5 37 13.5 98 35.6 102 37.1 6 2.2

305 100.0 11 3.6 21 6.9 38 12.5 97 31.8 136 44.6 2 0.7

382 100.0 15 3.9 22 5.8 45 11.8 108 28.3 186 48.7 6 1.6

372 100.0 10 2.7 12 3.2 16 4.3 75 20.2 249 66.9 10 2.7

261 100.0 4 1.5 1 0.4 13 5.0 57 21.8 173 66.3 13 5.0

12 100.0 1 8.3 - - - - 2 16.7 9 75.0 - -

90 100.0 9 10.0 2 2.2 17 18.9 29 32.2 33 36.7 - -

120 100.0 6 5.0 14 11.7 19 15.8 28 23.3 50 41.7 3 2.5

148 100.0 11 7.4 12 8.1 28 18.9 35 23.6 61 41.2 1 0.7

169 100.0 11 6.5 19 11.2 26 15.4 41 24.3 69 40.8 3 1.8

174 100.0 9 5.2 12 6.9 8 4.6 38 21.8 105 60.3 2 1.1

127 100.0 3 2.4 - - 10 7.9 34 26.8 71 55.9 9 7.1

2 100.0 - - - - - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 2 1.5 10 7.6 19 14.4 66 50.0 34 25.8 1 0.8

152 100.0 8 5.3 4 2.6 18 11.8 69 45.4 50 32.9 3 2.0

157 100.0 - - 9 5.7 10 6.4 62 39.5 75 47.8 1 0.6

211 100.0 4 1.9 2 0.9 18 8.5 67 31.8 117 55.5 3 1.4

198 100.0 1 0.5 - - 8 4.0 37 18.7 144 72.7 8 4.0

133 100.0 1 0.8 1 0.8 3 2.3 23 17.3 101 75.9 4 3.0

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 12 3.6 11 3.3 31 9.4 77 23.3 188 57.0 11 3.3

103 100.0 - - 1 1.0 5 4.9 20 19.4 74 71.8 3 2.9

161 100.0 11 6.8 6 3.7 21 13.0 45 28.0 73 45.3 5 3.1

66 100.0 1 1.5 4 6.1 5 7.6 12 18.2 41 62.1 3 4.5

812 100.0 43 5.3 65 8.0 116 14.3 276 34.0 305 37.6 7 0.9

79 100.0 6 7.6 11 13.9 16 20.3 15 19.0 30 38.0 1 1.3

179 100.0 5 2.8 19 10.6 25 14.0 64 35.8 65 36.3 1 0.6

349 100.0 16 4.6 26 7.4 50 14.3 130 37.2 127 36.4 - -

205 100.0 16 7.8 9 4.4 25 12.2 67 32.7 83 40.5 5 2.4

631 100.0 10 1.6 10 1.6 35 5.5 167 26.5 390 61.8 19 3.0

23 100.0 3 13.0 4 17.4 6 26.1 7 30.4 2 8.7 1 4.3

369 100.0 2 0.5 1 0.3 18 4.9 99 26.8 238 64.5 11 3.0

239 100.0 5 2.1 5 2.1 11 4.6 61 25.5 150 62.8 7 2.9

57 100.0 1 1.8 - - 3 5.3 12 21.1 40 70.2 1 1.8

82 100.0 12 14.6 - - 13 15.9 15 18.3 35 42.7 7 8.5

449 100.0 14 3.1 15 3.3 40 8.9 133 29.6 235 52.3 12 2.7

789 100.0 32 4.1 49 6.2 81 10.3 218 27.6 395 50.1 14 1.8

425 100.0 7 1.6 22 5.2 46 10.8 139 32.7 207 48.7 4 0.9

64 100.0 - - - - 5 7.8 22 34.4 37 57.8 - -

21 100.0 1 4.8 - - - - 5 23.8 14 66.7 1 4.8

767 100.0 27 3.5 33 4.3 73 9.5 204 26.6 408 53.2 22 2.9

1,037 100.0 38 3.7 53 5.1 110 10.6 324 31.2 497 47.9 15 1.4

26 100.0 1 3.8 - - 2 7.7 4 15.4 18 69.2 1 3.8

93 100.0 1 1.1 2 2.2 16 17.2 17 18.3 57 61.3 - -

94 100.0 4 4.3 4 4.3 4 4.3 29 30.9 49 52.1 4 4.3

93 100.0 1 1.1 - - 5 5.4 25 26.9 56 60.2 6 6.5

126 100.0 2 1.6 7 5.6 8 6.3 40 31.7 67 53.2 2 1.6

55 100.0 1 1.8 1 1.8 2 3.6 12 21.8 39 70.9 - -

322 100.0 13 4.0 15 4.7 29 9.0 77 23.9 178 55.3 10 3.1

14 100.0 - - - - - - 2 14.3 10 71.4 2 14.3

43 100.0 1 2.3 1 2.3 2 4.7 15 34.9 23 53.5 1 2.3

71 100.0 5 7.0 2 2.8 5 7.0 25 35.2 31 43.7 3 4.2

37 100.0 1 2.7 3 8.1 5 13.5 8 21.6 19 51.4 1 2.7

158 100.0 8 5.1 9 5.7 17 10.8 45 28.5 78 49.4 1 0.6

8 100.0 - - - - 1 12.5 1 12.5 4 50.0 2 25.0

総数

ほぼ毎日

利用している

週に４、５回

利用している

週に２、３回

利用している

週に１回程度

利用している

ほとんど

利用していない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 16 あなたは、外食を利用するとき、栄養やカロリーの表示を参考にしていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 107 5.8 469 25.6 490 26.8 635 34.7 129 7.0

171 100.0 10 5.8 38 22.2 40 23.4 67 39.2 16 9.4

70 100.0 2 2.9 22 31.4 16 22.9 26 37.1 4 5.7

154 100.0 10 6.5 34 22.1 46 29.9 52 33.8 12 7.8

705 100.0 37 5.2 189 26.8 186 26.4 250 35.5 43 6.1

161 100.0 12 7.5 42 26.1 46 28.6 55 34.2 6 3.7

256 100.0 23 9.0 66 25.8 74 28.9 75 29.3 18 7.0

164 100.0 7 4.3 43 26.2 37 22.6 59 36.0 18 11.0

115 100.0 5 4.3 22 19.1 35 30.4 44 38.3 9 7.8

34 100.0 1 2.9 13 38.2 10 29.4 7 20.6 3 8.8

1,622 100.0 98 6.0 423 26.1 423 26.1 562 34.6 116 7.2

174 100.0 8 4.6 33 19.0 57 32.8 66 37.9 10 5.7

34 100.0 1 2.9 13 38.2 10 29.4 7 20.6 3 8.8

830 100.0 35 4.2 144 17.3 226 27.2 376 45.3 49 5.9

983 100.0 72 7.3 318 32.3 261 26.6 253 25.7 79 8.0

17 100.0 - - 7 41.2 3 17.6 6 35.3 1 5.9

223 100.0 26 11.7 67 30.0 53 23.8 75 33.6 2 0.9

275 100.0 15 5.5 100 36.4 69 25.1 82 29.8 9 3.3

305 100.0 16 5.2 96 31.5 60 19.7 120 39.3 13 4.3

382 100.0 20 5.2 96 25.1 108 28.3 145 38.0 13 3.4

372 100.0 16 4.3 66 17.7 128 34.4 125 33.6 37 9.9

261 100.0 14 5.4 38 14.6 70 26.8 85 32.6 54 20.7

12 100.0 - - 6 50.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3

90 100.0 9 10.0 16 17.8 20 22.2 44 48.9 1 1.1

120 100.0 5 4.2 29 24.2 35 29.2 47 39.2 4 3.3

148 100.0 5 3.4 33 22.3 30 20.3 73 49.3 7 4.7

169 100.0 6 3.6 28 16.6 43 25.4 89 52.7 3 1.8

174 100.0 4 2.3 22 12.6 61 35.1 73 42.0 14 8.0

127 100.0 6 4.7 15 11.8 36 28.3 50 39.4 20 15.7

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

132 100.0 17 12.9 51 38.6 32 24.2 31 23.5 1 0.8

152 100.0 10 6.6 70 46.1 34 22.4 33 21.7 5 3.3

157 100.0 11 7.0 63 40.1 30 19.1 47 29.9 6 3.8

211 100.0 14 6.6 67 31.8 64 30.3 56 26.5 10 4.7

198 100.0 12 6.1 44 22.2 67 33.8 52 26.3 23 11.6

133 100.0 8 6.0 23 17.3 34 25.6 34 25.6 34 25.6

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 12 3.6 59 17.9 92 27.9 141 42.7 26 7.9

103 100.0 - - 8 7.8 37 35.9 45 43.7 13 12.6

161 100.0 8 5.0 36 22.4 41 25.5 67 41.6 9 5.6

66 100.0 4 6.1 15 22.7 14 21.2 29 43.9 4 6.1

812 100.0 44 5.4 240 29.6 207 25.5 299 36.8 22 2.7

79 100.0 - - 20 25.3 21 26.6 34 43.0 4 5.1

179 100.0 9 5.0 51 28.5 48 26.8 65 36.3 6 3.4

349 100.0 25 7.2 120 34.4 82 23.5 116 33.2 6 1.7

205 100.0 10 4.9 49 23.9 56 27.3 84 41.0 6 2.9

631 100.0 50 7.9 156 24.7 177 28.1 181 28.7 67 10.6

23 100.0 4 17.4 8 34.8 7 30.4 3 13.0 1 4.3

369 100.0 28 7.6 109 29.5 101 27.4 91 24.7 40 10.8

239 100.0 18 7.5 39 16.3 69 28.9 87 36.4 26 10.9

57 100.0 1 1.8 14 24.6 14 24.6 14 24.6 14 24.6

82 100.0 2 2.4 17 20.7 25 30.5 29 35.4 9 11.0

449 100.0 30 6.7 107 23.8 126 28.1 148 33.0 38 8.5

789 100.0 47 6.0 209 26.5 213 27.0 274 34.7 46 5.8

425 100.0 25 5.9 122 28.7 105 24.7 149 35.1 24 5.6

64 100.0 3 4.7 8 12.5 16 25.0 28 43.8 9 14.1

21 100.0 - - 6 28.6 5 23.8 7 33.3 3 14.3

767 100.0 47 6.1 182 23.7 214 27.9 245 31.9 79 10.3

1,037 100.0 59 5.7 279 26.9 272 26.2 381 36.7 46 4.4

26 100.0 1 3.8 8 30.8 4 15.4 9 34.6 4 15.4

93 100.0 14 15.1 23 24.7 22 23.7 25 26.9 9 9.7

94 100.0 7 7.4 16 17.0 32 34.0 27 28.7 12 12.8

93 100.0 1 1.1 29 31.2 27 29.0 17 18.3 19 20.4

126 100.0 6 4.8 36 28.6 45 35.7 29 23.0 10 7.9

55 100.0 2 3.6 13 23.6 16 29.1 14 25.5 10 18.2

322 100.0 21 6.5 63 19.6 93 28.9 101 31.4 44 13.7

14 100.0 1 7.1 1 7.1 5 35.7 5 35.7 2 14.3

43 100.0 3 7.0 11 25.6 12 27.9 12 27.9 5 11.6

71 100.0 4 5.6 19 26.8 16 22.5 26 36.6 6 8.5

37 100.0 3 8.1 10 27.0 8 21.6 12 32.4 4 10.8

158 100.0 8 5.1 36 22.8 40 25.3 66 41.8 8 5.1

8 100.0 - - 3 37.5 1 12.5 1 12.5 3 37.5

総数

いつも

参考にしている

ときどき

参考にしている

あまり

参考にしていない

ほとんど

参考にしていない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 17 あなたは、普段、週に２回以上運動（運動とは、おおむね 30 分以上続けて体を動かすことで、 

散歩や通勤、農作業なども含めます。）をしていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 824 45.0 302 16.5 407 22.2 275 15.0 22 1.2

171 100.0 66 38.6 30 17.5 39 22.8 32 18.7 4 2.3

70 100.0 28 40.0 15 21.4 12 17.1 13 18.6 2 2.9

154 100.0 68 44.2 25 16.2 33 21.4 27 17.5 1 0.6

705 100.0 315 44.7 119 16.9 170 24.1 95 13.5 6 0.9

161 100.0 68 42.2 29 18.0 34 21.1 30 18.6 - -

256 100.0 129 50.4 39 15.2 59 23.0 26 10.2 3 1.2

164 100.0 77 47.0 22 13.4 35 21.3 27 16.5 3 1.8

115 100.0 57 49.6 17 14.8 18 15.7 21 18.3 2 1.7

34 100.0 16 47.1 6 17.6 7 20.6 4 11.8 1 2.9

1,622 100.0 731 45.1 271 16.7 361 22.3 240 14.8 19 1.2

174 100.0 77 44.3 25 14.4 39 22.4 31 17.8 2 1.1

34 100.0 16 47.1 6 17.6 7 20.6 4 11.8 1 2.9

830 100.0 409 49.3 131 15.8 161 19.4 119 14.3 10 1.2

983 100.0 414 42.1 166 16.9 237 24.1 155 15.8 11 1.1

17 100.0 1 5.9 5 29.4 9 52.9 1 5.9 1 5.9

223 100.0 73 32.7 50 22.4 65 29.1 34 15.2 1 0.4

275 100.0 86 31.3 60 21.8 76 27.6 53 19.3 - -

305 100.0 98 32.1 54 17.7 88 28.9 64 21.0 1 0.3

382 100.0 150 39.3 60 15.7 104 27.2 64 16.8 4 1.0

372 100.0 231 62.1 46 12.4 50 13.4 38 10.2 7 1.9

261 100.0 184 70.5 28 10.7 19 7.3 22 8.4 8 3.1

12 100.0 2 16.7 4 33.3 5 41.7 - - 1 8.3

90 100.0 37 41.1 22 24.4 19 21.1 12 13.3 - -

120 100.0 49 40.8 28 23.3 28 23.3 15 12.5 - -

148 100.0 49 33.1 23 15.5 40 27.0 36 24.3 - -

169 100.0 68 40.2 26 15.4 43 25.4 30 17.8 2 1.2

174 100.0 107 61.5 19 10.9 25 14.4 19 10.9 4 2.3

127 100.0 97 76.4 13 10.2 6 4.7 7 5.5 4 3.1

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 36 27.3 28 21.2 45 34.1 22 16.7 1 0.8

152 100.0 36 23.7 31 20.4 47 30.9 38 25.0 - -

157 100.0 49 31.2 31 19.7 48 30.6 28 17.8 1 0.6

211 100.0 82 38.9 34 16.1 60 28.4 33 15.6 2 0.9

198 100.0 124 62.6 27 13.6 25 12.6 19 9.6 3 1.5

133 100.0 87 65.4 15 11.3 12 9.0 15 11.3 4 3.0

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 176 53.3 44 13.3 68 20.6 37 11.2 5 1.5

103 100.0 83 80.6 4 3.9 7 6.8 5 4.9 4 3.9

161 100.0 65 40.4 25 15.5 44 27.3 26 16.1 1 0.6

66 100.0 28 42.4 15 22.7 17 25.8 6 9.1 - -

812 100.0 270 33.3 138 17.0 234 28.8 167 20.6 3 0.4

79 100.0 33 41.8 14 17.7 24 30.4 8 10.1 - -

179 100.0 56 31.3 26 14.5 57 31.8 40 22.3 - -

349 100.0 113 32.4 66 18.9 98 28.1 70 20.1 2 0.6

205 100.0 68 33.2 32 15.6 55 26.8 49 23.9 1 0.5

631 100.0 351 55.6 112 17.7 94 14.9 61 9.7 13 2.1

23 100.0 14 60.9 5 21.7 2 8.7 2 8.7 - -

369 100.0 205 55.6 65 17.6 63 17.1 31 8.4 5 1.4

239 100.0 132 55.2 42 17.6 29 12.1 28 11.7 8 3.3

57 100.0 27 47.4 8 14.0 11 19.3 10 17.5 1 1.8

82 100.0 36 43.9 10 12.2 17 20.7 15 18.3 4 4.9

449 100.0 226 50.3 72 16.0 93 20.7 54 12.0 4 0.9

789 100.0 358 45.4 127 16.1 189 24.0 108 13.7 7 0.9

425 100.0 169 39.8 78 18.4 90 21.2 83 19.5 5 1.2

64 100.0 33 51.6 9 14.1 10 15.6 11 17.2 1 1.6

21 100.0 2 9.5 6 28.6 8 38.1 4 19.0 1 4.8

767 100.0 382 49.8 121 15.8 146 19.0 104 13.6 14 1.8

1,037 100.0 432 41.7 174 16.8 254 24.5 170 16.4 7 0.7

26 100.0 10 38.5 7 26.9 7 26.9 1 3.8 1 3.8

93 100.0 50 53.8 18 19.4 13 14.0 11 11.8 1 1.1

94 100.0 58 61.7 9 9.6 11 11.7 13 13.8 3 3.2

93 100.0 43 46.2 14 15.1 21 22.6 11 11.8 4 4.3

126 100.0 67 53.2 18 14.3 24 19.0 16 12.7 1 0.8

55 100.0 32 58.2 8 14.5 4 7.3 9 16.4 2 3.6

322 100.0 185 57.5 35 10.9 45 14.0 49 15.2 8 2.5

14 100.0 6 42.9 2 14.3 2 14.3 2 14.3 2 14.3

43 100.0 27 62.8 6 14.0 6 14.0 3 7.0 1 2.3

71 100.0 32 45.1 15 21.1 14 19.7 8 11.3 2 2.8

37 100.0 15 40.5 8 21.6 8 21.6 5 13.5 1 2.7

158 100.0 74 46.8 29 18.4 32 20.3 23 14.6 - -

8 100.0 2 25.0 - - 5 62.5 1 12.5 - -

総数

週に２回以上、

運動をしている

以前は週に２回以

上、運動をしていた

が、今はしていない

以前も今も、

ほとんど

運動をしていない

（週１回以下）

以前も今も、

まったく

運動をしていない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 18 問 17 で「１ 週に２回以上、運動をしている」と答えた方にお尋ねします。あなたがしている 

運動は、どんな内容ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

824 100.0 102 12.4 184 22.3 335 40.7 363 44.1 79 9.6 5 0.6

66 100.0 4 6.1 13 19.7 31 47.0 27 40.9 10 15.2 - -

28 100.0 3 10.7 5 17.9 10 35.7 13 46.4 1 3.6 - -

68 100.0 7 10.3 14 20.6 25 36.8 33 48.5 6 8.8 - -

315 100.0 48 15.2 86 27.3 151 47.9 95 30.2 29 9.2 1 0.3

68 100.0 14 20.6 12 17.6 20 29.4 39 57.4 8 11.8 1 1.5

129 100.0 8 6.2 23 17.8 47 36.4 79 61.2 10 7.8 2 1.6

77 100.0 11 14.3 19 24.7 25 32.5 37 48.1 10 13.0 1 1.3

57 100.0 6 10.5 9 15.8 20 35.1 34 59.6 3 5.3 - -

16 100.0 1 6.3 3 18.8 6 37.5 6 37.5 2 12.5 - -

731 100.0 94 12.9 172 23.5 304 41.6 305 41.7 71 9.7 5 0.7

77 100.0 7 9.1 9 11.7 25 32.5 52 67.5 6 7.8 - -

16 100.0 1 6.3 3 18.8 6 37.5 6 37.5 2 12.5 - -

409 100.0 58 14.2 96 23.5 142 34.7 195 47.7 34 8.3 2 0.5

414 100.0 44 10.6 87 21.0 193 46.6 168 40.6 45 10.9 3 0.7

1 100.0 - - 1 100.0 - - - - - - - -

73 100.0 21 28.8 26 35.6 30 41.1 15 20.5 8 11.0 1 1.4

86 100.0 14 16.3 28 32.6 28 32.6 32 37.2 7 8.1 - -

98 100.0 19 19.4 32 32.7 32 32.7 34 34.7 9 9.2 - -

150 100.0 13 8.7 20 13.3 62 41.3 67 44.7 13 8.7 2 1.3

231 100.0 18 7.8 45 19.5 107 46.3 113 48.9 18 7.8 2 0.9

184 100.0 17 9.2 33 17.9 75 40.8 101 54.9 24 13.0 - -

2 100.0 - - - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

37 100.0 14 37.8 13 35.1 12 32.4 8 21.6 4 10.8 1 2.7

49 100.0 9 18.4 16 32.7 9 18.4 24 49.0 3 6.1 - -

49 100.0 9 18.4 18 36.7 12 24.5 17 34.7 3 6.1 - -

68 100.0 7 10.3 9 13.2 23 33.8 33 48.5 4 5.9 - -

107 100.0 10 9.3 25 23.4 50 46.7 56 52.3 6 5.6 1 0.9

97 100.0 9 9.3 15 15.5 35 36.1 56 57.7 14 14.4 - -

2 100.0 - - - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

36 100.0 7 19.4 13 36.1 18 50.0 7 19.4 4 11.1 - -

36 100.0 5 13.9 11 30.6 19 52.8 8 22.2 4 11.1 - -

49 100.0 10 20.4 14 28.6 20 40.8 17 34.7 6 12.2 - -

82 100.0 6 7.3 11 13.4 39 47.6 34 41.5 9 11.0 2 2.4

124 100.0 8 6.5 20 16.1 57 46.0 57 46.0 12 9.7 1 0.8

87 100.0 8 9.2 18 20.7 40 46.0 45 51.7 10 11.5 - -

- - - - - - - - - - - - - -

176 100.0 12 6.8 29 16.5 47 26.7 112 63.6 12 6.8 2 1.1

83 100.0 3 3.6 6 7.2 11 13.3 80 96.4 1 1.2 1 1.2

65 100.0 9 13.8 15 23.1 25 38.5 19 29.2 9 13.8 1 1.5

28 100.0 - - 8 28.6 11 39.3 13 46.4 2 7.1 - -

270 100.0 50 18.5 72 26.7 96 35.6 104 38.5 21 7.8 2 0.7

33 100.0 6 18.2 5 15.2 16 48.5 10 30.3 2 6.1 - -

56 100.0 10 17.9 20 35.7 24 42.9 13 23.2 4 7.1 - -

113 100.0 24 21.2 33 29.2 32 28.3 44 38.9 11 9.7 1 0.9

68 100.0 10 14.7 14 20.6 24 35.3 37 54.4 4 5.9 1 1.5

351 100.0 39 11.1 81 23.1 179 51.0 131 37.3 43 12.3 1 0.3

14 100.0 5 35.7 4 28.6 9 64.3 1 7.1 - - - -

205 100.0 22 10.7 43 21.0 106 51.7 76 37.1 28 13.7 - -

132 100.0 12 9.1 34 25.8 64 48.5 54 40.9 15 11.4 1 0.8

27 100.0 1 3.7 2 7.4 13 48.1 16 59.3 3 11.1 - -

36 100.0 5 13.9 7 19.4 12 33.3 14 38.9 6 16.7 1 2.8

226 100.0 24 10.6 52 23.0 102 45.1 94 41.6 23 10.2 2 0.9

358 100.0 43 12.0 80 22.3 155 43.3 149 41.6 35 9.8 - -

169 100.0 27 16.0 39 23.1 60 35.5 85 50.3 11 6.5 2 1.2

33 100.0 3 9.1 5 15.2 5 15.2 21 63.6 4 12.1 - -

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

382 100.0 36 9.4 69 18.1 177 46.3 172 45.0 41 10.7 2 0.5

432 100.0 66 15.3 113 26.2 153 35.4 187 43.3 35 8.1 3 0.7

10 100.0 - - 2 20.0 5 50.0 4 40.0 3 30.0 - -

50 100.0 6 12.0 8 16.0 26 52.0 22 44.0 5 10.0 - -

58 100.0 4 6.9 9 15.5 24 41.4 31 53.4 4 6.9 - -

43 100.0 4 9.3 8 18.6 16 37.2 26 60.5 4 9.3 - -

67 100.0 4 6.0 8 11.9 31 46.3 40 59.7 5 7.5 - -

32 100.0 1 3.1 9 28.1 17 53.1 13 40.6 3 9.4 1 3.1

185 100.0 14 7.6 36 19.5 86 46.5 79 42.7 26 14.1 - -

6 100.0 - - 2 33.3 4 66.7 - - 4 66.7 - -

27 100.0 2 7.4 5 18.5 17 63.0 8 29.6 2 7.4 - -

32 100.0 5 15.6 11 34.4 14 43.8 9 28.1 5 15.6 - -

15 100.0 - - 4 26.7 10 66.7 3 20.0 2 13.3 - -

74 100.0 12 16.2 19 25.7 34 45.9 24 32.4 9 12.2 1 1.4

2 100.0 - - - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

総数

競技を目的とする

運動、スポーツ

ジョギングやラジオ体

操など競技を目的とし

ない運動、スポーツ

散歩、

徒歩通勤

など

農作業など

仕事上の運動

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 19 問 17 で「２～４（週に２回以上の運動をしていない）」と答えた方にお尋ねします。運動しない 

（できない）理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

実数 割合

984 100.0 458 46.5 69 7.0 382 38.8 18 1.8 71 7.2 50 5.1 34 3.5 270 27.4 57 5.8 84 8.5

101 100.0 42 41.6 6 5.9 38 37.6 2 2.0 10 9.9 5 5.0 5 5.0 30 29.7 5 5.0 8 7.9

40 100.0 14 35.0 2 5.0 14 35.0 - - 4 10.0 3 7.5 4 10.0 12 30.0 1 2.5 5 12.5

85 100.0 34 40.0 5 5.9 31 36.5 1 1.2 6 7.1 6 7.1 2 2.4 21 24.7 7 8.2 10 11.8

384 100.0 178 46.4 29 7.6 146 38.0 7 1.8 26 6.8 9 2.3 13 3.4 118 30.7 31 8.1 20 5.2

93 100.0 42 45.2 6 6.5 41 44.1 1 1.1 10 10.8 7 7.5 3 3.2 24 25.8 4 4.3 6 6.5

124 100.0 70 56.5 6 4.8 61 49.2 5 4.0 8 6.5 8 6.5 2 1.6 26 21.0 4 3.2 8 6.5

84 100.0 46 54.8 8 9.5 28 33.3 1 1.2 5 6.0 6 7.1 2 2.4 21 25.0 3 3.6 12 14.3

56 100.0 26 46.4 6 10.7 17 30.4 1 1.8 - - 6 10.7 3 5.4 12 21.4 1 1.8 13 23.2

17 100.0 6 35.3 1 5.9 6 35.3 - - 2 11.8 - - - - 6 35.3 1 5.9 2 11.8

872 100.0 414 47.5 60 6.9 339 38.9 16 1.8 66 7.6 41 4.7 32 3.7 233 26.7 51 5.8 72 8.3

95 100.0 38 40.0 8 8.4 37 38.9 2 2.1 3 3.2 9 9.5 2 2.1 31 32.6 5 5.3 10 10.5

17 100.0 6 35.3 1 5.9 6 35.3 - - 2 11.8 - - - - 6 35.3 1 5.9 2 11.8

411 100.0 185 45.0 36 8.8 173 42.1 17 4.1 17 4.1 20 4.9 10 2.4 129 31.4 11 2.7 35 8.5

558 100.0 265 47.5 32 5.7 205 36.7 1 0.2 52 9.3 29 5.2 24 4.3 138 24.7 45 8.1 49 8.8

15 100.0 8 53.3 1 6.7 4 26.7 - - 2 13.3 1 6.7 - - 3 20.0 1 6.7 - -

149 100.0 86 57.7 12 8.1 74 49.7 2 1.3 4 2.7 14 9.4 5 3.4 32 21.5 5 3.4 7 4.7

189 100.0 110 58.2 15 7.9 85 45.0 1 0.5 10 5.3 13 6.9 5 2.6 39 20.6 17 9.0 9 4.8

206 100.0 117 56.8 22 10.7 102 49.5 6 2.9 8 3.9 10 4.9 7 3.4 47 22.8 11 5.3 8 3.9

228 100.0 89 39.0 14 6.1 83 36.4 3 1.3 13 5.7 8 3.5 8 3.5 74 32.5 12 5.3 26 11.4

134 100.0 43 32.1 5 3.7 30 22.4 5 3.7 15 11.2 3 2.2 6 4.5 55 41.0 8 6.0 20 14.9

69 100.0 9 13.0 - - 6 8.7 1 1.4 19 27.5 2 2.9 3 4.3 20 29.0 4 5.8 14 20.3

9 100.0 4 44.4 1 11.1 2 22.2 - - 2 22.2 - - - - 3 33.3 - - - -

53 100.0 27 50.9 7 13.2 26 49.1 2 3.8 - - 4 7.5 2 3.8 13 24.5 - - 3 5.7

71 100.0 43 60.6 7 9.9 37 52.1 1 1.4 3 4.2 6 8.5 2 2.8 13 18.3 4 5.6 2 2.8

99 100.0 52 52.5 11 11.1 50 50.5 5 5.1 2 2.0 4 4.0 1 1.0 29 29.3 2 2.0 5 5.1

99 100.0 42 42.4 7 7.1 37 37.4 3 3.0 4 4.0 4 4.0 2 2.0 36 36.4 2 2.0 12 12.1

63 100.0 18 28.6 4 6.3 19 30.2 5 7.9 5 7.9 2 3.2 3 4.8 28 44.4 3 4.8 7 11.1

26 100.0 3 11.5 - - 4 15.4 1 3.8 3 11.5 - - - - 10 38.5 - - 6 23.1

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

95 100.0 58 61.1 5 5.3 48 50.5 - - 4 4.2 10 10.5 3 3.2 19 20.0 5 5.3 4 4.2

116 100.0 66 56.9 8 6.9 47 40.5 - - 7 6.0 7 6.0 3 2.6 26 22.4 12 10.3 7 6.0

107 100.0 65 60.7 11 10.3 52 48.6 1 0.9 6 5.6 6 5.6 6 5.6 18 16.8 9 8.4 3 2.8

127 100.0 45 35.4 7 5.5 45 35.4 - - 9 7.1 4 3.1 6 4.7 38 29.9 10 7.9 14 11.0

71 100.0 25 35.2 1 1.4 11 15.5 - - 10 14.1 1 1.4 3 4.2 27 38.0 5 7.0 13 18.3

42 100.0 6 14.3 - - 2 4.8 - - 16 38.1 1 2.4 3 7.1 10 23.8 4 9.5 8 19.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

149 100.0 74 49.7 12 8.1 53 35.6 6 4.0 6 4.0 6 4.0 6 4.0 36 24.2 9 6.0 19 12.8

16 100.0 3 18.8 1 6.3 4 25.0 2 12.5 - - 2 12.5 - - 4 25.0 1 6.3 4 25.0

95 100.0 51 53.7 9 9.5 40 42.1 4 4.2 3 3.2 4 4.2 4 4.2 21 22.1 6 6.3 11 11.6

38 100.0 20 52.6 2 5.3 9 23.7 - - 3 7.9 - - 2 5.3 11 28.9 2 5.3 4 10.5

539 100.0 306 56.8 47 8.7 305 56.6 9 1.7 17 3.2 33 6.1 19 3.5 115 21.3 18 3.3 31 5.8

46 100.0 31 67.4 1 2.2 21 45.7 1 2.2 2 4.3 1 2.2 1 2.2 9 19.6 1 2.2 2 4.3

123 100.0 72 58.5 8 6.5 66 53.7 1 0.8 2 1.6 8 6.5 5 4.1 31 25.2 7 5.7 6 4.9

234 100.0 142 60.7 18 7.7 150 64.1 3 1.3 6 2.6 13 5.6 7 3.0 47 20.1 7 3.0 11 4.7

136 100.0 61 44.9 20 14.7 68 50.0 4 2.9 7 5.1 11 8.1 6 4.4 28 20.6 3 2.2 12 8.8

267 100.0 64 24.0 8 3.0 13 4.9 3 1.1 44 16.5 9 3.4 9 3.4 113 42.3 29 10.9 30 11.2

9 100.0 8 88.9 1 11.1 2 22.2 - - - - - - - - 3 33.3 1 11.1 - -

159 100.0 44 27.7 4 2.5 6 3.8 - - 24 15.1 5 3.1 5 3.1 65 40.9 23 14.5 19 11.9

99 100.0 12 12.1 3 3.0 5 5.1 3 3.0 20 20.2 4 4.0 4 4.0 45 45.5 5 5.1 11 11.1

29 100.0 14 48.3 2 6.9 11 37.9 - - 4 13.8 2 6.9 - - 6 20.7 1 3.4 4 13.8

42 100.0 18 42.9 6 14.3 13 31.0 1 2.4 1 2.4 4 9.5 2 4.8 14 33.3 2 4.8 5 11.9

219 100.0 91 41.6 10 4.6 76 34.7 4 1.8 13 5.9 7 3.2 9 4.1 63 28.8 17 7.8 30 13.7

424 100.0 203 47.9 26 6.1 183 43.2 8 1.9 36 8.5 23 5.4 16 3.8 115 27.1 22 5.2 23 5.4

251 100.0 130 51.8 23 9.2 98 39.0 4 1.6 17 6.8 14 5.6 5 2.0 67 26.7 12 4.8 20 8.0

30 100.0 8 26.7 3 10.0 7 23.3 1 3.3 1 3.3 2 6.7 2 6.7 7 23.3 4 13.3 3 10.0

18 100.0 8 44.4 1 5.6 5 27.8 - - 3 16.7 - - - - 4 22.2 - - 3 16.7

371 100.0 140 37.7 20 5.4 126 34.0 8 2.2 57 15.4 12 3.2 15 4.0 104 28.0 22 5.9 33 8.9

598 100.0 313 52.3 48 8.0 252 42.1 10 1.7 11 1.8 38 6.4 18 3.0 161 26.9 34 5.7 50 8.4

15 100.0 5 33.3 1 6.7 4 26.7 - - 3 20.0 - - 1 6.7 5 33.3 1 6.7 1 6.7

42 100.0 9 21.4 2 4.8 11 26.2 1 2.4 6 14.3 1 2.4 1 2.4 20 47.6 - - 4 9.5

33 100.0 16 48.5 3 9.1 17 51.5 1 3.0 2 6.1 2 6.1 1 3.0 9 27.3 2 6.1 1 3.0

46 100.0 10 21.7 1 2.2 14 30.4 - - 23 50.0 - - 2 4.3 7 15.2 3 6.5 4 8.7

58 100.0 24 41.4 4 6.9 19 32.8 - - 8 13.8 1 1.7 3 5.2 21 36.2 6 10.3 5 8.6

21 100.0 4 19.0 - - 3 14.3 - - 11 52.4 - - 1 4.8 4 19.0 - - 2 9.5

129 100.0 46 35.7 3 2.3 41 31.8 2 1.6 18 14.0 4 3.1 3 2.3 42 32.6 8 6.2 15 11.6

6 100.0 1 16.7 - - 1 16.7 1 16.7 3 50.0 - - - - - - - - 1 16.7

15 100.0 4 26.7 2 13.3 1 6.7 - - 2 13.3 1 6.7 - - 4 26.7 4 26.7 3 20.0

37 100.0 19 51.4 2 5.4 13 35.1 - - 3 8.1 1 2.7 3 8.1 9 24.3 1 2.7 2 5.4

21 100.0 7 33.3 1 4.8 6 28.6 - - 4 19.0 - - 1 4.8 6 28.6 4 19.0 1 4.8

84 100.0 32 38.1 5 6.0 30 35.7 3 3.6 13 15.5 3 3.6 3 3.6 21 25.0 9 10.7 6 7.1

6 100.0 2 33.3 - - 1 16.7 - - 1 16.7 1 16.7 - - 3 50.0 - - - -

総数

時間的余裕

がないから

経済的余裕

がないから

仕事などで

疲れている

から

運動が必要

だと思わな

いから

健康上、運

動ができな

いから

運動するた

めの施設が

ないから

教えてくれ

る人や仲間

がいない

から

なんとなく･

特に理由は

ない

その他 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 20 あなたは、普段、運動や健康増進のための施設を利用しますか。（○はひとつ） 

（体育館、グラウンド、コミュニティセンター、スポーツセンターなどで、個人で利用する場合の 

ほか、体操教室、栄養・運動指導教室、ウォーキング教室などへの参加も含みます。）  

実数 割合

1,830 100.0 165 9.0 90 4.9 102 5.6 1,405 76.8 68 3.7

171 100.0 12 7.0 9 5.3 10 5.8 135 78.9 5 2.9

70 100.0 2 2.9 6 8.6 3 4.3 55 78.6 4 5.7

154 100.0 13 8.4 7 4.5 10 6.5 118 76.6 6 3.9

705 100.0 86 12.2 32 4.5 48 6.8 516 73.2 23 3.3

161 100.0 11 6.8 6 3.7 8 5.0 134 83.2 2 1.2

256 100.0 13 5.1 13 5.1 14 5.5 202 78.9 14 5.5

164 100.0 18 11.0 9 5.5 7 4.3 123 75.0 7 4.3

115 100.0 8 7.0 7 6.1 2 1.7 94 81.7 4 3.5

34 100.0 2 5.9 1 2.9 - - 28 82.4 3 8.8

1,622 100.0 148 9.1 82 5.1 91 5.6 1,239 76.4 62 3.8

174 100.0 15 8.6 7 4.0 11 6.3 138 79.3 3 1.7

34 100.0 2 5.9 1 2.9 - - 28 82.4 3 8.8

830 100.0 66 8.0 49 5.9 55 6.6 630 75.9 30 3.6

983 100.0 98 10.0 40 4.1 45 4.6 763 77.6 37 3.8

17 100.0 1 5.9 1 5.9 2 11.8 12 70.6 1 5.9

223 100.0 23 10.3 19 8.5 16 7.2 164 73.5 1 0.4

275 100.0 20 7.3 25 9.1 18 6.5 211 76.7 1 0.4

305 100.0 30 9.8 17 5.6 22 7.2 231 75.7 5 1.6

382 100.0 21 5.5 11 2.9 24 6.3 315 82.5 11 2.9

372 100.0 39 10.5 7 1.9 15 4.0 295 79.3 16 4.3

261 100.0 32 12.3 11 4.2 6 2.3 179 68.6 33 12.6

12 100.0 - - - - 1 8.3 10 83.3 1 8.3

90 100.0 12 13.3 9 10.0 5 5.6 63 70.0 1 1.1

120 100.0 9 7.5 15 12.5 9 7.5 87 72.5 - -

148 100.0 13 8.8 8 5.4 17 11.5 107 72.3 3 2.0

169 100.0 10 5.9 6 3.6 13 7.7 135 79.9 5 3.0

174 100.0 14 8.0 5 2.9 5 2.9 145 83.3 5 2.9

127 100.0 8 6.3 6 4.7 5 3.9 92 72.4 16 12.6

2 100.0 - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 11 8.3 10 7.6 11 8.3 100 75.8 - -

152 100.0 10 6.6 9 5.9 8 5.3 124 81.6 1 0.7

157 100.0 17 10.8 9 5.7 5 3.2 124 79.0 2 1.3

211 100.0 11 5.2 5 2.4 10 4.7 179 84.8 6 2.8

198 100.0 25 12.6 2 1.0 10 5.1 150 75.8 11 5.6

133 100.0 24 18.0 5 3.8 1 0.8 86 64.7 17 12.8

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 14 4.2 14 4.2 14 4.2 273 82.7 15 4.5

103 100.0 5 4.9 2 1.9 8 7.8 79 76.7 9 8.7

161 100.0 7 4.3 8 5.0 3 1.9 138 85.7 5 3.1

66 100.0 2 3.0 4 6.1 3 4.5 56 84.8 1 1.5

812 100.0 69 8.5 53 6.5 63 7.8 616 75.9 11 1.4

79 100.0 8 10.1 5 6.3 10 12.7 55 69.6 1 1.3

179 100.0 25 14.0 7 3.9 15 8.4 130 72.6 2 1.1

349 100.0 25 7.2 30 8.6 29 8.3 262 75.1 3 0.9

205 100.0 11 5.4 11 5.4 9 4.4 169 82.4 5 2.4

631 100.0 77 12.2 23 3.6 24 3.8 471 74.6 36 5.7

23 100.0 4 17.4 3 13.0 4 17.4 12 52.2 - -

369 100.0 52 14.1 8 2.2 15 4.1 274 74.3 20 5.4

239 100.0 21 8.8 12 5.0 5 2.1 185 77.4 16 6.7

57 100.0 5 8.8 - - 1 1.8 45 78.9 6 10.5

82 100.0 9 11.0 1 1.2 1 1.2 65 79.3 6 7.3

449 100.0 37 8.2 18 4.0 17 3.8 359 80.0 18 4.0

789 100.0 76 9.6 42 5.3 56 7.1 591 74.9 24 3.0

425 100.0 36 8.5 25 5.9 23 5.4 327 76.9 14 3.3

64 100.0 7 10.9 3 4.7 3 4.7 48 75.0 3 4.7

21 100.0 - - 1 4.8 2 9.5 15 71.4 3 14.3

767 100.0 68 8.9 31 4.0 37 4.8 588 76.7 43 5.6

1,037 100.0 96 9.3 59 5.7 65 6.3 795 76.7 22 2.1

26 100.0 1 3.8 - - - - 22 84.6 3 11.5

93 100.0 11 11.8 4 4.3 3 3.2 73 78.5 2 2.2

94 100.0 8 8.5 6 6.4 4 4.3 69 73.4 7 7.4

93 100.0 9 9.7 5 5.4 4 4.3 67 72.0 8 8.6

126 100.0 15 11.9 2 1.6 6 4.8 101 80.2 2 1.6

55 100.0 4 7.3 - - 1 1.8 42 76.4 8 14.5

322 100.0 26 8.1 13 4.0 15 4.7 248 77.0 20 6.2

14 100.0 1 7.1 - - - - 11 78.6 2 14.3

43 100.0 6 14.0 1 2.3 1 2.3 33 76.7 2 4.7

71 100.0 11 15.5 4 5.6 3 4.2 50 70.4 3 4.2

37 100.0 - - 2 5.4 2 5.4 33 89.2 - -

158 100.0 15 9.5 4 2.5 8 5.1 126 79.7 5 3.2

8 100.0 - - 1 12.5 - - 5 62.5 2 25.0

総数

週１回以上

利用する

月１回程度

利用する

年１回～数回程度

利用する

まったく

利用しない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 21 あなたは、温泉を活用した健康増進施設「ユフォーレ」（秋田市河辺）を利用したことが 

ありますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 264 14.4 1,531 83.7 35 1.9

171 100.0 4 2.3 162 94.7 5 2.9

70 100.0 - - 68 97.1 2 2.9

154 100.0 9 5.8 142 92.2 3 1.9

705 100.0 200 28.4 495 70.2 10 1.4

161 100.0 5 3.1 155 96.3 1 0.6

256 100.0 22 8.6 226 88.3 8 3.1

164 100.0 17 10.4 143 87.2 4 2.4

115 100.0 4 3.5 109 94.8 2 1.7

34 100.0 3 8.8 31 91.2 - -

1,622 100.0 245 15.1 1,346 83.0 31 1.9

174 100.0 16 9.2 154 88.5 4 2.3

34 100.0 3 8.8 31 91.2 - -

830 100.0 113 13.6 698 84.1 19 2.3

983 100.0 149 15.2 818 83.2 16 1.6

17 100.0 2 11.8 15 88.2 - -

223 100.0 18 8.1 202 90.6 3 1.3

275 100.0 36 13.1 238 86.5 1 0.4

305 100.0 44 14.4 259 84.9 2 0.7

382 100.0 59 15.4 319 83.5 4 1.0

372 100.0 63 16.9 300 80.6 9 2.4

261 100.0 43 16.5 202 77.4 16 6.1

12 100.0 1 8.3 11 91.7 - -

90 100.0 7 7.8 81 90.0 2 2.2

120 100.0 13 10.8 107 89.2 - -

148 100.0 16 10.8 131 88.5 1 0.7

169 100.0 24 14.2 143 84.6 2 1.2

174 100.0 33 19.0 137 78.7 4 2.3

127 100.0 20 15.7 97 76.4 10 7.9

2 100.0 - - 2 100.0 - -

132 100.0 11 8.3 120 90.9 1 0.8

152 100.0 23 15.1 128 84.2 1 0.7

157 100.0 28 17.8 128 81.5 1 0.6

211 100.0 34 16.1 175 82.9 2 0.9

198 100.0 30 15.2 163 82.3 5 2.5

133 100.0 23 17.3 104 78.2 6 4.5

- - - - - - - -

330 100.0 46 13.9 276 83.6 8 2.4

103 100.0 10 9.7 86 83.5 7 6.8

161 100.0 26 16.1 134 83.2 1 0.6

66 100.0 10 15.2 56 84.8 - -

812 100.0 112 13.8 694 85.5 6 0.7

79 100.0 15 19.0 63 79.7 1 1.3

179 100.0 28 15.6 151 84.4 - -

349 100.0 47 13.5 298 85.4 4 1.1

205 100.0 22 10.7 182 88.8 1 0.5

631 100.0 99 15.7 513 81.3 19 3.0

23 100.0 2 8.7 20 87.0 1 4.3

369 100.0 62 16.8 297 80.5 10 2.7

239 100.0 35 14.6 196 82.0 8 3.3

57 100.0 7 12.3 48 84.2 2 3.5

82 100.0 13 15.9 65 79.3 4 4.9

449 100.0 66 14.7 370 82.4 13 2.9

789 100.0 125 15.8 653 82.8 11 1.4

425 100.0 55 12.9 365 85.9 5 1.2

64 100.0 4 6.3 59 92.2 1 1.6

21 100.0 1 4.8 19 90.5 1 4.8

767 100.0 127 16.6 617 80.4 23 3.0

1,037 100.0 132 12.7 895 86.3 10 1.0

26 100.0 5 19.2 19 73.1 2 7.7

93 100.0 11 11.8 80 86.0 2 2.2

94 100.0 15 16.0 74 78.7 5 5.3

93 100.0 16 17.2 76 81.7 1 1.1

126 100.0 21 16.7 103 81.7 2 1.6

55 100.0 8 14.5 44 80.0 3 5.5

322 100.0 57 17.7 254 78.9 11 3.4

14 100.0 1 7.1 11 78.6 2 14.3

43 100.0 6 14.0 35 81.4 2 4.7

71 100.0 11 15.5 58 81.7 2 2.8

37 100.0 4 10.8 33 89.2 - -

158 100.0 30 19.0 126 79.7 2 1.3

8 100.0 - - 7 87.5 1 12.5

該当数

総数 ある ない 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 22 あなたは、たばこを習慣的に吸いますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 376 20.5 476 26.0 938 51.3 40 2.2

171 100.0 43 25.1 33 19.3 92 53.8 3 1.8

70 100.0 15 21.4 13 18.6 40 57.1 2 2.9

154 100.0 37 24.0 39 25.3 75 48.7 3 1.9

705 100.0 125 17.7 210 29.8 358 50.8 12 1.7

161 100.0 30 18.6 43 26.7 86 53.4 2 1.2

256 100.0 53 20.7 61 23.8 134 52.3 8 3.1

164 100.0 33 20.1 43 26.2 80 48.8 8 4.9

115 100.0 36 31.3 28 24.3 49 42.6 2 1.7

34 100.0 4 11.8 6 17.6 24 70.6 - -

1,622 100.0 331 20.4 432 26.6 823 50.7 36 2.2

174 100.0 41 23.6 38 21.8 91 52.3 4 2.3

34 100.0 4 11.8 6 17.6 24 70.6 - -

830 100.0 278 33.5 333 40.1 207 24.9 12 1.4

983 100.0 96 9.8 139 14.1 720 73.2 28 2.8

17 100.0 2 11.8 4 23.5 11 64.7 - -

223 100.0 41 18.4 43 19.3 138 61.9 1 0.4

275 100.0 82 29.8 61 22.2 131 47.6 1 0.4

305 100.0 89 29.2 86 28.2 129 42.3 1 0.3

382 100.0 84 22.0 108 28.3 185 48.4 5 1.3

372 100.0 55 14.8 109 29.3 195 52.4 13 3.5

261 100.0 24 9.2 65 24.9 153 58.6 19 7.3

12 100.0 1 8.3 4 33.3 7 58.3 - -

90 100.0 29 32.2 14 15.6 46 51.1 1 1.1

120 100.0 49 40.8 34 28.3 37 30.8 - -

148 100.0 68 45.9 60 40.5 20 13.5 - -

169 100.0 65 38.5 76 45.0 26 15.4 2 1.2

174 100.0 45 25.9 92 52.9 35 20.1 2 1.1

127 100.0 22 17.3 56 44.1 42 33.1 7 5.5

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 12 9.1 29 22.0 91 68.9 - -

152 100.0 32 21.1 26 17.1 93 61.2 1 0.7

157 100.0 21 13.4 26 16.6 109 69.4 1 0.6

211 100.0 19 9.0 32 15.2 157 74.4 3 1.4

198 100.0 10 5.1 17 8.6 160 80.8 11 5.6

133 100.0 2 1.5 9 6.8 110 82.7 12 9.0

- - - - - - - - - -

330 100.0 78 23.6 105 31.8 139 42.1 8 2.4

103 100.0 24 23.3 35 34.0 39 37.9 5 4.9

161 100.0 43 26.7 43 26.7 73 45.3 2 1.2

66 100.0 11 16.7 27 40.9 27 40.9 1 1.5

812 100.0 224 27.6 218 26.8 365 45.0 5 0.6

79 100.0 30 38.0 37 46.8 12 15.2 - -

179 100.0 42 23.5 31 17.3 106 59.2 - -

349 100.0 91 26.1 96 27.5 161 46.1 1 0.3

205 100.0 61 29.8 54 26.3 86 42.0 4 2.0

631 100.0 66 10.5 135 21.4 406 64.3 24 3.8

23 100.0 1 4.3 1 4.3 21 91.3 - -

369 100.0 23 6.2 52 14.1 281 76.2 13 3.5

239 100.0 42 17.6 82 34.3 104 43.5 11 4.6

57 100.0 8 14.0 18 31.6 28 49.1 3 5.3

82 100.0 16 19.5 15 18.3 46 56.1 5 6.1

449 100.0 84 18.7 129 28.7 227 50.6 9 2.0

789 100.0 169 21.4 207 26.2 396 50.2 17 2.2

425 100.0 87 20.5 108 25.4 223 52.5 7 1.6

64 100.0 18 28.1 10 15.6 34 53.1 2 3.1

21 100.0 2 9.5 7 33.3 12 57.1 - -

767 100.0 119 15.5 239 31.2 385 50.2 24 3.1

1,037 100.0 256 24.7 231 22.3 536 51.7 14 1.4

26 100.0 1 3.8 6 23.1 17 65.4 2 7.7

93 100.0 18 19.4 38 40.9 34 36.6 3 3.2

94 100.0 21 22.3 33 35.1 38 40.4 2 2.1

93 100.0 8 8.6 20 21.5 60 64.5 5 5.4

126 100.0 11 8.7 33 26.2 79 62.7 3 2.4

55 100.0 2 3.6 23 41.8 27 49.1 3 5.5

322 100.0 46 14.3 111 34.5 153 47.5 12 3.7

14 100.0 1 7.1 6 42.9 5 35.7 2 14.3

43 100.0 2 4.7 20 46.5 20 46.5 1 2.3

71 100.0 11 15.5 24 33.8 34 47.9 2 2.8

37 100.0 8 21.6 13 35.1 15 40.5 1 2.7

158 100.0 29 18.4 53 33.5 75 47.5 1 0.6

8 100.0 1 12.5 - - 7 87.5 - -

総数 吸っている

以前は吸っていたが、

やめた

吸ったことはない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 22 吸っていると回答した人 ■通算で何年間吸っていますか。 

実数 割合

376 100.0 3 0.8 2 0.5 1 0.3 6 1.6 28 7.4 39 10.4 40 10.6 83 22.1 151 40.2 23 6.1

43 100.0 1 2.3 - - - - - - 2 4.7 4 9.3 4 9.3 10 23.3 19 44.2 3 7.0

15 100.0 - - - - - - - - 2 13.3 - - 1 6.7 4 26.7 6 40.0 2 13.3

37 100.0 - - - - - - - - 1 2.7 3 8.1 5 13.5 10 27.0 15 40.5 3 8.1

125 100.0 1 0.8 - - - - 2 1.6 8 6.4 13 10.4 17 13.6 23 18.4 50 40.0 11 8.8

30 100.0 1 3.3 - - - - 1 3.3 3 10.0 4 13.3 2 6.7 8 26.7 9 30.0 2 6.7

53 100.0 - - - - 1 1.9 2 3.8 4 7.5 5 9.4 4 7.5 12 22.6 23 43.4 2 3.8

33 100.0 - - - - - - 1 3.0 4 12.1 4 12.1 3 9.1 9 27.3 12 36.4 - -

36 100.0 - - 2 5.6 - - - - 4 11.1 5 13.9 4 11.1 7 19.4 14 38.9 - -

4 100.0 - - - - - - - - - - 1 25.0 - - - - 3 75.0 - -

331 100.0 3 0.9 1 0.3 1 0.3 6 1.8 24 7.3 36 10.9 35 10.6 72 21.8 131 39.6 22 6.6

41 100.0 - - 1 2.4 - - - - 4 9.8 2 4.9 5 12.2 11 26.8 17 41.5 1 2.4

4 100.0 - - - - - - - - - - 1 25.0 - - - - 3 75.0 - -

278 100.0 2 0.7 1 0.4 1 0.4 3 1.1 17 6.1 27 9.7 23 8.3 61 21.9 133 47.8 10 3.6

96 100.0 1 1.0 1 1.0 - - 3 3.1 10 10.4 12 12.5 16 16.7 22 22.9 18 18.8 13 13.5

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - - -

41 100.0 2 4.9 2 4.9 1 2.4 5 12.2 24 58.5 4 9.8 - - - - 1 2.4 2 4.9

82 100.0 - - - - - - - - 2 2.4 24 29.3 35 42.7 16 19.5 - - 5 6.1

89 100.0 - - - - - - - - - - 8 9.0 4 4.5 58 65.2 15 16.9 4 4.5

84 100.0 - - - - - - 1 1.2 - - 2 2.4 - - 6 7.1 70 83.3 5 6.0

55 100.0 1 1.8 - - - - - - 1 1.8 - - 1 1.8 2 3.6 46 83.6 4 7.3

24 100.0 - - - - - - - - - - 1 4.2 - - 1 4.2 19 79.2 3 12.5

1 100.0 - - - - - - - - 1 100.0 - - - - - - - - - -

29 100.0 2 6.9 1 3.4 1 3.4 3 10.3 15 51.7 4 13.8 - - - - 1 3.4 2 6.9

49 100.0 - - - - - - - - 1 2.0 16 32.7 20 40.8 9 18.4 - - 3 6.1

68 100.0 - - - - - - - - - - 4 5.9 3 4.4 46 67.6 13 19.1 2 2.9

65 100.0 - - - - - - - - - - 2 3.1 - - 4 6.2 59 90.8 - -

45 100.0 - - - - - - - - 1 2.2 - - - - 1 2.2 41 91.1 2 4.4

22 100.0 - - - - - - - - - - 1 4.5 - - 1 4.5 19 86.4 1 4.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

12 100.0 - - 1 8.3 - - 2 16.7 9 75.0 - - - - - - - - - -

32 100.0 - - - - - - - - 1 3.1 8 25.0 14 43.8 7 21.9 - - 2 6.3

21 100.0 - - - - - - - - - - 4 19.0 1 4.8 12 57.1 2 9.5 2 9.5

19 100.0 - - - - - - 1 5.3 - - - - - - 2 10.5 11 57.9 5 26.3

10 100.0 1 10.0 - - - - - - - - - - 1 10.0 1 10.0 5 50.0 2 20.0

2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 100.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

78 100.0 - - - - - - - - 6 7.7 6 7.7 8 10.3 16 20.5 38 48.7 4 5.1

24 100.0 - - - - - - - - 1 4.2 2 8.3 3 12.5 5 20.8 13 54.2 - -

43 100.0 - - - - - - - - 5 11.6 4 9.3 5 11.6 9 20.9 16 37.2 4 9.3

11 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 2 18.2 9 81.8 - -

224 100.0 1 0.4 2 0.9 1 0.4 6 2.7 18 8.0 29 12.9 28 12.5 58 25.9 71 31.7 10 4.5

30 100.0 - - - - - - - - - - 4 13.3 3 10.0 7 23.3 16 53.3 - -

42 100.0 - - - - 1 2.4 1 2.4 3 7.1 4 9.5 4 9.5 15 35.7 10 23.8 4 9.5

91 100.0 - - 1 1.1 - - 4 4.4 11 12.1 13 14.3 15 16.5 21 23.1 22 24.2 4 4.4

61 100.0 1 1.6 1 1.6 - - 1 1.6 4 6.6 8 13.1 6 9.8 15 24.6 23 37.7 2 3.3

66 100.0 1 1.5 - - - - - - 4 6.1 3 4.5 3 4.5 8 12.1 38 57.6 9 13.6

1 100.0 1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

23 100.0 - - - - - - - - 2 8.7 2 8.7 1 4.3 5 21.7 9 39.1 4 17.4

42 100.0 - - - - - - - - 2 4.8 1 2.4 2 4.8 3 7.1 29 69.0 5 11.9

8 100.0 1 12.5 - - - - - - - - 1 12.5 1 12.5 1 12.5 4 50.0 - -

16 100.0 - - - - - - - - - - 1 6.3 3 18.8 1 6.3 9 56.3 2 12.5

84 100.0 - - 1 1.2 1 1.2 - - 1 1.2 11 13.1 5 6.0 19 22.6 42 50.0 4 4.8

169 100.0 1 0.6 - - - - 5 3.0 16 9.5 14 8.3 21 12.4 41 24.3 60 35.5 11 6.5

87 100.0 1 1.1 1 1.1 - - 1 1.1 9 10.3 11 12.6 8 9.2 18 20.7 33 37.9 5 5.7

18 100.0 - - - - - - - - 2 11.1 2 11.1 3 16.7 4 22.2 6 33.3 1 5.6

2 100.0 1 50.0 - - - - - - - - - - - - - - 1 50.0 - -

119 100.0 1 0.8 - - - - - - 5 4.2 10 8.4 5 4.2 22 18.5 67 56.3 9 7.6

256 100.0 2 0.8 2 0.8 1 0.4 6 2.3 23 9.0 29 11.3 35 13.7 61 23.8 84 32.8 13 5.1

1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 100.0

18 100.0 - - - - - - - - - - - - 1 5.6 2 11.1 14 77.8 1 5.6

21 100.0 - - - - - - - - 1 4.8 - - 2 9.5 6 28.6 12 57.1 - -

8 100.0 - - - - - - - - - - - - - - 1 12.5 5 62.5 2 25.0

11 100.0 - - - - - - - - - - 1 9.1 - - 1 9.1 8 72.7 1 9.1

2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 100.0 - -

46 100.0 - - - - - - - - - - 3 6.5 - - 5 10.9 34 73.9 4 8.7

1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 100.0 - -

2 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 2 100.0 - -

11 100.0 - - - - - - - - 1 9.1 1 9.1 1 9.1 1 9.1 7 63.6 - -

8 100.0 - - - - - - - - 2 25.0 2 25.0 - - 4 50.0 - - - -

29 100.0 1 3.4 - - - - - - 3 10.3 6 20.7 1 3.4 7 24.1 8 27.6 3 10.3

1 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 100.0 - -

総数 １年未満

１年～

２年未満

２年～

３年未満

３年～

５年未満

５年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年～

30年未満

30年以上 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 22 吸っていると回答した人 ■１日の平均本数は何本ですか。 

実数 割合

376 100.0 45 12.0 80 21.3 55 14.6 181 48.1 15 4.0

43 100.0 3 7.0 7 16.3 11 25.6 17 39.5 5 11.6

15 100.0 2 13.3 - - 4 26.7 9 60.0 - -

37 100.0 4 10.8 9 24.3 4 10.8 18 48.6 2 5.4

125 100.0 17 13.6 32 25.6 13 10.4 56 44.8 7 5.6

30 100.0 3 10.0 5 16.7 4 13.3 18 60.0 - -

53 100.0 6 11.3 11 20.8 8 15.1 28 52.8 - -

33 100.0 6 18.2 5 15.2 6 18.2 16 48.5 - -

36 100.0 4 11.1 10 27.8 5 13.9 16 44.4 1 2.8

4 100.0 - - 1 25.0 - - 3 75.0 - -

331 100.0 40 12.1 68 20.5 49 14.8 160 48.3 14 4.2

41 100.0 5 12.2 11 26.8 6 14.6 18 43.9 1 2.4

4 100.0 - - 1 25.0 - - 3 75.0 - -

278 100.0 18 6.5 51 18.3 44 15.8 156 56.1 9 3.2

96 100.0 27 28.1 29 30.2 10 10.4 24 25.0 6 6.3

2 100.0 - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

41 100.0 12 29.3 14 34.1 3 7.3 10 24.4 2 4.9

82 100.0 7 8.5 22 26.8 18 22.0 32 39.0 3 3.7

89 100.0 10 11.2 18 20.2 13 14.6 45 50.6 3 3.4

84 100.0 10 11.9 15 17.9 9 10.7 46 54.8 4 4.8

55 100.0 3 5.5 7 12.7 7 12.7 37 67.3 1 1.8

24 100.0 3 12.5 4 16.7 5 20.8 10 41.7 2 8.3

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - -

29 100.0 7 24.1 9 31.0 3 10.3 8 27.6 2 6.9

49 100.0 1 2.0 11 22.4 12 24.5 23 46.9 2 4.1

68 100.0 2 2.9 13 19.1 11 16.2 40 58.8 2 2.9

65 100.0 5 7.7 8 12.3 7 10.8 43 66.2 2 3.1

45 100.0 - - 6 13.3 7 15.6 32 71.1 - -

22 100.0 3 13.6 4 18.2 4 18.2 10 45.5 1 4.5

- - - - - - - - - - - -

12 100.0 5 41.7 5 41.7 - - 2 16.7 - -

32 100.0 6 18.8 11 34.4 5 15.6 9 28.1 1 3.1

21 100.0 8 38.1 5 23.8 2 9.5 5 23.8 1 4.8

19 100.0 5 26.3 7 36.8 2 10.5 3 15.8 2 10.5

10 100.0 3 30.0 1 10.0 - - 5 50.0 1 10.0

2 100.0 - - - - 1 50.0 - - 1 50.0

- - - - - - - - - - - -

78 100.0 6 7.7 11 14.1 8 10.3 49 62.8 4 5.1

24 100.0 - - 2 8.3 5 20.8 16 66.7 1 4.2

43 100.0 4 9.3 9 20.9 3 7.0 24 55.8 3 7.0

11 100.0 2 18.2 - - - - 9 81.8 - -

224 100.0 29 12.9 57 25.4 35 15.6 99 44.2 4 1.8

30 100.0 2 6.7 8 26.7 2 6.7 18 60.0 - -

42 100.0 10 23.8 9 21.4 5 11.9 18 42.9 - -

91 100.0 10 11.0 26 28.6 15 16.5 38 41.8 2 2.2

61 100.0 7 11.5 14 23.0 13 21.3 25 41.0 2 3.3

66 100.0 10 15.2 12 18.2 10 15.2 28 42.4 6 9.1

1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -

23 100.0 5 21.7 5 21.7 4 17.4 7 30.4 2 8.7

42 100.0 4 9.5 7 16.7 6 14.3 21 50.0 4 9.5

8 100.0 - - - - 2 25.0 5 62.5 1 12.5

16 100.0 1 6.3 4 25.0 1 6.3 5 31.3 5 31.3

84 100.0 10 11.9 14 16.7 7 8.3 52 61.9 1 1.2

169 100.0 22 13.0 34 20.1 29 17.2 80 47.3 4 2.4

87 100.0 10 11.5 26 29.9 12 13.8 36 41.4 3 3.4

18 100.0 2 11.1 2 11.1 6 33.3 7 38.9 1 5.6

2 100.0 - - - - - - 1 50.0 1 50.0

119 100.0 16 13.4 26 21.8 17 14.3 53 44.5 7 5.9

256 100.0 29 11.3 54 21.1 38 14.8 127 49.6 8 3.1

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - -

18 100.0 - - 4 22.2 1 5.6 11 61.1 2 11.1

21 100.0 1 4.8 10 47.6 5 23.8 4 19.0 1 4.8

8 100.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 - -

11 100.0 2 18.2 2 18.2 2 18.2 4 36.4 1 9.1

2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0 - -

46 100.0 9 19.6 7 15.2 6 13.0 23 50.0 1 2.2

1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - -

2 100.0 - - - - - - 2 100.0 - -

11 100.0 1 9.1 4 36.4 4 36.4 2 18.2 - -

8 100.0 1 12.5 3 37.5 1 12.5 3 37.5 - -

29 100.0 4 13.8 6 20.7 3 10.3 12 41.4 4 13.8

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - -

総数 ９本以下 10本～14本 15本～19本 20本以上 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 23  問 22 で「１ 吸っている」と答えた方にお尋ねします。 

あなたは、今後、たばこをやめたいと思いますか。（○はひとつ） 

実数 割合

376 100.0 135 35.9 119 31.6 48 12.8 57 15.2 17 4.5

43 100.0 16 37.2 11 25.6 8 18.6 8 18.6 - -

15 100.0 6 40.0 2 13.3 4 26.7 2 13.3 1 6.7

37 100.0 18 48.6 10 27.0 2 5.4 5 13.5 2 5.4

125 100.0 43 34.4 37 29.6 20 16.0 19 15.2 6 4.8

30 100.0 7 23.3 14 46.7 1 3.3 6 20.0 2 6.7

53 100.0 23 43.4 21 39.6 3 5.7 5 9.4 1 1.9

33 100.0 11 33.3 11 33.3 7 21.2 3 9.1 1 3.0

36 100.0 10 27.8 12 33.3 3 8.3 8 22.2 3 8.3

4 100.0 1 25.0 1 25.0 - - 1 25.0 1 25.0

331 100.0 116 35.0 103 31.1 45 13.6 51 15.4 16 4.8

41 100.0 18 43.9 15 36.6 3 7.3 5 12.2 - -

4 100.0 1 25.0 1 25.0 - - 1 25.0 1 25.0

278 100.0 98 35.3 91 32.7 40 14.4 40 14.4 9 3.2

96 100.0 36 37.5 28 29.2 8 8.3 17 17.7 7 7.3

2 100.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0

41 100.0 13 31.7 15 36.6 6 14.6 6 14.6 1 2.4

82 100.0 31 37.8 24 29.3 8 9.8 17 20.7 2 2.4

89 100.0 33 37.1 26 29.2 17 19.1 8 9.0 5 5.6

84 100.0 30 35.7 29 34.5 9 10.7 13 15.5 3 3.6

55 100.0 23 41.8 18 32.7 5 9.1 7 12.7 2 3.6

24 100.0 5 20.8 7 29.2 3 12.5 6 25.0 3 12.5

1 100.0 - - - - - - - - 1 100.0

29 100.0 8 27.6 11 37.9 4 13.8 6 20.7 - -

49 100.0 17 34.7 16 32.7 5 10.2 9 18.4 2 4.1

68 100.0 25 36.8 21 30.9 15 22.1 5 7.4 2 2.9

65 100.0 24 36.9 21 32.3 9 13.8 10 15.4 1 1.5

45 100.0 19 42.2 16 35.6 4 8.9 4 8.9 2 4.4

22 100.0 5 22.7 6 27.3 3 13.6 6 27.3 2 9.1

- - - - - - - - - - - -

12 100.0 5 41.7 4 33.3 2 16.7 - - 1 8.3

32 100.0 13 40.6 8 25.0 3 9.4 8 25.0 - -

21 100.0 8 38.1 5 23.8 2 9.5 3 14.3 3 14.3

19 100.0 6 31.6 8 42.1 - - 3 15.8 2 10.5

10 100.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 - -

2 100.0 - - 1 50.0 - - - - 1 50.0

- - - - - - - - - - - -

78 100.0 26 33.3 26 33.3 12 15.4 11 14.1 3 3.8

24 100.0 10 41.7 7 29.2 3 12.5 3 12.5 1 4.2

43 100.0 11 25.6 14 32.6 9 20.9 7 16.3 2 4.7

11 100.0 5 45.5 5 45.5 - - 1 9.1 - -

224 100.0 81 36.2 77 34.4 25 11.2 31 13.8 10 4.5

30 100.0 11 36.7 10 33.3 3 10.0 5 16.7 1 3.3

42 100.0 18 42.9 12 28.6 4 9.5 8 19.0 - -

91 100.0 36 39.6 30 33.0 11 12.1 9 9.9 5 5.5

61 100.0 16 26.2 25 41.0 7 11.5 9 14.8 4 6.6

66 100.0 26 39.4 14 21.2 11 16.7 12 18.2 3 4.5

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - -

23 100.0 8 34.8 4 17.4 3 13.0 7 30.4 1 4.3

42 100.0 18 42.9 10 23.8 8 19.0 4 9.5 2 4.8

8 100.0 2 25.0 2 25.0 - - 3 37.5 1 12.5

16 100.0 6 37.5 4 25.0 3 18.8 2 12.5 1 6.3

84 100.0 27 32.1 33 39.3 12 14.3 10 11.9 2 2.4

169 100.0 60 35.5 47 27.8 18 10.7 34 20.1 10 5.9

87 100.0 31 35.6 30 34.5 14 16.1 10 11.5 2 2.3

18 100.0 10 55.6 5 27.8 1 5.6 1 5.6 1 5.6

2 100.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0

119 100.0 47 39.5 35 29.4 14 11.8 15 12.6 8 6.7

256 100.0 87 34.0 84 32.8 34 13.3 42 16.4 9 3.5

1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -

18 100.0 6 33.3 5 27.8 4 22.2 2 11.1 1 5.6

21 100.0 8 38.1 10 47.6 1 4.8 2 9.5 - -

8 100.0 4 50.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5

11 100.0 2 18.2 5 45.5 1 9.1 1 9.1 2 18.2

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

46 100.0 21 45.7 11 23.9 4 8.7 8 17.4 2 4.3

1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - -

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

11 100.0 3 27.3 4 36.4 1 9.1 2 18.2 1 9.1

8 100.0 3 37.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 - -

29 100.0 11 37.9 7 24.1 3 10.3 4 13.8 4 13.8

1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -

総数 やめたい 本数を減らしたい やめたくない どちらでもない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）ア 家庭 

実数 割合

1,830 100.0 221 12.1 64 3.5 42 2.3 48 2.6 843 46.1 70 3.8 542 29.6

171 100.0 22 12.9 1 0.6 5 2.9 5 2.9 81 47.4 8 4.7 49 28.7

70 100.0 5 7.1 2 2.9 1 1.4 4 5.7 35 50.0 5 7.1 18 25.7

154 100.0 22 14.3 6 3.9 4 2.6 3 1.9 59 38.3 4 2.6 56 36.4

705 100.0 74 10.5 24 3.4 14 2.0 18 2.6 351 49.8 30 4.3 194 27.5

161 100.0 20 12.4 6 3.7 4 2.5 5 3.1 84 52.2 5 3.1 37 23.0

256 100.0 38 14.8 12 4.7 4 1.6 8 3.1 109 42.6 9 3.5 76 29.7

164 100.0 18 11.0 8 4.9 6 3.7 3 1.8 65 39.6 3 1.8 61 37.2

115 100.0 20 17.4 5 4.3 3 2.6 2 1.7 42 36.5 6 5.2 37 32.2

34 100.0 2 5.9 - - 1 2.9 - - 17 50.0 - - 14 41.2

1,622 100.0 189 11.7 59 3.6 39 2.4 40 2.5 753 46.4 67 4.1 475 29.3

174 100.0 30 17.2 5 2.9 2 1.1 8 4.6 73 42.0 3 1.7 53 30.5

34 100.0 2 5.9 - - 1 2.9 - - 17 50.0 - - 14 41.2

830 100.0 60 7.2 25 3.0 10 1.2 16 1.9 419 50.5 25 3.0 275 33.1

983 100.0 159 16.2 39 4.0 32 3.3 32 3.3 414 42.1 45 4.6 262 26.7

17 100.0 2 11.8 - - - - - - 10 58.8 - - 5 29.4

223 100.0 33 14.8 17 7.6 12 5.4 11 4.9 117 52.5 8 3.6 25 11.2

275 100.0 54 19.6 13 4.7 7 2.5 9 3.3 143 52.0 10 3.6 39 14.2

305 100.0 42 13.8 14 4.6 7 2.3 2 0.7 158 51.8 13 4.3 69 22.6

382 100.0 50 13.1 11 2.9 8 2.1 4 1.0 187 49.0 4 1.0 118 30.9

372 100.0 26 7.0 6 1.6 7 1.9 16 4.3 156 41.9 16 4.3 145 39.0

261 100.0 15 5.7 3 1.1 1 0.4 6 2.3 75 28.7 19 7.3 142 54.4

12 100.0 1 8.3 - - - - - - 7 58.3 - - 4 33.3

90 100.0 10 11.1 6 6.7 3 3.3 6 6.7 50 55.6 5 5.6 10 11.1

120 100.0 15 12.5 8 6.7 2 1.7 2 1.7 71 59.2 5 4.2 17 14.2

148 100.0 13 8.8 6 4.1 2 1.4 1 0.7 86 58.1 1 0.7 39 26.4

169 100.0 10 5.9 2 1.2 1 0.6 - - 95 56.2 2 1.2 59 34.9

174 100.0 5 2.9 1 0.6 1 0.6 4 2.3 80 46.0 4 2.3 79 45.4

127 100.0 6 4.7 2 1.6 1 0.8 3 2.4 36 28.3 8 6.3 71 55.9

2 100.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0 - - - -

132 100.0 23 17.4 11 8.3 9 6.8 5 3.8 66 50.0 3 2.3 15 11.4

152 100.0 37 24.3 5 3.3 5 3.3 7 4.6 71 46.7 5 3.3 22 14.5

157 100.0 29 18.5 8 5.1 5 3.2 1 0.6 72 45.9 12 7.6 30 19.1

211 100.0 40 19.0 9 4.3 7 3.3 4 1.9 90 42.7 2 0.9 59 28.0

198 100.0 21 10.6 5 2.5 6 3.0 12 6.1 76 38.4 12 6.1 66 33.3

133 100.0 9 6.8 1 0.8 - - 3 2.3 39 29.3 11 8.3 70 52.6

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 36 10.9 12 3.6 6 1.8 7 2.1 140 42.4 8 2.4 121 36.7

103 100.0 12 11.7 1 1.0 3 2.9 3 2.9 37 35.9 2 1.9 45 43.7

161 100.0 20 12.4 9 5.6 2 1.2 2 1.2 74 46.0 3 1.9 51 31.7

66 100.0 4 6.1 2 3.0 1 1.5 2 3.0 29 43.9 3 4.5 25 37.9

812 100.0 104 12.8 29 3.6 23 2.8 18 2.2 435 53.6 19 2.3 184 22.7

79 100.0 1 1.3 - - - - 1 1.3 45 57.0 1 1.3 31 39.2

179 100.0 27 15.1 3 1.7 5 2.8 7 3.9 100 55.9 4 2.2 33 18.4

349 100.0 50 14.3 17 4.9 14 4.0 8 2.3 185 53.0 11 3.2 64 18.3

205 100.0 26 12.7 9 4.4 4 2.0 2 1.0 105 51.2 3 1.5 56 27.3

631 100.0 73 11.6 21 3.3 12 1.9 22 3.5 249 39.5 42 6.7 212 33.6

23 100.0 1 4.3 2 8.7 2 8.7 2 8.7 11 47.8 2 8.7 3 13.0

369 100.0 53 14.4 13 3.5 9 2.4 15 4.1 150 40.7 22 6.0 107 29.0

239 100.0 19 7.9 6 2.5 1 0.4 5 2.1 88 36.8 18 7.5 102 42.7

57 100.0 8 14.0 2 3.5 1 1.8 1 1.8 19 33.3 1 1.8 25 43.9

82 100.0 3 3.7 2 2.4 - - 1 1.2 34 41.5 6 7.3 36 43.9

449 100.0 42 9.4 13 2.9 8 1.8 9 2.0 196 43.7 22 4.9 159 35.4

789 100.0 93 11.8 26 3.3 21 2.7 23 2.9 388 49.2 27 3.4 211 26.7

425 100.0 73 17.2 18 4.2 11 2.6 13 3.1 191 44.9 11 2.6 108 25.4

64 100.0 10 15.6 4 6.3 1 1.6 2 3.1 25 39.1 3 4.7 19 29.7

21 100.0 - - 1 4.8 1 4.8 - - 9 42.9 1 4.8 9 42.9

767 100.0 78 10.2 16 2.1 8 1.0 16 2.1 333 43.4 38 5.0 278 36.2

1,037 100.0 142 13.7 48 4.6 34 3.3 32 3.1 497 47.9 32 3.1 252 24.3

26 100.0 1 3.8 - - - - - - 13 50.0 - - 12 46.2

93 100.0 6 6.5 2 2.2 - - - - 33 35.5 7 7.5 45 48.4

94 100.0 7 7.4 2 2.1 1 1.1 - - 35 37.2 5 5.3 44 46.8

93 100.0 9 9.7 1 1.1 2 2.2 5 5.4 33 35.5 6 6.5 37 39.8

126 100.0 8 6.3 2 1.6 1 0.8 3 2.4 63 50.0 8 6.3 41 32.5

55 100.0 2 3.6 - - 1 1.8 5 9.1 18 32.7 5 9.1 24 43.6

322 100.0 23 7.1 6 1.9 2 0.6 7 2.2 125 38.8 16 5.0 143 44.4

14 100.0 2 14.3 - - - - - - 4 28.6 1 7.1 7 50.0

43 100.0 6 14.0 - - 2 4.7 1 2.3 20 46.5 1 2.3 13 30.2

71 100.0 7 9.9 - - - - 2 2.8 32 45.1 7 9.9 23 32.4

37 100.0 6 16.2 3 8.1 - - 1 2.7 15 40.5 - - 12 32.4

158 100.0 25 15.8 5 3.2 2 1.3 4 2.5 75 47.5 5 3.2 42 26.6

8 100.0 - - 1 12.5 - - - - 4 50.0 - - 3 37.5

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）イ 職場 

実数 割合

1,830 100.0 255 13.9 102 5.6 42 2.3 61 3.3 517 28.3 263 14.4 590 32.2

171 100.0 26 15.2 10 5.8 5 2.9 9 5.3 48 28.1 25 14.6 48 28.1

70 100.0 5 7.1 6 8.6 1 1.4 2 2.9 28 40.0 9 12.9 19 27.1

154 100.0 23 14.9 10 6.5 4 2.6 6 3.9 35 22.7 19 12.3 57 37.0

705 100.0 88 12.5 38 5.4 15 2.1 23 3.3 193 27.4 126 17.9 222 31.5

161 100.0 26 16.1 9 5.6 4 2.5 7 4.3 60 37.3 16 9.9 39 24.2

256 100.0 40 15.6 15 5.9 5 2.0 7 2.7 72 28.1 30 11.7 87 34.0

164 100.0 25 15.2 6 3.7 5 3.0 4 2.4 45 27.4 18 11.0 61 37.2

115 100.0 20 17.4 8 7.0 3 2.6 2 1.7 23 20.0 18 15.7 41 35.7

34 100.0 2 5.9 - - - - 1 2.9 13 38.2 2 5.9 16 47.1

1,622 100.0 229 14.1 89 5.5 35 2.2 55 3.4 463 28.5 238 14.7 513 31.6

174 100.0 24 13.8 13 7.5 7 4.0 5 2.9 41 23.6 23 13.2 61 35.1

34 100.0 2 5.9 - - - - 1 2.9 13 38.2 2 5.9 16 47.1

830 100.0 174 21.0 59 7.1 24 2.9 39 4.7 205 24.7 76 9.2 253 30.5

983 100.0 78 7.9 42 4.3 18 1.8 22 2.2 306 31.1 185 18.8 332 33.8

17 100.0 3 17.6 1 5.9 - - - - 6 35.3 2 11.8 5 29.4

223 100.0 42 18.8 17 7.6 8 3.6 5 2.2 87 39.0 27 12.1 37 16.6

275 100.0 74 26.9 13 4.7 7 2.5 15 5.5 85 30.9 39 14.2 42 15.3

305 100.0 61 20.0 22 7.2 9 3.0 11 3.6 100 32.8 34 11.1 68 22.3

382 100.0 54 14.1 36 9.4 8 2.1 19 5.0 123 32.2 36 9.4 106 27.7

372 100.0 18 4.8 11 3.0 8 2.2 9 2.4 70 18.8 86 23.1 170 45.7

261 100.0 4 1.5 2 0.8 2 0.8 2 0.8 46 17.6 41 15.7 164 62.8

12 100.0 2 16.7 1 8.3 - - - - 6 50.0 - - 3 25.0

90 100.0 28 31.1 6 6.7 3 3.3 3 3.3 26 28.9 11 12.2 13 14.4

120 100.0 50 41.7 7 5.8 6 5.0 9 7.5 28 23.3 6 5.0 14 11.7

148 100.0 43 29.1 12 8.1 7 4.7 9 6.1 38 25.7 9 6.1 30 20.3

169 100.0 36 21.3 27 16.0 1 0.6 10 5.9 53 31.4 3 1.8 39 23.1

174 100.0 13 7.5 6 3.4 5 2.9 7 4.0 34 19.5 29 16.7 80 46.0

127 100.0 3 2.4 1 0.8 2 1.6 1 0.8 25 19.7 18 14.2 77 60.6

2 100.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0 - - - -

132 100.0 14 10.6 11 8.3 5 3.8 2 1.5 61 46.2 15 11.4 24 18.2

152 100.0 22 14.5 6 3.9 1 0.7 6 3.9 57 37.5 32 21.1 28 18.4

157 100.0 18 11.5 10 6.4 2 1.3 2 1.3 62 39.5 25 15.9 38 24.2

211 100.0 18 8.5 9 4.3 7 3.3 9 4.3 69 32.7 33 15.6 66 31.3

198 100.0 5 2.5 5 2.5 3 1.5 2 1.0 36 18.2 57 28.8 90 45.5

133 100.0 1 0.8 1 0.8 - - 1 0.8 21 15.8 23 17.3 86 64.7

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 50 15.2 20 6.1 10 3.0 16 4.8 96 29.1 14 4.2 124 37.6

103 100.0 9 8.7 3 2.9 2 1.9 2 1.9 25 24.3 7 6.8 55 53.4

161 100.0 36 22.4 15 9.3 4 2.5 9 5.6 46 28.6 4 2.5 47 29.2

66 100.0 5 7.6 2 3.0 4 6.1 5 7.6 25 37.9 3 4.5 22 33.3

812 100.0 195 24.0 74 9.1 28 3.4 41 5.0 299 36.8 30 3.7 145 17.9

79 100.0 15 19.0 11 13.9 4 5.1 8 10.1 19 24.1 - - 22 27.8

179 100.0 42 23.5 16 8.9 8 4.5 7 3.9 70 39.1 9 5.0 27 15.1

349 100.0 80 22.9 25 7.2 8 2.3 18 5.2 145 41.5 16 4.6 57 16.3

205 100.0 58 28.3 22 10.7 8 3.9 8 3.9 65 31.7 5 2.4 39 19.0

631 100.0 3 0.5 7 1.1 2 0.3 4 0.6 103 16.3 217 34.4 295 46.8

23 100.0 - - - - - - - - 5 21.7 10 43.5 8 34.8

369 100.0 1 0.3 2 0.5 1 0.3 1 0.3 67 18.2 136 36.9 161 43.6

239 100.0 2 0.8 5 2.1 1 0.4 3 1.3 31 13.0 71 29.7 126 52.7

57 100.0 7 12.3 1 1.8 2 3.5 - - 19 33.3 2 3.5 26 45.6

82 100.0 13 15.9 2 2.4 - - 1 1.2 24 29.3 8 9.8 34 41.5

449 100.0 57 12.7 18 4.0 11 2.4 15 3.3 104 23.2 72 16.0 172 38.3

789 100.0 119 15.1 47 6.0 19 2.4 24 3.0 230 29.2 119 15.1 231 29.3

425 100.0 58 13.6 30 7.1 10 2.4 20 4.7 138 32.5 52 12.2 117 27.5

64 100.0 7 10.9 4 6.3 - - 1 1.6 15 23.4 11 17.2 26 40.6

21 100.0 1 4.8 1 4.8 2 9.5 - - 6 28.6 1 4.8 10 47.6

767 100.0 77 10.0 31 4.0 10 1.3 27 3.5 189 24.6 121 15.8 312 40.7

1,037 100.0 176 17.0 70 6.8 32 3.1 34 3.3 319 30.8 140 13.5 266 25.7

26 100.0 2 7.7 1 3.8 - - - - 9 34.6 2 7.7 12 46.2

93 100.0 6 6.5 5 5.4 2 2.2 3 3.2 14 15.1 19 20.4 44 47.3

94 100.0 8 8.5 2 2.1 2 2.1 5 5.3 22 23.4 9 9.6 46 48.9

93 100.0 1 1.1 1 1.1 1 1.1 2 2.2 19 20.4 20 21.5 49 52.7

126 100.0 9 7.1 5 4.0 1 0.8 4 3.2 32 25.4 25 19.8 50 39.7

55 100.0 2 3.6 1 1.8 2 3.6 1 1.8 9 16.4 6 10.9 34 61.8

322 100.0 26 8.1 16 5.0 5 1.6 11 3.4 60 18.6 50 15.5 154 47.8

14 100.0 - - 1 7.1 - - - - 1 7.1 5 35.7 7 50.0

43 100.0 3 7.0 - - - - 2 4.7 10 23.3 11 25.6 17 39.5

71 100.0 7 9.9 2 2.8 - - 3 4.2 18 25.4 16 22.5 25 35.2

37 100.0 8 21.6 2 5.4 - - 1 2.7 6 16.2 7 18.9 13 35.1

158 100.0 21 13.3 10 6.3 4 2.5 6 3.8 48 30.4 24 15.2 45 28.5

8 100.0 - - - - - - 1 12.5 3 37.5 1 12.5 3 37.5

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 150 - 

問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）ウ 学校 

実数 割合

1,830 100.0 1 0.1 5 0.3 6 0.3 8 0.4 304 16.6 718 39.2 788 43.1

171 100.0 - - - - 2 1.2 1 0.6 28 16.4 67 39.2 73 42.7

70 100.0 - - - - - - - - 12 17.1 32 45.7 26 37.1

154 100.0 - - - - 1 0.6 - - 21 13.6 55 35.7 77 50.0

705 100.0 1 0.1 3 0.4 2 0.3 3 0.4 109 15.5 295 41.8 292 41.4

161 100.0 - - 1 0.6 - - - - 40 24.8 66 41.0 54 33.5

256 100.0 - - 1 0.4 1 0.4 2 0.8 44 17.2 94 36.7 114 44.5

164 100.0 - - - - - - 1 0.6 23 14.0 57 34.8 83 50.6

115 100.0 - - - - - - 1 0.9 16 13.9 47 40.9 51 44.3

34 100.0 - - - - - - - - 11 32.4 5 14.7 18 52.9

1,622 100.0 1 0.1 5 0.3 6 0.4 6 0.4 277 17.1 639 39.4 688 42.4

174 100.0 - - - - - - 2 1.1 16 9.2 74 42.5 82 47.1

34 100.0 - - - - - - - - 11 32.4 5 14.7 18 52.9

830 100.0 1 0.1 2 0.2 3 0.4 6 0.7 124 14.9 331 39.9 363 43.7

983 100.0 - - 3 0.3 3 0.3 2 0.2 176 17.9 382 38.9 417 42.4

17 100.0 - - - - - - - - 4 23.5 5 29.4 8 47.1

223 100.0 1 0.4 4 1.8 3 1.3 1 0.4 43 19.3 117 52.5 54 24.2

275 100.0 - - - - 1 0.4 1 0.4 59 21.5 144 52.4 70 25.5

305 100.0 - - - - - - - - 58 19.0 129 42.3 118 38.7

382 100.0 - - - - - - 1 0.3 59 15.4 154 40.3 168 44.0

372 100.0 - - - - 2 0.5 3 0.8 41 11.0 127 34.1 199 53.5

261 100.0 - - 1 0.4 - - 2 0.8 40 15.3 45 17.2 173 66.3

12 100.0 - - - - - - - - 4 33.3 2 16.7 6 50.0

90 100.0 1 1.1 2 2.2 2 2.2 1 1.1 16 17.8 43 47.8 25 27.8

120 100.0 - - - - 1 0.8 1 0.8 19 15.8 70 58.3 29 24.2

148 100.0 - - - - - - - - 25 16.9 66 44.6 57 38.5

169 100.0 - - - - - - 1 0.6 26 15.4 71 42.0 71 42.0

174 100.0 - - - - - - 2 1.1 18 10.3 57 32.8 97 55.7

127 100.0 - - - - - - 1 0.8 19 15.0 23 18.1 84 66.1

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 - - 2 1.5 1 0.8 - - 27 20.5 73 55.3 29 22.0

152 100.0 - - - - - - - - 39 25.7 73 48.0 40 26.3

157 100.0 - - - - - - - - 33 21.0 63 40.1 61 38.9

211 100.0 - - - - - - - - 33 15.6 81 38.4 97 46.0

198 100.0 - - - - 2 1.0 1 0.5 23 11.6 70 35.4 102 51.5

133 100.0 - - 1 0.8 - - 1 0.8 21 15.8 22 16.5 88 66.2

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 - - - - - - 2 0.6 55 16.7 108 32.7 165 50.0

103 100.0 - - - - - - 1 1.0 16 15.5 24 23.3 62 60.2

161 100.0 - - - - - - - - 26 16.1 65 40.4 70 43.5

66 100.0 - - - - - - 1 1.5 13 19.7 19 28.8 33 50.0

812 100.0 - - 1 0.1 1 0.1 2 0.2 141 17.4 377 46.4 290 35.7

79 100.0 - - - - - - - - 6 7.6 34 43.0 39 49.4

179 100.0 - - 1 0.6 - - - - 34 19.0 92 51.4 52 29.1

349 100.0 - - - - - - 1 0.3 67 19.2 164 47.0 117 33.5

205 100.0 - - - - 1 0.5 1 0.5 34 16.6 87 42.4 82 40.0

631 100.0 1 0.2 4 0.6 4 0.6 4 0.6 98 15.5 223 35.3 297 47.1

23 100.0 - - 2 8.7 3 13.0 1 4.3 11 47.8 2 8.7 4 17.4

369 100.0 - - - - 1 0.3 1 0.3 61 16.5 139 37.7 167 45.3

239 100.0 1 0.4 2 0.8 - - 2 0.8 26 10.9 82 34.3 126 52.7

57 100.0 - - - - 1 1.8 - - 10 17.5 10 17.5 36 63.2

82 100.0 1 1.2 1 1.2 - - 1 1.2 21 25.6 16 19.5 42 51.2

449 100.0 - - - - - - 2 0.4 53 11.8 181 40.3 213 47.4

789 100.0 - - 2 0.3 3 0.4 4 0.5 137 17.4 322 40.8 321 40.7

425 100.0 - - 2 0.5 2 0.5 1 0.2 76 17.9 176 41.4 168 39.5

64 100.0 - - - - - - - - 13 20.3 20 31.3 31 48.4

21 100.0 - - - - 1 4.8 - - 4 19.0 3 14.3 13 61.9

767 100.0 1 0.1 1 0.1 2 0.3 5 0.7 99 12.9 272 35.5 387 50.5

1,037 100.0 - - 4 0.4 4 0.4 3 0.3 200 19.3 440 42.4 386 37.2

26 100.0 - - - - - - - - 5 19.2 6 23.1 15 57.7

93 100.0 - - - - 1 1.1 1 1.1 10 10.8 30 32.3 51 54.8

94 100.0 - - 1 1.1 - - 1 1.1 12 12.8 29 30.9 51 54.3

93 100.0 - - - - - - - - 13 14.0 24 25.8 56 60.2

126 100.0 - - - - - - 1 0.8 13 10.3 50 39.7 62 49.2

55 100.0 - - - - - - 1 1.8 7 12.7 11 20.0 36 65.5

322 100.0 - - - - 1 0.3 4 1.2 29 9.0 95 29.5 193 59.9

14 100.0 - - - - - - - - 1 7.1 5 35.7 8 57.1

43 100.0 - - - - - - - - 6 14.0 17 39.5 20 46.5

71 100.0 - - - - 1 1.4 - - 9 12.7 31 43.7 30 42.3

37 100.0 - - - - - - - - 2 5.4 18 48.6 17 45.9

158 100.0 1 0.6 1 0.6 1 0.6 - - 25 15.8 68 43.0 62 39.2

8 100.0 - - - - - - - - 2 25.0 3 37.5 3 37.5

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）エ 飲食店 

実数 割合

1,830 100.0 19 1.0 45 2.5 147 8.0 297 16.2 373 20.4 323 17.7 626 34.2

171 100.0 1 0.6 1 0.6 10 5.8 27 15.8 32 18.7 36 21.1 64 37.4

70 100.0 1 1.4 - - 6 8.6 7 10.0 19 27.1 16 22.9 21 30.0

154 100.0 3 1.9 4 2.6 4 2.6 30 19.5 28 18.2 21 13.6 64 41.6

705 100.0 7 1.0 23 3.3 72 10.2 117 16.6 146 20.7 119 16.9 221 31.3

161 100.0 3 1.9 2 1.2 15 9.3 27 16.8 45 28.0 30 18.6 39 24.2

256 100.0 - - 6 2.3 22 8.6 44 17.2 51 19.9 40 15.6 93 36.3

164 100.0 1 0.6 3 1.8 11 6.7 34 20.7 24 14.6 27 16.5 64 39.0

115 100.0 2 1.7 5 4.3 5 4.3 9 7.8 17 14.8 32 27.8 45 39.1

34 100.0 1 2.9 1 2.9 2 5.9 2 5.9 11 32.4 2 5.9 15 44.1

1,622 100.0 15 0.9 41 2.5 139 8.6 271 16.7 329 20.3 285 17.6 542 33.4

174 100.0 3 1.7 3 1.7 6 3.4 24 13.8 33 19.0 36 20.7 69 39.7

34 100.0 1 2.9 1 2.9 2 5.9 2 5.9 11 32.4 2 5.9 15 44.1

830 100.0 10 1.2 27 3.3 83 10.0 150 18.1 140 16.9 146 17.6 274 33.0

983 100.0 8 0.8 18 1.8 63 6.4 146 14.9 227 23.1 174 17.7 347 35.3

17 100.0 1 5.9 - - 1 5.9 1 5.9 6 35.3 3 17.6 5 29.4

223 100.0 5 2.2 9 4.0 42 18.8 55 24.7 44 19.7 30 13.5 38 17.0

275 100.0 6 2.2 11 4.0 30 10.9 71 25.8 54 19.6 53 19.3 50 18.2

305 100.0 2 0.7 10 3.3 30 9.8 59 19.3 75 24.6 51 16.7 78 25.6

382 100.0 4 1.0 5 1.3 30 7.9 49 12.8 80 20.9 81 21.2 133 34.8

372 100.0 1 0.3 7 1.9 12 3.2 49 13.2 71 19.1 69 18.5 163 43.8

261 100.0 1 0.4 3 1.1 3 1.1 13 5.0 44 16.9 37 14.2 160 61.3

12 100.0 - - - - - - 1 8.3 5 41.7 2 16.7 4 33.3

90 100.0 3 3.3 3 3.3 20 22.2 20 22.2 13 14.4 16 17.8 15 16.7

120 100.0 3 2.5 9 7.5 12 10.0 25 20.8 22 18.3 26 21.7 23 19.2

148 100.0 1 0.7 5 3.4 19 12.8 32 21.6 31 20.9 26 17.6 34 23.0

169 100.0 2 1.2 3 1.8 19 11.2 29 17.2 28 16.6 34 20.1 54 32.0

174 100.0 1 0.6 6 3.4 10 5.7 34 19.5 25 14.4 27 15.5 71 40.8

127 100.0 - - 1 0.8 3 2.4 10 7.9 20 15.7 16 12.6 77 60.6

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 2 1.5 6 4.5 22 16.7 35 26.5 31 23.5 13 9.8 23 17.4

152 100.0 2 1.3 2 1.3 18 11.8 46 30.3 31 20.4 26 17.1 27 17.8

157 100.0 1 0.6 5 3.2 11 7.0 27 17.2 44 28.0 25 15.9 44 28.0

211 100.0 2 0.9 2 0.9 10 4.7 20 9.5 51 24.2 47 22.3 79 37.4

198 100.0 - - 1 0.5 2 1.0 15 7.6 46 23.2 42 21.2 92 46.5

133 100.0 1 0.8 2 1.5 - - 3 2.3 24 18.0 21 15.8 82 61.7

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 8 2.4 6 1.8 21 6.4 51 15.5 55 16.7 53 16.1 136 41.2

103 100.0 1 1.0 1 1.0 4 3.9 17 16.5 19 18.4 12 11.7 49 47.6

161 100.0 6 3.7 3 1.9 13 8.1 27 16.8 24 14.9 30 18.6 58 36.0

66 100.0 1 1.5 2 3.0 4 6.1 7 10.6 12 18.2 11 16.7 29 43.9

812 100.0 7 0.9 31 3.8 96 11.8 165 20.3 173 21.3 139 17.1 201 24.8

79 100.0 2 2.5 7 8.9 12 15.2 18 22.8 10 12.7 7 8.9 23 29.1

179 100.0 1 0.6 6 3.4 23 12.8 41 22.9 41 22.9 30 16.8 37 20.7

349 100.0 4 1.1 11 3.2 41 11.7 73 20.9 80 22.9 62 17.8 78 22.3

205 100.0 - - 7 3.4 20 9.8 33 16.1 42 20.5 40 19.5 63 30.7

631 100.0 4 0.6 8 1.3 26 4.1 78 12.4 129 20.4 127 20.1 259 41.0

23 100.0 1 4.3 2 8.7 8 34.8 4 17.4 2 8.7 3 13.0 3 13.0

369 100.0 1 0.3 2 0.5 12 3.3 44 11.9 94 25.5 72 19.5 144 39.0

239 100.0 2 0.8 4 1.7 6 2.5 30 12.6 33 13.8 52 21.8 112 46.9

57 100.0 - - - - 4 7.0 3 5.3 16 28.1 4 7.0 30 52.6

82 100.0 3 3.7 3 3.7 8 9.8 9 11.0 18 22.0 9 11.0 32 39.0

449 100.0 2 0.4 10 2.2 37 8.2 67 14.9 73 16.3 86 19.2 174 38.8

789 100.0 7 0.9 20 2.5 67 8.5 135 17.1 165 20.9 143 18.1 252 31.9

425 100.0 7 1.6 9 2.1 32 7.5 71 16.7 99 23.3 74 17.4 133 31.3

64 100.0 - - 2 3.1 2 3.1 11 17.2 12 18.8 10 15.6 27 42.2

21 100.0 - - 1 4.8 1 4.8 4 19.0 6 28.6 1 4.8 8 38.1

767 100.0 8 1.0 12 1.6 47 6.1 87 11.3 157 20.5 137 17.9 319 41.6

1,037 100.0 11 1.1 33 3.2 99 9.5 204 19.7 209 20.2 185 17.8 296 28.5

26 100.0 - - - - 1 3.8 6 23.1 7 26.9 1 3.8 11 42.3

93 100.0 - - 1 1.1 7 7.5 9 9.7 13 14.0 18 19.4 45 48.4

94 100.0 1 1.1 3 3.2 5 5.3 8 8.5 15 16.0 17 18.1 45 47.9

93 100.0 - - - - 2 2.2 3 3.2 19 20.4 21 22.6 48 51.6

126 100.0 1 0.8 1 0.8 7 5.6 13 10.3 32 25.4 22 17.5 50 39.7

55 100.0 - - 1 1.8 1 1.8 6 10.9 8 14.5 7 12.7 32 58.2

322 100.0 1 0.3 5 1.6 17 5.3 30 9.3 51 15.8 51 15.8 167 51.9

14 100.0 - - - - 1 7.1 1 7.1 2 14.3 3 21.4 7 50.0

43 100.0 2 4.7 - - 3 7.0 6 14.0 13 30.2 4 9.3 15 34.9

71 100.0 4 5.6 2 2.8 7 9.9 12 16.9 13 18.3 13 18.3 20 28.2

37 100.0 2 5.4 1 2.7 4 10.8 3 8.1 3 8.1 9 24.3 15 40.5

158 100.0 2 1.3 3 1.9 14 8.9 24 15.2 34 21.5 32 20.3 49 31.0

8 100.0 - - - - - - 2 25.0 1 12.5 2 25.0 3 37.5

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）オ 遊技場 (ゲームセンター､パチンコ､競馬場など) 

実数 割合

1,830 100.0 9 0.5 48 2.6 86 4.7 76 4.2 224 12.2 720 39.3 667 36.4

171 100.0 - - 4 2.3 11 6.4 13 7.6 18 10.5 67 39.2 58 33.9

70 100.0 2 2.9 1 1.4 2 2.9 2 2.9 10 14.3 29 41.4 24 34.3

154 100.0 - - 5 3.2 9 5.8 5 3.2 17 11.0 51 33.1 67 43.5

705 100.0 3 0.4 23 3.3 37 5.2 24 3.4 78 11.1 299 42.4 241 34.2

161 100.0 - - 4 2.5 6 3.7 10 6.2 26 16.1 70 43.5 45 28.0

256 100.0 2 0.8 7 2.7 7 2.7 10 3.9 39 15.2 94 36.7 97 37.9

164 100.0 1 0.6 2 1.2 8 4.9 3 1.8 17 10.4 57 34.8 76 46.3

115 100.0 1 0.9 2 1.7 5 4.3 8 7.0 11 9.6 45 39.1 43 37.4

34 100.0 - - - - 1 2.9 1 2.9 8 23.5 8 23.5 16 47.1

1,622 100.0 9 0.6 42 2.6 79 4.9 67 4.1 198 12.2 648 40.0 579 35.7

174 100.0 - - 6 3.4 6 3.4 8 4.6 18 10.3 64 36.8 72 41.4

34 100.0 - - - - 1 2.9 1 2.9 8 23.5 8 23.5 16 47.1

830 100.0 7 0.8 39 4.7 65 7.8 46 5.5 90 10.8 291 35.1 292 35.2

983 100.0 2 0.2 9 0.9 21 2.1 29 3.0 132 13.4 422 42.9 368 37.4

17 100.0 - - - - - - 1 5.9 2 11.8 7 41.2 7 41.2

223 100.0 3 1.3 7 3.1 12 5.4 20 9.0 36 16.1 104 46.6 41 18.4

275 100.0 3 1.1 4 1.5 16 5.8 19 6.9 41 14.9 138 50.2 54 19.6

305 100.0 1 0.3 12 3.9 19 6.2 12 3.9 33 10.8 133 43.6 95 31.1

382 100.0 1 0.3 12 3.1 23 6.0 7 1.8 37 9.7 169 44.2 133 34.8

372 100.0 1 0.3 9 2.4 12 3.2 11 3.0 37 9.9 126 33.9 176 47.3

261 100.0 - - 4 1.5 4 1.5 6 2.3 38 14.6 46 17.6 163 62.5

12 100.0 - - - - - - 1 8.3 2 16.7 4 33.3 5 41.7

90 100.0 2 2.2 6 6.7 9 10.0 12 13.3 13 14.4 31 34.4 17 18.9

120 100.0 3 2.5 2 1.7 12 10.0 10 8.3 15 12.5 55 45.8 23 19.2

148 100.0 - - 10 6.8 14 9.5 5 3.4 11 7.4 61 41.2 47 31.8

169 100.0 1 0.6 9 5.3 16 9.5 5 3.0 18 10.7 68 40.2 52 30.8

174 100.0 1 0.6 9 5.2 10 5.7 9 5.2 15 8.6 54 31.0 76 43.7

127 100.0 - - 3 2.4 4 3.1 5 3.9 17 13.4 21 16.5 77 60.6

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 1 0.8 1 0.8 3 2.3 8 6.1 23 17.4 72 54.5 24 18.2

152 100.0 - - 2 1.3 4 2.6 9 5.9 25 16.4 82 53.9 30 19.7

157 100.0 1 0.6 2 1.3 5 3.2 7 4.5 22 14.0 72 45.9 48 30.6

211 100.0 - - 3 1.4 7 3.3 2 0.9 19 9.0 99 46.9 81 38.4

198 100.0 - - - - 2 1.0 2 1.0 22 11.1 72 36.4 100 50.5

133 100.0 - - 1 0.8 - - 1 0.8 21 15.8 25 18.8 85 63.9

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 2 0.6 8 2.4 19 5.8 13 3.9 40 12.1 106 32.1 142 43.0

103 100.0 - - 2 1.9 6 5.8 5 4.9 14 13.6 22 21.4 54 52.4

161 100.0 2 1.2 5 3.1 10 6.2 5 3.1 17 10.6 62 38.5 60 37.3

66 100.0 - - 1 1.5 3 4.5 3 4.5 9 13.6 22 33.3 28 42.4

812 100.0 4 0.5 25 3.1 48 5.9 45 5.5 96 11.8 369 45.4 225 27.7

79 100.0 1 1.3 3 3.8 4 5.1 4 5.1 4 5.1 30 38.0 33 41.8

179 100.0 - - 6 3.4 4 2.2 7 3.9 23 12.8 99 55.3 40 22.3

349 100.0 - - 7 2.0 24 6.9 21 6.0 45 12.9 167 47.9 85 24.4

205 100.0 3 1.5 9 4.4 16 7.8 13 6.3 24 11.7 73 35.6 67 32.7

631 100.0 3 0.5 15 2.4 17 2.7 17 2.7 79 12.5 231 36.6 269 42.6

23 100.0 - - 2 8.7 1 4.3 1 4.3 4 17.4 10 43.5 5 21.7

369 100.0 - - 3 0.8 6 1.6 8 2.2 52 14.1 147 39.8 153 41.5

239 100.0 3 1.3 10 4.2 10 4.2 8 3.3 23 9.6 74 31.0 111 46.4

57 100.0 - - - - 2 3.5 1 1.8 9 15.8 14 24.6 31 54.4

82 100.0 1 1.2 2 2.4 2 2.4 1 1.2 17 20.7 20 24.4 39 47.6

449 100.0 3 0.7 13 2.9 22 4.9 11 2.4 37 8.2 176 39.2 187 41.6

789 100.0 4 0.5 23 2.9 42 5.3 31 3.9 98 12.4 331 42.0 260 33.0

425 100.0 1 0.2 9 2.1 16 3.8 28 6.6 62 14.6 168 39.5 141 33.2

64 100.0 - - 1 1.6 3 4.7 4 6.3 8 12.5 20 31.3 28 43.8

21 100.0 - - - - 1 4.8 1 4.8 2 9.5 5 23.8 12 57.1

767 100.0 2 0.3 23 3.0 30 3.9 19 2.5 80 10.4 279 36.4 334 43.5

1,037 100.0 7 0.7 25 2.4 56 5.4 56 5.4 140 13.5 434 41.9 319 30.8

26 100.0 - - - - - - 1 3.8 4 15.4 7 26.9 14 53.8

93 100.0 1 1.1 9 9.7 8 8.6 3 3.2 10 10.8 24 25.8 38 40.9

94 100.0 - - 5 5.3 4 4.3 4 4.3 9 9.6 28 29.8 44 46.8

93 100.0 - - 1 1.1 1 1.1 1 1.1 11 11.8 29 31.2 50 53.8

126 100.0 - - 4 3.2 3 2.4 2 1.6 13 10.3 52 41.3 52 41.3

55 100.0 - - 2 3.6 1 1.8 2 3.6 6 10.9 13 23.6 31 56.4

322 100.0 - - 8 2.5 13 4.0 7 2.2 26 8.1 96 29.8 172 53.4

14 100.0 - - - - - - - - 1 7.1 5 35.7 8 57.1

43 100.0 - - 1 2.3 1 2.3 - - 4 9.3 18 41.9 19 44.2

71 100.0 - - 3 4.2 3 4.2 2 2.8 6 8.5 35 49.3 22 31.0

37 100.0 - - 1 2.7 2 5.4 - - 1 2.7 18 48.6 15 40.5

158 100.0 1 0.6 6 3.8 9 5.7 7 4.4 18 11.4 69 43.7 48 30.4

8 100.0 - - - - - - - - - - 5 62.5 3 37.5

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 24  あなたはこの 1ヶ月間に受動喫煙（他人のたばこの煙を吸わされること）の機会がありましたか。 

（○はひとつ）カ その他（市役所、病院、公共交通機関など） 

実数 割合

1,830 100.0 3 0.2 13 0.7 32 1.7 63 3.4 590 32.2 439 24.0 690 37.7

171 100.0 1 0.6 1 0.6 2 1.2 9 5.3 48 28.1 50 29.2 60 35.1

70 100.0 - - 1 1.4 - - 2 2.9 27 38.6 19 27.1 21 30.0

154 100.0 - - 2 1.3 2 1.3 4 2.6 39 25.3 39 25.3 68 44.2

705 100.0 2 0.3 6 0.9 11 1.6 27 3.8 237 33.6 162 23.0 260 36.9

161 100.0 - - 1 0.6 2 1.2 4 2.5 66 41.0 44 27.3 44 27.3

256 100.0 - - 2 0.8 6 2.3 9 3.5 87 34.0 52 20.3 100 39.1

164 100.0 - - - - 4 2.4 4 2.4 47 28.7 34 20.7 75 45.7

115 100.0 - - - - 4 3.5 4 3.5 29 25.2 32 27.8 46 40.0

34 100.0 - - - - 1 2.9 - - 10 29.4 7 20.6 16 47.1

1,622 100.0 3 0.2 11 0.7 27 1.7 54 3.3 536 33.0 387 23.9 604 37.2

174 100.0 - - 2 1.1 4 2.3 9 5.2 44 25.3 45 25.9 70 40.2

34 100.0 - - - - 1 2.9 - - 10 29.4 7 20.6 16 47.1

830 100.0 3 0.4 7 0.8 14 1.7 34 4.1 255 30.7 203 24.5 314 37.8

983 100.0 - - 6 0.6 17 1.7 29 3.0 330 33.6 232 23.6 369 37.5

17 100.0 - - - - 1 5.9 - - 5 29.4 4 23.5 7 41.2

223 100.0 1 0.4 2 0.9 10 4.5 5 2.2 75 33.6 90 40.4 40 17.9

275 100.0 - - 4 1.5 11 4.0 11 4.0 103 37.5 93 33.8 53 19.3

305 100.0 - - 3 1.0 3 1.0 6 2.0 108 35.4 87 28.5 98 32.1

382 100.0 2 0.5 1 0.3 2 0.5 14 3.7 134 35.1 75 19.6 154 40.3

372 100.0 - - 1 0.3 3 0.8 15 4.0 106 28.5 63 16.9 184 49.5

261 100.0 - - 2 0.8 2 0.8 12 4.6 61 23.4 28 10.7 156 59.8

12 100.0 - - - - 1 8.3 - - 3 25.0 3 25.0 5 41.7

90 100.0 1 1.1 - - 3 3.3 3 3.3 22 24.4 45 50.0 16 17.8

120 100.0 - - 2 1.7 6 5.0 3 2.5 44 36.7 44 36.7 21 17.5

148 100.0 - - 3 2.0 1 0.7 1 0.7 47 31.8 48 32.4 48 32.4

169 100.0 2 1.2 1 0.6 1 0.6 8 4.7 57 33.7 32 18.9 68 40.2

174 100.0 - - 1 0.6 1 0.6 10 5.7 54 31.0 22 12.6 86 49.4

127 100.0 - - - - 2 1.6 9 7.1 30 23.6 11 8.7 75 59.1

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 - - 2 1.5 7 5.3 2 1.5 53 40.2 44 33.3 24 18.2

152 100.0 - - 2 1.3 5 3.3 8 5.3 58 38.2 48 31.6 31 20.4

157 100.0 - - - - 2 1.3 5 3.2 61 38.9 39 24.8 50 31.8

211 100.0 - - - - 1 0.5 6 2.8 75 35.5 43 20.4 86 40.8

198 100.0 - - - - 2 1.0 5 2.5 52 26.3 41 20.7 98 49.5

133 100.0 - - 2 1.5 - - 3 2.3 31 23.3 17 12.8 80 60.2

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 - - 3 0.9 2 0.6 9 2.7 92 27.9 68 20.6 156 47.3

103 100.0 - - 2 1.9 - - 4 3.9 26 25.2 14 13.6 57 55.3

161 100.0 - - 1 0.6 1 0.6 2 1.2 42 26.1 46 28.6 69 42.9

66 100.0 - - - - 1 1.5 3 4.5 24 36.4 8 12.1 30 45.5

812 100.0 2 0.2 6 0.7 17 2.1 25 3.1 298 36.7 232 28.6 232 28.6

79 100.0 1 1.3 1 1.3 2 2.5 2 2.5 27 34.2 12 15.2 34 43.0

179 100.0 - - 2 1.1 3 1.7 8 4.5 78 43.6 51 28.5 37 20.7

349 100.0 1 0.3 3 0.9 8 2.3 10 2.9 121 34.7 114 32.7 92 26.4

205 100.0 - - - - 4 2.0 5 2.4 72 35.1 55 26.8 69 33.7

631 100.0 1 0.2 3 0.5 11 1.7 29 4.6 186 29.5 130 20.6 271 42.9

23 100.0 - - - - 4 17.4 - - 3 13.0 12 52.2 4 17.4

369 100.0 - - 1 0.3 4 1.1 13 3.5 124 33.6 80 21.7 147 39.8

239 100.0 1 0.4 2 0.8 3 1.3 16 6.7 59 24.7 38 15.9 120 50.2

57 100.0 - - 1 1.8 2 3.5 - - 14 24.6 9 15.8 31 54.4

82 100.0 1 1.2 1 1.2 2 2.4 1 1.2 28 34.1 9 11.0 40 48.8

449 100.0 1 0.2 2 0.4 6 1.3 14 3.1 120 26.7 114 25.4 192 42.8

789 100.0 - - 6 0.8 15 1.9 35 4.4 268 34.0 193 24.5 272 34.5

425 100.0 1 0.2 2 0.5 6 1.4 9 2.1 152 35.8 106 24.9 149 35.1

64 100.0 - - 2 3.1 - - 4 6.3 18 28.1 14 21.9 26 40.6

21 100.0 - - - - 3 14.3 - - 4 19.0 3 14.3 11 52.4

767 100.0 3 0.4 4 0.5 12 1.6 27 3.5 254 33.1 122 15.9 345 45.0

1,037 100.0 - - 9 0.9 19 1.8 36 3.5 328 31.6 314 30.3 331 31.9

26 100.0 - - - - 1 3.8 - - 8 30.8 3 11.5 14 53.8

93 100.0 - - - - 2 2.2 4 4.3 27 29.0 13 14.0 47 50.5

94 100.0 - - 1 1.1 1 1.1 1 1.1 21 22.3 22 23.4 48 51.1

93 100.0 - - - - - - 4 4.3 29 31.2 11 11.8 49 52.7

126 100.0 - - 1 0.8 - - 3 2.4 49 38.9 17 13.5 56 44.4

55 100.0 - - - - 1 1.8 4 7.3 13 23.6 6 10.9 31 56.4

322 100.0 1 0.3 1 0.3 4 1.2 11 3.4 90 28.0 41 12.7 174 54.0

14 100.0 - - 1 7.1 - - 1 7.1 3 21.4 1 7.1 8 57.1

43 100.0 - - - - 2 4.7 1 2.3 17 39.5 7 16.3 16 37.2

71 100.0 - - - - 5 7.0 6 8.5 24 33.8 10 14.1 26 36.6

37 100.0 - - - - 1 2.7 2 5.4 10 27.0 8 21.6 16 43.2

158 100.0 2 1.3 1 0.6 3 1.9 6 3.8 60 38.0 31 19.6 55 34.8

8 100.0 - - - - - - - - 2 25.0 2 25.0 4 50.0

総数 ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 25 健康増進法により、学校や官公庁など多数の者が利用する施設において受動喫煙の防止のための 

措置（たばこを吸う場所を完全に仕切るといった分煙など）が義務付けられていますが、あなた 

は、さらに全面的に禁煙とすることがよいと思うのはどのような場所ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 424 23.2 671 36.7 369 20.2 1,042 56.9 747 40.8 661 36.1 910 49.7 533 29.1 475 26.0 299 16.3

171 100.0 38 22.2 59 34.5 27 15.8 102 59.6 66 38.6 60 35.1 85 49.7 33 19.3 37 21.6 25 14.6

70 100.0 10 14.3 22 31.4 10 14.3 38 54.3 26 37.1 17 24.3 33 47.1 14 20.0 15 21.4 16 22.9

154 100.0 39 25.3 59 38.3 30 19.5 78 50.6 57 37.0 53 34.4 64 41.6 41 26.6 43 27.9 31 20.1

705 100.0 157 22.3 283 40.1 151 21.4 424 60.1 312 44.3 286 40.6 392 55.6 252 35.7 211 29.9 91 12.9

161 100.0 36 22.4 59 36.6 39 24.2 92 57.1 64 39.8 65 40.4 80 49.7 50 31.1 34 21.1 22 13.7

256 100.0 63 24.6 82 32.0 43 16.8 143 55.9 96 37.5 75 29.3 117 45.7 62 24.2 55 21.5 49 19.1

164 100.0 44 26.8 58 35.4 32 19.5 92 56.1 73 44.5 58 35.4 79 48.2 46 28.0 52 31.7 32 19.5

115 100.0 30 26.1 40 34.8 27 23.5 56 48.7 41 35.7 36 31.3 49 42.6 27 23.5 22 19.1 21 18.3

34 100.0 7 20.6 9 26.5 10 29.4 17 50.0 12 35.3 11 32.4 11 32.4 8 23.5 6 17.6 12 35.3

1,622 100.0 368 22.7 594 36.6 325 20.0 924 57.0 667 41.1 579 35.7 820 50.6 477 29.4 428 26.4 261 16.1

174 100.0 49 28.2 68 39.1 34 19.5 101 58.0 68 39.1 71 40.8 79 45.4 48 27.6 41 23.6 26 14.9

34 100.0 7 20.6 9 26.5 10 29.4 17 50.0 12 35.3 11 32.4 11 32.4 8 23.5 6 17.6 12 35.3

830 100.0 203 24.5 288 34.7 180 21.7 496 59.8 361 43.5 306 36.9 423 51.0 239 28.8 223 26.9 122 14.7

983 100.0 217 22.1 378 38.5 187 19.0 536 54.5 379 38.6 349 35.5 481 48.9 289 29.4 247 25.1 173 17.6

17 100.0 4 23.5 5 29.4 2 11.8 10 58.8 7 41.2 6 35.3 6 35.3 5 29.4 5 29.4 4 23.5

223 100.0 56 25.1 96 43.0 49 22.0 136 61.0 87 39.0 87 39.0 116 52.0 82 36.8 54 24.2 17 7.6

275 100.0 68 24.7 99 36.0 59 21.5 159 57.8 116 42.2 96 34.9 136 49.5 81 29.5 81 29.5 38 13.8

305 100.0 71 23.3 114 37.4 56 18.4 196 64.3 132 43.3 110 36.1 160 52.5 85 27.9 82 26.9 39 12.8

382 100.0 101 26.4 133 34.8 89 23.3 244 63.9 179 46.9 153 40.1 220 57.6 109 28.5 107 28.0 46 12.0

372 100.0 78 21.0 149 40.1 74 19.9 190 51.1 142 38.2 135 36.3 172 46.2 105 28.2 95 25.5 73 19.6

261 100.0 48 18.4 77 29.5 39 14.9 111 42.5 89 34.1 76 29.1 102 39.1 68 26.1 53 20.3 84 32.2

12 100.0 2 16.7 3 25.0 3 25.0 6 50.0 2 16.7 4 33.3 4 33.3 3 25.0 3 25.0 2 16.7

90 100.0 17 18.9 35 38.9 22 24.4 53 58.9 35 38.9 35 38.9 49 54.4 27 30.0 23 25.6 11 12.2

120 100.0 36 30.0 39 32.5 25 20.8 67 55.8 50 41.7 44 36.7 57 47.5 28 23.3 29 24.2 17 14.2

148 100.0 33 22.3 44 29.7 31 20.9 94 63.5 62 41.9 49 33.1 67 45.3 41 27.7 38 25.7 21 14.2

169 100.0 34 20.1 52 30.8 35 20.7 114 67.5 82 48.5 72 42.6 101 59.8 48 28.4 49 29.0 17 10.1

174 100.0 50 28.7 73 42.0 43 24.7 102 58.6 79 45.4 65 37.4 89 51.1 52 29.9 51 29.3 26 14.9

127 100.0 33 26.0 44 34.6 22 17.3 65 51.2 53 41.7 40 31.5 59 46.5 42 33.1 32 25.2 30 23.6

2 100.0 - - 1 50.0 2 100.0 1 50.0 - - 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 39 29.5 60 45.5 27 20.5 82 62.1 51 38.6 52 39.4 67 50.8 55 41.7 31 23.5 6 4.5

152 100.0 31 20.4 59 38.8 33 21.7 90 59.2 64 42.1 51 33.6 78 51.3 52 34.2 50 32.9 20 13.2

157 100.0 38 24.2 70 44.6 25 15.9 102 65.0 70 44.6 61 38.9 93 59.2 44 28.0 44 28.0 18 11.5

211 100.0 66 31.3 80 37.9 54 25.6 128 60.7 95 45.0 79 37.4 117 55.5 59 28.0 57 27.0 29 13.7

198 100.0 28 14.1 76 38.4 31 15.7 88 44.4 63 31.8 70 35.4 83 41.9 53 26.8 44 22.2 47 23.7

133 100.0 15 11.3 33 24.8 17 12.8 46 34.6 36 27.1 36 27.1 43 32.3 26 19.5 21 15.8 53 39.8

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 84 25.5 107 32.4 68 20.6 184 55.8 131 39.7 116 35.2 158 47.9 83 25.2 85 25.8 63 19.1

103 100.0 18 17.5 30 29.1 15 14.6 46 44.7 35 34.0 34 33.0 37 35.9 18 17.5 19 18.4 31 30.1

161 100.0 47 29.2 55 34.2 34 21.1 101 62.7 71 44.1 53 32.9 89 55.3 39 24.2 49 30.4 21 13.0

66 100.0 19 28.8 22 33.3 19 28.8 37 56.1 25 37.9 29 43.9 32 48.5 26 39.4 17 25.8 11 16.7

812 100.0 210 25.9 299 36.8 168 20.7 500 61.6 365 45.0 294 36.2 432 53.2 235 28.9 198 24.4 92 11.3

79 100.0 30 38.0 32 40.5 18 22.8 49 62.0 42 53.2 36 45.6 44 55.7 28 35.4 25 31.6 8 10.1

179 100.0 62 34.6 67 37.4 43 24.0 115 64.2 88 49.2 74 41.3 100 55.9 57 31.8 49 27.4 18 10.1

349 100.0 68 19.5 130 37.2 61 17.5 209 59.9 141 40.4 113 32.4 184 52.7 96 27.5 86 24.6 37 10.6

205 100.0 50 24.4 70 34.1 46 22.4 127 62.0 94 45.9 71 34.6 104 50.7 54 26.3 38 18.5 29 14.1

631 100.0 122 19.3 256 40.6 127 20.1 336 53.2 236 37.4 240 38.0 303 48.0 206 32.6 182 28.8 121 19.2

23 100.0 4 17.4 9 39.1 5 21.7 17 73.9 11 47.8 15 65.2 18 78.3 11 47.8 9 39.1 - -

369 100.0 58 15.7 156 42.3 69 18.7 193 52.3 130 35.2 145 39.3 176 47.7 121 32.8 102 27.6 71 19.2

239 100.0 60 25.1 91 38.1 53 22.2 126 52.7 95 39.7 80 33.5 109 45.6 74 31.0 71 29.7 50 20.9

57 100.0 8 14.0 9 15.8 6 10.5 22 38.6 15 26.3 11 19.3 17 29.8 9 15.8 10 17.5 23 40.4

82 100.0 15 18.3 29 35.4 14 17.1 36 43.9 25 30.5 26 31.7 31 37.8 23 28.0 19 23.2 21 25.6

449 100.0 89 19.8 158 35.2 71 15.8 251 55.9 166 37.0 149 33.2 217 48.3 125 27.8 104 23.2 81 18.0

789 100.0 195 24.7 308 39.0 182 23.1 460 58.3 342 43.3 289 36.6 397 50.3 233 29.5 215 27.2 122 15.5

425 100.0 106 24.9 148 34.8 87 20.5 252 59.3 182 42.8 162 38.1 228 53.6 133 31.3 118 27.8 56 13.2

64 100.0 14 21.9 21 32.8 13 20.3 33 51.6 28 43.8 26 40.6 29 45.3 16 25.0 16 25.0 14 21.9

21 100.0 5 23.8 7 33.3 2 9.5 10 47.6 4 19.0 9 42.9 8 38.1 3 14.3 3 14.3 5 23.8

767 100.0 165 21.5 269 35.1 147 19.2 408 53.2 308 40.2 274 35.7 360 46.9 212 27.6 197 25.7 151 19.7

1,037 100.0 255 24.6 394 38.0 219 21.1 623 60.1 433 41.8 379 36.5 541 52.2 314 30.3 273 26.3 138 13.3

26 100.0 4 15.4 8 30.8 3 11.5 11 42.3 6 23.1 8 30.8 9 34.6 7 26.9 5 19.2 10 38.5

93 100.0 18 19.4 30 32.3 26 28.0 45 48.4 34 36.6 33 35.5 32 34.4 26 28.0 19 20.4 19 20.4

94 100.0 24 25.5 32 34.0 21 22.3 49 52.1 39 41.5 37 39.4 50 53.2 25 26.6 21 22.3 16 17.0

93 100.0 13 14.0 31 33.3 18 19.4 38 40.9 32 34.4 33 35.5 36 38.7 28 30.1 24 25.8 26 28.0

126 100.0 25 19.8 44 34.9 24 19.0 64 50.8 51 40.5 46 36.5 64 50.8 31 24.6 27 21.4 26 20.6

55 100.0 12 21.8 17 30.9 12 21.8 31 56.4 28 50.9 24 43.6 22 40.0 11 20.0 15 27.3 9 16.4

322 100.0 69 21.4 104 32.3 50 15.5 169 52.5 116 36.0 114 35.4 151 46.9 87 27.0 82 25.5 69 21.4

14 100.0 4 28.6 7 50.0 5 35.7 11 78.6 8 57.1 6 42.9 9 64.3 5 35.7 6 42.9 3 21.4

43 100.0 10 23.3 18 41.9 13 30.2 29 67.4 22 51.2 17 39.5 25 58.1 15 34.9 10 23.3 6 14.0

71 100.0 12 16.9 31 43.7 18 25.4 38 53.5 26 36.6 26 36.6 34 47.9 26 36.6 21 29.6 12 16.9

37 100.0 8 21.6 13 35.1 6 16.2 15 40.5 13 35.1 13 35.1 15 40.5 8 21.6 11 29.7 8 21.6

158 100.0 36 22.8 64 40.5 34 21.5 86 54.4 68 43.0 59 37.3 77 48.7 49 31.0 49 31.0 29 18.4

8 100.0 1 12.5 1 12.5 - - 4 50.0 3 37.5 1 12.5 4 50.0 2 25.0 - - 3 37.5

総数

民間の会社や

事務所など

飲食店 遊技場 医療機関

行政機関

（市役所､

町村役場､

公民館など）

駅･バス停

（待合いのた

めの建物の

中）

列車､バス､

タクシー

の中など

公園や道路

コンビニ､

スーパー

などの店舗

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

ア 肺がん 

実数 割合

1,830 100.0 1,479 80.8 31 1.7 108 5.9 67 3.7 145 7.9

171 100.0 140 81.9 10 5.8 5 2.9 4 2.3 12 7.0

70 100.0 54 77.1 1 1.4 6 8.6 3 4.3 6 8.6

154 100.0 121 78.6 2 1.3 10 6.5 8 5.2 13 8.4

705 100.0 583 82.7 10 1.4 45 6.4 27 3.8 40 5.7

161 100.0 125 77.6 3 1.9 15 9.3 6 3.7 12 7.5

256 100.0 206 80.5 5 2.0 14 5.5 6 2.3 25 9.8

164 100.0 134 81.7 - - 6 3.7 5 3.0 19 11.6

115 100.0 94 81.7 - - 5 4.3 7 6.1 9 7.8

34 100.0 22 64.7 - - 2 5.9 1 2.9 9 26.5

1,622 100.0 1,318 81.3 28 1.7 95 5.9 56 3.5 125 7.7

174 100.0 139 79.9 3 1.7 11 6.3 10 5.7 11 6.3

34 100.0 22 64.7 - - 2 5.9 1 2.9 9 26.5

830 100.0 670 80.7 19 2.3 49 5.9 34 4.1 58 7.0

983 100.0 797 81.1 12 1.2 59 6.0 32 3.3 83 8.4

17 100.0 12 70.6 - - - - 1 5.9 4 23.5

223 100.0 206 92.4 3 1.3 7 3.1 6 2.7 1 0.4

275 100.0 250 90.9 3 1.1 13 4.7 5 1.8 4 1.5

305 100.0 264 86.6 9 3.0 14 4.6 8 2.6 10 3.3

382 100.0 320 83.8 4 1.0 31 8.1 11 2.9 16 4.2

372 100.0 261 70.2 6 1.6 33 8.9 24 6.5 48 12.9

261 100.0 169 64.8 6 2.3 10 3.8 13 5.0 63 24.1

12 100.0 9 75.0 - - - - - - 3 25.0

90 100.0 80 88.9 1 1.1 4 4.4 4 4.4 1 1.1

120 100.0 109 90.8 2 1.7 6 5.0 2 1.7 1 0.8

148 100.0 121 81.8 7 4.7 9 6.1 6 4.1 5 3.4

169 100.0 144 85.2 3 1.8 9 5.3 5 3.0 8 4.7

174 100.0 130 74.7 3 1.7 15 8.6 9 5.2 17 9.8

127 100.0 84 66.1 3 2.4 6 4.7 8 6.3 26 20.5

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 125 94.7 2 1.5 3 2.3 2 1.5 - -

152 100.0 139 91.4 1 0.7 7 4.6 2 1.3 3 2.0

157 100.0 143 91.1 2 1.3 5 3.2 2 1.3 5 3.2

211 100.0 174 82.5 1 0.5 22 10.4 6 2.8 8 3.8

198 100.0 131 66.2 3 1.5 18 9.1 15 7.6 31 15.7

133 100.0 85 63.9 3 2.3 4 3.0 5 3.8 36 27.1

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 263 79.7 13 3.9 14 4.2 11 3.3 29 8.8

103 100.0 74 71.8 5 4.9 4 3.9 4 3.9 16 15.5

161 100.0 136 84.5 7 4.3 6 3.7 5 3.1 7 4.3

66 100.0 53 80.3 1 1.5 4 6.1 2 3.0 6 9.1

812 100.0 717 88.3 10 1.2 41 5.0 21 2.6 23 2.8

79 100.0 66 83.5 1 1.3 7 8.9 1 1.3 4 5.1

179 100.0 163 91.1 2 1.1 5 2.8 8 4.5 1 0.6

349 100.0 315 90.3 5 1.4 16 4.6 7 2.0 6 1.7

205 100.0 173 84.4 2 1.0 13 6.3 5 2.4 12 5.9

631 100.0 468 74.2 7 1.1 50 7.9 31 4.9 75 11.9

23 100.0 21 91.3 - - 2 8.7 - - - -

369 100.0 279 75.6 3 0.8 35 9.5 13 3.5 39 10.6

239 100.0 168 70.3 4 1.7 13 5.4 18 7.5 36 15.1

57 100.0 31 54.4 1 1.8 3 5.3 4 7.0 18 31.6

82 100.0 52 63.4 1 1.2 6 7.3 8 9.8 15 18.3

449 100.0 348 77.5 10 2.2 25 5.6 22 4.9 44 9.8

789 100.0 659 83.5 11 1.4 46 5.8 26 3.3 47 6.0

425 100.0 360 84.7 8 1.9 26 6.1 9 2.1 22 5.2

64 100.0 47 73.4 1 1.6 4 6.3 2 3.1 10 15.6

21 100.0 13 61.9 - - 1 4.8 - - 7 33.3

767 100.0 594 77.4 9 1.2 42 5.5 34 4.4 88 11.5

1,037 100.0 865 83.4 22 2.1 66 6.4 33 3.2 51 4.9

26 100.0 20 76.9 - - - - - - 6 23.1

93 100.0 75 80.6 2 2.2 5 5.4 2 2.2 9 9.7

94 100.0 73 77.7 2 2.1 3 3.2 3 3.2 13 13.8

93 100.0 68 73.1 1 1.1 5 5.4 4 4.3 15 16.1

126 100.0 93 73.8 1 0.8 12 9.5 7 5.6 13 10.3

55 100.0 41 74.5 1 1.8 5 9.1 - - 8 14.5

322 100.0 245 76.1 3 0.9 13 4.0 15 4.7 46 14.3

14 100.0 8 57.1 1 7.1 2 14.3 - - 3 21.4

43 100.0 33 76.7 - - 2 4.7 3 7.0 5 11.6

71 100.0 58 81.7 1 1.4 6 8.5 2 2.8 4 5.6

37 100.0 32 86.5 - - 2 5.4 - - 3 8.1

158 100.0 129 81.6 3 1.9 8 5.1 7 4.4 11 7.0

8 100.0 4 50.0 - - - - - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

イ ぜんそく 

実数 割合

1,830 100.0 1,095 59.8 105 5.7 261 14.3 151 8.3 218 11.9

171 100.0 93 54.4 15 8.8 29 17.0 13 7.6 21 12.3

70 100.0 44 62.9 4 5.7 10 14.3 3 4.3 9 12.9

154 100.0 91 59.1 8 5.2 22 14.3 13 8.4 20 13.0

705 100.0 429 60.9 44 6.2 109 15.5 61 8.7 62 8.8

161 100.0 84 52.2 11 6.8 29 18.0 17 10.6 20 12.4

256 100.0 165 64.5 11 4.3 30 11.7 17 6.6 33 12.9

164 100.0 107 65.2 3 1.8 16 9.8 12 7.3 26 15.9

115 100.0 66 57.4 7 6.1 12 10.4 13 11.3 17 14.8

34 100.0 16 47.1 2 5.9 4 11.8 2 5.9 10 29.4

1,622 100.0 976 60.2 92 5.7 234 14.4 130 8.0 190 11.7

174 100.0 103 59.2 11 6.3 23 13.2 19 10.9 18 10.3

34 100.0 16 47.1 2 5.9 4 11.8 2 5.9 10 29.4

830 100.0 516 62.2 46 5.5 114 13.7 64 7.7 90 10.8

983 100.0 569 57.9 59 6.0 147 15.0 84 8.5 124 12.6

17 100.0 10 58.8 - - - - 3 17.6 4 23.5

223 100.0 146 65.5 16 7.2 32 14.3 25 11.2 4 1.8

275 100.0 181 65.8 18 6.5 49 17.8 18 6.5 9 3.3

305 100.0 199 65.2 26 8.5 47 15.4 17 5.6 16 5.2

382 100.0 241 63.1 19 5.0 61 16.0 35 9.2 26 6.8

372 100.0 193 51.9 17 4.6 56 15.1 38 10.2 68 18.3

261 100.0 127 48.7 9 3.4 16 6.1 17 6.5 92 35.2

12 100.0 8 66.7 - - - - 1 8.3 3 25.0

90 100.0 57 63.3 6 6.7 17 18.9 9 10.0 1 1.1

120 100.0 79 65.8 8 6.7 20 16.7 9 7.5 4 3.3

148 100.0 94 63.5 11 7.4 22 14.9 13 8.8 8 5.4

169 100.0 110 65.1 12 7.1 24 14.2 9 5.3 14 8.3

174 100.0 106 60.9 5 2.9 23 13.2 14 8.0 26 14.9

127 100.0 68 53.5 4 3.1 8 6.3 10 7.9 37 29.1

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 88 66.7 10 7.6 15 11.4 16 12.1 3 2.3

152 100.0 100 65.8 10 6.6 29 19.1 8 5.3 5 3.3

157 100.0 105 66.9 15 9.6 25 15.9 4 2.5 8 5.1

211 100.0 130 61.6 7 3.3 37 17.5 25 11.8 12 5.7

198 100.0 87 43.9 12 6.1 33 16.7 24 12.1 42 21.2

133 100.0 59 44.4 5 3.8 8 6.0 7 5.3 54 40.6

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 196 59.4 19 5.8 42 12.7 29 8.8 44 13.3

103 100.0 57 55.3 5 4.9 10 9.7 8 7.8 23 22.3

161 100.0 98 60.9 13 8.1 24 14.9 14 8.7 12 7.5

66 100.0 41 62.1 1 1.5 8 12.1 7 10.6 9 13.6

812 100.0 532 65.5 55 6.8 123 15.1 59 7.3 43 5.3

79 100.0 53 67.1 1 1.3 12 15.2 5 6.3 8 10.1

179 100.0 122 68.2 14 7.8 26 14.5 14 7.8 3 1.7

349 100.0 228 65.3 29 8.3 52 14.9 26 7.4 14 4.0

205 100.0 129 62.9 11 5.4 33 16.1 14 6.8 18 8.8

631 100.0 344 54.5 28 4.4 92 14.6 58 9.2 109 17.3

23 100.0 15 65.2 1 4.3 7 30.4 - - - -

369 100.0 197 53.4 22 6.0 63 17.1 28 7.6 59 16.0

239 100.0 132 55.2 5 2.1 22 9.2 30 12.6 50 20.9

57 100.0 23 40.4 3 5.3 4 7.0 5 8.8 22 38.6

82 100.0 36 43.9 3 3.7 12 14.6 11 13.4 20 24.4

449 100.0 255 56.8 27 6.0 54 12.0 41 9.1 72 16.0

789 100.0 493 62.5 48 6.1 114 14.4 64 8.1 70 8.9

425 100.0 271 63.8 23 5.4 69 16.2 29 6.8 33 7.8

64 100.0 30 46.9 4 6.3 9 14.1 5 7.8 16 25.0

21 100.0 10 47.6 - - 3 14.3 1 4.8 7 33.3

767 100.0 442 57.6 36 4.7 95 12.4 62 8.1 132 17.2

1,037 100.0 635 61.2 69 6.7 166 16.0 88 8.5 79 7.6

26 100.0 18 69.2 - - - - 1 3.8 7 26.9

93 100.0 64 68.8 1 1.1 7 7.5 7 7.5 14 15.1

94 100.0 60 63.8 4 4.3 6 6.4 6 6.4 18 19.1

93 100.0 45 48.4 5 5.4 11 11.8 8 8.6 24 25.8

126 100.0 78 61.9 7 5.6 13 10.3 12 9.5 16 12.7

55 100.0 34 61.8 - - 4 7.3 1 1.8 16 29.1

322 100.0 175 54.3 17 5.3 40 12.4 23 7.1 67 20.8

14 100.0 8 57.1 1 7.1 2 14.3 - - 3 21.4

43 100.0 25 58.1 2 4.7 6 14.0 5 11.6 5 11.6

71 100.0 51 71.8 1 1.4 10 14.1 3 4.2 6 8.5

37 100.0 17 45.9 1 2.7 8 21.6 4 10.8 7 18.9

158 100.0 95 60.1 8 5.1 24 15.2 15 9.5 16 10.1

8 100.0 3 37.5 - - 1 12.5 - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 157 - 

問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

ウ 気管支炎 

実数 割合

1,830 100.0 1,153 63.0 82 4.5 228 12.5 148 8.1 219 12.0

171 100.0 98 57.3 13 7.6 25 14.6 14 8.2 21 12.3

70 100.0 46 65.7 5 7.1 8 11.4 2 2.9 9 12.9

154 100.0 86 55.8 8 5.2 19 12.3 18 11.7 23 14.9

705 100.0 456 64.7 34 4.8 103 14.6 52 7.4 60 8.5

161 100.0 87 54.0 6 3.7 31 19.3 18 11.2 19 11.8

256 100.0 180 70.3 7 2.7 18 7.0 18 7.0 33 12.9

164 100.0 105 64.0 3 1.8 13 7.9 14 8.5 29 17.7

115 100.0 74 64.3 5 4.3 11 9.6 10 8.7 15 13.0

34 100.0 21 61.8 1 2.9 - - 2 5.9 10 29.4

1,622 100.0 1,027 63.3 73 4.5 199 12.3 130 8.0 193 11.9

174 100.0 105 60.3 8 4.6 29 16.7 16 9.2 16 9.2

34 100.0 21 61.8 1 2.9 - - 2 5.9 10 29.4

830 100.0 552 66.5 41 4.9 87 10.5 58 7.0 92 11.1

983 100.0 589 59.9 41 4.2 141 14.3 88 9.0 124 12.6

17 100.0 12 70.6 - - - - 2 11.8 3 17.6

223 100.0 165 74.0 6 2.7 26 11.7 22 9.9 4 1.8

275 100.0 193 70.2 16 5.8 39 14.2 16 5.8 11 4.0

305 100.0 206 67.5 21 6.9 41 13.4 21 6.9 16 5.2

382 100.0 253 66.2 17 4.5 57 14.9 32 8.4 23 6.0

372 100.0 207 55.6 12 3.2 51 13.7 37 9.9 65 17.5

261 100.0 120 46.0 10 3.8 14 5.4 19 7.3 98 37.5

12 100.0 9 75.0 - - - - 1 8.3 2 16.7

90 100.0 67 74.4 2 2.2 13 14.4 7 7.8 1 1.1

120 100.0 87 72.5 9 7.5 13 10.8 5 4.2 6 5.0

148 100.0 98 66.2 11 7.4 17 11.5 14 9.5 8 5.4

169 100.0 116 68.6 9 5.3 21 12.4 11 6.5 12 7.1

174 100.0 114 65.5 6 3.4 17 9.8 13 7.5 24 13.8

127 100.0 68 53.5 4 3.1 6 4.7 8 6.3 41 32.3

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 97 73.5 4 3.0 13 9.8 15 11.4 3 2.3

152 100.0 104 68.4 7 4.6 26 17.1 10 6.6 5 3.3

157 100.0 108 68.8 10 6.4 24 15.3 7 4.5 8 5.1

211 100.0 135 64.0 8 3.8 36 17.1 21 10.0 11 5.2

198 100.0 93 47.0 6 3.0 34 17.2 24 12.1 41 20.7

133 100.0 52 39.1 6 4.5 8 6.0 11 8.3 56 42.1

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 212 64.2 11 3.3 38 11.5 24 7.3 45 13.6

103 100.0 58 56.3 2 1.9 9 8.7 9 8.7 25 24.3

161 100.0 110 68.3 6 3.7 22 13.7 11 6.8 12 7.5

66 100.0 44 66.7 3 4.5 7 10.6 4 6.1 8 12.1

812 100.0 566 69.7 46 5.7 101 12.4 59 7.3 40 4.9

79 100.0 53 67.1 2 2.5 13 16.5 4 5.1 7 8.9

179 100.0 127 70.9 9 5.0 23 12.8 17 9.5 3 1.7

349 100.0 243 69.6 28 8.0 41 11.7 24 6.9 13 3.7

205 100.0 143 69.8 7 3.4 24 11.7 14 6.8 17 8.3

631 100.0 349 55.3 23 3.6 87 13.8 61 9.7 111 17.6

23 100.0 17 73.9 - - 6 26.1 - - - -

369 100.0 201 54.5 17 4.6 61 16.5 32 8.7 58 15.7

239 100.0 131 54.8 6 2.5 20 8.4 29 12.1 53 22.2

57 100.0 26 45.6 2 3.5 2 3.5 4 7.0 23 40.4

82 100.0 37 45.1 3 3.7 9 11.0 12 14.6 21 25.6

449 100.0 268 59.7 22 4.9 51 11.4 35 7.8 73 16.3

789 100.0 528 66.9 34 4.3 96 12.2 63 8.0 68 8.6

425 100.0 279 65.6 20 4.7 61 14.4 31 7.3 34 8.0

64 100.0 30 46.9 3 4.7 10 15.6 5 7.8 16 25.0

21 100.0 11 52.4 - - 1 4.8 2 9.5 7 33.3

767 100.0 454 59.2 35 4.6 83 10.8 62 8.1 133 17.3

1,037 100.0 681 65.7 47 4.5 145 14.0 84 8.1 80 7.7

26 100.0 18 69.2 - - - - 2 7.7 6 23.1

93 100.0 62 66.7 2 2.2 5 5.4 10 10.8 14 15.1

94 100.0 60 63.8 5 5.3 3 3.2 6 6.4 20 21.3

93 100.0 48 51.6 4 4.3 9 9.7 8 8.6 24 25.8

126 100.0 77 61.1 7 5.6 13 10.3 14 11.1 15 11.9

55 100.0 34 61.8 1 1.8 3 5.5 2 3.6 15 27.3

322 100.0 179 55.6 15 4.7 37 11.5 22 6.8 69 21.4

14 100.0 7 50.0 1 7.1 3 21.4 - - 3 21.4

43 100.0 28 65.1 2 4.7 5 11.6 3 7.0 5 11.6

71 100.0 49 69.0 3 4.2 8 11.3 4 5.6 7 9.9

37 100.0 17 45.9 2 5.4 7 18.9 4 10.8 7 18.9

158 100.0 100 63.3 7 4.4 23 14.6 12 7.6 16 10.1

8 100.0 3 37.5 - - 1 12.5 - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

エ 心臓病 

実数 割合

1,830 100.0 884 48.3 120 6.6 307 16.8 275 15.0 244 13.3

171 100.0 69 40.4 17 9.9 34 19.9 26 15.2 25 14.6

70 100.0 34 48.6 4 5.7 15 21.4 8 11.4 9 12.9

154 100.0 62 40.3 13 8.4 29 18.8 26 16.9 24 15.6

705 100.0 375 53.2 41 5.8 126 17.9 95 13.5 68 9.6

161 100.0 73 45.3 9 5.6 28 17.4 30 18.6 21 13.0

256 100.0 134 52.3 19 7.4 29 11.3 38 14.8 36 14.1

164 100.0 82 50.0 9 5.5 18 11.0 26 15.9 29 17.7

115 100.0 42 36.5 8 7.0 24 20.9 21 18.3 20 17.4

34 100.0 13 38.2 - - 4 11.8 5 14.7 12 35.3

1,622 100.0 801 49.4 110 6.8 259 16.0 240 14.8 212 13.1

174 100.0 70 40.2 10 5.7 44 25.3 30 17.2 20 11.5

34 100.0 13 38.2 - - 4 11.8 5 14.7 12 35.3

830 100.0 425 51.2 60 7.2 133 16.0 112 13.5 100 12.0

983 100.0 452 46.0 59 6.0 174 17.7 159 16.2 139 14.1

17 100.0 7 41.2 1 5.9 - - 4 23.5 5 29.4

223 100.0 124 55.6 13 5.8 39 17.5 40 17.9 7 3.1

275 100.0 143 52.0 20 7.3 60 21.8 38 13.8 14 5.1

305 100.0 177 58.0 29 9.5 47 15.4 38 12.5 14 4.6

382 100.0 192 50.3 26 6.8 72 18.8 62 16.2 30 7.9

372 100.0 154 41.4 17 4.6 63 16.9 62 16.7 76 20.4

261 100.0 88 33.7 15 5.7 26 10.0 33 12.6 99 37.9

12 100.0 6 50.0 - - - - 2 16.7 4 33.3

90 100.0 52 57.8 8 8.9 15 16.7 14 15.6 1 1.1

120 100.0 60 50.0 11 9.2 24 20.0 19 15.8 6 5.0

148 100.0 88 59.5 15 10.1 21 14.2 17 11.5 7 4.7

169 100.0 89 52.7 14 8.3 27 16.0 25 14.8 14 8.3

174 100.0 88 50.6 5 2.9 31 17.8 21 12.1 29 16.7

127 100.0 46 36.2 7 5.5 15 11.8 16 12.6 43 33.9

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 72 54.5 5 3.8 24 18.2 25 18.9 6 4.5

152 100.0 82 53.9 8 5.3 36 23.7 18 11.8 8 5.3

157 100.0 89 56.7 14 8.9 26 16.6 21 13.4 7 4.5

211 100.0 101 47.9 12 5.7 45 21.3 37 17.5 16 7.6

198 100.0 66 33.3 12 6.1 32 16.2 41 20.7 47 23.7

133 100.0 42 31.6 8 6.0 11 8.3 17 12.8 55 41.4

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 150 45.5 27 8.2 56 17.0 48 14.5 49 14.8

103 100.0 29 28.2 8 7.8 19 18.4 19 18.4 28 27.2

161 100.0 83 51.6 14 8.7 28 17.4 22 13.7 14 8.7

66 100.0 38 57.6 5 7.6 9 13.6 7 10.6 7 10.6

812 100.0 451 55.5 58 7.1 139 17.1 118 14.5 46 5.7

79 100.0 46 58.2 3 3.8 18 22.8 4 5.1 8 10.1

179 100.0 97 54.2 14 7.8 33 18.4 31 17.3 4 2.2

349 100.0 200 57.3 28 8.0 55 15.8 51 14.6 15 4.3

205 100.0 108 52.7 13 6.3 33 16.1 32 15.6 19 9.3

631 100.0 270 42.8 30 4.8 107 17.0 101 16.0 123 19.5

23 100.0 13 56.5 1 4.3 6 26.1 2 8.7 1 4.3

369 100.0 161 43.6 21 5.7 61 16.5 62 16.8 64 17.3

239 100.0 96 40.2 8 3.3 40 16.7 37 15.5 58 24.3

57 100.0 13 22.8 5 8.8 5 8.8 8 14.0 26 45.6

82 100.0 32 39.0 5 6.1 9 11.0 16 19.5 20 24.4

449 100.0 210 46.8 27 6.0 57 12.7 79 17.6 76 16.9

789 100.0 412 52.2 49 6.2 136 17.2 113 14.3 79 10.0

425 100.0 201 47.3 35 8.2 91 21.4 56 13.2 42 9.9

64 100.0 23 35.9 4 6.3 11 17.2 7 10.9 19 29.7

21 100.0 6 28.6 - - 3 14.3 4 19.0 8 38.1

767 100.0 349 45.5 42 5.5 117 15.3 119 15.5 140 18.3

1,037 100.0 523 50.4 77 7.4 189 18.2 153 14.8 95 9.2

26 100.0 12 46.2 1 3.8 1 3.8 3 11.5 9 34.6

93 100.0 46 49.5 5 5.4 11 11.8 17 18.3 14 15.1

94 100.0 50 53.2 4 4.3 11 11.7 8 8.5 21 22.3

93 100.0 35 37.6 5 5.4 13 14.0 15 16.1 25 26.9

126 100.0 56 44.4 4 3.2 24 19.0 21 16.7 21 16.7

55 100.0 30 54.5 1 1.8 8 14.5 4 7.3 12 21.8

322 100.0 137 42.5 21 6.5 44 13.7 50 15.5 70 21.7

14 100.0 8 57.1 1 7.1 2 14.3 - - 3 21.4

43 100.0 25 58.1 - - 3 7.0 9 20.9 6 14.0

71 100.0 48 67.6 1 1.4 8 11.3 8 11.3 6 8.5

37 100.0 14 37.8 2 5.4 7 18.9 6 16.2 8 21.6

158 100.0 75 47.5 11 7.0 28 17.7 26 16.5 18 11.4

8 100.0 3 37.5 - - - - 1 12.5 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

オ 脳卒中 

実数 割合

1,830 100.0 865 47.3 105 5.7 338 18.5 275 15.0 247 13.5

171 100.0 78 45.6 11 6.4 32 18.7 25 14.6 25 14.6

70 100.0 29 41.4 5 7.1 17 24.3 10 14.3 9 12.9

154 100.0 64 41.6 8 5.2 30 19.5 28 18.2 24 15.6

705 100.0 346 49.1 42 6.0 147 20.9 101 14.3 69 9.8

161 100.0 79 49.1 9 5.6 26 16.1 28 17.4 19 11.8

256 100.0 128 50.0 15 5.9 43 16.8 32 12.5 38 14.8

164 100.0 85 51.8 5 3.0 19 11.6 25 15.2 30 18.3

115 100.0 43 37.4 8 7.0 20 17.4 23 20.0 21 18.3

34 100.0 13 38.2 2 5.9 4 11.8 3 8.8 12 35.3

1,622 100.0 787 48.5 95 5.9 285 17.6 242 14.9 213 13.1

174 100.0 65 37.4 8 4.6 49 28.2 30 17.2 22 12.6

34 100.0 13 38.2 2 5.9 4 11.8 3 8.8 12 35.3

830 100.0 417 50.2 52 6.3 155 18.7 106 12.8 100 12.0

983 100.0 442 45.0 52 5.3 181 18.4 166 16.9 142 14.4

17 100.0 6 35.3 1 5.9 2 11.8 3 17.6 5 29.4

223 100.0 132 59.2 10 4.5 37 16.6 38 17.0 6 2.7

275 100.0 156 56.7 16 5.8 55 20.0 36 13.1 12 4.4

305 100.0 177 58.0 24 7.9 60 19.7 29 9.5 15 4.9

382 100.0 185 48.4 24 6.3 80 20.9 63 16.5 30 7.9

372 100.0 137 36.8 17 4.6 73 19.6 65 17.5 80 21.5

261 100.0 72 27.6 14 5.4 33 12.6 42 16.1 100 38.3

12 100.0 6 50.0 - - - - 2 16.7 4 33.3

90 100.0 54 60.0 6 6.7 16 17.8 13 14.4 1 1.1

120 100.0 68 56.7 8 6.7 24 20.0 15 12.5 5 4.2

148 100.0 92 62.2 12 8.1 25 16.9 12 8.1 7 4.7

169 100.0 84 49.7 12 7.1 37 21.9 23 13.6 13 7.7

174 100.0 79 45.4 7 4.0 35 20.1 22 12.6 31 17.8

127 100.0 38 29.9 7 5.5 18 14.2 21 16.5 43 33.9

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 78 59.1 4 3.0 20 15.2 25 18.9 5 3.8

152 100.0 87 57.2 7 4.6 31 20.4 20 13.2 7 4.6

157 100.0 85 54.1 12 7.6 35 22.3 17 10.8 8 5.1

211 100.0 100 47.4 12 5.7 42 19.9 40 19.0 17 8.1

198 100.0 58 29.3 10 5.1 38 19.2 43 21.7 49 24.7

133 100.0 34 25.6 7 5.3 15 11.3 21 15.8 56 42.1

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 153 46.4 17 5.2 61 18.5 47 14.2 52 15.8

103 100.0 30 29.1 5 4.9 19 18.4 19 18.4 30 29.1

161 100.0 87 54.0 8 5.0 30 18.6 22 13.7 14 8.7

66 100.0 36 54.5 4 6.1 12 18.2 6 9.1 8 12.1

812 100.0 449 55.3 52 6.4 153 18.8 112 13.8 46 5.7

79 100.0 47 59.5 3 3.8 14 17.7 8 10.1 7 8.9

179 100.0 96 53.6 12 6.7 36 20.1 33 18.4 2 1.1

349 100.0 205 58.7 28 8.0 61 17.5 40 11.5 15 4.3

205 100.0 101 49.3 9 4.4 42 20.5 31 15.1 22 10.7

631 100.0 247 39.1 32 5.1 121 19.2 106 16.8 125 19.8

23 100.0 15 65.2 2 8.7 2 8.7 3 13.0 1 4.3

369 100.0 144 39.0 21 5.7 78 21.1 60 16.3 66 17.9

239 100.0 88 36.8 9 3.8 41 17.2 43 18.0 58 24.3

57 100.0 16 28.1 4 7.0 3 5.3 10 17.5 24 42.1

82 100.0 30 36.6 7 8.5 9 11.0 17 20.7 19 23.2

449 100.0 207 46.1 20 4.5 67 14.9 78 17.4 77 17.1

789 100.0 395 50.1 43 5.4 151 19.1 115 14.6 85 10.8

425 100.0 202 47.5 29 6.8 98 23.1 55 12.9 41 9.6

64 100.0 26 40.6 4 6.3 11 17.2 6 9.4 17 26.6

21 100.0 5 23.8 2 9.5 2 9.5 4 19.0 8 38.1

767 100.0 334 43.5 35 4.6 130 16.9 119 15.5 149 19.4

1,037 100.0 519 50.0 70 6.8 206 19.9 152 14.7 90 8.7

26 100.0 12 46.2 - - 2 7.7 4 15.4 8 30.8

93 100.0 43 46.2 7 7.5 13 14.0 15 16.1 15 16.1

94 100.0 48 51.1 4 4.3 11 11.7 9 9.6 22 23.4

93 100.0 29 31.2 6 6.5 12 12.9 17 18.3 29 31.2

126 100.0 53 42.1 5 4.0 23 18.3 23 18.3 22 17.5

55 100.0 25 45.5 - - 9 16.4 6 10.9 15 27.3

322 100.0 133 41.3 13 4.0 55 17.1 51 15.8 70 21.7

14 100.0 7 50.0 1 7.1 2 14.3 1 7.1 3 21.4

43 100.0 26 60.5 1 2.3 5 11.6 6 14.0 5 11.6

71 100.0 42 59.2 3 4.2 11 15.5 8 11.3 7 9.9

37 100.0 13 35.1 1 2.7 8 21.6 6 16.2 9 24.3

158 100.0 76 48.1 7 4.4 27 17.1 28 17.7 20 12.7

8 100.0 3 37.5 - - 1 12.5 - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

カ 胃かいよう 

実数 割合

1,830 100.0 650 35.5 195 10.7 385 21.0 340 18.6 260 14.2

171 100.0 51 29.8 20 11.7 37 21.6 38 22.2 25 14.6

70 100.0 24 34.3 9 12.9 17 24.3 11 15.7 9 12.9

154 100.0 50 32.5 19 12.3 27 17.5 34 22.1 24 15.6

705 100.0 270 38.3 79 11.2 154 21.8 127 18.0 75 10.6

161 100.0 55 34.2 12 7.5 34 21.1 38 23.6 22 13.7

256 100.0 95 37.1 26 10.2 60 23.4 35 13.7 40 15.6

164 100.0 61 37.2 12 7.3 31 18.9 29 17.7 31 18.9

115 100.0 32 27.8 17 14.8 19 16.5 25 21.7 22 19.1

34 100.0 12 35.3 1 2.9 6 17.6 3 8.8 12 35.3

1,622 100.0 581 35.8 172 10.6 340 21.0 301 18.6 228 14.1

174 100.0 57 32.8 22 12.6 39 22.4 36 20.7 20 11.5

34 100.0 12 35.3 1 2.9 6 17.6 3 8.8 12 35.3

830 100.0 333 40.1 92 11.1 164 19.8 130 15.7 111 13.4

983 100.0 311 31.6 101 10.3 220 22.4 207 21.1 144 14.6

17 100.0 6 35.3 2 11.8 1 5.9 3 17.6 5 29.4

223 100.0 76 34.1 33 14.8 51 22.9 56 25.1 7 3.1

275 100.0 105 38.2 41 14.9 61 22.2 54 19.6 14 5.1

305 100.0 138 45.2 41 13.4 64 21.0 46 15.1 16 5.2

382 100.0 148 38.7 31 8.1 92 24.1 78 20.4 33 8.6

372 100.0 109 29.3 32 8.6 83 22.3 66 17.7 82 22.0

261 100.0 68 26.1 17 6.5 34 13.0 38 14.6 104 39.8

12 100.0 6 50.0 - - - - 2 16.7 4 33.3

90 100.0 33 36.7 14 15.6 19 21.1 23 25.6 1 1.1

120 100.0 46 38.3 21 17.5 26 21.7 21 17.5 6 5.0

148 100.0 76 51.4 23 15.5 24 16.2 18 12.2 7 4.7

169 100.0 76 45.0 14 8.3 37 21.9 25 14.8 17 10.1

174 100.0 62 35.6 13 7.5 40 23.0 27 15.5 32 18.4

127 100.0 38 29.9 7 5.5 18 14.2 16 12.6 48 37.8

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 43 32.6 18 13.6 32 24.2 33 25.0 6 4.5

152 100.0 58 38.2 19 12.5 35 23.0 32 21.1 8 5.3

157 100.0 62 39.5 18 11.5 40 25.5 28 17.8 9 5.7

211 100.0 71 33.6 17 8.1 54 25.6 53 25.1 16 7.6

198 100.0 47 23.7 19 9.6 43 21.7 39 19.7 50 25.3

133 100.0 30 22.6 10 7.5 16 12.0 22 16.5 55 41.4

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 117 35.5 43 13.0 66 20.0 47 14.2 57 17.3

103 100.0 23 22.3 10 9.7 20 19.4 16 15.5 34 33.0

161 100.0 67 41.6 25 15.5 37 23.0 18 11.2 14 8.7

66 100.0 27 40.9 8 12.1 9 13.6 13 19.7 9 13.6

812 100.0 337 41.5 95 11.7 175 21.6 155 19.1 50 6.2

79 100.0 41 51.9 7 8.9 15 19.0 9 11.4 7 8.9

179 100.0 73 40.8 19 10.6 40 22.3 43 24.0 4 2.2

349 100.0 147 42.1 53 15.2 73 20.9 59 16.9 17 4.9

205 100.0 76 37.1 16 7.8 47 22.9 44 21.5 22 10.7

631 100.0 187 29.6 51 8.1 140 22.2 126 20.0 127 20.1

23 100.0 8 34.8 2 8.7 7 30.4 5 21.7 1 4.3

369 100.0 107 29.0 34 9.2 93 25.2 69 18.7 66 17.9

239 100.0 72 30.1 15 6.3 40 16.7 52 21.8 60 25.1

57 100.0 9 15.8 6 10.5 4 7.0 12 21.1 26 45.6

82 100.0 26 31.7 4 4.9 12 14.6 18 22.0 22 26.8

449 100.0 161 35.9 43 9.6 74 16.5 89 19.8 82 18.3

789 100.0 298 37.8 95 12.0 171 21.7 142 18.0 83 10.5

425 100.0 147 34.6 39 9.2 117 27.5 75 17.6 47 11.1

64 100.0 14 21.9 10 15.6 9 14.1 13 20.3 18 28.1

21 100.0 4 19.0 4 19.0 2 9.5 3 14.3 8 38.1

767 100.0 259 33.8 67 8.7 145 18.9 137 17.9 159 20.7

1,037 100.0 379 36.5 128 12.3 239 23.0 199 19.2 92 8.9

26 100.0 12 46.2 - - 1 3.8 4 15.4 9 34.6

93 100.0 35 37.6 9 9.7 14 15.1 21 22.6 14 15.1

94 100.0 39 41.5 10 10.6 9 9.6 12 12.8 24 25.5

93 100.0 26 28.0 4 4.3 18 19.4 18 19.4 27 29.0

126 100.0 38 30.2 10 7.9 33 26.2 22 17.5 23 18.3

55 100.0 22 40.0 3 5.5 8 14.5 6 10.9 16 29.1

322 100.0 107 33.2 27 8.4 61 18.9 48 14.9 79 24.5

14 100.0 5 35.7 1 7.1 4 28.6 1 7.1 3 21.4

43 100.0 21 48.8 3 7.0 8 18.6 5 11.6 6 14.0

71 100.0 33 46.5 7 9.9 14 19.7 9 12.7 8 11.3

37 100.0 11 29.7 3 8.1 8 21.6 7 18.9 8 21.6

158 100.0 57 36.1 14 8.9 32 20.3 34 21.5 21 13.3

8 100.0 1 12.5 1 12.5 - - 1 12.5 5 62.5

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

キ 妊娠への影響（未熟児など） 

実数 割合

1,830 100.0 1,324 72.3 26 1.4 104 5.7 139 7.6 237 13.0

171 100.0 120 70.2 5 2.9 11 6.4 11 6.4 24 14.0

70 100.0 50 71.4 - - 5 7.1 6 8.6 9 12.9

154 100.0 101 65.6 3 1.9 10 6.5 15 9.7 25 16.2

705 100.0 541 76.7 8 1.1 46 6.5 48 6.8 62 8.8

161 100.0 119 73.9 3 1.9 8 5.0 11 6.8 20 12.4

256 100.0 188 73.4 2 0.8 10 3.9 16 6.3 40 15.6

164 100.0 115 70.1 3 1.8 5 3.0 12 7.3 29 17.7

115 100.0 74 64.3 2 1.7 6 5.2 17 14.8 16 13.9

34 100.0 16 47.1 - - 3 8.8 3 8.8 12 35.3

1,622 100.0 1,192 73.5 24 1.5 89 5.5 114 7.0 203 12.5

174 100.0 116 66.7 2 1.1 12 6.9 22 12.6 22 12.6

34 100.0 16 47.1 - - 3 8.8 3 8.8 12 35.3

830 100.0 576 69.4 17 2.0 44 5.3 84 10.1 109 13.1

983 100.0 738 75.1 9 0.9 60 6.1 53 5.4 123 12.5

17 100.0 10 58.8 - - - - 2 11.8 5 29.4

223 100.0 202 90.6 - - 8 3.6 9 4.0 4 1.8

275 100.0 235 85.5 3 1.1 12 4.4 14 5.1 11 4.0

305 100.0 244 80.0 8 2.6 24 7.9 16 5.2 13 4.3

382 100.0 303 79.3 7 1.8 19 5.0 25 6.5 28 7.3

372 100.0 216 58.1 6 1.6 31 8.3 47 12.6 72 19.4

261 100.0 117 44.8 2 0.8 10 3.8 27 10.3 105 40.2

12 100.0 7 58.3 - - - - 1 8.3 4 33.3

90 100.0 78 86.7 - - 3 3.3 7 7.8 2 2.2

120 100.0 99 82.5 2 1.7 5 4.2 8 6.7 6 5.0

148 100.0 113 76.4 5 3.4 12 8.1 12 8.1 6 4.1

169 100.0 130 76.9 5 3.0 7 4.1 13 7.7 14 8.3

174 100.0 102 58.6 3 1.7 11 6.3 26 14.9 32 18.4

127 100.0 52 40.9 2 1.6 6 4.7 18 14.2 49 38.6

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 123 93.2 - - 5 3.8 2 1.5 2 1.5

152 100.0 134 88.2 1 0.7 7 4.6 5 3.3 5 3.3

157 100.0 131 83.4 3 1.9 12 7.6 4 2.5 7 4.5

211 100.0 171 81.0 2 0.9 12 5.7 12 5.7 14 6.6

198 100.0 114 57.6 3 1.5 20 10.1 21 10.6 40 20.2

133 100.0 65 48.9 - - 4 3.0 9 6.8 55 41.4

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 222 67.3 5 1.5 24 7.3 30 9.1 49 14.8

103 100.0 56 54.4 2 1.9 5 4.9 10 9.7 30 29.1

161 100.0 125 77.6 1 0.6 14 8.7 11 6.8 10 6.2

66 100.0 41 62.1 2 3.0 5 7.6 9 13.6 9 13.6

812 100.0 669 82.4 14 1.7 40 4.9 43 5.3 46 5.7

79 100.0 60 75.9 2 2.5 6 7.6 2 2.5 9 11.4

179 100.0 159 88.8 3 1.7 4 2.2 11 6.1 2 1.1

349 100.0 294 84.2 6 1.7 19 5.4 16 4.6 14 4.0

205 100.0 156 76.1 3 1.5 11 5.4 14 6.8 21 10.2

631 100.0 409 64.8 5 0.8 39 6.2 61 9.7 117 18.5

23 100.0 21 91.3 - - 2 8.7 - - - -

369 100.0 261 70.7 3 0.8 24 6.5 24 6.5 57 15.4

239 100.0 127 53.1 2 0.8 13 5.4 37 15.5 60 25.1

57 100.0 24 42.1 2 3.5 1 1.8 5 8.8 25 43.9

82 100.0 47 57.3 - - 5 6.1 9 11.0 21 25.6

449 100.0 285 63.5 6 1.3 28 6.2 47 10.5 83 18.5

789 100.0 598 75.8 11 1.4 49 6.2 61 7.7 70 8.9

425 100.0 345 81.2 8 1.9 19 4.5 16 3.8 37 8.7

64 100.0 39 60.9 1 1.6 3 4.7 4 6.3 17 26.6

21 100.0 10 47.6 - - - - 2 9.5 9 42.9

767 100.0 499 65.1 12 1.6 46 6.0 68 8.9 142 18.5

1,037 100.0 809 78.0 14 1.4 58 5.6 70 6.8 86 8.3

26 100.0 16 61.5 - - - - 1 3.8 9 34.6

93 100.0 61 65.6 5 5.4 4 4.3 10 10.8 13 14.0

94 100.0 54 57.4 2 2.1 5 5.3 9 9.6 24 25.5

93 100.0 54 58.1 - - 6 6.5 9 9.7 24 25.8

126 100.0 83 65.9 2 1.6 10 7.9 11 8.7 20 15.9

55 100.0 32 58.2 1 1.8 4 7.3 5 9.1 13 23.6

322 100.0 205 63.7 2 0.6 16 5.0 29 9.0 70 21.7

14 100.0 9 64.3 - - 1 7.1 - - 4 28.6

43 100.0 32 74.4 1 2.3 3 7.0 3 7.0 4 9.3

71 100.0 51 71.8 - - 7 9.9 6 8.5 7 9.9

37 100.0 26 70.3 1 2.7 3 8.1 1 2.7 6 16.2

158 100.0 112 70.9 3 1.9 11 7.0 12 7.6 20 12.7

8 100.0 4 50.0 - - - - - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 26 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどう思いますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

ク 歯周病（歯そうのうろうなど） 

実数 割合

1,830 100.0 743 40.6 136 7.4 312 17.0 398 21.7 241 13.2

171 100.0 63 36.8 22 12.9 29 17.0 37 21.6 20 11.7

70 100.0 25 35.7 6 8.6 9 12.9 21 30.0 9 12.9

154 100.0 54 35.1 14 9.1 25 16.2 36 23.4 25 16.2

705 100.0 298 42.3 46 6.5 136 19.3 157 22.3 68 9.6

161 100.0 59 36.6 14 8.7 30 18.6 37 23.0 21 13.0

256 100.0 109 42.6 13 5.1 48 18.8 47 18.4 39 15.2

164 100.0 81 49.4 10 6.1 20 12.2 25 15.2 28 17.1

115 100.0 42 36.5 10 8.7 12 10.4 32 27.8 19 16.5

34 100.0 12 35.3 1 2.9 3 8.8 6 17.6 12 35.3

1,622 100.0 672 41.4 123 7.6 272 16.8 349 21.5 206 12.7

174 100.0 59 33.9 12 6.9 37 21.3 43 24.7 23 13.2

34 100.0 12 35.3 1 2.9 3 8.8 6 17.6 12 35.3

830 100.0 341 41.1 73 8.8 128 15.4 185 22.3 103 12.4

983 100.0 396 40.3 61 6.2 184 18.7 210 21.4 132 13.4

17 100.0 6 35.3 2 11.8 - - 3 17.6 6 35.3

223 100.0 127 57.0 13 5.8 39 17.5 38 17.0 6 2.7

275 100.0 147 53.5 17 6.2 46 16.7 54 19.6 11 4.0

305 100.0 138 45.2 28 9.2 60 19.7 63 20.7 16 5.2

382 100.0 158 41.4 24 6.3 84 22.0 90 23.6 26 6.8

372 100.0 107 28.8 34 9.1 58 15.6 98 26.3 75 20.2

261 100.0 62 23.8 19 7.3 25 9.6 53 20.3 102 39.1

12 100.0 4 33.3 1 8.3 - - 2 16.7 5 41.7

90 100.0 47 52.2 5 5.6 15 16.7 22 24.4 1 1.1

120 100.0 60 50.0 10 8.3 16 13.3 28 23.3 6 5.0

148 100.0 73 49.3 19 12.8 23 15.5 26 17.6 7 4.7

169 100.0 77 45.6 10 5.9 36 21.3 33 19.5 13 7.7

174 100.0 57 32.8 17 9.8 23 13.2 46 26.4 31 17.8

127 100.0 26 20.5 11 8.7 15 11.8 30 23.6 45 35.4

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 80 60.6 7 5.3 24 18.2 16 12.1 5 3.8

152 100.0 85 55.9 6 3.9 30 19.7 26 17.1 5 3.3

157 100.0 65 41.4 9 5.7 37 23.6 37 23.6 9 5.7

211 100.0 80 37.9 14 6.6 48 22.7 56 26.5 13 6.2

198 100.0 50 25.3 17 8.6 35 17.7 52 26.3 44 22.2

133 100.0 36 27.1 8 6.0 10 7.5 23 17.3 56 42.1

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 133 40.3 23 7.0 56 17.0 69 20.9 49 14.8

103 100.0 26 25.2 11 10.7 18 17.5 19 18.4 29 28.2

161 100.0 80 49.7 8 5.0 27 16.8 34 21.1 12 7.5

66 100.0 27 40.9 4 6.1 11 16.7 16 24.2 8 12.1

812 100.0 402 49.5 63 7.8 145 17.9 156 19.2 46 5.7

79 100.0 42 53.2 7 8.9 12 15.2 12 15.2 6 7.6

179 100.0 77 43.0 16 8.9 36 20.1 48 26.8 2 1.1

349 100.0 191 54.7 29 8.3 60 17.2 51 14.6 18 5.2

205 100.0 92 44.9 11 5.4 37 18.0 45 22.0 20 9.8

631 100.0 195 30.9 46 7.3 108 17.1 162 25.7 120 19.0

23 100.0 12 52.2 2 8.7 5 21.7 3 13.0 1 4.3

369 100.0 118 32.0 27 7.3 74 20.1 89 24.1 61 16.5

239 100.0 65 27.2 17 7.1 29 12.1 70 29.3 58 24.3

57 100.0 13 22.8 4 7.0 3 5.3 11 19.3 26 45.6

82 100.0 27 32.9 6 7.3 10 12.2 20 24.4 19 23.2

449 100.0 182 40.5 29 6.5 58 12.9 103 22.9 77 17.1

789 100.0 328 41.6 58 7.4 145 18.4 180 22.8 78 9.9

425 100.0 179 42.1 37 8.7 92 21.6 79 18.6 38 8.9

64 100.0 22 34.4 5 7.8 5 7.8 12 18.8 20 31.3

21 100.0 5 23.8 1 4.8 2 9.5 4 19.0 9 42.9

767 100.0 271 35.3 60 7.8 121 15.8 167 21.8 148 19.3

1,037 100.0 462 44.6 75 7.2 190 18.3 225 21.7 85 8.2

26 100.0 10 38.5 1 3.8 1 3.8 6 23.1 8 30.8

93 100.0 34 36.6 10 10.8 15 16.1 18 19.4 16 17.2

94 100.0 39 41.5 10 10.6 7 7.4 14 14.9 24 25.5

93 100.0 29 31.2 4 4.3 8 8.6 23 24.7 29 31.2

126 100.0 43 34.1 12 9.5 21 16.7 29 23.0 21 16.7

55 100.0 15 27.3 6 10.9 8 14.5 9 16.4 17 30.9

322 100.0 103 32.0 25 7.8 46 14.3 77 23.9 71 22.0

14 100.0 5 35.7 1 7.1 3 21.4 2 14.3 3 21.4

43 100.0 22 51.2 4 9.3 6 14.0 7 16.3 4 9.3

71 100.0 34 47.9 2 2.8 14 19.7 14 19.7 7 9.9

37 100.0 16 43.2 3 8.1 6 16.2 6 16.2 6 16.2

158 100.0 63 39.9 11 7.0 27 17.1 38 24.1 19 12.0

8 100.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 - - 4 50.0

総数

たばこを吸うと

かかりやすくなる

たばこと関係ない どちらともいえない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 27 あなたは、お酒（アルコール類）を飲みますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 508 27.8 122 6.7 91 5.0 145 7.9 236 12.9 707 38.6 21 1.1

171 100.0 48 28.1 6 3.5 6 3.5 14 8.2 21 12.3 75 43.9 1 0.6

70 100.0 17 24.3 5 7.1 2 2.9 8 11.4 8 11.4 30 42.9 - -

154 100.0 46 29.9 11 7.1 8 5.2 10 6.5 17 11.0 58 37.7 4 2.6

705 100.0 206 29.2 49 7.0 45 6.4 52 7.4 91 12.9 251 35.6 11 1.6

161 100.0 44 27.3 14 8.7 8 5.0 13 8.1 22 13.7 60 37.3 - -

256 100.0 71 27.7 19 7.4 12 4.7 19 7.4 35 13.7 98 38.3 2 0.8

164 100.0 39 23.8 8 4.9 6 3.7 15 9.1 24 14.6 69 42.1 3 1.8

115 100.0 34 29.6 7 6.1 4 3.5 11 9.6 13 11.3 46 40.0 - -

34 100.0 3 8.8 3 8.8 - - 3 8.8 5 14.7 20 58.8 - -

1,622 100.0 455 28.1 111 6.8 83 5.1 133 8.2 212 13.1 608 37.5 20 1.2

174 100.0 50 28.7 8 4.6 8 4.6 9 5.2 19 10.9 79 45.4 1 0.6

34 100.0 3 8.8 3 8.8 - - 3 8.8 5 14.7 20 58.8 - -

830 100.0 382 46.0 78 9.4 49 5.9 62 7.5 75 9.0 180 21.7 4 0.5

983 100.0 124 12.6 44 4.5 42 4.3 80 8.1 156 15.9 520 52.9 17 1.7

17 100.0 2 11.8 - - - - 3 17.6 5 29.4 7 41.2 - -

223 100.0 14 6.3 11 4.9 12 5.4 36 16.1 57 25.6 90 40.4 3 1.3

275 100.0 68 24.7 20 7.3 12 4.4 30 10.9 43 15.6 98 35.6 4 1.5

305 100.0 111 36.4 22 7.2 20 6.6 20 6.6 37 12.1 95 31.1 - -

382 100.0 133 34.8 32 8.4 24 6.3 28 7.3 34 8.9 129 33.8 2 0.5

372 100.0 124 33.3 22 5.9 13 3.5 22 5.9 43 11.6 145 39.0 3 0.8

261 100.0 57 21.8 15 5.7 10 3.8 7 2.7 20 7.7 143 54.8 9 3.4

12 100.0 1 8.3 - - - - 2 16.7 2 16.7 7 58.3 - -

90 100.0 9 10.0 6 6.7 8 8.9 18 20.0 23 25.6 25 27.8 1 1.1

120 100.0 46 38.3 8 6.7 7 5.8 13 10.8 17 14.2 28 23.3 1 0.8

148 100.0 80 54.1 12 8.1 10 6.8 9 6.1 10 6.8 27 18.2 - -

169 100.0 92 54.4 23 13.6 12 7.1 8 4.7 7 4.1 27 16.0 - -

174 100.0 104 59.8 18 10.3 9 5.2 10 5.7 10 5.7 23 13.2 - -

127 100.0 51 40.2 11 8.7 3 2.4 4 3.1 8 6.3 48 37.8 2 1.6

2 100.0 - - - - - - - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 5 3.8 5 3.8 4 3.0 18 13.6 34 25.8 64 48.5 2 1.5

152 100.0 22 14.5 12 7.9 5 3.3 16 10.5 24 15.8 70 46.1 3 2.0

157 100.0 31 19.7 10 6.4 10 6.4 11 7.0 27 17.2 68 43.3 - -

211 100.0 40 19.0 9 4.3 12 5.7 20 9.5 26 12.3 102 48.3 2 0.9

198 100.0 20 10.1 4 2.0 4 2.0 12 6.1 33 16.7 122 61.6 3 1.5

133 100.0 6 4.5 4 3.0 7 5.3 3 2.3 12 9.0 94 70.7 7 5.3

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 129 39.1 25 7.6 17 5.2 21 6.4 40 12.1 95 28.8 3 0.9

103 100.0 48 46.6 5 4.9 1 1.0 7 6.8 13 12.6 29 28.2 - -

161 100.0 57 35.4 10 6.2 15 9.3 11 6.8 20 12.4 45 28.0 3 1.9

66 100.0 24 36.4 10 15.2 1 1.5 3 4.5 7 10.6 21 31.8 - -

812 100.0 244 30.0 72 8.9 46 5.7 88 10.8 120 14.8 237 29.2 5 0.6

79 100.0 39 49.4 6 7.6 2 2.5 10 12.7 7 8.9 15 19.0 - -

179 100.0 39 21.8 16 8.9 9 5.0 22 12.3 31 17.3 62 34.6 - -

349 100.0 98 28.1 31 8.9 28 8.0 38 10.9 58 16.6 93 26.6 3 0.9

205 100.0 68 33.2 19 9.3 7 3.4 18 8.8 24 11.7 67 32.7 2 1.0

631 100.0 118 18.7 23 3.6 27 4.3 31 4.9 69 10.9 352 55.8 11 1.7

23 100.0 - - - - 3 13.0 6 26.1 7 30.4 7 30.4 - -

369 100.0 45 12.2 10 2.7 19 5.1 21 5.7 42 11.4 228 61.8 4 1.1

239 100.0 73 30.5 13 5.4 5 2.1 4 1.7 20 8.4 117 49.0 7 2.9

57 100.0 17 29.8 2 3.5 1 1.8 5 8.8 7 12.3 23 40.4 2 3.5

82 100.0 19 23.2 4 4.9 4 4.9 9 11.0 11 13.4 33 40.2 2 2.4

449 100.0 131 29.2 29 6.5 33 7.3 23 5.1 54 12.0 174 38.8 5 1.1

789 100.0 215 27.2 55 7.0 37 4.7 67 8.5 102 12.9 301 38.1 12 1.5

425 100.0 118 27.8 32 7.5 14 3.3 33 7.8 64 15.1 162 38.1 2 0.5

64 100.0 20 31.3 2 3.1 3 4.7 9 14.1 3 4.7 27 42.2 - -

21 100.0 5 23.8 - - - - 4 19.0 2 9.5 10 47.6 - -

767 100.0 228 29.7 47 6.1 40 5.2 38 5.0 84 11.0 322 42.0 8 1.0

1,037 100.0 278 26.8 75 7.2 51 4.9 103 9.9 148 14.3 370 35.7 12 1.2

26 100.0 2 7.7 - - - - 4 15.4 4 15.4 15 57.7 1 3.8

93 100.0 25 26.9 6 6.5 8 8.6 6 6.5 7 7.5 39 41.9 2 2.2

94 100.0 29 30.9 10 10.6 4 4.3 5 5.3 10 10.6 35 37.2 1 1.1

93 100.0 13 14.0 7 7.5 1 1.1 5 5.4 11 11.8 52 55.9 4 4.3

126 100.0 26 20.6 5 4.0 10 7.9 7 5.6 20 15.9 57 45.2 1 0.8

55 100.0 15 27.3 2 3.6 2 3.6 2 3.6 4 7.3 28 50.9 2 3.6

322 100.0 133 41.3 25 7.8 14 4.3 11 3.4 21 6.5 115 35.7 3 0.9

14 100.0 4 28.6 1 7.1 1 7.1 - - 1 7.1 7 50.0 - -

43 100.0 10 23.3 3 7.0 2 4.7 1 2.3 6 14.0 21 48.8 - -

71 100.0 19 26.8 6 8.5 5 7.0 4 5.6 5 7.0 32 45.1 - -

37 100.0 9 24.3 2 5.4 4 10.8 2 5.4 1 2.7 19 51.4 - -

158 100.0 41 25.9 7 4.4 7 4.4 8 5.1 19 12.0 76 48.1 - -

8 100.0 3 37.5 - - - - - - 2 25.0 2 25.0 1 12.5

総数

ほとんど毎日

（週６～７日）

飲んでいる

週４～５日

飲んでいる

週３日

（２日に１回程度）

飲んでいる

週１～２日

飲んでいる

月１～３回

飲んでいる

ほとんど飲まな

い（飲めない）

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 28 問 27 で「１～５（お酒を月１～３回以上飲んでいる）」と答えた方にお尋ねします。 

１日当たりの飲酒量はどれ位ですか。清酒換算して答えてください。（○はひとつ） 

実数 割合

1,102 100.0 368 33.4 372 33.8 201 18.2 64 5.8 21 1.9 76 6.9

95 100.0 24 25.3 32 33.7 15 15.8 12 12.6 4 4.2 8 8.4

40 100.0 10 25.0 14 35.0 11 27.5 4 10.0 - - 1 2.5

92 100.0 30 32.6 31 33.7 20 21.7 5 5.4 2 2.2 4 4.3

443 100.0 152 34.3 159 35.9 76 17.2 21 4.7 8 1.8 27 6.1

101 100.0 35 34.7 31 30.7 20 19.8 5 5.0 4 4.0 6 5.9

156 100.0 56 35.9 55 35.3 25 16.0 10 6.4 1 0.6 9 5.8

92 100.0 26 28.3 25 27.2 23 25.0 6 6.5 1 1.1 11 12.0

69 100.0 33 47.8 19 27.5 9 13.0 1 1.4 - - 7 10.1

14 100.0 2 14.3 6 42.9 2 14.3 - - 1 7.1 3 21.4

994 100.0 331 33.3 338 34.0 184 18.5 59 5.9 18 1.8 64 6.4

94 100.0 35 37.2 28 29.8 15 16.0 5 5.3 2 2.1 9 9.6

14 100.0 2 14.3 6 42.9 2 14.3 - - 1 7.1 3 21.4

646 100.0 124 19.2 249 38.5 163 25.2 52 8.0 11 1.7 47 7.3

446 100.0 241 54.0 121 27.1 37 8.3 12 2.7 8 1.8 27 6.1

10 100.0 3 30.0 2 20.0 1 10.0 - - 2 20.0 2 20.0

130 100.0 47 36.2 43 33.1 14 10.8 11 8.5 6 4.6 9 6.9

173 100.0 62 35.8 57 32.9 29 16.8 9 5.2 8 4.6 8 4.6

210 100.0 65 31.0 67 31.9 47 22.4 15 7.1 5 2.4 11 5.2

251 100.0 82 32.7 85 33.9 58 23.1 9 3.6 1 0.4 16 6.4

224 100.0 69 30.8 81 36.2 40 17.9 16 7.1 - - 18 8.0

109 100.0 42 38.5 38 34.9 13 11.9 4 3.7 - - 12 11.0

5 100.0 1 20.0 1 20.0 - - - - 1 20.0 2 40.0

64 100.0 19 29.7 24 37.5 8 12.5 6 9.4 3 4.7 4 6.3

91 100.0 24 26.4 32 35.2 17 18.7 6 6.6 5 5.5 7 7.7

121 100.0 20 16.5 40 33.1 39 32.2 13 10.7 3 2.5 6 5.0

142 100.0 20 14.1 53 37.3 48 33.8 8 5.6 - - 13 9.2

151 100.0 20 13.2 68 45.0 38 25.2 15 9.9 - - 10 6.6

77 100.0 21 27.3 32 41.6 13 16.9 4 5.2 - - 7 9.1

- - - - - - - - - - - - - -

66 100.0 28 42.4 19 28.8 6 9.1 5 7.6 3 4.5 5 7.6

79 100.0 37 46.8 25 31.6 11 13.9 3 3.8 2 2.5 1 1.3

89 100.0 45 50.6 27 30.3 8 9.0 2 2.2 2 2.2 5 5.6

107 100.0 61 57.0 31 29.0 10 9.3 1 0.9 1 0.9 3 2.8

73 100.0 49 67.1 13 17.8 2 2.7 1 1.4 - - 8 11.0

32 100.0 21 65.6 6 18.8 - - - - - - 5 15.6

- - - - - - - - - - - - - -

232 100.0 68 29.3 84 36.2 44 19.0 15 6.5 4 1.7 17 7.3

74 100.0 22 29.7 27 36.5 12 16.2 6 8.1 - - 7 9.5

113 100.0 36 31.9 37 32.7 20 17.7 8 7.1 4 3.5 8 7.1

45 100.0 10 22.2 20 44.4 12 26.7 1 2.2 - - 2 4.4

570 100.0 179 31.4 194 34.0 114 20.0 35 6.1 14 2.5 34 6.0

64 100.0 10 15.6 20 31.3 22 34.4 6 9.4 1 1.6 5 7.8

117 100.0 43 36.8 40 34.2 19 16.2 6 5.1 2 1.7 7 6.0

253 100.0 78 30.8 80 31.6 52 20.6 14 5.5 10 4.0 19 7.5

136 100.0 48 35.3 54 39.7 21 15.4 9 6.6 1 0.7 3 2.2

268 100.0 110 41.0 87 32.5 38 14.2 11 4.1 2 0.7 20 7.5

16 100.0 6 37.5 9 56.3 - - - - - - 1 6.3

137 100.0 78 56.9 30 21.9 14 10.2 1 0.7 - - 14 10.2

115 100.0 26 22.6 48 41.7 24 20.9 10 8.7 2 1.7 5 4.3

32 100.0 11 34.4 7 21.9 5 15.6 3 9.4 1 3.1 5 15.6

47 100.0 15 31.9 15 31.9 6 12.8 3 6.4 3 6.4 5 10.6

270 100.0 89 33.0 100 37.0 45 16.7 19 7.0 4 1.5 13 4.8

476 100.0 159 33.4 167 35.1 85 17.9 20 4.2 9 1.9 36 7.6

261 100.0 91 34.9 75 28.7 56 21.5 18 6.9 4 1.5 17 6.5

37 100.0 11 29.7 13 35.1 7 18.9 3 8.1 - - 3 8.1

11 100.0 3 27.3 2 18.2 2 18.2 1 9.1 1 9.1 2 18.2

437 100.0 143 32.7 150 34.3 86 19.7 27 6.2 4 0.9 27 6.2

655 100.0 222 33.9 221 33.7 114 17.4 37 5.6 16 2.4 45 6.9

10 100.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 - - 1 10.0 4 40.0

52 100.0 18 34.6 16 30.8 11 21.2 4 7.7 - - 3 5.8

58 100.0 15 25.9 21 36.2 14 24.1 3 5.2 1 1.7 4 6.9

37 100.0 18 48.6 10 27.0 2 5.4 4 10.8 - - 3 8.1

68 100.0 31 45.6 18 26.5 12 17.6 3 4.4 - - 4 5.9

25 100.0 8 32.0 13 52.0 1 4.0 2 8.0 1 4.0 - -

204 100.0 48 23.5 73 35.8 50 24.5 17 8.3 1 0.5 15 7.4

7 100.0 1 14.3 - - 5 71.4 1 14.3 - - - -

22 100.0 10 45.5 6 27.3 4 18.2 - - - - 2 9.1

39 100.0 19 48.7 9 23.1 7 17.9 - - - - 4 10.3

18 100.0 8 44.4 4 22.2 5 27.8 1 5.6 - - - -

82 100.0 31 37.8 30 36.6 14 17.1 3 3.7 1 1.2 3 3.7

5 100.0 2 40.0 2 40.0 - - 1 20.0 - - - -

総数 １合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満 ３合以上５合未満 ５合以上 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 29 あなたは、生活習慣病のリスクを高める飲酒量が、男性で１日平均純アルコールで約４０ｇ 

（清酒換算で２合）以上、女性で１日平均純アルコールで約２０ｇ（清酒換算で１合）以上 

であることを知っていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 408 22.3 1,335 73.0 87 4.8

171 100.0 32 18.7 131 76.6 8 4.7

70 100.0 5 7.1 62 88.6 3 4.3

154 100.0 34 22.1 107 69.5 13 8.4

705 100.0 162 23.0 514 72.9 29 4.1

161 100.0 34 21.1 126 78.3 1 0.6

256 100.0 76 29.7 167 65.2 13 5.1

164 100.0 34 20.7 118 72.0 12 7.3

115 100.0 23 20.0 88 76.5 4 3.5

34 100.0 8 23.5 22 64.7 4 11.8

1,622 100.0 363 22.4 1,184 73.0 75 4.6

174 100.0 37 21.3 129 74.1 8 4.6

34 100.0 8 23.5 22 64.7 4 11.8

830 100.0 211 25.4 594 71.6 25 3.0

983 100.0 194 19.7 728 74.1 61 6.2

17 100.0 3 17.6 13 76.5 1 5.9

223 100.0 21 9.4 196 87.9 6 2.7

275 100.0 30 10.9 238 86.5 7 2.5

305 100.0 62 20.3 235 77.0 8 2.6

382 100.0 94 24.6 278 72.8 10 2.6

372 100.0 120 32.3 235 63.2 17 4.6

261 100.0 78 29.9 144 55.2 39 14.9

12 100.0 3 25.0 9 75.0 - -

90 100.0 10 11.1 78 86.7 2 2.2

120 100.0 13 10.8 106 88.3 1 0.8

148 100.0 35 23.6 112 75.7 1 0.7

169 100.0 48 28.4 117 69.2 4 2.4

174 100.0 60 34.5 110 63.2 4 2.3

127 100.0 44 34.6 70 55.1 13 10.2

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 11 8.3 117 88.6 4 3.0

152 100.0 17 11.2 129 84.9 6 3.9

157 100.0 27 17.2 123 78.3 7 4.5

211 100.0 45 21.3 160 75.8 6 2.8

198 100.0 60 30.3 125 63.1 13 6.6

133 100.0 34 25.6 74 55.6 25 18.8

- - - - - - - -

330 100.0 82 24.8 236 71.5 12 3.6

103 100.0 27 26.2 73 70.9 3 2.9

161 100.0 31 19.3 122 75.8 8 5.0

66 100.0 24 36.4 41 62.1 1 1.5

812 100.0 155 19.1 641 78.9 16 2.0

79 100.0 22 27.8 57 72.2 - -

179 100.0 32 17.9 143 79.9 4 2.2

349 100.0 69 19.8 273 78.2 7 2.0

205 100.0 32 15.6 168 82.0 5 2.4

631 100.0 160 25.4 421 66.7 50 7.9

23 100.0 5 21.7 18 78.3 - -

369 100.0 93 25.2 251 68.0 25 6.8

239 100.0 62 25.9 152 63.6 25 10.5

57 100.0 11 19.3 37 64.9 9 15.8

82 100.0 21 25.6 51 62.2 10 12.2

449 100.0 119 26.5 305 67.9 25 5.6

789 100.0 169 21.4 590 74.8 30 3.8

425 100.0 85 20.0 324 76.2 16 3.8

64 100.0 10 15.6 49 76.6 5 7.8

21 100.0 4 19.0 16 76.2 1 4.8

767 100.0 201 26.2 521 67.9 45 5.9

1,037 100.0 204 19.7 794 76.6 39 3.8

26 100.0 3 11.5 20 76.9 3 11.5

93 100.0 26 28.0 57 61.3 10 10.8

94 100.0 27 28.7 58 61.7 9 9.6

93 100.0 25 26.9 60 64.5 8 8.6

126 100.0 44 34.9 80 63.5 2 1.6

55 100.0 16 29.1 32 58.2 7 12.7

322 100.0 101 31.4 199 61.8 22 6.8

14 100.0 4 28.6 10 71.4 - -

43 100.0 13 30.2 29 67.4 1 2.3

71 100.0 20 28.2 47 66.2 4 5.6

37 100.0 8 21.6 26 70.3 3 8.1

158 100.0 35 22.2 119 75.3 4 2.5

8 100.0 - - 5 62.5 3 37.5

該当数

総数 知っている 知らない 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）ア 毎日の生活が充実していますか。 

実数 割合

1,830 100.0 1,105 60.4 638 34.9 87 4.8

171 100.0 89 52.0 71 41.5 11 6.4

70 100.0 39 55.7 28 40.0 3 4.3

154 100.0 87 56.5 56 36.4 11 7.1

705 100.0 445 63.1 238 33.8 22 3.1

161 100.0 97 60.2 60 37.3 4 2.5

256 100.0 161 62.9 82 32.0 13 5.1

164 100.0 102 62.2 49 29.9 13 7.9

115 100.0 68 59.1 40 34.8 7 6.1

34 100.0 17 50.0 14 41.2 3 8.8

1,622 100.0 978 60.3 569 35.1 75 4.6

174 100.0 110 63.2 55 31.6 9 5.2

34 100.0 17 50.0 14 41.2 3 8.8

830 100.0 479 57.7 317 38.2 34 4.1

983 100.0 616 62.7 315 32.0 52 5.3

17 100.0 10 58.8 6 35.3 1 5.9

223 100.0 136 61.0 83 37.2 4 1.8

275 100.0 170 61.8 99 36.0 6 2.2

305 100.0 174 57.0 128 42.0 3 1.0

382 100.0 218 57.1 154 40.3 10 2.6

372 100.0 249 66.9 100 26.9 23 6.2

261 100.0 154 59.0 67 25.7 40 15.3

12 100.0 4 33.3 7 58.3 1 8.3

90 100.0 55 61.1 33 36.7 2 2.2

120 100.0 70 58.3 47 39.2 3 2.5

148 100.0 76 51.4 71 48.0 1 0.7

169 100.0 94 55.6 73 43.2 2 1.2

174 100.0 112 64.4 56 32.2 6 3.4

127 100.0 72 56.7 35 27.6 20 15.7

2 100.0 - - 2 100.0 - -

132 100.0 80 60.6 50 37.9 2 1.5

152 100.0 97 63.8 52 34.2 3 2.0

157 100.0 98 62.4 57 36.3 2 1.3

211 100.0 122 57.8 81 38.4 8 3.8

198 100.0 137 69.2 44 22.2 17 8.6

133 100.0 82 61.7 31 23.3 20 15.0

- - - - - - - -

330 100.0 213 64.5 101 30.6 16 4.8

103 100.0 67 65.0 28 27.2 8 7.8

161 100.0 100 62.1 54 33.5 7 4.3

66 100.0 46 69.7 19 28.8 1 1.5

812 100.0 491 60.5 304 37.4 17 2.1

79 100.0 49 62.0 27 34.2 3 3.8

179 100.0 112 62.6 66 36.9 1 0.6

349 100.0 228 65.3 116 33.2 5 1.4

205 100.0 102 49.8 95 46.3 8 3.9

631 100.0 372 59.0 212 33.6 47 7.4

23 100.0 22 95.7 1 4.3 - -

369 100.0 233 63.1 113 30.6 23 6.2

239 100.0 117 49.0 98 41.0 24 10.0

57 100.0 29 50.9 21 36.8 7 12.3

82 100.0 46 56.1 28 34.1 8 9.8

449 100.0 286 63.7 137 30.5 26 5.8

789 100.0 460 58.3 299 37.9 30 3.8

425 100.0 266 62.6 145 34.1 14 3.3

64 100.0 37 57.8 22 34.4 5 7.8

21 100.0 10 47.6 7 33.3 4 19.0

767 100.0 443 57.8 280 36.5 44 5.7

1,037 100.0 648 62.5 348 33.6 41 4.0

26 100.0 14 53.8 10 38.5 2 7.7

93 100.0 58 62.4 29 31.2 6 6.5

94 100.0 50 53.2 37 39.4 7 7.4

93 100.0 51 54.8 35 37.6 7 7.5

126 100.0 84 66.7 37 29.4 5 4.0

55 100.0 24 43.6 20 36.4 11 20.0

322 100.0 199 61.8 100 31.1 23 7.1

14 100.0 6 42.9 8 57.1 - -

43 100.0 24 55.8 16 37.2 3 7.0

71 100.0 39 54.9 28 39.4 4 5.6

37 100.0 16 43.2 19 51.4 2 5.4

158 100.0 85 53.8 67 42.4 6 3.8

8 100.0 2 25.0 4 50.0 2 25.0

該当数

総数 はい いいえ 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）イ これまで楽しんでやれたことが、今も楽しんでできていますか。 

実数 割合

1,830 100.0 1,082 59.1 640 35.0 108 5.9

171 100.0 84 49.1 74 43.3 13 7.6

70 100.0 34 48.6 32 45.7 4 5.7

154 100.0 84 54.5 60 39.0 10 6.5

705 100.0 448 63.5 232 32.9 25 3.5

161 100.0 92 57.1 63 39.1 6 3.7

256 100.0 162 63.3 74 28.9 20 7.8

164 100.0 96 58.5 54 32.9 14 8.5

115 100.0 69 60.0 35 30.4 11 9.6

34 100.0 13 38.2 16 47.1 5 14.7

1,622 100.0 971 59.9 559 34.5 92 5.7

174 100.0 98 56.3 65 37.4 11 6.3

34 100.0 13 38.2 16 47.1 5 14.7

830 100.0 509 61.3 283 34.1 38 4.6

983 100.0 564 57.4 350 35.6 69 7.0

17 100.0 9 52.9 7 41.2 1 5.9

223 100.0 148 66.4 71 31.8 4 1.8

275 100.0 167 60.7 102 37.1 6 2.2

305 100.0 181 59.3 119 39.0 5 1.6

382 100.0 214 56.0 157 41.1 11 2.9

372 100.0 231 62.1 111 29.8 30 8.1

261 100.0 137 52.5 73 28.0 51 19.5

12 100.0 4 33.3 7 58.3 1 8.3

90 100.0 61 67.8 27 30.0 2 2.2

120 100.0 73 60.8 45 37.5 2 1.7

148 100.0 85 57.4 61 41.2 2 1.4

169 100.0 97 57.4 69 40.8 3 1.8

174 100.0 118 67.8 48 27.6 8 4.6

127 100.0 74 58.3 32 25.2 21 16.5

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 86 65.2 44 33.3 2 1.5

152 100.0 91 59.9 57 37.5 4 2.6

157 100.0 96 61.1 58 36.9 3 1.9

211 100.0 115 54.5 88 41.7 8 3.8

198 100.0 113 57.1 63 31.8 22 11.1

133 100.0 63 47.4 40 30.1 30 22.6

- - - - - - - -

330 100.0 215 65.2 97 29.4 18 5.5

103 100.0 64 62.1 29 28.2 10 9.7

161 100.0 107 66.5 48 29.8 6 3.7

66 100.0 44 66.7 20 30.3 2 3.0

812 100.0 481 59.2 313 38.5 18 2.2

79 100.0 48 60.8 29 36.7 2 2.5

179 100.0 109 60.9 66 36.9 4 2.2

349 100.0 218 62.5 124 35.5 7 2.0

205 100.0 106 51.7 94 45.9 5 2.4

631 100.0 356 56.4 210 33.3 65 10.3

23 100.0 22 95.7 1 4.3 - -

369 100.0 207 56.1 127 34.4 35 9.5

239 100.0 127 53.1 82 34.3 30 12.6

57 100.0 30 52.6 20 35.1 7 12.3

82 100.0 44 53.7 29 35.4 9 11.0

449 100.0 270 60.1 147 32.7 32 7.1

789 100.0 463 58.7 290 36.8 36 4.6

425 100.0 264 62.1 141 33.2 20 4.7

64 100.0 33 51.6 23 35.9 8 12.5

21 100.0 8 38.1 10 47.6 3 14.3

767 100.0 427 55.7 282 36.8 58 7.6

1,037 100.0 641 61.8 348 33.6 48 4.6

26 100.0 14 53.8 10 38.5 2 7.7

93 100.0 52 55.9 33 35.5 8 8.6

94 100.0 49 52.1 38 40.4 7 7.4

93 100.0 44 47.3 39 41.9 10 10.8

126 100.0 75 59.5 45 35.7 6 4.8

55 100.0 28 50.9 20 36.4 7 12.7

322 100.0 184 57.1 106 32.9 32 9.9

14 100.0 6 42.9 7 50.0 1 7.1

43 100.0 27 62.8 12 27.9 4 9.3

71 100.0 40 56.3 28 39.4 3 4.2

37 100.0 17 45.9 18 48.6 2 5.4

158 100.0 89 56.3 60 38.0 9 5.7

8 100.0 4 50.0 2 25.0 2 25.0

該当数

総数 はい いいえ 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）ウ これまでは楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられますか。 

実数 割合

1,830 100.0 902 49.3 822 44.9 106 5.8

171 100.0 81 47.4 75 43.9 15 8.8

70 100.0 30 42.9 36 51.4 4 5.7

154 100.0 81 52.6 63 40.9 10 6.5

705 100.0 355 50.4 327 46.4 23 3.3

161 100.0 97 60.2 58 36.0 6 3.7

256 100.0 122 47.7 116 45.3 18 7.0

164 100.0 79 48.2 71 43.3 14 8.5

115 100.0 44 38.3 62 53.9 9 7.8

34 100.0 13 38.2 14 41.2 7 20.6

1,622 100.0 808 49.8 726 44.8 88 5.4

174 100.0 81 46.6 82 47.1 11 6.3

34 100.0 13 38.2 14 41.2 7 20.6

830 100.0 383 46.1 407 49.0 40 4.8

983 100.0 512 52.1 407 41.4 64 6.5

17 100.0 7 41.2 8 47.1 2 11.8

223 100.0 91 40.8 127 57.0 5 2.2

275 100.0 126 45.8 143 52.0 6 2.2

305 100.0 165 54.1 135 44.3 5 1.6

382 100.0 216 56.5 158 41.4 8 2.1

372 100.0 169 45.4 174 46.8 29 7.8

261 100.0 129 49.4 81 31.0 51 19.5

12 100.0 6 50.0 4 33.3 2 16.7

90 100.0 31 34.4 57 63.3 2 2.2

120 100.0 49 40.8 68 56.7 3 2.5

148 100.0 74 50.0 72 48.6 2 1.4

169 100.0 95 56.2 73 43.2 1 0.6

174 100.0 69 39.7 96 55.2 9 5.2

127 100.0 64 50.4 40 31.5 23 18.1

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 60 45.5 69 52.3 3 2.3

152 100.0 76 50.0 73 48.0 3 2.0

157 100.0 91 58.0 63 40.1 3 1.9

211 100.0 121 57.3 83 39.3 7 3.3

198 100.0 100 50.5 78 39.4 20 10.1

133 100.0 64 48.1 41 30.8 28 21.1

- - - - - - - -

330 100.0 141 42.7 170 51.5 19 5.8

103 100.0 37 35.9 53 51.5 13 12.6

161 100.0 77 47.8 80 49.7 4 2.5

66 100.0 27 40.9 37 56.1 2 3.0

812 100.0 422 52.0 372 45.8 18 2.2

79 100.0 42 53.2 35 44.3 2 2.5

179 100.0 82 45.8 94 52.5 3 1.7

349 100.0 186 53.3 157 45.0 6 1.7

205 100.0 112 54.6 86 42.0 7 3.4

631 100.0 310 49.1 262 41.5 59 9.4

23 100.0 6 26.1 17 73.9 - -

369 100.0 196 53.1 144 39.0 29 7.9

239 100.0 108 45.2 101 42.3 30 12.6

57 100.0 29 50.9 18 31.6 10 17.5

82 100.0 38 46.3 36 43.9 8 9.8

449 100.0 225 50.1 191 42.5 33 7.3

789 100.0 384 48.7 368 46.6 37 4.7

425 100.0 214 50.4 195 45.9 16 3.8

64 100.0 28 43.8 27 42.2 9 14.1

21 100.0 13 61.9 5 23.8 3 14.3

767 100.0 413 53.8 299 39.0 55 7.2

1,037 100.0 474 45.7 516 49.8 47 4.5

26 100.0 15 57.7 7 26.9 4 15.4

93 100.0 45 48.4 37 39.8 11 11.8

94 100.0 51 54.3 34 36.2 9 9.6

93 100.0 56 60.2 26 28.0 11 11.8

126 100.0 71 56.3 50 39.7 5 4.0

55 100.0 31 56.4 16 29.1 8 14.5

322 100.0 160 49.7 135 41.9 27 8.4

14 100.0 6 42.9 7 50.0 1 7.1

43 100.0 24 55.8 16 37.2 3 7.0

71 100.0 39 54.9 28 39.4 4 5.6

37 100.0 24 64.9 11 29.7 2 5.4

158 100.0 80 50.6 69 43.7 9 5.7

8 100.0 5 62.5 1 12.5 2 25.0

該当数

総数 はい いいえ 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）エ 自分は役に立つ人間だと考えることができますか。 

実数 割合

1,830 100.0 1,123 61.4 589 32.2 118 6.4

171 100.0 91 53.2 67 39.2 13 7.6

70 100.0 40 57.1 26 37.1 4 5.7

154 100.0 93 60.4 49 31.8 12 7.8

705 100.0 454 64.4 224 31.8 27 3.8

161 100.0 93 57.8 60 37.3 8 5.0

256 100.0 167 65.2 68 26.6 21 8.2

164 100.0 95 57.9 53 32.3 16 9.8

115 100.0 73 63.5 31 27.0 11 9.6

34 100.0 17 50.0 11 32.4 6 17.6

1,622 100.0 1,007 62.1 517 31.9 98 6.0

174 100.0 99 56.9 61 35.1 14 8.0

34 100.0 17 50.0 11 32.4 6 17.6

830 100.0 514 61.9 272 32.8 44 5.3

983 100.0 599 60.9 312 31.7 72 7.3

17 100.0 10 58.8 5 29.4 2 11.8

223 100.0 122 54.7 94 42.2 7 3.1

275 100.0 172 62.5 94 34.2 9 3.3

305 100.0 189 62.0 114 37.4 2 0.7

382 100.0 260 68.1 110 28.8 12 3.1

372 100.0 231 62.1 105 28.2 36 9.7

261 100.0 142 54.4 68 26.1 51 19.5

12 100.0 7 58.3 4 33.3 1 8.3

90 100.0 53 58.9 35 38.9 2 2.2

120 100.0 84 70.0 32 26.7 4 3.3

148 100.0 86 58.1 62 41.9 - -

169 100.0 115 68.0 52 30.8 2 1.2

174 100.0 105 60.3 56 32.2 13 7.5

127 100.0 70 55.1 34 26.8 23 18.1

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 68 51.5 59 44.7 5 3.8

152 100.0 87 57.2 60 39.5 5 3.3

157 100.0 103 65.6 52 33.1 2 1.3

211 100.0 143 67.8 58 27.5 10 4.7

198 100.0 126 63.6 49 24.7 23 11.6

133 100.0 72 54.1 34 25.6 27 20.3

- - - - - - - -

330 100.0 210 63.6 98 29.7 22 6.7

103 100.0 53 51.5 38 36.9 12 11.7

161 100.0 109 67.7 44 27.3 8 5.0

66 100.0 48 72.7 16 24.2 2 3.0

812 100.0 526 64.8 264 32.5 22 2.7

79 100.0 65 82.3 12 15.2 2 2.5

179 100.0 118 65.9 59 33.0 2 1.1

349 100.0 231 66.2 108 30.9 10 2.9

205 100.0 112 54.6 85 41.5 8 3.9

631 100.0 359 56.9 208 33.0 64 10.1

23 100.0 17 73.9 6 26.1 - -

369 100.0 229 62.1 109 29.5 31 8.4

239 100.0 113 47.3 93 38.9 33 13.8

57 100.0 28 49.1 19 33.3 10 17.5

82 100.0 40 48.8 33 40.2 9 11.0

449 100.0 264 58.8 148 33.0 37 8.2

789 100.0 501 63.5 250 31.7 38 4.8

425 100.0 270 63.5 135 31.8 20 4.7

64 100.0 36 56.3 18 28.1 10 15.6

21 100.0 12 57.1 5 23.8 4 19.0

767 100.0 464 60.5 239 31.2 64 8.3

1,037 100.0 646 62.3 339 32.7 52 5.0

26 100.0 13 50.0 11 42.3 2 7.7

93 100.0 55 59.1 27 29.0 11 11.8

94 100.0 50 53.2 35 37.2 9 9.6

93 100.0 51 54.8 32 34.4 10 10.8

126 100.0 91 72.2 28 22.2 7 5.6

55 100.0 31 56.4 17 30.9 7 12.7

322 100.0 208 64.6 80 24.8 34 10.6

14 100.0 6 42.9 7 50.0 1 7.1

43 100.0 25 58.1 14 32.6 4 9.3

71 100.0 42 59.2 25 35.2 4 5.6

37 100.0 16 43.2 20 54.1 1 2.7

158 100.0 88 55.7 60 38.0 10 6.3

8 100.0 2 25.0 3 37.5 3 37.5

該当数

総数 はい いいえ 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）オ わけもなく疲れたような感じがしますか。 

実数 割合

1,830 100.0 856 46.8 860 47.0 114 6.2

171 100.0 77 45.0 81 47.4 13 7.6

70 100.0 35 50.0 31 44.3 4 5.7

154 100.0 78 50.6 67 43.5 9 5.8

705 100.0 335 47.5 344 48.8 26 3.7

161 100.0 91 56.5 64 39.8 6 3.7

256 100.0 117 45.7 118 46.1 21 8.2

164 100.0 67 40.9 80 48.8 17 10.4

115 100.0 41 35.7 62 53.9 12 10.4

34 100.0 15 44.1 13 38.2 6 17.6

1,622 100.0 768 47.3 757 46.7 97 6.0

174 100.0 73 42.0 90 51.7 11 6.3

34 100.0 15 44.1 13 38.2 6 17.6

830 100.0 358 43.1 428 51.6 44 5.3

983 100.0 491 49.9 424 43.1 68 6.9

17 100.0 7 41.2 8 47.1 2 11.8

223 100.0 120 53.8 97 43.5 6 2.7

275 100.0 146 53.1 123 44.7 6 2.2

305 100.0 181 59.3 118 38.7 6 2.0

382 100.0 182 47.6 192 50.3 8 2.1

372 100.0 125 33.6 214 57.5 33 8.9

261 100.0 96 36.8 112 42.9 53 20.3

12 100.0 6 50.0 4 33.3 2 16.7

90 100.0 42 46.7 46 51.1 2 2.2

120 100.0 56 46.7 61 50.8 3 2.5

148 100.0 85 57.4 61 41.2 2 1.4

169 100.0 79 46.7 89 52.7 1 0.6

174 100.0 51 29.3 111 63.8 12 6.9

127 100.0 44 34.6 59 46.5 24 18.9

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - -

132 100.0 78 59.1 50 37.9 4 3.0

152 100.0 89 58.6 60 39.5 3 2.0

157 100.0 96 61.1 57 36.3 4 2.5

211 100.0 102 48.3 102 48.3 7 3.3

198 100.0 74 37.4 103 52.0 21 10.6

133 100.0 52 39.1 52 39.1 29 21.8

- - - - - - - -

330 100.0 142 43.0 169 51.2 19 5.8

103 100.0 40 38.8 50 48.5 13 12.6

161 100.0 72 44.7 85 52.8 4 2.5

66 100.0 30 45.5 34 51.5 2 3.0

812 100.0 433 53.3 357 44.0 22 2.7

79 100.0 39 49.4 37 46.8 3 3.8

179 100.0 95 53.1 81 45.3 3 1.7

349 100.0 192 55.0 149 42.7 8 2.3

205 100.0 107 52.2 90 43.9 8 3.9

631 100.0 254 40.3 315 49.9 62 9.8

23 100.0 5 21.7 18 78.3 - -

369 100.0 163 44.2 174 47.2 32 8.7

239 100.0 86 36.0 123 51.5 30 12.6

57 100.0 27 47.4 19 33.3 11 19.3

82 100.0 30 36.6 44 53.7 8 9.8

449 100.0 199 44.3 213 47.4 37 8.2

789 100.0 365 46.3 385 48.8 39 4.9

425 100.0 228 53.6 180 42.4 17 4.0

64 100.0 21 32.8 32 50.0 11 17.2

21 100.0 13 61.9 6 28.6 2 9.5

767 100.0 363 47.3 346 45.1 58 7.6

1,037 100.0 476 45.9 508 49.0 53 5.1

26 100.0 17 65.4 6 23.1 3 11.5

93 100.0 32 34.4 51 54.8 10 10.8

94 100.0 54 57.4 31 33.0 9 9.6

93 100.0 52 55.9 30 32.3 11 11.8

126 100.0 53 42.1 68 54.0 5 4.0

55 100.0 26 47.3 21 38.2 8 14.5

322 100.0 133 41.3 159 49.4 30 9.3

14 100.0 5 35.7 8 57.1 1 7.1

43 100.0 18 41.9 22 51.2 3 7.0

71 100.0 40 56.3 28 39.4 3 4.2

37 100.0 27 73.0 9 24.3 1 2.7

158 100.0 88 55.7 62 39.2 8 5.1

8 100.0 5 62.5 1 12.5 2 25.0

該当数

総数 はい いいえ 無回答

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 30 最近のあなたの体や心の状態についてお尋ねします。 

ア～オの各問いの回答に点数をつけ、すべてを回答した回答者の合計点を集計したもの。 

実数 割合

1,830 100.0 384 21.0 315 17.2 322 17.6 240 13.1 229 12.5 187 10.2 153 8.4

171 100.0 39 22.8 20 11.7 21 12.3 27 15.8 20 11.7 27 15.8 17 9.9

70 100.0 15 21.4 9 12.9 9 12.9 15 21.4 11 15.7 7 10.0 4 5.7

154 100.0 23 14.9 30 19.5 28 18.2 17 11.0 28 18.2 13 8.4 15 9.7

705 100.0 162 23.0 127 18.0 131 18.6 86 12.2 93 13.2 68 9.6 38 5.4

161 100.0 28 17.4 26 16.1 31 19.3 24 14.9 14 8.7 29 18.0 9 5.6

256 100.0 54 21.1 45 17.6 52 20.3 32 12.5 29 11.3 16 6.3 28 10.9

164 100.0 28 17.1 35 21.3 29 17.7 20 12.2 17 10.4 14 8.5 21 12.8

115 100.0 30 26.1 19 16.5 20 17.4 13 11.3 12 10.4 8 7.0 13 11.3

34 100.0 5 14.7 4 11.8 1 2.9 6 17.6 5 14.7 5 14.7 8 23.5

1,622 100.0 346 21.3 280 17.3 284 17.5 209 12.9 205 12.6 168 10.4 130 8.0

174 100.0 33 19.0 31 17.8 37 21.3 25 14.4 19 10.9 14 8.0 15 8.6

34 100.0 5 14.7 4 11.8 1 2.9 6 17.6 5 14.7 5 14.7 8 23.5

830 100.0 186 22.4 148 17.8 141 17.0 115 13.9 104 12.5 77 9.3 59 7.1

983 100.0 195 19.8 162 16.5 180 18.3 124 12.6 122 12.4 109 11.1 91 9.3

17 100.0 3 17.6 5 29.4 1 5.9 1 5.9 3 17.6 1 5.9 3 17.6

223 100.0 51 22.9 39 17.5 39 17.5 30 13.5 37 16.6 20 9.0 7 3.1

275 100.0 62 22.5 51 18.5 47 17.1 43 15.6 30 10.9 33 12.0 9 3.3

305 100.0 53 17.4 55 18.0 62 20.3 33 10.8 47 15.4 47 15.4 8 2.6

382 100.0 71 18.6 74 19.4 74 19.4 56 14.7 47 12.3 46 12.0 14 3.7

372 100.0 104 28.0 58 15.6 55 14.8 46 12.4 45 12.1 19 5.1 45 12.1

261 100.0 42 16.1 36 13.8 45 17.2 29 11.1 20 7.7 21 8.0 68 26.1

12 100.0 1 8.3 2 16.7 - - 3 25.0 3 25.0 1 8.3 2 16.7

90 100.0 23 25.6 20 22.2 13 14.4 12 13.3 14 15.6 6 6.7 2 2.2

120 100.0 31 25.8 23 19.2 18 15.0 20 16.7 14 11.7 10 8.3 4 3.3

148 100.0 25 16.9 27 18.2 27 18.2 17 11.5 25 16.9 23 15.5 4 2.7

169 100.0 32 18.9 36 21.3 30 17.8 27 16.0 18 10.7 23 13.6 3 1.8

174 100.0 53 30.5 26 14.9 29 16.7 20 11.5 21 12.1 8 4.6 17 9.8

127 100.0 22 17.3 16 12.6 24 18.9 17 13.4 12 9.4 7 5.5 29 22.8

2 100.0 - - - - - - 2 100.0 - - - - - -

132 100.0 27 20.5 19 14.4 26 19.7 18 13.6 23 17.4 14 10.6 5 3.8

152 100.0 31 20.4 26 17.1 28 18.4 23 15.1 16 10.5 23 15.1 5 3.3

157 100.0 28 17.8 28 17.8 35 22.3 16 10.2 22 14.0 24 15.3 4 2.5

211 100.0 38 18.0 37 17.5 44 20.9 29 13.7 29 13.7 23 10.9 11 5.2

198 100.0 51 25.8 32 16.2 26 13.1 26 13.1 24 12.1 11 5.6 28 14.1

133 100.0 20 15.0 20 15.0 21 15.8 12 9.0 8 6.0 14 10.5 38 28.6

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 78 23.6 68 20.6 55 16.7 46 13.9 32 9.7 22 6.7 29 8.8

103 100.0 24 23.3 20 19.4 12 11.7 12 11.7 12 11.7 6 5.8 17 16.5

161 100.0 37 23.0 31 19.3 33 20.5 25 15.5 13 8.1 12 7.5 10 6.2

66 100.0 17 25.8 17 25.8 10 15.2 9 13.6 7 10.6 4 6.1 2 3.0

812 100.0 165 20.3 143 17.6 159 19.6 110 13.5 108 13.3 98 12.1 29 3.6

79 100.0 18 22.8 14 17.7 20 25.3 7 8.9 10 12.7 6 7.6 4 5.1

179 100.0 43 24.0 33 18.4 31 17.3 21 11.7 27 15.1 20 11.2 4 2.2

349 100.0 66 18.9 67 19.2 74 21.2 56 16.0 39 11.2 35 10.0 12 3.4

205 100.0 38 18.5 29 14.1 34 16.6 26 12.7 32 15.6 37 18.0 9 4.4

631 100.0 134 21.2 96 15.2 101 16.0 79 12.5 77 12.2 62 9.8 82 13.0

23 100.0 12 52.2 5 21.7 5 21.7 - - 1 4.3 - - - -

369 100.0 73 19.8 62 16.8 69 18.7 42 11.4 43 11.7 37 10.0 43 11.7

239 100.0 49 20.5 29 12.1 27 11.3 37 15.5 33 13.8 25 10.5 39 16.3

57 100.0 7 12.3 8 14.0 7 12.3 5 8.8 12 21.1 5 8.8 13 22.8

82 100.0 19 23.2 10 12.2 12 14.6 10 12.2 12 14.6 8 9.8 11 13.4

449 100.0 97 21.6 68 15.1 83 18.5 63 14.0 45 10.0 46 10.2 47 10.5

789 100.0 164 20.8 153 19.4 134 17.0 95 12.0 113 14.3 80 10.1 50 6.3

425 100.0 87 20.5 73 17.2 82 19.3 61 14.4 47 11.1 46 10.8 29 6.8

64 100.0 14 21.9 9 14.1 9 14.1 9 14.1 7 10.9 5 7.8 11 17.2

21 100.0 3 14.3 2 9.5 2 9.5 2 9.5 5 23.8 2 9.5 5 23.8

767 100.0 145 18.9 121 15.8 127 16.6 98 12.8 110 14.3 82 10.7 84 11.0

1,037 100.0 238 23.0 190 18.3 191 18.4 137 13.2 114 11.0 102 9.8 65 6.3

26 100.0 1 3.8 4 15.4 4 15.4 5 19.2 5 19.2 3 11.5 4 15.4

93 100.0 18 19.4 16 17.2 14 15.1 15 16.1 15 16.1 3 3.2 12 12.9

94 100.0 8 8.5 22 23.4 15 16.0 11 11.7 12 12.8 16 17.0 10 10.6

93 100.0 12 12.9 11 11.8 14 15.1 14 15.1 12 12.9 16 17.2 14 15.1

126 100.0 29 23.0 20 15.9 27 21.4 16 12.7 18 14.3 6 4.8 10 7.9

55 100.0 9 16.4 6 10.9 7 12.7 8 14.5 7 12.7 7 12.7 11 20.0

322 100.0 67 20.8 58 18.0 50 15.5 36 11.2 47 14.6 20 6.2 44 13.7

14 100.0 3 21.4 1 7.1 1 7.1 2 14.3 6 42.9 - - 1 7.1

43 100.0 9 20.9 6 14.0 8 18.6 8 18.6 3 7.0 4 9.3 5 11.6

71 100.0 14 19.7 9 12.7 14 19.7 10 14.1 8 11.3 12 16.9 4 5.6

37 100.0 4 10.8 4 10.8 4 10.8 5 13.5 9 24.3 8 21.6 3 8.1

158 100.0 33 20.9 23 14.6 23 14.6 13 8.2 31 19.6 22 13.9 13 8.2

8 100.0 - - - - 2 25.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5 3 37.5

総数 ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 31 あなたは、精神的ストレス（不満、悩み、苦労、イライラなど）があったとき、どのように 

していますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○は３つまで） 

実数 割合

1,830 100.0 329 18.0 482 26.3 914 49.9 520 28.4 386 21.1 513 28.0 338 18.5 86 4.7 35 1.9

171 100.0 19 11.1 41 24.0 83 48.5 42 24.6 47 27.5 53 31.0 39 22.8 9 5.3 2 1.2

70 100.0 10 14.3 15 21.4 29 41.4 26 37.1 13 18.6 24 34.3 9 12.9 2 2.9 1 1.4

154 100.0 20 13.0 51 33.1 67 43.5 49 31.8 30 19.5 32 20.8 27 17.5 10 6.5 5 3.2

705 100.0 155 22.0 191 27.1 360 51.1 186 26.4 136 19.3 186 26.4 129 18.3 34 4.8 10 1.4

161 100.0 28 17.4 41 25.5 86 53.4 45 28.0 42 26.1 50 31.1 30 18.6 6 3.7 2 1.2

256 100.0 42 16.4 65 25.4 133 52.0 86 33.6 50 19.5 80 31.3 48 18.8 10 3.9 5 2.0

164 100.0 29 17.7 44 26.8 88 53.7 50 30.5 34 20.7 44 26.8 33 20.1 9 5.5 6 3.7

115 100.0 19 16.5 22 19.1 58 50.4 30 26.1 26 22.6 31 27.0 20 17.4 4 3.5 3 2.6

34 100.0 7 20.6 12 35.3 10 29.4 6 17.6 8 23.5 13 38.2 3 8.8 2 5.9 1 2.9

1,622 100.0 296 18.2 425 26.2 824 50.8 461 28.4 349 21.5 454 28.0 296 18.2 73 4.5 29 1.8

174 100.0 26 14.9 45 25.9 80 46.0 53 30.5 29 16.7 46 26.4 39 22.4 11 6.3 5 2.9

34 100.0 7 20.6 12 35.3 10 29.4 6 17.6 8 23.5 13 38.2 3 8.8 2 5.9 1 2.9

830 100.0 169 20.4 119 14.3 393 47.3 257 31.0 181 21.8 254 30.6 174 21.0 35 4.2 15 1.8

983 100.0 158 16.1 359 36.5 513 52.2 259 26.3 204 20.8 254 25.8 161 16.4 50 5.1 19 1.9

17 100.0 2 11.8 4 23.5 8 47.1 4 23.5 1 5.9 5 29.4 3 17.6 1 5.9 1 5.9

223 100.0 34 15.2 79 35.4 150 67.3 48 21.5 55 24.7 36 16.1 59 26.5 12 5.4 3 1.3

275 100.0 58 21.1 96 34.9 158 57.5 71 25.8 54 19.6 57 20.7 76 27.6 14 5.1 5 1.8

305 100.0 69 22.6 77 25.2 159 52.1 76 24.9 62 20.3 65 21.3 88 28.9 11 3.6 2 0.7

382 100.0 65 17.0 102 26.7 200 52.4 121 31.7 89 23.3 99 25.9 69 18.1 17 4.5 3 0.8

372 100.0 71 19.1 76 20.4 159 42.7 126 33.9 68 18.3 132 35.5 34 9.1 16 4.3 11 3.0

261 100.0 30 11.5 49 18.8 84 32.2 75 28.7 57 21.8 119 45.6 10 3.8 15 5.7 11 4.2

12 100.0 2 16.7 3 25.0 4 33.3 3 25.0 1 8.3 5 41.7 2 16.7 1 8.3 - -

90 100.0 18 20.0 18 20.0 58 64.4 20 22.2 23 25.6 15 16.7 20 22.2 5 5.6 2 2.2

120 100.0 32 26.7 26 21.7 70 58.3 30 25.0 24 20.0 30 25.0 29 24.2 5 4.2 1 0.8

148 100.0 31 20.9 17 11.5 68 45.9 40 27.0 37 25.0 34 23.0 54 36.5 1 0.7 1 0.7

169 100.0 29 17.2 26 15.4 84 49.7 60 35.5 42 24.9 47 27.8 37 21.9 8 4.7 1 0.6

174 100.0 39 22.4 16 9.2 71 40.8 67 38.5 35 20.1 65 37.4 26 14.9 7 4.0 6 3.4

127 100.0 19 15.0 15 11.8 42 33.1 38 29.9 20 15.7 62 48.8 8 6.3 9 7.1 4 3.1

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - - 2 100.0 - - 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 16 12.1 60 45.5 91 68.9 28 21.2 32 24.2 21 15.9 38 28.8 7 5.3 1 0.8

152 100.0 25 16.4 69 45.4 86 56.6 40 26.3 30 19.7 26 17.1 47 30.9 9 5.9 4 2.6

157 100.0 38 24.2 60 38.2 91 58.0 36 22.9 25 15.9 31 19.7 34 21.7 10 6.4 1 0.6

211 100.0 36 17.1 76 36.0 115 54.5 59 28.0 47 22.3 52 24.6 32 15.2 9 4.3 2 0.9

198 100.0 32 16.2 60 30.3 88 44.4 59 29.8 33 16.7 67 33.8 8 4.0 9 4.5 5 2.5

133 100.0 11 8.3 34 25.6 42 31.6 37 27.8 37 27.8 57 42.9 2 1.5 6 4.5 6 4.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 77 23.3 64 19.4 151 45.8 106 32.1 76 23.0 104 31.5 45 13.6 14 4.2 12 3.6

103 100.0 20 19.4 16 15.5 38 36.9 29 28.2 22 21.4 41 39.8 18 17.5 3 2.9 9 8.7

161 100.0 40 24.8 33 20.5 80 49.7 55 34.2 40 24.8 42 26.1 22 13.7 8 5.0 3 1.9

66 100.0 17 25.8 15 22.7 33 50.0 22 33.3 14 21.2 21 31.8 5 7.6 3 4.5 - -

812 100.0 151 18.6 226 27.8 450 55.4 242 29.8 171 21.1 185 22.8 214 26.4 34 4.2 10 1.2

79 100.0 22 27.8 13 16.5 39 49.4 25 31.6 13 16.5 17 21.5 19 24.1 3 3.8 - -

179 100.0 27 15.1 65 36.3 103 57.5 47 26.3 33 18.4 42 23.5 40 22.3 14 7.8 2 1.1

349 100.0 73 20.9 99 28.4 200 57.3 110 31.5 71 20.3 71 20.3 99 28.4 9 2.6 6 1.7

205 100.0 29 14.1 49 23.9 108 52.7 60 29.3 54 26.3 55 26.8 56 27.3 8 3.9 2 1.0

631 100.0 93 14.7 183 29.0 297 47.1 155 24.6 129 20.4 200 31.7 68 10.8 34 5.4 13 2.1

23 100.0 4 17.4 8 34.8 18 78.3 4 17.4 2 8.7 4 17.4 1 4.3 2 8.7 - -

369 100.0 57 15.4 133 36.0 188 50.9 83 22.5 79 21.4 116 31.4 34 9.2 14 3.8 5 1.4

239 100.0 32 13.4 42 17.6 91 38.1 68 28.5 48 20.1 80 33.5 33 13.8 18 7.5 8 3.3

57 100.0 8 14.0 9 15.8 16 28.1 17 29.8 10 17.5 24 42.1 11 19.3 4 7.0 - -

82 100.0 12 14.6 17 20.7 33 40.2 26 31.7 13 15.9 23 28.0 12 14.6 4 4.9 3 3.7

449 100.0 85 18.9 114 25.4 206 45.9 121 26.9 92 20.5 146 32.5 69 15.4 23 5.1 7 1.6

789 100.0 152 19.3 207 26.2 411 52.1 243 30.8 163 20.7 210 26.6 148 18.8 35 4.4 16 2.0

425 100.0 71 16.7 128 30.1 232 54.6 109 25.6 101 23.8 105 24.7 93 21.9 17 4.0 7 1.6

64 100.0 7 10.9 11 17.2 24 37.5 17 26.6 12 18.8 20 31.3 13 20.3 6 9.4 2 3.1

21 100.0 2 9.5 5 23.8 8 38.1 4 19.0 5 23.8 9 42.9 3 14.3 1 4.8 - -

767 100.0 143 18.6 224 29.2 338 44.1 227 29.6 160 20.9 232 30.2 108 14.1 30 3.9 17 2.2

1,037 100.0 184 17.7 254 24.5 563 54.3 289 27.9 223 21.5 274 26.4 226 21.8 53 5.1 17 1.6

26 100.0 2 7.7 4 15.4 13 50.0 4 15.4 3 11.5 7 26.9 4 15.4 3 11.5 1 3.8

93 100.0 18 19.4 24 25.8 41 44.1 31 33.3 12 12.9 32 34.4 10 10.8 - - 2 2.2

94 100.0 15 16.0 23 24.5 42 44.7 29 30.9 20 21.3 24 25.5 14 14.9 3 3.2 3 3.2

93 100.0 14 15.1 33 35.5 36 38.7 28 30.1 18 19.4 30 32.3 10 10.8 4 4.3 1 1.1

126 100.0 25 19.8 47 37.3 60 47.6 47 37.3 22 17.5 34 27.0 14 11.1 4 3.2 3 2.4

55 100.0 12 21.8 18 32.7 18 32.7 7 12.7 14 25.5 22 40.0 2 3.6 4 7.3 1 1.8

322 100.0 56 17.4 86 26.7 133 41.3 102 31.7 63 19.6 111 34.5 34 10.6 12 3.7 9 2.8

14 100.0 4 28.6 2 14.3 4 28.6 2 14.3 4 28.6 3 21.4 4 28.6 - - - -

43 100.0 10 23.3 13 30.2 23 53.5 16 37.2 11 25.6 14 32.6 6 14.0 1 2.3 - -

71 100.0 13 18.3 26 36.6 34 47.9 28 39.4 14 19.7 21 29.6 7 9.9 5 7.0 - -

37 100.0 5 13.5 18 48.6 16 43.2 9 24.3 9 24.3 5 13.5 12 32.4 4 10.8 - -

158 100.0 30 19.0 53 33.5 73 46.2 33 20.9 45 28.5 43 27.2 27 17.1 9 5.7 3 1.9

8 100.0 - - 1 12.5 2 25.0 - - 2 25.0 2 25.0 3 37.5 - - 2 25.0

総数

不満などの問題

解決に

取り組む

医師や専門家､

友人､家族など

に相談する

趣味や買い物､

スポーツなどで

気分転換する

温泉に行くなど

でゆっくりと

休養する

じっと耐える

不満などの問題

を考えないよう

にする

普段以上に､

ものを食べたり､

酒を飲んだり､

たばこを吸った

りしてまぎらす

その他 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 32 あなたは、普段、家庭や職場などで、家事や仕事などの合間に３０分以上のリフレッシュタイム 

（気持ちや体を転換する時間）をとっていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 505 27.6 629 34.4 308 16.8 344 18.8 44 2.4

171 100.0 39 22.8 55 32.2 40 23.4 33 19.3 4 2.3

70 100.0 14 20.0 28 40.0 11 15.7 16 22.9 1 1.4

154 100.0 39 25.3 60 39.0 23 14.9 27 17.5 5 3.2

705 100.0 203 28.8 236 33.5 115 16.3 138 19.6 13 1.8

161 100.0 46 28.6 47 29.2 32 19.9 34 21.1 2 1.2

256 100.0 69 27.0 100 39.1 38 14.8 41 16.0 8 3.1

164 100.0 47 28.7 52 31.7 27 16.5 32 19.5 6 3.7

115 100.0 41 35.7 36 31.3 17 14.8 17 14.8 4 3.5

34 100.0 7 20.6 15 44.1 5 14.7 6 17.6 1 2.9

1,622 100.0 442 27.3 555 34.2 278 17.1 309 19.1 38 2.3

174 100.0 56 32.2 59 33.9 25 14.4 29 16.7 5 2.9

34 100.0 7 20.6 15 44.1 5 14.7 6 17.6 1 2.9

830 100.0 206 24.8 266 32.0 158 19.0 183 22.0 17 2.0

983 100.0 295 30.0 358 36.4 147 15.0 158 16.1 25 2.5

17 100.0 4 23.5 5 29.4 3 17.6 3 17.6 2 11.8

223 100.0 65 29.1 73 32.7 39 17.5 42 18.8 4 1.8

275 100.0 73 26.5 86 31.3 59 21.5 52 18.9 5 1.8

305 100.0 67 22.0 85 27.9 76 24.9 75 24.6 2 0.7

382 100.0 89 23.3 135 35.3 66 17.3 88 23.0 4 1.0

372 100.0 128 34.4 146 39.2 41 11.0 46 12.4 11 3.0

261 100.0 83 31.8 98 37.5 25 9.6 39 14.9 16 6.1

12 100.0 - - 6 50.0 2 16.7 2 16.7 2 16.7

90 100.0 29 32.2 24 26.7 19 21.1 17 18.9 1 1.1

120 100.0 33 27.5 40 33.3 23 19.2 23 19.2 1 0.8

148 100.0 27 18.2 35 23.6 37 25.0 48 32.4 1 0.7

169 100.0 32 18.9 56 33.1 30 17.8 50 29.6 1 0.6

174 100.0 50 28.7 64 36.8 31 17.8 25 14.4 4 2.3

127 100.0 35 27.6 45 35.4 18 14.2 20 15.7 9 7.1

2 100.0 - - 2 100.0 - - - - - -

132 100.0 35 26.5 49 37.1 20 15.2 25 18.9 3 2.3

152 100.0 38 25.0 46 30.3 35 23.0 29 19.1 4 2.6

157 100.0 40 25.5 50 31.8 39 24.8 27 17.2 1 0.6

211 100.0 56 26.5 78 37.0 36 17.1 38 18.0 3 1.4

198 100.0 78 39.4 82 41.4 10 5.1 21 10.6 7 3.5

133 100.0 48 36.1 53 39.8 7 5.3 18 13.5 7 5.3

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 90 27.3 107 32.4 61 18.5 61 18.5 11 3.3

103 100.0 26 25.2 35 34.0 21 20.4 15 14.6 6 5.8

161 100.0 46 28.6 45 28.0 31 19.3 35 21.7 4 2.5

66 100.0 18 27.3 27 40.9 9 13.6 11 16.7 1 1.5

812 100.0 171 21.1 265 32.6 175 21.6 191 23.5 10 1.2

79 100.0 12 15.2 23 29.1 23 29.1 21 26.6 - -

179 100.0 40 22.3 66 36.9 38 21.2 34 19.0 1 0.6

349 100.0 75 21.5 113 32.4 66 18.9 88 25.2 7 2.0

205 100.0 44 21.5 63 30.7 48 23.4 48 23.4 2 1.0

631 100.0 230 36.5 240 38.0 60 9.5 83 13.2 18 2.9

23 100.0 10 43.5 7 30.4 4 17.4 2 8.7 - -

369 100.0 147 39.8 149 40.4 34 9.2 32 8.7 7 1.9

239 100.0 73 30.5 84 35.1 22 9.2 49 20.5 11 4.6

57 100.0 14 24.6 17 29.8 12 21.1 9 15.8 5 8.8

82 100.0 15 18.3 31 37.8 9 11.0 21 25.6 6 7.3

449 100.0 145 32.3 154 34.3 67 14.9 75 16.7 8 1.8

789 100.0 213 27.0 247 31.3 153 19.4 157 19.9 19 2.4

425 100.0 108 25.4 165 38.8 65 15.3 81 19.1 6 1.4

64 100.0 20 31.3 24 37.5 10 15.6 7 10.9 3 4.7

21 100.0 4 19.0 8 38.1 4 19.0 3 14.3 2 9.5

767 100.0 222 28.9 251 32.7 116 15.1 155 20.2 23 3.0

1,037 100.0 280 27.0 368 35.5 187 18.0 183 17.6 19 1.8

26 100.0 3 11.5 10 38.5 5 19.2 6 23.1 2 7.7

93 100.0 31 33.3 29 31.2 11 11.8 17 18.3 5 5.4

94 100.0 26 27.7 28 29.8 13 13.8 23 24.5 4 4.3

93 100.0 24 25.8 32 34.4 12 12.9 20 21.5 5 5.4

126 100.0 44 34.9 42 33.3 15 11.9 25 19.8 - -

55 100.0 19 34.5 19 34.5 6 10.9 10 18.2 1 1.8

322 100.0 105 32.6 114 35.4 45 14.0 47 14.6 11 3.4

14 100.0 3 21.4 4 28.6 2 14.3 5 35.7 - -

43 100.0 16 37.2 15 34.9 4 9.3 7 16.3 1 2.3

71 100.0 19 26.8 33 46.5 9 12.7 9 12.7 1 1.4

37 100.0 12 32.4 8 21.6 6 16.2 9 24.3 2 5.4

158 100.0 42 26.6 47 29.7 26 16.5 41 25.9 2 1.3

8 100.0 - - 1 12.5 3 37.5 2 25.0 2 25.0

総数 とっている

どちらかと言えば

とっている

どちらかと言えば

とっていない

とっていない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 33 普段の、あなたの１日あたりの平均的な睡眠時間はどのくらいですか。 

実数 割合

1,830 100.0 237 13.0 551 30.1 578 31.6 331 18.1 70 3.8 19 1.0 3 0.2 41 2.2

171 100.0 21 12.3 49 28.7 52 30.4 32 18.7 8 4.7 3 1.8 1 0.6 5 2.9

70 100.0 8 11.4 18 25.7 27 38.6 8 11.4 6 8.6 2 2.9 - - 1 1.4

154 100.0 17 11.0 39 25.3 45 29.2 39 25.3 7 4.5 4 2.6 - - 3 1.9

705 100.0 94 13.3 234 33.2 211 29.9 126 17.9 21 3.0 7 1.0 1 0.1 11 1.6

161 100.0 17 10.6 50 31.1 47 29.2 36 22.4 6 3.7 - - - - 5 3.1

256 100.0 30 11.7 79 30.9 89 34.8 39 15.2 9 3.5 2 0.8 1 0.4 7 2.7

164 100.0 24 14.6 47 28.7 59 36.0 24 14.6 5 3.0 1 0.6 - - 4 2.4

115 100.0 19 16.5 29 25.2 39 33.9 21 18.3 5 4.3 - - - - 2 1.7

34 100.0 7 20.6 6 17.6 9 26.5 6 17.6 3 8.8 - - - - 3 8.8

1,622 100.0 208 12.8 500 30.8 514 31.7 285 17.6 60 3.7 18 1.1 2 0.1 35 2.2

174 100.0 22 12.6 45 25.9 55 31.6 40 23.0 7 4.0 1 0.6 1 0.6 3 1.7

34 100.0 7 20.6 6 17.6 9 26.5 6 17.6 3 8.8 - - - - 3 8.8

830 100.0 100 12.0 216 26.0 273 32.9 175 21.1 40 4.8 10 1.2 2 0.2 14 1.7

983 100.0 134 13.6 333 33.9 300 30.5 154 15.7 28 2.8 9 0.9 - - 25 2.5

17 100.0 3 17.6 2 11.8 5 29.4 2 11.8 2 11.8 - - 1 5.9 2 11.8

223 100.0 23 10.3 75 33.6 80 35.9 33 14.8 7 3.1 2 0.9 - - 3 1.3

275 100.0 37 13.5 86 31.3 96 34.9 42 15.3 8 2.9 2 0.7 - - 4 1.5

305 100.0 57 18.7 111 36.4 85 27.9 45 14.8 4 1.3 - - - - 3 1.0

382 100.0 53 13.9 146 38.2 120 31.4 50 13.1 8 2.1 - - - - 5 1.3

372 100.0 40 10.8 92 24.7 132 35.5 76 20.4 19 5.1 4 1.1 - - 9 2.4

261 100.0 23 8.8 41 15.7 63 24.1 83 31.8 22 8.4 11 4.2 3 1.1 15 5.7

12 100.0 4 33.3 - - 2 16.7 2 16.7 2 16.7 - - - - 2 16.7

90 100.0 10 11.1 33 36.7 31 34.4 13 14.4 1 1.1 - - - - 2 2.2

120 100.0 18 15.0 35 29.2 41 34.2 20 16.7 5 4.2 - - - - 1 0.8

148 100.0 22 14.9 49 33.1 46 31.1 28 18.9 3 2.0 - - - - - -

169 100.0 25 14.8 52 30.8 60 35.5 26 15.4 4 2.4 - - - - 2 1.2

174 100.0 12 6.9 32 18.4 64 36.8 43 24.7 15 8.6 4 2.3 - - 4 2.3

127 100.0 12 9.4 15 11.8 31 24.4 44 34.6 12 9.4 6 4.7 2 1.6 5 3.9

2 100.0 1 50.0 - - - - 1 50.0 - - - - - - - -

132 100.0 13 9.8 42 31.8 48 36.4 20 15.2 6 4.5 2 1.5 - - 1 0.8

152 100.0 19 12.5 50 32.9 53 34.9 22 14.5 3 2.0 2 1.3 - - 3 2.0

157 100.0 35 22.3 62 39.5 39 24.8 17 10.8 1 0.6 - - - - 3 1.9

211 100.0 28 13.3 93 44.1 60 28.4 23 10.9 4 1.9 - - - - 3 1.4

198 100.0 28 14.1 60 30.3 68 34.3 33 16.7 4 2.0 - - - - 5 2.5

133 100.0 11 8.3 26 19.5 32 24.1 39 29.3 10 7.5 5 3.8 - - 10 7.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 43 13.0 86 26.1 105 31.8 70 21.2 12 3.6 4 1.2 - - 10 3.0

103 100.0 12 11.7 19 18.4 31 30.1 26 25.2 7 6.8 2 1.9 - - 6 5.8

161 100.0 20 12.4 53 32.9 51 31.7 30 18.6 1 0.6 2 1.2 - - 4 2.5

66 100.0 11 16.7 14 21.2 23 34.8 14 21.2 4 6.1 - - - - - -

812 100.0 117 14.4 292 36.0 273 33.6 102 12.6 19 2.3 1 0.1 - - 8 1.0

79 100.0 8 10.1 26 32.9 31 39.2 9 11.4 5 6.3 - - - - - -

179 100.0 21 11.7 66 36.9 73 40.8 16 8.9 3 1.7 - - - - - -

349 100.0 52 14.9 129 37.0 112 32.1 43 12.3 7 2.0 1 0.3 - - 5 1.4

205 100.0 36 17.6 71 34.6 57 27.8 34 16.6 4 2.0 - - - - 3 1.5

631 100.0 67 10.6 164 26.0 184 29.2 147 23.3 34 5.4 14 2.2 3 0.5 18 2.9

23 100.0 2 8.7 7 30.4 10 43.5 4 17.4 - - - - - - - -

369 100.0 43 11.7 108 29.3 112 30.4 78 21.1 12 3.3 8 2.2 1 0.3 7 1.9

239 100.0 22 9.2 49 20.5 62 25.9 65 27.2 22 9.2 6 2.5 2 0.8 11 4.6

57 100.0 10 17.5 9 15.8 16 28.1 12 21.1 5 8.8 - - - - 5 8.8

82 100.0 14 17.1 26 31.7 20 24.4 12 14.6 1 1.2 3 3.7 - - 6 7.3

449 100.0 46 10.2 116 25.8 146 32.5 96 21.4 29 6.5 4 0.9 1 0.2 11 2.4

789 100.0 108 13.7 248 31.4 249 31.6 140 17.7 22 2.8 5 0.6 2 0.3 15 1.9

425 100.0 59 13.9 142 33.4 130 30.6 74 17.4 11 2.6 4 0.9 - - 5 1.2

64 100.0 6 9.4 17 26.6 25 39.1 7 10.9 5 7.8 3 4.7 - - 1 1.6

21 100.0 4 19.0 2 9.5 8 38.1 2 9.5 2 9.5 - - - - 3 14.3

767 100.0 103 13.4 213 27.8 226 29.5 151 19.7 37 4.8 13 1.7 3 0.4 21 2.7

1,037 100.0 130 12.5 331 31.9 347 33.5 176 17.0 30 2.9 6 0.6 - - 17 1.6

26 100.0 4 15.4 7 26.9 5 19.2 4 15.4 3 11.5 - - - - 3 11.5

93 100.0 8 8.6 19 20.4 29 31.2 28 30.1 4 4.3 2 2.2 1 1.1 2 2.2

94 100.0 13 13.8 19 20.2 29 30.9 19 20.2 5 5.3 2 2.1 - - 7 7.4

93 100.0 15 16.1 31 33.3 20 21.5 19 20.4 4 4.3 1 1.1 - - 3 3.2

126 100.0 13 10.3 36 28.6 41 32.5 27 21.4 5 4.0 2 1.6 - - 2 1.6

55 100.0 6 10.9 13 23.6 16 29.1 14 25.5 4 7.3 - - - - 2 3.6

322 100.0 32 9.9 87 27.0 84 26.1 77 23.9 24 7.5 7 2.2 1 0.3 10 3.1

14 100.0 3 21.4 3 21.4 2 14.3 5 35.7 - - - - 1 7.1 - -

43 100.0 5 11.6 16 37.2 14 32.6 4 9.3 1 2.3 1 2.3 - - 2 4.7

71 100.0 11 15.5 25 35.2 14 19.7 15 21.1 1 1.4 1 1.4 - - 4 5.6

37 100.0 2 5.4 10 27.0 8 21.6 10 27.0 3 8.1 3 8.1 - - 1 2.7

158 100.0 28 17.7 49 31.0 53 33.5 18 11.4 4 2.5 4 2.5 - - 2 1.3

8 100.0 1 12.5 2 25.0 2 25.0 - - 1 12.5 1 12.5 1 12.5 - -

総数 ～５時間 ～６時間 ～７時間 ～８時間 ～９時間 ～10時間 10時間超 無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

性

別

男性

女性

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 34 あなたは、この１カ月間、睡眠によって休養が十分とれましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 408 22.3 779 42.6 537 29.3 91 5.0 15 0.8

171 100.0 30 17.5 84 49.1 51 29.8 6 3.5 - -

70 100.0 15 21.4 33 47.1 21 30.0 1 1.4 - -

154 100.0 41 26.6 58 37.7 48 31.2 5 3.2 2 1.3

705 100.0 154 21.8 310 44.0 196 27.8 39 5.5 6 0.9

161 100.0 36 22.4 67 41.6 47 29.2 10 6.2 1 0.6

256 100.0 47 18.4 110 43.0 82 32.0 15 5.9 2 0.8

164 100.0 45 27.4 65 39.6 45 27.4 6 3.7 3 1.8

115 100.0 35 30.4 35 30.4 38 33.0 7 6.1 - -

34 100.0 5 14.7 17 50.0 9 26.5 2 5.9 1 2.9

1,622 100.0 351 21.6 697 43.0 480 29.6 81 5.0 13 0.8

174 100.0 52 29.9 65 37.4 48 27.6 8 4.6 1 0.6

34 100.0 5 14.7 17 50.0 9 26.5 2 5.9 1 2.9

830 100.0 187 22.5 364 43.9 229 27.6 46 5.5 4 0.5

983 100.0 217 22.1 409 41.6 303 30.8 44 4.5 10 1.0

17 100.0 4 23.5 6 35.3 5 29.4 1 5.9 1 5.9

223 100.0 36 16.1 108 48.4 64 28.7 13 5.8 2 0.9

275 100.0 59 21.5 106 38.5 89 32.4 18 6.5 3 1.1

305 100.0 50 16.4 118 38.7 108 35.4 28 9.2 1 0.3

382 100.0 73 19.1 154 40.3 133 34.8 20 5.2 2 0.5

372 100.0 90 24.2 178 47.8 95 25.5 7 1.9 2 0.5

261 100.0 97 37.2 112 42.9 44 16.9 4 1.5 4 1.5

12 100.0 3 25.0 3 25.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3

90 100.0 12 13.3 45 50.0 23 25.6 9 10.0 1 1.1

120 100.0 27 22.5 45 37.5 39 32.5 8 6.7 1 0.8

148 100.0 25 16.9 58 39.2 52 35.1 13 8.8 - -

169 100.0 31 18.3 72 42.6 51 30.2 14 8.3 1 0.6

174 100.0 41 23.6 88 50.6 44 25.3 1 0.6 - -

127 100.0 50 39.4 56 44.1 19 15.0 1 0.8 1 0.8

2 100.0 1 50.0 - - 1 50.0 - - - -

132 100.0 24 18.2 62 47.0 41 31.1 4 3.0 1 0.8

152 100.0 32 21.1 59 38.8 49 32.2 10 6.6 2 1.3

157 100.0 25 15.9 60 38.2 56 35.7 15 9.6 1 0.6

211 100.0 41 19.4 82 38.9 81 38.4 6 2.8 1 0.5

198 100.0 49 24.7 90 45.5 51 25.8 6 3.0 2 1.0

133 100.0 46 34.6 56 42.1 25 18.8 3 2.3 3 2.3

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 73 22.1 132 40.0 108 32.7 13 3.9 4 1.2

103 100.0 27 26.2 32 31.1 40 38.8 2 1.9 2 1.9

161 100.0 32 19.9 70 43.5 49 30.4 8 5.0 2 1.2

66 100.0 14 21.2 30 45.5 19 28.8 3 4.5 - -

812 100.0 135 16.6 338 41.6 280 34.5 54 6.7 5 0.6

79 100.0 11 13.9 39 49.4 27 34.2 2 2.5 - -

179 100.0 32 17.9 63 35.2 71 39.7 13 7.3 - -

349 100.0 56 16.0 149 42.7 112 32.1 28 8.0 4 1.1

205 100.0 36 17.6 87 42.4 70 34.1 11 5.4 1 0.5

631 100.0 186 29.5 288 45.6 134 21.2 19 3.0 4 0.6

23 100.0 5 21.7 12 52.2 6 26.1 - - - -

369 100.0 101 27.4 168 45.5 88 23.8 11 3.0 1 0.3

239 100.0 80 33.5 108 45.2 40 16.7 8 3.3 3 1.3

57 100.0 14 24.6 21 36.8 15 26.3 5 8.8 2 3.5

82 100.0 21 25.6 35 42.7 18 22.0 6 7.3 2 2.4

449 100.0 123 27.4 202 45.0 110 24.5 11 2.4 3 0.7

789 100.0 157 19.9 336 42.6 244 30.9 45 5.7 7 0.9

425 100.0 85 20.0 169 39.8 142 33.4 27 6.4 2 0.5

64 100.0 16 25.0 30 46.9 17 26.6 1 1.6 - -

21 100.0 6 28.6 7 33.3 6 28.6 1 4.8 1 4.8

767 100.0 185 24.1 324 42.2 215 28.0 40 5.2 3 0.4

1,037 100.0 219 21.1 444 42.8 315 30.4 49 4.7 10 1.0

26 100.0 4 15.4 11 42.3 7 26.9 2 7.7 2 7.7

93 100.0 21 22.6 45 48.4 24 25.8 2 2.2 1 1.1

94 100.0 25 26.6 41 43.6 20 21.3 6 6.4 2 2.1

93 100.0 17 18.3 46 49.5 24 25.8 5 5.4 1 1.1

126 100.0 31 24.6 51 40.5 37 29.4 7 5.6 - -

55 100.0 14 25.5 28 50.9 9 16.4 3 5.5 1 1.8

322 100.0 95 29.5 137 42.5 75 23.3 13 4.0 2 0.6

14 100.0 5 35.7 3 21.4 5 35.7 1 7.1 - -

43 100.0 10 23.3 15 34.9 17 39.5 1 2.3 - -

71 100.0 12 16.9 32 45.1 21 29.6 6 8.5 - -

37 100.0 9 24.3 14 37.8 9 24.3 5 13.5 - -

158 100.0 27 17.1 65 41.1 55 34.8 11 7.0 - -

8 100.0 2 25.0 2 25.0 4 50.0 - - - -

総数 十分にとれた

どちらかと言えば

十分だった

どちらかと言えば

不足していた

まったく不十分だった 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 35 あなたは、この１カ月間、「死にたい」と思ったことがありますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 1,525 83.3 203 11.1 79 4.3 23 1.3

171 100.0 137 80.1 25 14.6 7 4.1 2 1.2

70 100.0 60 85.7 8 11.4 2 2.9 - -

154 100.0 122 79.2 24 15.6 4 2.6 4 2.6

705 100.0 589 83.5 71 10.1 35 5.0 10 1.4

161 100.0 136 84.5 16 9.9 8 5.0 1 0.6

256 100.0 220 85.9 23 9.0 10 3.9 3 1.2

164 100.0 136 82.9 20 12.2 6 3.7 2 1.2

115 100.0 100 87.0 9 7.8 5 4.3 1 0.9

34 100.0 25 73.5 7 20.6 2 5.9 - -

1,622 100.0 1,349 83.2 181 11.2 70 4.3 22 1.4

174 100.0 151 86.8 15 8.6 7 4.0 1 0.6

34 100.0 25 73.5 7 20.6 2 5.9 - -

830 100.0 711 85.7 78 9.4 34 4.1 7 0.8

983 100.0 800 81.4 123 12.5 45 4.6 15 1.5

17 100.0 14 82.4 2 11.8 - - 1 5.9

223 100.0 167 74.9 41 18.4 13 5.8 2 0.9

275 100.0 212 77.1 45 16.4 14 5.1 4 1.5

305 100.0 257 84.3 28 9.2 18 5.9 2 0.7

382 100.0 336 88.0 29 7.6 15 3.9 2 0.5

372 100.0 325 87.4 31 8.3 10 2.7 6 1.6

261 100.0 218 83.5 28 10.7 9 3.4 6 2.3

12 100.0 10 83.3 1 8.3 - - 1 8.3

90 100.0 68 75.6 16 17.8 5 5.6 1 1.1

120 100.0 97 80.8 15 12.5 7 5.8 1 0.8

148 100.0 128 86.5 11 7.4 8 5.4 1 0.7

169 100.0 151 89.3 10 5.9 7 4.1 1 0.6

174 100.0 155 89.1 12 6.9 5 2.9 2 1.1

127 100.0 110 86.6 14 11.0 2 1.6 1 0.8

2 100.0 2 100.0 - - - - - -

132 100.0 98 74.2 25 18.9 8 6.1 1 0.8

152 100.0 113 74.3 29 19.1 7 4.6 3 2.0

157 100.0 129 82.2 17 10.8 10 6.4 1 0.6

211 100.0 183 86.7 19 9.0 8 3.8 1 0.5

198 100.0 170 85.9 19 9.6 5 2.5 4 2.0

133 100.0 107 80.5 14 10.5 7 5.3 5 3.8

- - - - - - - - - -

330 100.0 285 86.4 29 8.8 11 3.3 5 1.5

103 100.0 85 82.5 11 10.7 4 3.9 3 2.9

161 100.0 138 85.7 16 9.9 5 3.1 2 1.2

66 100.0 62 93.9 2 3.0 2 3.0 - -

812 100.0 681 83.9 87 10.7 36 4.4 8 1.0

79 100.0 75 94.9 4 5.1 - - - -

179 100.0 149 83.2 22 12.3 7 3.9 1 0.6

349 100.0 298 85.4 32 9.2 14 4.0 5 1.4

205 100.0 159 77.6 29 14.1 15 7.3 2 1.0

631 100.0 509 80.7 81 12.8 31 4.9 10 1.6

23 100.0 21 91.3 1 4.3 1 4.3 - -

369 100.0 306 82.9 46 12.5 12 3.3 5 1.4

239 100.0 182 76.2 34 14.2 18 7.5 5 2.1

57 100.0 50 87.7 6 10.5 1 1.8 - -

82 100.0 62 75.6 14 17.1 4 4.9 2 2.4

449 100.0 402 89.5 30 6.7 12 2.7 5 1.1

789 100.0 642 81.4 93 11.8 44 5.6 10 1.3

425 100.0 353 83.1 53 12.5 15 3.5 4 0.9

64 100.0 47 73.4 11 17.2 4 6.3 2 3.1

21 100.0 19 90.5 2 9.5 - - - -

767 100.0 634 82.7 86 11.2 40 5.2 7 0.9

1,037 100.0 868 83.7 115 11.1 39 3.8 15 1.4

26 100.0 23 88.5 2 7.7 - - 1 3.8

93 100.0 82 88.2 8 8.6 2 2.2 1 1.1

94 100.0 76 80.9 8 8.5 8 8.5 2 2.1

93 100.0 68 73.1 16 17.2 7 7.5 2 2.2

126 100.0 112 88.9 8 6.3 5 4.0 1 0.8

55 100.0 38 69.1 13 23.6 4 7.3 - -

322 100.0 273 84.8 32 9.9 12 3.7 5 1.6

14 100.0 9 64.3 2 14.3 3 21.4 - -

43 100.0 38 88.4 3 7.0 2 4.7 - -

71 100.0 61 85.9 7 9.9 3 4.2 - -

37 100.0 24 64.9 6 16.2 6 16.2 1 2.7

158 100.0 120 75.9 26 16.5 10 6.3 2 1.3

8 100.0 5 62.5 2 25.0 1 12.5 - -

総数 ない 少しある ある 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 177 - 

問 36 あなたの身近に、心配ごとや悩みごとを聞いてくれる人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 1,280 69.9 235 12.8 101 5.5 933 51.0 22 1.2 60 3.3 155 8.5 35 1.9

171 100.0 119 69.6 20 11.7 5 2.9 77 45.0 2 1.2 7 4.1 15 8.8 2 1.2

70 100.0 44 62.9 10 14.3 2 2.9 36 51.4 - - 4 5.7 6 8.6 - -

154 100.0 102 66.2 24 15.6 15 9.7 75 48.7 2 1.3 6 3.9 11 7.1 8 5.2

705 100.0 505 71.6 77 10.9 27 3.8 368 52.2 8 1.1 23 3.3 58 8.2 12 1.7

161 100.0 113 70.2 22 13.7 9 5.6 74 46.0 3 1.9 6 3.7 19 11.8 4 2.5

256 100.0 174 68.0 45 17.6 22 8.6 142 55.5 4 1.6 4 1.6 18 7.0 7 2.7

164 100.0 120 73.2 14 8.5 9 5.5 86 52.4 1 0.6 6 3.7 15 9.1 2 1.2

115 100.0 82 71.3 13 11.3 8 7.0 55 47.8 2 1.7 4 3.5 10 8.7 - -

34 100.0 21 61.8 10 29.4 4 11.8 20 58.8 - - - - 3 8.8 - -

1,622 100.0 1,135 70.0 203 12.5 85 5.2 823 50.7 20 1.2 58 3.6 141 8.7 30 1.8

174 100.0 124 71.3 22 12.6 12 6.9 90 51.7 2 1.1 2 1.1 11 6.3 5 2.9

34 100.0 21 61.8 10 29.4 4 11.8 20 58.8 - - - - 3 8.8 - -

830 100.0 577 69.5 83 10.0 27 3.3 322 38.8 13 1.6 23 2.8 106 12.8 17 2.0

983 100.0 689 70.1 147 15.0 73 7.4 603 61.3 9 0.9 37 3.8 49 5.0 18 1.8

17 100.0 14 82.4 5 29.4 1 5.9 8 47.1 - - - - - - - -

223 100.0 154 69.1 14 6.3 1 0.4 161 72.2 2 0.9 18 8.1 15 6.7 3 1.3

275 100.0 210 76.4 18 6.5 8 2.9 181 65.8 2 0.7 9 3.3 16 5.8 4 1.5

305 100.0 226 74.1 23 7.5 9 3.0 174 57.0 3 1.0 8 2.6 27 8.9 1 0.3

382 100.0 258 67.5 49 12.8 21 5.5 185 48.4 2 0.5 8 2.1 46 12.0 5 1.3

372 100.0 249 66.9 72 19.4 29 7.8 163 43.8 5 1.3 10 2.7 35 9.4 10 2.7

261 100.0 174 66.7 56 21.5 33 12.6 65 24.9 8 3.1 7 2.7 16 6.1 12 4.6

12 100.0 9 75.0 3 25.0 - - 4 33.3 - - - - - - - -

90 100.0 58 64.4 6 6.7 1 1.1 60 66.7 - - 2 2.2 8 8.9 2 2.2

120 100.0 90 75.0 9 7.5 1 0.8 65 54.2 2 1.7 5 4.2 10 8.3 1 0.8

148 100.0 111 75.0 7 4.7 3 2.0 56 37.8 2 1.4 3 2.0 19 12.8 1 0.7

169 100.0 108 63.9 9 5.3 10 5.9 60 35.5 2 1.2 3 1.8 36 21.3 2 1.2

174 100.0 122 70.1 24 13.8 3 1.7 54 31.0 2 1.1 7 4.0 21 12.1 5 2.9

127 100.0 86 67.7 28 22.0 9 7.1 27 21.3 5 3.9 3 2.4 12 9.4 6 4.7

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

132 100.0 95 72.0 8 6.1 - - 100 75.8 2 1.5 16 12.1 7 5.3 1 0.8

152 100.0 117 77.0 9 5.9 6 3.9 114 75.0 - - 4 2.6 6 3.9 3 2.0

157 100.0 115 73.2 16 10.2 6 3.8 118 75.2 1 0.6 5 3.2 8 5.1 - -

211 100.0 148 70.1 38 18.0 11 5.2 124 58.8 - - 5 2.4 10 4.7 3 1.4

198 100.0 127 64.1 48 24.2 26 13.1 109 55.1 3 1.5 3 1.5 14 7.1 5 2.5

133 100.0 87 65.4 28 21.1 24 18.0 38 28.6 3 2.3 4 3.0 4 3.0 6 4.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 228 69.1 42 12.7 25 7.6 162 49.1 2 0.6 6 1.8 34 10.3 9 2.7

103 100.0 64 62.1 18 17.5 14 13.6 42 40.8 1 1.0 1 1.0 11 10.7 5 4.9

161 100.0 112 69.6 14 8.7 6 3.7 89 55.3 1 0.6 4 2.5 19 11.8 4 2.5

66 100.0 52 78.8 10 15.2 5 7.6 31 47.0 - - 1 1.5 4 6.1 - -

812 100.0 581 71.6 70 8.6 23 2.8 481 59.2 5 0.6 31 3.8 62 7.6 10 1.2

79 100.0 58 73.4 5 6.3 1 1.3 32 40.5 2 2.5 5 6.3 8 10.1 1 1.3

179 100.0 131 73.2 16 8.9 7 3.9 120 67.0 2 1.1 7 3.9 10 5.6 2 1.1

349 100.0 253 72.5 22 6.3 5 1.4 220 63.0 - - 16 4.6 19 5.4 4 1.1

205 100.0 139 67.8 27 13.2 10 4.9 109 53.2 1 0.5 3 1.5 25 12.2 3 1.5

631 100.0 431 68.3 115 18.2 50 7.9 268 42.5 14 2.2 23 3.6 56 8.9 14 2.2

23 100.0 19 82.6 1 4.3 - - 21 91.3 - - 2 8.7 - - - -

369 100.0 260 70.5 76 20.6 35 9.5 187 50.7 6 1.6 12 3.3 19 5.1 7 1.9

239 100.0 152 63.6 38 15.9 15 6.3 60 25.1 8 3.3 9 3.8 37 15.5 7 2.9

57 100.0 40 70.2 8 14.0 3 5.3 22 38.6 1 1.8 - - 3 5.3 2 3.5

82 100.0 25 30.5 17 20.7 6 7.3 37 45.1 4 4.9 2 2.4 17 20.7 2 2.4

449 100.0 340 75.7 59 13.1 24 5.3 198 44.1 4 0.9 11 2.4 37 8.2 9 2.0

789 100.0 545 69.1 99 12.5 46 5.8 428 54.2 8 1.0 26 3.3 60 7.6 16 2.0

425 100.0 306 72.0 52 12.2 23 5.4 232 54.6 5 1.2 17 4.0 37 8.7 6 1.4

64 100.0 51 79.7 4 6.3 - - 28 43.8 1 1.6 3 4.7 4 6.3 1 1.6

21 100.0 13 61.9 4 19.0 2 9.5 10 47.6 - - 1 4.8 - - 1 4.8

767 100.0 507 66.1 125 16.3 58 7.6 341 44.5 14 1.8 27 3.5 71 9.3 20 2.6

1,037 100.0 755 72.8 106 10.2 41 4.0 581 56.0 8 0.8 32 3.1 83 8.0 14 1.4

26 100.0 18 69.2 4 15.4 2 7.7 11 42.3 - - 1 3.8 1 3.8 1 3.8

93 100.0 64 68.8 22 23.7 5 5.4 36 38.7 - - 6 6.5 9 9.7 4 4.3

94 100.0 58 61.7 15 16.0 9 9.6 36 38.3 2 2.1 1 1.1 5 5.3 9 9.6

93 100.0 63 67.7 20 21.5 11 11.8 36 38.7 1 1.1 1 1.1 9 9.7 1 1.1

126 100.0 89 70.6 24 19.0 13 10.3 68 54.0 3 2.4 2 1.6 9 7.1 2 1.6

55 100.0 29 52.7 14 25.5 6 10.9 16 29.1 1 1.8 - - 12 21.8 3 5.5

322 100.0 227 70.5 52 16.1 31 9.6 134 41.6 6 1.9 6 1.9 24 7.5 7 2.2

14 100.0 8 57.1 3 21.4 1 7.1 4 28.6 1 7.1 1 7.1 4 28.6 - -

43 100.0 32 74.4 7 16.3 2 4.7 23 53.5 - - 1 2.3 3 7.0 1 2.3

71 100.0 48 67.6 14 19.7 9 12.7 43 60.6 1 1.4 5 7.0 3 4.2 - -

37 100.0 23 62.2 6 16.2 1 2.7 12 32.4 2 5.4 7 18.9 2 5.4 1 2.7

158 100.0 98 62.0 22 13.9 9 5.7 83 52.5 3 1.9 9 5.7 16 10.1 2 1.3

8 100.0 3 37.5 - - - - 2 25.0 - - - - 3 37.5 1 12.5

総数 家族 親戚 近所の人

友人や知人

（近所の人とは

違う人）

民生・児童委

員、ヘルパー、

ボランティア

など

その他 いない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）

 

 



- 178 - 

問 37 あなたの身近に、ちょっとした用事や留守番を頼める人はいますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 1,411 77.1 389 21.3 194 10.6 325 17.8 12 0.7 16 0.9 203 11.1 19 1.0

171 100.0 127 74.3 33 19.3 10 5.8 36 21.1 3 1.8 2 1.2 22 12.9 1 0.6

70 100.0 53 75.7 20 28.6 10 14.3 18 25.7 - - - - 7 10.0 - -

154 100.0 113 73.4 37 24.0 22 14.3 27 17.5 3 1.9 2 1.3 17 11.0 3 1.9

705 100.0 558 79.1 127 18.0 53 7.5 125 17.7 3 0.4 5 0.7 76 10.8 6 0.9

161 100.0 120 74.5 37 23.0 20 12.4 24 14.9 1 0.6 1 0.6 23 14.3 1 0.6

256 100.0 203 79.3 71 27.7 40 15.6 42 16.4 1 0.4 2 0.8 20 7.8 3 1.2

164 100.0 128 78.0 34 20.7 22 13.4 29 17.7 1 0.6 2 1.2 22 13.4 3 1.8

115 100.0 89 77.4 22 19.1 12 10.4 16 13.9 - - 2 1.7 10 8.7 2 1.7

34 100.0 20 58.8 8 23.5 5 14.7 8 23.5 - - - - 6 17.6 - -

1,622 100.0 1,253 77.3 334 20.6 165 10.2 288 17.8 11 0.7 16 1.0 182 11.2 15 0.9

174 100.0 138 79.3 47 27.0 24 13.8 29 16.7 1 0.6 - - 15 8.6 4 2.3

34 100.0 20 58.8 8 23.5 5 14.7 8 23.5 - - - - 6 17.6 - -

830 100.0 620 74.7 182 21.9 95 11.4 139 16.7 5 0.6 7 0.8 114 13.7 4 0.5

983 100.0 777 79.0 204 20.8 99 10.1 183 18.6 7 0.7 9 0.9 86 8.7 15 1.5

17 100.0 14 82.4 3 17.6 - - 3 17.6 - - - - 3 17.6 - -

223 100.0 190 85.2 25 11.2 6 2.7 55 24.7 - - 2 0.9 23 10.3 2 0.9

275 100.0 241 87.6 45 16.4 19 6.9 62 22.5 - - 4 1.5 18 6.5 4 1.5

305 100.0 250 82.0 55 18.0 22 7.2 56 18.4 2 0.7 2 0.7 35 11.5 - -

382 100.0 286 74.9 101 26.4 41 10.7 65 17.0 - - - - 43 11.3 3 0.8

372 100.0 261 70.2 94 25.3 62 16.7 58 15.6 6 1.6 2 0.5 54 14.5 4 1.1

261 100.0 175 67.0 68 26.1 44 16.9 28 10.7 4 1.5 6 2.3 26 10.0 6 2.3

12 100.0 8 66.7 1 8.3 - - 1 8.3 - - - - 4 33.3 - -

90 100.0 69 76.7 8 8.9 3 3.3 25 27.8 - - - - 17 18.9 1 1.1

120 100.0 105 87.5 24 20.0 9 7.5 26 21.7 - - 1 0.8 9 7.5 1 0.8

148 100.0 116 78.4 26 17.6 11 7.4 21 14.2 - - 1 0.7 19 12.8 - -

169 100.0 123 72.8 43 25.4 22 13.0 27 16.0 - - - - 22 13.0 1 0.6

174 100.0 124 71.3 48 27.6 30 17.2 26 14.9 2 1.1 1 0.6 30 17.2 - -

127 100.0 82 64.6 33 26.0 20 15.7 14 11.0 3 2.4 4 3.1 16 12.6 1 0.8

2 100.0 1 50.0 - - - - - - - - - - 1 50.0 - -

132 100.0 120 90.9 17 12.9 3 2.3 30 22.7 - - 2 1.5 6 4.5 1 0.8

152 100.0 133 87.5 21 13.8 10 6.6 35 23.0 - - 3 2.0 9 5.9 3 2.0

157 100.0 134 85.4 29 18.5 11 7.0 35 22.3 2 1.3 1 0.6 16 10.2 - -

211 100.0 161 76.3 56 26.5 19 9.0 37 17.5 - - - - 21 10.0 2 0.9

198 100.0 137 69.2 46 23.2 32 16.2 32 16.2 4 2.0 1 0.5 24 12.1 4 2.0

133 100.0 92 69.2 35 26.3 24 18.0 14 10.5 1 0.8 2 1.5 10 7.5 5 3.8

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 246 74.5 82 24.8 48 14.5 68 20.6 2 0.6 2 0.6 35 10.6 6 1.8

103 100.0 68 66.0 36 35.0 27 26.2 19 18.4 - - 1 1.0 8 7.8 3 2.9

161 100.0 121 75.2 34 21.1 12 7.5 36 22.4 2 1.2 1 0.6 24 14.9 3 1.9

66 100.0 57 86.4 12 18.2 9 13.6 13 19.7 - - - - 3 4.5 - -

812 100.0 665 81.9 163 20.1 63 7.8 158 19.5 1 0.1 4 0.5 79 9.7 5 0.6

79 100.0 66 83.5 11 13.9 7 8.9 14 17.7 - - - - 7 8.9 - -

179 100.0 158 88.3 38 21.2 10 5.6 34 19.0 - - 1 0.6 9 5.0 - -

349 100.0 281 80.5 66 18.9 24 6.9 70 20.1 1 0.3 2 0.6 38 10.9 3 0.9

205 100.0 160 78.0 48 23.4 22 10.7 40 19.5 - - 1 0.5 25 12.2 2 1.0

631 100.0 461 73.1 136 21.6 73 11.6 94 14.9 6 1.0 10 1.6 82 13.0 8 1.3

23 100.0 18 78.3 2 8.7 - - 16 69.6 - - - - 3 13.0 - -

369 100.0 282 76.4 88 23.8 48 13.0 57 15.4 3 0.8 8 2.2 33 8.9 3 0.8

239 100.0 161 67.4 46 19.2 25 10.5 21 8.8 3 1.3 2 0.8 46 19.2 5 2.1

57 100.0 39 68.4 8 14.0 10 17.5 5 8.8 3 5.3 - - 7 12.3 - -

82 100.0 19 23.2 15 18.3 10 12.2 21 25.6 - - 4 4.9 31 37.8 3 3.7

449 100.0 331 73.7 93 20.7 43 9.6 75 16.7 5 1.1 5 1.1 55 12.2 2 0.4

789 100.0 621 78.7 165 20.9 88 11.2 144 18.3 2 0.3 4 0.5 85 10.8 9 1.1

425 100.0 369 86.8 102 24.0 44 10.4 76 17.9 3 0.7 2 0.5 25 5.9 5 1.2

64 100.0 57 89.1 11 17.2 3 4.7 8 12.5 1 1.6 1 1.6 3 4.7 - -

21 100.0 14 66.7 3 14.3 6 28.6 1 4.8 1 4.8 - - 4 19.0 - -

767 100.0 567 73.9 176 22.9 98 12.8 113 14.7 8 1.0 11 1.4 91 11.9 5 0.7

1,037 100.0 826 79.7 209 20.2 95 9.2 208 20.1 4 0.4 5 0.5 107 10.3 13 1.3

26 100.0 18 69.2 4 15.4 1 3.8 4 15.4 - - - - 5 19.2 1 3.8

93 100.0 67 72.0 21 22.6 14 15.1 16 17.2 2 2.2 3 3.2 12 12.9 1 1.1

94 100.0 68 72.3 22 23.4 10 10.6 13 13.8 - - - - 10 10.6 2 2.1

93 100.0 66 71.0 26 28.0 14 15.1 12 12.9 1 1.1 3 3.2 7 7.5 1 1.1

126 100.0 99 78.6 36 28.6 18 14.3 17 13.5 1 0.8 - - 11 8.7 - -

55 100.0 40 72.7 16 29.1 6 10.9 7 12.7 1 1.8 1 1.8 5 9.1 - -

322 100.0 230 71.4 86 26.7 58 18.0 44 13.7 2 0.6 5 1.6 38 11.8 2 0.6

14 100.0 10 71.4 3 21.4 1 7.1 3 21.4 - - 1 7.1 3 21.4 - -

43 100.0 33 76.7 8 18.6 2 4.7 8 18.6 1 2.3 2 4.7 5 11.6 - -

71 100.0 54 76.1 14 19.7 9 12.7 11 15.5 1 1.4 - - 7 9.9 - -

37 100.0 24 64.9 4 10.8 3 8.1 2 5.4 - - - - 6 16.2 - -

158 100.0 114 72.2 36 22.8 6 3.8 25 15.8 3 1.9 4 2.5 23 14.6 1 0.6

8 100.0 7 87.5 - - 1 12.5 1 12.5 - - - - 1 12.5 - -

総数 家族 親戚 近所の人

友人や知人

（近所の人とは

違う人）

民生・児童委

員、ヘルパー、

ボランティア

など

その他 いない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 38 あなたの身近に、あなたが寝込んだときに（もし寝込んだとしたら）、看病したり家のことを 

手伝ってくれる人はいますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 1,608 87.9 403 22.0 72 3.9 185 10.1 17 0.9 29 1.6 107 5.8 29 1.6

171 100.0 145 84.8 36 21.1 3 1.8 14 8.2 1 0.6 6 3.5 14 8.2 2 1.2

70 100.0 58 82.9 18 25.7 1 1.4 9 12.9 1 1.4 2 2.9 5 7.1 1 1.4

154 100.0 140 90.9 40 26.0 9 5.8 17 11.0 1 0.6 4 2.6 6 3.9 2 1.3

705 100.0 630 89.4 132 18.7 21 3.0 77 10.9 5 0.7 6 0.9 46 6.5 5 0.7

161 100.0 140 87.0 35 21.7 4 2.5 14 8.7 2 1.2 3 1.9 8 5.0 4 2.5

256 100.0 227 88.7 77 30.1 19 7.4 21 8.2 4 1.6 3 1.2 10 3.9 4 1.6

164 100.0 143 87.2 32 19.5 8 4.9 14 8.5 1 0.6 3 1.8 13 7.9 4 2.4

115 100.0 99 86.1 24 20.9 4 3.5 13 11.3 2 1.7 2 1.7 4 3.5 5 4.3

34 100.0 26 76.5 9 26.5 3 8.8 6 17.6 - - - - 1 2.9 2 5.9

1,622 100.0 1,425 87.9 350 21.6 56 3.5 158 9.7 14 0.9 27 1.7 102 6.3 22 1.4

174 100.0 157 90.2 44 25.3 13 7.5 21 12.1 3 1.7 2 1.1 4 2.3 5 2.9

34 100.0 26 76.5 9 26.5 3 8.8 6 17.6 - - - - 1 2.9 2 5.9

830 100.0 730 88.0 184 22.2 42 5.1 71 8.6 10 1.2 10 1.2 51 6.1 9 1.1

983 100.0 863 87.8 214 21.8 30 3.1 113 11.5 7 0.7 19 1.9 56 5.7 20 2.0

17 100.0 15 88.2 5 29.4 - - 1 5.9 - - - - - - - -

223 100.0 205 91.9 28 12.6 4 1.8 44 19.7 - - 3 1.3 9 4.0 2 0.9

275 100.0 260 94.5 53 19.3 7 2.5 30 10.9 2 0.7 6 2.2 6 2.2 5 1.8

305 100.0 279 91.5 53 17.4 5 1.6 29 9.5 2 0.7 3 1.0 20 6.6 2 0.7

382 100.0 332 86.9 97 25.4 16 4.2 28 7.3 1 0.3 4 1.0 25 6.5 4 1.0

372 100.0 308 82.8 101 27.2 20 5.4 35 9.4 7 1.9 6 1.6 29 7.8 9 2.4

261 100.0 213 81.6 67 25.7 20 7.7 19 7.3 5 1.9 7 2.7 18 6.9 7 2.7

12 100.0 11 91.7 4 33.3 - - - - - - - - - - - -

90 100.0 78 86.7 15 16.7 2 2.2 21 23.3 - - - - 7 7.8 1 1.1

120 100.0 112 93.3 27 22.5 4 3.3 12 10.0 1 0.8 3 2.5 5 4.2 1 0.8

148 100.0 136 91.9 26 17.6 3 2.0 5 3.4 - - 1 0.7 8 5.4 1 0.7

169 100.0 149 88.2 38 22.5 9 5.3 7 4.1 1 0.6 1 0.6 11 6.5 1 0.6

174 100.0 151 86.8 48 27.6 11 6.3 14 8.0 3 1.7 3 1.7 12 6.9 3 1.7

127 100.0 102 80.3 30 23.6 13 10.2 12 9.4 5 3.9 2 1.6 8 6.3 2 1.6

2 100.0 2 100.0 - - - - - - - - - - - - - -

132 100.0 126 95.5 13 9.8 2 1.5 23 17.4 - - 3 2.3 2 1.5 1 0.8

152 100.0 145 95.4 26 17.1 3 2.0 17 11.2 1 0.7 3 2.0 1 0.7 4 2.6

157 100.0 143 91.1 27 17.2 2 1.3 24 15.3 2 1.3 2 1.3 12 7.6 1 0.6

211 100.0 182 86.3 58 27.5 7 3.3 21 10.0 - - 3 1.4 14 6.6 3 1.4

198 100.0 157 79.3 53 26.8 9 4.5 21 10.6 4 2.0 3 1.5 17 8.6 6 3.0

133 100.0 110 82.7 37 27.8 7 5.3 7 5.3 - - 5 3.8 10 7.5 5 3.8

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 289 87.6 77 23.3 21 6.4 43 13.0 3 0.9 7 2.1 16 4.8 7 2.1

103 100.0 88 85.4 33 32.0 13 12.6 10 9.7 1 1.0 2 1.9 3 2.9 5 4.9

161 100.0 138 85.7 29 18.0 4 2.5 25 15.5 2 1.2 4 2.5 13 8.1 2 1.2

66 100.0 63 95.5 15 22.7 4 6.1 8 12.1 - - 1 1.5 - - - -

812 100.0 745 91.7 172 21.2 22 2.7 69 8.5 3 0.4 7 0.9 34 4.2 7 0.9

79 100.0 74 93.7 12 15.2 1 1.3 2 2.5 1 1.3 - - 3 3.8 - -

179 100.0 168 93.9 37 20.7 4 2.2 17 9.5 1 0.6 1 0.6 4 2.2 1 0.6

349 100.0 321 92.0 67 19.2 10 2.9 37 10.6 1 0.3 4 1.1 14 4.0 4 1.1

205 100.0 182 88.8 56 27.3 7 3.4 13 6.3 - - 2 1.0 13 6.3 2 1.0

631 100.0 524 83.0 142 22.5 23 3.6 70 11.1 10 1.6 15 2.4 55 8.7 14 2.2

23 100.0 21 91.3 4 17.4 - - 13 56.5 - - - - - - - -

369 100.0 319 86.4 95 25.7 15 4.1 41 11.1 2 0.5 11 3.0 28 7.6 4 1.1

239 100.0 184 77.0 43 18.0 8 3.3 16 6.7 8 3.3 4 1.7 27 11.3 10 4.2

57 100.0 50 87.7 12 21.1 6 10.5 3 5.3 1 1.8 - - 2 3.5 1 1.8

82 100.0 23 28.0 20 24.4 4 4.9 19 23.2 2 2.4 4 4.9 24 29.3 7 8.5

449 100.0 399 88.9 99 22.0 16 3.6 35 7.8 4 0.9 7 1.6 24 5.3 7 1.6

789 100.0 707 89.6 176 22.3 30 3.8 82 10.4 6 0.8 9 1.1 48 6.1 8 1.0

425 100.0 402 94.6 90 21.2 19 4.5 43 10.1 4 0.9 6 1.4 8 1.9 6 1.4

64 100.0 59 92.2 12 18.8 2 3.1 5 7.8 1 1.6 3 4.7 3 4.7 1 1.6

21 100.0 18 85.7 6 28.6 1 4.8 1 4.8 - - - - - - - -

767 100.0 654 85.3 181 23.6 35 4.6 69 9.0 11 1.4 16 2.1 52 6.8 14 1.8

1,037 100.0 934 90.1 216 20.8 37 3.6 114 11.0 6 0.6 13 1.3 53 5.1 14 1.4

26 100.0 20 76.9 6 23.1 - - 2 7.7 - - - - 2 7.7 1 3.8

93 100.0 80 86.0 25 26.9 5 5.4 12 12.9 1 1.1 5 5.4 6 6.5 2 2.2

94 100.0 75 79.8 18 19.1 5 5.3 9 9.6 2 2.1 - - 8 8.5 5 5.3

93 100.0 77 82.8 23 24.7 5 5.4 8 8.6 2 2.2 2 2.2 7 7.5 3 3.2

126 100.0 113 89.7 36 28.6 4 3.2 10 7.9 - - - - 6 4.8 1 0.8

55 100.0 45 81.8 20 36.4 3 5.5 8 14.5 2 3.6 1 1.8 5 9.1 1 1.8

322 100.0 269 83.5 85 26.4 23 7.1 26 8.1 4 1.2 8 2.5 22 6.8 7 2.2

14 100.0 9 64.3 4 28.6 - - 1 7.1 - - - - 1 7.1 1 7.1

43 100.0 36 83.7 12 27.9 2 4.7 6 14.0 - - 2 4.7 3 7.0 - -

71 100.0 58 81.7 14 19.7 3 4.2 4 5.6 2 2.8 3 4.2 6 8.5 3 4.2

37 100.0 29 78.4 4 10.8 1 2.7 3 8.1 - - - - 4 10.8 - -

158 100.0 134 84.8 31 19.6 2 1.3 18 11.4 3 1.9 6 3.8 16 10.1 - -

8 100.0 8 100.0 1 12.5 - - - - - - - - - - - -

総数 家族 親戚 近所の人

友人や知人

（近所の人とは

違う人）

民生・児童委

員、ヘルパー、

ボランティア

など

その他 いない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 39 あなたの身近な人が心配ごとや悩みごとを抱えている時にあなたならどうしますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 257 14.0 1,239 67.7 143 7.8 124 6.8 26 1.4 5 0.3 36 2.0

171 100.0 20 11.7 122 71.3 12 7.0 14 8.2 - - - - 3 1.8

70 100.0 10 14.3 50 71.4 6 8.6 4 5.7 - - - - - -

154 100.0 23 14.9 92 59.7 12 7.8 17 11.0 1 0.6 2 1.3 7 4.5

705 100.0 109 15.5 473 67.1 54 7.7 52 7.4 8 1.1 1 0.1 8 1.1

161 100.0 18 11.2 114 70.8 17 10.6 6 3.7 3 1.9 1 0.6 2 1.2

256 100.0 39 15.2 172 67.2 23 9.0 10 3.9 3 1.2 1 0.4 8 3.1

164 100.0 23 14.0 108 65.9 13 7.9 11 6.7 3 1.8 - - 6 3.7

115 100.0 13 11.3 81 70.4 4 3.5 9 7.8 6 5.2 - - 2 1.7

34 100.0 2 5.9 27 79.4 2 5.9 1 2.9 2 5.9 - - - -

1,622 100.0 234 14.4 1,095 67.5 127 7.8 109 6.7 20 1.2 4 0.2 33 2.0

174 100.0 21 12.1 117 67.2 14 8.0 14 8.0 4 2.3 1 0.6 3 1.7

34 100.0 2 5.9 27 79.4 2 5.9 1 2.9 2 5.9 - - - -

830 100.0 110 13.3 534 64.3 73 8.8 78 9.4 17 2.0 3 0.4 15 1.8

983 100.0 143 14.5 694 70.6 69 7.0 46 4.7 8 0.8 2 0.2 21 2.1

17 100.0 4 23.5 11 64.7 1 5.9 - - 1 5.9 - - - -

223 100.0 32 14.3 145 65.0 22 9.9 13 5.8 7 3.1 - - 4 1.8

275 100.0 49 17.8 193 70.2 13 4.7 15 5.5 2 0.7 - - 3 1.1

305 100.0 46 15.1 206 67.5 20 6.6 25 8.2 3 1.0 3 1.0 2 0.7

382 100.0 57 14.9 253 66.2 33 8.6 28 7.3 4 1.0 1 0.3 6 1.6

372 100.0 38 10.2 264 71.0 35 9.4 18 4.8 6 1.6 - - 11 3.0

261 100.0 32 12.3 171 65.5 19 7.3 24 9.2 4 1.5 1 0.4 10 3.8

12 100.0 3 25.0 7 58.3 1 8.3 1 8.3 - - - - - -

90 100.0 12 13.3 54 60.0 8 8.9 9 10.0 5 5.6 - - 2 2.2

120 100.0 17 14.2 84 70.0 5 4.2 11 9.2 2 1.7 - - 1 0.8

148 100.0 16 10.8 97 65.5 15 10.1 16 10.8 1 0.7 2 1.4 1 0.7

169 100.0 22 13.0 109 64.5 16 9.5 15 8.9 4 2.4 1 0.6 2 1.2

174 100.0 24 13.8 114 65.5 17 9.8 11 6.3 4 2.3 - - 4 2.3

127 100.0 19 15.0 75 59.1 12 9.4 15 11.8 1 0.8 - - 5 3.9

2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 20 15.2 90 68.2 14 10.6 4 3.0 2 1.5 - - 2 1.5

152 100.0 31 20.4 107 70.4 8 5.3 4 2.6 - - - - 2 1.3

157 100.0 30 19.1 109 69.4 5 3.2 9 5.7 2 1.3 1 0.6 1 0.6

211 100.0 35 16.6 142 67.3 17 8.1 13 6.2 - - - - 4 1.9

198 100.0 14 7.1 150 75.8 18 9.1 7 3.5 2 1.0 - - 7 3.5

133 100.0 13 9.8 96 72.2 7 5.3 9 6.8 2 1.5 1 0.8 5 3.8

- - - - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 55 16.7 211 63.9 26 7.9 24 7.3 7 2.1 - - 7 2.1

103 100.0 12 11.7 69 67.0 6 5.8 8 7.8 3 2.9 - - 5 4.9

161 100.0 29 18.0 98 60.9 17 10.6 12 7.5 3 1.9 - - 2 1.2

66 100.0 14 21.2 44 66.7 3 4.5 4 6.1 1 1.5 - - - -

812 100.0 114 14.0 561 69.1 65 8.0 51 6.3 6 0.7 4 0.5 11 1.4

79 100.0 11 13.9 51 64.6 7 8.9 8 10.1 - - 1 1.3 1 1.3

179 100.0 25 14.0 132 73.7 11 6.1 9 5.0 - - 1 0.6 1 0.6

349 100.0 54 15.5 240 68.8 24 6.9 19 5.4 4 1.1 1 0.3 7 2.0

205 100.0 24 11.7 138 67.3 23 11.2 15 7.3 2 1.0 1 0.5 2 1.0

631 100.0 80 12.7 429 68.0 47 7.4 45 7.1 13 2.1 1 0.2 16 2.5

23 100.0 3 13.0 16 69.6 2 8.7 1 4.3 1 4.3 - - - -

369 100.0 50 13.6 265 71.8 25 6.8 17 4.6 3 0.8 1 0.3 8 2.2

239 100.0 27 11.3 148 61.9 20 8.4 27 11.3 9 3.8 - - 8 3.3

57 100.0 8 14.0 38 66.7 5 8.8 4 7.0 - - - - 2 3.5

82 100.0 8 9.8 53 64.6 6 7.3 9 11.0 2 2.4 - - 4 4.9

449 100.0 72 16.0 296 65.9 30 6.7 31 6.9 4 0.9 3 0.7 13 2.9

789 100.0 112 14.2 528 66.9 66 8.4 56 7.1 12 1.5 2 0.3 13 1.6

425 100.0 52 12.2 309 72.7 31 7.3 19 4.5 8 1.9 - - 6 1.4

64 100.0 10 15.6 39 60.9 7 10.9 8 12.5 - - - - - -

21 100.0 3 14.3 14 66.7 3 14.3 1 4.8 - - - - - -

767 100.0 116 15.1 500 65.2 59 7.7 57 7.4 17 2.2 3 0.4 15 2.0

1,037 100.0 136 13.1 723 69.7 81 7.8 66 6.4 9 0.9 2 0.2 20 1.9

26 100.0 5 19.2 16 61.5 3 11.5 1 3.8 - - - - 1 3.8

93 100.0 20 21.5 57 61.3 7 7.5 5 5.4 2 2.2 - - 2 2.2

94 100.0 12 12.8 59 62.8 10 10.6 6 6.4 3 3.2 - - 4 4.3

93 100.0 14 15.1 59 63.4 2 2.2 15 16.1 1 1.1 1 1.1 1 1.1

126 100.0 24 19.0 85 67.5 12 9.5 4 3.2 1 0.8 - - - -

55 100.0 7 12.7 35 63.6 6 10.9 5 9.1 - - - - 2 3.6

322 100.0 47 14.6 224 69.6 25 7.8 13 4.0 5 1.6 2 0.6 6 1.9

14 100.0 2 14.3 5 35.7 4 28.6 3 21.4 - - - - - -

43 100.0 5 11.6 33 76.7 1 2.3 4 9.3 - - - - - -

71 100.0 9 12.7 46 64.8 7 9.9 8 11.3 - - - - 1 1.4

37 100.0 8 21.6 17 45.9 2 5.4 6 16.2 1 2.7 1 2.7 2 5.4

158 100.0 31 19.6 94 59.5 14 8.9 9 5.7 6 3.8 2 1.3 2 1.3

8 100.0 - - 5 62.5 1 12.5 - - 1 12.5 - - 1 12.5

総数

積極的に悩みごと

や心配を聞いて、

必要なら

専門家につなげる

自分に

できる範囲で

声をかけてあげる

様子を

静かに見守る

何ができるか

わからない

なるべく

かかわりを

持ちたくない

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 40 あなたは、８０２０運動という歯の健康に関する運動を知っていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 910 49.7 254 13.9 629 34.4 37 2.0

171 100.0 74 43.3 23 13.5 70 40.9 4 2.3

70 100.0 31 44.3 14 20.0 25 35.7 - -

154 100.0 66 42.9 19 12.3 66 42.9 3 1.9

705 100.0 365 51.8 96 13.6 234 33.2 10 1.4

161 100.0 81 50.3 28 17.4 46 28.6 6 3.7

256 100.0 147 57.4 32 12.5 72 28.1 5 2.0

164 100.0 85 51.8 19 11.6 54 32.9 6 3.7

115 100.0 49 42.6 18 15.7 48 41.7 - -

34 100.0 12 35.3 5 14.7 14 41.2 3 8.8

1,622 100.0 821 50.6 221 13.6 547 33.7 33 2.0

174 100.0 77 44.3 28 16.1 68 39.1 1 0.6

34 100.0 12 35.3 5 14.7 14 41.2 3 8.8

830 100.0 364 43.9 124 14.9 331 39.9 11 1.3

983 100.0 538 54.7 127 12.9 293 29.8 25 2.5

17 100.0 8 47.1 3 17.6 5 29.4 1 5.9

223 100.0 99 44.4 30 13.5 92 41.3 2 0.9

275 100.0 137 49.8 37 13.5 97 35.3 4 1.5

305 100.0 185 60.7 39 12.8 80 26.2 1 0.3

382 100.0 208 54.5 52 13.6 115 30.1 7 1.8

372 100.0 178 47.8 49 13.2 133 35.8 12 3.2

261 100.0 99 37.9 44 16.9 108 41.4 10 3.8

12 100.0 4 33.3 3 25.0 4 33.3 1 8.3

90 100.0 34 37.8 12 13.3 43 47.8 1 1.1

120 100.0 43 35.8 17 14.2 59 49.2 1 0.8

148 100.0 75 50.7 24 16.2 49 33.1 - -

169 100.0 86 50.9 22 13.0 59 34.9 2 1.2

174 100.0 80 46.0 27 15.5 65 37.4 2 1.1

127 100.0 45 35.4 22 17.3 55 43.3 5 3.9

2 100.0 1 50.0 - - 1 50.0 - -

132 100.0 65 49.2 18 13.6 48 36.4 1 0.8

152 100.0 92 60.5 20 13.2 37 24.3 3 2.0

157 100.0 110 70.1 15 9.6 31 19.7 1 0.6

211 100.0 120 56.9 30 14.2 56 26.5 5 2.4

198 100.0 98 49.5 22 11.1 68 34.3 10 5.1

133 100.0 53 39.8 22 16.5 53 39.8 5 3.8

- - - - - - - - - -

330 100.0 156 47.3 44 13.3 123 37.3 7 2.1

103 100.0 40 38.8 17 16.5 43 41.7 3 2.9

161 100.0 83 51.6 17 10.6 58 36.0 3 1.9

66 100.0 33 50.0 10 15.2 22 33.3 1 1.5

812 100.0 434 53.4 110 13.5 260 32.0 8 1.0

79 100.0 41 51.9 16 20.3 22 27.8 - -

179 100.0 98 54.7 24 13.4 56 31.3 1 0.6

349 100.0 208 59.6 39 11.2 97 27.8 5 1.4

205 100.0 87 42.4 31 15.1 85 41.5 2 1.0

631 100.0 296 46.9 91 14.4 225 35.7 19 3.0

23 100.0 11 47.8 5 21.7 7 30.4 - -

369 100.0 195 52.8 49 13.3 116 31.4 9 2.4

239 100.0 90 37.7 37 15.5 102 42.7 10 4.2

57 100.0 24 42.1 9 15.8 21 36.8 3 5.3

82 100.0 33 40.2 12 14.6 34 41.5 3 3.7

449 100.0 211 47.0 62 13.8 165 36.7 11 2.4

789 100.0 398 50.4 119 15.1 260 33.0 12 1.5

425 100.0 237 55.8 50 11.8 130 30.6 8 1.9

64 100.0 28 43.8 6 9.4 29 45.3 1 1.6

21 100.0 3 14.3 5 23.8 11 52.4 2 9.5

767 100.0 365 47.6 114 14.9 270 35.2 18 2.3

1,037 100.0 534 51.5 135 13.0 351 33.8 17 1.6

26 100.0 11 42.3 5 19.2 8 30.8 2 7.7

93 100.0 42 45.2 16 17.2 32 34.4 3 3.2

94 100.0 47 50.0 15 16.0 28 29.8 4 4.3

93 100.0 46 49.5 12 12.9 31 33.3 4 4.3

126 100.0 64 50.8 19 15.1 42 33.3 1 0.8

55 100.0 22 40.0 11 20.0 21 38.2 1 1.8

322 100.0 149 46.3 54 16.8 111 34.5 8 2.5

14 100.0 6 42.9 2 14.3 6 42.9 - -

43 100.0 19 44.2 3 7.0 20 46.5 1 2.3

71 100.0 39 54.9 9 12.7 23 32.4 - -

37 100.0 19 51.4 2 5.4 16 43.2 - -

158 100.0 79 50.0 16 10.1 62 39.2 1 0.6

8 100.0 3 37.5 2 25.0 2 25.0 1 12.5

総数 知っている

聞いたことはあるが、

よくは知らない

知らない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 41 ３歳までのお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。あなたのお子さんは、３歳までに 

歯科医院等で歯にフッ素を塗ってもらったことがありますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 270 14.8 316 17.3 104 5.7 1,140 62.3

171 100.0 20 11.7 27 15.8 12 7.0 112 65.5

70 100.0 6 8.6 13 18.6 2 2.9 49 70.0

154 100.0 15 9.7 29 18.8 7 4.5 103 66.9

705 100.0 121 17.2 126 17.9 48 6.8 410 58.2

161 100.0 23 14.3 35 21.7 5 3.1 98 60.9

256 100.0 42 16.4 38 14.8 16 6.3 160 62.5

164 100.0 28 17.1 30 18.3 9 5.5 97 59.1

115 100.0 14 12.2 14 12.2 5 4.3 82 71.3

34 100.0 1 2.9 4 11.8 - - 29 85.3

1,622 100.0 249 15.4 279 17.2 95 5.9 999 61.6

174 100.0 20 11.5 33 19.0 9 5.2 112 64.4

34 100.0 1 2.9 4 11.8 - - 29 85.3

830 100.0 92 11.1 132 15.9 80 9.6 526 63.4

983 100.0 175 17.8 179 18.2 24 2.4 605 61.5

17 100.0 3 17.6 5 29.4 - - 9 52.9

223 100.0 7 3.1 23 10.3 5 2.2 188 84.3

275 100.0 79 28.7 62 22.5 9 3.3 125 45.5

305 100.0 98 32.1 58 19.0 17 5.6 132 43.3

382 100.0 60 15.7 80 20.9 28 7.3 214 56.0

372 100.0 19 5.1 62 16.7 28 7.5 263 70.7

261 100.0 5 1.9 29 11.1 17 6.5 210 80.5

12 100.0 2 16.7 2 16.7 - - 8 66.7

90 100.0 4 4.4 7 7.8 5 5.6 74 82.2

120 100.0 25 20.8 22 18.3 6 5.0 67 55.8

148 100.0 42 28.4 26 17.6 14 9.5 66 44.6

169 100.0 12 7.1 35 20.7 20 11.8 102 60.4

174 100.0 6 3.4 27 15.5 23 13.2 118 67.8

127 100.0 2 1.6 15 11.8 12 9.4 98 77.2

2 100.0 1 50.0 - - - - 1 50.0

132 100.0 3 2.3 15 11.4 - - 114 86.4

152 100.0 53 34.9 39 25.7 3 2.0 57 37.5

157 100.0 56 35.7 32 20.4 3 1.9 66 42.0

211 100.0 47 22.3 44 20.9 8 3.8 112 53.1

198 100.0 13 6.6 35 17.7 5 2.5 145 73.2

133 100.0 3 2.3 14 10.5 5 3.8 111 83.5

- - - - - - - - - -

330 100.0 45 13.6 56 17.0 25 7.6 204 61.8

103 100.0 12 11.7 17 16.5 6 5.8 68 66.0

161 100.0 25 15.5 29 18.0 14 8.7 93 57.8

66 100.0 8 12.1 10 15.2 5 7.6 43 65.2

812 100.0 159 19.6 154 19.0 49 6.0 450 55.4

79 100.0 11 13.9 12 15.2 11 13.9 45 57.0

179 100.0 39 21.8 40 22.3 11 6.1 89 49.7

349 100.0 73 20.9 63 18.1 13 3.7 200 57.3

205 100.0 36 17.6 39 19.0 14 6.8 116 56.6

631 100.0 62 9.8 97 15.4 29 4.6 443 70.2

23 100.0 - - - - - - 23 100.0

369 100.0 60 16.3 73 19.8 13 3.5 223 60.4

239 100.0 2 0.8 24 10.0 16 6.7 197 82.4

57 100.0 4 7.0 9 15.8 1 1.8 43 75.4

82 100.0 - - 6 7.3 4 4.9 72 87.8

449 100.0 50 11.1 72 16.0 28 6.2 299 66.6

789 100.0 125 15.8 139 17.6 43 5.4 482 61.1

425 100.0 86 20.2 84 19.8 26 6.1 229 53.9

64 100.0 6 9.4 11 17.2 3 4.7 44 68.8

21 100.0 3 14.3 4 19.0 - - 14 66.7

767 100.0 93 12.1 126 16.4 57 7.4 491 64.0

1,037 100.0 175 16.9 186 17.9 45 4.3 631 60.8

26 100.0 2 7.7 4 15.4 2 7.7 18 69.2

93 100.0 4 4.3 18 19.4 13 14.0 58 62.4

94 100.0 12 12.8 14 14.9 4 4.3 64 68.1

93 100.0 9 9.7 12 12.9 5 5.4 67 72.0

126 100.0 12 9.5 19 15.1 5 4.0 90 71.4

55 100.0 3 5.5 9 16.4 7 12.7 36 65.5

322 100.0 29 9.0 54 16.8 28 8.7 211 65.5

14 100.0 - - 1 7.1 2 14.3 11 78.6

43 100.0 4 9.3 9 20.9 2 4.7 28 65.1

71 100.0 5 7.0 13 18.3 7 9.9 46 64.8

37 100.0 4 10.8 4 10.8 4 10.8 25 67.6

158 100.0 31 19.6 29 18.4 9 5.7 89 56.3

8 100.0 1 12.5 2 25.0 - - 5 62.5

総数 ある ない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 42 幼児期まで（就学前）のお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。 

あなたは、お子さんへのおやつとして、甘い食べ物や飲み物を与える時間や回数を 

決めています（した）か。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 268 14.6 338 18.5 72 3.9 1,152 63.0

171 100.0 23 13.5 28 16.4 3 1.8 117 68.4

70 100.0 9 12.9 10 14.3 3 4.3 48 68.6

154 100.0 12 7.8 31 20.1 3 1.9 108 70.1

705 100.0 131 18.6 144 20.4 24 3.4 406 57.6

161 100.0 26 16.1 27 16.8 9 5.6 99 61.5

256 100.0 32 12.5 42 16.4 16 6.3 166 64.8

164 100.0 22 13.4 35 21.3 11 6.7 96 58.5

115 100.0 12 10.4 18 15.7 2 1.7 83 72.2

34 100.0 1 2.9 3 8.8 1 2.9 29 85.3

1,622 100.0 247 15.2 301 18.6 62 3.8 1,012 62.4

174 100.0 20 11.5 34 19.5 9 5.2 111 63.8

34 100.0 1 2.9 3 8.8 1 2.9 29 85.3

830 100.0 93 11.2 154 18.6 52 6.3 531 64.0

983 100.0 171 17.4 180 18.3 20 2.0 612 62.3

17 100.0 4 23.5 4 23.5 - - 9 52.9

223 100.0 21 9.4 13 5.8 2 0.9 187 83.9

275 100.0 66 24.0 75 27.3 5 1.8 129 46.9

305 100.0 75 24.6 91 29.8 11 3.6 128 42.0

382 100.0 63 16.5 82 21.5 18 4.7 219 57.3

372 100.0 33 8.9 54 14.5 20 5.4 265 71.2

261 100.0 9 3.4 20 7.7 16 6.1 216 82.8

12 100.0 1 8.3 3 25.0 - - 8 66.7

90 100.0 8 8.9 6 6.7 2 2.2 74 82.2

120 100.0 22 18.3 27 22.5 5 4.2 66 55.0

148 100.0 32 21.6 45 30.4 6 4.1 65 43.9

169 100.0 14 8.3 40 23.7 14 8.3 101 59.8

174 100.0 15 8.6 24 13.8 14 8.0 121 69.5

127 100.0 2 1.6 11 8.7 11 8.7 103 81.1

2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0

132 100.0 12 9.1 7 5.3 - - 113 85.6

152 100.0 44 28.9 46 30.3 - - 62 40.8

157 100.0 43 27.4 46 29.3 5 3.2 63 40.1

211 100.0 47 22.3 42 19.9 4 1.9 118 55.9

198 100.0 18 9.1 30 15.2 6 3.0 144 72.7

133 100.0 7 5.3 9 6.8 5 3.8 112 84.2

- - - - - - - - - -

330 100.0 39 11.8 66 20.0 20 6.1 205 62.1

103 100.0 10 9.7 17 16.5 10 9.7 66 64.1

161 100.0 20 12.4 40 24.8 4 2.5 97 60.2

66 100.0 9 13.6 9 13.6 6 9.1 42 63.6

812 100.0 149 18.3 183 22.5 28 3.4 452 55.7

79 100.0 12 15.2 20 25.3 6 7.6 41 51.9

179 100.0 32 17.9 49 27.4 10 5.6 88 49.2

349 100.0 76 21.8 71 20.3 5 1.4 197 56.4

205 100.0 29 14.1 43 21.0 7 3.4 126 61.5

631 100.0 77 12.2 83 13.2 21 3.3 450 71.3

23 100.0 - - - - - - 23 100.0

369 100.0 70 19.0 64 17.3 8 2.2 227 61.5

239 100.0 7 2.9 19 7.9 13 5.4 200 83.7

57 100.0 3 5.3 6 10.5 3 5.3 45 78.9

82 100.0 - - 4 4.9 4 4.9 74 90.2

449 100.0 60 13.4 64 14.3 19 4.2 306 68.2

789 100.0 119 15.1 153 19.4 29 3.7 488 61.9

425 100.0 81 19.1 102 24.0 16 3.8 226 53.2

64 100.0 6 9.4 12 18.8 3 4.7 43 67.2

21 100.0 2 9.5 3 14.3 1 4.8 15 71.4

767 100.0 103 13.4 113 14.7 50 6.5 501 65.3

1,037 100.0 164 15.8 218 21.0 21 2.0 634 61.1

26 100.0 1 3.8 7 26.9 1 3.8 17 65.4

93 100.0 8 8.6 16 17.2 9 9.7 60 64.5

94 100.0 7 7.4 14 14.9 10 10.6 63 67.0

93 100.0 11 11.8 8 8.6 4 4.3 70 75.3

126 100.0 13 10.3 18 14.3 5 4.0 90 71.4

55 100.0 3 5.5 8 14.5 7 12.7 37 67.3

322 100.0 34 10.6 49 15.2 23 7.1 216 67.1

14 100.0 - - - - 3 21.4 11 78.6

43 100.0 5 11.6 9 20.9 1 2.3 28 65.1

71 100.0 13 18.3 11 15.5 2 2.8 45 63.4

37 100.0 5 13.5 7 18.9 - - 25 67.6

158 100.0 30 19.0 27 17.1 7 4.4 94 59.5

8 100.0 3 37.5 - - - - 5 62.5

総数

決めている

（決めていた）

決めていない

（決めていなかった）

わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 43 幼児期まで（就学前）のお子さんがいる（いた）方にお尋ねします。 

お子さんへのおやつとして、甘い食べ物や飲み物を与える回数は１日何回です（した）か。 

（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 13 0.7 171 9.3 338 18.5 119 6.5 1,189 65.0

171 100.0 1 0.6 10 5.8 27 15.8 11 6.4 122 71.3

70 100.0 - - 4 5.7 11 15.7 6 8.6 49 70.0

154 100.0 - - 13 8.4 17 11.0 14 9.1 110 71.4

705 100.0 5 0.7 83 11.8 150 21.3 47 6.7 420 59.6

161 100.0 4 2.5 21 13.0 28 17.4 8 5.0 100 62.1

256 100.0 2 0.8 14 5.5 51 19.9 16 6.3 173 67.6

164 100.0 1 0.6 15 9.1 37 22.6 11 6.7 100 61.0

115 100.0 - - 10 8.7 15 13.0 5 4.3 85 73.9

34 100.0 - - 1 2.9 2 5.9 1 2.9 30 88.2

1,622 100.0 13 0.8 158 9.7 309 19.1 101 6.2 1,041 64.2

174 100.0 - - 12 6.9 27 15.5 17 9.8 118 67.8

34 100.0 - - 1 2.9 2 5.9 1 2.9 30 88.2

830 100.0 6 0.7 66 8.0 147 17.7 55 6.6 556 67.0

983 100.0 7 0.7 104 10.6 187 19.0 62 6.3 623 63.4

17 100.0 - - 1 5.9 4 23.5 2 11.8 10 58.8

223 100.0 4 1.8 8 3.6 16 7.2 5 2.2 190 85.2

275 100.0 2 0.7 40 14.5 80 29.1 25 9.1 128 46.5

305 100.0 3 1.0 46 15.1 91 29.8 35 11.5 130 42.6

382 100.0 2 0.5 33 8.6 88 23.0 32 8.4 227 59.4

372 100.0 1 0.3 36 9.7 41 11.0 15 4.0 279 75.0

261 100.0 1 0.4 7 2.7 20 7.7 6 2.3 227 87.0

12 100.0 - - 1 8.3 2 16.7 1 8.3 8 66.7

90 100.0 2 2.2 1 1.1 8 8.9 2 2.2 77 85.6

120 100.0 1 0.8 11 9.2 32 26.7 10 8.3 66 55.0

148 100.0 - - 17 11.5 47 31.8 18 12.2 66 44.6

169 100.0 1 0.6 14 8.3 33 19.5 15 8.9 106 62.7

174 100.0 1 0.6 19 10.9 17 9.8 8 4.6 129 74.1

127 100.0 1 0.8 4 3.1 9 7.1 2 1.6 111 87.4

2 100.0 - - - - 1 50.0 - - 1 50.0

132 100.0 2 1.5 7 5.3 7 5.3 3 2.3 113 85.6

152 100.0 1 0.7 29 19.1 46 30.3 15 9.9 61 40.1

157 100.0 3 1.9 29 18.5 44 28.0 17 10.8 64 40.8

211 100.0 1 0.5 19 9.0 55 26.1 16 7.6 120 56.9

198 100.0 - - 17 8.6 24 12.1 7 3.5 150 75.8

133 100.0 - - 3 2.3 11 8.3 4 3.0 115 86.5

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 2 0.6 31 9.4 55 16.7 24 7.3 218 66.1

103 100.0 1 1.0 9 8.7 15 14.6 8 7.8 70 68.0

161 100.0 1 0.6 14 8.7 30 18.6 13 8.1 103 64.0

66 100.0 - - 8 12.1 10 15.2 3 4.5 45 68.2

812 100.0 7 0.9 90 11.1 184 22.7 69 8.5 462 56.9

79 100.0 - - 8 10.1 20 25.3 7 8.9 44 55.7

179 100.0 3 1.7 21 11.7 42 23.5 19 10.6 94 52.5

349 100.0 3 0.9 38 10.9 86 24.6 26 7.4 196 56.2

205 100.0 1 0.5 23 11.2 36 17.6 17 8.3 128 62.4

631 100.0 4 0.6 47 7.4 93 14.7 24 3.8 463 73.4

23 100.0 - - - - - - - - 23 100.0

369 100.0 2 0.5 39 10.6 78 21.1 19 5.1 231 62.6

239 100.0 2 0.8 8 3.3 15 6.3 5 2.1 209 87.4

57 100.0 - - 3 5.3 6 10.5 2 3.5 46 80.7

82 100.0 1 1.2 2 2.4 1 1.2 1 1.2 77 93.9

449 100.0 4 0.9 37 8.2 79 17.6 20 4.5 309 68.8

789 100.0 4 0.5 74 9.4 145 18.4 59 7.5 507 64.3

425 100.0 4 0.9 54 12.7 98 23.1 32 7.5 237 55.8

64 100.0 - - 3 4.7 11 17.2 6 9.4 44 68.8

21 100.0 - - 1 4.8 4 19.0 1 4.8 15 71.4

767 100.0 6 0.8 56 7.3 136 17.7 45 5.9 524 68.3

1,037 100.0 7 0.7 113 10.9 199 19.2 71 6.8 647 62.4

26 100.0 - - 2 7.7 3 11.5 3 11.5 18 69.2

93 100.0 - - 9 9.7 19 20.4 5 5.4 60 64.5

94 100.0 2 2.1 5 5.3 12 12.8 6 6.4 69 73.4

93 100.0 - - 6 6.5 12 12.9 2 2.2 73 78.5

126 100.0 1 0.8 6 4.8 19 15.1 6 4.8 94 74.6

55 100.0 - - 3 5.5 8 14.5 3 5.5 41 74.5

322 100.0 2 0.6 24 7.5 51 15.8 18 5.6 227 70.5

14 100.0 1 7.1 1 7.1 - - 1 7.1 11 78.6

43 100.0 - - 4 9.3 7 16.3 3 7.0 29 67.4

71 100.0 - - 11 15.5 11 15.5 3 4.2 46 64.8

37 100.0 - - 2 5.4 4 10.8 4 10.8 27 73.0

158 100.0 2 1.3 12 7.6 37 23.4 10 6.3 97 61.4

8 100.0 - - 1 12.5 2 25.0 - - 5 62.5

総数 ０回 １回 ２回 ３回以上 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 44 現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

あなたのお子さんは、ここ１年の間に、歯科医院等で口腔清掃指導（歯磨き指導等）を受け 

ましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 207 11.3 115 6.3 36 2.0 1,472 80.4

171 100.0 10 5.8 14 8.2 3 1.8 144 84.2

70 100.0 4 5.7 2 2.9 - - 64 91.4

154 100.0 13 8.4 8 5.2 2 1.3 131 85.1

705 100.0 93 13.2 48 6.8 14 2.0 550 78.0

161 100.0 23 14.3 15 9.3 3 1.9 120 74.5

256 100.0 25 9.8 12 4.7 4 1.6 215 84.0

164 100.0 25 15.2 12 7.3 5 3.0 122 74.4

115 100.0 12 10.4 4 3.5 4 3.5 95 82.6

34 100.0 2 5.9 - - 1 2.9 31 91.2

1,622 100.0 189 11.7 107 6.6 28 1.7 1,298 80.0

174 100.0 16 9.2 8 4.6 7 4.0 143 82.2

34 100.0 2 5.9 - - 1 2.9 31 91.2

830 100.0 78 9.4 50 6.0 24 2.9 678 81.7

983 100.0 127 12.9 65 6.6 11 1.1 780 79.3

17 100.0 2 11.8 - - 1 5.9 14 82.4

223 100.0 10 4.5 12 5.4 1 0.4 200 89.7

275 100.0 81 29.5 42 15.3 7 2.5 145 52.7

305 100.0 88 28.9 46 15.1 10 3.3 161 52.8

382 100.0 11 2.9 11 2.9 8 2.1 352 92.1

372 100.0 5 1.3 3 0.8 8 2.2 356 95.7

261 100.0 11 4.2 - - 2 0.8 248 95.0

12 100.0 1 8.3 1 8.3 - - 10 83.3

90 100.0 2 2.2 4 4.4 - - 84 93.3

120 100.0 28 23.3 13 10.8 6 5.0 73 60.8

148 100.0 35 23.6 25 16.9 8 5.4 80 54.1

169 100.0 8 4.7 5 3.0 4 2.4 152 89.9

174 100.0 1 0.6 2 1.1 5 2.9 166 95.4

127 100.0 4 3.1 - - 1 0.8 122 96.1

2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0

132 100.0 8 6.1 8 6.1 - - 116 87.9

152 100.0 52 34.2 29 19.1 1 0.7 70 46.1

157 100.0 53 33.8 21 13.4 2 1.3 81 51.6

211 100.0 3 1.4 6 2.8 4 1.9 198 93.8

198 100.0 4 2.0 1 0.5 3 1.5 190 96.0

133 100.0 7 5.3 - - 1 0.8 125 94.0

- - - - - - - - - -

330 100.0 27 8.2 21 6.4 9 2.7 273 82.7

103 100.0 8 7.8 5 4.9 3 2.9 87 84.5

161 100.0 12 7.5 11 6.8 6 3.7 132 82.0

66 100.0 7 10.6 5 7.6 - - 54 81.8

812 100.0 136 16.7 75 9.2 16 2.0 585 72.0

79 100.0 9 11.4 5 6.3 5 6.3 60 75.9

179 100.0 37 20.7 18 10.1 1 0.6 123 68.7

349 100.0 64 18.3 36 10.3 6 1.7 243 69.6

205 100.0 26 12.7 16 7.8 4 2.0 159 77.6

631 100.0 39 6.2 18 2.9 8 1.3 566 89.7

23 100.0 - - - - - - 23 100.0

369 100.0 36 9.8 16 4.3 5 1.4 312 84.6

239 100.0 3 1.3 2 0.8 3 1.3 231 96.7

57 100.0 5 8.8 1 1.8 3 5.3 48 84.2

82 100.0 - - - - 1 1.2 81 98.8

449 100.0 37 8.2 23 5.1 3 0.7 386 86.0

789 100.0 93 11.8 44 5.6 13 1.6 639 81.0

425 100.0 68 16.0 42 9.9 17 4.0 298 70.1

64 100.0 8 12.5 5 7.8 1 1.6 50 78.1

21 100.0 1 4.8 1 4.8 1 4.8 18 85.7

767 100.0 54 7.0 26 3.4 15 2.0 672 87.6

1,037 100.0 149 14.4 89 8.6 21 2.0 778 75.0

26 100.0 4 15.4 - - - - 22 84.6

93 100.0 4 4.3 2 2.2 1 1.1 86 92.5

94 100.0 7 7.4 5 5.3 4 4.3 78 83.0

93 100.0 7 7.5 1 1.1 - - 85 91.4

126 100.0 5 4.0 2 1.6 1 0.8 118 93.7

55 100.0 3 5.5 1 1.8 - - 51 92.7

322 100.0 13 4.0 5 1.6 7 2.2 297 92.2

14 100.0 - - - - 1 7.1 13 92.9

43 100.0 5 11.6 - - - - 38 88.4

71 100.0 4 5.6 3 4.2 - - 64 90.1

37 100.0 5 13.5 1 2.7 - - 31 83.8

158 100.0 15 9.5 8 5.1 5 3.2 130 82.3

8 100.0 2 25.0 1 12.5 - - 5 62.5

総数 受けた 受けていない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 45 現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

歯科医院等で、お子さんのむし歯予防のため、奥歯の溝をふさぐ処置（ﾌｲｯｼｬｰｼｰﾗﾝﾄ）を 

してもらったことがありますか。＊むし歯の治療ではありません。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 71 3.9 214 11.7 50 2.7 1,495 81.7

171 100.0 2 1.2 23 13.5 2 1.2 144 84.2

70 100.0 1 1.4 3 4.3 - - 66 94.3

154 100.0 5 3.2 12 7.8 3 1.9 134 87.0

705 100.0 29 4.1 94 13.3 21 3.0 561 79.6

161 100.0 8 5.0 25 15.5 6 3.7 122 75.8

256 100.0 6 2.3 27 10.5 6 2.3 217 84.8

164 100.0 13 7.9 17 10.4 9 5.5 125 76.2

115 100.0 6 5.2 13 11.3 3 2.6 93 80.9

34 100.0 1 2.9 - - - - 33 97.1

1,622 100.0 66 4.1 194 12.0 45 2.8 1,317 81.2

174 100.0 4 2.3 20 11.5 5 2.9 145 83.3

34 100.0 1 2.9 - - - - 33 97.1

830 100.0 26 3.1 90 10.8 29 3.5 685 82.5

983 100.0 45 4.6 122 12.4 21 2.1 795 80.9

17 100.0 - - 2 11.8 - - 15 88.2

223 100.0 1 0.4 21 9.4 - - 201 90.1

275 100.0 32 11.6 82 29.8 13 4.7 148 53.8

305 100.0 32 10.5 86 28.2 17 5.6 170 55.7

382 100.0 2 0.5 16 4.2 9 2.4 355 92.9

372 100.0 1 0.3 2 0.5 8 2.2 361 97.0

261 100.0 3 1.1 6 2.3 3 1.1 249 95.4

12 100.0 - - 1 8.3 - - 11 91.7

90 100.0 - - 6 6.7 - - 84 93.3

120 100.0 12 10.0 28 23.3 7 5.8 73 60.8

148 100.0 12 8.1 43 29.1 11 7.4 82 55.4

169 100.0 1 0.6 9 5.3 6 3.6 153 90.5

174 100.0 - - 1 0.6 4 2.3 169 97.1

127 100.0 1 0.8 2 1.6 1 0.8 123 96.9

2 100.0 - - 1 50.0 - - 1 50.0

132 100.0 1 0.8 14 10.6 - - 117 88.6

152 100.0 20 13.2 53 34.9 6 3.9 73 48.0

157 100.0 20 12.7 43 27.4 6 3.8 88 56.1

211 100.0 1 0.5 7 3.3 3 1.4 200 94.8

198 100.0 1 0.5 1 0.5 4 2.0 192 97.0

133 100.0 2 1.5 4 3.0 2 1.5 125 94.0

- - - - - - - - - -

330 100.0 12 3.6 35 10.6 8 2.4 275 83.3

103 100.0 3 2.9 9 8.7 3 2.9 88 85.4

161 100.0 6 3.7 19 11.8 4 2.5 132 82.0

66 100.0 3 4.5 7 10.6 1 1.5 55 83.3

812 100.0 47 5.8 142 17.5 28 3.4 595 73.3

79 100.0 5 6.3 10 12.7 4 5.1 60 75.9

179 100.0 10 5.6 40 22.3 6 3.4 123 68.7

349 100.0 21 6.0 68 19.5 10 2.9 250 71.6

205 100.0 11 5.4 24 11.7 8 3.9 162 79.0

631 100.0 11 1.7 35 5.5 11 1.7 574 91.0

23 100.0 - - - - - - 23 100.0

369 100.0 10 2.7 31 8.4 9 2.4 319 86.4

239 100.0 1 0.4 4 1.7 2 0.8 232 97.1

57 100.0 1 1.8 2 3.5 3 5.3 51 89.5

82 100.0 - - 1 1.2 1 1.2 80 97.6

449 100.0 16 3.6 35 7.8 7 1.6 391 87.1

789 100.0 27 3.4 89 11.3 21 2.7 652 82.6

425 100.0 25 5.9 81 19.1 17 4.0 302 71.1

64 100.0 3 4.7 8 12.5 2 3.1 51 79.7

21 100.0 - - - - 2 9.5 19 90.5

767 100.0 18 2.3 48 6.3 22 2.9 679 88.5

1,037 100.0 52 5.0 165 15.9 28 2.7 792 76.4

26 100.0 1 3.8 1 3.8 - - 24 92.3

93 100.0 - - 4 4.3 2 2.2 87 93.5

94 100.0 4 4.3 5 5.3 6 6.4 79 84.0

93 100.0 2 2.2 5 5.4 1 1.1 85 91.4

126 100.0 1 0.8 4 3.2 2 1.6 119 94.4

55 100.0 - - 3 5.5 - - 52 94.5

322 100.0 2 0.6 11 3.4 7 2.2 302 93.8

14 100.0 - - - - 1 7.1 13 92.9

43 100.0 3 7.0 2 4.7 - - 38 88.4

71 100.0 2 2.8 5 7.0 - - 64 90.1

37 100.0 2 5.4 2 5.4 2 5.4 31 83.8

158 100.0 3 1.9 16 10.1 5 3.2 134 84.8

8 100.0 1 12.5 2 25.0 - - 5 62.5

総数 ある ない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 46  現在、中学生までのお子さんがいる方にお尋ねします。 

あなたのお子さんは、ここ１年間の間にフッ化物洗口（フッ素によるうがい）を行いましたか。 

（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 163 8.9 119 6.5 53 2.9 1,495 81.7

171 100.0 4 2.3 18 10.5 5 2.9 144 84.2

70 100.0 4 5.7 1 1.4 - - 65 92.9

154 100.0 7 4.5 10 6.5 3 1.9 134 87.0

705 100.0 74 10.5 49 7.0 22 3.1 560 79.4

161 100.0 16 9.9 18 11.2 5 3.1 122 75.8

256 100.0 21 8.2 10 3.9 5 2.0 220 85.9

164 100.0 22 13.4 9 5.5 8 4.9 125 76.2

115 100.0 14 12.2 4 3.5 4 3.5 93 80.9

34 100.0 1 2.9 - - 1 2.9 32 94.1

1,622 100.0 157 9.7 106 6.5 42 2.6 1,317 81.2

174 100.0 5 2.9 13 7.5 10 5.7 146 83.9

34 100.0 1 2.9 - - 1 2.9 32 94.1

830 100.0 57 6.9 54 6.5 32 3.9 687 82.8

983 100.0 105 10.7 65 6.6 20 2.0 793 80.7

17 100.0 1 5.9 - - 1 5.9 15 88.2

223 100.0 3 1.3 17 7.6 2 0.9 201 90.1

275 100.0 70 25.5 47 17.1 10 3.6 148 53.8

305 100.0 79 25.9 40 13.1 17 5.6 169 55.4

382 100.0 4 1.0 12 3.1 10 2.6 356 93.2

372 100.0 4 1.1 - - 6 1.6 362 97.3

261 100.0 2 0.8 3 1.1 8 3.1 248 95.0

12 100.0 1 8.3 - - - - 11 91.7

90 100.0 - - 5 5.6 1 1.1 84 93.3

120 100.0 22 18.3 18 15.0 7 5.8 73 60.8

148 100.0 30 20.3 25 16.9 10 6.8 83 56.1

169 100.0 3 1.8 6 3.6 7 4.1 153 90.5

174 100.0 1 0.6 - - 3 1.7 170 97.7

127 100.0 - - - - 4 3.1 123 96.9

2 100.0 1 50.0 - - - - 1 50.0

132 100.0 3 2.3 12 9.1 - - 117 88.6

152 100.0 47 30.9 29 19.1 3 2.0 73 48.0

157 100.0 49 31.2 15 9.6 7 4.5 86 54.8

211 100.0 1 0.5 6 2.8 3 1.4 201 95.3

198 100.0 3 1.5 - - 3 1.5 192 97.0

133 100.0 2 1.5 3 2.3 4 3.0 124 93.2

- - - - - - - - - -

330 100.0 23 7.0 20 6.1 10 3.0 277 83.9

103 100.0 4 3.9 7 6.8 3 2.9 89 86.4

161 100.0 14 8.7 9 5.6 5 3.1 133 82.6

66 100.0 5 7.6 4 6.1 2 3.0 55 83.3

812 100.0 107 13.2 83 10.2 26 3.2 596 73.4

79 100.0 10 12.7 4 5.1 4 5.1 61 77.2

179 100.0 27 15.1 26 14.5 3 1.7 123 68.7

349 100.0 50 14.3 39 11.2 10 2.9 250 71.6

205 100.0 20 9.8 14 6.8 9 4.4 162 79.0

631 100.0 31 4.9 15 2.4 14 2.2 571 90.5

23 100.0 - - - - - - 23 100.0

369 100.0 29 7.9 14 3.8 9 2.4 317 85.9

239 100.0 2 0.8 1 0.4 5 2.1 231 96.7

57 100.0 2 3.5 1 1.8 3 5.3 51 89.5

82 100.0 - - - - 2 2.4 80 97.6

449 100.0 27 6.0 21 4.7 9 2.0 392 87.3

789 100.0 68 8.6 52 6.6 18 2.3 651 82.5

425 100.0 62 14.6 41 9.6 20 4.7 302 71.1

64 100.0 6 9.4 5 7.8 2 3.1 51 79.7

21 100.0 - - - - 2 9.5 19 90.5

767 100.0 42 5.5 26 3.4 20 2.6 679 88.5

1,037 100.0 120 11.6 92 8.9 33 3.2 792 76.4

26 100.0 1 3.8 1 3.8 - - 24 92.3

93 100.0 3 3.2 1 1.1 2 2.2 87 93.5

94 100.0 7 7.4 2 2.1 6 6.4 79 84.0

93 100.0 5 5.4 1 1.1 3 3.2 84 90.3

126 100.0 2 1.6 2 1.6 2 1.6 120 95.2

55 100.0 2 3.6 1 1.8 1 1.8 51 92.7

322 100.0 6 1.9 7 2.2 8 2.5 301 93.5

14 100.0 - - - - 1 7.1 13 92.9

43 100.0 4 9.3 1 2.3 - - 38 88.4

71 100.0 3 4.2 4 5.6 - - 64 90.1

37 100.0 4 10.8 2 5.4 - - 31 83.8

158 100.0 11 7.0 11 7.0 1 0.6 135 85.4

8 100.0 4 50.0 - - - - 4 50.0

総数 行った 行っていない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 47 ４０歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、ここ１年の間に歯科健診を受けましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,320 100.0 543 41.1 638 48.3 7 0.5 132 10.0

125 100.0 41 32.8 70 56.0 1 0.8 13 10.4

52 100.0 18 34.6 28 53.8 - - 6 11.5

116 100.0 38 32.8 63 54.3 1 0.9 14 12.1

529 100.0 248 46.9 243 45.9 - - 38 7.2

99 100.0 35 35.4 54 54.5 - - 10 10.1

192 100.0 75 39.1 89 46.4 3 1.6 25 13.0

108 100.0 48 44.4 46 42.6 1 0.9 13 12.0

79 100.0 32 40.5 38 48.1 - - 9 11.4

20 100.0 8 40.0 7 35.0 1 5.0 4 20.0

1,172 100.0 478 40.8 575 49.1 6 0.5 113 9.6

128 100.0 57 44.5 56 43.8 - - 15 11.7

20 100.0 8 40.0 7 35.0 1 5.0 4 20.0

618 100.0 249 40.3 322 52.1 4 0.6 43 7.0

699 100.0 293 41.9 314 44.9 3 0.4 89 12.7

3 100.0 1 33.3 2 66.7 - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

305 100.0 108 35.4 190 62.3 1 0.3 6 2.0

382 100.0 168 44.0 193 50.5 - - 21 5.5

372 100.0 164 44.1 161 43.3 2 0.5 45 12.1

261 100.0 103 39.5 94 36.0 4 1.5 60 23.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

148 100.0 46 31.1 98 66.2 - - 4 2.7

169 100.0 71 42.0 91 53.8 - - 7 4.1

174 100.0 78 44.8 86 49.4 1 0.6 9 5.2

127 100.0 54 42.5 47 37.0 3 2.4 23 18.1

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

157 100.0 62 39.5 92 58.6 1 0.6 2 1.3

211 100.0 97 46.0 100 47.4 - - 14 6.6

198 100.0 86 43.4 75 37.9 1 0.5 36 18.2

133 100.0 48 36.1 47 35.3 1 0.8 37 27.8

- - - - - - - - - -

260 100.0 117 45.0 116 44.6 1 0.4 26 10.0

93 100.0 39 41.9 41 44.1 1 1.1 12 12.9

110 100.0 52 47.3 51 46.4 - - 7 6.4

57 100.0 26 45.6 24 42.1 - - 7 12.3

493 100.0 190 38.5 288 58.4 - - 15 3.0

68 100.0 29 42.6 38 55.9 - - 1 1.5

106 100.0 45 42.5 57 53.8 - - 4 3.8

178 100.0 57 32.0 115 64.6 - - 6 3.4

141 100.0 59 41.8 78 55.3 - - 4 2.8

527 100.0 220 41.7 223 42.3 5 0.9 79 15.0

- - - - - - - - - -

325 100.0 144 44.3 128 39.4 2 0.6 51 15.7

202 100.0 76 37.6 95 47.0 3 1.5 28 13.9

40 100.0 16 40.0 11 27.5 1 2.5 12 30.0

62 100.0 26 41.9 24 38.7 1 1.6 11 17.7

374 100.0 154 41.2 171 45.7 - - 49 13.1

574 100.0 241 42.0 279 48.6 3 0.5 51 8.9

257 100.0 104 40.5 137 53.3 2 0.8 14 5.4

44 100.0 14 31.8 26 59.1 - - 4 9.1

9 100.0 4 44.4 1 11.1 1 11.1 3 33.3

688 100.0 287 41.7 307 44.6 6 0.9 88 12.8

618 100.0 253 40.9 325 52.6 1 0.2 39 6.3

14 100.0 3 21.4 6 42.9 - - 5 35.7

90 100.0 34 37.8 39 43.3 2 2.2 15 16.7

84 100.0 31 36.9 43 51.2 1 1.2 9 10.7

89 100.0 40 44.9 32 36.0 2 2.2 15 16.9

124 100.0 60 48.4 47 37.9 - - 17 13.7

53 100.0 26 49.1 18 34.0 - - 9 17.0

319 100.0 130 40.8 138 43.3 4 1.3 47 14.7

14 100.0 6 42.9 6 42.9 - - 2 14.3

41 100.0 20 48.8 16 39.0 1 2.4 4 9.8

61 100.0 51 83.6 1 1.6 - - 9 14.8

21 100.0 8 38.1 11 52.4 - - 2 9.5

121 100.0 49 40.5 60 49.6 - - 12 9.9

6 100.0 1 16.7 4 66.7 - - 1 16.7

総数 受けた 受けていない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 48 ４０歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、ここ１年の間に歯石除去や口腔清掃指導を受けましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,320 100.0 500 37.9 703 53.3 10 0.8 107 8.1

125 100.0 36 28.8 78 62.4 1 0.8 10 8.0

52 100.0 12 23.1 33 63.5 1 1.9 6 11.5

116 100.0 41 35.3 61 52.6 2 1.7 12 10.3

529 100.0 224 42.3 273 51.6 1 0.2 31 5.9

99 100.0 30 30.3 61 61.6 - - 8 8.1

192 100.0 74 38.5 97 50.5 2 1.0 19 9.9

108 100.0 46 42.6 51 47.2 1 0.9 10 9.3

79 100.0 29 36.7 41 51.9 1 1.3 8 10.1

20 100.0 8 40.0 8 40.0 1 5.0 3 15.0

1,172 100.0 439 37.5 635 54.2 7 0.6 91 7.8

128 100.0 53 41.4 60 46.9 2 1.6 13 10.2

20 100.0 8 40.0 8 40.0 1 5.0 3 15.0

618 100.0 218 35.3 355 57.4 6 1.0 39 6.3

699 100.0 281 40.2 346 49.5 4 0.6 68 9.7

3 100.0 1 33.3 2 66.7 - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

305 100.0 101 33.1 197 64.6 1 0.3 6 2.0

382 100.0 154 40.3 208 54.5 2 0.5 18 4.7

372 100.0 150 40.3 185 49.7 1 0.3 36 9.7

261 100.0 95 36.4 113 43.3 6 2.3 47 18.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

148 100.0 43 29.1 101 68.2 - - 4 2.7

169 100.0 63 37.3 97 57.4 2 1.2 7 4.1

174 100.0 67 38.5 96 55.2 1 0.6 10 5.7

127 100.0 45 35.4 61 48.0 3 2.4 18 14.2

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

157 100.0 58 36.9 96 61.1 1 0.6 2 1.3

211 100.0 91 43.1 109 51.7 - - 11 5.2

198 100.0 83 41.9 89 44.9 - - 26 13.1

133 100.0 49 36.8 52 39.1 3 2.3 29 21.8

- - - - - - - - - -

260 100.0 103 39.6 132 50.8 3 1.2 22 8.5

93 100.0 34 36.6 48 51.6 - - 11 11.8

110 100.0 45 40.9 57 51.8 2 1.8 6 5.5

57 100.0 24 42.1 27 47.4 1 1.8 5 8.8

493 100.0 176 35.7 305 61.9 - - 12 2.4

68 100.0 26 38.2 41 60.3 - - 1 1.5

106 100.0 45 42.5 58 54.7 - - 3 2.8

178 100.0 57 32.0 116 65.2 - - 5 2.8

141 100.0 48 34.0 90 63.8 - - 3 2.1

527 100.0 207 39.3 255 48.4 5 0.9 60 11.4

- - - - - - - - - -

325 100.0 138 42.5 149 45.8 1 0.3 37 11.4

202 100.0 69 34.2 106 52.5 4 2.0 23 11.4

40 100.0 14 35.0 11 27.5 2 5.0 13 32.5

62 100.0 20 32.3 28 45.2 2 3.2 12 19.4

374 100.0 141 37.7 197 52.7 1 0.3 35 9.4

574 100.0 228 39.7 299 52.1 3 0.5 44 7.7

257 100.0 98 38.1 145 56.4 4 1.6 10 3.9

44 100.0 12 27.3 29 65.9 - - 3 6.8

9 100.0 1 11.1 5 55.6 - - 3 33.3

688 100.0 265 38.5 343 49.9 9 1.3 71 10.3

618 100.0 233 37.7 353 57.1 1 0.2 31 5.0

14 100.0 2 14.3 7 50.0 - - 5 35.7

90 100.0 32 35.6 45 50.0 2 2.2 11 12.2

84 100.0 23 27.4 51 60.7 1 1.2 9 10.7

89 100.0 39 43.8 37 41.6 1 1.1 12 13.5

124 100.0 59 47.6 54 43.5 - - 11 8.9

53 100.0 19 35.8 25 47.2 3 5.7 6 11.3

319 100.0 119 37.3 157 49.2 5 1.6 38 11.9

14 100.0 5 35.7 8 57.1 - - 1 7.1

41 100.0 18 43.9 20 48.8 - - 3 7.3

61 100.0 52 85.2 2 3.3 1 1.6 6 9.8

21 100.0 8 38.1 11 52.4 - - 2 9.5

121 100.0 45 37.2 64 52.9 - - 12 9.9

6 100.0 2 33.3 3 50.0 - - 1 16.7

総数 受けた 受けていない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 49～問 53 は、昨年度（平成 23年 4 月～平成 24年 3 月）に 40 歳から 74歳であった方にお尋ねします。 

問 49 あなたは、昨年度、特定健康診査を受診しましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,320 100.0 712 53.9 485 36.7 12 0.9 111 8.4

125 100.0 63 50.4 50 40.0 2 1.6 10 8.0

52 100.0 27 51.9 20 38.5 - - 5 9.6

116 100.0 57 49.1 45 38.8 - - 14 12.1

529 100.0 278 52.6 212 40.1 3 0.6 36 6.8

99 100.0 66 66.7 25 25.3 2 2.0 6 6.1

192 100.0 112 58.3 64 33.3 - - 16 8.3

108 100.0 59 54.6 35 32.4 3 2.8 11 10.2

79 100.0 42 53.2 27 34.2 1 1.3 9 11.4

20 100.0 8 40.0 7 35.0 1 5.0 4 20.0

1,172 100.0 627 53.5 439 37.5 11 0.9 95 8.1

128 100.0 77 60.2 39 30.5 - - 12 9.4

20 100.0 8 40.0 7 35.0 1 5.0 4 20.0

618 100.0 356 57.6 201 32.5 9 1.5 52 8.4

699 100.0 353 50.5 284 40.6 3 0.4 59 8.4

3 100.0 3 100.0 - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

305 100.0 185 60.7 100 32.8 4 1.3 16 5.2

382 100.0 216 56.5 153 40.1 3 0.8 10 2.6

372 100.0 210 56.5 146 39.2 2 0.5 14 3.8

261 100.0 101 38.7 86 33.0 3 1.1 71 27.2

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

148 100.0 103 69.6 37 25.0 2 1.4 6 4.1

169 100.0 103 60.9 58 34.3 3 1.8 5 3.0

174 100.0 103 59.2 64 36.8 2 1.1 5 2.9

127 100.0 47 37.0 42 33.1 2 1.6 36 28.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

157 100.0 82 52.2 63 40.1 2 1.3 10 6.4

211 100.0 111 52.6 95 45.0 - - 5 2.4

198 100.0 107 54.0 82 41.4 - - 9 4.5

133 100.0 53 39.8 44 33.1 1 0.8 35 26.3

- - - - - - - - - -

260 100.0 131 50.4 105 40.4 2 0.8 22 8.5

93 100.0 53 57.0 25 26.9 2 2.2 13 14.0

110 100.0 52 47.3 52 47.3 - - 6 5.5

57 100.0 26 45.6 28 49.1 - - 3 5.3

493 100.0 343 69.6 128 26.0 4 0.8 18 3.7

68 100.0 46 67.6 20 29.4 1 1.5 1 1.5

106 100.0 75 70.8 27 25.5 - - 4 3.8

178 100.0 126 70.8 41 23.0 1 0.6 10 5.6

141 100.0 96 68.1 40 28.4 2 1.4 3 2.1

527 100.0 216 41.0 241 45.7 6 1.1 64 12.1

- - - - - - - - - -

325 100.0 142 43.7 151 46.5 - - 32 9.8

202 100.0 74 36.6 90 44.6 6 3.0 32 15.8

40 100.0 22 55.0 11 27.5 - - 7 17.5

62 100.0 24 38.7 27 43.5 2 3.2 9 14.5

374 100.0 195 52.1 143 38.2 2 0.5 34 9.1

574 100.0 323 56.3 195 34.0 7 1.2 49 8.5

257 100.0 147 57.2 97 37.7 1 0.4 12 4.7

44 100.0 18 40.9 20 45.5 - - 6 13.6

9 100.0 5 55.6 3 33.3 - - 1 11.1

688 100.0 374 54.4 235 34.2 4 0.6 75 10.9

618 100.0 333 53.9 244 39.5 7 1.1 34 5.5

14 100.0 5 35.7 6 42.9 1 7.1 2 14.3

90 100.0 44 48.9 35 38.9 2 2.2 9 10.0

84 100.0 42 50.0 25 29.8 2 2.4 15 17.9

89 100.0 41 46.1 28 31.5 1 1.1 19 21.3

124 100.0 84 67.7 32 25.8 - - 8 6.5

53 100.0 29 54.7 16 30.2 1 1.9 7 13.2

319 100.0 184 57.7 96 30.1 1 0.3 38 11.9

14 100.0 6 42.9 8 57.1 - - - -

41 100.0 21 51.2 16 39.0 - - 4 9.8

61 100.0 30 49.2 26 42.6 - - 5 8.2

21 100.0 12 57.1 8 38.1 - - 1 4.8

121 100.0 59 48.8 46 38.0 1 0.8 15 12.4

6 100.0 2 33.3 3 50.0 - - 1 16.7

総数 受診した 受診しなかった わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 50(a) 問 49 で「２ 受診しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

特定健康診査を受けなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

実数 割合

485 100.0 32 6.6 36 7.4 98 20.2 40 8.2 21 4.3 127 26.2 44 9.1 81 16.7

50 100.0 4 8.0 3 6.0 9 18.0 3 6.0 3 6.0 13 26.0 3 6.0 6 12.0

20 100.0 1 5.0 1 5.0 3 15.0 1 5.0 1 5.0 3 15.0 1 5.0 2 10.0

45 100.0 1 2.2 3 6.7 9 20.0 6 13.3 - - 15 33.3 5 11.1 10 22.2

212 100.0 13 6.1 14 6.6 55 25.9 18 8.5 9 4.2 53 25.0 24 11.3 39 18.4

25 100.0 3 12.0 3 12.0 3 12.0 - - 2 8.0 4 16.0 2 8.0 5 20.0

64 100.0 8 12.5 5 7.8 10 15.6 6 9.4 1 1.6 18 28.1 7 10.9 9 14.1

35 100.0 1 2.9 5 14.3 6 17.1 3 8.6 1 2.9 11 31.4 1 2.9 4 11.4

27 100.0 1 3.7 2 7.4 2 7.4 2 7.4 4 14.8 6 22.2 1 3.7 5 18.5

7 100.0 - - - - 1 14.3 1 14.3 - - 4 57.1 - - 1 14.3

439 100.0 32 7.3 34 7.7 93 21.2 34 7.7 18 4.1 110 25.1 37 8.4 71 16.2

39 100.0 - - 2 5.1 4 10.3 5 12.8 3 7.7 13 33.3 7 17.9 9 23.1

7 100.0 - - - - 1 14.3 1 14.3 - - 4 57.1 - - 1 14.3

201 100.0 11 5.5 19 9.5 45 22.4 19 9.5 10 5.0 46 22.9 22 10.9 40 19.9

284 100.0 21 7.4 17 6.0 53 18.7 21 7.4 11 3.9 81 28.5 22 7.7 41 14.4

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

100 100.0 12 12.0 15 15.0 6 6.0 7 7.0 2 2.0 16 16.0 4 4.0 23 23.0

153 100.0 11 7.2 8 5.2 19 12.4 16 10.5 5 3.3 36 23.5 17 11.1 30 19.6

146 100.0 6 4.1 11 7.5 41 28.1 11 7.5 10 6.8 42 28.8 17 11.6 23 15.8

86 100.0 3 3.5 2 2.3 32 37.2 6 7.0 4 4.7 33 38.4 6 7.0 5 5.8

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

37 100.0 4 10.8 7 18.9 1 2.7 1 2.7 2 5.4 5 13.5 3 8.1 8 21.6

58 100.0 3 5.2 6 10.3 8 13.8 6 10.3 2 3.4 8 13.8 7 12.1 14 24.1

64 100.0 3 4.7 4 6.3 18 28.1 7 10.9 5 7.8 12 18.8 10 15.6 14 21.9

42 100.0 1 2.4 2 4.8 18 42.9 5 11.9 1 2.4 21 50.0 2 4.8 4 9.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

63 100.0 8 12.7 8 12.7 5 7.9 6 9.5 - - 11 17.5 1 1.6 15 23.8

95 100.0 8 8.4 2 2.1 11 11.6 10 10.5 3 3.2 28 29.5 10 10.5 16 16.8

82 100.0 3 3.7 7 8.5 23 28.0 4 4.9 5 6.1 30 36.6 7 8.5 9 11.0

44 100.0 2 4.5 - - 14 31.8 1 2.3 3 6.8 12 27.3 4 9.1 1 2.3

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

105 100.0 5 4.8 7 6.7 17 16.2 9 8.6 6 5.7 31 29.5 6 5.7 17 16.2

25 100.0 1 4.0 4 16.0 5 20.0 2 8.0 3 12.0 8 32.0 2 8.0 4 16.0

52 100.0 4 7.7 3 5.8 8 15.4 6 11.5 2 3.8 15 28.8 2 3.8 10 19.2

28 100.0 - - - - 4 14.3 1 3.6 1 3.6 8 28.6 2 7.1 3 10.7

128 100.0 10 7.8 14 10.9 13 10.2 14 10.9 3 2.3 15 11.7 22 17.2 22 17.2

20 100.0 2 10.0 1 5.0 3 15.0 2 10.0 1 5.0 - - 5 25.0 4 20.0

27 100.0 1 3.7 2 7.4 3 11.1 2 7.4 - - 5 18.5 6 22.2 4 14.8

41 100.0 3 7.3 5 12.2 3 7.3 4 9.8 1 2.4 3 7.3 7 17.1 7 17.1

40 100.0 4 10.0 6 15.0 4 10.0 6 15.0 1 2.5 7 17.5 4 10.0 7 17.5

241 100.0 15 6.2 12 5.0 65 27.0 16 6.6 12 5.0 79 32.8 16 6.6 42 17.4

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

151 100.0 9 6.0 7 4.6 36 23.8 10 6.6 9 6.0 50 33.1 12 7.9 24 15.9

90 100.0 6 6.7 5 5.6 29 32.2 6 6.7 3 3.3 29 32.2 4 4.4 18 20.0

11 100.0 2 18.2 3 27.3 3 27.3 1 9.1 - - 2 18.2 - - - -

27 100.0 3 11.1 3 11.1 4 14.8 1 3.7 1 3.7 7 25.9 1 3.7 2 7.4

143 100.0 12 8.4 8 5.6 42 29.4 14 9.8 4 2.8 40 28.0 11 7.7 20 14.0

195 100.0 10 5.1 15 7.7 32 16.4 13 6.7 7 3.6 48 24.6 21 10.8 33 16.9

97 100.0 3 3.1 8 8.2 17 17.5 10 10.3 8 8.2 26 26.8 9 9.3 23 23.7

20 100.0 4 20.0 2 10.0 3 15.0 2 10.0 1 5.0 6 30.0 2 10.0 3 15.0

3 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - -

235 100.0 12 5.1 10 4.3 90 38.3 8 3.4 3 1.3 73 31.1 20 8.5 25 10.6

244 100.0 20 8.2 25 10.2 8 3.3 31 12.7 18 7.4 52 21.3 24 9.8 53 21.7

6 100.0 - - 1 16.7 - - 1 16.7 - - 2 33.3 - - 3 50.0

35 100.0 2 5.7 2 5.7 21 60.0 1 2.9 - - 10 28.6 2 5.7 3 8.6

25 100.0 - - - - 12 48.0 - - - - 9 36.0 4 16.0 1 4.0

28 100.0 1 3.6 1 3.6 9 32.1 - - - - 12 42.9 1 3.6 - -

32 100.0 1 3.1 3 9.4 13 40.6 - - 1 3.1 13 40.6 3 9.4 4 12.5

16 100.0 - - - - 7 43.8 - - - - 6 37.5 1 6.3 1 6.3

96 100.0 6 6.3 4 4.2 43 44.8 3 3.1 - - 29 30.2 5 5.2 11 11.5

8 100.0 1 12.5 - - 5 62.5 1 12.5 - - 1 12.5 - - - -

16 100.0 - - - - 8 50.0 - - - - 4 25.0 2 12.5 - -

26 100.0 - - - - 13 50.0 - - - - 9 34.6 3 11.5 3 11.5

8 100.0 3 37.5 1 12.5 2 25.0 - - - - 3 37.5 - - 1 12.5

46 100.0 3 6.5 2 4.3 11 23.9 3 6.5 2 4.3 13 28.3 7 15.2 7 15.2

3 100.0 1 33.3 - - - - - - - - 1 33.3 - - 1 33.3

総数

健診実施

日時､場所を

知らなかった

から

受診案内がこ

なかったから

医療機関に入

通院していた

から

毎年受ける

必要性を

感じないから

健康状態に

自信があり､

必要性を

感じないから

心配な時は

いつでも医療

機関を受診

できるから

人間ドックを

受診するから

面倒だから

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 50(b) 問 49 で「２ 受診しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

特定健康診査を受けなかった理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

実数 割合

485 100.0 105 21.6 10 2.1 65 13.4 12 2.5 23 4.7 15 3.1 42 8.7 13 2.7

50 100.0 14 28.0 1 2.0 3 6.0 1 2.0 1 2.0 1 2.0 6 12.0 2 4.0

20 100.0 4 20.0 - - 4 20.0 1 5.0 2 10.0 - - 3 15.0 1 5.0

45 100.0 8 17.8 2 4.4 6 13.3 1 2.2 4 8.9 3 6.7 7 15.6 - -

212 100.0 38 17.9 1 0.5 31 14.6 6 2.8 10 4.7 9 4.2 14 6.6 6 2.8

25 100.0 5 20.0 1 4.0 6 24.0 2 8.0 1 4.0 - - 2 8.0 1 4.0

64 100.0 18 28.1 4 6.3 10 15.6 - - 1 1.6 1 1.6 5 7.8 1 1.6

35 100.0 5 14.3 - - 3 8.6 - - 1 2.9 - - 4 11.4 1 2.9

27 100.0 10 37.0 1 3.7 2 7.4 1 3.7 2 7.4 1 3.7 1 3.7 1 3.7

7 100.0 3 42.9 - - - - - - 1 14.3 - - - - - -

439 100.0 92 21.0 10 2.3 62 14.1 11 2.5 21 4.8 15 3.4 39 8.9 13 3.0

39 100.0 10 25.6 - - 3 7.7 1 2.6 1 2.6 - - 3 7.7 - -

7 100.0 3 42.9 - - - - - - 1 14.3 - - - - - -

201 100.0 34 16.9 2 1.0 30 14.9 4 2.0 8 4.0 5 2.5 16 8.0 2 1.0

284 100.0 71 25.0 8 2.8 35 12.3 8 2.8 15 5.3 10 3.5 26 9.2 11 3.9

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

100 100.0 37 37.0 3 3.0 25 25.0 4 4.0 3 3.0 3 3.0 12 12.0 - -

153 100.0 44 28.8 1 0.7 26 17.0 3 2.0 7 4.6 5 3.3 12 7.8 3 2.0

146 100.0 18 12.3 3 2.1 11 7.5 2 1.4 9 6.2 5 3.4 12 8.2 5 3.4

86 100.0 6 7.0 3 3.5 3 3.5 3 3.5 4 4.7 2 2.3 6 7.0 5 5.8

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

37 100.0 12 32.4 - - 9 24.3 1 2.7 1 2.7 - - 3 8.1 - -

58 100.0 16 27.6 1 1.7 14 24.1 1 1.7 1 1.7 2 3.4 5 8.6 1 1.7

64 100.0 5 7.8 1 1.6 6 9.4 2 3.1 4 6.3 3 4.7 4 6.3 1 1.6

42 100.0 1 2.4 - - 1 2.4 - - 2 4.8 - - 4 9.5 - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

63 100.0 25 39.7 3 4.8 16 25.4 3 4.8 2 3.2 3 4.8 9 14.3 - -

95 100.0 28 29.5 - - 12 12.6 2 2.1 6 6.3 3 3.2 7 7.4 2 2.1

82 100.0 13 15.9 2 2.4 5 6.1 - - 5 6.1 2 2.4 8 9.8 4 4.9

44 100.0 5 11.4 3 6.8 2 4.5 3 6.8 2 4.5 2 4.5 2 4.5 5 11.4

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

105 100.0 33 31.4 1 1.0 17 16.2 1 1.0 1 1.0 1 1.0 8 7.6 1 1.0

25 100.0 6 24.0 - - 4 16.0 - - - - - - 1 4.0 - -

52 100.0 16 30.8 1 1.9 12 23.1 1 1.9 - - 1 1.9 6 11.5 - -

28 100.0 11 39.3 - - 1 3.6 - - 1 3.6 - - 1 3.6 1 3.6

128 100.0 37 28.9 1 0.8 21 16.4 3 2.3 6 4.7 3 2.3 14 10.9 1 0.8

20 100.0 6 30.0 - - 3 15.0 2 10.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0 1 5.0

27 100.0 7 25.9 - - 3 11.1 1 3.7 1 3.7 - - 2 7.4 - -

41 100.0 13 31.7 - - 7 17.1 - - - - - - 7 17.1 - -

40 100.0 11 27.5 1 2.5 8 20.0 - - 4 10.0 2 5.0 4 10.0 - -

241 100.0 31 12.9 8 3.3 25 10.4 8 3.3 16 6.6 11 4.6 20 8.3 11 4.6

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

151 100.0 24 15.9 4 2.6 14 9.3 5 3.3 9 6.0 6 4.0 12 7.9 9 6.0

90 100.0 7 7.8 4 4.4 11 12.2 3 3.3 7 7.8 5 5.6 8 8.9 2 2.2

11 100.0 4 36.4 - - 2 18.2 - - - - - - - - - -

27 100.0 2 7.4 2 7.4 1 3.7 1 3.7 3 11.1 1 3.7 4 14.8 1 3.7

143 100.0 18 12.6 2 1.4 17 11.9 5 3.5 5 3.5 2 1.4 16 11.2 4 2.8

195 100.0 52 26.7 5 2.6 30 15.4 3 1.5 10 5.1 8 4.1 15 7.7 6 3.1

97 100.0 26 26.8 1 1.0 14 14.4 1 1.0 4 4.1 4 4.1 6 6.2 2 2.1

20 100.0 5 25.0 - - 2 10.0 1 5.0 1 5.0 - - - - - -

3 100.0 2 66.7 - - 1 33.3 1 33.3 - - - - 1 33.3 - -

235 100.0 28 11.9 3 1.3 21 8.9 4 1.7 6 2.6 7 3.0 25 10.6 6 2.6

244 100.0 74 30.3 7 2.9 44 18.0 8 3.3 15 6.1 8 3.3 17 7.0 6 2.5

6 100.0 3 50.0 - - - - - - 2 33.3 - - - - 1 16.7

35 100.0 - - - - 2 5.7 1 2.9 1 2.9 1 2.9 1 2.9 2 5.7

25 100.0 3 12.0 1 4.0 7 28.0 1 4.0 - - - - 2 8.0 - -

28 100.0 2 7.1 2 7.1 2 7.1 - - - - 1 3.6 5 17.9 2 7.1

32 100.0 4 12.5 - - 3 9.4 1 3.1 - - 2 6.3 4 12.5 - -

16 100.0 1 6.3 1 6.3 1 6.3 2 12.5 1 6.3 - - 1 6.3 1 6.3

96 100.0 7 7.3 2 2.1 5 5.2 1 1.0 3 3.1 2 2.1 7 7.3 3 3.1

8 100.0 1 12.5 - - 1 12.5 - - - - - - - - - -

16 100.0 1 6.3 - - - - - - - - - - 5 31.3 - -

26 100.0 4 15.4 1 3.8 2 7.7 - - - - - - 4 15.4 - -

8 100.0 1 12.5 1 12.5 - - - - - - - - - - - -

46 100.0 7 15.2 - - 6 13.0 2 4.3 3 6.5 2 4.3 6 13.0 1 2.2

3 100.0 - - - - - - - - 1 33.3 - - - - - -

総数

時間がとれな

かったから

場所が

遠いから

費用が

かかるから

検査等に

不安が

あるから

結果が不安

なため、

受けたく

ないから

健診項目に

魅力が

ないから

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 51 特定保健指導についてお尋ねします。 

あなたに、昨年度特定保健指導を利用するよう医療保険者から案内がありましたか。 

（○はひとつ） 

実数 割合

1,320 100.0 311 23.6 667 50.5 186 14.1 156 11.8

125 100.0 36 28.8 64 51.2 16 12.8 9 7.2

52 100.0 10 19.2 23 44.2 11 21.2 8 15.4

116 100.0 22 19.0 62 53.4 18 15.5 14 12.1

529 100.0 126 23.8 276 52.2 67 12.7 60 11.3

99 100.0 28 28.3 46 46.5 16 16.2 9 9.1

192 100.0 47 24.5 95 49.5 28 14.6 22 11.5

108 100.0 23 21.3 51 47.2 18 16.7 16 14.8

79 100.0 16 20.3 41 51.9 11 13.9 11 13.9

20 100.0 3 15.0 9 45.0 1 5.0 7 35.0

1,172 100.0 278 23.7 589 50.3 169 14.4 136 11.6

128 100.0 30 23.4 69 53.9 16 12.5 13 10.2

20 100.0 3 15.0 9 45.0 1 5.0 7 35.0

618 100.0 173 28.0 291 47.1 97 15.7 57 9.2

699 100.0 137 19.6 374 53.5 89 12.7 99 14.2

3 100.0 1 33.3 2 66.7 - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

305 100.0 74 24.3 157 51.5 48 15.7 26 8.5

382 100.0 89 23.3 216 56.5 50 13.1 27 7.1

372 100.0 90 24.2 190 51.1 54 14.5 38 10.2

261 100.0 58 22.2 104 39.8 34 13.0 65 24.9

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

148 100.0 42 28.4 71 48.0 28 18.9 7 4.7

169 100.0 49 29.0 87 51.5 25 14.8 8 4.7

174 100.0 52 29.9 82 47.1 28 16.1 12 6.9

127 100.0 30 23.6 51 40.2 16 12.6 30 23.6

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

157 100.0 32 20.4 86 54.8 20 12.7 19 12.1

211 100.0 40 19.0 127 60.2 25 11.8 19 9.0

198 100.0 38 19.2 108 54.5 26 13.1 26 13.1

133 100.0 27 20.3 53 39.8 18 13.5 35 26.3

- - - - - - - - - -

260 100.0 69 26.5 123 47.3 34 13.1 34 13.1

93 100.0 22 23.7 46 49.5 8 8.6 17 18.3

110 100.0 35 31.8 46 41.8 17 15.5 12 10.9

57 100.0 12 21.1 31 54.4 9 15.8 5 8.8

493 100.0 120 24.3 272 55.2 69 14.0 32 6.5

68 100.0 25 36.8 34 50.0 6 8.8 3 4.4

106 100.0 18 17.0 70 66.0 11 10.4 7 6.6

178 100.0 44 24.7 98 55.1 23 12.9 13 7.3

141 100.0 33 23.4 70 49.6 29 20.6 9 6.4

527 100.0 116 22.0 252 47.8 79 15.0 80 15.2

- - - - - - - - - -

325 100.0 67 20.6 172 52.9 39 12.0 47 14.5

202 100.0 49 24.3 80 39.6 40 19.8 33 16.3

40 100.0 6 15.0 20 50.0 4 10.0 10 25.0

62 100.0 15 24.2 29 46.8 12 19.4 6 9.7

374 100.0 88 23.5 181 48.4 48 12.8 57 15.2

574 100.0 136 23.7 298 51.9 79 13.8 61 10.6

257 100.0 61 23.7 136 52.9 37 14.4 23 8.9

44 100.0 7 15.9 20 45.5 9 20.5 8 18.2

9 100.0 4 44.4 3 33.3 1 11.1 1 11.1

688 100.0 169 24.6 345 50.1 95 13.8 79 11.5

618 100.0 139 22.5 315 51.0 88 14.2 76 12.3

14 100.0 3 21.4 7 50.0 3 21.4 1 7.1

90 100.0 33 36.7 38 42.2 12 13.3 7 7.8

84 100.0 22 26.2 41 48.8 9 10.7 12 14.3

89 100.0 26 29.2 31 34.8 13 14.6 19 21.3

124 100.0 30 24.2 65 52.4 16 12.9 13 10.5

53 100.0 15 28.3 20 37.7 12 22.6 6 11.3

319 100.0 83 26.0 157 49.2 45 14.1 34 10.7

14 100.0 2 14.3 7 50.0 5 35.7 - -

41 100.0 7 17.1 26 63.4 3 7.3 5 12.2

61 100.0 15 24.6 29 47.5 5 8.2 12 19.7

21 100.0 5 23.8 13 61.9 1 4.8 2 9.5

121 100.0 25 20.7 63 52.1 21 17.4 12 9.9

6 100.0 1 16.7 3 50.0 1 16.7 1 16.7

総数 あった なかった わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 52 問 51 で「１ あった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたは、特定保健指導を利用しましたか。（○はひとつ） 

実数 割合

311 100.0 129 41.5 175 56.3 3 1.0 4 1.3

36 100.0 13 36.1 23 63.9 - - - -

10 100.0 4 40.0 6 60.0 - - - -

22 100.0 5 22.7 16 72.7 - - 1 4.5

126 100.0 56 44.4 69 54.8 1 0.8 - -

28 100.0 14 50.0 14 50.0 - - - -

47 100.0 16 34.0 27 57.4 1 2.1 3 6.4

23 100.0 7 30.4 15 65.2 1 4.3 - -

16 100.0 11 68.8 5 31.3 - - - -

3 100.0 3 100.0 - - - - - -

278 100.0 112 40.3 161 57.9 3 1.1 2 0.7

30 100.0 14 46.7 14 46.7 - - 2 6.7

3 100.0 3 100.0 - - - - - -

173 100.0 79 45.7 90 52.0 2 1.2 2 1.2

137 100.0 50 36.5 85 62.0 1 0.7 1 0.7

1 100.0 - - - - - - 1 100.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

74 100.0 31 41.9 41 55.4 1 1.4 1 1.4

89 100.0 34 38.2 54 60.7 1 1.1 - -

90 100.0 41 45.6 49 54.4 - - - -

58 100.0 23 39.7 31 53.4 1 1.7 3 5.2

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

42 100.0 21 50.0 20 47.6 - - 1 2.4

49 100.0 22 44.9 26 53.1 1 2.0 - -

52 100.0 25 48.1 27 51.9 - - - -

30 100.0 11 36.7 17 56.7 1 3.3 1 3.3

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

32 100.0 10 31.3 21 65.6 1 3.1 - -

40 100.0 12 30.0 28 70.0 - - - -

38 100.0 16 42.1 22 57.9 - - - -

27 100.0 12 44.4 14 51.9 - - 1 3.7

- - - - - - - - - -

69 100.0 25 36.2 43 62.3 - - 1 1.4

22 100.0 9 40.9 12 54.5 - - 1 4.5

35 100.0 11 31.4 24 68.6 - - - -

12 100.0 5 41.7 7 58.3 - - - -

120 100.0 54 45.0 64 53.3 2 1.7 - -

25 100.0 15 60.0 10 40.0 - - - -

18 100.0 8 44.4 9 50.0 1 5.6 - -

44 100.0 23 52.3 20 45.5 1 2.3 - -

33 100.0 8 24.2 25 75.8 - - - -

116 100.0 45 38.8 67 57.8 1 0.9 3 2.6

- - - - - - - - - -

67 100.0 27 40.3 38 56.7 - - 2 3.0

49 100.0 18 36.7 29 59.2 1 2.0 1 2.0

6 100.0 5 83.3 1 16.7 - - - -

15 100.0 3 20.0 11 73.3 1 6.7 - -

88 100.0 39 44.3 47 53.4 - - 2 2.3

136 100.0 57 41.9 77 56.6 - - 2 1.5

61 100.0 26 42.6 33 54.1 2 3.3 - -

7 100.0 1 14.3 6 85.7 - - - -

4 100.0 3 75.0 1 25.0 - - - -

169 100.0 76 45.0 87 51.5 2 1.2 4 2.4

139 100.0 52 37.4 86 61.9 1 0.7 - -

3 100.0 1 33.3 2 66.7 - - - -

33 100.0 14 42.4 19 57.6 - - - -

22 100.0 10 45.5 11 50.0 - - 1 4.5

26 100.0 13 50.0 11 42.3 1 3.8 1 3.8

30 100.0 15 50.0 14 46.7 1 3.3 - -

15 100.0 6 40.0 8 53.3 - - 1 6.7

83 100.0 38 45.8 42 50.6 2 2.4 1 1.2

2 100.0 - - 2 100.0 - - - -

7 100.0 3 42.9 4 57.1 - - - -

15 100.0 6 40.0 9 60.0 - - - -

5 100.0 3 60.0 2 40.0 - - - -

25 100.0 9 36.0 16 64.0 - - - -

1 100.0 - - - - - - 1 100.0

総数 利用した 利用しなかった その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 53(a) 問 52 で「２ 利用しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたが特定保健指導を利用しなかった理由は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

175 100.0 69 39.4 4 2.3 19 10.9 16 9.1 14 8.0 64 36.6

23 100.0 9 39.1 - - 2 8.7 2 8.7 1 4.3 8 34.8

6 100.0 4 66.7 - - 1 16.7 1 16.7 - - 2 33.3

16 100.0 6 37.5 2 12.5 - - 1 6.3 1 6.3 9 56.3

69 100.0 22 31.9 1 1.4 9 13.0 8 11.6 6 8.7 27 39.1

14 100.0 8 57.1 - - 3 21.4 - - 2 14.3 4 28.6

27 100.0 11 40.7 1 3.7 2 7.4 3 11.1 2 7.4 8 29.6

15 100.0 5 33.3 - - 2 13.3 1 6.7 2 13.3 6 40.0

5 100.0 4 80.0 - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

161 100.0 64 39.8 4 2.5 19 11.8 14 8.7 13 8.1 59 36.6

14 100.0 5 35.7 - - - - 2 14.3 1 7.1 5 35.7

- - - - - - - - - - - - - -

90 100.0 37 41.1 - - 9 10.0 10 11.1 8 8.9 32 35.6

85 100.0 32 37.6 4 4.7 10 11.8 6 7.1 6 7.1 32 37.6

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

41 100.0 22 53.7 - - 8 19.5 2 4.9 1 2.4 5 12.2

54 100.0 27 50.0 1 1.9 9 16.7 6 11.1 4 7.4 15 27.8

49 100.0 14 28.6 2 4.1 2 4.1 3 6.1 3 6.1 26 53.1

31 100.0 6 19.4 1 3.2 - - 5 16.1 6 19.4 18 58.1

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

20 100.0 11 55.0 - - 4 20.0 1 5.0 - - 2 10.0

26 100.0 13 50.0 - - 4 15.4 3 11.5 2 7.7 4 15.4

27 100.0 9 33.3 - - 1 3.7 2 7.4 3 11.1 16 59.3

17 100.0 4 23.5 - - - - 4 23.5 3 17.6 10 58.8

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

21 100.0 11 52.4 - - 4 19.0 1 4.8 1 4.8 3 14.3

28 100.0 14 50.0 1 3.6 5 17.9 3 10.7 2 7.1 11 39.3

22 100.0 5 22.7 2 9.1 1 4.5 1 4.5 - - 10 45.5

14 100.0 2 14.3 1 7.1 - - 1 7.1 3 21.4 8 57.1

- - - - - - - - - - - - - -

43 100.0 20 46.5 1 2.3 4 9.3 3 7.0 4 9.3 18 41.9

12 100.0 6 50.0 - - 1 8.3 - - 1 8.3 5 41.7

24 100.0 10 41.7 1 4.2 3 12.5 1 4.2 2 8.3 12 50.0

7 100.0 4 57.1 - - - - 2 28.6 1 14.3 1 14.3

64 100.0 36 56.3 - - 10 15.6 5 7.8 2 3.1 12 18.8

10 100.0 6 60.0 - - - - 1 10.0 1 10.0 2 20.0

9 100.0 6 66.7 - - 1 11.1 - - - - 2 22.2

20 100.0 10 50.0 - - 4 20.0 3 15.0 1 5.0 5 25.0

25 100.0 14 56.0 - - 5 20.0 1 4.0 - - 3 12.0

67 100.0 13 19.4 3 4.5 5 7.5 8 11.9 8 11.9 33 49.3

- - - - - - - - - - - - - -

38 100.0 8 21.1 3 7.9 4 10.5 4 10.5 2 5.3 20 52.6

29 100.0 5 17.2 - - 1 3.4 4 13.8 6 20.7 13 44.8

1 100.0 - - - - - - - - - - 1 100.0

11 100.0 2 18.2 1 9.1 1 9.1 1 9.1 2 18.2 6 54.5

47 100.0 20 42.6 - - 7 14.9 3 6.4 2 4.3 17 36.2

77 100.0 31 40.3 1 1.3 7 9.1 7 9.1 9 11.7 29 37.7

33 100.0 15 45.5 2 6.1 3 9.1 4 12.1 - - 9 27.3

6 100.0 - - - - - - 1 16.7 1 16.7 3 50.0

1 100.0 1 100.0 - - 1 100.0 - - - - - -

87 100.0 24 27.6 2 2.3 4 4.6 3 3.4 6 6.9 37 42.5

86 100.0 44 51.2 2 2.3 15 17.4 12 14.0 8 9.3 26 30.2

2 100.0 1 50.0 - - - - 1 50.0 - - 1 50.0

19 100.0 2 10.5 1 5.3 - - 1 5.3 2 10.5 10 52.6

11 100.0 3 27.3 1 9.1 2 18.2 - - - - 4 36.4

11 100.0 3 27.3 - - - - 1 9.1 - - 6 54.5

14 100.0 2 14.3 - - - - 1 7.1 1 7.1 11 78.6

8 100.0 3 37.5 - - 1 12.5 - - - - 2 25.0

42 100.0 12 28.6 2 4.8 2 4.8 2 4.8 3 7.1 18 42.9

2 100.0 - - - - - - - - - - 1 50.0

4 100.0 - - - - - - - - - - 3 75.0

9 100.0 5 55.6 1 11.1 - - - - - - 4 44.4

2 100.0 - - - - - - - - - - - -

16 100.0 5 31.3 1 6.3 - - - - 2 12.5 5 31.3

- - - - - - - - - - - - - -

総数

時間が

とれなかったから

場所が遠いから 費用がかかるから

健康状態に自信が

あり、必要性を

感じないから

生活習慣の改善は

自分でできるから

指導を受ける

必要がない

必要な時は

医療機関等に

相談するから

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 53(b) 問 52 で「２ 利用しなかった」と答えた方にお尋ねします。 

あなたが特定保健指導を利用しなかった理由は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

175 100.0 1 0.6 2 1.1 27 15.4 8 4.6 14 8.0 5 2.9

23 100.0 1 4.3 - - 7 30.4 1 4.3 - - - -

6 100.0 - - - - - - - - 1 16.7 1 16.7

16 100.0 - - 1 6.3 4 25.0 1 6.3 - - - -

69 100.0 - - - - 8 11.6 1 1.4 12 17.4 1 1.4

14 100.0 - - - - 1 7.1 2 14.3 1 7.1 1 7.1

27 100.0 - - 1 3.7 3 11.1 2 7.4 - - 2 7.4

15 100.0 - - - - 3 20.0 1 6.7 - - - -

5 100.0 - - - - 1 20.0 - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

161 100.0 1 0.6 2 1.2 23 14.3 8 5.0 13 8.1 5 3.1

14 100.0 - - - - 4 28.6 - - 1 7.1 - -

- - - - - - - - - - - - - -

90 100.0 1 1.1 - - 16 17.8 6 6.7 6 6.7 - -

85 100.0 - - 2 2.4 11 12.9 2 2.4 8 9.4 5 5.9

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

41 100.0 - - 1 2.4 8 19.5 - - 3 7.3 1 2.4

54 100.0 1 1.9 - - 11 20.4 5 9.3 5 9.3 1 1.9

49 100.0 - - - - 5 10.2 2 4.1 3 6.1 3 6.1

31 100.0 - - 1 3.2 3 9.7 1 3.2 3 9.7 - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

20 100.0 - - - - 6 30.0 - - 1 5.0 - -

26 100.0 1 3.8 - - 5 19.2 4 15.4 3 11.5 - -

27 100.0 - - - - 3 11.1 1 3.7 2 7.4 - -

17 100.0 - - - - 2 11.8 1 5.9 - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

21 100.0 - - 1 4.8 2 9.5 - - 2 9.5 1 4.8

28 100.0 - - - - 6 21.4 1 3.6 2 7.1 1 3.6

22 100.0 - - - - 2 9.1 1 4.5 1 4.5 3 13.6

14 100.0 - - 1 7.1 1 7.1 - - 3 21.4 - -

- - - - - - - - - - - - - -

43 100.0 - - 1 2.3 4 9.3 2 4.7 - - 2 4.7

12 100.0 - - - - 2 16.7 - - - - - -

24 100.0 - - 1 4.2 2 8.3 2 8.3 - - 2 8.3

7 100.0 - - - - - - - - - - - -

64 100.0 1 1.6 1 1.6 11 17.2 3 4.7 7 10.9 1 1.6

10 100.0 - - - - - - 1 10.0 2 20.0 - -

9 100.0 - - 1 11.1 1 11.1 - - - - - -

20 100.0 - - - - 4 20.0 1 5.0 2 10.0 - -

25 100.0 1 4.0 - - 6 24.0 1 4.0 3 12.0 1 4.0

67 100.0 - - - - 12 17.9 3 4.5 7 10.4 2 3.0

- - - - - - - - - - - - - -

38 100.0 - - - - 7 18.4 1 2.6 5 13.2 1 2.6

29 100.0 - - - - 5 17.2 2 6.9 2 6.9 1 3.4

1 100.0 - - - - - - - - - - - -

11 100.0 - - - - 3 27.3 1 9.1 - - 1 9.1

47 100.0 - - - - 6 12.8 - - 2 4.3 2 4.3

77 100.0 1 1.3 - - 11 14.3 5 6.5 8 10.4 2 2.6

33 100.0 - - 2 6.1 6 18.2 2 6.1 3 9.1 - -

6 100.0 - - - - 1 16.7 - - 1 16.7 - -

1 100.0 - - - - - - - - - - - -

87 100.0 - - - - 12 13.8 4 4.6 10 11.5 4 4.6

86 100.0 1 1.2 2 2.3 14 16.3 4 4.7 4 4.7 1 1.2

2 100.0 - - - - 1 50.0 - - - - - -

19 100.0 - - - - 1 5.3 2 10.5 3 15.8 - -

11 100.0 - - - - 4 36.4 - - - - - -

11 100.0 - - - - - - - - 2 18.2 1 9.1

14 100.0 - - - - 1 7.1 - - - - 1 7.1

8 100.0 - - - - 3 37.5 - - 2 25.0 - -

42 100.0 - - - - 6 14.3 1 2.4 3 7.1 3 7.1

2 100.0 - - - - - - - - 1 50.0 - -

4 100.0 - - - - - - - - 1 25.0 - -

9 100.0 - - - - - - - - 1 11.1 - -

2 100.0 - - - - 1 50.0 - - - - 1 50.0

16 100.0 - - - - 5 31.3 2 12.5 - - 1 6.3

- - - - - - - - - - - - - -

総数

人から指導される

ことがいやなので

利用したくない

職場の理解が

得られなかったから

面倒だから

指導内容に

魅力がない

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 551 30.1 249 13.6 848 46.3 28 1.5 154 8.4

171 100.0 33 19.3 31 18.1 89 52.0 3 1.8 15 8.8

70 100.0 17 24.3 10 14.3 35 50.0 1 1.4 7 10.0

154 100.0 50 32.5 13 8.4 75 48.7 2 1.3 14 9.1

705 100.0 189 26.8 108 15.3 343 48.7 10 1.4 55 7.8

161 100.0 52 32.3 13 8.1 81 50.3 4 2.5 11 6.8

256 100.0 97 37.9 36 14.1 97 37.9 1 0.4 25 9.8

164 100.0 64 39.0 18 11.0 58 35.4 5 3.0 19 11.6

115 100.0 40 34.8 14 12.2 55 47.8 2 1.7 4 3.5

34 100.0 9 26.5 6 17.6 15 44.1 - - 4 11.8

1,622 100.0 471 29.0 218 13.4 769 47.4 27 1.7 137 8.4

174 100.0 71 40.8 25 14.4 64 36.8 1 0.6 13 7.5

34 100.0 9 26.5 6 17.6 15 44.1 - - 4 11.8

830 100.0 231 27.8 69 8.3 449 54.1 18 2.2 63 7.6

983 100.0 319 32.5 175 17.8 392 39.9 10 1.0 87 8.9

17 100.0 1 5.9 5 29.4 7 41.2 - - 4 23.5

223 100.0 17 7.6 19 8.5 147 65.9 11 4.9 29 13.0

275 100.0 47 17.1 27 9.8 150 54.5 5 1.8 46 16.7

305 100.0 100 32.8 54 17.7 140 45.9 4 1.3 7 2.3

382 100.0 150 39.3 54 14.1 161 42.1 4 1.0 13 3.4

372 100.0 149 40.1 58 15.6 145 39.0 2 0.5 18 4.8

261 100.0 88 33.7 32 12.3 101 38.7 2 0.8 38 14.6

12 100.0 - - 5 41.7 4 33.3 - - 3 25.0

90 100.0 5 5.6 - - 65 72.2 6 6.7 14 15.6

120 100.0 14 11.7 3 2.5 82 68.3 4 3.3 17 14.2

148 100.0 44 29.7 12 8.1 86 58.1 4 2.7 2 1.4

169 100.0 61 36.1 18 10.7 82 48.5 3 1.8 5 3.0

174 100.0 67 38.5 23 13.2 78 44.8 - - 6 3.4

127 100.0 40 31.5 12 9.4 55 43.3 1 0.8 19 15.0

2 100.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

132 100.0 12 9.1 19 14.4 81 61.4 5 3.8 15 11.4

152 100.0 33 21.7 24 15.8 65 42.8 1 0.7 29 19.1

157 100.0 56 35.7 42 26.8 54 34.4 - - 5 3.2

211 100.0 88 41.7 35 16.6 79 37.4 1 0.5 8 3.8

198 100.0 82 41.4 35 17.7 67 33.8 2 1.0 12 6.1

133 100.0 48 36.1 20 15.0 46 34.6 1 0.8 18 13.5

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 98 29.7 46 13.9 163 49.4 3 0.9 20 6.1

103 100.0 45 43.7 13 12.6 36 35.0 1 1.0 8 7.8

161 100.0 35 21.7 23 14.3 94 58.4 2 1.2 7 4.3

66 100.0 18 27.3 10 15.2 33 50.0 - - 5 7.6

812 100.0 264 32.5 99 12.2 370 45.6 18 2.2 61 7.5

79 100.0 29 36.7 3 3.8 43 54.4 1 1.3 3 3.8

179 100.0 66 36.9 26 14.5 72 40.2 4 2.2 11 6.1

349 100.0 109 31.2 42 12.0 154 44.1 8 2.3 36 10.3

205 100.0 60 29.3 28 13.7 101 49.3 5 2.4 11 5.4

631 100.0 172 27.3 93 14.7 297 47.1 7 1.1 62 9.8

23 100.0 - - - - 19 82.6 - - 4 17.4

369 100.0 123 33.3 64 17.3 147 39.8 4 1.1 31 8.4

239 100.0 49 20.5 29 12.1 131 54.8 3 1.3 27 11.3

57 100.0 17 29.8 11 19.3 18 31.6 - - 11 19.3

82 100.0 21 25.6 12 14.6 37 45.1 3 3.7 9 11.0

449 100.0 143 31.8 74 16.5 187 41.6 4 0.9 41 9.1

789 100.0 233 29.5 98 12.4 385 48.8 8 1.0 65 8.2

425 100.0 131 30.8 51 12.0 204 48.0 11 2.6 28 6.6

64 100.0 18 28.1 9 14.1 29 45.3 2 3.1 6 9.4

21 100.0 5 23.8 5 23.8 6 28.6 - - 5 23.8

767 100.0 264 34.4 109 14.2 319 41.6 10 1.3 65 8.5

1,037 100.0 282 27.2 133 12.8 518 50.0 18 1.7 86 8.3

26 100.0 5 19.2 7 26.9 11 42.3 - - 3 11.5

93 100.0 29 31.2 16 17.2 43 46.2 2 2.2 3 3.2

94 100.0 32 34.0 14 14.9 38 40.4 - - 10 10.6

93 100.0 32 34.4 18 19.4 33 35.5 - - 10 10.8

126 100.0 61 48.4 18 14.3 39 31.0 - - 8 6.3

55 100.0 19 34.5 7 12.7 23 41.8 - - 6 10.9

322 100.0 129 40.1 40 12.4 127 39.4 3 0.9 23 7.1

14 100.0 3 21.4 1 7.1 9 64.3 - - 1 7.1

43 100.0 14 32.6 2 4.7 22 51.2 - - 5 11.6

71 100.0 22 31.0 9 12.7 31 43.7 1 1.4 8 11.3

37 100.0 9 24.3 2 5.4 19 51.4 2 5.4 5 13.5

158 100.0 44 27.8 23 14.6 73 46.2 3 1.9 15 9.5

8 100.0 1 12.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 2 25.0

総数

定期的に

（年に１回）

受けている

ときどき

（数年に１回）

受けている

受けていない わからない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

１ 定期的（年に１回）受けている  （受診したがん検診） 

実数 割合

551 100.0 210 38.1 151 27.4 222 40.3 130 23.6 125 22.7 218 39.6

33 100.0 13 39.4 5 15.2 16 48.5 5 15.2 7 21.2 12 36.4

17 100.0 5 29.4 2 11.8 9 52.9 2 11.8 2 11.8 8 47.1

50 100.0 29 58.0 19 38.0 27 54.0 16 32.0 16 32.0 13 26.0

189 100.0 63 33.3 44 23.3 62 32.8 46 24.3 42 22.2 78 41.3

52 100.0 22 42.3 14 26.9 22 42.3 13 25.0 11 21.2 20 38.5

97 100.0 42 43.3 36 37.1 43 44.3 21 21.6 25 25.8 38 39.2

64 100.0 18 28.1 18 28.1 24 37.5 18 28.1 14 21.9 29 45.3

40 100.0 14 35.0 10 25.0 13 32.5 8 20.0 6 15.0 17 42.5

9 100.0 4 44.4 3 33.3 6 66.7 1 11.1 2 22.2 3 33.3

471 100.0 174 36.9 125 26.5 183 38.9 110 23.4 105 22.3 186 39.5

71 100.0 32 45.1 23 32.4 33 46.5 19 26.8 18 25.4 29 40.8

9 100.0 4 44.4 3 33.3 6 66.7 1 11.1 2 22.2 3 33.3

231 100.0 94 40.7 77 33.3 94 40.7 - - - - 106 45.9

319 100.0 116 36.4 74 23.2 128 40.1 130 40.8 125 39.2 111 34.8

1 100.0 - - - - - - - - - - 1 100.0

17 100.0 3 17.6 4 23.5 2 11.8 6 35.3 1 5.9 7 41.2

47 100.0 14 29.8 11 23.4 12 25.5 21 44.7 11 23.4 14 29.8

100 100.0 35 35.0 26 26.0 37 37.0 28 28.0 28 28.0 38 38.0

150 100.0 54 36.0 42 28.0 63 42.0 36 24.0 38 25.3 66 44.0

149 100.0 60 40.3 41 27.5 61 40.9 28 18.8 34 22.8 58 38.9

88 100.0 44 50.0 27 30.7 47 53.4 11 12.5 13 14.8 35 39.8

- - - - - - - - - - - - - -

5 100.0 3 60.0 4 80.0 1 20.0 - - - - 1 20.0

14 100.0 5 35.7 5 35.7 5 35.7 - - - - 6 42.9

44 100.0 17 38.6 15 34.1 18 40.9 - - - - 19 43.2

61 100.0 20 32.8 17 27.9 24 39.3 - - - - 31 50.8

67 100.0 27 40.3 22 32.8 25 37.3 - - - - 33 49.3

40 100.0 22 55.0 14 35.0 21 52.5 - - - - 16 40.0

- - - - - - - - - - - - - -

12 100.0 - - - - 1 8.3 6 50.0 1 8.3 6 50.0

33 100.0 9 27.3 6 18.2 7 21.2 21 63.6 11 33.3 8 24.2

56 100.0 18 32.1 11 19.6 19 33.9 28 50.0 28 50.0 19 33.9

88 100.0 34 38.6 25 28.4 39 44.3 36 40.9 38 43.2 34 38.6

82 100.0 33 40.2 19 23.2 36 43.9 28 34.1 34 41.5 25 30.5

48 100.0 22 45.8 13 27.1 26 54.2 11 22.9 13 27.1 19 39.6

- - - - - - - - - - - - - -

98 100.0 38 38.8 30 30.6 48 49.0 19 19.4 19 19.4 36 36.7

45 100.0 19 42.2 16 35.6 26 57.8 7 15.6 7 15.6 16 35.6

35 100.0 15 42.9 9 25.7 15 42.9 8 22.9 9 25.7 11 31.4

18 100.0 4 22.2 5 27.8 7 38.9 4 22.2 3 16.7 9 50.0

264 100.0 94 35.6 71 26.9 92 34.8 70 26.5 62 23.5 108 40.9

29 100.0 11 37.9 9 31.0 9 31.0 - - 1 3.4 14 48.3

66 100.0 20 30.3 18 27.3 22 33.3 25 37.9 20 30.3 25 37.9

109 100.0 35 32.1 25 22.9 36 33.0 34 31.2 28 25.7 42 38.5

60 100.0 28 46.7 19 31.7 25 41.7 11 18.3 13 21.7 27 45.0

172 100.0 73 42.4 46 26.7 78 45.3 41 23.8 44 25.6 63 36.6

- - - - - - - - - - - - - -

123 100.0 50 40.7 30 24.4 56 45.5 38 30.9 40 32.5 43 35.0

49 100.0 23 46.9 16 32.7 22 44.9 3 6.1 4 8.2 20 40.8

17 100.0 5 29.4 4 23.5 4 23.5 - - - - 11 64.7

21 100.0 9 42.9 4 19.0 10 47.6 2 9.5 5 23.8 6 28.6

143 100.0 58 40.6 34 23.8 56 39.2 21 14.7 19 13.3 59 41.3

233 100.0 89 38.2 74 31.8 100 42.9 67 28.8 65 27.9 88 37.8

131 100.0 45 34.4 33 25.2 47 35.9 33 25.2 29 22.1 56 42.7

18 100.0 7 38.9 6 33.3 7 38.9 7 38.9 6 33.3 6 33.3

5 100.0 2 40.0 - - 2 40.0 - - 1 20.0 3 60.0

264 100.0 110 41.7 75 28.4 118 44.7 50 18.9 60 22.7 107 40.5

282 100.0 97 34.4 73 25.9 101 35.8 77 27.3 63 22.3 110 39.0

5 100.0 3 60.0 3 60.0 3 60.0 3 60.0 2 40.0 1 20.0

29 100.0 13 44.8 10 34.5 16 55.2 2 6.9 2 6.9 12 41.4

32 100.0 12 37.5 6 18.8 13 40.6 2 6.3 5 15.6 16 50.0

32 100.0 11 34.4 7 21.9 13 40.6 5 15.6 6 18.8 15 46.9

61 100.0 23 37.7 19 31.1 30 49.2 20 32.8 22 36.1 24 39.3

19 100.0 10 52.6 6 31.6 11 57.9 1 5.3 2 10.5 6 31.6

129 100.0 56 43.4 34 26.4 54 41.9 17 13.2 22 17.1 55 42.6

3 100.0 2 66.7 1 33.3 1 33.3 - - - - 1 33.3

14 100.0 5 35.7 6 42.9 7 50.0 4 28.6 3 21.4 6 42.9

22 100.0 7 31.8 4 18.2 6 27.3 4 18.2 5 22.7 12 54.5

9 100.0 3 33.3 2 22.2 2 22.2 2 22.2 2 22.2 4 44.4

44 100.0 23 52.3 15 34.1 24 54.5 10 22.7 16 36.4 15 34.1

1 100.0 - - - - - - - - - - 1 100.0

総数 胃がん 肺がん 大腸がん 子宮がん 乳がん 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 54 あなたは、職場や市町村が行っている「がん検診」を受けていますか。（○はひとつ） 

２ ときどき（数年に１回）受けている  （受診したがん検診） 

実数 割合

249 100.0 68 27.3 41 16.5 63 25.3 97 39.0 74 29.7 78 31.3

31 100.0 7 22.6 3 9.7 5 16.1 10 32.3 9 29.0 10 32.3

10 100.0 2 20.0 2 20.0 2 20.0 4 40.0 1 10.0 3 30.0

13 100.0 3 23.1 2 15.4 2 15.4 6 46.2 6 46.2 5 38.5

108 100.0 30 27.8 17 15.7 29 26.9 52 48.1 35 32.4 31 28.7

13 100.0 2 15.4 1 7.7 1 7.7 4 30.8 4 30.8 5 38.5

36 100.0 13 36.1 10 27.8 10 27.8 11 30.6 12 33.3 10 27.8

18 100.0 3 16.7 3 16.7 2 11.1 5 27.8 2 11.1 9 50.0

14 100.0 5 35.7 2 14.3 6 42.9 3 21.4 4 28.6 4 28.6

6 100.0 3 50.0 1 16.7 6 100.0 2 33.3 1 16.7 1 16.7

218 100.0 57 26.1 35 16.1 52 23.9 90 41.3 65 29.8 66 30.3

25 100.0 8 32.0 5 20.0 5 20.0 5 20.0 8 32.0 11 44.0

6 100.0 3 50.0 1 16.7 6 100.0 2 33.3 1 16.7 1 16.7

69 100.0 32 46.4 19 27.5 24 34.8 - - - - 29 42.0

175 100.0 34 19.4 21 12.0 35 20.0 97 55.4 74 42.3 47 26.9

5 100.0 2 40.0 1 20.0 4 80.0 - - - - 2 40.0

19 100.0 - - - - 1 5.3 12 63.2 5 26.3 3 15.8

27 100.0 1 3.7 1 3.7 - - 20 74.1 4 14.8 6 22.2

54 100.0 13 24.1 6 11.1 7 13.0 29 53.7 27 50.0 18 33.3

54 100.0 12 22.2 9 16.7 14 25.9 15 27.8 18 33.3 19 35.2

58 100.0 23 39.7 15 25.9 25 43.1 13 22.4 16 27.6 19 32.8

32 100.0 17 53.1 8 25.0 11 34.4 8 25.0 4 12.5 12 37.5

5 100.0 2 40.0 2 40.0 5 100.0 - - - - 1 20.0

- - - - - - - - - - - - - -

3 100.0 1 33.3 1 33.3 - - - - - - 2 66.7

12 100.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 - - - - 8 66.7

18 100.0 5 27.8 5 27.8 6 33.3 - - - - 7 38.9

23 100.0 14 60.9 8 34.8 11 47.8 - - - - 8 34.8

12 100.0 8 66.7 3 25.0 5 41.7 - - - - 4 33.3

1 100.0 - - 1 100.0 1 100.0 - - - - - -

19 100.0 - - - - 1 5.3 12 63.2 5 26.3 3 15.8

24 100.0 - - - - - - 20 83.3 4 16.7 4 16.7

42 100.0 9 21.4 5 11.9 6 14.3 29 69.0 27 64.3 10 23.8

35 100.0 7 20.0 4 11.4 8 22.9 15 42.9 18 51.4 11 31.4

35 100.0 9 25.7 7 20.0 14 40.0 13 37.1 16 45.7 11 31.4

20 100.0 9 45.0 5 25.0 6 30.0 8 40.0 4 20.0 8 40.0

- - - - - - - - - - - - - -

46 100.0 13 28.3 7 15.2 14 30.4 13 28.3 10 21.7 17 37.0

13 100.0 6 46.2 1 7.7 3 23.1 3 23.1 2 15.4 5 38.5

23 100.0 4 17.4 3 13.0 7 30.4 9 39.1 5 21.7 8 34.8

10 100.0 3 30.0 3 30.0 4 40.0 1 10.0 3 30.0 4 40.0

99 100.0 19 19.2 13 13.1 14 14.1 50 50.5 35 35.4 28 28.3

3 100.0 1 33.3 1 33.3 - - - - - - 2 66.7

26 100.0 3 11.5 4 15.4 2 7.7 13 50.0 13 50.0 6 23.1

42 100.0 9 21.4 5 11.9 4 9.5 24 57.1 11 26.2 11 26.2

28 100.0 6 21.4 3 10.7 8 28.6 13 46.4 11 39.3 9 32.1

93 100.0 34 36.6 20 21.5 30 32.3 31 33.3 28 30.1 28 30.1

- - - - - - - - - - - - - -

64 100.0 21 32.8 13 20.3 20 31.3 28 43.8 26 40.6 18 28.1

29 100.0 13 44.8 7 24.1 10 34.5 3 10.3 2 6.9 10 34.5

11 100.0 2 18.2 1 9.1 5 45.5 3 27.3 1 9.1 5 45.5

12 100.0 3 25.0 1 8.3 3 25.0 4 33.3 2 16.7 3 25.0

74 100.0 21 28.4 11 14.9 22 29.7 29 39.2 21 28.4 25 33.8

98 100.0 30 30.6 20 20.4 21 21.4 35 35.7 33 33.7 32 32.7

51 100.0 9 17.6 6 11.8 11 21.6 25 49.0 17 33.3 14 27.5

9 100.0 3 33.3 2 22.2 2 22.2 4 44.4 1 11.1 2 22.2

5 100.0 2 40.0 1 20.0 4 80.0 - - - - 2 40.0

109 100.0 34 31.2 18 16.5 32 29.4 34 31.2 27 24.8 36 33.0

133 100.0 31 23.3 21 15.8 26 19.5 61 45.9 46 34.6 40 30.1

7 100.0 3 42.9 2 28.6 5 71.4 2 28.6 1 14.3 2 28.6

16 100.0 6 37.5 6 37.5 5 31.3 2 12.5 1 6.3 6 37.5

14 100.0 6 42.9 2 14.3 4 28.6 4 28.6 2 14.3 4 28.6

18 100.0 8 44.4 1 5.6 5 27.8 8 44.4 5 27.8 3 16.7

18 100.0 9 50.0 3 16.7 7 38.9 7 38.9 6 33.3 4 22.2

7 100.0 3 42.9 1 14.3 2 28.6 1 14.3 - - 3 42.9

40 100.0 15 37.5 8 20.0 13 32.5 10 25.0 6 15.0 15 37.5

1 100.0 1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -

2 100.0 1 50.0 - - 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0

9 100.0 3 33.3 4 44.4 7 77.8 2 22.2 2 22.2 1 11.1

2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0 - -

23 100.0 2 8.7 3 13.0 6 26.1 6 26.1 5 21.7 9 39.1

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 1 100.0 - -

総数 胃がん 肺がん 大腸がん 子宮がん 乳がん 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 55(a) 問 54 で「３ 受けていない」と答えた方にお尋ねします。 

がん検診を受診しない理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

実数 割合

848 100.0 66 7.8 68 8.0 126 14.9 74 8.7 57 6.7 58 6.8 189 22.3 82 9.7

89 100.0 8 9.0 7 7.9 11 12.4 10 11.2 8 9.0 7 7.9 20 22.5 2 2.2

35 100.0 3 8.6 2 5.7 5 14.3 1 2.9 3 8.6 2 5.7 6 17.1 2 5.7

75 100.0 4 5.3 3 4.0 9 12.0 6 8.0 7 9.3 5 6.7 18 24.0 7 9.3

343 100.0 20 5.8 24 7.0 42 12.2 30 8.7 22 6.4 19 5.5 81 23.6 49 14.3

81 100.0 15 18.5 6 7.4 15 18.5 2 2.5 6 7.4 7 8.6 12 14.8 11 13.6

97 100.0 9 9.3 14 14.4 21 21.6 9 9.3 2 2.1 6 6.2 23 23.7 6 6.2

58 100.0 6 10.3 6 10.3 12 20.7 10 17.2 3 5.2 5 8.6 12 20.7 3 5.2

55 100.0 1 1.8 6 10.9 10 18.2 4 7.3 5 9.1 6 10.9 12 21.8 2 3.6

15 100.0 - - - - 1 6.7 2 13.3 1 6.7 1 6.7 5 33.3 - -

769 100.0 63 8.2 64 8.3 113 14.7 68 8.8 50 6.5 54 7.0 169 22.0 80 10.4

64 100.0 3 4.7 4 6.3 12 18.8 4 6.3 6 9.4 3 4.7 15 23.4 2 3.1

15 100.0 - - - - 1 6.7 2 13.3 1 6.7 1 6.7 5 33.3 - -

449 100.0 48 10.7 45 10.0 84 18.7 48 10.7 31 6.9 35 7.8 94 20.9 57 12.7

392 100.0 17 4.3 23 5.9 42 10.7 25 6.4 26 6.6 23 5.9 94 24.0 25 6.4

7 100.0 1 14.3 - - - - 1 14.3 - - - - 1 14.3 - -

147 100.0 27 18.4 22 15.0 47 32.0 2 1.4 8 5.4 13 8.8 16 10.9 - -

150 100.0 22 14.7 25 16.7 49 32.7 6 4.0 10 6.7 13 8.7 16 10.7 6 4.0

140 100.0 10 7.1 14 10.0 13 9.3 4 2.9 9 6.4 5 3.6 21 15.0 18 12.9

161 100.0 3 1.9 4 2.5 9 5.6 8 5.0 13 8.1 6 3.7 41 25.5 31 19.3

145 100.0 4 2.8 3 2.1 4 2.8 27 18.6 11 7.6 12 8.3 46 31.7 20 13.8

101 100.0 - - - - 3 3.0 26 25.7 6 5.9 9 8.9 48 47.5 7 6.9

4 100.0 - - - - 1 25.0 1 25.0 - - - - 1 25.0 - -

65 100.0 17 26.2 11 16.9 27 41.5 - - 3 4.6 8 12.3 5 7.7 - -

82 100.0 15 18.3 18 22.0 31 37.8 3 3.7 7 8.5 9 11.0 7 8.5 4 4.9

86 100.0 10 11.6 12 14.0 11 12.8 4 4.7 5 5.8 3 3.5 9 10.5 16 18.6

82 100.0 2 2.4 2 2.4 8 9.8 5 6.1 5 6.1 2 2.4 22 26.8 20 24.4

78 100.0 4 5.1 2 2.6 3 3.8 17 21.8 7 9.0 7 9.0 23 29.5 13 16.7

55 100.0 - - - - 3 5.5 19 34.5 4 7.3 6 10.9 28 50.9 4 7.3

1 100.0 - - - - 1 100.0 - - - - - - - - - -

81 100.0 10 12.3 11 13.6 20 24.7 2 2.5 5 6.2 5 6.2 11 13.6 - -

65 100.0 6 9.2 7 10.8 18 27.7 3 4.6 3 4.6 4 6.2 9 13.8 2 3.1

54 100.0 - - 2 3.7 2 3.7 - - 4 7.4 2 3.7 12 22.2 2 3.7

79 100.0 1 1.3 2 2.5 1 1.3 3 3.8 8 10.1 4 5.1 19 24.1 11 13.9

67 100.0 - - 1 1.5 1 1.5 10 14.9 4 6.0 5 7.5 23 34.3 7 10.4

46 100.0 - - - - - - 7 15.2 2 4.3 3 6.5 20 43.5 3 6.5

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

163 100.0 12 7.4 13 8.0 23 14.1 16 9.8 12 7.4 14 8.6 38 23.3 14 8.6

36 100.0 - - - - 3 8.3 5 13.9 2 5.6 1 2.8 10 27.8 4 11.1

94 100.0 9 9.6 10 10.6 18 19.1 5 5.3 8 8.5 7 7.4 22 23.4 6 6.4

33 100.0 3 9.1 3 9.1 2 6.1 6 18.2 2 6.1 6 18.2 6 18.2 4 12.1

370 100.0 43 11.6 40 10.8 74 20.0 11 3.0 25 6.8 19 5.1 55 14.9 48 13.0

43 100.0 5 11.6 2 4.7 4 9.3 4 9.3 3 7.0 - - 5 11.6 16 37.2

72 100.0 7 9.7 5 6.9 17 23.6 2 2.8 - - 1 1.4 7 9.7 11 15.3

154 100.0 18 11.7 17 11.0 36 23.4 2 1.3 13 8.4 9 5.8 25 16.2 16 10.4

101 100.0 13 12.9 16 15.8 17 16.8 3 3.0 9 8.9 9 8.9 18 17.8 5 5.0

297 100.0 11 3.7 14 4.7 25 8.4 45 15.2 20 6.7 23 7.7 90 30.3 20 6.7

19 100.0 3 15.8 2 10.5 6 31.6 1 5.3 - - 3 15.8 3 15.8 - -

147 100.0 1 0.7 4 2.7 3 2.0 20 13.6 13 8.8 12 8.2 47 32.0 15 10.2

131 100.0 7 5.3 8 6.1 16 12.2 24 18.3 7 5.3 8 6.1 40 30.5 5 3.8

18 100.0 - - 1 5.6 4 22.2 2 11.1 - - 2 11.1 6 33.3 - -

37 100.0 2 5.4 1 2.7 4 10.8 4 10.8 3 8.1 4 10.8 12 32.4 3 8.1

187 100.0 8 4.3 8 4.3 11 5.9 24 12.8 16 8.6 12 6.4 54 28.9 22 11.8

385 100.0 32 8.3 32 8.3 68 17.7 27 7.0 19 4.9 26 6.8 79 20.5 38 9.9

204 100.0 23 11.3 27 13.2 39 19.1 17 8.3 15 7.4 14 6.9 32 15.7 15 7.4

29 100.0 1 3.4 - - 4 13.8 1 3.4 3 10.3 2 6.9 8 27.6 4 13.8

6 100.0 - - - - - - 1 16.7 1 16.7 - - 4 66.7 - -

319 100.0 9 2.8 12 3.8 25 7.8 66 20.7 17 5.3 7 2.2 97 30.4 43 13.5

518 100.0 57 11.0 56 10.8 100 19.3 6 1.2 40 7.7 50 9.7 87 16.8 39 7.5

11 100.0 - - - - 1 9.1 2 18.2 - - 1 9.1 5 45.5 - -

43 100.0 1 2.3 - - 2 4.7 18 41.9 2 4.7 1 2.3 15 34.9 5 11.6

38 100.0 1 2.6 2 5.3 2 5.3 13 34.2 2 5.3 1 2.6 11 28.9 2 5.3

33 100.0 1 3.0 1 3.0 3 9.1 7 21.2 3 9.1 - - 17 51.5 1 3.0

39 100.0 1 2.6 1 2.6 4 10.3 5 12.8 4 10.3 - - 16 41.0 10 25.6

23 100.0 1 4.3 1 4.3 1 4.3 8 34.8 - - - - 12 52.2 1 4.3

127 100.0 2 1.6 2 1.6 4 3.1 30 23.6 8 6.3 1 0.8 49 38.6 18 14.2

9 100.0 - - - - 1 11.1 7 77.8 - - - - 2 22.2 - -

22 100.0 - - - - 1 4.5 7 31.8 - - - - 7 31.8 4 18.2

31 100.0 1 3.2 - - 1 3.2 7 22.6 2 6.5 2 6.5 7 22.6 4 12.9

19 100.0 1 5.3 2 10.5 4 21.1 2 10.5 1 5.3 - - 3 15.8 2 10.5

73 100.0 4 5.5 5 6.8 6 8.2 10 13.7 5 6.8 4 5.5 19 26.0 10 13.7

3 100.0 - - 1 33.3 - - - - - - - - - - - -

総数

がん検診を

行っている事

を知らなかっ

たから

がん検診の実

施日時・場所

を知らなかっ

たから

受診案内が来

なかったから

医療機関に入

通院していた

から

定期的に受け

る必要性を感

じないから

健康状態に自

信があり、必

要性を感じな

いから

心配な時はい

つでも医療機

関を受診でき

るから

人間ドックを

受診するから

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の

病気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 55(b) 問 54 で「３ 受けていない」と答えた方にお尋ねします。 

がん検診を受診しない理由は何ですか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はいくつでも） 

実数 割合

848 100.0 141 16.6 183 21.6 11 1.3 147 17.3 34 4.0 43 5.1 61 7.2 21 2.5

89 100.0 15 16.9 21 23.6 1 1.1 15 16.9 6 6.7 4 4.5 8 9.0 3 3.4

35 100.0 7 20.0 11 31.4 1 2.9 6 17.1 4 11.4 4 11.4 2 5.7 - -

75 100.0 9 12.0 18 24.0 1 1.3 19 25.3 4 5.3 5 6.7 7 9.3 1 1.3

343 100.0 61 17.8 69 20.1 4 1.2 58 16.9 13 3.8 15 4.4 21 6.1 8 2.3

81 100.0 12 14.8 17 21.0 1 1.2 15 18.5 - - 4 4.9 6 7.4 2 2.5

97 100.0 16 16.5 18 18.6 2 2.1 15 15.5 3 3.1 6 6.2 5 5.2 3 3.1

58 100.0 6 10.3 13 22.4 - - 9 15.5 2 3.4 2 3.4 8 13.8 1 1.7

55 100.0 13 23.6 13 23.6 1 1.8 7 12.7 2 3.6 3 5.5 3 5.5 2 3.6

15 100.0 2 13.3 3 20.0 - - 3 20.0 - - - - 1 6.7 1 6.7

769 100.0 124 16.1 166 21.6 10 1.3 136 17.7 29 3.8 40 5.2 56 7.3 19 2.5

64 100.0 15 23.4 14 21.9 1 1.6 8 12.5 5 7.8 3 4.7 4 6.3 1 1.6

15 100.0 2 13.3 3 20.0 - - 3 20.0 - - - - 1 6.7 1 6.7

449 100.0 75 16.7 82 18.3 4 0.9 75 16.7 10 2.2 18 4.0 25 5.6 10 2.2

392 100.0 64 16.3 100 25.5 7 1.8 71 18.1 24 6.1 25 6.4 34 8.7 11 2.8

7 100.0 2 28.6 1 14.3 - - 1 14.3 - - - - 2 28.6 - -

147 100.0 32 21.8 43 29.3 3 2.0 31 21.1 8 5.4 9 6.1 10 6.8 3 2.0

150 100.0 17 11.3 37 24.7 2 1.3 33 22.0 2 1.3 2 1.3 13 8.7 3 2.0

140 100.0 24 17.1 43 30.7 2 1.4 32 22.9 9 6.4 6 4.3 13 9.3 2 1.4

161 100.0 32 19.9 40 24.8 1 0.6 28 17.4 7 4.3 3 1.9 12 7.5 5 3.1

145 100.0 28 19.3 17 11.7 1 0.7 13 9.0 6 4.1 13 9.0 7 4.8 4 2.8

101 100.0 6 5.9 3 3.0 2 2.0 8 7.9 2 2.0 10 9.9 6 5.9 4 4.0

4 100.0 2 50.0 - - - - 2 50.0 - - - - - - - -

65 100.0 16 24.6 14 21.5 1 1.5 12 18.5 2 3.1 5 7.7 1 1.5 2 3.1

82 100.0 8 9.8 17 20.7 1 1.2 18 22.0 - - 1 1.2 4 4.9 1 1.2

86 100.0 16 18.6 25 29.1 - - 19 22.1 1 1.2 2 2.3 9 10.5 - -

82 100.0 14 17.1 19 23.2 - - 14 17.1 2 2.4 1 1.2 6 7.3 2 2.4

78 100.0 16 20.5 7 9.0 1 1.3 7 9.0 4 5.1 7 9.0 3 3.8 3 3.8

55 100.0 5 9.1 - - 1 1.8 4 7.3 1 1.8 2 3.6 2 3.6 2 3.6

1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - - - - - - - -

81 100.0 16 19.8 29 35.8 2 2.5 19 23.5 6 7.4 4 4.9 8 9.9 1 1.2

65 100.0 9 13.8 19 29.2 1 1.5 15 23.1 2 3.1 1 1.5 8 12.3 2 3.1

54 100.0 8 14.8 18 33.3 2 3.7 13 24.1 8 14.8 4 7.4 4 7.4 2 3.7

79 100.0 18 22.8 21 26.6 1 1.3 14 17.7 5 6.3 2 2.5 6 7.6 3 3.8

67 100.0 12 17.9 10 14.9 - - 6 9.0 2 3.0 6 9.0 4 6.0 1 1.5

46 100.0 1 2.2 3 6.5 1 2.2 4 8.7 1 2.2 8 17.4 4 8.7 2 4.3

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

163 100.0 31 19.0 45 27.6 2 1.2 32 19.6 3 1.8 8 4.9 6 3.7 3 1.8

36 100.0 5 13.9 8 22.2 - - 6 16.7 1 2.8 2 5.6 2 5.6 2 5.6

94 100.0 21 22.3 28 29.8 2 2.1 22 23.4 2 2.1 4 4.3 4 4.3 1 1.1

33 100.0 5 15.2 9 27.3 - - 4 12.1 - - 2 6.1 - - - -

370 100.0 53 14.3 101 27.3 2 0.5 69 18.6 21 5.7 13 3.5 30 8.1 7 1.9

43 100.0 4 9.3 11 25.6 1 2.3 3 7.0 - - - - 3 7.0 1 2.3

72 100.0 5 6.9 19 26.4 - - 13 18.1 8 11.1 2 2.8 4 5.6 2 2.8

154 100.0 20 13.0 40 26.0 - - 22 14.3 10 6.5 6 3.9 16 10.4 3 1.9

101 100.0 24 23.8 31 30.7 1 1.0 31 30.7 3 3.0 5 5.0 7 6.9 1 1.0

297 100.0 53 17.8 33 11.1 7 2.4 42 14.1 10 3.4 22 7.4 24 8.1 11 3.7

19 100.0 4 21.1 7 36.8 1 5.3 2 10.5 - - - - 1 5.3 - -

147 100.0 24 16.3 18 12.2 - - 16 10.9 4 2.7 8 5.4 17 11.6 4 2.7

131 100.0 25 19.1 8 6.1 6 4.6 24 18.3 6 4.6 14 10.7 6 4.6 7 5.3

18 100.0 4 22.2 4 22.2 - - 4 22.2 - - - - 1 5.6 - -

37 100.0 4 10.8 5 13.5 1 2.7 3 8.1 2 5.4 3 8.1 5 13.5 2 5.4

187 100.0 30 16.0 31 16.6 - - 34 18.2 4 2.1 11 5.9 9 4.8 5 2.7

385 100.0 61 15.8 97 25.2 5 1.3 71 18.4 17 4.4 21 5.5 29 7.5 7 1.8

204 100.0 39 19.1 46 22.5 4 2.0 36 17.6 10 4.9 7 3.4 15 7.4 5 2.5

29 100.0 5 17.2 3 10.3 1 3.4 2 6.9 1 3.4 1 3.4 3 10.3 2 6.9

6 100.0 2 33.3 1 16.7 - - 1 16.7 - - - - - - - -

319 100.0 50 15.7 46 14.4 2 0.6 36 11.3 7 2.2 19 6.0 27 8.5 7 2.2

518 100.0 88 17.0 137 26.4 9 1.7 109 21.0 26 5.0 22 4.2 34 6.6 13 2.5

11 100.0 3 27.3 - - - - 2 18.2 1 9.1 2 18.2 - - 1 9.1

43 100.0 4 9.3 2 4.7 - - 5 11.6 - - 2 4.7 3 7.0 1 2.3

38 100.0 7 18.4 8 21.1 1 2.6 6 15.8 2 5.3 3 7.9 2 5.3 - -

33 100.0 3 9.1 2 6.1 - - 3 9.1 - - 3 9.1 2 6.1 - -

39 100.0 4 10.3 3 7.7 - - 5 12.8 3 7.7 3 7.7 3 7.7 1 2.6

23 100.0 2 8.7 1 4.3 1 4.3 3 13.0 1 4.3 4 17.4 1 4.3 - -

127 100.0 25 19.7 13 10.2 - - 6 4.7 3 2.4 7 5.5 9 7.1 4 3.1

9 100.0 - - 1 11.1 - - 2 22.2 - - 1 11.1 1 11.1 - -

22 100.0 - - 2 9.1 - - 1 4.5 - - - - 6 27.3 - -

31 100.0 5 16.1 4 12.9 - - 5 16.1 1 3.2 4 12.9 4 12.9 - -

19 100.0 5 26.3 2 10.5 - - 1 5.3 - - - - 1 5.3 1 5.3

73 100.0 11 15.1 14 19.2 1 1.4 16 21.9 2 2.7 4 5.5 5 6.8 1 1.4

3 100.0 1 33.3 1 33.3 - - - - - - 1 33.3 - - 1 33.3

総数 面倒だから

時間がとれな

かったから

場所が

遠いから

費用が

かかるから

検査等に不安

があるから

結果が不安な

ため、受けた

くないから

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の

病気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 56 あなたは、医療機関や健診実施機関が行っている人間ドックを受けたことがありますか。 

（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 247 13.5 202 11.0 1,230 67.2 151 8.3

171 100.0 13 7.6 21 12.3 127 74.3 10 5.8

70 100.0 10 14.3 4 5.7 49 70.0 7 10.0

154 100.0 31 20.1 25 16.2 85 55.2 13 8.4

705 100.0 98 13.9 83 11.8 467 66.2 57 8.1

161 100.0 40 24.8 15 9.3 96 59.6 10 6.2

256 100.0 34 13.3 33 12.9 168 65.6 21 8.2

164 100.0 14 8.5 14 8.5 117 71.3 19 11.6

115 100.0 5 4.3 6 5.2 98 85.2 6 5.2

34 100.0 2 5.9 1 2.9 23 67.6 8 23.5

1,622 100.0 223 13.7 176 10.9 1,095 67.5 128 7.9

174 100.0 22 12.6 25 14.4 112 64.4 15 8.6

34 100.0 2 5.9 1 2.9 23 67.6 8 23.5

830 100.0 130 15.7 107 12.9 531 64.0 62 7.5

983 100.0 115 11.7 94 9.6 688 70.0 86 8.7

17 100.0 2 11.8 1 5.9 11 64.7 3 17.6

223 100.0 7 3.1 5 2.2 180 80.7 31 13.9

275 100.0 18 6.5 14 5.1 199 72.4 44 16.0

305 100.0 42 13.8 38 12.5 218 71.5 7 2.3

382 100.0 81 21.2 50 13.1 236 61.8 15 3.9

372 100.0 60 16.1 63 16.9 226 60.8 23 6.2

261 100.0 39 14.9 32 12.3 161 61.7 29 11.1

12 100.0 - - - - 10 83.3 2 16.7

90 100.0 5 5.6 2 2.2 69 76.7 14 15.6

120 100.0 7 5.8 3 2.5 93 77.5 17 14.2

148 100.0 25 16.9 18 12.2 103 69.6 2 1.4

169 100.0 40 23.7 26 15.4 98 58.0 5 3.0

174 100.0 30 17.2 38 21.8 98 56.3 8 4.6

127 100.0 23 18.1 20 15.7 68 53.5 16 12.6

2 100.0 - - - - 2 100.0 - -

132 100.0 2 1.5 3 2.3 110 83.3 17 12.9

152 100.0 11 7.2 10 6.6 104 68.4 27 17.8

157 100.0 17 10.8 20 12.7 115 73.2 5 3.2

211 100.0 39 18.5 24 11.4 138 65.4 10 4.7

198 100.0 30 15.2 25 12.6 128 64.6 15 7.6

133 100.0 16 12.0 12 9.0 93 69.9 12 9.0

- - - - - - - - - -

330 100.0 30 9.1 40 12.1 236 71.5 24 7.3

103 100.0 10 9.7 18 17.5 64 62.1 11 10.7

161 100.0 12 7.5 10 6.2 129 80.1 10 6.2

66 100.0 8 12.1 12 18.2 43 65.2 3 4.5

812 100.0 142 17.5 81 10.0 527 64.9 62 7.6

79 100.0 31 39.2 13 16.5 33 41.8 2 2.5

179 100.0 39 21.8 15 8.4 114 63.7 11 6.1

349 100.0 51 14.6 40 11.5 222 63.6 36 10.3

205 100.0 21 10.2 13 6.3 158 77.1 13 6.3

631 100.0 70 11.1 77 12.2 430 68.1 54 8.6

23 100.0 1 4.3 - - 19 82.6 3 13.0

369 100.0 50 13.6 40 10.8 248 67.2 31 8.4

239 100.0 19 7.9 37 15.5 163 68.2 20 8.4

57 100.0 5 8.8 4 7.0 37 64.9 11 19.3

82 100.0 8 9.8 12 14.6 52 63.4 10 12.2

449 100.0 70 15.6 53 11.8 283 63.0 43 9.6

789 100.0 110 13.9 86 10.9 531 67.3 62 7.9

425 100.0 47 11.1 39 9.2 313 73.6 26 6.1

64 100.0 7 10.9 10 15.6 40 62.5 7 10.9

21 100.0 5 23.8 2 9.5 11 52.4 3 14.3

767 100.0 139 18.1 96 12.5 473 61.7 59 7.7

1,037 100.0 108 10.4 106 10.2 736 71.0 87 8.4

26 100.0 - - - - 21 80.8 5 19.2

93 100.0 12 12.9 16 17.2 60 64.5 5 5.4

94 100.0 22 23.4 11 11.7 53 56.4 8 8.5

93 100.0 17 18.3 12 12.9 58 62.4 6 6.5

126 100.0 25 19.8 19 15.1 78 61.9 4 3.2

55 100.0 9 16.4 7 12.7 35 63.6 4 7.3

322 100.0 64 19.9 46 14.3 193 59.9 19 5.9

14 100.0 2 14.3 2 14.3 10 71.4 - -

43 100.0 14 32.6 7 16.3 19 44.2 3 7.0

71 100.0 11 15.5 9 12.7 44 62.0 7 9.9

37 100.0 6 16.2 - - 27 73.0 4 10.8

158 100.0 24 15.2 12 7.6 104 65.8 18 11.4

8 100.0 - - - - 6 75.0 2 25.0

総数

定期的に

（年に１回以上）

受けている

ときどき

（２、３年に１回）

受けている

受けていない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 57(a) 健康づくりに関して、あなたはどんなことが知りたいですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 669 36.6 439 24.0 273 14.9 572 31.3 174 9.5 227 12.4

171 100.0 54 31.6 30 17.5 24 14.0 56 32.7 17 9.9 26 15.2

70 100.0 27 38.6 17 24.3 11 15.7 23 32.9 3 4.3 11 15.7

154 100.0 56 36.4 38 24.7 21 13.6 35 22.7 15 9.7 24 15.6

705 100.0 253 35.9 183 26.0 105 14.9 232 32.9 62 8.8 84 11.9

161 100.0 64 39.8 42 26.1 31 19.3 56 34.8 18 11.2 17 10.6

256 100.0 94 36.7 56 21.9 36 14.1 80 31.3 25 9.8 29 11.3

164 100.0 55 33.5 45 27.4 23 14.0 51 31.1 22 13.4 24 14.6

115 100.0 53 46.1 21 18.3 19 16.5 30 26.1 11 9.6 8 7.0

34 100.0 13 38.2 7 20.6 3 8.8 9 26.5 1 2.9 4 11.8

1,622 100.0 600 37.0 390 24.0 248 15.3 514 31.7 155 9.6 201 12.4

174 100.0 56 32.2 42 24.1 22 12.6 49 28.2 18 10.3 22 12.6

34 100.0 13 38.2 7 20.6 3 8.8 9 26.5 1 2.9 4 11.8

830 100.0 263 31.7 180 21.7 143 17.2 227 27.3 128 15.4 98 11.8

983 100.0 399 40.6 257 26.1 130 13.2 341 34.7 46 4.7 126 12.8

17 100.0 7 41.2 2 11.8 - - 4 23.5 - - 3 17.6

223 100.0 102 45.7 68 30.5 57 25.6 100 44.8 26 11.7 40 17.9

275 100.0 106 38.5 77 28.0 47 17.1 102 37.1 37 13.5 48 17.5

305 100.0 108 35.4 80 26.2 56 18.4 115 37.7 39 12.8 44 14.4

382 100.0 135 35.3 98 25.7 58 15.2 123 32.2 32 8.4 41 10.7

372 100.0 127 34.1 78 21.0 30 8.1 78 21.0 30 8.1 38 10.2

261 100.0 87 33.3 37 14.2 24 9.2 50 19.2 10 3.8 15 5.7

12 100.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 4 33.3 - - 1 8.3

90 100.0 39 43.3 26 28.9 27 30.0 35 38.9 17 18.9 14 15.6

120 100.0 38 31.7 30 25.0 28 23.3 44 36.7 30 25.0 20 16.7

148 100.0 41 27.7 33 22.3 24 16.2 49 33.1 33 22.3 20 13.5

169 100.0 54 32.0 36 21.3 31 18.3 53 31.4 19 11.2 17 10.1

174 100.0 49 28.2 40 23.0 20 11.5 25 14.4 22 12.6 20 11.5

127 100.0 41 32.3 15 11.8 12 9.4 20 15.7 7 5.5 7 5.5

2 100.0 1 50.0 - - 1 50.0 1 50.0 - - - -

132 100.0 62 47.0 42 31.8 30 22.7 65 49.2 9 6.8 26 19.7

152 100.0 67 44.1 46 30.3 19 12.5 58 38.2 7 4.6 27 17.8

157 100.0 67 42.7 47 29.9 32 20.4 66 42.0 6 3.8 24 15.3

211 100.0 79 37.4 62 29.4 27 12.8 69 32.7 13 6.2 23 10.9

198 100.0 78 39.4 38 19.2 10 5.1 53 26.8 8 4.0 18 9.1

133 100.0 46 34.6 22 16.5 12 9.0 30 22.6 3 2.3 8 6.0

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 106 32.1 65 19.7 60 18.2 87 26.4 43 13.0 41 12.4

103 100.0 27 26.2 14 13.6 17 16.5 21 20.4 13 12.6 9 8.7

161 100.0 58 36.0 33 20.5 34 21.1 45 28.0 20 12.4 24 14.9

66 100.0 21 31.8 18 27.3 9 13.6 21 31.8 10 15.2 8 12.1

812 100.0 294 36.2 220 27.1 149 18.3 294 36.2 91 11.2 106 13.1

79 100.0 21 26.6 19 24.1 12 15.2 26 32.9 15 19.0 12 15.2

179 100.0 72 40.2 55 30.7 35 19.6 64 35.8 16 8.9 27 15.1

349 100.0 135 38.7 101 28.9 66 18.9 135 38.7 39 11.2 44 12.6

205 100.0 66 32.2 45 22.0 36 17.6 69 33.7 21 10.2 23 11.2

631 100.0 245 38.8 144 22.8 58 9.2 176 27.9 35 5.5 73 11.6

23 100.0 13 56.5 7 30.4 6 26.1 11 47.8 5 21.7 5 21.7

369 100.0 154 41.7 89 24.1 25 6.8 114 30.9 15 4.1 48 13.0

239 100.0 78 32.6 48 20.1 27 11.3 51 21.3 15 6.3 20 8.4

57 100.0 24 42.1 10 17.5 6 10.5 15 26.3 5 8.8 7 12.3

82 100.0 26 31.7 13 15.9 8 9.8 19 23.2 4 4.9 14 17.1

449 100.0 166 37.0 98 21.8 61 13.6 128 28.5 48 10.7 47 10.5

789 100.0 286 36.2 200 25.3 134 17.0 262 33.2 70 8.9 106 13.4

425 100.0 159 37.4 112 26.4 58 13.6 138 32.5 38 8.9 51 12.0

64 100.0 25 39.1 12 18.8 10 15.6 17 26.6 12 18.8 7 10.9

21 100.0 7 33.3 4 19.0 2 9.5 8 38.1 2 9.5 2 9.5

767 100.0 279 36.4 165 21.5 106 13.8 221 28.8 51 6.6 70 9.1

1,037 100.0 380 36.6 271 26.1 166 16.0 345 33.3 123 11.9 153 14.8

26 100.0 10 38.5 3 11.5 1 3.8 6 23.1 - - 4 15.4

93 100.0 26 28.0 23 24.7 9 9.7 18 19.4 4 4.3 9 9.7

94 100.0 30 31.9 23 24.5 14 14.9 29 30.9 7 7.4 6 6.4

93 100.0 39 41.9 20 21.5 11 11.8 26 28.0 2 2.2 7 7.5

126 100.0 47 37.3 34 27.0 20 15.9 40 31.7 5 4.0 12 9.5

55 100.0 18 32.7 11 20.0 4 7.3 15 27.3 2 3.6 3 5.5

322 100.0 113 35.1 61 18.9 35 10.9 80 24.8 27 8.4 31 9.6

14 100.0 4 28.6 2 14.3 2 14.3 2 14.3 2 14.3 1 7.1

43 100.0 19 44.2 11 25.6 4 9.3 10 23.3 - - 4 9.3

71 100.0 29 40.8 20 28.2 7 9.9 23 32.4 3 4.2 12 16.9

37 100.0 12 32.4 5 13.5 12 32.4 21 56.8 5 13.5 3 8.1

158 100.0 56 35.4 32 20.3 25 15.8 53 33.5 13 8.2 15 9.5

8 100.0 3 37.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 - - 1 12.5

総数

栄養や食生活

について

運動やウォーキング

・体操について

休養について

精神的ストレスや

心の健康について

たばこ・酒と

健康について

歯の健康

について

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 57(b) 健康づくりに関して、あなたはどんなことが知りたいですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 579 31.6 233 12.7 300 16.4 29 1.6 292 16.0 95 5.2

171 100.0 53 31.0 25 14.6 26 15.2 6 3.5 29 17.0 12 7.0

70 100.0 19 27.1 8 11.4 9 12.9 - - 9 12.9 5 7.1

154 100.0 44 28.6 18 11.7 16 10.4 3 1.9 27 17.5 12 7.8

705 100.0 232 32.9 98 13.9 130 18.4 12 1.7 118 16.7 18 2.6

161 100.0 48 29.8 17 10.6 23 14.3 3 1.9 23 14.3 8 5.0

256 100.0 85 33.2 29 11.3 36 14.1 1 0.4 39 15.2 19 7.4

164 100.0 55 33.5 26 15.9 42 25.6 4 2.4 21 12.8 11 6.7

115 100.0 32 27.8 9 7.8 17 14.8 - - 21 18.3 4 3.5

34 100.0 11 32.4 3 8.8 1 2.9 - - 5 14.7 6 17.6

1,622 100.0 513 31.6 211 13.0 279 17.2 27 1.7 259 16.0 78 4.8

174 100.0 55 31.6 19 10.9 20 11.5 2 1.1 28 16.1 11 6.3

34 100.0 11 32.4 3 8.8 1 2.9 - - 5 14.7 6 17.6

830 100.0 275 33.1 102 12.3 137 16.5 13 1.6 152 18.3 42 5.1

983 100.0 299 30.4 129 13.1 162 16.5 16 1.6 136 13.8 51 5.2

17 100.0 5 29.4 2 11.8 1 5.9 - - 4 23.5 2 11.8

223 100.0 46 20.6 33 14.8 43 19.3 4 1.8 28 12.6 4 1.8

275 100.0 69 25.1 42 15.3 60 21.8 3 1.1 34 12.4 6 2.2

305 100.0 82 26.9 39 12.8 56 18.4 2 0.7 47 15.4 10 3.3

382 100.0 130 34.0 45 11.8 62 16.2 6 1.6 69 18.1 16 4.2

372 100.0 145 39.0 53 14.2 55 14.8 8 2.2 59 15.9 27 7.3

261 100.0 102 39.1 20 7.7 22 8.4 6 2.3 52 19.9 31 11.9

12 100.0 5 41.7 1 8.3 2 16.7 - - 3 25.0 1 8.3

90 100.0 15 16.7 11 12.2 17 18.9 1 1.1 14 15.6 2 2.2

120 100.0 38 31.7 16 13.3 30 25.0 1 0.8 17 14.2 3 2.5

148 100.0 39 26.4 20 13.5 24 16.2 1 0.7 27 18.2 3 2.0

169 100.0 61 36.1 20 11.8 22 13.0 1 0.6 34 20.1 8 4.7

174 100.0 75 43.1 24 13.8 30 17.2 5 2.9 31 17.8 9 5.2

127 100.0 45 35.4 11 8.7 13 10.2 4 3.1 29 22.8 17 13.4

2 100.0 2 100.0 - - 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 31 23.5 22 16.7 26 19.7 3 2.3 14 10.6 2 1.5

152 100.0 30 19.7 26 17.1 30 19.7 2 1.3 16 10.5 3 2.0

157 100.0 43 27.4 19 12.1 32 20.4 1 0.6 20 12.7 7 4.5

211 100.0 68 32.2 24 11.4 40 19.0 5 2.4 35 16.6 8 3.8

198 100.0 70 35.4 29 14.6 25 12.6 3 1.5 28 14.1 18 9.1

133 100.0 57 42.9 9 6.8 9 6.8 2 1.5 23 17.3 13 9.8

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 116 35.2 32 9.7 45 13.6 5 1.5 61 18.5 21 6.4

103 100.0 33 32.0 10 9.7 9 8.7 2 1.9 17 16.5 14 13.6

161 100.0 54 33.5 13 8.1 31 19.3 2 1.2 33 20.5 4 2.5

66 100.0 29 43.9 9 13.6 5 7.6 1 1.5 11 16.7 3 4.5

812 100.0 232 28.6 109 13.4 150 18.5 10 1.2 114 14.0 25 3.1

79 100.0 27 34.2 9 11.4 11 13.9 1 1.3 11 13.9 4 5.1

179 100.0 52 29.1 28 15.6 40 22.3 2 1.1 22 12.3 4 2.2

349 100.0 91 26.1 51 14.6 67 19.2 3 0.9 46 13.2 11 3.2

205 100.0 62 30.2 21 10.2 32 15.6 4 2.0 35 17.1 6 2.9

631 100.0 210 33.3 84 13.3 96 15.2 14 2.2 107 17.0 42 6.7

23 100.0 4 17.4 4 17.4 4 17.4 - - 4 17.4 - -

369 100.0 128 34.7 53 14.4 54 14.6 9 2.4 55 14.9 20 5.4

239 100.0 78 32.6 27 11.3 38 15.9 5 2.1 48 20.1 22 9.2

57 100.0 21 36.8 8 14.0 9 15.8 - - 10 17.5 7 12.3

82 100.0 21 25.6 11 13.4 7 8.5 3 3.7 17 20.7 7 8.5

449 100.0 146 32.5 55 12.2 79 17.6 4 0.9 70 15.6 35 7.8

789 100.0 264 33.5 107 13.6 138 17.5 10 1.3 123 15.6 31 3.9

425 100.0 116 27.3 49 11.5 64 15.1 9 2.1 73 17.2 18 4.2

64 100.0 24 37.5 9 14.1 9 14.1 3 4.7 7 10.9 3 4.7

21 100.0 8 38.1 2 9.5 3 14.3 - - 2 9.5 1 4.8

767 100.0 270 35.2 103 13.4 110 14.3 16 2.1 115 15.0 52 6.8

1,037 100.0 301 29.0 127 12.2 186 17.9 13 1.3 172 16.6 40 3.9

26 100.0 8 30.8 3 11.5 4 15.4 - - 5 19.2 3 11.5

93 100.0 52 55.9 11 11.8 17 18.3 1 1.1 14 15.1 6 6.5

94 100.0 25 26.6 12 12.8 14 14.9 1 1.1 14 14.9 9 9.6

93 100.0 34 36.6 10 10.8 9 9.7 4 4.3 13 14.0 8 8.6

126 100.0 46 36.5 16 12.7 19 15.1 2 1.6 16 12.7 6 4.8

55 100.0 28 50.9 8 14.5 7 12.7 2 3.6 5 9.1 3 5.5

322 100.0 126 39.1 40 12.4 39 12.1 6 1.9 57 17.7 20 6.2

14 100.0 5 35.7 3 21.4 3 21.4 1 7.1 3 21.4 - -

43 100.0 17 39.5 8 18.6 5 11.6 1 2.3 8 18.6 3 7.0

71 100.0 19 26.8 12 16.9 17 23.9 - - 8 11.3 8 11.3

37 100.0 3 8.1 3 8.1 4 10.8 1 2.7 6 16.2 - -

158 100.0 49 31.0 27 17.1 25 15.8 6 3.8 29 18.4 8 5.1

8 100.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 - - - - 3 37.5

総数

糖尿病、脳卒中、心

臓病、がんなどの生

活習慣病について

医療の動向について

健康増進のための

施設について

その他

特に知りたいことは

ない

無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 58(a) 健康づくりに関する、あなたの情報源は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 772 42.2 946 51.7 1,148 62.7 415 22.7 154 8.4

171 100.0 65 38.0 89 52.0 106 62.0 35 20.5 10 5.8

70 100.0 23 32.9 34 48.6 39 55.7 14 20.0 6 8.6

154 100.0 69 44.8 85 55.2 99 64.3 33 21.4 10 6.5

705 100.0 300 42.6 375 53.2 443 62.8 181 25.7 62 8.8

161 100.0 69 42.9 79 49.1 96 59.6 41 25.5 16 9.9

256 100.0 111 43.4 132 51.6 166 64.8 56 21.9 29 11.3

164 100.0 72 43.9 82 50.0 104 63.4 34 20.7 15 9.1

115 100.0 50 43.5 53 46.1 72 62.6 15 13.0 5 4.3

34 100.0 13 38.2 17 50.0 23 67.6 6 17.6 1 2.9

1,622 100.0 679 41.9 853 52.6 1,014 62.5 376 23.2 142 8.8

174 100.0 80 46.0 76 43.7 111 63.8 33 19.0 11 6.3

34 100.0 13 38.2 17 50.0 23 67.6 6 17.6 1 2.9

830 100.0 325 39.2 403 48.6 468 56.4 211 25.4 58 7.0

983 100.0 441 44.9 532 54.1 670 68.2 199 20.2 94 9.6

17 100.0 6 35.3 11 64.7 10 58.8 5 29.4 2 11.8

223 100.0 102 45.7 88 39.5 143 64.1 108 48.4 21 9.4

275 100.0 119 43.3 122 44.4 174 63.3 105 38.2 26 9.5

305 100.0 124 40.7 164 53.8 186 61.0 92 30.2 26 8.5

382 100.0 156 40.8 246 64.4 249 65.2 69 18.1 29 7.6

372 100.0 158 42.5 212 57.0 237 63.7 35 9.4 35 9.4

261 100.0 108 41.4 107 41.0 151 57.9 3 1.1 15 5.7

12 100.0 5 41.7 7 58.3 8 66.7 3 25.0 2 16.7

90 100.0 34 37.8 31 34.4 52 57.8 48 53.3 9 10.0

120 100.0 51 42.5 49 40.8 74 61.7 50 41.7 6 5.0

148 100.0 60 40.5 74 50.0 85 57.4 45 30.4 11 7.4

169 100.0 58 34.3 98 58.0 98 58.0 38 22.5 10 5.9

174 100.0 76 43.7 100 57.5 93 53.4 26 14.9 15 8.6

127 100.0 45 35.4 50 39.4 64 50.4 3 2.4 6 4.7

2 100.0 1 50.0 1 50.0 2 100.0 1 50.0 1 50.0

132 100.0 67 50.8 56 42.4 90 68.2 60 45.5 12 9.1

152 100.0 67 44.1 72 47.4 97 63.8 52 34.2 20 13.2

157 100.0 64 40.8 90 57.3 101 64.3 47 29.9 15 9.6

211 100.0 98 46.4 146 69.2 151 71.6 31 14.7 18 8.5

198 100.0 82 41.4 112 56.6 144 72.7 9 4.5 20 10.1

133 100.0 63 47.4 56 42.1 87 65.4 - - 9 6.8

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 140 42.4 171 51.8 204 61.8 64 19.4 27 8.2

103 100.0 44 42.7 51 49.5 61 59.2 7 6.8 7 6.8

161 100.0 67 41.6 86 53.4 103 64.0 43 26.7 12 7.5

66 100.0 29 43.9 34 51.5 40 60.6 14 21.2 8 12.1

812 100.0 337 41.5 425 52.3 489 60.2 265 32.6 74 9.1

79 100.0 34 43.0 42 53.2 43 54.4 24 30.4 7 8.9

179 100.0 76 42.5 102 57.0 110 61.5 77 43.0 13 7.3

349 100.0 132 37.8 174 49.9 211 60.5 122 35.0 41 11.7

205 100.0 95 46.3 107 52.2 125 61.0 42 20.5 13 6.3

631 100.0 273 43.3 329 52.1 422 66.9 80 12.7 49 7.8

23 100.0 13 56.5 10 43.5 11 47.8 16 69.6 5 21.7

369 100.0 171 46.3 207 56.1 261 70.7 38 10.3 34 9.2

239 100.0 89 37.2 112 46.9 150 62.8 26 10.9 10 4.2

57 100.0 22 38.6 21 36.8 33 57.9 6 10.5 4 7.0

82 100.0 26 31.7 39 47.6 41 50.0 19 23.2 3 3.7

449 100.0 179 39.9 228 50.8 290 64.6 76 16.9 50 11.1

789 100.0 347 44.0 443 56.1 499 63.2 199 25.2 56 7.1

425 100.0 183 43.1 198 46.6 263 61.9 111 26.1 40 9.4

64 100.0 26 40.6 28 43.8 41 64.1 8 12.5 4 6.3

21 100.0 11 52.4 10 47.6 14 66.7 2 9.5 1 4.8

767 100.0 310 40.4 382 49.8 465 60.6 134 17.5 66 8.6

1,037 100.0 451 43.5 553 53.3 669 64.5 275 26.5 86 8.3

26 100.0 11 42.3 11 42.3 14 53.8 6 23.1 2 7.7

93 100.0 33 35.5 41 44.1 52 55.9 15 16.1 8 8.6

94 100.0 44 46.8 52 55.3 53 56.4 15 16.0 9 9.6

93 100.0 38 40.9 51 54.8 61 65.6 6 6.5 6 6.5

126 100.0 54 42.9 64 50.8 79 62.7 16 12.7 12 9.5

55 100.0 23 41.8 22 40.0 38 69.1 5 9.1 7 12.7

322 100.0 117 36.3 159 49.4 193 59.9 38 11.8 25 7.8

14 100.0 7 50.0 5 35.7 5 35.7 3 21.4 1 7.1

43 100.0 19 44.2 28 65.1 31 72.1 12 27.9 10 23.3

71 100.0 29 40.8 41 57.7 45 63.4 20 28.2 10 14.1

37 100.0 14 37.8 13 35.1 23 62.2 9 24.3 3 8.1

158 100.0 66 41.8 82 51.9 101 63.9 40 25.3 12 7.6

8 100.0 2 25.0 3 37.5 2 25.0 3 37.5 - -

総数 家族、友人、知人など 新聞、一般雑誌など テレビ、ラジオなど

インターネット

（ホームページなど）

専門書、専門雑誌など

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 58(b) 健康づくりに関する、あなたの情報源は何ですか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 425 23.2 196 10.7 14 0.8 127 6.9 46 2.5

171 100.0 33 19.3 22 12.9 1 0.6 17 9.9 2 1.2

70 100.0 15 21.4 8 11.4 - - 9 12.9 3 4.3

154 100.0 32 20.8 17 11.0 - - 11 7.1 4 2.6

705 100.0 173 24.5 61 8.7 6 0.9 53 7.5 17 2.4

161 100.0 35 21.7 16 9.9 3 1.9 7 4.3 3 1.9

256 100.0 70 27.3 36 14.1 2 0.8 10 3.9 12 4.7

164 100.0 33 20.1 17 10.4 2 1.2 9 5.5 3 1.8

115 100.0 24 20.9 13 11.3 - - 8 7.0 1 0.9

34 100.0 10 29.4 6 17.6 - - 3 8.8 1 2.9

1,622 100.0 380 23.4 160 9.9 13 0.8 111 6.8 40 2.5

174 100.0 35 20.1 30 17.2 1 0.6 13 7.5 5 2.9

34 100.0 10 29.4 6 17.6 - - 3 8.8 1 2.9

830 100.0 197 23.7 79 9.5 6 0.7 77 9.3 27 3.3

983 100.0 222 22.6 114 11.6 8 0.8 49 5.0 18 1.8

17 100.0 6 35.3 3 17.6 - - 1 5.9 1 5.9

223 100.0 28 12.6 10 4.5 2 0.9 13 5.8 3 1.3

275 100.0 48 17.5 17 6.2 - - 19 6.9 4 1.5

305 100.0 57 18.7 29 9.5 4 1.3 24 7.9 3 1.0

382 100.0 88 23.0 32 8.4 4 1.0 22 5.8 6 1.6

372 100.0 112 30.1 67 18.0 2 0.5 27 7.3 8 2.2

261 100.0 87 33.3 40 15.3 2 0.8 21 8.0 21 8.0

12 100.0 5 41.7 1 8.3 - - 1 8.3 1 8.3

90 100.0 2 2.2 2 2.2 - - 11 12.2 2 2.2

120 100.0 15 12.5 4 3.3 - - 9 7.5 3 2.5

148 100.0 30 20.3 10 6.8 2 1.4 14 9.5 2 1.4

169 100.0 47 27.8 13 7.7 2 1.2 16 9.5 2 1.2

174 100.0 60 34.5 35 20.1 1 0.6 14 8.0 2 1.1

127 100.0 42 33.1 15 11.8 1 0.8 13 10.2 16 12.6

2 100.0 1 50.0 - - - - - - - -

132 100.0 26 19.7 8 6.1 2 1.5 2 1.5 1 0.8

152 100.0 32 21.1 12 7.9 - - 10 6.6 1 0.7

157 100.0 27 17.2 19 12.1 2 1.3 10 6.4 1 0.6

211 100.0 40 19.0 18 8.5 2 0.9 6 2.8 4 1.9

198 100.0 52 26.3 32 16.2 1 0.5 13 6.6 6 3.0

133 100.0 45 33.8 25 18.8 1 0.8 8 6.0 5 3.8

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 70 21.2 44 13.3 2 0.6 24 7.3 10 3.0

103 100.0 24 23.3 28 27.2 1 1.0 8 7.8 6 5.8

161 100.0 32 19.9 10 6.2 - - 14 8.7 1 0.6

66 100.0 14 21.2 6 9.1 1 1.5 2 3.0 3 4.5

812 100.0 170 20.9 70 8.6 7 0.9 53 6.5 11 1.4

79 100.0 23 29.1 5 6.3 - - 6 7.6 2 2.5

179 100.0 28 15.6 24 13.4 2 1.1 10 5.6 - -

349 100.0 83 23.8 25 7.2 5 1.4 21 6.0 5 1.4

205 100.0 36 17.6 16 7.8 - - 16 7.8 4 2.0

631 100.0 172 27.3 76 12.0 4 0.6 47 7.4 20 3.2

23 100.0 2 8.7 - - 1 4.3 1 4.3 - -

369 100.0 104 28.2 55 14.9 2 0.5 23 6.2 10 2.7

239 100.0 66 27.6 21 8.8 1 0.4 23 9.6 10 4.2

57 100.0 13 22.8 6 10.5 1 1.8 3 5.3 5 8.8

82 100.0 18 22.0 10 12.2 1 1.2 9 11.0 3 3.7

449 100.0 115 25.6 49 10.9 2 0.4 31 6.9 14 3.1

789 100.0 184 23.3 85 10.8 7 0.9 56 7.1 14 1.8

425 100.0 91 21.4 39 9.2 3 0.7 25 5.9 12 2.8

64 100.0 11 17.2 11 17.2 1 1.6 5 7.8 2 3.1

21 100.0 6 28.6 2 9.5 - - 1 4.8 1 4.8

767 100.0 271 35.3 100 13.0 6 0.8 48 6.3 26 3.4

1,037 100.0 146 14.1 93 9.0 7 0.7 79 7.6 17 1.6

26 100.0 8 30.8 3 11.5 1 3.8 - - 3 11.5

93 100.0 52 55.9 13 14.0 - - 6 6.5 4 4.3

94 100.0 37 39.4 12 12.8 - - 5 5.3 4 4.3

93 100.0 37 39.8 12 12.9 1 1.1 6 6.5 4 4.3

126 100.0 54 42.9 25 19.8 2 1.6 7 5.6 2 1.6

55 100.0 23 41.8 4 7.3 - - 1 1.8 3 5.5

322 100.0 124 38.5 41 12.7 3 0.9 27 8.4 13 4.0

14 100.0 8 57.1 2 14.3 - - 2 14.3 - -

43 100.0 17 39.5 6 14.0 1 2.3 2 4.7 - -

71 100.0 29 40.8 9 12.7 1 1.4 2 2.8 1 1.4

37 100.0 12 32.4 3 8.1 - - 3 8.1 - -

158 100.0 46 29.1 21 13.3 1 0.6 12 7.6 4 2.5

8 100.0 - - - - - - - - 2 25.0

総数

医療機関

（病院、診療所など）

県・市町村

（保健所・

保健センターなど）

その他 特にない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）ア メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群） 

実数 割合

1,830 100.0 1,365 74.6 382 20.9 33 1.8 1 0.1 49 2.7

171 100.0 133 77.8 29 17.0 4 2.3 - - 5 2.9

70 100.0 49 70.0 17 24.3 2 2.9 - - 2 2.9

154 100.0 113 73.4 34 22.1 4 2.6 - - 3 1.9

705 100.0 531 75.3 151 21.4 9 1.3 - - 14 2.0

161 100.0 122 75.8 33 20.5 - - - - 6 3.7

256 100.0 197 77.0 43 16.8 4 1.6 1 0.4 11 4.3

164 100.0 119 72.6 35 21.3 5 3.0 - - 5 3.0

115 100.0 77 67.0 32 27.8 4 3.5 - - 2 1.7

34 100.0 24 70.6 8 23.5 1 2.9 - - 1 2.9

1,622 100.0 1,217 75.0 335 20.7 28 1.7 1 0.1 41 2.5

174 100.0 124 71.3 39 22.4 4 2.3 - - 7 4.0

34 100.0 24 70.6 8 23.5 1 2.9 - - 1 2.9

830 100.0 599 72.2 189 22.8 16 1.9 - - 26 3.1

983 100.0 753 76.6 192 19.5 16 1.6 1 0.1 21 2.1

17 100.0 13 76.5 1 5.9 1 5.9 - - 2 11.8

223 100.0 171 76.7 47 21.1 1 0.4 - - 4 1.8

275 100.0 202 73.5 69 25.1 1 0.4 - - 3 1.1

305 100.0 251 82.3 49 16.1 2 0.7 1 0.3 2 0.7

382 100.0 302 79.1 70 18.3 6 1.6 - - 4 1.0

372 100.0 278 74.7 80 21.5 7 1.9 - - 7 1.9

261 100.0 152 58.2 66 25.3 15 5.7 - - 28 10.7

12 100.0 9 75.0 1 8.3 1 8.3 - - 1 8.3

90 100.0 69 76.7 18 20.0 1 1.1 - - 2 2.2

120 100.0 90 75.0 27 22.5 1 0.8 - - 2 1.7

148 100.0 119 80.4 27 18.2 1 0.7 - - 1 0.7

169 100.0 130 76.9 36 21.3 2 1.2 - - 1 0.6

174 100.0 125 71.8 43 24.7 4 2.3 - - 2 1.1

127 100.0 65 51.2 37 29.1 7 5.5 - - 18 14.2

2 100.0 1 50.0 1 50.0 - - - - - -

132 100.0 102 77.3 28 21.2 - - - - 2 1.5

152 100.0 109 71.7 42 27.6 - - - - 1 0.7

157 100.0 132 84.1 22 14.0 1 0.6 1 0.6 1 0.6

211 100.0 170 80.6 34 16.1 4 1.9 - - 3 1.4

198 100.0 153 77.3 37 18.7 3 1.5 - - 5 2.5

133 100.0 87 65.4 29 21.8 8 6.0 - - 9 6.8

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 237 71.8 76 23.0 8 2.4 1 0.3 8 2.4

103 100.0 66 64.1 29 28.2 3 2.9 - - 5 4.9

161 100.0 127 78.9 29 18.0 4 2.5 - - 1 0.6

66 100.0 44 66.7 18 27.3 1 1.5 1 1.5 2 3.0

812 100.0 653 80.4 148 18.2 4 0.5 - - 7 0.9

79 100.0 69 87.3 8 10.1 1 1.3 - - 1 1.3

179 100.0 151 84.4 27 15.1 - - - - 1 0.6

349 100.0 282 80.8 62 17.8 2 0.6 - - 3 0.9

205 100.0 151 73.7 51 24.9 1 0.5 - - 2 1.0

631 100.0 441 69.9 144 22.8 20 3.2 - - 26 4.1

23 100.0 17 73.9 6 26.1 - - - - - -

369 100.0 276 74.8 75 20.3 9 2.4 - - 9 2.4

239 100.0 148 61.9 63 26.4 11 4.6 - - 17 7.1

57 100.0 34 59.6 14 24.6 1 1.8 - - 8 14.0

82 100.0 54 65.9 19 23.2 3 3.7 - - 6 7.3

449 100.0 331 73.7 90 20.0 14 3.1 - - 14 3.1

789 100.0 590 74.8 179 22.7 8 1.0 1 0.1 11 1.4

425 100.0 336 79.1 71 16.7 4 0.9 - - 14 3.3

64 100.0 42 65.6 16 25.0 4 6.3 - - 2 3.1

21 100.0 12 57.1 7 33.3 - - - - 2 9.5

767 100.0 570 74.3 149 19.4 15 2.0 - - 33 4.3

1,037 100.0 776 74.8 228 22.0 18 1.7 1 0.1 14 1.4

26 100.0 19 73.1 5 19.2 - - - - 2 7.7

93 100.0 67 72.0 21 22.6 3 3.2 - - 2 2.2

94 100.0 75 79.8 12 12.8 - - - - 7 7.4

93 100.0 64 68.8 19 20.4 4 4.3 - - 6 6.5

126 100.0 105 83.3 19 15.1 - - - - 2 1.6

55 100.0 36 65.5 16 29.1 1 1.8 - - 2 3.6

322 100.0 233 72.4 65 20.2 6 1.9 - - 18 5.6

14 100.0 8 57.1 4 28.6 2 14.3 - - - -

43 100.0 36 83.7 7 16.3 - - - - - -

71 100.0 52 73.2 15 21.1 1 1.4 - - 3 4.2

37 100.0 25 67.6 11 29.7 1 2.7 - - - -

158 100.0 122 77.2 24 15.2 5 3.2 - - 7 4.4

8 100.0 4 50.0 - - 1 12.5 - - 3 37.5

総数 よく知っている

言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）イ ロコモティブシンドローム(運動器症候群) 

実数 割合

1,830 100.0 140 7.7 458 25.0 1,155 63.1 - - 77 4.2

171 100.0 10 5.8 37 21.6 118 69.0 - - 6 3.5

70 100.0 1 1.4 18 25.7 47 67.1 - - 4 5.7

154 100.0 9 5.8 37 24.0 102 66.2 - - 6 3.9

705 100.0 61 8.7 174 24.7 451 64.0 - - 19 2.7

161 100.0 11 6.8 36 22.4 105 65.2 - - 9 5.6

256 100.0 25 9.8 79 30.9 137 53.5 - - 15 5.9

164 100.0 15 9.1 38 23.2 103 62.8 - - 8 4.9

115 100.0 5 4.3 29 25.2 75 65.2 - - 6 5.2

34 100.0 3 8.8 10 29.4 17 50.0 - - 4 11.8

1,622 100.0 131 8.1 410 25.3 1,018 62.8 - - 63 3.9

174 100.0 6 3.4 38 21.8 120 69.0 - - 10 5.7

34 100.0 3 8.8 10 29.4 17 50.0 - - 4 11.8

830 100.0 43 5.2 190 22.9 564 68.0 - - 33 4.0

983 100.0 94 9.6 266 27.1 581 59.1 - - 42 4.3

17 100.0 3 17.6 2 11.8 10 58.8 - - 2 11.8

223 100.0 16 7.2 37 16.6 165 74.0 - - 5 2.2

275 100.0 26 9.5 48 17.5 195 70.9 - - 6 2.2

305 100.0 20 6.6 66 21.6 217 71.1 - - 2 0.7

382 100.0 30 7.9 106 27.7 242 63.4 - - 4 1.0

372 100.0 30 8.1 111 29.8 214 57.5 - - 17 4.6

261 100.0 15 5.7 89 34.1 115 44.1 - - 42 16.1

12 100.0 3 25.0 1 8.3 7 58.3 - - 1 8.3

90 100.0 4 4.4 16 17.8 68 75.6 - - 2 2.2

120 100.0 7 5.8 17 14.2 92 76.7 - - 4 3.3

148 100.0 8 5.4 29 19.6 111 75.0 - - - -

169 100.0 12 7.1 40 23.7 116 68.6 - - 1 0.6

174 100.0 7 4.0 48 27.6 115 66.1 - - 4 2.3

127 100.0 5 3.9 40 31.5 60 47.2 - - 22 17.3

2 100.0 - - - - 2 100.0 - - - -

132 100.0 12 9.1 21 15.9 96 72.7 - - 3 2.3

152 100.0 19 12.5 31 20.4 100 65.8 - - 2 1.3

157 100.0 12 7.6 37 23.6 106 67.5 - - 2 1.3

211 100.0 18 8.5 65 30.8 125 59.2 - - 3 1.4

198 100.0 23 11.6 63 31.8 99 50.0 - - 13 6.6

133 100.0 10 7.5 49 36.8 55 41.4 - - 19 14.3

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 12 3.6 90 27.3 219 66.4 - - 9 2.7

103 100.0 1 1.0 25 24.3 70 68.0 - - 7 6.8

161 100.0 7 4.3 45 28.0 109 67.7 - - - -

66 100.0 4 6.1 20 30.3 40 60.6 - - 2 3.0

812 100.0 65 8.0 185 22.8 551 67.9 - - 11 1.4

79 100.0 5 6.3 23 29.1 50 63.3 - - 1 1.3

179 100.0 10 5.6 38 21.2 130 72.6 - - 1 0.6

349 100.0 42 12.0 79 22.6 222 63.6 - - 6 1.7

205 100.0 8 3.9 45 22.0 149 72.7 - - 3 1.5

631 100.0 59 9.4 168 26.6 358 56.7 - - 46 7.3

23 100.0 5 21.7 6 26.1 12 52.2 - - - -

369 100.0 45 12.2 107 29.0 198 53.7 - - 19 5.1

239 100.0 9 3.8 55 23.0 148 61.9 - - 27 11.3

57 100.0 4 7.0 15 26.3 27 47.4 - - 11 19.3

82 100.0 6 7.3 23 28.0 45 54.9 - - 8 9.8

449 100.0 34 7.6 125 27.8 264 58.8 - - 26 5.8

789 100.0 69 8.7 191 24.2 513 65.0 - - 16 2.0

425 100.0 25 5.9 98 23.1 284 66.8 - - 18 4.2

64 100.0 3 4.7 14 21.9 41 64.1 - - 6 9.4

21 100.0 3 14.3 7 33.3 8 38.1 - - 3 14.3

767 100.0 55 7.2 228 29.7 430 56.1 - - 54 7.0

1,037 100.0 81 7.8 224 21.6 710 68.5 - - 22 2.1

26 100.0 4 15.4 6 23.1 15 57.7 - - 1 3.8

93 100.0 7 7.5 37 39.8 44 47.3 - - 5 5.4

94 100.0 4 4.3 31 33.0 48 51.1 - - 11 11.7

93 100.0 9 9.7 31 33.3 41 44.1 - - 12 12.9

126 100.0 15 11.9 40 31.7 68 54.0 - - 3 2.4

55 100.0 3 5.5 17 30.9 29 52.7 - - 6 10.9

322 100.0 23 7.1 95 29.5 175 54.3 - - 29 9.0

14 100.0 1 7.1 3 21.4 10 71.4 - - - -

43 100.0 4 9.3 10 23.3 28 65.1 - - 1 2.3

71 100.0 5 7.0 23 32.4 39 54.9 - - 4 5.6

37 100.0 3 8.1 8 21.6 26 70.3 - - - -

158 100.0 10 6.3 40 25.3 95 60.1 - - 13 8.2

8 100.0 - - 1 12.5 4 50.0 - - 3 37.5

総数 よく知っている

言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 59 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。次の中から当てはまるものを選んで下さい。 

（○はひとつ）ウ ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患） 

実数 割合

1,830 100.0 186 10.2 454 24.8 1,109 60.6 - - 81 4.4

171 100.0 20 11.7 39 22.8 106 62.0 - - 6 3.5

70 100.0 4 5.7 19 27.1 43 61.4 - - 4 5.7

154 100.0 14 9.1 36 23.4 97 63.0 - - 7 4.5

705 100.0 81 11.5 154 21.8 450 63.8 - - 20 2.8

161 100.0 18 11.2 45 28.0 90 55.9 - - 8 5.0

256 100.0 26 10.2 78 30.5 137 53.5 - - 15 5.9

164 100.0 13 7.9 30 18.3 111 67.7 - - 10 6.1

115 100.0 8 7.0 37 32.2 63 54.8 - - 7 6.1

34 100.0 2 5.9 16 47.1 12 35.3 - - 4 11.8

1,622 100.0 172 10.6 394 24.3 989 61.0 - - 67 4.1

174 100.0 12 6.9 44 25.3 108 62.1 - - 10 5.7

34 100.0 2 5.9 16 47.1 12 35.3 - - 4 11.8

830 100.0 73 8.8 189 22.8 532 64.1 - - 36 4.3

983 100.0 110 11.2 261 26.6 569 57.9 - - 43 4.4

17 100.0 3 17.6 4 23.5 8 47.1 - - 2 11.8

223 100.0 26 11.7 64 28.7 129 57.8 - - 4 1.8

275 100.0 44 16.0 60 21.8 164 59.6 - - 7 2.5

305 100.0 34 11.1 78 25.6 189 62.0 - - 4 1.3

382 100.0 37 9.7 91 23.8 250 65.4 - - 4 1.0

372 100.0 25 6.7 88 23.7 243 65.3 - - 16 4.3

261 100.0 18 6.9 69 26.4 129 49.4 - - 45 17.2

12 100.0 2 16.7 4 33.3 5 41.7 - - 1 8.3

90 100.0 3 3.3 32 35.6 53 58.9 - - 2 2.2

120 100.0 20 16.7 20 16.7 75 62.5 - - 5 4.2

148 100.0 16 10.8 39 26.4 93 62.8 - - - -

169 100.0 22 13.0 30 17.8 116 68.6 - - 1 0.6

174 100.0 7 4.0 34 19.5 129 74.1 - - 4 2.3

127 100.0 5 3.9 34 26.8 64 50.4 - - 24 18.9

2 100.0 - - - - 2 100.0 - - - -

132 100.0 23 17.4 32 24.2 75 56.8 - - 2 1.5

152 100.0 23 15.1 40 26.3 87 57.2 - - 2 1.3

157 100.0 18 11.5 39 24.8 96 61.1 - - 4 2.5

211 100.0 15 7.1 61 28.9 132 62.6 - - 3 1.4

198 100.0 18 9.1 54 27.3 114 57.6 - - 12 6.1

133 100.0 13 9.8 35 26.3 65 48.9 - - 20 15.0

- - - - - - - - - - - -

330 100.0 20 6.1 82 24.8 219 66.4 - - 9 2.7

103 100.0 1 1.0 22 21.4 73 70.9 - - 7 6.8

161 100.0 11 6.8 39 24.2 111 68.9 - - - -

66 100.0 8 12.1 21 31.8 35 53.0 - - 2 3.0

812 100.0 109 13.4 210 25.9 480 59.1 - - 13 1.6

79 100.0 9 11.4 23 29.1 46 58.2 - - 1 1.3

179 100.0 16 8.9 53 29.6 108 60.3 - - 2 1.1

349 100.0 70 20.1 85 24.4 187 53.6 - - 7 2.0

205 100.0 14 6.8 49 23.9 139 67.8 - - 3 1.5

631 100.0 55 8.7 146 23.1 382 60.5 - - 48 7.6

23 100.0 5 21.7 10 43.5 8 34.8 - - - -

369 100.0 38 10.3 89 24.1 224 60.7 - - 18 4.9

239 100.0 12 5.0 47 19.7 150 62.8 - - 30 12.6

57 100.0 2 3.5 16 28.1 28 49.1 - - 11 19.3

82 100.0 8 9.8 23 28.0 43 52.4 - - 8 9.8

449 100.0 50 11.1 114 25.4 256 57.0 - - 29 6.5

789 100.0 76 9.6 185 23.4 511 64.8 - - 17 2.2

425 100.0 46 10.8 109 25.6 251 59.1 - - 19 4.5

64 100.0 4 6.3 14 21.9 40 62.5 - - 6 9.4

21 100.0 2 9.5 9 42.9 8 38.1 - - 2 9.5

767 100.0 75 9.8 202 26.3 435 56.7 - - 55 7.2

1,037 100.0 108 10.4 242 23.3 662 63.8 - - 25 2.4

26 100.0 3 11.5 10 38.5 12 46.2 - - 1 3.8

93 100.0 10 10.8 28 30.1 50 53.8 - - 5 5.4

94 100.0 11 11.7 27 28.7 46 48.9 - - 10 10.6

93 100.0 5 5.4 27 29.0 49 52.7 - - 12 12.9

126 100.0 17 13.5 29 23.0 77 61.1 - - 3 2.4

55 100.0 3 5.5 21 38.2 25 45.5 - - 6 10.9

322 100.0 24 7.5 84 26.1 184 57.1 - - 30 9.3

14 100.0 3 21.4 1 7.1 10 71.4 - - - -

43 100.0 6 14.0 10 23.3 26 60.5 - - 1 2.3

71 100.0 10 14.1 19 26.8 38 53.5 - - 4 5.6

37 100.0 5 13.5 11 29.7 21 56.8 - - - -

158 100.0 18 11.4 33 20.9 95 60.1 - - 12 7.6

8 100.0 1 12.5 - - 4 50.0 - - 3 37.5

総数 よく知っている

言葉は聞いたことは

あるが、意味は

よくは知らない

まったく知らない その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 60 あなたは健康づくりに関連する地域、職場、学校等での活動（スポーツクラブ、サークルなど） 

に自主的に参加していますか。（○はひとつ） 

実数 割合

1,830 100.0 235 12.8 1,415 77.3 121 6.6 59 3.2

171 100.0 20 11.7 141 82.5 7 4.1 3 1.8

70 100.0 4 5.7 60 85.7 4 5.7 2 2.9

154 100.0 19 12.3 116 75.3 15 9.7 4 2.6

705 100.0 98 13.9 548 77.7 43 6.1 16 2.3

161 100.0 19 11.8 125 77.6 12 7.5 5 3.1

256 100.0 30 11.7 190 74.2 20 7.8 16 6.3

164 100.0 30 18.3 119 72.6 11 6.7 4 2.4

115 100.0 12 10.4 91 79.1 6 5.2 6 5.2

34 100.0 3 8.8 25 73.5 3 8.8 3 8.8

1,622 100.0 212 13.1 1,260 77.7 103 6.4 47 2.9

174 100.0 20 11.5 130 74.7 15 8.6 9 5.2

34 100.0 3 8.8 25 73.5 3 8.8 3 8.8

830 100.0 110 13.3 634 76.4 56 6.7 30 3.6

983 100.0 122 12.4 768 78.1 65 6.6 28 2.8

17 100.0 3 17.6 13 76.5 - - 1 5.9

223 100.0 36 16.1 169 75.8 15 6.7 3 1.3

275 100.0 36 13.1 218 79.3 17 6.2 4 1.5

305 100.0 38 12.5 243 79.7 23 7.5 1 0.3

382 100.0 32 8.4 323 84.6 23 6.0 4 1.0

372 100.0 51 13.7 277 74.5 27 7.3 17 4.6

261 100.0 40 15.3 176 67.4 16 6.1 29 11.1

12 100.0 2 16.7 9 75.0 - - 1 8.3

90 100.0 15 16.7 69 76.7 5 5.6 1 1.1

120 100.0 20 16.7 87 72.5 11 9.2 2 1.7

148 100.0 20 13.5 117 79.1 11 7.4 - -

169 100.0 22 13.0 137 81.1 9 5.3 1 0.6

174 100.0 19 10.9 136 78.2 12 6.9 7 4.0

127 100.0 14 11.0 86 67.7 8 6.3 19 15.0

2 100.0 - - 2 100.0 - - - -

132 100.0 21 15.9 99 75.0 10 7.6 2 1.5

152 100.0 15 9.9 129 84.9 6 3.9 2 1.3

157 100.0 18 11.5 126 80.3 12 7.6 1 0.6

211 100.0 10 4.7 184 87.2 14 6.6 3 1.4

198 100.0 32 16.2 141 71.2 15 7.6 10 5.1

133 100.0 26 19.5 89 66.9 8 6.0 10 7.5

- - - - - - - - - -

330 100.0 40 12.1 259 78.5 18 5.5 13 3.9

103 100.0 15 14.6 74 71.8 7 6.8 7 6.8

161 100.0 17 10.6 136 84.5 6 3.7 2 1.2

66 100.0 8 12.1 49 74.2 5 7.6 4 6.1

812 100.0 100 12.3 638 78.6 65 8.0 9 1.1

79 100.0 10 12.7 59 74.7 9 11.4 1 1.3

179 100.0 26 14.5 142 79.3 10 5.6 1 0.6

349 100.0 43 12.3 271 77.7 31 8.9 4 1.1

205 100.0 21 10.2 166 81.0 15 7.3 3 1.5

631 100.0 88 13.9 475 75.3 37 5.9 31 4.9

23 100.0 8 34.8 13 56.5 2 8.7 - -

369 100.0 57 15.4 278 75.3 22 6.0 12 3.3

239 100.0 23 9.6 184 77.0 13 5.4 19 7.9

57 100.0 7 12.3 43 75.4 1 1.8 6 10.5

82 100.0 7 8.5 64 78.0 3 3.7 8 9.8

449 100.0 59 13.1 353 78.6 20 4.5 17 3.8

789 100.0 93 11.8 613 77.7 68 8.6 15 1.9

425 100.0 60 14.1 324 76.2 25 5.9 16 3.8

64 100.0 12 18.8 45 70.3 5 7.8 2 3.1

21 100.0 4 19.0 16 76.2 - - 1 4.8

767 100.0 90 11.7 591 77.1 48 6.3 38 5.0

1,037 100.0 141 13.6 804 77.5 72 6.9 20 1.9

26 100.0 4 15.4 20 76.9 1 3.8 1 3.8

93 100.0 13 14.0 72 77.4 5 5.4 3 3.2

94 100.0 7 7.4 74 78.7 5 5.3 8 8.5

93 100.0 12 12.9 65 69.9 9 9.7 7 7.5

126 100.0 16 12.7 98 77.8 9 7.1 3 2.4

55 100.0 5 9.1 44 80.0 3 5.5 3 5.5

322 100.0 36 11.2 242 75.2 22 6.8 22 6.8

14 100.0 1 7.1 13 92.9 - - - -

43 100.0 7 16.3 32 74.4 3 7.0 1 2.3

71 100.0 6 8.5 54 76.1 9 12.7 2 2.8

37 100.0 5 13.5 28 75.7 3 8.1 1 2.7

158 100.0 16 10.1 132 83.5 6 3.8 4 2.5

8 100.0 1 12.5 4 50.0 1 12.5 2 25.0

総数 している していない どちらともいえない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 61 ６５歳以上の方にお聞きします。 

あなたは、何らかの社会活動（就業、老人クラブ、町内会、趣味のサークル、ボランティア活動 

など）をしていますか。（○はひとつ） 

実数 割合

633 100.0 201 31.8 196 31.0 23 3.6 213 33.6

55 100.0 17 30.9 20 36.4 1 1.8 17 30.9

26 100.0 8 30.8 5 19.2 - - 13 50.0

59 100.0 17 28.8 20 33.9 - - 22 37.3

251 100.0 73 29.1 87 34.7 10 4.0 81 32.3

39 100.0 15 38.5 4 10.3 1 2.6 19 48.7

100 100.0 36 36.0 32 32.0 5 5.0 27 27.0

47 100.0 16 34.0 11 23.4 4 8.5 16 34.0

42 100.0 12 28.6 12 28.6 1 2.4 17 40.5

14 100.0 7 50.0 5 35.7 1 7.1 1 7.1

557 100.0 170 30.5 176 31.6 19 3.4 192 34.5

62 100.0 24 38.7 15 24.2 3 4.8 20 32.3

14 100.0 7 50.0 5 35.7 1 7.1 1 7.1

301 100.0 107 35.5 87 28.9 11 3.7 96 31.9

331 100.0 94 28.4 108 32.6 12 3.6 117 35.3

1 100.0 - - 1 100.0 - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

372 100.0 96 25.8 79 21.2 10 2.7 187 50.3

261 100.0 105 40.2 117 44.8 13 5.0 26 10.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

174 100.0 56 32.2 33 19.0 4 2.3 81 46.6

127 100.0 51 40.2 54 42.5 7 5.5 15 11.8

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

198 100.0 40 20.2 46 23.2 6 3.0 106 53.5

133 100.0 54 40.6 62 46.6 6 4.5 11 8.3

- - - - - - - - - -

132 100.0 46 34.8 28 21.2 6 4.5 52 39.4

64 100.0 24 37.5 13 20.3 4 6.3 23 35.9

39 100.0 7 17.9 10 25.6 2 5.1 20 51.3

29 100.0 15 51.7 5 17.2 - - 9 31.0

73 100.0 14 19.2 14 19.2 1 1.4 44 60.3

14 100.0 3 21.4 3 21.4 - - 8 57.1

15 100.0 2 13.3 3 20.0 - - 10 66.7

18 100.0 5 27.8 - - - - 13 72.2

26 100.0 4 15.4 8 30.8 1 3.8 13 50.0

399 100.0 131 32.8 143 35.8 16 4.0 109 27.3

- - - - - - - - - -

226 100.0 71 31.4 71 31.4 8 3.5 76 33.6

173 100.0 60 34.7 72 41.6 8 4.6 33 19.1

29 100.0 10 34.5 11 37.9 - - 8 27.6

47 100.0 11 23.4 21 44.7 1 2.1 14 29.8

228 100.0 70 30.7 74 32.5 9 3.9 75 32.9

224 100.0 74 33.0 62 27.7 7 3.1 81 36.2

96 100.0 34 35.4 28 29.2 4 4.2 30 31.3

31 100.0 10 32.3 9 29.0 2 6.5 10 32.3

7 100.0 2 28.6 2 28.6 - - 3 42.9

423 100.0 135 31.9 147 34.8 13 3.1 128 30.3

202 100.0 62 30.7 47 23.3 10 5.0 83 41.1

8 100.0 4 50.0 2 25.0 - - 2 25.0

65 100.0 23 35.4 21 32.3 - - 21 32.3

50 100.0 22 44.0 18 36.0 1 2.0 9 18.0

71 100.0 26 36.6 24 33.8 6 8.5 15 21.1

75 100.0 27 36.0 20 26.7 3 4.0 25 33.3

51 100.0 18 35.3 17 33.3 1 2.0 15 29.4

225 100.0 77 34.2 71 31.6 5 2.2 72 32.0

11 100.0 3 27.3 7 63.6 1 9.1 - -

21 100.0 8 38.1 10 47.6 1 4.8 2 9.5

37 100.0 16 43.2 11 29.7 3 8.1 7 18.9

10 100.0 - - 6 60.0 1 10.0 3 30.0

62 100.0 14 22.6 26 41.9 3 4.8 19 30.6

4 100.0 - - 1 25.0 - - 3 75.0

総数 している していない どちらともいえない 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 62(a) 健康づくり対策に関して、あなたはどんなことを要望しますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 803 43.9 386 21.1 332 18.1 376 20.5 178 9.7 723 39.5

171 100.0 65 38.0 28 16.4 27 15.8 33 19.3 25 14.6 61 35.7

70 100.0 38 54.3 17 24.3 8 11.4 15 21.4 6 8.6 19 27.1

154 100.0 70 45.5 30 19.5 25 16.2 28 18.2 14 9.1 58 37.7

705 100.0 306 43.4 163 23.1 133 18.9 150 21.3 67 9.5 310 44.0

161 100.0 61 37.9 35 21.7 34 21.1 42 26.1 11 6.8 65 40.4

256 100.0 129 50.4 47 18.4 43 16.8 51 19.9 24 9.4 96 37.5

164 100.0 69 42.1 42 25.6 40 24.4 36 22.0 16 9.8 63 38.4

115 100.0 50 43.5 22 19.1 18 15.7 16 13.9 12 10.4 42 36.5

34 100.0 15 44.1 2 5.9 4 11.8 5 14.7 3 8.8 9 26.5

1,622 100.0 708 43.6 358 22.1 306 18.9 342 21.1 164 10.1 656 40.4

174 100.0 80 46.0 26 14.9 22 12.6 29 16.7 11 6.3 58 33.3

34 100.0 15 44.1 2 5.9 4 11.8 5 14.7 3 8.8 9 26.5

830 100.0 366 44.1 173 20.8 166 20.0 169 20.4 43 5.2 323 38.9

983 100.0 427 43.4 212 21.6 163 16.6 203 20.7 134 13.6 395 40.2

17 100.0 10 58.8 1 5.9 3 17.6 4 23.5 1 5.9 5 29.4

223 100.0 92 41.3 53 23.8 54 24.2 76 34.1 12 5.4 107 48.0

275 100.0 110 40.0 59 21.5 70 25.5 89 32.4 18 6.5 122 44.4

305 100.0 115 37.7 68 22.3 58 19.0 87 28.5 23 7.5 124 40.7

382 100.0 166 43.5 81 21.2 78 20.4 70 18.3 41 10.7 156 40.8

372 100.0 189 50.8 85 22.8 48 12.9 31 8.3 53 14.2 140 37.6

261 100.0 125 47.9 38 14.6 23 8.8 19 7.3 30 11.5 70 26.8

12 100.0 6 50.0 2 16.7 1 8.3 4 33.3 1 8.3 4 33.3

90 100.0 37 41.1 19 21.1 25 27.8 34 37.8 4 4.4 45 50.0

120 100.0 54 45.0 27 22.5 31 25.8 38 31.7 6 5.0 48 40.0

148 100.0 54 36.5 30 20.3 31 20.9 40 27.0 6 4.1 49 33.1

169 100.0 72 42.6 29 17.2 42 24.9 33 19.5 6 3.6 67 39.6

174 100.0 86 49.4 47 27.0 24 13.8 18 10.3 15 8.6 74 42.5

127 100.0 61 48.0 20 15.7 13 10.2 6 4.7 6 4.7 39 30.7

2 100.0 2 100.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0

132 100.0 54 40.9 34 25.8 29 22.0 42 31.8 8 6.1 62 47.0

152 100.0 54 35.5 32 21.1 38 25.0 51 33.6 12 7.9 72 47.4

157 100.0 61 38.9 38 24.2 27 17.2 47 29.9 17 10.8 75 47.8

211 100.0 92 43.6 52 24.6 35 16.6 37 17.5 35 16.6 89 42.2

198 100.0 103 52.0 38 19.2 24 12.1 13 6.6 38 19.2 66 33.3

133 100.0 63 47.4 18 13.5 10 7.5 13 9.8 24 18.0 31 23.3

- - - - - - - - - - - - - -

330 100.0 130 39.4 58 17.6 64 19.4 48 14.5 31 9.4 121 36.7

103 100.0 48 46.6 15 14.6 17 16.5 9 8.7 8 7.8 36 35.0

161 100.0 59 36.6 34 21.1 34 21.1 30 18.6 17 10.6 58 36.0

66 100.0 23 34.8 9 13.6 13 19.7 9 13.6 6 9.1 27 40.9

812 100.0 346 42.6 188 23.2 174 21.4 255 31.4 66 8.1 356 43.8

79 100.0 34 43.0 18 22.8 21 26.6 15 19.0 3 3.8 36 45.6

179 100.0 75 41.9 41 22.9 37 20.7 61 34.1 22 12.3 82 45.8

349 100.0 148 42.4 87 24.9 82 23.5 123 35.2 24 6.9 152 43.6

205 100.0 89 43.4 42 20.5 34 16.6 56 27.3 17 8.3 86 42.0

631 100.0 300 47.5 130 20.6 86 13.6 61 9.7 77 12.2 231 36.6

23 100.0 14 60.9 7 30.4 3 13.0 7 30.4 2 8.7 15 65.2

369 100.0 172 46.6 78 21.1 53 14.4 39 10.6 56 15.2 142 38.5

239 100.0 114 47.7 45 18.8 30 12.6 15 6.3 19 7.9 74 31.0

57 100.0 27 47.4 10 17.5 8 14.0 12 21.1 4 7.0 15 26.3

82 100.0 32 39.0 13 15.9 14 17.1 13 15.9 6 7.3 19 23.2

449 100.0 196 43.7 83 18.5 77 17.1 85 18.9 37 8.2 176 39.2

789 100.0 353 44.7 175 22.2 146 18.5 164 20.8 85 10.8 328 41.6

425 100.0 176 41.4 100 23.5 81 19.1 98 23.1 38 8.9 171 40.2

64 100.0 37 57.8 11 17.2 12 18.8 9 14.1 10 15.6 24 37.5

21 100.0 9 42.9 4 19.0 2 9.5 7 33.3 2 9.5 5 23.8

767 100.0 340 44.3 166 21.6 124 16.2 124 16.2 80 10.4 269 35.1

1,037 100.0 455 43.9 215 20.7 207 20.0 247 23.8 96 9.3 445 42.9

26 100.0 8 30.8 5 19.2 1 3.8 5 19.2 2 7.7 9 34.6

93 100.0 43 46.2 31 33.3 13 14.0 9 9.7 7 7.5 34 36.6

94 100.0 38 40.4 14 14.9 14 14.9 14 14.9 8 8.5 39 41.5

93 100.0 44 47.3 18 19.4 15 16.1 11 11.8 11 11.8 33 35.5

126 100.0 54 42.9 38 30.2 19 15.1 18 14.3 21 16.7 53 42.1

55 100.0 29 52.7 6 10.9 8 14.5 5 9.1 5 9.1 11 20.0

322 100.0 147 45.7 70 21.7 47 14.6 33 10.2 34 10.6 108 33.5

14 100.0 8 57.1 1 7.1 4 28.6 2 14.3 2 14.3 5 35.7

43 100.0 17 39.5 9 20.9 10 23.3 8 18.6 4 9.3 23 53.5

71 100.0 28 39.4 17 23.9 14 19.7 16 22.5 8 11.3 34 47.9

37 100.0 12 32.4 4 10.8 8 21.6 7 18.9 6 16.2 8 21.6

158 100.0 62 39.2 38 24.1 18 11.4 31 19.6 12 7.6 61 38.6

8 100.0 3 37.5 1 12.5 2 25.0 2 25.0 - - 2 25.0

総数

健康づくりに関する

正しい知識や情報を

提供してほしい

健康づくりに関する

イベントなどの情報

を提供してほしい

健康づくりを行う人

がメリットを受けら

れるしくみを作って

ほしい（ポイント制

度や助成制度など）

個人が健康づくりに

取り組みやすい職場

の環境づくりを

してほしい

健康づくりを指導す

る健康教室を開催

してほしい

気軽に健康づくりや

運動ができる施設や

公園などを整備、

充実してほしい

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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問 62(b) 健康づくり対策に関して、あなたはどんなことを要望しますか。 

次の中から当てはまるものを選んで下さい。（○はいくつでも） 

実数 割合

1,830 100.0 330 18.0 332 18.1 103 5.6 160 8.7

171 100.0 40 23.4 31 18.1 16 9.4 17 9.9

70 100.0 12 17.1 8 11.4 4 5.7 8 11.4

154 100.0 27 17.5 23 14.9 7 4.5 13 8.4

705 100.0 119 16.9 146 20.7 43 6.1 55 7.8

161 100.0 22 13.7 31 19.3 11 6.8 12 7.5

256 100.0 53 20.7 44 17.2 7 2.7 22 8.6

164 100.0 32 19.5 28 17.1 8 4.9 14 8.5

115 100.0 19 16.5 15 13.0 4 3.5 14 12.2

34 100.0 6 17.6 6 17.6 3 8.8 5 14.7

1,622 100.0 296 18.2 292 18.0 90 5.5 132 8.1

174 100.0 28 16.1 34 19.5 10 5.7 23 13.2

34 100.0 6 17.6 6 17.6 3 8.8 5 14.7

830 100.0 146 17.6 147 17.7 45 5.4 77 9.3

983 100.0 182 18.5 181 18.4 57 5.8 82 8.3

17 100.0 2 11.8 4 23.5 1 5.9 1 5.9

223 100.0 53 23.8 63 28.3 2 0.9 9 4.0

275 100.0 68 24.7 52 18.9 19 6.9 15 5.5

305 100.0 63 20.7 50 16.4 23 7.5 20 6.6

382 100.0 70 18.3 66 17.3 21 5.5 29 7.6

372 100.0 45 12.1 63 16.9 23 6.2 39 10.5

261 100.0 29 11.1 35 13.4 14 5.4 47 18.0

12 100.0 2 16.7 3 25.0 1 8.3 1 8.3

90 100.0 26 28.9 26 28.9 2 2.2 5 5.6

120 100.0 33 27.5 20 16.7 5 4.2 8 6.7

148 100.0 30 20.3 19 12.8 16 10.8 10 6.8

169 100.0 33 19.5 26 15.4 5 3.0 13 7.7

174 100.0 14 8.0 35 20.1 12 6.9 15 8.6

127 100.0 10 7.9 21 16.5 5 3.9 26 20.5

2 100.0 - - - - - - - -

132 100.0 27 20.5 37 28.0 - - 4 3.0

152 100.0 35 23.0 32 21.1 14 9.2 7 4.6

157 100.0 33 21.0 31 19.7 7 4.5 10 6.4

211 100.0 37 17.5 39 18.5 16 7.6 16 7.6

198 100.0 31 15.7 28 14.1 11 5.6 24 12.1

133 100.0 19 14.3 14 10.5 9 6.8 21 15.8

- - - - - - - - - -

330 100.0 59 17.9 65 19.7 15 4.5 42 12.7

103 100.0 14 13.6 14 13.6 3 2.9 21 20.4

161 100.0 32 19.9 30 18.6 9 5.6 16 9.9

66 100.0 13 19.7 21 31.8 3 4.5 5 7.6

812 100.0 157 19.3 144 17.7 45 5.5 41 5.0

79 100.0 12 15.2 10 12.7 4 5.1 5 6.3

179 100.0 30 16.8 36 20.1 13 7.3 9 5.0

349 100.0 74 21.2 60 17.2 19 5.4 13 3.7

205 100.0 41 20.0 38 18.5 9 4.4 14 6.8

631 100.0 104 16.5 114 18.1 40 6.3 64 10.1

23 100.0 7 30.4 3 13.0 - - - -

369 100.0 64 17.3 65 17.6 24 6.5 32 8.7

239 100.0 33 13.8 46 19.2 16 6.7 32 13.4

57 100.0 10 17.5 9 15.8 3 5.3 13 22.8

82 100.0 16 19.5 11 13.4 7 8.5 12 14.6

449 100.0 69 15.4 71 15.8 21 4.7 42 9.4

789 100.0 143 18.1 153 19.4 43 5.4 54 6.8

425 100.0 87 20.5 82 19.3 23 5.4 42 9.9

64 100.0 13 20.3 11 17.2 6 9.4 7 10.9

21 100.0 2 9.5 4 19.0 3 14.3 3 14.3

767 100.0 137 17.9 136 17.7 35 4.6 79 10.3

1,037 100.0 190 18.3 189 18.2 67 6.5 78 7.5

26 100.0 3 11.5 7 26.9 1 3.8 3 11.5

93 100.0 13 14.0 11 11.8 3 3.2 8 8.6

94 100.0 20 21.3 14 14.9 4 4.3 11 11.7

93 100.0 19 20.4 11 11.8 6 6.5 11 11.8

126 100.0 26 20.6 27 21.4 4 3.2 8 6.3

55 100.0 11 20.0 9 16.4 1 1.8 5 9.1

322 100.0 45 14.0 52 16.1 14 4.3 40 12.4

14 100.0 3 21.4 3 21.4 1 7.1 2 14.3

43 100.0 6 14.0 12 27.9 1 2.3 1 2.3

71 100.0 15 21.1 18 25.4 1 1.4 9 12.7

37 100.0 18 48.6 5 13.5 - - 4 10.8

158 100.0 41 25.9 35 22.2 10 6.3 11 7.0

8 100.0 - - - - 1 12.5 2 25.0

総数

精神的ストレスや

悩みなど、

心の健康に関する

相談窓口を

整備、充実

してほしい

受動喫煙の防止を

徹底してほしい

その他 無回答

性

別

男性

女性

無回答

該当数

地

域

別

大館・鹿角

北秋田

能代・山本

秋田周辺

由利本荘・にかほ

大仙・仙北

横手

湯沢・雄勝

無回答

都

市

規

模

別

市部

町村部

無回答

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

男

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

女

性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答

職

業

別

自営業主・

家族従業者計

農林漁業

商工・サービス業

自由業

勤め人計

管理職

事務職

専門技術職

労務職

無職計

学生

主婦

その他の無職

無回答

その他

無回答

通

院

状

況

通っている

通っていない

無回答

家

族

構

成

別

一人

自分たちのみ

自分を含めた

二世代

自分を含めた

三世代

うつ病などの心の病

気

その他

無回答

通

院

理

由

糖尿病

消化器系の病気

骨・関節系の病気

血清脂質異常症（高

コレステロール血症

など）

心疾患（狭心症、心

筋梗塞など）

高血圧

脳卒中

がん

歯の病気（むし歯、

歯周疾患など）
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